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DEDICATORIA:
A Consuelo, mi mujer,
sin más... y por todo.

Fernando Leiva Briones1.

1 Maestro Nacional Especialista en Ciencias Sociales (jubilado). Es Cronista Oficial de Fuente-Tójar; Ex
Director del Museo Histórico Municipal de Fuente-Tójar; Socio de Honor de la «Asociación Bursabolense de
Arqueología, Arte e Historia« de Bujalance (Córdoba); Vocal de la Ilustre Asociación Provincial de Cronistas
Oficiales Cordobeses, de la que forma parte del Consejo de Redacción de publicaciones; Ex Secretario y
actualmente Vocal de la Asociación Provincial de Museos Locales Cordobeses; Miembro de Número de la
Ilustre Sociedad Andaluza de Estudios Histórico-Jurídicos y Académico Correspondiente de la Real Academia
de Ciencias, Bellas Letras y Nobles Artes de Córdoba. En 1988 recibió el I Galardón «Pro-Mérito Fuente-Tójar»
y en 1989 fue homenajeado por la Asociación Cultural «Amigos de la Alcaparra».
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PRESENTACIÓN

Una vez más tengo la oportunidad y gran satisfacción de presentar un libro de
nuestro vecino y amigo Fernando Leiva, nuestro Cronista; una persona con una gran
trayectoria profesional y muy querida por todos aquellos que tenemos el placer de
conocerlo. Una persona que además de esa larga trayectoria a la que hacía mención,
siempre ha sacado tiempo para dedicar gran parte de su vida a poner en valor la historia,
las tradiciones, la arqueología y todo aquello que haya podido contribuir en dar a conocer
y engrandecer Fuente-Tójar, su pueblo, nuestro pueblo, al que tanto quiere.

En este caso concreto, se trata de los «Desposorios habidos en Fuente-Tójar
(Córdoba) desde el último tercio del siglo XVIII a la primera mitad del siglo XX», un
arduo y documentado trabajo gracias al cual vamos a poder descubrir otra gran parte
de nuestra historia, el momento en la historia de nuestros antepasados en el que se
declararon amor eterno uniendo sus vidas para siempre a través del matrimonio.

Seguro que los lectores que tengan la posibilidad de disfrutar de su lectura
descubrirán historias y anécdotas de aquellos lejanos tiempos en los que la forma de
vida y las costumbres eran completamente distintas a las actuales. Historias entrañables
que nos van a posibilitar descubrir nuestras raíces, nuestro propio árbol genealógico
porque seguro que muchos tenemos en nuestra memoria el pasado más reciente de
nuestras familias, pero no ese pasado lejano al que hace mención este libro.

Por tanto, y como decía al principio, para mí como Alcaldesa siempre es un gran
orgullo poder escribir unas breves palabras para presentar un libro, más si cabe si se
trata de una obra como esta que en definitiva trata de hacer un hermoso reconocimiento
y homenaje a todos esos tojeños y tojeñas olvidados en el tiempo que formaron parte
de nuestro pueblo y que gracias a los cuales hoy estamos aquí.

Y para finalizar quisiera mostrar mi reconocimiento y agradecimiento al autor, a
Fernando, por  toda una vida al servicio de nuestro pueblo. Espero y deseo que este
libro sea del agrado tanto de mis vecinos y vecinas como de todo aquel que tenga la
oportunidad de poder leerlo.

Mari Fe Muñoz Bermúdez
Alcaldesa/Presidenta
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Autor de innumerables artículos sobre Arqueología, Historia y tradiciones de
Fuente-Tójar, Fernando Leiva Briones es el Cronista Oficial de Fuente-Tójar, Maestro
jubilado, ex-Director del Museo Histórico Municipal, Miembro de la Real Academia de
Ciencias, Bellas Letras y Nobles Artes de Córdoba, Miembro de Número de la Ilustre
Sociedad Andaluza de Estudios Histórico-Jurídicos, ex-Secretario y Vocal de la Asociación
Provincial de Museos Locales Cordobeses y Vocal de la Ilustre Asociación Provincial de
Cronistas Oficiales de Córdoba, entre otras distinciones. Entre sus publicaciones más
destacadas cabe señalar el libro Fuente-Tójar (Córdoba): Aproximación a su Arqueología e
Historia Antigua, publicado por la Concejalía de Educación y Cultura del Excmo.
Ayuntamiento de Fuente-Tójar en 2014, así como el libro titulado La Danza de San Isidro
Labrador, Patrón de Fuente-Tójar, publicado por la Diputación Provincial de Córdoba en
2014. Asiduo visitante de los archivos e incansable estudioso de esta localidad, Fernando
Leiva Briones es, pues, la persona que atesora en sí un mayor conocimiento sobre la
historia y tradiciones, el anecdotario y la arqueología, los paisajes y costumbres de nuestro
pueblo.

     La presente obra, titulada Desposorios habidos en Fuente-Tójar (Córdoba) desde el
último tercio del siglo XVIII a la primera mitad del siglo XX, nos ofrece una lúcida y cálida
mirada sobre la unamuniana intrahistoria de nuestro pueblo, esa historia profunda que
está labrada por gentes sencillas que vivieron su día a día bajo los cielos de Fuente-Tójar.
Tal y como manifiesta el propio autor, el sentido último de esta obra es rescatar del
olvido a nuestros ancestros, rendirles una suerte de merecido homenaje y permitirles a
sus descendientes, emigrados a otros lugares en algunos casos, la reconstrucción de su
árbol genealógico. El estudio abarca un ambicioso arco temporal de unos 175 años, en
que debieron de producirse numerosos desposorios: uniones entre hombre y mujeres
que se perpetuaron a sí mismos en estas tierras. El texto viene acompañado de abundantes
fotografías de quienes contrajeron matrimonio en otro tiempo, de los entornos en que
acontecían estas ceremonias y de sus posteriores celebraciones, y nos ofrecen valiosas
informaciones sobre el aspecto que presentaba el pueblo en aquella época: sobre el
trazado de las calles, el paisaje urbano, los edificios, y la mismísima Iglesia Parroquial de
Fuente-Tójar. Sin lugar a dudas, este nuevo trabajo de Fernando Leiva Briones supone
una aportación necesaria y relevante al estudio sin fin de la historia de Fuente-Tójar y sus
gentes. Solo podemos estarle agradecidos a este estudioso de Fuente-Tójar por su
constancia, por no cejar en el empeño de arrojar luz sobre diversos ámbitos de la vida
y la historia tojeñas. Y es que el conocimiento de nuestro pasado es un imperativo
ineludible: es preciso saber de dónde venimos para decidir hacia dónde queremos orientar
nuestros pasos.

Magdalena Barea Pérez
                                                              Concejala de Educación y Cultura
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INTRODUCCIÓN

Historia magistra vitae est et testis temporum.
(«La Historia es la maestra de la vida y es testigo de los tiempos», máxima

ciceroniana).
Dos son los motivos que nos han llevado a realizar el presente trabajo:

por un lado, rescatar de la memoria a quienes nos antecedieron en el tiempo y
en el lugar; por otro, dar respuesta a la demanda que nos hacen bastantes
emigrantes tojeños, o sus descendientes, y vecinos acerca de quiénes fueron sus
antepasados, ya por simple curiosidad o bien con el fin de formar su Árbol
Genealógico.

El texto que tenemos entre manos lo ilustramos con una serie de imágenes,
en las que nuestros protagonistas principales (los contrayentes) se muestran
ataviados con atuendos que reflejan el ambiente propio de una época ya pasada.
Junto a ello, en otras, se entrevén ciertos formulismos ceremoniales, tanto de
los noviazgos como de los matrimonios eclesiásticos y posteriores celebraciones
en lugares específicos, al tiempo que nos proporcionan una visión real de cómo
fue la Iglesia Parroquial de Fuente-Tójar antes de las «modificaciones sufridas»
en los tiempos que siguieron al Concilio Vaticano II: portada y arboleda,
disposición de los bancos, púlpito, altares laterales, balaustradas, Altar Mayor,
elementos decorativos, etc., fotografías que, a nuestro entender, son de sumo
valor y dignas del mayor encomio. De igual importancia son otras en las que se
aprecian el trazado de las calles, el pavimento, construcciones y paisajes.

Sobre el tema fotografías, es de obligado cumplimiento comentar que algunas
no nos han llegado con la nitidez que hubiésemos deseado; otras no son originales
y sí copias hechas a carboncillo; las hay que no se corresponden con los momentos
de los esponsales (otras sí)2, sino que se hicieron con posterioridad y las personas
reflejadas eran ya mayores, incluso alguno de los cónyuges aparece con una
edad diferente al otro, ya que se captaron en tiempos distantes. De cualquier
forma, mi mayor consideración a quienes han sabido custodiar celosamente su
particular fototeca y que hubieran puesto a mi disposición esa verdadera Historia
de sus gentes y de sus edificios señeros que, aunque en parte ya son «pasado»,
puede aleccionarnos en el futuro para no cometer más «barbaridades» en
construcciones y calles: «quien olvida su Historia está obligado a repetirla con
sus consecuencias». Son, en resumidas cuentas, unos invalorables documentos

2 Bastantes fotografías son «de estudio», hechas posteriormente al día de la celebración de la boda. Las hay de
todo tipo: vestidos blancos, pardos, largos, a media pierna…, incluso con vestimentas «exóticas».



14

por lo que aportan. Por todo ello, les agradezco su afabilidad en todo momento3.
De igual modo reconozco la significativa labor del auténtico mecenas de esta
publicación: el pueblo de Fuente-Tójar, dignamente representado por la
Corporación Municipal y, sobre todo, por el actual Equipo de Gobierno
encabezado por la Alcaldesa Dª Mari Fe Muñoz Bermúdez y los concejales Dª
Magdalena Barea Pérez (Concejala de Educación y Cultura) y D. Francisco Calvo
y Calvo.

3 Como decimos, hubiera sido nuestro deseo mostrar a todas las personas que figuran en este trabajo en el
momento, o en fechas posteriores, de sus respectivos matrimonios; no ha podido ser, como se verá, pues la
mayoría aparecen ya en edad avanzada. De cualquier forma son testimonios de la Historia de Fuente-Tójar y de
ellos mismos. Sirva este trabajo como homenaje a todos los que aparecen recogidos, tanto si adjuntamos
documentación gráfica como si no. Por haber puesto a nuestra disposición las fotos que ilustran este trabajo,
mi agradecimiento a las familias Ávalos Barea (A. A.-B.), Barea Pareja (A. BA.-P.), Barea Sánchez (A. B.-S.), Calvo
González (A. C.-GO.), Cañete Serrano (A. C.-S.), Casado Leiva (A. C.-L.), García Pérez (A. G.-P), González de la
Torre (A. G.-T.), González Gutiérrez (A. G.-G.), González Luque (A. R.M. G.-L.), Huertas Sánchez (A. H.-S.),
Leiva Fernández (A. L.- F.N), Leiva Garrido (A. L.-GA.), Leiva Jiménez (A. L.-J.), José Leiva y Manuela Pérez (A.
L. P.),  Lopera Pareja (A. L.-P.), Matas Sánchez (A. M.-S.), Olmo Gutiérrez (A. OL.-G), Ordóñez Sicilia (A. OR.S.),
Osuna Calvo (A. O.-C.), Osuna González (A. O.-G), Paco Sánchez y Gloria Osuna (A. P.y G.), Padilla Sánchez (A.
P.-S.), Pareja Díaz-Calvo (A. P.-DC), Piedras Calvo (A. P.-C.), Ramírez Leiva (A. R.-L.), Ruiz Matas (A. R.-M.),
Sánchez Cordón (A. S.-C.), Sánchez González (A. S.-G.). También a Agustín Barea Moral (A. B.-M.), Alfonso
Cañete Bédmar (A. C.-B.), Andrés Jurado Cuenca (+, A. A.J.C.), Antonio Briones Ayala (A. A.-B.), Araceli y
Dolores Pérez González (A. P.-G.), Araceli y Matilde Sánchez Madrid (A. H.-S.-M.), Aurora Sánchez Pimentel
(A. A. S. P.), Carmen Cano Sánchez (A. C.C.S.), Casimira Montes Alba (A. M.-A.), Domingo Ruiz Leiva (A. R.-
L.), Emilio Ordóñez González (A. E.-O.-G.), Encarni Funes Ordóñez (A. E.-F.-O.), Francisca Ventura González
Ruiz (A. G.-R.), Francisco Casado Hidalgo (A. C.-H.), Francisco Funes Rodríguez (A. FU.-R.), Francisco González
Matas (A. G.-M.), Francisco Madrid Moreno (A. M.-M.), Isidoro Calvo Leiva (A. I. C.-L.), Isidoro Calvo Moral (A.
I.-C.-M.), José Calvo Leiva (A. C.-L.), Josefa Ortega Sánchez (+, A. O-S), María Tienda Moral y a su hija Rosa María
Cano Tienda (A. TI.-C.), María Josefa Tienda Salazar (A. T.-S.), María Purificación Serrano Romero (A. MP.-S) y
a Nereo Pérez Leiva (A. P.-L.). Igualmente reconozco su aportación a las familias González Calvo, González y
González, Hidalgo Gutiérrez, Jurado Sánchez, Leiva Briones, Pareja Calvo, Ordóñez Carrillo (Jurado Ordóñez),
Pareja Jurado (descendientes), Rosa Comino, a las hermanas Antonia y María Gutiérrez Expósito, a los hermanos
Matilde y Pedro Vicente Pérez Pareja, a Antonio Moral Tienda, Antonio Pimentel Calvo (A. P.-P.), Azahara
Rodríguez Leiva, Dolores Pimentel González (A. P.-P.), Encarnación Leiva Ávalos, Francisco Javier García
Mesa, José Nereo Leiva Fernández, Juan Jiménez Calvo, Juan Gregorio Nevado Calero, Luis Caro Puertas,
Narcisa Expósito Gutiérrez y Pablo Calvo y Calvo. También decir que a un buen número de tojeños le
solicitamos, después de comentarles el fin de este trabajo, que nos prestaran para fotografiar los retratos que
tuvieran de sus antepasados para su publicación al respecto; sin embargo, los que nos interesan se les habían
extraviado; otros nos dijeron que sus padres o abuelos no llegaron a fotografiarse debido a que se habían
casado en fechas próximas a la Guerra Civil y que él había muerto en la contienda o trágicamente en fechas
posteriores; otros, que algún familiar suyo se había desecho de ellas.  Asimismo decir que con otras personas
no he podido contactar por no hallarse en el pueblo y, por mi parte, carecer de un medio de contacto. Sea
como fuere, tanto en estos casos como en los anteriores, mi máximo agradecimiento y mis disculpas por si
tuve algún olvido involuntario. Finalmente comentar que hubo personas que, con cualquier disculpa, no
estimaron oportuno procurarme foto alguna, postura loable igualmente.



15

CAPÍTULO I

SIGLAS Y ABREVIATURAS

A: Archivo.
A. E. D. C. (F.-T., C. E. año…): Archivo de la Excelentísima Diputación

de Córdoba (Fuente-Tójar, Censo Electoral del año…).
A. M.: Archivo Municipal de Fuente-Tójar.
A. P.: Archivo Parroquial de Fuente-Tójar (L. B.: Libro de Bautismos; L.

D.: Libro de Defunciones; L. Des.: Libro de Desposorios).
Bon: Batallón.
c.: circa, aproximadamente.
C/: calle.
cfr.: compárese.
f.: folio/s.
Ibídem o ibíd.: lo mismo que lo de la nota inmediata anterior en cuanto a

autor, título y edición, menos la página.
Ídem o id.: lo mismo, mismo autor, pero la obra es diferente.
infra: ver más abajo.
leg.: legajo.
L. I. (Libro Ymbentario de los Bienes Nª. Srª. de el RoSsario de la hermita

del Partido de Fuente Tóxar. En el A. P.).
P.: Plaza.
Regto: Regimiento.
s.: siglo, siguiente. ss.: siglos, siguientes.
s/n: folio sin numerar.
supra: ver más arriba.
v.: vuelto.
vid: vi, véase.
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CAPÍTULO II

LIBROS DE DESPOSORIOS CONSERVADOS EN LA IGLESIA
PARROQUIAL DE FUENTE-TÓJAR4

Los datos que a continuación exponemos han sido tomados principalmente
del A. P. de Fuente-Tójar5, concretamente de los Libros de Desposorios y de varios
cuadernillos y papeles sueltos que allí se conservan, entre los que se hallan
algunos ejemplos de árboles genealógicos (LÁM. 1, 2, 3 y 4)6.

Los primeros son cinco Libros enumerados correlativamente. El primero
(L. Des. 1) abarca desde el 22-2-1779 al 20-11-1809 inscribiéndose 491 partidas
matrimoniales. El segundo (L. Des. 2) arranca el 8-2-1810 y finaliza el 29-12-
1838, contiene 460 partidas. El tercero (L. Des. 3) comienza el 24-1-1839 y
acaba el 29-12-1877, contiene 500 partidas. El cuarto (L. Des. 4) va desde el 3-
1-1878 al 26-10-1911 y se anotan 420 partidas. Y el quinto (L. Des. 5) da
principio el 28-10-1911 y finaliza el 23-10-1959, volumen que contiene 623
partidas incluyendo los «matrimonios ilícitos», denominación peyorativa, a
nuestro entender, ya que de lo que se trató fue de «legalizar eclesiásticamente»
a los hijos (los llamados «naturales») habidos en los matrimonios civiles o parejas
de hecho (relaciones maritales extra-religiosas) y, por lo tanto, a los propios
casamientos, cumpliendo así con el Sagrado Sacramento del Matrimonio, según

4 Mi mayor respeto y consideración a los sacerdotes y sacristanes por haber sabido conservar los volúmenes
y papeles, Fuentes Documentales de los que hemos tomado la mayor parte de los datos que exponemos, cuya
antigüedad arranca, al menos, con siglo y medio antes que lo hiciera el Archivo Municipal tojeño, concretamente,
las notas que contiene el Registro Civil son de 1871, por lo que este trabajo también puede contribuir a
completarlo.
5 Emplearemos indistintamente Fuente-Tójar, Tójar, Tóxar o Toxar (Fuente-Tójar); Castil de Campos o Campos
(Castil de Campos) y Priego de Córdoba o Priego (Priego de Córdoba). Cuando no se expresa el lugar de
origen o la residencia de los contrayentes, se entenderá que es Fuente-Tójar.
6 Presentamos cuatro ejemplos. Espero que con los datos que aquí se aportan, las personas interesadas,
si no completan totalmente sus inquietudes, al menos, las paliarán. Con anterioridad al 4 de febrero de 1779 hay
que indagar en el Archivo de la Parroquia de la Asunción de Priego. A partir de 1820 hay que hacerlo, además
de en Fuente-Tójar, en los Archivos Parroquiales de Castil de Campos (5-10-1820) y de Zamoranos (17-9-1820),
hoy aldeas de Priego (vid en sus respectivos Archivos Parroquiales los Libros de Desposorios nº 1).
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la normativa religiosa emanada del Concilio de Trento y que tuvo una enorme
vigencia tras la Guerra Civil Española (1936-39)7.

Ahondando en lo anterior, nos encontramos que hay matrimonios de los
que no hay constancia de su celebración, puesto que «no pasaron por la Iglesia»
y sí por el Registro Civil o incluso ni siquiera por ahí, hallándonos en la relación
que presentamos ciertas lagunas que hemos de salvar teniendo como origen las
partidas de casamientos de los hijos y así llegar a los ancestros. Pongo por caso
un ejemplo que me es muy familiar y pienso que puede servir de aclaración: el
matrimonio canónico que da origen a la familia «Leiva-Briones», evento que
tuvo lugar el 1-9-1947 teniendo como ministros-sujetos de la ceremonia a Nereo
e Inés, mis padres (LÁM. 5).

Lámina 2.

Lámina 2.Lámina 1.

Lámina 3. Lámina 4.

7 Ojeando las partidas asentadas una vez finalizada la contienda, es corriente observar que muchos padres e
hijos contrajeron sus respectivos matrimonios canónicos por las mismas fechas con escasos márgenes de
tiempo (ponemos, al final, un ejemplo).
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Consultando dicha partida en el Libro de Desposorios 5, f. 205, se anota que
Nereo Leiva Pérez es de Tójar, de 25 años e hijo legítimo de Fernando Leiva y
Leiva y de María del Carmen Pérez Pareja (de quienes sí existe la partida
correspondiente levantada en el L. Des. 5, f. 9, el 14-10-1912). De Inés Briones
Calvo se dice que es de Tójar, de 24 años e hija natural de José Briones Molina
y de María Encarnación Calvo González, de los que no existe partida alguna,
puesto que no se revalidó, por las causas que fueran, el matrimonio y, por lo
tanto, Inés figura como «hija natural», ya sea en esta ocasión como en la de
Bautismo. Ante ello, y si queremos indagar sobre los antepasados de Nereo
vemos que no hay problema, puesto que se van enlazando sus apellidos con las
partidas de sus padres (Leiva-Pérez), abuelos (Leiva-Leiva y Pérez-Pareja), etc.;
mientras que para averiguar lo mismo de Inés tendríamos que hacerlo buscando
las partidas de los matrimonios Briones-Molina y Calvo-González (sus abuelos)
y, mejor aún, en la de nacimiento de Inés8.

El caso que acabamos de exponer no es el único, por lo que debe seguirse
el mismo procedimiento, incluso en los que no aparece el nombre del padre o el

Lámina 5.

8 Para éstos y otros casos, donde se puede averiguar más completamente el Árbol Genealógico es en los Libros
de Bautismos; sin embargo, nos hemos visto obligados a no presentar las partidas de Bautismo, ya que los
resúmenes de los folios que hemos confeccionado superan el millar con creces. Como ejemplos traemos a
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de la madre, ya sea porque el/la contrayente sea hijo/a de madre soltera, ya
porque se escribió la correspondiente Acta de Bautismo en un tiempo en que
los progenitores estaban «temporalmente separados» y alguno de ellos puso al
neonato sus propios apellidos soslayando al cónyuge: hay más de un caso recogido
en los L. B., siendo bastante llamativo que primos hermanos, por las
circunstancias que fueren, no posean ningún apellido en común, puesto que sus
padres tampoco los tuvieron, ya que de un hermano no consta la filiación de la
madre y en el otro está ausente la del padre (vid L. Des. 5, f. 204v, L. Des. 5, f.
215v y L. B. 14, f. 100v)9.

Otro escollo que hemos tenido que salvar es el relativo a los apellidos y,
en menor medida, a los nombres (infra), bien sea el de alguno de los consortes o
el de los dos, debido a la profusión de nombres y apellidos inscritos: a veces
vemos unos y en ocasiones otros. La dificultad se agrava sobre todo con los
segundos, pues se suelen escribir compuestos o incluso cuatro (dos del padre y
dos de la madre) acompañando al nombre propio que, de vez en cuando, también
aparecen varios y no sabemos cuáles elegir, siendo el problema aún mayor cuando
se olvida alguno de ellos, como suele ocurrir en bastantes ocasiones, no siempre
satisfechas por el escribano de turno10, a lo que hay que añadir la transcripción
de la, a veces, difícil lectura que hago de los documentos y al lapsus calamis o
clavis (errores al escribir) que pudiera incurrir. De cualquier forma, y ya por
nuestra parte, decir que no recogemos todos los datos que al respecto se anotan
en las correspondientes partidas y sí sólo los que pensamos de interés, intentando,
al mismo tiempo, hacerlo de la manera más objetiva posible, aunque, al
manifestar esto, estemos cayendo en la subjetividad11.

Inés y Nereo: Inés de San Valentín Briones Calvo o Inés Briones Calvo (nació el 3-11-1922 a las cuatro de la tarde
y fue bautizada por D. Francisco Eguizábal Pérez el 6 de diciembre de ese año). Es hija natural de José Briones
Molina (jornalero) y de Encarnación Calvo González. Abuelos paternos fueron Francisco Briones Nocete y
María Molina Barea y los maternos Francisco Calvo Barea y Ramona González Ceballos. Todos de Tójar. Se
confirmó el 3-11-1943 (vid L. B. 15, f. 35v). Por su parte, de Nereo se viene a decir: Nereo de San Bartolomé
Leiva Pérez (nació el 24-8-1921, bautizado el 16-9 de ese año por D. Francisco Eguizábal Pérez). Es hijo de
Fernando Leiva y Leiva y de Carmen Pérez Pareja, casados en esta Parroquia hace 9 años. Abuelos paternos:
Gregorio Leiva Ordóñez y María Encarnación Leiva y Leiva. Abuelos maternos: Agustín Pérez Sánchez y
Francisca Pareja Sánchez. En una nota al margen consta que contrajo matrimonio en esta Parroquia con Inés
Briones Calvo el 1-9-1947 (L. B. 14, f. 287).
9 Lo comunicamos por si algún día pudiera interesar a algún descendiente.
10 Ponemos unos ejemplos de los primeros tiempos recogidos los Autos de Visitas: el 7-5-1790, mandando que
los curas pongan claros todos los datos de los esponsales, sin abreviaturas, con claridad en los nombres y
apellidos de los contrayentes, los de sus padres, naturaleza, vecindad… (L. Des. 1, f. 100); el 12-4-1792, hablan
sobre los impedimentos matrimoniales (L. Des. 1, f. 122- 123); el 12-1-1-1809, se manda que se completen y
subsanen las partidas del tiempo en que estuvo D. Domingo Ruano, ya que se hallan sin extender y con fallos
(L. Des. 1, f. 224-225)...
11 A no ser que se anotaran en su momento, tampoco añadimos (en dos ocasiones, sí) los apodos o sobrenombres,
sean hipocorísticos o de otra clase, de las personas que indicamos, motes que merecen ser tratados aparte por
formar parte del acervo cultural tojeño.
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CAPÍTULO III

OTROS LIBROS

Otros volúmenes de los que nos hemos auxiliado son los Libros de Bautismos
(L. B.), los de Defunciones (L. D.) y los, ya citados, de Desposorios (L. Des.) hallando,
además, una inestimable ayuda en el Libro Ymbentario de los Bienes Nª. Srª. de el
RoSsario de la hermita del Partido de Fuente Tóxar (L. I.), conservados, todos ellos,
en el Archivo Parroquial (A. P.)12, siendo los de Defunciones donde se observan
más claramente las diferencias sociales que existían en aquellos tiempos a la
hora de los sepelios, según deducimos del estudio que hacemos al repasar lo
plasmado en sus folios13. Los Libros más completos de la colección son los de
Bautismos.

El primero de ellos (L. B. 1) comienza con dos cortos párrafos
compendiando las diligencias previas a la constitución de la Ermita como Ayuda
de Parroquia, lo que tendría una enorme transcendencia en adelante, no sólo
para quienes vivían en este pueblo, sino para los habitantes de la comarca, dice:
«Títulos de Erección en Ayuda de Parroquia, de la Única de la Villa de Priego,
la de Ntra. Señora del Rosario de la Población de Fuente Toxar. Fue erecta por

12 Los primeros (L. B.) comprenden 20 Libros (comienzan el 4-2-1779 y finalizan el 7-9-1960). Los segundos (L.
D.) son una colección de 9 Libros (dan principio el 12-3-1779 y concluyen el 26-5-1958).
13 Nos referimos a los estipendios, es decir, a la Tarifa de los derechos de entierros y distribución de los maravedís. 1: Cuerpo
Mayor = Suelto. Este entierro que se hace con estola, manga, por 3 responsos, es para los que mueren sin testar
y para los que no traen hábito. La caja se pone en el suelo, y si sale la Cruz a la calle ha de llevar a lo menos dos
hachas. Sin Oficio a doble. Monta: 22 y 17. 2: Cuerpo Mayor. Suelto. Este entierro que se hace con estola, manga,
por 3 responsos, es para los que mueren sin testar y para los que no traen hábito. La caja se pone en el suelo,
y si sale la Cruz a la calle ha de llevar a lo menos dos hachas. No tiene Oficio a doble. Ha de tener misas 3.
Monta: 28 y 12. 3: Cuerpo Mayor = Llano. Este entierro que se hace con estola, manga, por 5 responsos, es para
los que mandan Oficio en su testamento, para los que así se pide por la parte y para los que traen hábito. La caja
se pone en las parihuelas, y si sale la Cruz a la calle ha de llevar a lo menos cuatros hachas. Tiene dos dobles,
uno de señal y otro al entierro. Ha de tener misas 6. Monta: 74 y 4. 4: Cuerpo Mayor Honrado Solemne: Este
se hace con capa, ciriales, acetre, incensario, bufetes para la calle, y en la Iglesia, va la Cruz sin manga, con doble
de veinte y cuatro horas, y ocho cirios cuando menos, es para los que así lo piden por testamento o por la parte
¿? Al que llaman de cuatro y cuarto, ha de tener 10 misas. Monta: 87 y 19. Esto es lo referente a los adultos. Los
entierros de los niños también presentaban diferencias notables, según el poder adquisitivo de la familia a la
que pertenecía. Y, tanto para unos, como para otros, los entierros podían ser «gratis», es decir, «de caridad» (vid
L. D. 1, folios s/n al comienzo); si bien no siempre ocurrió así, pues hijos de gente adinerada también tuvieron
entierro de caridad (vid, p. e., L. D. 8, f. 146v).
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el Ilmo. Sr. D. Esteban Lorenzo de Mendoza y Gatica, Abad perpetuo de Alcalá
la Real a 4-2-1779» (LÁM. 6. L. B. 1, f. a).

En sucesivos folios14, se escribe: «D. Luis María de Salazar Lorenzo de
Mendoza, Secretario de Cámara y Gobierno del Ilmo. Sr. D. Esteban Lorenzo de
Mendoza y Gatica, por la Gracia de Dios y de la Santa Sede Apostólica. Abad
Perpetuo de Alcalá la Real. Nullius, sed proprie (…). Certifico que entre los papeles
de la Secretaría de mi cargo se encuentra un memorial dado por los vecinos de
la Población de fuente Toxar, cuyo tenor a la letra es como se sigue = Ilmo. Sor
= Señor = Sebastián de Torres, Francisco Ramírez, Francisco Delgado Ariza,
Francisco Sánchez, Antonio Ruiz, José Cordón, Silvestre Jiménez, Pedro Ruiz,
Matías Pareja, Cristóbal Ruiz Hidalgo, Vicente Hoyo, Pedro José Barrientos,
Francisco Roldán, Cristóbal Toledano, Antonio Delgado y Alonso de Leiva,
vecinos y moradores en la población y partido de fuente Toxar, una de las aldeas
de la Villa de Priego de esta Real Abadía, por sí mismos, y a voz, y nombre de
los demás moradores y vecinos de dicha población y partido de quien prestan
voz y caución de Nato Agrato en forma (…), hacen presente que casi todos
están nacidos en dicha población, y en la mencionada Aldea y su partido, y
bautizados en la única Parroquial de Priego, y en la mencionada Aldea y su
partido tienen sus casas, habitaciones y familias. Que la población se compone
de ciento setenta vecinos y el partido de dos cientos cuarenta y tres, que por
todos hacen cuatrocientos diez y ocho, comprendiéndose otras cinco poblaciones,
cuales son Castil de Campos con ochenta y un vecinos, Zamoranos con setenta

Lámina 6.

14 Folios sin numerar y que aleatoriamente hemos asignado desde la «a» a la «m».
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y tres, El Cañuelo con veinte, Campo de Nubes con doce y La Cubertilla con
ocho y un mil doscientas veinte y seis personas que se hallan empadronadas.
Dista de Priego el tránsito de legua y media; las demás, unas a legua, y otras a
dos. Y para transportarse a la referida Villa de Priego hay que pasar un río a la
mediación del camino, llamado el Salado, el cual no tiene puente, y en el centro
del invierno no se puede las más veces vadear por las avenidas y abundancia de
agua que recoge. Que en la citada población sólo hay una Capilla para el bien
espiritual del vecindario y su partido, con el título o advocación de Nuestra
Señora del Rosario para lo que está nombrado un capellán por el Gobernador de
esta Abadía que en los días de precepto concurre a celebrar dos misas que oigan
sus moradores y habitantes, pero sin tener fija residencia en la mencionada
población. Los gastos precisos para el Culto de dicha Capilla y subsistencia del
Capellán los contribuyen los vecinos y moradores además de los Diezmos que
pagan a esta Real Abadía concurriendo también con dichos supernumerarios en
conducir un sacerdote regular para el anual cumplimiento de su Iglesia, cuyo
Convento percibe las limosnas que se le facilitan, con lo que los suplicantes se
hallan de necesidad, pensionados y perjudicados. La única Parroquial de Priego
los tiene tan subordinados que todos los que nacen en la Aldea, su partido y
poblaciones son conducidos a aquella para recibir el Santo Sacramento del
Bautismo. Los que fallecen también son llevados para darles sepultura eclesiástica
en dicha Parroquial; al enfermo que está con el último accidente se le suministra
el Viático por uno de los curas de ella a donde es preciso acudir al menos que el
Capellán con casualidad se halle en la población, en este caso lo administra.
Todos los moradores miran con el sentimiento y dolor de su corazón que V. Sª
Ilma. puede contemplar que contando dicha población con su partido carecen
en ella de Pila Bautismal y a los beneficios espirituales que produce y que tengan
que acudir a bautizar sus hijos a la Parroquial de Priego, con el riesgo de que
fallezcan en el camino, bien con lo crudo del invierno, bien con el rigor del estío
y bien por no poder vadear el río Salado sino es con mucho riesgo. Y con
inteligencia y en igual modo, que en la última enfermedad tengan que acudir por
el Viático a dicha Parroquial de Priego, que en muchas veces cuando llega el
Párroco ha fallecido el enfermo con grande desconsuelo de su alma y de todos
sus parientes, y últimamente que con precisión hayan de ser conducidos a la
misma Parroquial para que se les dé sepultura Eclesiástica causando horror y
espanto a cuantos le encuentran y miran. La Superior Potestad Eclesiástica que
reside en V. S. Ilma. Puede subsanar los daños que con los relacionados hechos
experimentan los exponentes, dando providencia a fin de que en dicha población
se constituya Pila de Bautismo para que consigan… traer tan Santo Sacramento
que en la última enfermedad se les suministra los de Penitencia, Comunión y
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Extremaunción; que en su capilla se les dé sepultura Eclesiástica nombrándose
para ello los correspondientes ministros (…) y que el Todopoderoso prospere la
importante vida de V. S. Ilma. dilatados días para exaltación de la Santa Fe Católica.
Fuente Toxar, y julio 13, de 1778. Cristóbal Toledano, Sebastián de Torres,
Vicente Sánchez Guillén, Cándido de Herenas, Francisco Calvo, Antonio
Delgado Ariza, Francisco Ramírez, Pedro José Barrientos, Francisco Delgado
Ariza.

Decreto. Palacio Abacial de Alcalá la Real y Julio 13/de 1778 (…)
Concuerda con su original a que me refiero, que por ahora queda en los papeles
a mi cargo, y (…) doy la presente que firmo en Alcalá la Real en 4-2-1779.
Firma Luis María Salazar Lorenzo de Mendoza, Secretario (…) Por no molestar
la atención de V. S. I. con repetición de idénticos fundamentos me refiero en
todo a los que expresamente en el informe relativo a el memorial de los vecinos
y moradores de Almedinilla, pues son de igual clase en todo, con la diferencia
del número de vecinos y habitantes, que aún es mayor el de los de Fuente Toxar…

Don Luis María de Salazar Lorenzo de Mendoza (…) Certifico que entre
los papeles de la Secretaría de mi cargo se encuentra un memorial dado por los
Alcaldes y vecinos de la población de Fuente-Toxar, cuyo tenor a la letra es
como se sigue: Ilmo. Sr. S.: Francisco Calvo de Flores, Pedro José Barrientos,
Alcaldes de las poblaciones de Fuente Toxar y Zamoranos del término de la
Villa de Priego; Francisco Sánchez Cañete, Juan Luis Calvo, Sebastián de Torres,
Francisco de Leiva, José Cordón, Juan González, Agustín Pérez, Felipe Sánchez,
Matías Pareja, Felipe Sicilia, Juan Jiménez, Cristóbal Toledano, Francisco Roldán,
Félix Povedano, Pedro Barrera, Vicente Sánchez, Cristóbal Fernández, José
Molina y Francisco Serrano, labradores residentes en las expresadas poblaciones
y por nosotros, y a nombre de todos los moradores de ellas, puestos a los pies de
V. I., con el mayor rendimiento decimos: Que habiendo solicitado se erigiese en
Ayuda de Parroquia la Ermita de la expresada población de Toxar para evitar la
dura penalidad que se ha experimentado en la precisión de haber de concurrir a
la Parroquia de dicha Villa de Priego para la recepción de Sacramentos, Sepelios
y demás funciones parroquiales con los justos y notorios motivos que en nuestra
anterior súplica expusimos, no se ha servido V. I. de diferir a nuestra pretensión,
a causa de no hallar fondos de que hacer asignación competente al Sr. Cura
Teniente que hubiere de servir la Ayuda de Parroquia que tenemos solicitada. Y
en esta inteligencia, desde luego habiendo conferido entre los actuales moradores
estamos resueltos a contribuir anualmente y por coste nos obligamos en toda
forma, y en el modo que podemos, y en derecho haya lugar, obligando a nuestros
sucesores a dar a dicho Teniente de Cura quince fanegas de trigo para ayuda a
su manutención y a mantener a nuestra costa la perenne luminaria del Santísimo
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Sacramento a fin de que por este medio se decrete por V.I. la erección de Ayuda
de Parroquia que tenemos solicitada (…)

Copia de Carta: Muy SS. míos: Los vecinos de la Aldea de Fuente Toxar,
han presentado segundo memorial a S. I. el Abad, mi señor, clamando los socorra
como Padre (…), conocen la distancia que para ir a esa su Parroquia a recibir
los Santos Sacramentos en las ocasiones necesarias; y lo que más compadece es
el riesgo a los párvulos para recibir el del Santo Bautismo. Estas razones han
inclinado el ánimo de S.I. mi Señor a erigirles su Ermita en ayuda de esta
Parroquia dándoles Cura que les administre los Santos Sacramentos y dé sepultura
a sus cadáveres, consignándole de su congrua, dos terceras partes de todas las
obvenciones de estas funciones de su cargo, reservando a V. mercedes en
reconocimiento de la Matricidad la tercera parte que respectivamente les
compete. Y deseoso S. I. de que no falte formalidad alguna en dicha erección
conforme a las disposiciones Canónicas y Caplo. 4 de la sesiones 21 de reformatione
del Tridento…

Don Luis María de Salazar Lorenzo de Mendoza (…) Certifico que entre
los papeles de la Secretaría de mi cargo hay un Decreto expedido por dicho
Ilmo. Sr., cuyo tenor a la letra es como se sigue: Nos, Don Esteban Lorenzo de
Mendoza y Gatica… A todas las personas de cualquier estado y condición que
sean que las presentes letras vieren y pueda tocarles lo en ellas contenido…
Hacemos saber que por parte de Sebastián de Torres, Francisco Ramírez y otros
consortes, todos vecinos y moradores en la población y partido de Fuente Toxar...
por sí mismos y a voz y nombre de los demás moradores y vecinos de dicha
población y partido, a quienes prestaron voz y caución de nato agrato (…) nos
suplicaron les proveyésemos de remedio oportuno, exigiendo la Iglesia de dicha
población en Ayuda de la Única Parroquia de Priego, a cuya demarcación
corresponden, designado un Cura Teniente que los instruya, que les administre
los Santos Sacramentos de Sepultura a sus cadáveres y ejerza las demás funciones
de su Ministerio, para cuyos religiosos fines se obligaban y obligaron por sí y a
nombre de todos los demás vecinos a contribuir por su parte con quince fanegas
de trigo anuales, bajo sus propias firmas (…) Damos nuestra Licencia y Facultad
para que en dicha su ermita Pueda ponerse y se ponga Pila Bautismal, erigiéndola,
como desde luego la exigimos, en Ayuda de Parroquia... y le damos la misma
advocación de Nuestra Señora del Rosario. Y que en ella los vecinos de dicha
Población, y sus agregados, reciban los Santos Sacramentos de Bautismo,
Penitencia, Comunión, Extremaunción y Matrimonio de mano del Cura que
nombramos…  Y mandamos que en parte segura y decente se haga un Archivo
con llave en el cual se ha de depositar en primer lugar una copia legalizada de
nuestro Secretario de Cámara, Don Luis María de Salazar, de este nuestro
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Decreto, y tres libras de papel blanco, el uno, en el que se apuntarán los Párvulos,
que se bauticen con los nombres que se les impondrán y su filiación de padres y
abuelos paternos y maternos, con la expresión de sus respectivos nombres
apellidos y naturalezas. En otro en que se asentarían los desposorios que se
celebren con la misma expresión de nombres y apellidos de los contrayentes y
de sus respectivos padres y naturalezas. El Tercero, en fin, en que se pondrán
las partidas de los que fallezcan y sean en dicha Ayuda de Parroquia sepultados
con expresión del día y hora de su muerte y del escribano ante quien hubiera
testado, con testimonio que la parte presente de la última voluntad (…). Y para
que vele y cuide del Pasto Espiritual y enseñanza de la Doctrina Cristiana de los
fieles de ambos sexos y desempeñe las demás funciones de su cargo, teniendo
entera satisfacción y confianza de Vos, Don Francisco de Cabrera Presbítero
que sois y Confesor que así lo cumpliera. Os nombramos, constituimos y
deputamos por tal Cura de la dicha Ayuda de Priego, y os concedemos el registro
y gobierno de ella llevando como operario digno de remuneración, y por vuestro
personal trabajo, dos terceras partes que importen los derechos de obvenciones
de Bautismos, Velaciones, entierros, fiestas y casamientos sin dichas velaciones,
llevando por escrito cuenta, forma de todo el ingreso, reservando la otra tercera
parte para los Curas y Beneficiados de la dicha Parroquial de Priego, en
reconocimiento de su Matricidad, la cual parte la dividirán entre sí, a cuyos
referidos curas mandamos pena de Excomunión Mayor Trina Canonica, monitione
premisa no impidan a dicho Don Francisco de Cabrera y demás Curas que en el
discurso del tiempo le sucedan la percepción de dichas dos terceras partes de
dichos derechos nivelados por el Arancel o costumbre de las demás Iglesias
Parroquiales de esta Nuestra Abadía. Y considerando lo tenue de estas
obvenciones, para la Congrua sustentación de dicho Cura, le consignamos por
ahora, y con la reserva de dotación más permanente las quince fanegas de trigo
a que está obligado dicho vecindario y más limosnas, con que hasta de presente
le han asistido ya en las misas o ya en otros efectos conducentes a su sustentación
los mismos moradores de Fuente Toxar y sus agregados a el que les servía en
calidad de Capellán para decirles misas los días y Nos le anejamos el oficio de
fiel de Campo, y la renta de dieciocho fanegas de trigo anuales, que por este
cargo le competen. Y lo mismo se observará bajo de la cualidad de por ahora,
por lo que respecta a la subsistencia de la lámpara que debe arder día y noche
ante el Adorable Sacramento del Altar, cuyo consumo de aceite se han obligado
dar dichos moradores de Fuente Toxar, y por lo que pertenece a la persona que
ha de cuidar del aseo y limpieza de dicha Iglesia en el oficio de Sacristán,
ordenamos que al que nombremos para este empleo se le acuda con los derechos
de obvenciones, que como a tal Sacristán le pertenecen. Y por lo respectivo a
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los derechos tocantes a la Fábrica, mandamos a dicho Cura los perciba y retenga
llevando cuenta y razón para darla a Nos o a nuestro Visitador siempre que se le
pida. Y finalmente mandamos que éste, nuestro Decreto y Memoriales que lo
motivan se saque copia autorizada y se le coloque en el expresado Archivo, para
que sirva de título de la expresada erección, quedando la original en la de Nuestra
Dignidad Abacial. En fe de lo cual damos el presente firmado de nuestra mano,
sellado con el Sello de nuestras Armas (…) Alcalá la Real a 4-2-1779. Esteban
Lorenzo de Mendoza, Abad (…)

DECRETO: Por cuanto de resulta de la Santa General Visita que S. S. I.
está practicando en esta Villa de Priego, Iglesia de su comprensión, Ermitas,
Oratorios y Obras Pías, ha sido informado que en la de Nuestra Señora del
Rosario de la Población de Fuente Toxar se han suscitado varias dudas por D.
Francisco Antonio Cabrera, Teniente de Cura de ella, y a la preeminencia de su
Oficio y a los emolumentos que con respecto a él debe percibir… Declara S. S.
I. que el referido D. Francisco y los demás que le sucediesen son y deben titularse
tales Curas Tenientes, con inmediata sujeción a S. S. I. en la mayor conformidad
que lo están los demás Tenientes de Curas de esta Abadía. Lo que por lo
respectivo a emolumentos llevaría tan solamente los que le están consignados
en dicho título, o que se consignaren en lo sucesivo (…) Y lo firmo en Priego a
20-5-1779… D. Manuel Navarro y Sánchez, Not. Sustituto.

LIBRO DE BAPTmos. CREADO para la nueva imposición de Pila (LÁM.
7), puesta en esta Santa Iglesia de Nuestra Señora del Rosario, en esta Población
de Fuente Toxar, Término de la Villa de Priego. Siendo Dignísimo Abad de esta
Abadía el Ilmo. Señor Don Esteban Lorenzo de Mendoza y Gatica, del Consejo
de Su Majestad. Y nuevo Electo Cura de dicha Parroquia Don Francisco Antonio
Cabrera. Alcalde de dicha Población Francisco Sánchez de Cañete. Y
Mayordomos del Culto de dicha Imagen Juan Luis Calvo, Juan Eufrasio González,
Francisco Serrano y Francisco de Leiva. Tiene su principio el día 21 de febrero
de 1779" (L. B. 1, f. b-m).

Antes de tal acontecimiento, ocurrieron una serie de hechos notables en
la, por entonces, aldea, ya que contaba, en primer lugar con un oratorio en
Tóxar, que (…) parece estar en la segunda mitad del siglo XVII, cuando Juan García
Bergillos, Francisco Ruiz Domínguez y otros labradores de Fuente Tójar, Zamoranos,
Campo Nubes y Castil de Campos (poblaciones vecinas) piden en el Cabildo del Concejo de
Priego del 25 de marzo de 1659, la construcción de una ermita en Fuente Tójar para oír
misa. El concejo de Priego accedió a la petición… (OSUNA, 2004: 173), ermita que,
pasados unos años se amplió, como consta en el anillo de la cúpula: «EN
NONBRE DE. N.S.R. TUBIERON PRINZIPIO ESTAS CAPÍIIAS. ANO
DE 1709 Y SE A(CA) BO. ESTA OBRA A DEBOZIO(N) BEZINOS EN 1711
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Y SE … HIZO SIENDO CAPEIIAN D. ANTONIO CARRILLO Y
MAYORDOMOS. LORENZO. LA ROSA Y FRANZISCO RUYZ Y AQUÍ
DIERON FIN. DE SU OBLIGAZION, siendo definitivamente finalizada en
1759, concretamente el día 3 de febrero de ese año, como se recoge en el Acta
levantada ese día «… estando reunidos en la Iglesia los señores Francisco de
Leiva y Sebastián de Torres (mayordomos de la Iglesia), D. Jerónimo Miguel
Caracuel y Rojas (cura-capellán) y Francisco José del Puerto (sacristán-
secretario)», edificio (LÁM. 8)15 cuya fachada principal debió presentar una imagen
como muestra la LÁM. 9 y que tendremos ocasión de ver más abajo. Con
posterioridad (en 1779) fue cuando su interior se completó con la Pila Bautismal
(vid Lám. 7) pasando a ser Ayuda de Parroquia, lo que ocasionó que fuente
Tóxar se erigiera en el centro de una comarca, cuyos habitantes, en su totalidad,
aquí se bautizaran, desposaran y recibieran sepultura por espacio de, al menos,
5 décadas, ello sin contar el periodo comprendido entre primeros de 1813 y
mediados de 1814, en que, además, Fuente-Tójar se convirtió en municipio
gracias a la Constitución de 1812 (LEIVA, 2008c: 149-166. Cfr. NEVADO,

Lámina 7.

15 1: cuerpo de la Parroquia. 2: vivienda de los curas entre 1791-1936. Tambíen aquí se reunió por primera vez
el Ayuntamiento tojeño, una vez que Fuente-Tójar se segregó definitivamente de Priego. Así consta en el Libro
I, que comienza el 1 de abril de 1844 «en que fue de nuevo instalado este Ayuntamiento». El Secretario-
habilitado don Juan José Ontiveros da fe de la primera Sesión habida en la casa del Presbítero Sr. Don Antonio
de Leiva por no haber Casas Consistoriales. 3: viviendas de los sacristanes, mismas fechas, en la Plaza de la Fuente
o Plaza de Jesús. 4: Baptisterio hasta la primera mitad de los años «60» del s. pasado, actualmente A. P. 5:
Camposanto hasta aproximadamente la primera mitad del s. XIX. 6: Antiguo osario, hoy Baptisterio.
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2007: 107-117 y RUIZ LUQUE el allí, 1995: 47-62), lo que equivalió a que los
nacidos en la zona adquiriesen el gentilicio de tojeños, si bien por un espacio
corto de tiempo (LEIVA, 2008b: 157-160).

Lámina 8.

Lámina 9.
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CAPÍTULO IV

APELLIDOS16

De los libros del A. P. (L. B., L. D., L. Des. y del L. I.), hemos extraído los
nombres y apellidos de los protagonistas, así como sus lugares de residencia y
procedencia.

Nuestra Zona fue bastante cosmopolita a juzgar por lo que apreciamos
en muchos apellidos a los que acompañan, precediéndolos, la preposición de y
la conjunción copulativa y (p. e., de Burgos y Briones o de Leiva y Carrillo, LÁM.
10)17. Hay apellidos toponímicos (o del lugar de procedencia: de Aragón, de
Ávalos, de Barea, de Briones, de León, de Leiva, de Luque, de Cuenca, de

16 Los primeros nombres y apellidos que conocemos de quienes habitaron por estos lares se lo debemos a la
Epigrafía Romana, de gran transcendencia para Fuente-Tójar y su comarca, ya que a través de ella deducimos
el momento en que comenzó su Historia Antigua y «la vida, cargos y aconteceres» de sus habitantes testimoniados
por lapicidas locales o por artistas foráneos en los epígrafes grabados en piedra hallados en, o en torno a, la
vieja ciudad emplazada en el cerro de Las Cabezas, montículo amesetado a Levante de Fuente-Tójar (Córdoba)
delimitado por murallas de dispar factura encintando una extensión de unas 20 hectáreas. Aquí, sobre substratos
prehistóricos y protohistóricos, se ubicó el municipium iberorromano de ILITVRGICOLA, o el de SVCAELO,
abarcando un territorio que comprendía la totalidad, o parte, de los actuales términos municipales de Alcalá la
Real (Jaén) y los cordobeses de Almedinilla, Fuente-Tójar, Luque y Priego de Córdoba. De la primera sólo se
hace eco la Epigrafía; sin embargo, el otro nombre, SVCAELO, es recogido por Plinio y corroborado por
aquella. De entre los antiguos habitantes (se han hallado 25 epígrafes), con la excepción de FABIANA QVINTVS
(dama que murió con 25 años y era natural de ESTLEDUNUM, ciudad enclavada en el t. m. de Luque,
municipio que hoy nos acoge), seleccionamos siete nombres con sus títulos sepulcrales u honoríficos, todos
aparecidos en los 25 km2 que conforman el actual t. m. de Fuente-Tójar: 1.- ANNIVS PRASIVS (seviro
encargado del culto imperial en Iliturgicola). 2.- LVCIVS PORCIVS (de la Tribu Galeria, duunviro de Iliturgicola)
y sus libertos PORCIVS TROIOGENES, POCIVS PATROCLVS y POCIVS EVONETVS. 3.- MARCVS IVNIVS
(edil que murió con o más de 70 años y a quien el Senado Municipal le costeó el funeral y el lugar de la
sepultura). 4.- MARCIA PROCVLA (falleció con 3 años y medio) hija de MARCVS MARCIVS PROCVLVS (de
la Tribu Galeria, con casa en Sucaelo y duunviro de la Colonia Patricia, dedicándole la sepultura y la lápida
funeraria). 5.- CAIVS PVBLICIVS NEDUMVS (murió con 50 años). 6.- FLORIANVS (probablemente un liberto)
y 7.- PORCIVS ATHENODORVS (probable liberto que murió con 85 años). De algunos llama la atención
(fuesen de Iliturgicola o de Sucaelo) que pertenecían a la Tribu Galeria, quizá ya desde los tiempos de César o
Augusto (fines del s. I a.C.), anotando que fueron duunviros (cada uno de los dos magistrados encargados del
gobierno del municipium, del que se conserva un fragmento del Texto Jurídico (tituli oppidi et uiciniae) ya de
época Flavia, si bien el mayor esplendor se alcanzaría en tiempos de Trajano y de sus sucesores entre fines del
s. I d.C. y la segunda mitad del siguiente, vid. LEIVA, 2014a: «Notas sobre Fuente-Tójar (Córdoba) y su Comarca
(I): apellidos, procedencia, y ocupaciones (siglos XVII-XX)». En XLV Reunión de la Ilustre Asociación
Provincial de Cronistas Oficiales Cordobeses, acto celebrado en Luque (Córdoba) el 26-4-2014, e. p.
17 Con el tiempo se perderían de e y.
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Zuheros…), gentilicios (adjetivo o nombres que indican el origen de las personas:
Aragonés, Cordobés, Zamorano … o descendientes de gentes de Aragón,
Córdoba, Zamora…), patronímicos, es decir, los derivados de los nombres
propios de personas (Álvarez, de Álvaro; Fernández, de Fernando; Rodríguez,
de Rodrigo; Sánchez, de Sancho…); de la casa cuna para su adopción o confiados
a Instituciones (Expósito); procedentes de oficios (Herrero, Ballesteros…); de
la nobleza (Conde, Hidalgo, de la Cerda) o de alguna característica física (Calvo,
Rubio, Bravo, Cano…); castellanizados (Montiel, del Monthiev francés);
derivados de plantas o flores, animales, accidentes geográficos (del Moral, del
Rosal, Flores, Águila, Arroyo, Fuente, Uriola, Valdivia, Torres,…) y los de origen
judío (Abad, Rey, Reyes) o gitano (Cortés, Heredia. Vid L. B. 13, f. 39). Tampoco
faltan los individuos peculiares: Juan Reyes Carrillo (castellano nuevo y vecino
de Zamoranos, así consta en el L. B. 6, f. 327). Son apellidos, en definitiva, de
aquellas gentes llegadas de diferentes lugares que poblaron, o repoblaron, la
zona en sucesivas etapas a raíz de la Reconquista18 y que hoy presentamos
siguiendo el orden alfabético y cronológico con indicación de la primera fecha
que tenemos recogida al respecto y el Libro y folio correspondientes donde
poder encontrarlos, norma que no es seguida al tratar de los casamientos, eje
central de este trabajo, que lo hacemos al contrario: señalamos, en primer lugar
y entre paréntesis, el número del Libro -seguido de un guión-  en donde se anota
el folio (f.) y a continuación la fecha. En el ejemplo (3-78), el 16-6-1855, quiere
decir que los datos se encuentran en el L. Des. 3, f. 78 con fecha 16 de junio de

18 Ponemos algunos claros ejemplos: Abad (de origen vasco llegado hasta aquí probablemente en tiempos de
Fernando III). Ábalos, Ávalos o Dávalos (de Ábalos, Navarra). Aguayo, (de Aguayo, toponímico, de las montañas
de Santander). Águila (de Águila, probablemente de Ávila). Alcántara (de Alcántara, Cáceres). Alcaraz (de
Alcaraz, Albacete). Almedina (de Almedina, Montiel, Ciudad Real). Amaya (de Amaya, Burgos). Anguita (de
Anguita, Vascongadas o Castilla). Aragón y Aragonés (de Aragón). Arévalo (de Arévalo, Ávila). Ávila (de Ávila).
Barea o Varea (de Barea o de Varea, La Rioja). Briones (de Briones, La Rioja). Burgos (de Burgos). Calabrés
(probablemente de Navarra). Cañete (de Cañete, de variada procedencia). Cárdenas (de Cárdenas, La Rioja).
Castilla (de Castilla). Castillo (de Castilla la Vieja). Ceballos (de Ceballos, Cantabria). Checa (de Checa, Guadalajara).
Córdoba (de Córdoba). Cuenca (de Cuenca). Cuevas (de Cuevas, Cantabria). Dueñas (de Dueñas, Palencia).
Escalante (de Escalante, Cantabria). Espejo (de Espejo, Córdoba). Espinar (de Espinar, Segovia). Galisteo (de
Galisteo, Cáceres). Garro (origen del país vasco-francés). Guzmán (de Guzmán, Burgos). Hinojosa (de Hinojosa,
varios lugares). Jaén (de Jaén). Lara (de Lara, Lara de los Infantes, Burgos). Jaén (de Jaén). Leiva (de Leiva, La
Rioja). León (de León). Linares (de Linares, Jaén). Lopera (de Lopera, Jaén). Lucena (de Lucena, Córdoba).
Luque (de Luque, Córdoba). Madrid (de Madrid). Malagón (de Malagón, Ciudad Real). Martos (de Martos, Jaén).
Medina (de Medina del Campo, Valladolid). Mérida (de Mérida, Badajoz). Molina (de Molina de Aragón,
Guadalajara). Montijano (de Montijano, Burgos). Montoro (de Montoro, Córdoba). Morales (de Morales, Soria).
Muriel (de Muriel, Soria). Navarrete (de Navarrete, La Rioja). Ojeda (de Ojeda, Burgos). Osuna (de Osuna,
Sevilla). Palomar (de Palomar, Teruel o Valencia). Pareja (de Pareja, Guadalajara). Pedrajas (de Pedrajas, Soria o
Valladolid). Porras (de Porras o de Porres, Burgos). Quesada (de Quesada, Jaén). Reus (de Reus, Tarragona).
Santaella (de Santaella, Córdoba). Siles (de Siles, probablemente de Siles, Jaén). Trujillo (de Trujillo, Cáceres).
Valenzuela (de Valenzuela, Córdoba). Varea (ver Barea). Vilches (de Vilches, Jaén). Vinuesa (de Vinuesa, Soria).
Zafra (de Zafra, Badajoz). Zamora (de Zamora). Zuheros (de Zuheros, Córdoba). Zurita (de Zurita, Huesca).



33

1855. Si los dos apellidos coinciden intercalamos una y, p. e., Alba y Alba,
Gutiérrez y Gutiérrez, Moral y Moral...

A: Abad, el 2-12-1787 (L. B. 1, f. 160v). Abada o Aboda, el 16-1-1949
(L. B. 11, f. 100v). Abendaño (Avendaño), el 8-4-1896 (L. B. 12, f. 217).
Aberdaño (¿Abendaño?, el 8-6-1893 (L. B. 12, f. 149). Abramil, el 29-1-1781
(L. B. 1, f. 30v). Abril, el 1-8-1814 (L. B. 3, f. 171v). Aceituno, el 16-5-1905 (L.
B. 12V, f. 187v). Acosta, el 24-8-1844 (L. B. 6, f. 178). Adamuz (de Adamuz),
el 2-2-1845 (L. B. 6, f. 188v). Adarve (de Adarve), el 9-11-1809 (L. D. 1, f.
134). Afán (o Afan), el 23-5-1798 (L. B. 2, f. 170). Aguado, el 8-10-1866 (L. B.
8, f. 260-260v). Aguales, el 7-1-1879 (L. B. 10, f. 45v). Aguayo (de Aguayo), el
27-5-1780 (L. B. 1, f. 24v). Águila (de Águila), el 3-7-1746 (L. I., f. 11) y mejor
el 23-6-1779 (L. B. 1, f. 10-10v). Aguilar (de Aguilar), el 16-1-1793 (L. B. 2, f.
39). Aguilera (de Aguilera), el 20-4-1779 (L. B. 1, f. 5v). Aguirre, el 15-10-1788
(L. B. 1, f. 183). Alarcón, el 2-1-1879 (L. B. 9, f. 39). Alba (de Alba), el 1-1-
1732 (L. I., f. 6) y mejor el 12-3-1779 (L. B. 1, f. 2). Albañil, el 21-7-1903 (L. B.
12V, f. 12). Alberó, el 25-6-1878 (L. B. 10, f. 27v). Alberto, el 31-3-1911 (L. B.
13, f. 151). Albores, el 15-7-1904 (L. B. 12V, f. 166v). Albornoz, el 29-5-1780
(L. B. 1, f. 1, f. 24v). Albujar, el 17-9-1934 (L. D. 9, f. 71v). Alcaide, el 11-5-
1879 (L. B. 9, f. 49-49v). Alcalá (de Alcalá), el 13-11-1782 (L. B. 1, f. 61v).
Alcalá-Zamora, el 5-7-1917 (L. B. 14, f. 133). Alcalde, el 10-1-1880 (L. B. 10,
f. 92v). Alcántara (de Alcántara), el 21-10-1786 (L. B. 1, f. 143v). Alcará, el 1-
1-1738 (L. I., f. 8v). Alcaraz, el 3-7-1793 (L. B. 2, f. 56v). Alcoba, el 2-2-1845
(L. B. 6, f. 188v). Aldama (Aldana o Aldamu), el 8-11-1934 (L. B. 16, f. 166).
Alejandre, el 24-1-1785 (L. B. 1, f. 112). Alejandro, el 2-7-1783 (L. B. 1, f. 73).

Lámina 10.
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Algar, el 9-1-1867 (L. B. 8, f. 268v-269). Alguacil, el 19-7-1910 (L. B. 13, f.
131). Almansa, el 9-1-1941 (L. B. 18, f. 50). Almedina, el 28-8-1798 (L. B. 2, f.
177v). Almendros, el 20-6-1888 (L. B. 11, f. 175). Almentar (Almenta o
Armenta), el 18-10-1837 (L. Des. 2, f. 250). Almirón, el 30-1-1784 (L. B. 1, f.
87v). Almohaga, el 9-10-1899 (L. B. 12V, f. 60). Almorguera, el 19-7-1888 (L.
B. 11, f. 179v). Alonso, el 10-1-1948 (L. B. 19, f. 175v). Álvarez (de Álvarez),
el 10-6-1798 (L. B. 2, f. 170v). Amaro, el 17-2-1821 (L. B. 5, f. 38). Amaya, el
11-1-1798 (L. B. 2, f. 163). Ambrosio, el 22-10-1866 (L. B. 8, f. 261v). Amiell,
el 30-10-1948 (L. B. 14, f. 248). Amores (de Amores), el 16-3-1796 (L. B. 2, f.
129). Andújar (de Andújar), el 27-2-1796 (L. B. 2, f. 127v). Anguita (de Anguita),
el 6-7-1795 (L. B. 2, f. 111). Anguitar (de Anguitar. Vid Anguita). Aparicio, el
27-1-1934 (L. B. 11, f. 156v). Aragón (de Aragón), el 16-6-1781 (L. B. 1, f. 36).
Aragonés, el 19-4-1722 (L. I., f. 4v) y mejor el 25-10-1779 (L. B. 1, f. 16v).
Arana, el 8-12-1971 (L. B. 18, f. 133). Aranas, el 22-3-1888 (L. B. 11, f. 171).
Aranda (de Aranda), el 14-1-1796 (L. B. 2, f. 123). Araque, el 12-11-1872 (L.
B. 9, f. 133v). Arca (del Arca), el 25-5-1780 (L. B. 1, f. 24v). Arcas, el 4-7-1916
(L. B. 14, f. 109). Arco (del Arco), el 27-5-1879 (L. B. 10, f. 63). Arcoba el 22-
11-1911 (L. B. 13, f. 167). Arcos (de los Arcos) el 20-3-1792 (L. B. 2, f. 13).
Arellano el 9-11-1969 (L. B. 16, f. 196v). Arenas (de Arenas), el 6-4-1722 (L.
I., f. 3) y mejor el 5-5-1779 (L. B. 1, f. 6v). Arévalo (de Arévalo), el 10-5-1797
(L. B. 2, f.149). Arias (de Arias), el 31-1-1862 (L. B. 8, f. 64v). Ariza, el 2-2-
1768 (L. I., f. 48v) y mejor el 3-10-1781 (L. B. 1, f. 39). Arjona, el 25-9-1783
(L. B. 1, f. 78v). Arjonilla, el 19-2-1941 (L. B. 14, f. 97). Armenteros, el 15-8-
1907 (L. B. 13, f. 43). Armero, el 24-9-1849 (L. B. 6, f. 308v). Arrabal, el 11-
11-1875 (L. B. 9, f. 271). Arrebola, el 16-10-1871 (L. I., f. 52v) y mejor el 13-
11-1821 (L. B. 5, f. 48). Arredondo, el 29-1-1834 (L. Des. 2, f. 224). Arroyo, el
28-8-1779 (L. B. 1, f. 14). Asensio, el 10-4-1933 (L. B. 16, f. 113v). Atés, el 2-
6-1906 (L. B. 13, f. 14v). Atienza, el 27-10-1919 (L. B. 14, f. 187v). Ávalos o
Ábalos (de Ávalos o de Ábalos), el 6-4-1772 (L. I., f. 3) y mejor el 2-1-1780 (L.
B. 1, f. 19). Avendano, el 13-8-1889 (L. B. 12, f. 29). Ávila (de Ávila), el 3-5-
1798 (L. B. 1, f. 169). Avilés, el 4-5-1968 (L. B. 13, f. 200v). Ayala (de Ayala),
el 25-12-1779 (L. B. 1, f. 18v). Ayora, el 30-12-1864 (L. B. 8, f. 194v).

B: Babes, el 12-1-1893 (L. B. 12, f. 134). Badillo, el 3-8-1935 (L. B. 14, f.
14). Baena, el 10-8-1782 (L. B. 1, f. 57v). Baliño (o Valiño), el 5-10-1854 (L. B.
7, f. 71v). Ballartas, el 3-11-1908 (L. B. 13, f. 69). Ballartos, el 5-7-1857 (L. B.
7, f. 159v). Ballesteros, el 2-1-1780 (L. B. 1, f. 19). Balmiza, el 14-4-1867 (L. B.
8, f. 277-277v). Baltanás, el 20-3-1855 (L. B. 7, f. 89v). Bara (de la Bara), el 7-
4-1810 (L. B. 3, f. 12v). Barajas, el 12-1-1937 (L. B. 20, f. 148v). Barata, el 13-
8-1779 (L. B. 1, 12v). Barba, el 6-3-1785 (L. B. 1, f. 116). Barbero, el 17-1-
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1919 (L. B. 14, f. 178). Barcárcel (Valcárcel), el 2-3-1920 (L. B. 14, f. 223).
Barea (o Varea), el 3-2-1754 (L. I., f. 27v) y mejor el 10-4-1779 (L. B. 1, f. 4v).
Barranco, el 22-8-1881 (L. B. 10, f. 171). Barreiro, el 6-3-1890 (L. B. 12, f. 50).
Barrera (de la Barrera), el 1-1-1732 (L. I., f. 6) y mejor el 2-7-1779 (L. B. 1, f.
12). Barrero, el 10-3-1927 (L. B. 15, f. 186v). Barrientos, el 13-7-1778 (L. I. 1,
f. 1e) y mejor el 25-12-1779 (L. B. 1, f. 18v). Barroguera (Barroguero o
Borroguera), el 27-3-1914 (L. B. 14, f. 37v). Bartel, el 11-2-1880 (L. B. 10, f.
98). Basurto, el 30-1-1914 (L. B. 14, f. 27). Bautista, el 20-5-1789 (L. B. 1, f.
192). Bazuelo (Brazuelo), 30-11-1837 (L. B. 5, f. 269). Bea, el 24-8-1975 (L. B.
18, f. 161). Bédmar, el 31-1-1929 (L. B. 12V, f. 135v). Bega (ver Vega). Begíjar
(Bexixar), el 30-10-1803 (L. B. 2, f. 281v). Bejarano, el 19-5-1797 (L. B. 2, f.
149v). Bejerano (Vejerano), el 20-1-1789 (L. B. 1, f. 187v). Belbel, el 9-11-
1984 (L. B. 11, f. 80). Belmonte, 17-4-1903 (L. B. 12V, f. 134). Beltrán, el 11-
8-1807 (L. B. 2, f. 347). Benaben, el 7-12-1948 (L. B. 14, f. 289). Benavente, el
12-8-1816 (L. I., f. 124). Benavides, el 30-9-1788 (L. B. 1, f. 181v). Benítez, el
6-9-1786 (L. B. 1, f. 142). Bergillos, el 4-7-1895 (L. B. 12, f. 201). Berlanga, el
31-3-1889 (L. B. 12, f. 21). Bermúdez, el 1-1-1752 (L. I, f. 20) y mejor el 22-3-
1779 (L. B. 1, f. 3). Bernal, el 24-7-1944 (L. B. 19, f. 34). Berrocal, el 31-8-
1863 (L. B. 8, f. 141v). Bizarro (Vizarro), el 28-4-1803 (L. B. 2, f. 273). Blanca
(de la Blanca), el 28-7-1791 (L. B. 1, f. 266v). Blanco, el 28-4-1803 (L. B. 2, f.
273. Boca, el 30-5-1918 (L. B. 12, f. 122). Bocetta, el 12-5-1867 (L. I. f. 50v).
Bogas, el 12-4-1870 (L. B. 9, f. 45v). Bolívar, el 27-11-1897 (L. B. 12, f. 227v).
Bonilla, el 3-6-1893 (L. B. 12, f. 148). Bono, el 5-9-1951 (L. B. 14, f. 256v).
Bontín (¿Botín?), el 31-1-1906 (L. B. 13, f. 3v). Bordas, el 13-9-1807 (L. B. 2,
f. 347v). Borges, 4-12-1948 (L. B. 14, f. 123v). Borrego, el 1-1-1724 (L. I., f. 5)
y mejor el 5-4-1902 (L. B. 12V, f. 110v). Botano, el 14-4-1955 (L. B. 13, f.
59v). Boto, el 23-4-1853 (L. Des. 3, f. 65v). Boulé, 22-4-1950 (L. B. 14, f.
253v). Bracero, el 1-7-1878 (L. B. 10, f. 28v-29). Braceros, el 23-12-1781 (L.
B. 1, f. 43v-44). Bravo, el 18-1-1780 (L. B. 1, f. 19v). Brezo o del Brezo, el 13-
12-1815 (L. Des. 2, f. 98v). Briones, el 20-2-1735 (L. I., f. 7v) y mejor el 23-4-
1779 (L. B. 1, f. 6). Bruno, el 24-5-1857 (L. B. 7, f. 156). Buena, el 17-8-1880
(L. B. 10, f. 123v). Bueno, el 27-7-1791 (L. B. 1, f. 266). Buis (probablemente
se trate de Ruiz o Buil), el 18-12-1881 (L. D. 5, f. 216v). Buitrago, el 19-11-
1892 (L. B. 12, f. 103). Bujalance, el 12-11-1868 (L. B. 9, f. 5v). Burgos (de
Burgos), el 6-1-1753 (L. I., f. 25) y mejor el 23-4-1779 (L. B. 1, f. 6). Butiérrez
(probablemente Gutiérrez), el 25-9-1792 (L. B. 2, f. 32).

C: Caballero, el 2-6-1870 (L. B. 9, f. 51v). Cabanás, el 20-4-1879 (L. B. 1,
f. 58v). Cabello, el 26-11-1782 (L. B. 1, f. 62). Cabeza, el 31-8-1881 (L. B. 10,
f. 173). Cabezas, el 7-11-1779 (L. B. 1, 16v). Cabra (de Cabra), el 15-4-1824
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(L. B. 5, f. 92v). Cabrera, el 4-2-1779 (L. B. 1, f. 1m). Cáceres, el 11-2-1880 (L.
B. 10, f. 98). Cádiz, el 28-3-1890 (L. B. 12, f. 53v). Cafra, el 15-9-1796 (L. B. 2,
f. 173v). Cafrán, el 2-2-1782 (L. I., f. 66). Calabrés, el 9-3-1779 (L. B. 1, f. 1v-
2). Calderón, el 19-9-1941 (L. B. 13, f. 41). Calero, el 1-9-1915 (F.-T., C. E., f.
1). Cales, el 27-5-1920 (L. B. 14, f. 236v). Cáliz, el 30-7-1813 (L. B. 3, f. 136v).
Calleja, el 24-10-1880 (L. B. 10, f. 133). Calmaestra, el 24-9-1799 (L. B. 2, f.
195v). Calvache (Calbache), el 9-3-1885 (L. B. 11, f. 95v). Calvillo, el 17-12-
1868 (L. B. 9, f. 9). Calvo, el 1-1-1724 (L. I., f. 5) y mejor el 13-7-1778 (L. B. 1,
f. 1 f). Calzado, el 13-8-1802 (L. B. 2, f. 256). Camacho, el 28-8-1779 (L. B. 1,
f. 13v). Cámara, el 30-12-1856 (L. Des. 3, f. 91). Cámaras-Altas, el 9-3-1779
(L. B. 1, f. 1v-2). Camarón, el 6-1-1753 (L. I., f. 25) y mejor el 31-3-1779 (L. B.
1, f. 3v-4). Cambas, el 27-4-1932 (L. B. 16, f. 86v). Campaña, el 2-7-1867 (L.
B. 8, f. 286). Campillo, el 22-11-1911 (L. B. 13, f. 167). Campo (de Campo o de
Campos), el 16-1-1793 (L. B. 2, f. 39). Campoy, el 11-3-1919 (L. B. 14, f. 190).
Cancela, el 14-5-1898 (L. B. 12V, f. 27). Canilero, el 7-5-1916 (L. B. 14, f.
105). Cano, el 20-2-1735 (L. I., f. 7v) y mejor el 9-3-1779 (L. B. 1, f. 1v-2).
Cantero, el 1-5-1779 (L. B. 1, f. 6v). Cantillos, el 31-3-1889 (L. B. 12, f. 21).
Cañada, el 10-8-1867 (L. B. 8, f. 290). Cañadas, el 31-8-1878 (L. B. 10, f. 36v).
Cañadilla, el 29-9-1940 (L. Des. 5, f. 141). Cañero, el 2-7 1936 (L. D. 9, 84v).
Cañete (de Cañete), el 1-1-1724 (L. I., f. 5) y mejor el 2-3-1779 (L. B. 1, f. 3).
Caño (del Caño), el 21-3-1880 (L. B. 10, f. 104v). Capillín, el 27-4-1932 (L. B.
16, f. 86v). Capote, el 28-10-1924 (L. B. 12, f. 187v). Caracuel, el 16-11-1749
(L. I., f. 12) y mejor el 29-3-1779 (L. B. 1, f. 3v). Caramel, el 12-11-1872 (L. B.
9, f. 133v). Cardeal, el 4-11-1941 (L. B. 14, f. 218v). Cárdenas (de Cárdenas), el
5-2-1796 (L. B. 2, f. 124v). Carmona, el 15-1-1840 (L. B. 6, f. 34). Carnerero, el
30-11-1940 (L. B. 14, f. 121v). Carrasco, el 21-6-1903 (L. B. 12V, f. 136v).
Carrasquilla, el 20-4-1779 (L. B. 1, f. 5v). Carrera (de la Carrera), el 12-7-1811
(L. B. 3, f. 58). Carrillo, el 6-4-1722 (L. I., f. 3) y mejor el 9-3-1779 (L. B. 1, f.
1v-2). Carrión, el 27-4-1932 (L. B. 16, f. 86v). Carteyano, el 23-3-1876 (L. B. 9,
f. 265v). Casado, el 6-3-1804 (L. B. 2, f. 290v). Casanueva, el 29-12-1943 (L.
B. 14, f. 279v). Cascales, el 26-12-1937 (L. B. 16, f. 235). Casero, el 21-9-1890
(L. B. 12V, f. 83). Castaño, el 7-2-1871 (L. B. 9, f. 86v-87). Castejón, el 27-2-
1940 (L. Des. 5, f. 136), el Castellano, el 23-3-1876 (L. B. 9, f. 265v). Castilla,
el 3-2-1780 (L. B. 1, f. 20v). Castillo (del Castillo), el 3-7-1746 (L. I., f. 12) y
mejor el 10-3-1779 (L. B. 1, f. 2). Castro, el 16-10-1871 (L. I., f. 52v) y mejor el
12-5-1782 (L. B. 1, f. 54v). Castroverde, el 12-6-1800 (L. B. 2, f. 208). Cavayo
o Cavallo o Caballo, el 22-9-1828 (L. Des. 2, f. 203v). Cazorla, el 5-3-1885 (L.
B. 11, f. 94v). Cea, el 16-10-1871 (L. I., f. 52v). Ceas, el 5-5-1947 (L. Des. 5, f.
200). Ceballos, el 26-2-1782 (L. B. 1, f. 48v). Cecilia, el 21-1-1790 (L. B. 1, f.
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209). Ceçilia, el 1789 (L. I., f. 69v). Cecilla, el 19-9-1856 (L. B. 7, f. 132v).
Ceferino, el 6-1-1753 (L. I., f. 25) y mejor el 16-5-1779 (L. B. 1, f. 8). Cejalvo,
el  23-1-1819 (L. Des. 2, f. 139). Cejas, el 19-9-1945 (L. B. 19, f. 65). Celadona,
el 16-10-1871 (L. I., f. 52). Centellas, el 6-4-1722 (L. I., f. 3). Cerda (de la
Cerda), el 15-3-1779 (L. B. 1, f. 2v). Cerecero, el 6-4-1722 (L. I., f. 3) y mejor el
2-1-1780 (L. B. 1, f. 19). Cerro, el 24-2-1871 (L. B. 9, f. 90v). Cervera, el 2-8-
1807 (L. B. 2, f. 347). Cevero, el 29-8-1901 (L. B. 12V, f. 102). Chacón, el 12-
11-1782 (L. B. 1, f. 61v). Chaguaceda, el 16-1-1824 (L. B. 5, f. 86v). Chamorro,
el 30-1-1810 (L. B. 3, f. 5). Chavarri, el 16-11-1889 (L. B. 12, f. 35v). Chaves,
el 21-5-1903 (L. B. 12V, f. 136v). Chávez, el 31-12-1825 (L. B. 5, f. 107).
Checa, el 21-9-1790 (L. B. 1, f. 232v). Chica (de la Chica), el 24-11-1803 (L. B.
3, f. 31). Chicano, el 27-8-1814 (L. B. 3, f. 174). Chumilla, el 23-10-1947 (L. B.
19, f. 129v). Cirio (¿Sirio?), el 30-10-1885 (L. B. 11, f. 113v). Civanto, el 6-9-
1842 (L. B. 6, f. 118). Clemente, el 22-10-1879 (L. B. 10, f. 82v). Cobo, el 15-
5-1782 (L. B. 1, f. 54v). Cobos, el 30-12-1864 (L. B. 8, f. 194v). Coca, el 8-10-
1885 (L. Des. 4, f. 39v). Codes, el 18-10-1837 (L. B. 5. f. 266v). Coleto, el 28-
10-1912 (L. B. 10, f. 147). Collado, el 25-8-1914 (L. B. 14, f. 56). Colomo, el
13-8-1889 (L. B. 12, f. 29). Comino, el 12-2-1804 (L. B. 2, f. 288v). Conde, el
15-7-1815 (L. B. 4, f. 208). Conejo, el 28-8-1940 (L. B. 18, f. 22). Contreras, el
20-4-1779 (L. B. 1, f. 5v). Corbacho, el 21-5-1903 (L. B. 12V, f. 136v). Corbarán,
el 2-3-1920 (L. B. 14, f. 223). Corbo, el 5-4-1800 (L. B. 2, f. 205). Cordiel, el
16-6-1943 (L. B. 14, f. 152v). Córdoba (de Córdoba), el 10-2-1782 (L. B. 1, f.
47v). Cordobés, el 27-2-1842 (L. B. 6, f. 101v). Cordón, el 4-1-1751 (L. I., f.
16) y mejor el 5-5-1779 (L. B. 1, f. 6v). Coronado, el 4-1-1912 (L. B. 11, f. 91).
Corpas (de Corpas) el 25-4-1799 (L. B. 2, f. 190). Correa, el 4-5-1820 (L. B. 5,
f. 21v). Cortegana, el 1-4-1947 (L. B. 12V, f. 196). Cortés, el 23-12-1808 (L. B.
2, f. 372). Cortesero, el 24-11-1813 (L. D. 2, f. 38). Cortina, el 9-9-1914 (L. B.
11, f. 160). Cortiz, el 17-2-1906 (L. B. 13, f. 7). Cosano, el 18-11-1879 (L. B.
10, f. 86). Costa, el 6-7-1879 (L. B. 10, f. 69). Crespo, el 11-3-1790 (L. B. 1, f.
211v). Crosa, el 8-2-1939 (L. Des. 5, f. 126v). Cruz (de la Cruz), el 27-7-1779
(L. B. 1, f. 12). Cuadixe, el 3-10-1811 (L. B. 3, f. 66v). Cuadrado, el 19-3-1942
(L. B. 13, f. 61). Cubero, el 8-6-1863 (L. B. 8, f. 132). Cubillo, el 15-12-1925 (L.
B. 12V, f. 134). Cuéllar, el 14-4-1956 (L. Des. 5, f. 274). Cuenca (de Cuenca), el
12-3-1779 (L. B. 1, f. 2-2v). Cuevas (de Cuevas), el 7-11-1783 (L. B. 1, f. 80v).

D: Dábalos (¿de Ábalos o de Ávalos?), el 1-1-1732 (L. I., f. 6) y mejor el
28-2-1797 (L. B. 1, f. 149). Daile (o Dailo), el 11-8-1886) (L. B. 11, f. 131). de
Dios, el 5-5-1860 (L. B. 7, f. 236). Debrís (o Debri), el 23-6-1864 (L. B. 8, f.
176). Dechado, el 13-4-1932 (L. D. 9, f. 53v). Delgado, el 2-2-1768 (L. I., f.
48v) y mejor el 24-5-1779 (L. B. 1, f. 10). Díaz, el 3-6-1770 (L. I., f. 63) y mejor
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el 22-7-1779 (L. B. 1, f. 12). Diego (de Diego), el 19-10-1895 (L. B. 12, f. 34).
Diéguez, el 17-3-1917 (L. B. 14, f. 122v). Dobladez, el 7-7-1945 (L. B. 14, f.
122v). Doblas, el 19-4-1722 (L. I., f. 4v) y mejor el 25-2-1779 (L. B. 1, f. 1v).
Domínguez, el 30-11-1725 (L. I, f. 5v) y mejor el 14-11-1797 (L. B. 2, f. 159).
Dorado, el 16-12-1792 (L. B. 2, f. 36). Dueñas, el 10-8-1793 (L. B. 2, f. 55v).
Durán el 20-4-1905 (L. B. 12V, f. 186).

E: Echaber,  el 17-2-1906 (L. B. 13, f. 7). Edevi, el 21-2-1890 (L. B. 12,
f. 47). Egea, el 31-11-1890 (L. B. 12, f. 76). Elmerillo, el 11-10-1902 (L. B.
12V, f. 120v). Encinas, el 2-3-1889 (L. B. 12, f. 21). Endrina, el 1-9-1859 (L.
B. 7, f. 313v). Endrino, el 23-5-1841 (L. B. 6, f. 76v). Entrena, el 30-9-1854 (L.
Des. 3, f. 71v). Escalante, el 18-8-1785 (L. B. 1, f. 125-125v). Escaño, el 1-10-
1779 (L. B. 1, f. 16). Escario, el 18-5-1792 (L. B. 2, f. 25). Escobar, el 30-11-
1725 (L. I, f. 5v) y mejor el 31-3-1779 (L. B. 1, f. 3v-4). Escobedo, el 6-10-
1793 (L. B. 2, f. 67). Escribano, el 23-6-1779 (L. B. 1, f. 10v). España, el 9-11-
1846 (L. B. 6, f. 237). Espejo (de Espejo), el 3-2-1754 (L. I., f. 28v) y mejor el
24-3-1793 (L. B. 2, f. 45). Espinar, el 31-12-1779 (L. B. 1, f. 19). Espino, el 10-
5-1869 (L. B. 9, f. 17). Espínola, el 10-9-1816 (L. B. 4, f. 252v). Espinosa, el
10-8-1805 (L. B. 2, f. 316v). Estévez, el 5-3-1856 (L. B. 7, f. 113). Estrella, el
15-1-1868 (L. B. 8, f. 300v). Expósito, el 3-4-1780 (L. B. 1, f. 22v). Extremera,
el 26-8-1943 (L. B. 14, f. 157).

F: Fajardo, el 16-7-1845 (L. B. 6, f. 203). Faria, el 9-8-1948 (L. Des. 5, f.
217). Fernández, el 4-4-1779 (L. B. 1, f. 4v). Ferrado, el 12-9-1856 (L. B. 7, f.
131v). Ferras (o Ferrás), el 3-3-1859 (L. B. 7, f. 206v). Figueras, el 14-2-1895 (L.
B. 12, f. 190). Figuiera, el 14-9-1787 (L. B. 1, f. 158). Flores (de Flores), el 25-2-
1779 (L. B. 1, f. 1v). Foguer, el 23-7-1900 (L. D. 7, f. 129v). Fragoso, el 5-5-1919
(L. B. 14, f. 229v). Francino, el 26-11-1937 (L. B. 14, f. 19v). Franco, el 28-5-
1852 (L. B. 7, f. 12v). Freijó, el 16-9-1935 (L. B. 19, f. 187v). Frías, el 28-6-1847
(L. B. 6, f. 258). Frutos, el 21-9-1822 (L. B. 5, f. 64). Fuente (de la Fuente), el 14-
11-1780 (L. B. 1, f. 28). Fuentes, el 16-8-1798 (L. B. 2, f. 176). Fuerte, el 28-5-
1878 (L. B. 10, f. 23v). Fuijarra, el 16-9-1949 (L. B. 19. f. 194V-195). Funes (de
Funes), el 30-1-1810 (L. B. 3, f. 5). Gago, el 11-3-1824 (L. B. 5, f. 90).

G: Gahete, el 11-1-1931 (L. B. 12V, f. 1). Galabardo, el 6-10-1884 (L. B.
11, f. 80v). Galán, el 15-8-1780 (L. B. 1, f. 26). Galana, el 7-11-1779 (L. B. 1,
16v). Galbín (Garbín o Garvín), el 14-1-1796 (L. B. 2, f. 123). Galeote, el 30-
8-1953 (L. Des. 5, f. 252). Galindo, el 5-9-1823 (L. B. 2, f. 174v). Galisteo, el
11-10-1782 (L. B. 1, f. 59v). Gallardo, el 8-5-1799 (L. B. 2, f. 191v). Gallego, el
8-7-1928 (L. B. 13, f. 27v). Gallegos, el 20-11-1943 (L. B. 14, f. 80v). Gallón,
el 14-5-1898 (L. B. 12V, f. 27). Gálvez, el 25-12-1837 (L. B. 5, f. 249). Gamboa,
el 20-2-1735 (L. I., f. 7v) y mejor el 18-1-1780 (L. B. 1, f. 19v). Gámez, el 3-6-
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1770 (L. I., f. 62v) y mejor el 29-3-1779 (L. B. 1, f. 3v). Gamino (¿Camino o
Comino?), el 23-10-1950 (L. B. 14, f. 259v). Gámiz, el 16-10-1871 (L. I., f.
52v) y mejor el 29-12-1779 (L. B. 1, f. 18v). Gañada (probablemente Cañada),
el 5-6-1888 (L. B. 11, f. 176v). Gaona, el 2-12-1934 (L. B. 16, f. 167v).
Garabacho, el 11-1-1912 (L. B. 10, f. 179). García, el 6-4-1722 (L. I., f. 3) y
mejor el 15-6-1779 (L. B. 1, f. 10v). Garrido, el 16-8-1872 (L. B. 9, f. 124v).
Garro, el 14-9-1787 (L. B. 1, f. 158). Garzo, el 14-9-1787 (L. B. 1, f. 158).
Garzón, el 3-8-1886 (L. B. 11, f. 135). Gavilán, el 30-11-1808 (L. B. 2, f. 369v).
Gayen, el 1-9-1901 (L. D. 7, f. 148). Gazzo, el 4-1-1792 (L. Des. 1, f. 121). Gil,
el 10-5-1869 (L. B. 9, f. 17). Giménez o Jiménez, el 16-11-1749 (L. I., f. 12v) y
mejor el 11-8-1785 (L. B. 1, f. 124v). Gironda, el 9-3-1820 (L. B. 5, f. 14).
Godoy, el 16-11-1836 (L. B. 5, f. 247v). Gómez, el 3-6-1770 (L. I., f. 60v) y
mejor el 29-12-1779 (L. B. 1, f. 18v). González, el 19-4-1722 (L. I., f. 4v) y
mejor el 25-2-1779 (L. B. 1, f. 1). Gordillo, el 9-10-1941 (L. B. 14, f. 278v).
Gordo, el 15-6-1896 (L. B. 12, f. 221). Grafer, el 18-11-1947 (L. B. 11, f. 152).
Granados, el 21-8-1798 (L. B. 2, f. 176v). Grande, el 12-2-1804 (L. B. 2, f.
288v). Guadix, el 1-1-1887 (L. B. 11, f. 140). Guardia (de la Guardia), el 1-11-
1837 (L. B. 5, f. 276v). Gueda, el 25-8-1914 (L. B. 14, f. 56). Guerra, el 2-10-
1806 (L. B. 2, f. 331v). Guerrero, el 13-11-1782 (L. B. 1, f. 61v). Güez, el 26-
10-1904 (L. Des. 4, f. 128). Guijo, el 10-2-1889 (L. B. 12, f. 12). Guillén, el 16-
10-1871 (L. I., f. 52v) y mejor el 7-5-1779 (L. B. 1, 7v). Gutiérrez, el 5-5-1779
(L. B. 1, f. 7). Guzmán (de Guzmán), el 28-12-1797 (L. B. 2, f. 161).

H: Haba (de la Haba), el 25-7-1834 (L. D. 2, f. 166). Haro, el 25-2-1946
(L. B. 12V, f. 132). Henares, el 21-9-1950 (L. B. 14, f. 205). Heredia (de Heredia),
el 9-4-1786 (L. B. 1, f. 139v-140). Herena, el 27-2-1940 (L. B. 14, f. 94v).
Herenas, el 13-7-1778 (L. B. 1, 1fv). Hermán, el 31-1-1798 (L. B. 2, f. 164v).
Hermosilla, el 8-9-1875 (L. B. 9, f. 243). Hermoso, el 8-2-1847 (L. B. 6, f.
245v). Hernández, el 5-4-1800 (L. B. 2, f. 205). Herrador, el 29-5-1916 (L. B.
14, f. 106). Herranz, el 1-2-1909 (L. B. 11, f. 119v). Herrera, el 4-12-1804 (L.
B. 2, f. 305v). Herrero, el 8-5-1803 (L. B. 2, f. 273). Hidalgo, el 1-11-1779 (L.
B. 1, f. 17). Higueras, el 24-5-1779 (L. B. 1, f. 10). Hinojosa, el 5-6-1782 (L. B.
1, f. 55v-56). Horcas, el 10-2-1891 (L. B. 12, f. 83). Hormigo, el 31-12-1929
(L. B. 12V, f. 20). Hornero, el 17-8-1903 (L. B. 12V, f. 140). Hoyo, el 2-2-1768
(L. I., f. 49) y más ampliamente el 2-11-1804 (L. B. 3, f. 304). Hoz (de la Hoz),
el 20-2-1940 (L. Des. 5, f. 135v). Huertas, el 22-2-1885 (L. B. 11, f. 93v).
Huertos, el 7-7-1944 (L. D. 9, f. 131v). Hurtado, el 1-5-1779 (L. B. 1, f. 6v).

I: Ibáñez, el 18-11-1847 (L. B. 5, f. 14). Iglesias, el 6-8-1857 (L. B. 7, f.
161v). Iñiguez, el 19-10-1820 (L. Des. 2, f. 165v). Izquierdo, el 1-5-1811 (L. B.
3, f. 48v).
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J: Jaén (de Jaén), el 4-3-1784 (L. B. 1, f. 90). Jaimes, el 24-7-1942 (L. B.
18, f. 162). Jiménez (Ximénez o Giménez), el 9-3-1779 (L. B. 1, f. 1v). Jódar, el
19-6-1911 (L. B. 11, f. 123). Jollo (posiblemente Hoyo), el 1-1-1809 (L. I., f.
111). Jordán, el 28-8-1806 (L. B. 2, f. 329v). Jordano, el 27-3-1898 (L. B. 12V,
f. 24). Jorrado, el 20-1-1946 (L. B. 14, f. 129). Jovellanos, el 29-12-1948 (L. B.
14, f. 130. Junca, el 10-7-1886 (L. B. 11, f. 131). Jurado, el 18-7-1779 (L. B. 1,
f. 11v).

L: Laguna, el 12-4-1870 (L. B. 9, f. 45v). Lama (Lamas), el 27-12-1876
(L. B. 9, f. 294). Lapuente, el 4-11-1918 (L. B. 12, f. 109). Lara, el 1-1-1795 (L.
I., f. 83v) y mejor el 14-11-1948 (L. B. 12, f. 109). Laro, el 12-5-1787 (L. Des. 1,
f. 5v). Lasala, el 11-10-1759 (L. I., f. 41). Lázaro, el 1-1-1724 (L. I., f. 5) y
mejor el 26-12-1937 (L. B. 16, f. 235). Lazo, el 3-4-1892 (L. B. 12, f. 114).
Lechado, el 22-5-1794 (L. B. 2, f. 81). Leiva (de Leiva), el 1-1-1724 (L. I., f. 5)
y mejor es el 15-3-1779 (L. B. 1, f. 2v). Leno, en 1943 (A. M., leg. 60, f. 80).
Leña, el 12-9-1881 (L. B. 10, f. 175). León (de León), el 23-9-1778 (L. B. 1, f.
27). Leus, el 2-2-1896 (L. D. 7, f. 77). Liébana, el 1-9-1938 (L. B. 13, f. 83v).
Liebre, el 9-8-1879 (L. B. 10, f. 72). Ligero, el 25-6-1783 (L. B. 1, f. 72v).
Linares, el 4-5-1781 (L. B. 1, f. 34v). Liñán, el 22-7-1945 (L. B. 14, f. 116).
Lirio, el 12-1-1937 (L. B. 20, f. 148v). Lis, el 12-5-1867 (L. I. f. 50v). Lizana, el
17-1-1844 (L. B. 6, f. 160v). Llama (¿Lama o Lamas?), el 10-5-1918 (L. B. 14,
f. 155v). Llanos (de los Llanos), el 1-3-1876 (L. D. 5, f. 119v). Llevit (o Llevet),
el 5-4-1840 (L. B. 6, f. 44). Llufrín, el 4-3-1944 (L. B. 14, f. 128v). Lobato, el
20-11-1835 (L. B. 5, f. 234). Lopera (de Lopera), el 21-2-1781 (L. B. 1, f. 31).
López, el 1-1-1738 (L. I., f. 8) y mejor el 23-6-1779 (L. B. 1, f. 10v). Lorca, el 6-
9-1939 (L. B. 16, f. 278v). Lorcura, el 10-7-1890 (L. B. 12, f. 63). Lozano, el
26-11-1783 (L. B. 1, f. 81v). Lucas, el 14-2-1941 (L. B. 14, f. 116v). Lucena (de
Lucena), el 13-6-1794 (L. B. 2, f. 82v). Luego, el 22-10-1870 (L. B. 9, f. 68).
Luna, el 9-8-1953 (L. B. 13, f. 143). Luque (de Luque), el 1-1-1724 (L. I., f. 5)
y mejor el 5-5-1779 (L. B. 1, f. 7).

M: Machado, el 24-3-1804 (L. B. 2, f. 291v). Machuca, el 3-1-1889 (L. B.
12, f. 9v). Madero, el 7-12-1940 (L. B. 14, f. 36). Madrid, el 25-2-1779 (L. B. 1,
f. 1). Madrigal, el 24-10-1880 (L. B. 10, f. 133). Maestre, el 31-3-1889 (L. B.
12. f. 21). Máez, el 11-2-1815 (L. B. 4, f. 193v). Maíllo, el 24-2-1872 (L. B. 9, f.
110-110v). Maíz, el 11-2-1856 (L. B. 7, f. 106v). Malagón, el 9-10-1782 (L. B.
1, f. 60v). Maldonado, el 5-2-1902 (L. B. 12V, f. 110v). Mallos, el 18-4-1955
(L. Des. 5, f. 267v). Mancha, el 8-11-1934 (L. B. 16, f. 166). Manchado, el 5-10-
1801 (L. B. 2, f. 236v). Manchas, el 1-9-1904 (L. B. 12V, f. 168v). Mangas, el
16-1-1877 (L. B. 9, f. 298v). Mangora, el 23-8-1908 (L. D. 8, f. 8). Manrique, el
8-1-1919 (L. B. 12, f. 198v). Mantas, el 21-7-1815 (L. B. 4, f. 208v). Mantero,
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el 19-10-1895 (L. B. 12, f. 34). Manzanera, el 10-1-1867 (L. B. 8, f. 268v-269).
Marfil, el 25-8-1827 (L. B. 5, f. 139v). Marín, el 3-6-1770 (L. I., f. 63) y mejor el
8-2-1780 (L. B. 1, f. 21). Mármol, el 19-10-1895 (L. B. 12, f. 34). Marqués (o
Márquez) el 2-1-1795 (L. B. 2, f. 94v). Márquez, el 13-2-1936 (L. B. 16, f. 203).
Marquina, el 6-4-1916 (L. B. 14, f. 102). Martín, el 4-2-1779 (L. B. 1, f. 1j) y
mejor el 5-2-1779 (L. B. 1, f. 1). Martinet, el 30-8-1953 (L. Des. 5, f. 252).
Martínez, el 8-5-1781 (L. B. 1, f. 35v). Martos (de Martos), el 11-10-1779 (L. B.
1, f. 16). Marzo, el 25-12-1932 (L. B. 16, f. 100v). Masa, el 1-3-1813 (L. B. 2, f.
55). Mata, el 5-7-1879 (L. B. 10, f. 69v). Matas, el 22-7-1779 (L. B. 1, f. 12).
Maya (de Maya), el 9-12-1809 (L. B. 2, f. 405). Mayorgas (o Mayorga), el 6-5-
1898 (L. B. 12V, f. 26v). Mazuelas, el 22-11-1911 (L. B. 13, f. 167). Mazuelos,
el 27-5-1792 (L. B. 2, f. 22v). Mediavilla, el 12-7-1886 (L. B. 11, f. 131v-132).
Medina, el 4-1-1751 (L. I., f. 16) y mejor el 5-2-1838 (L. B. 5, f. 273v). Medrano,
el 28-3-1890 (L. B. 12, f. 53v). Megías (Mejías), el 12-7-1886 (L. B. 11. f. 131v-
132). Meléndez, el 27-12-1889 (L. B. 12, f. 8v). Melero, el 25-2-1832 (L. B. 5,
f. 192v). Mellado, el 6-4-1916 (L. B. 14, f. 102). Mena (de Mena), el 19-9-1941
(L. B. 13, f. 41). Mencia (Mencía), el 26-9-1803 (L. Des. 1, f. 205v). Méndez, el
7-3-1882 (L. B. 10, f. 194). Mendoza (de Mendoza), el 27-3-1837 (L. B. 5, f.
253). Mengíbar, el 28-4-1876 (L. B. 9, f. 268). Mercado, el 6-9-1939 (L. B. 16,
f. 278v). Mérida (de Mérida), el 25-12-1780 (L. B. 1, f. 29). Merino, el 21-7-
1791 (L. B. 1, f. 266). Mesa (de Mesa), el 25-3-1794 (L. B. 2, f. 78v). Miguell, el
2-12-1934 (L. B. 16, f. 167v). Milla (de Milla), el 4-9-1783 (L. B. 1, f. 77v).
Millán, el 17-4-1903 (L. B. 12V, f. 134). Mira, el 14-6-1788 (L. B. 1, f. 173v).
Miranda, el 27-1-1895 (L. B. 12, f. 188v). Moga (mejor, Moya), el 13-8-1889
(L. B. 12, f. 29). Moguel, el 15-10-1944 (L. B. 19, f. 34). Molero, el 5-1-1852
(L. B. 7, f. 2). Molgado (Morgado), el 20-11-1868 (L. B. 9, f. 6v). Molina (de
Molina), el 19-4-1722 (L. I., f. 4v) y mejor el 22-3-1779 (L. B. 1, f. 3). Molinero,
el 24-9-1920 (L. B. 12V, f. 118). Molleo (o Molledo), el 28-5-1786 (L. Des. 1, f.
64). Monereo, el 7-3-1951 (L. B. 12V, f. 127). Monesterio, el 1-8-1943 (L. Des.
5, f. 173v). Monge, el 3-4-1948 (L. Des. 5, f. 213). Monreal, el 26-12-1937 (L.
B. 16, f. 235). Montalbán, el 26-8-1860 (L. B. 7, f. 245v). Montalvo, el 21-7-
1879 (L. B. 10, f. 70v). Montañés, el 12-1-1892 (L. B. 12, f. 104v). Montañez,
el 12-2-1936 (L. B. 16, f. 202v). Montaños, el 1-11-1895 (L. D. 7, f. 73).
Montefrío, el 30-5-1808 (L. B. 2, f. 359v). Montenegro, EL 29-7-1869 (L. B. 9,
f. 24v). Montes (de Montes), el 15-5-1782 (L. B. 1, f. 54v). Montesinos, el 23-
6-1860 (L. B. 7, f. 239). Monthiev, el 13-9-1807 (L. B. 2, f. 347v). Montiedo
(ver Monthiev). Montiel (apellido castellanizado de Monthiev), el 8-4-1809 (L.
B. 2, f. 383). Montijano, el 21-9-1801 (L. Des. 1, f. 197). Montilla, el 21-3-1890
(L. B. 12, f. 53). Montoro, el 2-1-1786 (L. B. 1, f. 136v). Moñiz, el 21-1-1921
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(L. B. 14, f. 256). Mora, el 6-10-1884 (L. B. 11, f. 80v). Morado, el 17-8-1941(L.
D. 9, f. 113v). Moraga, el 10-1-1925 (L. B. 20, f. 81). Moraida, el 27-3-1811 (L.
B. 3, f. 43). Moral (del Moral), el 4-1-1751 (L. I., f. 16) y mejor el 25-2-1779 (L.
B. 1, f. 1v). Morales (de Morales), el 30-11-1725 (L. I, f. 5v) y mejor el 6-4-1779
(L. B. 1, f. 4). Morejón, el 29-5-1781 (L. B. 1, f. 35v). Moreno, el 28-8-1779 (L.
B. 1, f. 13v). Morente, el 14-4-1867 (L. B. 8, f. 277-277v). Morera, el 8-4-1809
(L. B. 2, f. 383). Morgado, el 5-12-1826 (L. B. 5, f. 129v). Morgarejo, el 4-2-
1878 (L. B. 10, f. 9). Moriano, el 3-10-1779 (L. B. 1, f. 15v). Moriel, el 21-1-
1793 (L. B. 2, f. 40). Moril, el 2-7-1936 (L. D. 9, f. 84v). Morilla, el 11-9-1879
(L. D. 5, f. 177v-178). Morillo, el 21-1-1921 (L. B. 14, f. 256). Morio el 21-2-
1800 (L. B. 2, f. 202v). Morlara, el 13-9-1807 (L. B. 2, f. 347v). Moro, el 13-1-
1906 (L. B. 13, 3v). Morón, el 21-2-1919 (L. B. 14, f. 189v). Morujo, el 13-8-
1930 (L. B. 16, f. 21V). Moya, el 7-3-1784 (L. B. 1, f. 90-90v). Moyano, el 5-4-
1780 (L. B. 1, f. 22v). Mozos (de los Mozos), el 4-5-1781 (L. B. 1, f. 34v).
Muela, el 12-4-1813 (L. B. 3, f. 127v). Muñiz, el 16-4-1867 (L. B. 8, f. 277-
277v). Muñoz, el 4-1-1751 (L. I., f. 15v) y mejor el 9-3-1799 (L. B. 1, f. 2).
Muria o Murias, el 14-10-1920 (L. D. 8, f. 160v). Muriel, el 6-10-1779 (L. B. 1,
f. 15v). Muro (del Muro), el 1-5-1779 (L. B. 1, f. 6v).

N: Nadales, el 15-6-1779 (L. B. 1, f. 10v). Naranjo, el 18-11-1886 (L. B.
11, f. 138). Navarrete, el 20-4-1792 (L. B. 2, f. 17v). Navarro, el 20-5-1779 (L.
B. 1, f. 1nv) y mejor en esa fecha (L. B. 1, f. 8v-9v). Navas (de Navas), el 10-4-
1779 (L. B. 1, 4v). Nieto, el 16-6-1781 (L. B. 1, f. 36). Nocete, el 18-3-1787 (L.
B. 1, f. 154v). Norba, el 14-10-1920 (L. D. 8, f. 160v). Núñez, el 4-3-1784 (L.
B. 1, f. 90). Nuño, el 3-10-1816 (L. B. 4, f. 254).

O: Obledo, el 24-4-1842 (L. D. 2, f. 228). Obregón, el 7-1-1918 (L. B.
14, f. 142v). Obrero, el 19-8-1901 (L. B. 12V, f. 102). Ocampo (Ocampos), el
9-10-1819 (L. B. 4, f. 369v). Ocaña el 26-12-1843 (L. B. 6, f. 158). Ochoa el
17-6-1797 (L. B. 2, f. 151v). Odens, el 13-9-1807 (L. B. 2, f. 347v). Odira, el
19-10-1920 (L. B. 12, f. 223). Ojeda (de Ojeda) el 23-12-1781 (L. B. 1, f. 43v-
44). Olalla u Olaya, el 7-4-1767 (L. I., f. 50) y mejor el 7-12-1940 (L. B. 14, f.
36). Olid, el 29-12-1943 (L. B. 14, f. 279v). Olivencia, el 2-4-1856 (L. B. 7, f.
116v). Olmedo, el 14-9-1836 (L. B. 5, f. 244v). Olmo, el 8-5-1881 (L. B. 10, f.
159v). Onieva, el 2-6-1839 (L. B. 6, f. 13). Ontino, el 19-11-1879 (L. B. 10, f.
87). Ontiveros, el 10-5-1793 (L. B. 2, f. 50). Oñoro, el 17-6-1846 (L. B. 6, f.
231). Orcas (ver Horcas), el 24-6-1889 (L. B. 12, f. 23v). Ordóñez, el 1-1-1724
(L. I., f. 5) y mejor el 18-8-1779 (L. B. 1, f. 13-13v). Orejuela el 7-3-1905 (L. B.
12V, f. 182). Orellana, el 7-2-1871 (L. B. 9, f. 86v-87). Orihuela, el 24-9-1902
(L. B. 12V, f. 119v). Orosco, el 16-10-1871 (L. I., f. 52v). Ortega (de Ortega),
el 20-2-1735 (L. I., f. 7v) y mejor el 15-3-1779 (L. B. 1, f. 2v). Ortigoso
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(Ortigosa), el 29-7-1869 (L. B. 9, f. 24). Ortiz (de Ortiz), el 1-1-1732 (L. I., f.
6) y mejor el 12-3-1779 (L. B. 1, f. 2). Ortos, el 25-1-1868 (L. B. 8, f. 301).
Ortuño, el 16-3-1798 (L. B. 2, f. 167v). Ostos, el 19-9-1941 (L. B. 13, f. 41).
Osuna (de Osuna), el 11-10-1779 (L. B. 1, f. 16). Oteros (de Oteros), el 20-2-
1780 (L. B. 1, f. 22).

P: Pacheco, el 26-5-1890 (L. B. 12, f. 58). Padilla, el 1-2-1825 (L. B. 5, f.
109v). Padillo, el 9-11-1884 (L. B. 11. f. 81). Páez, el 4-5-1781 (L. B. 1, f. 34v).
Palacios, el 12-1-1822 (L. B. 5, f. 51). Paleto, el 20-1-1814 (L. B. 3, f. 149v).
Palma, el 17-2-1807 (L. B. 2, f. 337). Palomar, el 23-10-1789 (L. B. 1, f. 205).
Palomeque, el 23-8-1903 (L. B. 12V, f. 140). Palomino, el 23-8-1787 (L. B. 1,
f. 155v). Panadero, el 17-1-1844 (L. B. 6, f. 161). Panzuela, el 12-1-1942 (L. B.
18, f. 128). Pañeras, el 3-9-1887 (L. B. 11, f. 158v). Pardineiro, el 21-12-1918
(L. B. 14, f. 178). Pareja (Parexa), el 4-2-1779 (L. B. 1, f. 1, 1e) y mejor el 25-2-
1779 (L. B. 1, f. 1). Parias, el 20-8-1805 (L. Des. 1, f. 210v). Párquez, el 9-5-
1902 (L. D. 7, f. 155v). Parraga (Párraga), el 1-1-1800 (L. Des 1, f. 186).  Párraga,
el 24-10-1920 (L. B. 12, f. 161). Parreño, el 9-11-1817 (L. B. 4, f. 300). Partaga,
el 9-1-1806 (L. D. 1, f. 110v). Pastor, el 27-3-1898 (L. B. 12V, f. 24). Pavón, el
31-12-1887 (A. M., leg. 18, f. 20v-21). Payá, el 6-12-1932 (L. B. 16, f. 100v).
Pedrajas, el 27-5-1770 (L. I., f. 59v) y mejor el 27-9-1872 (L. B. 9, f. 128v).
Pedraza, el 20-4-1904 (L. B. 12V, f, 158v). Pedregal, el 15-4-1814 (L. B. 3, f.
161). Pedrera, el 4-1-1887 (L. B. 8, f. final: comparecencia). Pedrosa, el 13-10-
1834 (L. B. 5, f. 221). Peinado, el 4-7-1883 (L. D. 6, f. 18). Peláez, el 30-3-1783
(L. B. 1, f. 68v). Penche, el 13-7-1795 (L. D. 1, f. 77v). Peneque ¿apellido o
apodo?, el 28-4-1838 (L. B. 5, f. 280v? Peña (de la Peña), el 2-11-1788 (L. B. 1,
f. 183v). Peral (del Peral), el 5-5-1792 (L. B. 2, f. 9-10). Perales, el 20-3-1819
(L. Des. 2, f. 141). Peralta, el 22-11-1843 (L. B. 6, 157v). Perálvarez, el 1788
(L. I., f. 67) y mejor el 5-4-1789 (L. B. 1, f. 190v). Peramo, el 23-3-1796 (L. B.
2, f. 129). Perea, el 16-4-1822 (L. B. 5, f. 56). Pereira, el 30-12-1856 (L. Des. 3,
f. 91). Pérez, el 2-2-1770 (L. I. f. 58v) y mejor el 5-5-1779 (L. B. 1, f. 7-7v).
Pernia, el 31-12-1947 (L. B. 19, f. 135V). Pi (Py), el 11-2-1880 (L. B. 10, f. 98).
Piedras (de Piedras), el 13-8-1779 (L. B. 1, f. 11). Pimentel, el 15-6-1779 (L. B.
1, f. 10v). Pineda, el 18-5-1880 (L. B. 2, f. 206v). Piner, el 5-3-1909 (L. B. 13,
f. 82). Pino (del Pino), el 3-3-1796 (L. B. 2, f. 128). Pintado, el 8-11-1934 (L. B.
16, f. 166). Piñero, el 5-2-1796 (L. B. 2, f. 124v). Pío, el 1-2-1779 (L. B. 1, f.
1iv). Plaza, el 24-5-1802 (L. B. 2, f. 250-250v). Pocostales, el 24-11-1779 (L.
B. 1, f. 17v). Polo, el 15-12-1851 (L. B. 6, f. 347v). Ponce, el 10-8-1924 (L. B.
12, f. 235). Porras (de Porras), el 21-4-1784 (L. B. 1, f. 92-92v). Portilla (de la
Portilla), el 2-2-1782 (L. I., f. 66) y mejor el 18-3-1787 (L. B. 1, f. 154v). Portillo,
el 18-11-1879 (L. B. 10, f. 86). Posadas, el 11-6-1942 (L. B. 18, f. 155). Pose, el
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23-4-1853 (L. Des. 3, f. 65v). Povedano, el 6-1-1753 (L. I., f. 25) y mejor el 31-
3-1779 (L. B. 1, f. 3v-4). Poyada, el 1-2-1779 (L. B. 1, 1j). Poyato, el 18-9-1841
(L. B. 5, folio suelto entre el f. 120v y 121). Pozo (del Pozo), el 3-3-1796 (L. B.
2, f. 128). Prados, el 20-2-1879 (L. B. 10, f. 52v). Precioso, el 5-4-1940 (L. B.
18, f. 25). Presentado (¿?), el 6-10-1820 (L. B. 5, f. 31v). Priego, el 10-5-1910
(L. D. 8, f. 33v). Prieto, el 12-7-1886 (L. B. 11, f. 131v-132). Puente (Lapuente),
el 4-11-1918 (L. B. 12, f. 109). Puerto (del Puerto), el 1-1-1752 (L. I., f. 20) y
mejor el 25-2-1779 (L. B. 1, f. 1). Pulido, el 29-3-1779 (L. B. 1, f. 3v). Puntas,
el 18-4-1942 (L. B. 14, f. 107v). Puy, el 4-9-1943 (L. B. 14, f. 234v). Puyol
(Puyor), el 11-2-1880 (L. B. 10, f. 98).

Q: Quemaliños, el 29-12-1938 (L. B. 17, f. 243v). Quer (Quero), el 23-3-
1876 (L. B. 9, f. 265v). Quero, el 13-11-1821 (L. B. 5, f. 48). Quesada (de
Quesada), el 30-11-1725 (L. I, f. 5v) y mejor el 12-12-1797 (L. B. 2, f. 160v).
Quiles, el 24-12-1923 (L. B. 15, f. 72v). Quintas o Quintos, el 2-2-1794 (L.
Des. 1, f. 143v), Quintela (Quíntela), el 26-6-1888 (L. B. 11, f. 175).

R: Rabadán, el 29-12-1919 (L. D. 8, f. 151). Rafis, el 3-10-1794 (L. Des.
1, f. 152v). Rama (de la Rama), el 24-12-1790 (L. B. 1, f. 241v). Ramírez, el 20-
2-1735 (L. I., f. 7v) y mejor el 25-2-1779 (L. B. 1, f. 1). Ramiro, el 22-1-1786
(L. Des. 1, f. 61). Ramos, el 18-7-1784 (L. B. 1, f. 98). Rancaño, el 8-10-1866
(L. B. 8, f. 260-260v). Ranchal, el 11-1-1912 (L. B. 10, f. 179). Raposo, el 20-6-
1888 (L. B. 11, f. 175). Rastrero, el 5-4-1902 (L. B. 12V, f. 110v). Raya, el 8-8-
1894 (L. B. 12, f. 177). Redondo, el 28-8-1836 (L. B. 5, f. 243). Reig, el 3-6-
1948 (L. Des. 5, f. 215). Reina (de Reina), el 28-8-1779 (L. B. 1, f. 13v). Reinoso,
el 28-4-1941 (L. B. 18, f. 77). Relimpio, el 18-12-1784 (L. B. 1, f. 108-108v).
Remache, el 20-4-1779 (L. B. 1, f. 5v). Repiso, el 2-10-1876 (L. D. 5, f. 12v-
133). Repullo, el 15-2-1888 (L. B. 11. f. 167). Retamero, el 21-9-1949 (L. B. 19,
f. 192v). Reus, el 2-9-1779 (L. B. 1, f. 15). Rey (del Rey), el 1-1-1738 (L. I., f. 8)
y mejor el 2-2-1781 (L. B. 1, f. 30-30v). Reyes, el 25-12-1779 (L. B. 1, f. 18).
Ribas, el 10-5-1869 (L. B. 9, f. 17). Ribera, el 12-11-1791 (L. B. 1, f. 273v).
Ribero, el 20-3-1845 (L. B. 8, f. 194v). Riche (o Reche o Roche), el 26-12-1843
(L. B. 6, f. 158). Rico, el 15-1-1802 (L. B. 2, f. 242). Rincón, (del Rincón) el 18-
6-1922 (L. D. 8, f. 178). Río (del Río), el 12-7-1886 (L. B. 11, f. 131v-132).
Ríos (de los Ríos), el 8-2-1780 (L. B. 1, f. 21). Riscos, 6-10-1856 (L. B. 7, f.
133v). Rivas, el 24-10-1880 (L. B. 10, f. 133). Rivera, el 17-12-1789 (L. B. 1, f.
28v). Rivero, el 26-12-1843 (L. B. 6, f. 158). Rivilla, el 9-11-1884 (L. B. 11, f.
81). Robles, el 8-11-1887 (L. B. 11, f. 162). Roca, el 14-7-1880 (L. B. 10, f.
117v). Rodal, el 6-1-1922 (L. B. 12, f. 112). Rodera, el 9-2-1824 (L. B. 5, f.
86v). Rodrigo, el 10-2-1889 (L. B. 12, f. 12). Rodríguez, el 30-11-1725 (L. I, f.
5v) y mejor el 15-6-1779 (L. B. 1, f. 10v). Rojano, el 3-4-1780 (L. B. 1, f. 22v).
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Rojas (de Rojas), el 3-2-1759 (L. I., f. 34) y mejor el 23-12-1783 (L. B. 1, f. 83).
Rojo, el 24-8-1879 (L. B. 10, f. 76). Roldán, el 25-2-1779 (L. B. 1, f. 1). Román
el 21-10-1859 (L. B. 7, f. 216v). Romero el 7-7-1788 (L. B. 1, f. 174v-175).
Ronda, el 4-8-1879 (L. B. 10, f. 71). Ropero, el 7-5-1795 (L. B. 2, f. 107). Rosa
(de la Rosa), el 6-4-1722 (L. I., f. 3) y mejor el 10-3-1779 (L. I. 1, f. 2). Rosal
(del Rosal), el 18-10-1785 (L. B. 1, f. 132). Rosales el 1-1-1779 (L. B. 1, f. 1j) y
mejor el 18-7-1779 (L. B. 1, f. 11-11v). Rosco, el 5-5-1919 (L. B. 14, f. 229v).
Rozas, el 31-8-1843 (L. B. 6, f. 150). Rúa, el 20-8-1815 (L. Des. 2, f. 85).
Ruano, el 8-10-1781 (L. B. 1, f. 40). Rubia (de la Rubia), el 17-8-1781 (L. B. 1,
f. 38v). Rubio, el 2-7-1789 (L. B. 1, 197v). Rueda (de Rueda), el 11-5-1786 (L.
B. 1, f. 141). Rufián, el 21-9-1790 (L. B. 1, f. 232v). Ruipérez, el 10-3-1816 (L.
Des. 2, f. 92). Ruiz, el 19-4-1722 (L. I., f. 4v) y mejor el 25-2-1779 (L. B. 1, f. 1).
Rumbo, el 18-3-1782 (L. D. 1, f. 6v). Ruz (o Rus), el 24-3-1815 (L. B. 4, f. 107).

S: Sabariego, el 12-11-1872 (L. B. 9, f. 133v). Sabastro, el 16-7-1788 (L.
B. 1, f. 175v). Sabio, el 24-5-1857 (L. B. 7, f. 156). Sabonet, el 8-11-1934 (L. B.
13, f. 88). Sáez, el 26-11-1937 (L. B. 14, f. 19v). Sainz, el 8-6-1799 (L. B. 2, f.
192). Salamanca, el 24-4-1909 (L. B. 13, f. 87). Salazar, el 2-2-1768 (L. I., f.
48v) y mejor el 1-4-1781 (L. B. 1, f. 33-33v). Salgado, el 14-3-1872 (L. B. 9, f.
112). Salguero, el 11-1-1798 (L. B. 2, f. 163). Salinas, el 7-11-1917 (L. B. 11, f.
54v). Salmoral, el 18-4-1942 (L. B. 14, f. 1007v). Salto (del Salto), el 6-7-1788
(L. B. 1, f. 174v). Salvador, el 25-5-1941 (L. B. 18, f. 85). Sánchez, el 6-4-1722
(L. I., f. 3) y mejor el 25-2-1779 (L. B. 1, f. 1-1v). Sanchís, el 14-7-1907 (F.-T.,
C. E., 1907, f. 5). Sandoval, el 15-7-1810 (L. Des. 2, f. 10). Santacruz, el 29-4-
1912 (L. Des. 5, f. 6v). Santaella, el 21-11-1783 (L. B. 1, f. 81v). Santamaría, el
17-3-1917 (L. B. 14, f. 122v). Santiago (de Santiago), el 6-4-1781 (L. B. 1, f.
33v). Santisteban, el 9-11-1884 (L. B. 11, f. 81). Santos (de los Santos), el 1-1-
1784 (L. B. 1, f. 84). Sanz, el 1-1-1796 (L. I., f. 85) y mejor el 18-7-1915 (L. B.
14, f. 81v). Sapena, el 6-12-1932 (L. B. 16, f. 100v). Saravia, el 18-2-1847 (L.
B. 6, f. 248). Sarmiento, el 8-10-1805 (L. Des. 1, f. 212). Sastre, el 13-5-1954
(L. B. 20, f. 96). Secilla, el 8-5-1924 (L. B. 12V, f. 201v). Segovia, el 25-6-1872
(L. B. 9, f. 119). Seguín, el 8-5-1863 (L. D. 4, f. 69v). Serrano, el 1-1-1724 (L.
I., f. 5) y mejor el 25-2-1779 (L. B. 1, f. 1-1v). Servián el 1-2-1876 (L. B. 9, f.
260). Sevilla, el 8-4-1934 (L. B. 13, f. 152). Sevillano, el 28-7-1835 (L. B. 5, f.
231v). Sicilia, el 1-1-1738 (L. I., f. 8) y mejor el 25-2-1779 (L. B. 1, f. 1-1v).
Sierra (de la Sierra), el 1-1-1752 (L. I., f. 20v) y mejor el 9-4-1788 (L. B. 1, f.
170v). Sigler, el 25-11-1931 (L. B. 16, f. 72v). Siles (de Siles), el 25-2-1779 (L.
B. 1, f. 1). Siller, el 15-12-1851 (L. B. 6, f. 347v). Sillero, el 9-4-1799 (L. B. 2, f.
189v). Silvera (mejor Cervera), el 15-2-1870 (L. B. 9, f. 41). Silvestre, el 6-4-
1722 (L. I., f. 3) y mejor el 25-12-1780 (L. B. 1, f. 29). Simón, el 27-7-1935 (L.
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B. 13, f. 166). Solano, el 17-9-1892 (L. B. 12, f. 126). Soldado, el 15-8-1803 (L.
B. 2, f. 279v). Soler, el 17-6-1846 (L. B. 6, f. 231). Solís, el 29-4-1875 (L. B. 9,
f. 219). Soriano, el 4-2-1863 (L. B. 8, f. 109). Sosa, el 31-12-1947 (L. B. 19, f.
135V). Sotillo, el 2-12-1934 (L. B. 16, f. 167v). Soto, el 19-6-1784 (L. B. 1, f.
95). Suárez, el 12-8-1816 (L. I., f. 124v) y mejor el 20-8-1822 (L. B. 2, f. 254v-
255).

T: Tacano, el 14-4-1820 (L. Des. 2, f. 159). Tallón, el 28-9-1925 (L. B.
12, f. 68). Tamajón, el 17-4-1903 (L. B. 12V, f. 134). Tapia, el 9-11-1844 (L. B.
11, f. 81). Tarrias o Tarrías, el 26-3-1895 (L. B. 12, f. 195). Tauste, el 31-1-1813
(L. B. 3, f. 119). Tejada, el 27-9-1915 (L. B. 14, f. 88v). Tejero, el 29-12-1819
(L. B. 4, f. 342). Tenllado (Fernández-Tenllado), el 12-6-1884 (L. B. 11, f. 70).
Tenor, el 10-1924 (L. B. 12, f. 214). Tienda, el 2-2-1782 (L. I., f. 65v) y mejor
el 23-4-1779 (L. B. 1, f. 6). Tirado, el 6-4-1781 (L. B. 1, f. 33v). Tirador, el 9-9-
1793 (L. B. 2, f. 63v). Toire, el 8-10-1872 (L. B. 9, f. 129). Toledano, el 1-1-
1724 (L. I., f. 5) y mejor el 22-3-1779 (L. B. 1, f. 3). Toledo (F.-T., C. E., 1907,
f. 3). Tolo (Tollo, Tola), el 1-1-1821 (L. I., f. 140v). Tomé, el 24-2-1872 (L. B.
9, f. 110-110v). Toribio, el 22-1-1791 (L. B. 1, f. 247). Toro (de Toro), el 23-6-
1782 (L. B. 1, f. 56). Torralvo o Torralbo, el 16-10-1871 (L. I., f. 52v) y mejor el
1-2-1876 (L. B. 9, f. 260). Torre (de la Torre), el 20-2-1780 (L. B. 1, f. 21v).
Torreblanca, el 22-11-1790 (L. B. 1, f. 239). Torrejimeno, el 3-4-1906 (L. B. 13,
f. 12). Torres (de Torres), el 1-1-1724 (L. I., f. 5) y mejor el 26-8-1779 (L. B. 1,
f. 13v). Torronteras, el 27-3-1898 (L. B. 12V, f. 24). Trabaledo (Trabadelo o
Trabadero), el 8-10-1866 (L. B. 8, f. 260-260v). Trigo, el 1-7-1878 (L. B. 10, f.
28v-29). Trillo, el 4-9-1783 (L. B. 1, f. 77v). Triviño, el 13-3-1849 (L. B. 6, f.
295). Trujillo, el 25-11-1798 (L. B. 2, f. 181). Turín (o Turino), el 20-3-1845 (L.
B. 6, f. 194v).

U: Úbeda, el 7-11-1850 (L. B. 6, f. 327v). Uclés, el 13-11-1821 (L. B. 5,
f. 48). Urbano, el 21-7-1815 (L. B. 4, f. 208v). Uriola, el 9-8-1789 (L. B. 1, f.
199v).

V: Vaca, el 15-10-1788 (L. B. 1, f. 183). Vacas, el 28-10-1912 (L. B. 10,
f. 147). Valcárcer (Valcárcel o Balcácer), el 16-5-1899 (L. B. 12V, f. 53v).
Valderrama, el 16-5-1899 (L. B. 12V, f. 53v). Valdivia, el 1-1-1738 (L. I., f. 8)
y mejor el 29-1-1827 (L. B. 5, f. 131v). Valencia, el 25-8-1947 (L. B. 14, f. 72).
Valenzuela, el 22-3-1779 (L. B. 1, f. 3). Valera, el 25-9-1792 (L. B. 2, f. 32).
Valero el 24-2-1940 (L. B. 13, f. 134). Valiño (ver Baliño), el 21-5-1856 (L. B.
7, f. 120). Valladares, el 26-7-1802 (L. B. 2, f. 254). Valle (del Valle), el 3-2-
1800 (L. B. 2, f. 201v). Vallejo (de Vallejo), el 7-4-1767 (L. I., f. 50) y mejor el
21-4-1810 (L. B. 3, f. 14). Vallejos, el 19-2-1941 (L. B. 14, f. 97). Vallo, el 4-9-
1943 (L. B. 14, f. 234v). Valverde, el 10-3-1779 (L. B. 1, f. 2). Vaquerizo, el 14-
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2-1923 (L. B. 11, f. 94). Vargas (de Vargas), el 4-2-1799 (L. B. 1, f. 1j) y mejor
el 12-4-1818 (L. B. 4, f. 318v). Vargas-Machuca, el 3-1-1889 (L. B. 12, f. 9v).
Varo, el 1-11-1790 (L. B. 1, f. 236v). Varona, el 11-3-1856 (L. B. 7, f. 113v).
Vázquez, el 26-4-1936 (L. B. 13, f. 67). Vega (de la Vega), el 13-11-1779 (L. B.
1, f. 17). Veiga, el 28-6-1934 (L. B. 16, f. 157). Vela, el 29-1-1871 (L. B. 9, f.
85). Velasco, el 16-10-1871 (L. I., f. 52v y mejor el 8-9-1823 (L. B. 4, f. 76v. Ver
L. B. 2, f. 174v). Vélez (de Vélez), el 13-9-1790 (L. B. 1, f. 232). Ventura (o
Bentura), el 3-2-1754 (L. I., f. 27v). Vera, el 10-6-1942 (L. B. 18, f. 153).
Verdugo, el 17-10-1946 (L. B. 12, f. 92v). Vereda, el 1-1-1816 (L. I., f. 228v,
in.). Vergara, el 19-9-1921 (L. B. 14, f. 289). Vergillos (Bergillos), el 28-7-1943
(L. B. 13, f. 70v). Verja (o Verjes), el 24-2-1872 (L. B. 9, f. 110-110v). Viana, el
21-4-1803 (L. B. 2, f. 272v). Vico, el 31-5-1797 (L. B. 2, f. 150v). Vida (de
Vida), el 10-3-1779 (L. B. 1, f. 2). Vidal (o Vivar), el 3-2-1780 (L. B. 1, f. 20v).
Vilches, el 18-1-1780 (L. B. 1, f. 19v). Villa, el 6-3-1881 (L. B. 10, f. 152v).
Villalba, el 7-1-1804 (L. B. 2, f. 287). Villalobos, el 28-1-1942 (L. B. 18, f.
129). Villalta, el 9-3-1906 (L. B. 13, f. 9v). Villanueva, el 13-10-1834 (L. B. 5,
f. 221). Villar (del Villar), el 6-1-1784 (L. B. 1, 84v). Villegas, el 6-9-1786 (L. B.
1, f. 142). Villén, el 12-1-1824 (L. B. 5, f. 83v). Villena, el 20-2-1735 (L. I., f.
7v) y mejor el 26-2-1783 (L. B. 1, f. 1, f. 65v). Vinuesa, el 8-6-1799 (L. B. 2, f.
191v-192). Virginio (mejor Virgilio), el 5-6-1875 (L. B. 9, f. 228v). Viso (del
Viso), el 23-7-1854 (L. B. 7, f. 67). Viudez, el 19-7-1899 (L. B. 12V, f. 55v).
Vivar (o Vivas), el 27-4-1837 (L. B. 5, f. 255). Vizarro (Bizarro), el 8-3-1815
(L. B. 4, f. 194v). Vizcaíno, el 25-5-1943 (L. B. 14, f. 195). Voluntareis, el 14-
7-1880 (L. B. 10, f. 117v). Vozmedián, el 22-4-1892 (L. B. 12, f. 116). Vran (o
Uran o Ufrán), el 18-6-1806 (L. B. 1, f. 216).

Y: Yébenes, el 16-4-1822 (L. B. 5, f. 56). Yeste, el 29-2-1924 (L. B. 11, f.
70). Yunca, el 4-2-1902 (L. B. 12V, f. 109).

Z: Zafra (de Zafra), el 3-6-1770 (L. I., f. 63) y mejor el 5-5-1779 (L. B. 1,
f. 7-7v). Zambrano, el 6-10-1906 (L. B. 13, f. 21v). Zamora, el 12-11-1798 (L.
B. 2, f. 180). Zamorano, el 28-10-1780 (L. B. 1, f. 27v-28). Zapata, el 8-5-1881
(L. B. 10, f. 159v). Zapater, el 23-6-1864 (L. B. 8, f. 176). Zarrías, el 30-8-1860
(L. B. 7, f. 246). Zarza (de la Zarza), el 1-1-1887 (L. B. 11, f. 140). Zepero
(Cepero), el 16-12-1818 (L. B. 4, f. 309). Zorrilla, el 25-5-1915 (L. B. 9, f.
267v). Zuheros, el 3-8-1806 (L. B. 2, f. 328v). Zurita, el 5-4-1780 (L. B. 1, f.
22v).
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CAPÍTULO V

PROCEDENCIA Y/O LUGARES DE RESIDENCIA
(tomados igualmente de los libros del A. P.)

A: Abrucena (Almería), Aguamarosa (Parroquia de Santiago de Ponciella,
Asturias), Aguilar (¿?), Aguilar de la Frontera (Córdoba), Alameda (Málaga),
Albendín (Jaén), Albondón (Granada), Albuñol (Granada), Alcázar (Granada),
Alcazarquivir (Marruecos), Alcolea (Córdoba), Aldea de la Concepción (Priego
de Córdoba), Algarinejo (Granada), Almedinilla (Córdoba), Almería, Almodóvar
del Río (Córdoba), Almuñécar (Granada), Alpandeire (Málaga), Alpedrete
(Madrid), Altar de San Pedro (sitio, término de Alcaudete, Jaén), Andorra (Teruel),
Antequera (Málaga), Archez (Málaga), Archidona (Málaga), Ardiesa de Ariviera
(departamento de San Gaudencio, Francia), Arjona (Jaén), Arjonilla (Jaén),
Astorga (León), Atajate (Málaga).

B: Badajoz, Badolatosa (Sevilla), Balde de Granada (Alcalá la Real, Jaén),
Balmonte (distrito de Castro del Rey, Obispado de Mondoñedo, Lugo), Barcelona,
Belmez (Córdoba), Benamejí (Córdoba), Benimane (Valencia), Boniches
(Cuenca), Bujalance (Córdoba), Burgos.

C: Cabeza del Buey (Badajoz), Cádiz, Caicena (incluyendo todos sus
cortijos, términos municipales de Fuente-Tójar y/o de Priego), Calahonda
(Málaga), Caldera Blanca (Alcalá la Real, Jaén), Campillo (probable Campillo
de Arenas (Jaén), Campo de Caso (Asturias), Camponubes (Priego), Canarias
(¿?), Canillas (Málaga. Posiblemente se trate de Canillas de Albaida, próximo a
Archez), Cañete de las Torres (Córdoba), Carcabuey (Córdoba), Carchas de
Lubrín (Almería), Cártama (Málaga), Casabermeja (Málaga), Casariche (Sevilla),
Casería de D. Niceto («La Ginesa», Priego), Casería de la Noria (Priego), Casería
de los Calvos (Tójar), Castil de Campos (Priego), Castillo de Locubín (Jaén),
Castril (Jaén), Castro del Río (Córdoba), Centenillo (El Centenillo, Baños de la
Encina, Jaén), Cerro Muriano (Córdoba), Ceuta (Parroquia Castrense de Ceuta),
Chánez (Segovia), Ciudadela (Menorca), Colmenar (Málaga), Constantina de la
Sierra (Sevilla), Córdoba, Cordobilla (Badajoz), Cortijo Cazalla del Río (Martos,
Jaén), Cortijo Charco Hondo (Priego), Cortijo Charco Hondo (Priego), Cortijo
de Aevo (¿?), Cortijo de Alborozos (Priego), Cortijo de Azores (Priego), Cortijo
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de Cenascuras (Priego), Cortijo de Cuesta Blanca Almedinilla, Córdoba), Cortijo
de D. Antonio Calvo (Fuente-Tójar), Cortijo de don Jerónimo (Fuente-Tójar),
Cortijo de D. Pelagio (Priego), Cortijo de la Alcantarilla (Priego), Cortijo de la
Cañada del Águila (Alcaudete, Jaén), Cortijo de la Cañada de León (Alcaudete,
Jaén), Cortijo de la Fuente (Fuente-Tójar o Priego), Cortijo de la Granadina
(Priego), Cortijo de la Junta de los Río (Alcaudete, Jaén), Cortijo de la Noria
(Priego), Cortijo de la Pulga (Priego), Cortijo de la Rosilla (Luque), Cortijo de la
Salina (Luque), Cortijo de la Solana (Fuente-Tójar), Cortijo de la Zarcedilla
(Alcaudete, Jaén), Cortijo de las Gamas o Jamas (Alcaudete, Jaén), Cortijo de
las Suertes del Rey (Fuente-Tójar), Cortijo de las Tres Torres (Priego), Cortijo
de Leones (Priego), Cortijo de los Solanos (Priego), Cortijo de Majaverde
(Alcaudete), Cortijo de Morellana (Luque, Córdoba), Cortijo de Nereo (Fuente-
Tójar), Cortijo de Ramón Calvo (Fuente-Tójar), Cortijo de San José (Almedinilla,
Córdoba), Cortijo de Valdivia (Alcaudete), Cortijo de Vichira (Rute), Cortijo de
Villodres (Alcaudete, Jaén), Cortijo de Zafarralla (Priego), Cortijo del Barranco
del Lobo (Almedinilla), Cortijo del Cañuelo (Fuente-Tójar), Cortijo del Cerro
(Fuente-Tójar), Cortijo del Físico (Luque), Cortijo del Judío (Priego), Cortijo
del Negrito (Priego), Cortijo del Solano (¿?), Cortijo del Tejar (Fuente-Tójar),
Cortijo del Baldío (Fuente-Tójar), Cortijo el Pedrero (Alcaudete, Jaén), Cortijo
el Piojo (Priego), Cortijo Los Ávalos (Fuente-Tójar), Cortijo Nuevo (¿del Baldío?,
Fuente-Tójar), Cortijo Rueda (Priego), Cortijo/s del Romeral/es (Priego), Cortijos
de D. Jerónimo (Fuente-Tójar), Cortijo de Juan Leiva (Fuente-Tójar), Cortijos
de Leones (Priego), Cortijos de los Barranquillos (Fuente-Tójar), Cortijos de
Peñalosa (Fuente-Tójar), Cortijos del Baldío (Fuente-Tójar), Cortijos del Río
Caicena (Fuente-Tójar o Priego), Cortijos del Río (Priego), Cuevas Bajas
(Málaga), Cuevas de San Marcos (Málaga), Cúllar-Vega (Granada).

D: Doña Mencía (Córdoba), Dradas (Lugo), Durango Vizcaya).
E: Écija (Sevilla), El Cañuelo (Fuente-Tójar o Priego), El Carpio

(Córdoba), El Castellar (Priego), El Escarchalejo (Alcaudete, Jaén), El Esparragal
(Priego), El Higueral (Iznájar, Córdoba), El Javarejo (¿?), El Pardo (Madrid), El
Poleo (Priego), El Sabariego (Alcaudete, Jaén), El Salar (o Salar, Granada), El
Solvito (Priego), El Tarajal (Priego), Elda (Alicante), Encinas Reales (Córdoba),
Entredicho de Tapia (Villanueva de Tapia, Málaga), Escúllar (Almería), Espiel
(Córdoba), Estepa (Sevilla).

F: Fernán Núñez (Córdoba), Finisterre (Francia), Fiñana (Almería), Frailes
(Jaén), Fuensanta de Martos (Jaén), Fuente Álamo (Alcalá la Real, Jaén), Fuente
de Alhama (Priego), Fuente de la Campana (Sevilla), Fuente de la Higuera
(Alcaudete, Jaén), Fuente Obejuna (Córdoba), Fuentes de Cesna (Algarinejo,
Granada), Fuente-Tójar (Córdoba).
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G: Genilla la Baja (Genilla, Priego), Gerona, Gijón (Asturias), Gor
(Granada), Granada, Guadix (Granada).

H: Herrera (Sevilla), Hinojosa de Córdoba o Hinojosa del Duque
(Córdoba), Hornachuelos (Córdoba), Huelma (Jaén), Huerta Alhama
(Probablemente Fuente Alhama, Priego), Huerta del Letrado (Priego), Huertas
de San Juan (Alcaudete, Jaén), Huertas Sequillas (¿?), Huérteles (Soria), Huétor
Tájar (Granada).

I: Igualeja (Málaga), Íllora (Granada), Iznájar (Córdoba), Iznalloz
(Granada).

J: Jaén, Jauja (Córdoba), Javarejo (¿?), Jerez de la Frontera (Cádiz), Jergal
(Granada), Jimena (Cádiz), Jubrique (Málaga).

L: La Algaba (Sevilla), La Bobadilla (Alcaudete, Jaén), La Carlota
(Córdoba), La Carolina (Jaén), La Carrasca (Almedinilla, Córdoba), La Carrasca
Baja (Almedinilla), La Cesadilla (Alcaudete, Jaén), La Coruña, La Cubertilla
(Fuente-Tójar), La Granadina (Priego), La Guardia (Jaén), La Joya de Priego
(¿?), La Laguna de San José (Alcalá la Real, Jaén), La Línea de la Concepción
(Cádiz), La Rábita (Alcalá la Real, Alcaudete y Priego), La Rambla (Córdoba),
La Roda (Sevilla), La Tejera (Alcaudete, Jaén), La Victoria (Córdoba), Las
Angosturas (Priego), Las Caserías de San Isidro (Alcalá la Real, Jaén), Las Grajeas
(Alcalá la Real, Jaén), Las Higueras o Las Higueras de Maniebla (Priego), Las
Lagunillas (Priego), Las Navas (Priego), Las Paredejas (Priego), Las Salinas
(Alcaudete, Jaén), Las Sileras (Almedinilla, Córdoba), Llerena (Badajoz), Lo de
Vargas (¿cortijo, lugar…?), Loja (Granada), Longares (Zaragoza), Lopera (Jaén),
Los Montes de Luque (Luque, Córdoba), Los Noguerones (Alcaudete, Jaén),
Los Villares (¿Priego o Jaén?), Lucena, Lugo, Luque (Córdoba).

M: Macael (Almería), Madrid, Málaga, Mancha Real (Jaén), Manlleu
(Barcelona), Manzanera (Teruel), Maquilla (Badajoz), Maracena (Granada),
Marchal de Lubín (Almería), Martos (Jaén), Masalfasar (Valencia), Medina
Sidonia (Cádiz), Mengíbar (Jaén), Mérida (Badajoz), Mestanza (Ciudad Real),
Moclín (Granada), Molino de Angulo (Alcaudete), Molino de la Vega de los
Morales (Priego), Molino de Povedano (Priego), Molino de Zamoranos (Priego),
Molino del Cerrajón (Luque), Molino del Moro (Alcaudete, Jaén), Molino del
Salado (Priego), Molino harinero de Zamoranos (Priego), Montalbán (Córdoba),
Montánchez (Cáceres), Montefrío (Granada), Montilla (Córdoba), Montoro
(Córdoba), Montseny (Barcelona), Monturque (Córdoba), Mostanza (Ciudad
Real), Motril (Granada), Murcia.

N: Naruelol-Lopec-Sende (Francia), Navalvillar de Pela (Badajoz),
Noblejas (Toledo), Nueva Carteya (Córdoba).
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O: Oliana (Lérida), Olot (Gerona), Olvera (Málaga), Orcera de Segura
(Jaén), Oviedo (Asturias).

P: Palenciana (Córdoba), Palma del Río (Córdoba), Pedro Abad (Córdoba),
Pegalajar (Jaén), Peñarroya o Peñarroya-Pueblonuevo (Córdoba), Periana
(Málaga), Piniel de Abajo (Valladolid), Plasencia (Cáceres), Posadas (Córdoba),
Pozoblanco (Córdoba), Provincia de Galicia (¿?), Puebla del Río (Sevilla),
Pueblonuevo (ver Peñarroya), Puente Genil (Córdoba).

Q: Quintanilla (Quintanilla de Abajo o de Onésimo, prov. de Valladolid;
puede ser también de Burgos, León, Palencia, Zamora, Cantabria y Álava).

R: Reino de Galicia (¿?), Ripoll (Gerona), Roda (Reino de Aragón), Romilla
(Granada), Rute (Córdoba).

S: San Carlos de la Rápita (Tarragona), San Feliú de Guíxols (Gerona),
San Fernando (Cádiz), San José de la Rábita (Alcalá la Real, Jaén), San Martín
de Laspra (Asturias, Obispado de Oviedo), San Miguel de Návea (Orense), San
Pedro de Maceda (La Coruña), Santa Coloma de Gramanet (Barcelona), Santa
Cruz (o Santa Crucita, Córdoba), Santa Cruz de Alhama (Granada), Santa Cruz
de Mudela (Ciudad Real), Santa Fe (Granada), Santa María de Salgueiro (partido
de Monterroso, Lugo), Santaella (Córdoba), Santander (Cantabria), Santiago de
Calatrava (Jaén), Santiago del Collado (Diócesis de Ávila de los Caballeros o
Ávila), Santos (Brasil), Serón (Almería), Sevilla, Sierra de San Pedro (Alcalá la
Real), (Sigüenza (Guadalajara), Sorvilán (Granada), Sotillo Romero (¿Priego?).

T: Tarrasa (Barcelona), Tenerife, Todos Aires (Todosaires, Fuente-Tójar),
Toledo, Tomelloso (Ciudad Real), Topares (Murcia), Torrecampo (Córdoba),
Torviso (Lugo), Torvizcón (Granada), Turre (Almería).

U: Úbeda del Campo (¿Almería?), Ugíjar (Granada), Urgell (Lérida).
V: Vado del Cascajal (Alcaudete, Jaén), Valdelacasa de Tajo (Cáceres),

Valdemoro (Madrid), Valdepeñas (¿de Jaén o de Ciudad Real?), Valencia,
Valenzuela (Córdoba), Valls (Tarragona), Vega de Logares (Lugo), Vélez Málaga
(Málaga), Vélez Rubio (Almería), Ventas del Carrizal (Castillo de Locubín, Jaén),
Ventosa de San Pedro (San Pedro Manrique, Soria), Vich (Barcelona),
Viladorrona (Tarragona), Villa Ballester (Buenos aires, Argentina), Villanazar
(Zamora), Villanueva de Córdoba (Córdoba), Villanueva de la Reina (Jaén),
Villanueva de Tapia (Málaga), Villanueva del Arzobispo (Jaén), Villanueva del
Grao (Valencia), Villanueva del Penedés (Barcelona), Villanueva y Geltrú
(Barcelona), Villarrubia (Córdoba), Vivel (Teruel),

Z: Zafarraya (Granada), Zagra (Granada), Zagrilla (Priego), Zambra (Rute,
Córdoba), Zamoranos (Priego), Zapateros (aldea de Zapateros, hoy Moriles,
Córdoba), Zaragoza, Zubia (Granada), Zufre (Huelva) y Zuheros (Córdoba).
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CAPÍTULO VI

LOS OFICIANTES

Desempeñando este papel estuvieron los sacerdotes en sus diferentes
acepciones, quienes, además, fueron testigos del consentimiento conyugal y
bendijeron a los novios dando fe de ello con su firma. Siguiendo el orden
cronológico de actuación, incluso antes de que a Tóxar adquiriese la condición
de Ayuda de Parroquia en 1779, en el A. P. figuran como curas:

D. Diego Cano (1690-1708). D. Antonio Carrillo (1708-1720). D. Francisco
Carmona (1720-1732). D. Pablo Luis de Arenas (1732-1749). D. Gerónimo
Miguel Caracuel [y Rojas], del 16-11-1749 al 8-10-1759. D. José Muñoz (del 11-
10-1759 al 12-5-1765). D. Juan José Vallejo (del 19-5-1765 al 1-7-1767). D.
Francisco Antonio Cabrera (del 7-7-1767 al 4-10-1781)19. -El 4-10-1781 entró
D. Domingo Ruiz Ruano. D. Miguel González y Aguayo, el 14-9-1787. D. Antonio
Leoncio Hidalgo, el 22-1-1790. D. Domingo Ruano, el 2-1-1794. D. José de
Luque, el 1-1-1809. D. José Justo Gámiz y Navas, el 1-10-1819. Entró D. Lázaro
Calmaestra el ¿2? de junio de 1821. D. Antonio Rogelio de Leiva [Hidalgo], el 2-
8-1823. El primer Cura propio de esta Parroquia, D. Francisco García Pedreras,
tomó posesión el día 15 de agosto de 187920. D. Antonio José Lobato, el 20-11-
1835 (L. B. 5, f. 234-234v. D. José Simplicio Castillo, el 6-1-1837 (L.  B. 5, f.
249). D. Pedro Valentín Mendoza, el 21-3-1837 (L. B. 5, f. 253v). D. Rafael del
Pino Serrano, el 18-6-1837 (L. B. 5, f. 258). D. Antonio Rogelio Leiva vuelve el
18-6-1844 (L. B. 6, f. 174-174v). D. José Ruiz Gavilán (cura de Castil de
Campos), el 25-10-1854 (L. Des. 3, f. 74). D. Antonio María Calvo, el 12-2-
1856 (L. B. 7, f. 128). D. Pedro Hernández Calmaestra, el 26-8-1856 (L. B. 7, f.
130). D. Juan de Dios de Leiva, el 5-5-1860 (L. B. 7, f. 236). D. José María Páez
(cura de Zamoranos), el 27-11-1862 (L. Des. 3, f. 154). D. Pablo Navarro (cura
de Zamoranos), el 3-10-1865 (L. D. 4, f. 143v). D. Joaquín María Ortiz y Gámiz,
el 20-1-1874 (L. B. 9, f. 161). D. Cristóbal Casado Morales (Cura de Zamoranos),

19 Las primeras noticias se las debemos al cura Carmona, según consta en el L. I.: «siendo Cura D. Francisco
Carmona Presbítero en este año de 1722».
20 Nota añadida posteriormente.
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el 2-11-1876 (L. D. 5, f. 134). D. Domingo Arjona Casado (Cura Coadjutor de
Castil de Campos), el 31-8-1877 (L. B. 9, f. 333v). D. Francisco Pareja Aranda,
el 8-12-1877 (L. de Des. 3, f. 258V). D. Francisco García Pedrera, el 15-9-1879
(L. B. 10, f. 79). D. Antonio Romero Ruiz, el 5-7-1889 (L. B. 12, f. 24v-25). D.
Eduardo Serrano Torres (cura de Zamoranos), el 14-9-1891 (L. Des. 4, f. 68v).
D. José Ruano Pérez, el 20-9-1892 (L. B. 12, f. 125v). D. Rafael Maestre Navarro,
el 14-8-1908 (L. B. 13, f. 62). D. Francisco Eguizábal Pérez, el 16-5-1918 (L. B.
14, f. 151). D. Mariano Fernández-Tenllado y Roldán (LÁM. 11), el 10-3-1927
(L. B. 15, f. 186). D. Antonio Salas de la Torre (LÁM. 12, 1), el 22-1-1928 (L. B.
15, f. 218). D. Doroteo Barrionuevo Peña (LÁM. 13, 2), el 13-6-1928 (L. B. 15,
f. 235). D. Manuel Arenas Castro (LÁM. 14), el 1-7-1929 (L. B. 15, f. 276)21. D.
José L. Aparicio [D. José Lorenzo Aparicio y Aparicio], que completa los folios
con las partidas de bautismos posteriores a la indicada en último lugar. La primera
lleva por fecha el 17-7-1935 (L. B. 17, f. 183). Fray Heliodoro González Soto,
con fecha 19-3-1937, su firma está acompañada por la de Aparicio  (L. B. 17, f.
223v). D. Enrique Burgos García, el 22-8-1937, firma una partida de bautismo
junto a Aparicio (L. B. 17, f. 225v). D. Antonio Espigares (Capellán Castrense)
firma otra junto a Aparicio el 12-9-1937 (L. B. 17, f. 226). D. Manuel Ariza
Aguilera, el 17-10-1937 lo hace junto a Aparicio (L. B. 17, f. 226v). D. Eusterio
Merino González, el 21-11-1937, firma junto a Aparicio (L. B. 17, f. 234). D.
Manuel Carrera Quemaliños (Capellán Castrense), el 29-12-1938, también lo
hace junto a Aparicio (L. B. 17, f. 243v). D. Pedro Castaño Peláez (Capellán
Castrense), el 9-3-1939, firma una partida junto a Aparicio (L. B. 17, f. 248v).
D. Miguel Ávalos Huertas, el 15-5-1939 firma su primera partida de Bautismo

21 Ponemos el único caso conocido que recoge la toma de Posesión de un cura, en esta ocasión de D. Manuel
Arenas. Respecto a otros curas, pensamos que sería similar. ACTA DE POSESIÓN.- «En la Parroquia de Ntra.
Sra. del Rosario de la villa de Fuente-Tójar a primero de julio de mil novecientos veintinueve, yo el infrascrito
D. Facundo Ruiz Roldán, cura propio de la Parroquia de Carcabuey, requerido por parte de D. Manuel Arenas
Castro con el título que antecede: Mandé al Notario D. Francisco Jurado, que con voz clara e inteligible lo
leyese a la puerta de dicha Parroquia, lo cual hecho, acompañando al referido D. Manuel Arenas Castro, vestido
de sobrepelliz y a presencia de los testigos D. Francisco López Pastor y D. Antonio Ortega le di posesión real,
actual, corporal, vel quasi del enunciado Curato, quieta y pacíficamente, para lo cual abrió y cerró las puertas de
la Iglesia y Sacristía y los cajones de ésta, tomó asiento en el Presbiterio, en el confesonario, subió al púlpito
e hizo otros actos de posesión anejos a ella, según costumbre, rezando la oración del Espíritu Santo y la del
Patrón sin que de nada de ello resultara obstáculo ni impedimento alguno. Y para que conste, lo firmo con el
expresado Sr. Cura y testigos, por ante dicho Notario, fecha ut supra. Firman el Presbítero Comisionado (firma
ilegible), El Párroco posesionado (Manuel Arenas Castro), testigo (Francisco López Pastor), testigo (nada) [y]
Ante mí (Francisco Jurado)» (L. B. 15, entre los folios 276-277). La última partida que firmó don Manuel, antes
de su trágica muerte, lleva por fecha el 2-7-1935 (L. B. 16, f. 182v).
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(L. B. 17, f. 250), de quien recogemos una instantánea fuera ya del tiempo
marcado (LÁM. 15)22.

22 Foto correspondiente al enlace entre Francisco Osuna y Osuna y Elvira González Torres celebrado en la
Iglesia de Ntra. Sra. del Rosario de Fuente-Tójar el 24-9-1962 (vid L. B. 16, f. 264v). Los niños (monaguillos) que
aparecen son José Pablo Pérez Pareja (junto al cura), Francisco Leiva Madrid (el más alto), Francisco Calvo y
Calvo (junto al anterior) y ¿? Esta lám. y otras recogidas más abajo son de suma importancia, ya que muestran
el aspecto que presentaba interiormente la Parroquia antes de las «reformas» que hizo D. Miguel Huertas.

Lámina 11. Lámina 12.

Láminas 13, 14 y 15.
Lámina 1
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De otros 42 religiosos conocemos sus nombres por constar así en el A. P.:
Fray Francisco Antonio Molina Espejo, el 3-2-1754 (L. I., f. 27-28v). Fray José
Bocetta, el 12-5-1767 (L. I., f. 50v). Fray Eugenio Lis Sánchez, el 22-10-1767
(L. I., f. 52v). Fray Miguel Morales de Velasco, el 16-10-1771 (L. I., f. 52v). D.
Andrés Ruano, el 2-2-1782 (L. B. 1, f. 46). D. Javier de Castro, el 15-5-1782 (L.
B. 1, f. 54). D. Francisco María de Castro, el 15-5-1782 (L. B. 1, f. 54v). Fray
Francisco González, el 16-9-1788 (L. B. 1, f. 180). Fray Juan de Aguilera Gámiz,
el 4-1-1790 (L. B. 1, f. 208). D. Francisco Castro, el 15-5-1796 (L. B. 2, f.
131v). D. Simeón Barea, el 10-1-1798 (L. B. 2, f. 162v). D. Manuel Gallardo, el
8-6-1799 (L. B. 2, f. 191v). D. Rafael González, el 21-12-1799 (L. B. 2, f. 199).
D. Santiago Vicente Morio, el 21-2-1800 (L. B. 2, f. 202). D. José Velasco, el 24-
5-1802 (L. B. 2, f. 250-250v). Fray Diego del Rosal, 1-1-1804 (L. I., f. 101v). D.
Manuel Antonio González, el 19-8-1822 (L. B. 2, f. 254). D. Rodrigo de Gámiz,
el 30-3-1823 (L. B. 2, entre f. 280-281). D. Rafael González Espinar Bexixar, el
30-10-1803 (L. B. 2, f. 281v). D. José Clemente de la Plaza, el 12-1-1809 (L. B.
2, f. 365). D. José Páez y Luque el 30-1-1813 (L. B. 3, f. 119). D. Alonso Blas de
Pineda (Auto), el 26-5-1814 (L. B. 3, f. 165v). Fray Rafael Palomino y Ramos,
el 29-5-1815 (L. B. 3, f. 204v). Fray Miguel Álvarez, el 3-8-1817 (L. B. 4, f.
288v). D. Bernabé Calvo Ortega, el 15-5-1819 (L. B. 4, f. 354v). D. Agustín
Carrillo Calmaestra, el 8-3-1820 (L. B. 5, f. 14). D. Luis Sánchez Guillén, el 1-
7-1821 (L. B. 5, f. 44). D. Juan González, el 30-10-1823 (L. B. 5, f. 79). D. José
Galindo de Vallejo, el 2-6-1824 (L. B. 5, entre f. 86v-87). D. José Castillo, el 13-
7-1824 (L. B. 5, f. 97v). D. Bernabé Quintín Gámiz, el 19-1-1827 (L. B. 5, f.
131). D. Joaquín del Pino, el 27-7-1837 (L. B. 5, f. 260). D. Rafael Molina, el 21-
10-1845 (L. B. 6, f. 211). D. Diego Arcos García, el 8-12-1846 (L. B. 6, f.
239v). D. Antonio López, el 20-4-1852 (L. B. 7, f. 10). D. Antonio María Calvo
Rubio, el 22-4-1855 (L. B. 7, f. 91v). D. Serafín María Arjona, el 10-8-1856 (L.
B. 7, f. 128). D. José María Molina, el 14-9-1856 (L. B. 7, f. 132). D. Juan José
Ontiveros, el 5-10-1860 (L. B. 7, f. 251-251v). D. Antonio María Calvo Arias,
el 31-1-1862 (L. B. 8, f. 64v). D. Antonio Polo y Ortega, el 10-5-1880 (L. B. 10,
f. 107v). D. Francisco Sánchez Sicilia (Lám. 12, nº 2, y al final), el 16-5-1918
(L. B. 14, f. 151).
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CAPÍTULO VII

DESPOSORIOS

Pero quienes verdaderamente han sido siempre los auténticos protagonistas
en la ceremonia son los propios contrayentes actuando, al mismo tiempo, de
ministros y sujetos.

A continuación traemos a colación -con detalles no todo lo exhaustivo
que deseamos por cuestión de espacio- los matrimonios canónicos habidos en
Fuente-Tójar desde el 22-2-1779 hasta finales de 1939, pormenores que no
aportamos a partir de esa fecha, como se observará en el apartado «Otros
matrimonios habidos a partir de 1940 recogidos en el L. Des. 5», volumen que
concluye el 23-10-195923.

A:
Adamuz Torralbo (5-92v), el 10-11-1928: Francisco Antonio Adamuz

Fuentes (de Esparragal, en Cabra, hijo de Antonio Adamuz y de Carmen Fuentes)
con María Manuela Torralbo Fuentes (de Zamoranos en el Cortijo de San
Jerónimo, hija de Francisco Torralbo y de María Fuentes). Parientes en segundo
grado de consanguinidad. Aguayo Escobar (1-198v), el 20-10-1801: Juan José
Aguayo Camacho (hijo de Antonio Aguayo y de Manuela Camacho con Faustina
de San León Escobar González o Faustina Escobar González (hija de José
escobar y de Ana Romualda González). En Zamoranos. Aguayo Gutiérrez (3-
58v), el 11-11-1850: Francisco Eusebio de San Nicasio Aguayo Escribano o
Francisco Eusebio Aguayo Escribano (del campo, de Alcalá en las Grajeas, hijo
de Juan Aguayo y de Josefa Escribano) y Manuela de San Eulogio Gutiérrez
González o Manuela Gutiérrez González (en La Cubertilla, hija de Antonio
Gutiérrez y de Camila González, de Campos en La Cubertilla). Aguayo Muñoz
(3-84), el 7-4-1846: Vicente José de San Alejandro Aguayo Galán o Vicente
José Aguayo Galán (en La Rábita, soltero, de 36 años, hijo de Antonio Aguayo
y de Ignacia Galán) y María de Santo Tomás Muñoz y Muñoz o María Muñoz y
Muñoz (soltera, de 17 años, hija de Juan de Dios Muñoz y de María Muñoz

23 Como curiosidad, y seguramente por despiste o agobio, en una Partida de Bautismo se dice que una mujer
contrae matrimonio con ella misma (vid L. B. 14, f. 150v).
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Vejerano, en Todos Aires). Aguilar Gil, (4-40), el 12-10-1885: Pedro Aguilar
Fernández (carpintero, natural de Écija y vecino de Iznájar, hijo de don Pedro
Aguilar y de doña Isabel Fernández) con María del Carmen Gil Morales (de
Aguilar, vecina de Tójar, hija de Ildefonso Gil y de Francisca Morales). Aguilar
Sánchez (3-65v), el 23-4-1853: D. José Joaquín Aguilar Boto (hijo de don José
Aguilar y de doña Petronila Boto, de Baena y en Tójar desde los 16 meses,
ahora tiene 23 años) y doña Felipa Sánchez de Cañete Matas o doña Felisa
Sánchez Matas (hija de Antonio Sánchez Cañete y de María Manuela Matas).
Aguilera Barea (4-18v), el 17-2-1881: Antonio Aguilera Remache Nocete o
Antonio Aguilera Nocete (hijo de José Aguilera Remache y de Isabel Nocete)
con María Manuela Barea González (hija de Manuel Barea y de María González).
Aguilera Cabezas o Remache Cabezas (2-105), el 15-12-1816: Cristóbal
Aguilera Moral o, menos probable, Cristóbal Remache Moral (viudo en primeras
nupcias de Josefa Alejandra Calvo y en segundas de María Antonia Ortega e
hijo de Pedro Aguilera Remache y de Isabel Moral) con Gregoria Rafaela Cabezas
Trujillo (viuda de José Torres e hija de Antonio Cabezas y de María Antonia
Trujillo Ávila). En Tójar. Aguilera Calvo (1-89v), el 15-9-1788: Cristóbal
Aguilera Remache Moral, hijo de Pedro Aguilera Remache y de Isabel Moral
Mazuelos, con Josefa Alejandra Calvo González, hija de Cristóbal Calvo Flores
y de María González. Aguilera Calvo (3-169v), el 30-11-1865: Juan Antonio
de San Félix Aguilera Remache Pimentel o Juan Antonio de San Félix Aguilera
Pimentel o Juan Antonio Aguilera Pimentel (jornalero, hijo de Antonio Aguilera
Remache y de Antonia Pimentel) y Francisca Josefa de San Gonzalo Calvo
Alba o Francisca Josefa Calvo Alba (hija de Pedro Calvo y de Francisca Alba).
Aguilera Calvo (4-14), el 4-10-1879: Juan José Aguilera Remache Nocete o
Juan José Aguilera Nocete (hijo de José Aguilera Remache y de Isabel Nocete)
con María Encarnación Calvo Muñoz (hija de Antonio Calvo y de Francisca
Muñoz). Aguilera Calvo o Remache Calvo (2-223), el 1-1-1834: Miguel de
San Feliciano Aguilera Jurado o Miguel Aguilera Jurado (hijo de Francisco Aguilera
Remache y de María Francisca Jurado) con Josefa de San Cornelio Calvo Espinar
o Josefa Calvo Espinar (hija de Bonoso Calvo González y de Vicenta Espinar).
De y en Tójar. Aguilera Carrillo (2-14), el 10-9-1810: Antonio Aguilera
Remache (viudo de Antonia Micaela Jiménez e hijo de Pedro Aguilera Remache
y de María Francisca Porras) con Jacinta de San José Carrillo Galisteo o Jacinta
Carrillo Barrientos (hija de Antonio Carrillo Galisteo y de Ana Barrientos). En
Tójar. Aguilera Ceballos (4-117v), el 20-2-1902: Pedro Aguilera Sánchez (de
24 años, hijo de Bernardino Aguilera y de Rosalía Sánchez) con María Ceballos
Barea (de 17 años, hija de Francisco Ceballos y de María Barea). Parientes en
tercer con cuarto grado de consanguinidad. Aguilera García (3-165v), el 13-
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11-1865: Antonio José Aguilera Campaña (jornalero, de Priego y en El Piojo,
hijo de Antonio Aguilera y de María Antonia Campaña) y María de la Purificación
García Mérida o María García Mérida (hija de Francisco García y de María
Mérida). Aguilera González (1-40), el 29-9-1783: Francisco Félix Aguilera
Leiva con María Manuela González Camarón Sicilia o María Manuela González
Sicilia. Hijos de Cristóbal Aguilera y de Ana María Leiva y de Francisco González
Camarón y de Manuela Sicilia. En Tójar. Aguilera González (2-117v), el 27-
8-1817: José Ruperto Aguilera Alba (hijo de Francisco Aguilera Remache y de
Josefa Alba Moyano) con Antonia Valentina González Bermúdez (hija de
Francisco Javier González y de María Jacinta Bermúdez). En Tójar. Aguilera
González (4-90), el 24-10-1896: Manuel Aguilera Sánchez (hijo de Bernabé
Aguilera y de Rosalía Sánchez) con Josefa González Leiva (hija de Francisco
González y de Encarnación Leiva). Parientes en cuarto grado de consanguinidad.
Aguilera Herrador (5-39v), el 8-5-1919: Isidro Aguilera Torres (de El Sabariego
y vecino de Tójar, hijo de Antonio Aguilera y de Antonia Torres) con Virtudes
Herrador Padilla (de El Sabariego y vecina de Tójar, hija de Julián Herrador y
de Josefa Padilla). Aguilera Jiménez (3-207), el 14-10-1861: Pedro Aguilera
Remache Ramírez o Pedro Aguilera Ramírez (del campo, de Zamoranos en El
Tarajal, hijo de Francisco Aguilera Remache Gámiz o Francisco Aguilera Gámiz
y de María Candelaria Ramírez, de Campos) y Ana de San Blas Jiménez Povedano
o Ana Jiménez Povedano (hija de José Jiménez Sánchez y de Valeria Povedano).
Aguilera Muñoz (3-38), el 14-6-1845: Bonifacio Cristóbal Aguilera Remache
González o Cristóbal Aguilera González (del campo, hijo de José Aguilera
Remache y de Antonia González) y Antonia Paula Muñoz Oñoro Serrano o
Antonia Paula Muñoz Serrano (hija de José Pedro Muñoz Oñoro y de Rosa
Serrano, de Almedinilla y en La Cubertilla). Testigos: D. Bernabé Calvo
(Presbítero), D. Antonio Pimentel (Teniente de Alcalde Constitucional) y Juan
de la Cruz Lopera (jornalero). Aguilera Nocete (3-46), el 23-10-1847: José de
San Marcelo Aguilera Remache Jurado o José de San Marcelo Aguilera Jurado o
José Aguilera Jurado (jornalero, hijo de Francisco Aguilera Remache y de María
Francisca Jurado) e Isabel de San Florencio Nocete Leiva o Isabel Nocete Leiva
(hija de José Nocete y de Isabel Leiva).

Aguilera Ortega (1-196v), el 17-8-1801: Cristóbal Aguilera Remache
(viudo de María Josefa Calvo) con María Antonia Ortega Ruiz (natural de
Alcaudete e hija de Bartolomé Ortega y de María Jerónima Ruiz). En Tójar.
Aguilera Pérez (4-117), el 8-2-1902: Antonio Aguilera Sánchez (hijo de
Bernardino Aguilera y de Rosalía Sánchez) con María Pérez Moral (hija de
Antonio Pérez y de Alfonsa Moral). Aguilera Pimentel (2-256), el 25-9-1838:
Antonio de San Damián Aguilera Jurado o Antonio Aguilera Jurado (soltero,
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jornalero, de 21 años, hijo de Francisco Aguilera Remache y de María Francisca
Jurado, jornaleros) con Antonia Dorotea Pimentel Sicilia (soltera, de 18 años,
hija de Pablo Pimentel –panadero- y de Juliana Sicilia). De y en Tójar. Testigos:
Francisco Sicilia (panadero) y Francisco Cordón (arriero), de Tójar. Aguilera
Roldán (1-131), el 1-10-1792: Francisco Antonio Pelagio Aguilera Ramírez,
hijo de Antonio Vicente Aguilera y Ana Josefa Ramírez, con Josefa Estefanía
Roldán González, hija de Cristóbal Matías Roldán y María Antonia González.
En Zamoranos. Aguilera Ruiz (3-245v), el 9-10-1876: Eugenio Aguilera Carrillo
(de Priego en El Castellar, licenciado del Ejército, de 27 años, hijo de Antonio
Aguilera y de Antonia Carrillo) y Antonia de Santa Balbina Ruiz Gámiz o Antonia
Ruiz Gámiz (de igual naturaleza y desde su infancia en el sitio de El Baldío, hija
de Felipe Ruiz y de Casimira Gámiz). Aguilera Sánchez (3-99), el 16-9-1858:
Bernardino Aguilera Toledano (hijo de Pedro Aguilera y de Francisca Toledano)
y Francisca Rosalía Sánchez Salazar (hija de Juan Sánchez Cañete y de Rafaela
Salazar). Aguilera Sánchez (3-175), el 28-9-1866: Matías de Santo Toribio
Aguilera Campaña o Matías Aguilera Campaña (jornalero, de Priego y en el
cortijo de El Piojo, hijo de Antonio Aguilera y de María Campaña) y Francisca
Sánchez de Cañete Álvarez o Francisca Sánchez Álvarez (de Tójar, hija de
Manuel Sánchez Cañete y de Antonia Álvarez). Aguilera Sánchez (3-251), el
5-11-1876: Manuel Casimiro Aguilera Remache Marín o Manuel Casimiro
Aguilera Marín (viudo de Francisca Alba Serrano, de Priego, en El Cañuelo, de
58 años, hijo de Francisco Aguilera Remache y de Juana Marín) y Antonia de
San Adriano Sánchez Jiménez o Antonia Sánchez Jiménez (de Tójar, de 27
años, hija de Manuel Sánchez y de Josefa de San Bartolomé Jiménez o Josefa
Jiménez). Aguilera Sánchez o Aguilera Remache Sánchez (4-7v), el 24-3-
1879: José Nicomedes Aguilera Remache González o José Nicomedes Aguilera
González (de 52 años, hijo de José Ruperto Aguilera Remache y de Antonia
González) con María Jacinta Sánchez Ruiz (de 70 años, hija de Cecilio Sánchez
y de Alejandra Dolores Ruiz). Solteros. Aguilera Siles (5-22v), el 11-9-1915:
Manuel Aguilera Torres (de Alcaudete y vecino de Tójar desde su infancia en el
Cortijo de Ramón Calvo, hijo de Antonio Aguilera y de Antonia Torres) con
Patricia Juana Siles López (hija de José Siles y de Escolástica López, vecina en
el mismo Cortijo). Aguilera Toledano (2-26), el 4-3-1811: Pedro José Aguilera
Sánchez (hijo de Juan Aquilino Aguilera Remache y de Antonia Josefa Sánchez
Pimentel) con Francisca María de los Ángeles Toledano Jurado o Francisca María
Toledano Jurado (hija de Juan Antonio Toledano y de María Antonia Jurado).
En Tójar. Alba Ayala (3-52), el 28-5-1849: Antonio María de San Vito Alba
Jiménez o Antonio María Alba Jiménez (del campo, hijo de Antonio Martín
Alba y de Isabel Jiménez) y Rosalía de San Luciano Ayala Sicilia o Rosalía
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Ayala Sicilia (Juan de Dios Ayala y de María Manuela de San Justo Sicilia o
María Manuela Sicilia). Alba Briones (3-103), el 30-10-1858: Antonio de San
Vicente y Santa Sabina y de Santa Cristobalina Alba González o Antonio Alba
González (Cristóbal Alba y de Antonia González) y Francisca de San Juan
Nepomuceno Briones Calvo o Francisca Briones Calvo (José Briones y de
Francisca Calvo). Alba Briones (4-13), el 13-8-1879: Francisco Manuel Alba
Sánchez (de 35 años, jornalero, viudo de María Calvo Sánchez, hijo de Antonio
Alba y de Francisca Sánchez) con Genara Briones Rosa (soltera, e 20 años, hija
de Antonio Briones y de María Rosa). Parientes en cuarto grado de
consanguinidad. Alba Burgos o Alba Briones (3-42), el 21-9-1846: Antonio
de San Apolinar Alba Pareja o Antonio Alba Pareja y María Juana Burgos Briones
Leiva o María Juana Burgos Leiva o María Juana Briones Leiva (hija de Marcelino
Burgos Briones y de Felipa Leiva). Alba Calmaestra (2-152v), el 2-10-1819:
Lorenzo Camilo Alba Serrano (hijo de Félix Alba y de Vicenta Serrano) con
Isabel María Ramona Calmaestra González (hija de José Calmaestra y de Juliana
Feliciana González Camarón). En El Cañuelo y Zamoranos. Alba Calvo (2-
118v), el 8-9-1817: José de San Víctor Alba Ortiz o José Alba Ortiz (viudo de
Rosalía Cordón e hijo de Miguel Alba y de María Ortiz) con María Josefa Calvo
Madrid (hija de Francisco Calvo Flores y de María Mónica Madrid). En Tójar.
Parientes en tercero con cuarto grado de consanguinidad. Alba Calvo (2-242),
el 5-8-1837: Miguel de Santa Lucía Alba Leiva o Miguel Alba Leiva (hija de
Francisco Alba y de María Leiva) con María de San Adriano Calvo Toledano o
María Calvo Toledano (viuda de Francisco de la Presentación Pimentel o
Francisco Pimentel e hija de Cándido Calvo y de Magdalena Toledano). De y en
Tójar. Alba Calvo (3-197), el 4-9-1869: Francisco Manuel Alba Sánchez (del
campo, hijo de Antonio Alba y de Francisca Sánchez) y María de San Policarpo
Calvo Sánchez o María Calvo Sánchez (de Zamoranos, hija de Félix Calvo –de
Alcaudete- y de Antonia Sánchez –de Tójar-). Alba Cano (1-159v), el 28-9-
1895: Manuel Alba González (hijo de Antonio Alba y de Mariana González)
con Joaquina Cano Osuna (hija de Francisco Cano Ortega y de Josefa Osuna.
En El Cañuelo. Alba Cano (3-202v), el 5-9-1870: Valentín Alba Sánchez (del
campo, hijo de Antonio Alba Jiménez y de Francisca Sánchez Matas) y María
Dolores Cano Moreno (hija de Juan Cano Andújar y de María Librada Moreno).
Alba Castillo (2-56), el 19-6-1813: Francisco Alba Toledano (hijo de Francisco
Alba Moyano o Francisco Ventura Alba Moyano y de doña Gonzala Toledano)
con María de los Reyes Castillo Osuna o María Castillo Osuna (hija de José
Castillo y de Dª María de San Pedro Osuna). En Campos. Alba Castillo o Serrano
Castillo (2-106), el 12-1-1817: Antonio Serrano y Serrano o Antonio Alba
Serrano (hijo de Félix Serrano Alba y de Vicenta Serrano Povedano) con María
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Tomasa Castillo Cecilia o María Tomasa Castillo Sicilia). En El Cañuelo. Alba
Ceballos (4-146), el 14-10-1909: Antonio Alba Ruiz (hijo de Antonio Alba y
de Antonia Ruiz) con Manuela Ceballos Madrid (hija de Pedro Ceballos y de
Francisca Madrid). Parientes en tercero con cuarto grado de consanguinidad.
Alba Cordón (1-226v), el 20-6-1808: José de San Víctor Alba Ortiz o José
Alba Ortiz (hijo de Miguel Dionisio Alba y de María Ortiz González Alba o
María Ortiz Alba, su primera mujer) con Cecilia Rosalía Cordón Calvo (hija de
Juan Julián Félix Cordón y de María de San Pedro Calvo Flores o María Calvo
Flores). En Tójar. Parientes en cuarto grado de consanguinidad. Alba González
(1-204v), el 18-4-1803: Antonio Timoteo Alba Ortiz (hijo de Miguel Alba y de
María Ortiz) con Jacinta González Relimpio (viuda de José Rosa). En Tójar.
Alba González (2-109v), el 19-3-1817: Alfonso de San Marcos Alba Ruiz o
Alfonso Alba Ruiz (hijo de Ciriaco Alba y de María Casimira Ruiz, su primera
mujer) con Lorenza de San Remigio González López o Lorenza González López
(hija de Antonio González y de Francisca López González). En Camponubes.
Alba González (2-128), el 5-9-1818: Antonio Hilario Alba Molina (hijo de
Juan Alba y de Antonia Molina) con Dª Ana González Serrano (hija de Agustín
González y de Dª Ana Serrano Santaella). En Tójar. Alba González (2-186v),
el 5-6-1824: Cristóbal de San Lino Alba Toledano o Cristóbal Alba Toledano
(hijo de Francisco Antonio Alba Moyano y de doña Gonzala Toledano, éstos,
en El Cañuelo) con Antonia Eugenia González Ortiz (hija de Francisco
Presentado González y de Rafaela Ortiz, éstos, en Tójar). De y en Tójar. Alba
González (2-252), el 11-2-1838: Francisco Ramón Alba Carrillo (hijo de Antonio
Alba y de Tomasa Carillo) con María de San Valentín González Ruiz o María
González Ruiz (hija de Félix González y de María Ruiz Aragonés). De Tójar, en
El Cañuelo. Alba Hidalgo (4-118v), el 4-9-1902: Julián Alba Ruiz (hijo de
Juan Bautista Alba y de Plácida Ruiz) con Amalia Hidalgo González (hija de
Antonio Hidalgo y de Francisca González). Alba Jiménez (1-188v), el 10-11-
1800: Romualdo Alba Ortiz (hijo de Miguel Dionisio Alba y de María Ortiz
González) con María Jiménez Pareja (hija de Juan Jiménez y de Antonia Feliciana
Pareja). En Tójar. Alba Jiménez (2-174v), el 16-9-1822: Antonio de Santa
Martina Alba Leiva o Antonio Alba Leiva (hijo de Francisco Alba y de María
Antonia Leiva) con Isabel de San Ignacio Jiménez Alba o Isabel Jiménez Pareja
(hija de Francisco Jiménez y de Feliciana Pareja). En Tójar. Alba Jurado (3-
44v), el 9-10-1847: José María de San Ubaldo Alba Calvo o José María Alba
Calvo (del campo, hijo de José Alba y de María Josefa Calvo) y Juliana de San
Bruno Jurado Aguilera o Juliana Jurado Aguilera (Valentín y de Antonia de la
Cruz Aguilera Remache o Antonia Aguilera Remache). Alba Jurado (4-97), el
29-12-1897: Valentín Alba Sánchez (viudo de María Dolores Cano Moreno, de
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Tójar, de 52 años, hijo de Antonio Alba y de Francisca Sánchez) con Josefa
Jurado Sánchez (de Priego y vecina de Tójar, soltera, de 55 años, hija natural de
Francisco Jurado y de Josefa Sánchez. Alba Leiva (1-33v), el 3-3-1783: Francisco
Manuel Alba Cuenca con María Antonia Leiva Sánchez. Hijos de Juan Antonio
Alba y de Josefa Cuenca y de José Leiva y de Rosa Sánchez. En Tójar. Alba
Leiva (1-183), el 12-8-1799: Ciriaco Alba (de Alcaudete, viudo de María
Casimira Ruiz) con Isabel de Sal Félix Leiva Ortega o Isabel Leiva Ortega (hija
de Félix Leiva y de María Ortega). En Tójar. Alba López (5-66v), el 19-11-
1924 (LÁM. 16): Rafael Alba Ruiz (soltero, de 25 años, hijo de Antonio Alba y
de Antonia Ruiz) con Casimira López Calvo (soltera, de 22 años, hija de Francisco
López y de Rosario Calvo). Alba Luque (3-222), el 26-1-1874: Juan Bautista
Alba Sánchez (del campo, hijo de Antonio Alba Jiménez y Francisca Sánchez
Cañete, sus padres, labradores) y María Dolores Luque González (hija del arriero
José Luque Moral y de María Mercedes González). Viven en la calle Llana.
Alba Madrid (2-183), el 10-11-1823: Francisco Alba Jiménez (hijo de Romualdo
Alba y de María Jiménez) con María Madrid Toledano (hija de Francisco Madrid
y de Jacinta Toledano). En Tójar. Alba Madrid (3-10v), el 23-4-1840: José
Pablo Alba Muñoz (jornalero, hijo de Francisco Alba y de Tomasa Muñoz
Vejerano) y María de los Dolores Madrid Toledano (hija de Francisco Madrid,
arriero, y de Jacinta Toledano). Testigos: Juan y José Madrid (arrieros). Alba
Máez (2-208v), el 17-3-1830: Agustín Florencio Alba Serrano (hijo de Félix
Alba y de Vicenta Serrano) con Manuela de San Valerio Máez Ortega o Manuela
Máez Ortega (hija de Francisco Máez y de Rita Ortega). De Tójar y en El Cañuelo
(partido de Tójar). Alba Matas (4-95), 27-10-1897: Rafael Alba Calvo (hijo de
Francisco Alba y de María Calvo) con María Salomé Matas Ceballos (hija de
Santiago Matas y de Manuela Ceballos). Alba Matas (5-3v), el 30-10-1911:
Francisco Alba Briones (hijo de Francisco Alba y de Genara Briones) con
Francisca Matas Madrid (hija de Santiago Matas y de María Madrid). Parientes
en cuarto grado de consanguinidad. Alba Molina (1-138v), el 2-9-1792: Juan
Claudio Alba Moyano Calvo o Juan Claudio Alba Calvo (hijo de Tomás Alba
Moyano y de Francisca Paula Calvo Serrano) con Antonia de San Simón Molina
Reyes Pareja o Antonia Molina Pareja (hija de Pedro Molina Reyes y de María
Pareja). En Campos. Alba Moral (2-245), el 26-8-1837: Manuel Anastasio Alba
Pareja (hijo de Pablo Alba y de Antonia Pareja) con Antonia María Moral Alba
(hija de Manuel Moral y de Francisca Alba Moyano). De y en Tójar. Alba Muñoz
(1-207), el 6-5-1804: Miguel Alba (viudo de María Ortiz) con Vicenta Muñoz
(viuda de Francisco Reina). En Tójar. Alba Muñoz (2-91v), el 25-2-1816:
Francisco Ruperto Alba Ramírez (hijo de Francisco Arcadio Alba y de Luisa
Ramírez) con Tomasa Gertrudis Muñoz Rosa (hija de Tomás Muñoz Vejerano y
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de magdalena Rosa). En La Cubertilla. Alba Ordóñez (3-57v), el 5-10-1850:
Francisco de Santa Juliana Alba Madrid o Francisco Alba Madrid (del campo,
hijo de Francisco Alba y de María Adriana Madrid) y Francisca de San Abundio
Ordóñez Cañete o Francisca Ordóñez Cañete (hija de Antonio Ordóñez y de
Rita Cañete). Alba Pareja (1-213v), el 21-10-1805: Pablo de San Félix Alba
Leiva o Pablo Alba Leiva (hijo de Francisco Alba y de María Antonia Leiva)
con Antonia de San Celedonio Pareja Bermúdez o Antonia Pareja Bermúdez
(hija de Miguel Pareja y de Antonia Bermúdez). En Tójar. Alba Pérez (4-95v),
el 27-10-1897: José Alba Salazar (hijo de Francisco Manuel Alba y de Rosa
Salazar) con María Josefa Pérez Mérida (hija de Alejo Pérez y de Francisca
Mérida). Alba Pimentel (4-123), el 24-8-1903: Rafael Alba Cano (de 27 años,
del campo, hijo de Valentín Alba y de Dolores Cano) con María Araceli Pimentel
León (de 18 años, hija de Manuel Pimentel y de Josefa León). Alba Ramírez
(1-141), el 14-10-1793: Francisco de San Arcadio Alba González o Francisco
Alba González (hijo de Antonio Alba y de Mariana González) con Juana Luisa
Ramírez de la Fuente (hija de Antonio Ramírez y de Margarita de la Fuente
Guerrero). En El Cañuelo. Padrinos: Félix Alba y Vicenta Serrano de los Mozos.
Alba Ramírez (1-169v), el 20-8-1797: Juan José Alba Ortiz (hijo de Miguel
Alba y de María Ortiz) con María Francisca Ramírez Sánchez (hija de Cristóbal
Ramírez y de Ana Sánchez Pimentel). En Tójar. Alba Remache (1-226v), el
29-5-1808: Ciriaco Antonio Ildefonso Alba (viudo en segundas nupcias de Isabel
de San Félix Leiva o Isabel Leiva –de Alcaudete y vecino de Tójar-) con
Francisca Policarpa Remache Leiva González o Francisca Policarpa Remache
González (hija de Francisca Remache y de María González) Parientes en tercer
con cuarto grado de consanguinidad. Alba Rodríguez (3-91), el 30-12-1856:
Pablo de San Juan Crisóstomo Alba Ruiz o Pablo Alba Ruiz (de 35 años, viudo
de Josefa González e hijo de Joaquín Alba y de Francisca Ruiz) y María del
Carmen de la Santísima Trinidad Rodríguez Pereira o María del Carmen
Rodríguez Pereira (de Almuñécar, viuda de Juan Cámara, hija de Manuel
Rodríguez y de María Pereira). Alba Rueda (1-123), el 20-5-1792. Francisco
Antonio Camilo Alba González, hijo de Francisco Lucas Alba y de Antonia
Evarista González, con Ana María Rueda Morales, hija de Francisco Rueda y
de María Morales. Alba Ruiz (1-126v), el 25-8-1792: Matrimonio de Ciriaco
Antonio Ildefonso Alba Aguilar, hijo de Alfonso Ricardo Alba y de Francisca
de San Andrés Aguilar o Francisca Aguilar, con Mariana de San Casimiro Ruiz
Pérez o Mariana Ruiz Pérez, hija de Antonio Ruiz y de Mariana Pérez. El
contrayente era natural de Alcaudete y morador en Tójar desde su infancia y la
novia de Priego. Alba Ruiz (1-204), el 15-2-1803: Francisco Camilo Alba (viudo
de Ana María Rueda) con Feliciana Margarita Ruiz de la Fuente (hija de Tomás
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Ruiz y de María Dolores de la Fuente). En El Cañuelo. Alba Ruiz (2-102), el
21-9-1816: Joaquín de San Justino Alba Leiva o Joaquín Alba Leiva (hijo de
Francisco Alba y de María Leiva) con Francisca de San Lino Ruiz González o
Francisca Ruiz González (hija de Francisco Ruiz Aragonés y de María González).
En Tójar. Parientes en tercer con cuarto grados de consanguinidad. Alba Ruiz
(3-250v), el 5-11-1876: (El Cura de Zamoranos don Cristóbal Casado con
autorización del de Tójar) matrimonio entre Juan Bautista de Santo Toribio
Alba Sánchez o Juan Bautista Alba Sánchez (viudo de María Dolores de San
Leonardo Luque González o María Dolores Luque González, de 24 años, hijo
de Antonio Alba y de Francisca Sánchez) e Isabel Plácida de San Miguel Ruiz
Pimentel o Isabel Plácida Ruiz Pimentel (soltera, de 20 años, hija de Pedro Ruiz
y de Antonia Polonia Pimentel). Alba Ruiz (4-22), el 29-10-1881: Antonio
Manuel Alba Sánchez (hijo de Antonio Alba y de Francisca Sánchez) con Antonia
Ruiz Pimentel (hija de Pedro Ruiz Aragonés y de Antonia Pimentel). Alba Ruiz
(4-90), el 24-10-1896: Agustín Alba Luque (hijo de Juan Alba y de María Luque)
con Josefa Ruiz y Ruiz (hija de Manuel Ruiz y de Dominga Ruiz). Alba Ruiz (5-
29), el 7-9-1916: Antonio José Alba Povedano (de Campos, hijo de José Félix
Alba y de Francisca Petra Povedano) con Emilia Ruiz y Ruiz (de Tójar, hija de
Juan Antonio Ruiz y de Filomena Ruiz). Alba Ruiz (5-90), el 1-10-1928: D.
Doroteo Barrionuevo Peña, el 1-10-1928, desposó a Ramón Alba Pérez -de 24
años, hijo de José Alba y de María Pérez- con Antonia Ruiz Pérez (de 17 años,
hija de Francisco Ruiz y de Amalia Pérez). Alba Salazar (3-83v), el 28-1-1856:
Francisco Manuel Alba Calvo (del campo, hijo de José Alba y de María Josefa
Calvo) y Rosalía de San Román Salazar Alba o Rosalía Salazar Alba (hija de
Juan Antonio Salazar y de Juliana Alba Moyano). Alba Sánchez (2-232), el 27-
3-1836: Antonio de los Ángeles Custodios Alba Jiménez o Antonio Alba Jiménez
(hijo de Romualdo Alba y de María Jiménez) con Francisca Antonia de San
Demetrio Sánchez Matas o Francisca Antonia Sánchez Matas (hija de Antonio
Sánchez y de María Manuela Matas). De y en Tójar. Padrinos: D. Valentín
Ceballos y Dª María Dolores Osuna. Testigos: D. Lázaro Calmaestra, D. Antonio
Leiva y D. Bernabé Calvo. Alba Sánchez (3-44v), el 9-10-1847: José María de
los Santos Alba y Alba o José María Alba y Alba (del campo, hijo de Juan Antonio
Alba y de María Lucía Alba) y María Manuela de San Vidal Sánchez Cañete
Cano o María Manuela de San Vidal Sánchez Cano o María Manuela Sánchez
Cano (hija de Juan Sánchez Cañete y de María Alejandra Cano). Alba Sánchez
(3-51v), el 21-4-1849: El Presbítero D. Rafael Molina por indisposición del
Cura D. Antonio Rogelio de Leiva desposó a Francisco Hilario Alba y Alba (del
campo, hijo de Juan Antonio Alba y de María Luciana, su primera mujer) y a
Josefa de San Luciano Sánchez Cañete Ávalos o Josefa de San Luciano Sánchez
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Ávalos o Josefa Sánchez Ávalos (de 16 años, hija de Juan Sánchez Cañete y de
Feliciana Ávalos). Alba Sánchez (4-8v), el 29-3-1879: Antonio Alba González
(hijo de Ramón Alba y de María Valentina González) con María del Carmen
Isidora Sánchez Cañete y Burgos Briones o María del Carmen Sánchez Burgos o
María del Carmen Sánchez Briones (hija natural de Mariano Sánchez Cañete y
de Antonia Burgos Briones o de Antonia Briones). Alba Sánchez (5-122v), el
28-3-1936: Rafael Alba Matas (hijo de Rafael Alba y de María Matas) con María
Adoración Sánchez González (hija de José Sánchez y de Antonia González).
Alba Serrano (3-150v), el 27-9-1862: Antonio Lorenzo Alba Cañete (jornalero,
hijo de Antonio Alba y de Francisca Sánchez Cañete) y María de San Félix de
Cantalicio Serrano Pimentel o María Serrano Pimentel (hija de Juan Florencio
Serrano –de Priego- y de María Angustias Pimentel). Alba Toledano (3-20), el
12-8-1841: Juan Antonio Alba Moyano Toledano o Juan Antonio Alba Toledano
(viudo de María Luciana Alba, de 50 años, pegujarero, hijo de Francisco Antonio
Alba Moyano y de Dª Gonzala Toledano) y Antonia María Toledano Ortiz
(soltera de 22 años, hija de José Toledano y de Eulalia Ortiz). Testigos: José
Matas (arriero), Juan Madrid (panadero) y José Jiménez (barbero). Alba y Alba
(1-139), el 23-1-1819: Matrimonio entre Francisco Alba Toledano (hijo de
Francisco Antonio Alba y de Dª Gonzala Toledano) con Antonia Alba Ortega
(hija de Manuel Alba González y de Joaquina Ortega). En El Cañuelo y
Cenascuras. Alba y Alba (5-99v), el 10-11-1930 (vid Lám. 1: Francisco Alba y
Alba (hijo de Antonio Alba y de María Isabel Alba) con Magdalena Alba Pérez
(hija de José Alba y de María Pérez). Alcalá González (5-164), el 19-3-1943:
Rafael Alcalá Reina (de Priego y vecino de Tójar, hijo Rafael Alcalá y de María
del Carmen Reina) con María González y González (de Tójar, hija de José
González y de Expectación González). Álvarez Ayala (3-139), el 28-10-1861:
Nicolás de San Telesforo Álvarez Serrano o Nicolás Álvarez Serrano (jornalero,
hijo de Esteban Álvarez y de Ana Serrano) y María Dolores Ayala Salazar (hija
de Antonio Martín Ayala y de María Dolores Salazar). Testigos: Antonio Zuheros
y Juan Briones (labradores). Amores Jiménez (1-193v),  el 15-2-1801: Manuel
Amores Trujillo (vecino de Alcaudete, hijo de Antonio Amores y de Francisca
Trujillo) con Antonia Jiménez Alba (hija de Agustín Jiménez y de Feliciana
Alba). En Tójar. Anguitar Castillo o Anguita Castillo (2-83), el 1-5-1815:
José Norberto Anguitar García o José Norberto Anguita García (hijo de Miguel
Anguitar o Miguel Anguita y de María Encarnación García Ligero) con María de
San Matías Castillo López o María Castillo López (hija de Juan Castillo y de
María López). En Campos. Anguitar García (1-127), el 27-8-1792. Miguel
Epifanio Anguitar Serrano, hijo de Francisco Anguitar e Isabel María Serrano
Lara, con María de la Encarnación García Ligero Gamboa o María Encarnación
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García Gamboa, hija de Mateo García Ligero y de Ana Gamboa. En Campos.
Aragón Ruiz (1-83v), el 15-10-1787. Pedro José Domingo Aragón Navas, hijo
de Andrés Aragón y de Ana Navas, con Manuela Elías Ruiz González Ortiz o
Manuela Elías Ruiz Ortiz, hija de Antonio Ruiz González Santaella o Antonio
Ruiz Santaella María Manuela Matea Ortiz. En Tójar. Padrinos: Manuel Nieto y
Ana Navas, su mujer, ambos de Alcalá. Aragón Ruiz (1-169v), el 20-8-1797:
Francisco Elías Aragón Navas (hijo de Andrés Aragón y de Ana María Navas)
con Josefa Feliciana Ruiz Briones (hija de Cristóbal Ruiz González y de Ana
Feliciana Briones). En Tójar. Aranda Jiménez (5-120), el 9-11-1935: Rafael
Aranda Jurado (de Priego y vecino de Tójar, de 21 años, hijo de Rafael Aranda
y de María Engracia Jurado) con Balbina Jiménez Montoro (de Tójar, de 18
años, hija de Antonio Jiménez y de Daniela Montoro). Arenas González (2-
160), el 3-5-1820: Valerio José Arenas Rodríguez (viudo de Joaquina Ortega e
hijo de Cándido Arenas y de María Paula Rodríguez) con Manuela de San Ciriaco
González Sánchez o Manuela González Sánchez (hija de Antonio González
Camarón y de Luisa Sánchez Hinojosa). En Cenascuras. Arenas Leiva (1-213),
el 20-10-1805: Diego Arenas (viudo de Josefa Ruiz) con Feliciana de San
Buenaventura Leiva Ortega o Feliciana Leiva Ortega (hija de Félix Leiva y de
María Josefa Ortega). En Tójar. Padrinos: Raimundo Arenas e Isabel Leiva, su
mujer (Arenas Leiva). Arenas Molina (2-132), el 10-10-1818: Francisco Gerardo
Arenas Luque (hijo de Juan Arenas y de María Molina) con Felipa Molina Reina
(hija de Francisco Molina Reyes y de María Reina). En Campos. Arenas Ortega
(2-11v), el 11-8-1810: Valerio Arenas Rodríguez (hijo de Cándido Arenas y de
María Rodríguez) con Joaquina Ortega Escobar (viuda de Manuel Alba, hija de
Francisco Ortega y de Josefa Escobar). Moradores en El Cañuelo y Cenascuras
(partido de Tójar). Ariza Ávalos (1-168), el 27-2-1797: Manuel Ariza (de Alcalá
la Real, viudo de Feliciana Luque) con Francisca de la Cruz Ávalos Rosa (hija
de Francisco Ávalos y de Feliciana Rosa). En El Sorbito. Ariza Rojano (1-
29v), matrimonio, 13 de enero de 1783, entre Pablo Antonio Ariza Ortiz, hijo
de Antonio Ariza y de Ana Ortiz, con Isabel María Rojano Calvo, hija de Juan
Rojano y de María Calvo de Flores. Ambos contrayentes eran naturales y vecinos
de la Villa de Priego y moradores el novio en El Esparragal y la novia de La
Alcantarilla. Armero Zuheros (3-190v), el 22-2-1868: Julián Armero Molina
(de Alcaudete, molinero, hijo de Hermenegildo Armero y de Casilda Molina) y
María Josefa Zuheros Sánchez (de Tójar, hija de Juan Zuheros y de Alfonsa
Sánchez). Arroyo García (1-214v), 9-12-1805: Francisco Cayetano Arroyo Ruiz
(de Alcalá la Real,  morador en el sitio «Barranco del Lobo», hijo de Cristóbal
Arroyo y de María Antonia Ruiz) con Catalina Jerónima García Ávila (hija de
Lázaro Gaspar García y de María Rosalía Ávila). En Maniebla. Arroyo Gómez
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(2-101), el 5-10-1816: Francisco José Arroyo Viana (hijo de Francisco Arroyo y
de Ana Viana, de Alcalá en La Rábita) con Manuela de las Mercedes Gómez
Barea o Manuela Gómez Barea (hija de Bernabé Gómez y de Manuela Barea).
En Caicena. Ávalos Aguilera (4-81v), el 10-6-1894: José Sánchez Ávalos (hijo
de Francisco Sánchez y de María Antonia Ávalos) con María Aguilera Sánchez
(hija de no lo pone). Parientes en tercer grado de afinidad. Ávalos Barea (5-
112), el 22-11-1933 (LÁM. 17): Narciso Ávalos Nocete (soltero, de 26 años,
hijo de Manuel Ávalos y de María Encarnación Nocete) con María Araceli Barea
Briones (soltera, de 23 años, hija de José Barea y de Matilde Briones). Ávalos
Briones (4-152), el 15-9-1910: Francisco Ávalos Ceballos (hijo de Antonio
Ávalos y de Raimunda Ceballos) con María Araceli Briones Jurado (de 18 años,
hija de Rafael Briones y de María Jurado). Testigos: Alejo Pareja (cuñado del
contrayente y Guarda Rural) y Julián Vega Ruiz (dependiente de esta Iglesia).
Ávalos Calvo (3-79v), el 15-9-1855: José Pablo de San Marcos Ávalos Ruano o
José Pablo Ávalos Ruano (del campo, hijo de Isidoro Ávalos y de Rosalía Ruano)
y Feliciana de San Marcos Calvo Pérez o Feliciana Calvo Pérez (hija de José
Calvo Flores y de María Pérez). Ávalos Calvo (3-246), 11-10-1876: Manuel de
Santa Eduvigis Ávalos Ruano o Manuel Ávalos Ruano (hijo de Isidoro Ávalos
y de Rosalía Ruano) y Genara de San Esteban Calvo González o Genara Calvo
González (hija de Julián Calvo y de Manuela González). Ávalos Cano (5-110v),
el 26-2-1933: D. Antonio Cano Povedano, Presbítero Coadjutor de la Parroquia
de San Francisco Solano de Montilla, con permiso de D. Manuel Arenas Castro…
desposó a Manuel Ávalos Hermosilla (soltero, de Priego, de 22 años, hijo de
Manuel Ávalos y de María de las Mercedes Hermosilla) con Adoración Cano
Povedano (de Tójar, de 22 años, soltera, hija de D. Rafael Cano y de Dª Agapita
Povedano). Ávalos Ceballos (3-187), el 16-8-1867: Antonio Narciso Ávalos
Ruano (jornalero, hijo de Isidoro Ávalos y de Rosalía Ruano) y Raimunda de los
Ángeles Ceballos López o Raimunda Ceballos López (hija de José María Ceballos
y de Agustina López). Ávalos Ceballos (3-211v), el 22-9-1872: Julián de San
Felipe Ávalos Ruano o Julián Ávalos Ruano (del campo, hijo de Isidoro Ávalos
y de Rosalía Ruano) y María Isabel Ceballos Leiva (hija de Antonio Ceballos y
de Josefa Leiva). Ávalos Cordón (4-130v), el 29-10-1904: Manuel Ávalos Pareja
(hijo de Manuel Primo Ávalos y de Manuela Pareja) con Manuela Cordón Pareja
(hija de Francisco Cordón y de Francisca Pareja). Ávalos Cordón (5-84v), el 5-
11-1927: Antonio Ávalos Nocete (hijo de Manuel Ávalos y de Encarnación
Nocete) con Felisa Cordón Pimentel (hija de Mariano Cordón y de Dolores).
Ávalos Galán (1-113v), el 6-6-1791: Manuel Ávalos (viudo de María Ballesteros)
con María Galán Ortega (de Alcalá la Real), hija de Francisco Galán y de Rosa
Ortega. Ávalos Gamboa (2-85v), el 9-9-1815: Alfonso de San Estanislao Ávalos
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Castillo o Alfonso Ávalos Castillo (viudo de María Molina e hijo de Francisco
Ávalos y de Ana Castillo) con Felipa de Santiago Gamboa Delgado o Felipa
Gamboa Delgado (viuda de Cristóbal Barea e hija de Juan Benito Gamboa y de
Manuela Delgado González). En Campos. Ávalos García (5-79v), el 19-5-1927:
El Presbítero de Tójar, D. Mariano Fernández-Tenllado, dio licencia para que D.
Miguel Ávalos Huertas (Presbítero Coadjutor de la Parroquia de la Asunción de
Castro del Río) desposara a D. Antonio Ávalos Huertas (hijo de D. Manuel
Ávalos y de Dª Manuela Huertas) con María García Romero (hija de Antonio
García y de María Isabel Romero). Ávalos Gutiérrez (4-108v), el 7-4-1900:
Ildefonso Ávalos Moya (de Alcaudete y vecino de Tójar, hijo de: no lo pone)
con Águeda Gutiérrez Calvo (hija de José Gutiérrez y de Francisca Calvo).
Parientes en tercer grado de consanguinidad. Ávalos Leiva (1-87v), el 8-9-1788:
Pedro Ávalos Ballesteros, hijo de Manuel Antonio Ávalos y de María Josefa
Ballesteros, con María Úrsula Leiva Ortega, hija de Juan Leiva y de Ana Ortega.
Ávalos Leiva (5-123v), el 14-5-1936: Agustín Ávalos Ordóñez (hijo de Julián
Ávalos y de María Encarnación Ordóñez) con María Adoración Leiva Jiménez
(hija de Gregorio Leiva y de Florentina Jiménez). Ávalos Madrid (5-49), el 10-
11-1920: Antonio Ávalos Ceballos (hijo de Antonio Ávalos y de Raimunda
Ceballos) con Teresa Madrid Jiménez (hija de Antonio Madrid y de Manuela
Jiménez). Ávalos Manchado (2-86), el 16-10-1805: Francisco de Sales Ávalos
Palomino o Francisco Ávalos Palomino (hijo de Miguel Ávalos y de María
Palomino) con Micaela Antonia de San Agustín Manchado Molina o Micaela
Antonia Manchado Molina (hija de Francisco Manchado y de Josefa Molina).
En Campos. Ávalos Mérida (3-37), el 23-3-1845: Antonio Lázaro Ávalos Tirado
(hijo de León Ávalos y de María Tirado, su primera mujer, labrador y morador
como sus padres en el cortijo de Alborozos, de esta feligresía) y Francisca Paula
Mérida González (hija de Juan José Mérida, jornalero, y de María Alberta
González). Ávalos Molina (1-90), el 20-9-1788: José Pablo Ávalos Castillo,
hijo de Francisco Ávalos y de Ana Castillo (su segunda mujer), con Josefa Arcadia
Molina Pareja, hija de Pedro Molina y de María Pareja. Ávalos Molina (1-212v),
el 12-10-1805: Alfonso Ávalos Castillo (hijo de Francisco Ávalos y de Ana
Castillo) con María Molina Ordóñez (hija de José Molina e Isabel María Ordóñez).
En Tójar. Ávalos Moral (2-240v), el 4-6-1837: Pedro José Tiburcio Ávalos
Tirado (en Azores e hijo de León Ávalos y de Ignacia Tirado, su primera mujer)
con Antonia Vicenta Moral González (en El Cañuelo e hija de Pedro Moral y de
María González). Ávalos Moral o Ruiz Moral (2-190), el 11-4-1825: León de
San Álvaro Ávalos Rodríguez o León de San Álvaro Ruiz Rodríguez o León
Ávalos Rodríguez o León Ruiz Rodríguez (viudo de María Tirado e hijo de José
Ruiz Ávalos y de Felipa Rodríguez) con Antonia de San Claudio Moral Jiménez
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o Antonia Moral Jiménez (hija de Miguel Moral y de María Antonia Jiménez).
Todos de Priego. El contrayente morador en Azores y la contrayente en El
Cañuelo, de esta feligresía (Tójar). Ávalos Nocete (4-91v), el 27-2-1897: Manuel
Ávalos Ceballos (hijo de Antonio Ávalos y de Raimunda Ceballos) con María
Encarnación Nocete Sicilia (hija de Pablo Nocete y de Antonia Sicilia). Ávalos
Palomino (1-116v), el 5-9-1791: Juan Miguel Francisco Ávalos (viudo de María
Antonia Cervera y morador en Campos) con María de San Silvestre Palomino
Cuenca o María Palomino Cuenca (de Alcalá la Real), hija de Pedro Palomino y
de María Cuenca. Ávalos Pareja (3-206), el 7-10-1871: Manuel de San Primo
Ávalos Ruano o Manuel Ávalos Ruano (del campo, hijo de Isidoro Ávalos Leiva
y de Rosalía Ruano Sánchez Cañete) y Manuela Isidora Pareja Ruiz (hija de
Domingo Pareja Jiménez y de Antonia Moral Ruiz Aragonés). Ávalos Pareja
(4-126v), el 25-10-1904: Marcos Ávalos Ceballos (hijo de Antonio Ávalos y de
Raimunda Ceballos) con Manuela Pareja Ordóñez (hija de Antonio Pareja y de
Juliana Ordóñez). Ávalos Pérez (2-76v), el 26-11-1814: Fernando de San Pedro
Ávalos Serrano o Fernando Ávalos Serrano (hijo de Luis Ávalos y de María
Serrano, de Priego y en la parte de Alcaudete) con María Pérez Fernández (de
Zuheros, en El Esparragal y en Tójar e hija de Francisco Pérez y de Juana María
Fernández). Ávalos Pimentel (5-101v), el 30-1-1931: Antonio Ávalos García
(de Alcaudete, hijo de Francisco Ávalos y de Antonia García) con Aurora
Pimentel Calvo (de Tójar, hija de Román Pimentel y de Angustias Calvo). Ávalos
Remache (4-101v), el 15-4-1899: Antonio Ávalos Pareja (hijo de Manuel Primo
Ávalos y de Manuela Pareja) con Dolores Remache Calvo (hija de Félix Remache
y de Josefa Calvo). Ávalos Remache (4-124), el 14-1-1904: Ildefonso María
Ávalos Moya (de Alcaudete y vecino de Tójar, de 30 años, viudo de Águeda
Gutiérrez Calvo, hijo de Luis Ávalos y de Manuela Moya) con María Feliciana
Remache Calvo (soltera, de 30 años, de y en Tójar, hija de Félix Remache y de
Francisca Josefa Calvo). Ávalos Rosa (4-119), el 17-9-1902: José Eleuterio
Ávalos Moya (de Alcaudete Y morador en La Cañada León, hijo de Luis Ávalos
y de Manuela Moya) con Dolores Rosa Gutiérrez (de Tójar, hijo de Cristóbal
Rosa y de María Manuela Gutiérrez). Ávalos Ruiz Ruano o Ávalos Ruano (2-
191), el 7-12-1825: Isidoro María Ávalos Leiva (hijo de Pedro Ávalos y de
Mariana Leiva) con Rosalía Francisca de San Sandalio Ruiz Ruano Sánchez o
Rosalía Francisca Ruiz Ruano Sánchez o Rosalía Francisca Ruiz Sánchez o
Rosalía Francisca Ruano Sánchez (hija de Nicolás Ruiz Ruano y de Dª María
Hilaria Sánchez Cañete). De y en Tójar. Ávalos Sánchez (4-39), el 12-9-1885:
Domingo Ávalos Calvo (hijo de Pablo Ávalos y de Feliciana Calvo) con María
Isabel Sánchez Cañete (hija de Ramón Sánchez Cañete y de Josefa). Ávalos
Sicilia (3-209), el 27-11-1871: José Isidro Ávalos Ruano (soltero, de 26 años,
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del campo, hijo de Isidoro Ávalos Leiva y de Rosalía Ruano Sánchez) y Josefa
Ignacia Sicilia Ruiz (hija de Francisco Sicilia González y de Josefa Ruiz Aragonés
González o Josefa Ruiz González). Ayala Barea (3-76v), el 1-2-1855: Manuel
María de santo Toribio Ayala Salazar o Manuel María Ayala Salazar (del campo,
hijo de Antonio Martín Ayala y de María Dolores Salazar) y Antonia de Santa
Martina Barea Ruiz o Antonia Barea Ruiz (hija de José Rogelio Barea y de Josefa
Ruiz Aragonés). Ayala Bolívar (4-89v), el 8-6-1896: Adriano Ayala Moral (viudo
de Purificación Jurado Alba, de 39 años, de y en Tójar, hijo de Bernabé Ayala y
de Antonia Moral) con Sacramento Bolívar Hidalgo (soltera, de 24 años, de
Frailes –Jaén-, hija de José Bolívar y de Ana Hidalgo). Ayala Calvo (3-174), el
17-9-1866: Antonio Feliciano de la Purificación Ayala Salazar o Antonio Feliciano
Ayala Salazar (jornalero, de 43 años, viudo de Josefa Margarita Moral, hijo de
Antonio Martín y de María Dolores Salazar) y Manuela de San Narciso Calvo
Cordón o Manuela Calvo Cordón (soltera, de 26 años, hija de Antonio Julián
Calvo y de María Cordón). Ayala Calvo (4-155v), el 22-6-1911: Facundo Ayala
Moral (panadero, de 31 años, viudo de María del Carmen Ramírez García, hijo
de Antonio Ayala y de Isabel Moral) con Araceli Calvo Pimentel (soltera, de 32
años, hija de Bernabé Calvo y de Isabel Pimentel). Ayala Hidalgo (4-78), el 1-
9-1903: Félix Ayala Sánchez (hijo de Pablo Ayala y de Josefa Sánchez) con Ana
María Hidalgo García (hija de Rafael Hidalgo y de María del Carmen García).
Ayala Jurado (3-230), el 16-11-1874: Antonio Manuel Ayala Sánchez (de 20
años, del campo, en la calle Llana, hijo de Pablo Ayala y de Josefa Sánchez) e
Isabel de Santa Florentina Jurado y Jurado o Isabel Jurado y Jurado (hija de
Joaquín Jurado y de María Jurado, de 17 años). Ayala Jurado (3-240), el 20-1-
1876: José de San Adriano Ayala Moral o José Ayala Moral (soltero, de 19 años,
hijo de Bernabé Ayala y de Antonia Moral) y Purificación Jurado Alba (soltera,
de 15 años, hija de Agustín Jurado y de Cristobalina Alba). Ayala Jurado (5-
95v), el 30-6-1930: Antonio Ayala Ariza (de Tójar y en El Cañuelo, hijo de
Antonio Ayala y de Juliana Ariza) con Emilia Jurado León (de Tójar, hija de
María Jurado León, el nombre del padre no lo pone). Ayala León (4-93), el 23-
9-1897: Rafael Ayala Sánchez (hijo de Pablo Ayala y de Josefa Sánchez) con
Carmen León López (hija de Isidro León y de Pilar López). Ayala Luque (1-
227), el 26-6-1808: Juan Zacarías Ayala Ramírez (hijo de Antonio Ayala y de
Agustina Ramírez) con Rosalía Luque González (hija de Francisco Luque
Toledano y de Rosa González). Parientes en tercer y cuarto grado. En Tójar.
Ayala Moral (3-30v), el 16-9-1843: Bernabé Cecilio Ayala Salazar (hijo de
Antonio Martín Ayala, barbero, y de Dolores Salazar, ésta, de Alcaudete) y
Antonia de San Rodrigo Moral Cano o Antonia Moral Cano (hija de Francisco
Moral Sicilia, pegujarero, y de María Cano). Testigos: Antonio Primo Sánchez y
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Antonio Moral (arrieros) y Juan Barea (pegujarero). Ayala Moral (3-69), el 13-
3-1854: Antonio Feliciano de la Purificación Ayala Salazar o Antonio Feliciano
Ayala Salazar (del campo, hijo de Antonio Martín Ayala y de María Dolores
Salazar) y Josefa Margarita Moral Ruiz (hija de Antonio Moral y de María Ruiz).
Ayala Moral (3-192v), el 3-10-1868: Antonio Rafael Ayala Moral (del campo,
hijo de Bernabé Ayala y de Antonia Moral) e Isabel de San Trifón Moral Ruiz o
Isabel Moral Ruiz (hija de Juan Antonio Moral y de Alfonsa Ruiz). Ayala
Navarro (2-253), el 17-8-1838: Juan de Dios Ayala Ordóñez (viudo de María
Justa Sicilia, jornalero, de 32 años, hijo de Juan Ayala y de Ana Ordóñez) con
María del Carmen Navarro Sánchez (de Periana –obispado de Málaga-, soltera,
de 21 años, hija de Juan Pascual Navarro (jornalero, de Alfarnate y en la Puebla
de Periana, Málaga) y de María Sánchez. Ayala Ordóñez (1-167), el 26-2-
1797: Juan Zacarías Ayala Ramírez (hijo de Antonio Ayala y de Agustina
Ramírez) con Ana Ordóñez (viuda de Tomás Ortiz Leiva). En Tójar. Ayala
Sánchez (3-64), el 18-10-1852: Pedro María Ayala Salazar (de 27 años, soldado
que ha sido del Ejército y ha presentado su licencia absoluta, hijo de Antonio
Martín Ayala y de María Dolores Salazar) y Josefa Dominga Sánchez de Cañete
Molina o Josefa Dominga Sánchez Molina (de 18 años, hija de Esteban Sánchez
Cañete y de María Isidra Molina). Ayala Sánchez (4-81), el 30-5-1894: Gregorio
Ayala Sánchez (hijo de Pablo Ayala y de Josefa Sánchez) con María del Carmen
Sánchez Pérez (hija de Antonio y Dolores). Parientes en cuarto grado de
consanguinidad. Ayala Sánchez (5-105v), el 31-10-1931, D. Manuel Sánchez
Sicilia… con permiso de D. Manuel Arenas Castro… desposó a Francisco Ayala
Ramírez (hijo de D. Facundo Ayala y de Dª María del Carmen Ramírez) con
María Sánchez González (hija de D. Agustín Sánchez y de Dª Epifanía González).
Ayala Sicilia (2-204), el 2-3-1829: Juan de Dios Ayala Ordóñez (hijo de Juan

Lámina 16.
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Ayala y de Ana Ordóñez, su primera mujer) con María de San Justo Sicilia
Sánchez o María Sicilia Sánchez (hija de Antonio Rufo Sicilia y de María Sánchez
Cañete). De y en Tójar.

B:
Ballesteros Díaz (1-54v), el 11-10-1784: Francisco Félix Ballesteros

García con María Manuela Díaz Santiago Gamboa o María Manuela Díaz
Gamboa. Hijos de Manuel Ballesteros y de Dionisia García y de José Díaz
Santiago y María Rosalía Gamboa. En Campos. Ballesteros Milla (1-25), el
16-9-1782: Manuel Faustino Ballesteros García con Francisca Sebastiana Milla
Trillo. Hijos de Manuel Ballesteros y de Dionisia García y de Francisco Vicente
Milla y de Ana Trillo. En Campos. Testigos: D. Antonio Toledo Burgos (Capellán)
y Francisco Ramírez Puerto. Ballesteros Pimentel (1-39), el 22-9-1783: Lorenzo
José Ballesteros García con María Josefa Pimentel Viuda de Juan Antonio García).
Aquél, hijo de Manuel Ballesteros y de Dionisia García. En Campos. Barea
Ávalos (3-107), el 12-9-1859: Antonio de Santa Leocadia Barea Ruiz o Antonio
Barea Ruiz (viudo de María Moral, hijo de José Rogelio Barea y de Josefa Ruiz
Aragonés) y Josefa de San Rafael y San Florencio Ávalos Ruano o Josefa Ávalos
Ruano (hija de Isidoro Ávalos y de Rosalía Ruano). Barea Ávalos (4-97), el 29-
11-1897: Julián Barea Calvo (hijo de Pedro Matías Barea y de Feliciana Calvo)
con Josefa Ávalos Ceballos (hija de Julián Ávalos y de María Ceballos). Parientes
en cuarto grado de consanguinidad. Barea Ávalos (5-12), el 25-12-1912: de
Julián Barea Calvo (hijo de Pedro Matías Barea y de Feliciana Calvo) y de Josefa
Ávalos Ceballos (hija de Julián Ávalos y de María Ceballos). Barea Briones (4-
96), el 1-11-1897: José Barea Ruiz (viudo de María Josefa Ortigoso Ruiz, de 37

Lámina 17.
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años, hijo de Juan Barea y de María Isabel Ruiz) con Matilde Briones Sicilia
(soltera, de 21 años, hija de Julián Briones y de Francisca Sicilia). Barea Briones
(5-30v), el 8-10-1916: Francisco Antonio Barea Sánchez (hijo de Antonio Barea
y de María Sánchez) con María Briones Vega (hija de Manuel Briones y de Rosalía
Vega). Barea Calvo (1-45v), el 11-1-1784: Juan Antonio Barea Navas con
Antonia Manuela Calvo Moral. Hijos de Juan Barea y de María Eugenia Navas
y de Francisco Calvo y de Isabel Moral. En Tójar. Barea Calvo (3-219v), el 26-
10-1873: Pedro Matías Barea Sánchez (del campo, hijo de Juan Barea y de María
Dolores Sánchez) y Antonia Feliciana Calvo Alba (hija de Pedro Calvo y de
Francisca Alba). Barea Calvo (5-72), el 25-11-1925, matrimonio entre Antonio
Barea Ávalos (de 23 años, hijo de Julián Barea y de Josefa Ávalos) con Josefa
Calvo García (de 18 años, hija de Pedro Calvo y de Matilde García)24. Barea
Cordón (3-20), el 8-9-1841: Manuel de los Reyes Barea Pimentel o Manuel
Barea Pimentel (arriero, hijo de Juan Barea y de Josefa Pimentel) y María Fandila
Cordón Jiménez o María Cordón Rosa (hija de Felipe Cordón, arriero, y de María
Rosa Jiménez). Testigo: Patricio Barea (arriero). Barea Flores o Barea Matas
(4-152v), el 8-10-1910: Juan Antonio Barea Cañete (de Zamorano, hijo de Pedro
Barea y de Francisca Flores) con Eusebia María Flores Matas (de Priego y vecina
de Tójar en la Casería de Los Calvos desde hace 6 meses, hija de Gregorio
Flores y de Rafaela Matas). Barea Galisteo (4-98), el 22-9-1898: Juan Antonio
Barea Ramírez (hijo de Julián Barea y de María Isabel Ramírez) con Vicenta
Galisteo Viudez (de Aguilar y vecina de Tójar, hija de Francisco Galisteo y de
María Viudez). Barea Galisteo (4-106v), el 18-11-1899: Guillermo Barea
Ramírez (de 23 años, de Tójar, hijo de Julián Barea y de María Isabel Ramírez)
con Carmen Galisteo Viudez (de Nueva Carteya y vecina de Tójar, de 16 años,
hija de Francisco Galisteo y de María del Rosario Viudez). Barea Gamboa (1-
153v), el 20-10-1794: Cristóbal de San Torcuato Barea Sánchez o Cristóbal
Barea Sánchez (hijo de Juan Barea y de Juliana Sánchez) con Felipa de Santiago
Gamboa Delgado o Felipa Gamboa Delgado (hija de Juan Benito Gamboa y de
Manuela Delgado). En Campos. Barea González (3-52), el 23-5-1849: Miguel
Ezequiel Barea Ramírez (pastor, de Almedinilla, hijo de Miguel Barea y de Josefa
Ramírez) y María de San Pedro González Sicilia o María González Sicilia (hija
de José González y de Francisca Antonia Sicilia). Barea Hidalgo (4-78v), el
15-9-1893: Julián Barea Ávalos (hijo de Antonio Barea y de Josefa Ávalos) con
María Hidalgo Calvo (hija de José Hidalgo y de María Calvo). Barea Jiménez
(1-222), el 2-11-1807: Pablo Ciriaco Barea Serrano (viudo de Francisca Sánchez

24 Una nota dice que esta Partida anulada «Por virtud del rescrito de su Santidad, ha sido dispensado el matrimonio rato y no
consumado…» Vid las correspondientes partidas de Bautismo L. B. 12v, f. 125 y L. B. 13, f. 25v, respectivamente.
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Cañete e hijo de Juan Barea y de Josefa Serrano del Arca) con Manuela Paula de
Jesús Jiménez Pareja o Manuela Paula Jiménez Pareja (hija de Juan Jiménez y de
Antonia Pareja). En Tójar. Barea Jiménez (2-235v), el 24-8-1836: Patricio
Barea Pimentel (hijo de Juan Barea y de Josefa Pimentel) con Paula Manuela
Jiménez Leiva (hija de Felipe Jiménez y de Quintina Leiva). De y en Tójar.
Barea Jurado (2-200v), el 29-4-1828: José Félix Bartolomé Diego Barea (de
Alcaudete e hijo natural de Ana Barea, soltera) con Francisca de San Román
Jurado Jiménez o Francisca Jurado Jiménez (hija de Francisco Jurado y de
Agustina Jiménez). Éstos, de y en Tójar. Barea Jurado (3-39), el 9-10-1845:
Manuel de Santa Agripina Barea Ramírez o Manuel Barea Ramírez (del campo,
hijo de Miguel Barea y de Josefa Ramírez, de Almedinilla y domiciliados en
Tójar) y Francisca Feliciana Jurado Sánchez (Francisco Jurado Remache y de
Tomasa Sánchez Cañete). Barea Leiva (3-35v), el 21-9-1844: Eugenio de San
Vicente Barea Pimentel o Eugenio Barea Pimentel (arriero, hijo de Juan Barea y
de Josefa Pimentel) y Francisca María Leiva Jiménez (hija de Francisco de Paula
Leiva y de maría Magdalena Jiménez). Barea Leiva (3-48v), el 1-7-1848: Manuel
de los Reyes Barea Pimentel o Manuel Barea Pimentel (arriero, viudo de María
Fandila Cordón, de 27 años, hijo de Juan Barea y de Josefa Pimentel) y María
Agustina de San Matías Leiva y Leiva o María Agustina Leiva y Leiva (soltera,
de 25 años, hija de Francisco Luis Leiva y de Feliciana Leiva). Barea López (5-
33), el 17-1-1917: José Barea Ramírez (hijo de Juan Barea y de María Isabel
Ramírez) con María Josefa López Carrillo (de Zamoranos y vecina de Tójar,
hija de Pedro José López y de Francisca). Barea Moral (1-238), matrimonio el
30-1-1809 entre Cristóbal Barea y María Hilaria Moral: Cristóbal Barea Serrano
(hijo de Juan Barea y de Josefa Serrano del Arca) con María Hilaria Moral Calvo
(hija de José Moral Cordón y de María Antonia Calvo). Barea Moral (2-99v), el
23-9-1816: Antonio Gregorio Barea Gamboa (hijo de Cristóbal Barea y de Felipa
Gamboa) con María de los Reyes Moral Morales o María Moral Morales (hija de
José Moral Carrillo y de María Morales Sánchez). En Campos. Barea Moral (3-
96), el 15-3-1858: Antonio de Santa Leocricia Barea Ruiz o Antonio Barea
Ruiz (hijo de José Rogelio Barea y de Josefa Ruiz) y María de San Pedro Crisólogo
Moral Cano o María Moral Cano (hija de Francisco Moral y de María Cano).
Barea Ortigoso (4-111), el 3-11-1900: Facundo Barea Ávalos (hijo de Antonio
Barea y de Josefa Ávalos) con María Aurora Ortigoso Ruiz (hija de Jesús Ortigoso
y de Felipa Ruiz). Barea Pareja (5-11), el 29-7-1912: Julián Barea Ávalos (viudo
de María de la Paz Hidalgo o María Hidalgo, de 43 años, hijo de Antonio Barea
y de Josefa Hidalgo) con Ángeles Pareja Hidalgo (soltera, de 27 años, hija de
Francisco Pareja y de María Hidalgo). Parientes en segundo grado de afinidad.
Barea Pareja (5-94), el 11-11-1929: Antonio Barea Hidalgo (hijo de Julián
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Barea y de María Hidalgo) con María Pareja Galisteo (hija natural de José Pareja
y de Aurora Galisteo). Barea Pareja (5-98v), el 29-10-1930 (LÁM 18 y 19)25:
Matías Barea Ávalos (soltero, de 25 años, hijo de Julián Barea y de Josefa Ávalos)
con María Pareja Jurado (soltera, de 22 años, hija de Pedro Pareja y de Matilde
Jurado). Barea Pérez (2-213v), el 12-12-1831: Blas Barea Muñoz (de
Almedinilla y en Maniebla e hijo de Lino Antonio Barea y de Josefa María Muñoz,
bautizados en la ermita de Campos) con Antonia de la Cruz Pérez López o
Antonia Pérez López (hija de Antonio Pérez y de Cayetana María López
González de y en Tójar). Barea Pimentel (1-196v), el 7-9-1801: Félix de San
Juan Barea Serrano o Félix Barea Serrano (hijo de Juan Barea y de Josefa Serrano)
con María Josefa Pimentel Expósito (hija de José Roque Pimentel y de Bárbara
Feliciana de Jesús Expósito o Bárbara Feliciana Expósito). En Tójar. Barea
Ramírez (3-172v), el 14-4-1866: Pedro Julián Barea Sánchez (labrador, hijo de
Juan Barea y de María Dolores Sánchez) y María Isabel Ramírez Pimentel (hija
de Antonio Ramírez y de Manuela Pimentel). Parientes en tercer grado de
consanguinidad. Barea Ruiz (2-218v), el 26-12-1832: José Rogelio Barea
Jiménez (hijo de Paulo Barea y de Manuela Jiménez, su segunda mujer) con
Josefa de San Braulio Ruiz Rosa o Josefa Ruiz Rosa (hija de Pedro Ruiz Aragonés
y de Fabiana Inés Dolores Rosa). De y en Tójar. Barea Ruiz (3-88v), el 20-10-
1856: Juan José Barea Sánchez (hijo de Juan Barea y de María Dolores Sánchez)
y María Isabel Ruiz Montiel (Monthiev, hija de Agustín Ruiz y de María
Encarnación Montiel). Barea Sánchez (1-207): matrimonio el 4-3-1804 entre
Pablo Ciriaco Barea con Francisca Sánchez de Cañete. Oficia fray Diego del
Rosal, Predicador… Pablo Ciriaco Barea Serrano (hijo de Juan Barea y de Josefa
Serrano) con Francisca Sánchez Cañete Briones o Francisca Sánchez Briones
(hija de Francisco Sánchez Cañete y de Rita Briones). En Tójar. Barea Sánchez
(2-201v), el 16-8-1828: Juan Barea Moral (hijo de Cristóbal Barea y de María
Moral) María de los Dolores Sánchez Pimentel (hija de Francisco Sánchez Rosa
y de Prisca Pimentel). De y en Tójar. Barea Sánchez (3-77), el 19-2-1855:
Patricio Barea Pimentel (del campo, de 46 años, viudo de Paula Pimentel, hijo
de Juan Barea y de Josefa Pimentel) y María de san Bruno Sánchez de Cañete
González o María de San Bruno Sánchez González o María Sánchez Cañete
González o María Sánchez González (de 35 años, viuda de José Ramón Leiva,
hija de Francisco Segundo Sánchez Cañete y de Isabel González). Barea

25 Aquí vemos a Matías con traje de soldado con los emblemas del Arma de Artillería en las solapas (bombas)
y en la chapa del cinturón (cañones). La Lám. 18 es un ejemplo de la autorización que habría de acompañar al
resto del «papeleo» necesario para contraer matrimonio. Posiblemente, la fecha que figura al final es la
correspondiente a la licencia del soldado, no absoluta, sino provisional. A otros casos nos referiremos más
abajo. Las autorizaciones se conservan entre los papeles sueltos en el A. P. de Fuente-Tójar.
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Sánchez (4-33), el 17-9-1883: Antonio José Barea Jurado (hijo de Manuel Barea
y de Francisca Feliciana Jurado) con María Emilia Sánchez Pareja (hija de
Francisco Sánchez y de María Pareja). Barea Sánchez (5-126v), el 8-2-1939
(LÁM. 20)26, D. Antonio González Povedano, Cura Propio de Esparragal y
Zagrilla, con delegación de D. Lorenzo Aparicio y Aparicio, Arcipreste de Priego
y encargado de esta Parroquia, desposó a Facundo Barea Pareja (soltero, de 24
años, hijo de Julián Barea Ávalos y de María de los Ángeles Pareja Hidalgo) con
Antonia Sánchez Moral (soltera, de 23 años, hija de José Sánchez Madrid y de
María Araceli Moral Pareja). Barea Santisteban (4-80), el 2-12-1893: Antonio
Barea Aguilera (de Priego y vecino de Campos, hijo de Francisco Barea y de
Francisca Aguilera) con Ana Santisteban Aguilera (de Priego y vecina de Tójar,
hija de Manuel Santisteban y de María Aguilera). Parientes en tercer grado de
consanguinidad. Barrientos Alba (3-30): Cipriano de Santa Justina Barrientos
Ruiz o Cipriano Barrientos Ruiz (viudo de Francisca Pareja, del campo, de 43
años, hijo de Juan Barrientos y de María Ruiz) y Antonia Isidora Alba y Alba, de
24 años (hija de Juan Antonio Alba, pegujarero, y de María Alba). Testigos: José
Leiva (panadero) y Julián Calvo (del campo). Barrientos Hinojosa (1-160), el
12-10-1795: Pedro Barrientos (viudo de Felipa Nicolasa López Rey) con doña
Ana María Gertrudis Hinojosa Ballesteros (hija de Francisco Antonio Hinojosa
y de María Antonia Ballesteros, de Carcabuey). En Zamoranos. Barrientos
Jiménez (1-212v), el 8-10-1805: Juan Barrientos (viudo de María Ruiz) con
Josefa Jiménez Alba (hija de Agustín Jiménez y de Feliciana Alba). En Tójar.
Barrientos López (1-133), matrimonio, 26-11-1792, entre Pedro Barrientos
Ramírez, natural de Priego y morador en Zamoranos e hijo de Pedro José
Barrientos y de Juana Ramírez Villena, con Nicolasa López Rey Tirador Pérez o
Nicolasa López Pérez, de Luque e hija de Juan López Rey Tirador o Juan López
Tirador y de Rosa Pérez. Barrientos Luque (1-178), el 8-10-1798: Juan
Barrientos (viudo de Isabel Muñoz Aguilera) con Manuela Lázara Luque (viuda
de Juan García Rueda). En Tójar. Barrientos Pareja (2-174), el 8-10-1821:
Cipriano de Santa Justina Barrientos Ruiz o Cipriano Barrientos Ruiz (hijo de
Juan Barrientos y de María Ruiz Aragonés) con Francisca Hermenegilda Pareja
Serrano (hija de Martín Pareja y de María Serrano). En Tójar. Barrientos Ruiz
(1-165v), el 10-10-1796: Juan Romualdo Barrientos Pimentel (hijo de Pedro
Antonio Barrientos y de Jerónima Josefa Pimentel) con María Lorenza Ruiz
Aragonés Sánchez Guillén o María Lorenza Ruiz Sánchez (hija de Andrés Ruiz
Aragonés o Antonio Ruiz Aragonés y de Rosalía Sánchez Guillén). En Tójar.
Barrientos Sánchez (1-68), matrimonio (24-10-1786): Pascual Eugenio

26 La persona que aparece detrás del matrimonio es su hijo José.
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Barrientos (de Zamoranos) con María de la Encarnación Sánchez Hinojosa
Linares o María Encarnación Sánchez Linares (de aquí pero vivía en Luque).
Hijos de Pedro José Barrientos y doña Juana Villena y de Pedro Sánchez Hinojosa
y Feliciana Linares. Oficia fray Francisco Benítez. Bermúdez Barrientos (2-
132v), el 14-10-1818: José Anacleto Bermúdez Povedano (hijo de Vicente
Bermúdez y de María Justa Povedano) con María Romualda Barrientos López
(hija de Pedro Barrientos y de Felipa López Rey). En Zamoranos. Parientes en
cuarto grado de consanguinidad. Bermúdez Calvo (5-107v), el 8-10-1932:
Nicolás Bermúdez Zuheros (de El Sabariego, hijo de José Bermúdez y de
Natividad Zuheros) con Manuela Calvo González (hija de Francisco Calvo y de
María González). Bermúdez Cano (2-241), el 16-6-1837: Pablo Bermúdez
Pérez (de Alcaudete, viudo de Ramona González) con María Dolores Cano
Andújar (hija de Miguel Cano y de Josefa Andújar o Julia Andújar). Bermúdez
Jiménez (1-1v), el 7-3-1779: Juan de Santa María Bermúdez Rosa con María
Josefa Jiménez Moyano. Hijos de Juan Bermúdez y de Antonia Rosa Valenzuela
y de Juan Silvestre Jiménez y de María Moyano. De Priego en Tójar. Bermúdez
López (4-105v), el 26-10-1899: Luis Bermúdez Torres (de Alcaudete y vecino
de Tójar, hijo de Manuel Bermúdez y de Dolores Torres) con Francisca López
González (hija de Manuel López y de Rafaela González). Bermúdez López
(5-32), el 23-11-1916: Juan Antonio Bermúdez Márquez (de Alcaudete y vecino
de Priego en Las Angosturas, hijo de Valeriano Bermúdez y de Dolores Márquez)
con Encarnación López Cañete (de Tójar y en el Cortijo de don Jerónimo, hija
de Miguel López y de Juliana Cañete). Bermúdez Matas (2-61), el 27-9-1813:
Antonio Bermúdez Rojano (hijo de Francisco Bermúdez y de María Rojano)
con María Francisca Matas Fernández (hija de Antonio Matas y de María
Fernández). En Zamoranos. Bermúdez Ordóñez (1-120), el 4-10-1817:
Francisco José Bermúdez Pérez (hijo de Francisco Bermúdez y de Teresa Pérez,
de Alcaudete) con Dª Manuela Felipa Ordóñez González (hija de D. Francisco
Ordóñez y de Dª Ana Tomasa González Molina). Desposados y velados con
licencia en la ermita de Campos. Bermúdez Ortega (1-219v), el 14-4-1807:
Francisco Cándido Bermúdez León (hijo de Mateo Bermúdez y de María León)
con Vicenta de San Braulio Ortega Arenas o Vicenta Ortega Arenas (hija de
Vicente Ortega y de Nicolasa Arenas). En El Sorbito. Bermúdez Ortega (2-
56v), el 21-6-1813: Pedro Justo Bermúdez León (de Las Sileras o de Las Higueras
e hijo de Mateo Bermúdez y de María León) con María Gregoria Ortega Arenas
(hija de Vicente y de Nicolasa). En Tójar. Bermúdez Ortega (2-66v), el 28-3-
1814: Antonio Bermúdez González (hijo de Pedro Bermúdez y de Francisca
Antonia González) con María de San Genaro Ortega Sánchez o María Ortega
Sánchez (hija de Francisco Ortega y de María Paula Sánchez Cañete). Bermúdez
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Pareja (3-11v), el 29-8-1840: José Anacleto Bermúdez Povedano (de
Zamoranos, arriero, de 43 años, viudo de María Barrientos e hijo de Vicente
Bermúdez y de Justa Povedano) y María de las Mercedes de San Adulfo Pareja
Leiva o María de las Mercedes Pareja Leiva (de Tójar, soltera, de 23 años, hija
de Florentino Pareja y de Vicenta Leiva. Testigos: Juan Bermúdez (arriero, de
Zamoranos) y José Leiva (labrador, de Tójar). Bermúdez Ruiz (1-207v), el
18-7-1804: Juan Calixto Bermúdez González (hijo de Domingo Bermúdez y de
María Epifanía González Camarón) con María Ruiz Milla (hija de Juan Ruiz
Ortega y de Juana Milla). En Campos. Bermúdez Siles (1-187), el 8-2-1800:
Francisco José Bermúdez (viudo en segundas nupcias de María Díaz) con María
Siles (viuda de José Jiménez de la Portilla). En El Sorbito. Bermúdez Toledano
(1-44), el 21-10-1783: Manuel Francisco Bermúdez Valenzuela con doña Antonia
de Jesús Toledano González Cámaras-Altas. Hijos de Juan Bermúdez Molina y
de Antonia Valenzuela y de Cristóbal Toledano y de doña María González
Cámaras-Altas. En Tójar. Bermúdez Velasco (3-67), el 24-9-1853: Antonio
Rufo Bermúdez Camacho (del campo, hijo de Antonio Bermúdez y de María
Bernarda Camacho) y María Catalina Lucía Velasco Serrano (hija de Esteban
Velasco y de María Josefa Serrano). Él, de Priego; ella, de Valenzuela y
domiciliada en esta feligresía desde hace más de cinco años. Berrocal Pérez
(5-57), el 18-11-1921, matrimonio entre Joaquín Berrocal Díaz (soltero, de
Antequera y vecino de Tójar, en donde era electricista, de 32 años, hijo de
Manuel Berrocal y de María del Carmen Díaz) con Magdalena Pérez López (de
Tójar, soltera, de 15 años, hija de Francisco Pérez y de María López). Bizarro
Sánchez (3-157v), el 11-7-1863: Pedro José de San Roque Bizarro Lobato o
Pedro José Bizarro Lobato (jornalero, hijo de Andrés Bizarro y de Rafaela Lobato)
y María de San Matías Sánchez Moral o María Sánchez Moral (hija de Vicente
Sánchez y de Emilia Moral). Bolívar Ayala (4-88v), el 29-11-1895: Antonio
Bolívar Hidalgo (viudo de Romana Trinidad López Ruiz, de Frailes –Jaén-, de
26 años, hijo de José Bolívar y de Ana Hidalgo) con Amable Ayala Jurado (soltera,
de 17 años, de y en Tójar, hija de Adriano Ayala y de María Purificación Jurado).
Bolívar Pérez (5-129), el 8-11-1939: José María Ayala Bolívar (hijo de Adriano
Ayala Moral y de Sacramento Bolívar Hidalgo) con Josefa Pérez Calvo (José
Pérez Madrid o José Pablo Pérez Madrid y de Manuela Calvo González). Bracero
García (4-50v), el 9-1-1889, D. Francisco García Pedrera desposó a José Bracero
Arjona, viudo de Isabel Ruiz González, natural de Castro del Río, Cabo Segundo
de la Comandancia de esta Provincia, hijo legítimo de Joaquín Bracero y de
María de los Dolores Arjona y a Dª María del Carmen García Pedrera, soltera,
de 31 años, hija legítima de D. Vicente García y de Dª María del Carmen Pedrera,
natural de Lucena y vecina de esta villa. Bravo Sánchez o Bravo Alejandre o
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Bravo Laro (1-5v), el 12-5-1787: Juan José Bravo Pareja (llamado así
vulgarmente. Su nombre es José Isidoro Bravo Pareja) con Feliciana Antonia
Sánchez López Barrera (Su verdadero nombre es Feliciana Antonia Alejandre y
Laro, viuda de Francisco Leoncio Ruiz. Hijos de Bartolomé Bravo y de Juana
Pareja y de (no pone los nombres). En Tójar. Briones Alba (4-128), el 26-10-
1904: Gregorio Briones Nocete (hijo de Alejo Briones y de María Guadalupe
Nocete) con María de la Sierra Alba Cano o María Alba Cano (hija de Valentín
Alba y de María Dolores Cano). Briones Ávila (5-95v), el 2-7-1930: Francisco
Briones Jurado (hijo de Rafael Briones y de María Jurado) con Ana Isabel Ávila
Jiménez (de Almedinilla en Tójar, hija de Manuel Ávila y de María Jiménez).
Briones Calvo (2-208v), el 8-3-1830: Francisco José Briones Aragón (Soldado
miliciano de la Dotación de Priego e hijo de Manuel Briones y de María Aragón)
con Francisca Calvo Aguilera o Francisca Calvo Remache (hija de Antonio Lino
Calvo Flores y de Mariana Aguilera Remache, su primera mujer). De y en Tójar.
Briones Calvo (5-39), el 1-2-1919: Antonio Briones Molina (hijo de Francisco
Briones y de María Molina) con Ana Calvo y Calvo (hija de Miguel Calvo y de
Gregoria Calvo). Briones González o Burgos González (2-219v), el 17-8-
1833: Francisco José Burgos Tienda o Francisco José Burgos Briones Tienda o
Francisco José Briones Tienda (viudo de María Antonia Sánchez e hijo de José
Burgos Briones o José Briones y de María Tienda) con Ildefonsa González Ruiz
o Alfonsa González Ruiz (hija de Félix González y de María Ruiz). De y en
Tójar. Briones Jiménez (2-207), el 27-9-1829: Basilio de San Antonio Briones
Sánchez o Basilio Briones Sánchez (hijo de Francisco José Briones y de María
Antonia Sánchez) con Francisca de San Anastasio Jiménez Rosa o Francisca
Jiménez Rosa (hija de Francisco Jiménez y de Martina Rosa). De y en Tójar.
Briones Jurado (4-68v), el 14-9-1891: El Cura de Zamoranos, D. Eduardo
Serrano Torres, por enfermedad del de Tójar (D. Antonio Romero), desposó a
Rafael Briones Nocete (de 25 años, hijo de Alejo Briones Jiménez y de María
Guadalupe Nocete Cordón) con María Félix Jurado Cano (de 16 años, hija de
Antonio Jurado Ceballos y de Alfonsa Cano Molina). Briones Jurado (4-70), el
1-10-1891: José Briones Sicilia (hijo de Julián Briones Pareja y de Francisca
Sicilia Calvo) con Raimunda Jurado León (hija de Joaquín Jurado Pérez y de
Encarnación León Jurado). Briones Madrid (5-81v), el 30-7-1927: Antonio
Briones Jurado (jornalero, hijo de Rafael Briones y de María Jurado) con Agustina
Madrid Ruiz (hija de Manuel Madrid y de Dolores Ruiz). Briones Marín (1-
75v), el 3-9-1787: Manuel Sebastián Briones Ortega con Francisca Marín
González. Hijos de Antonio Briones y de Francisca Ortega y de Manuel Marín
y de María Manuela González. En Tójar. Briones Molina (4-45v), el 3-8-1888,
D. Francisco García Pedrera desposó a Francisco Briones Nocete (de 25 años,
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hijo de Alejo Briones y de Guadalupe Nocete) con María Molina Barea (de 22
años, hija de Francisco Molina y de Manuela Barea). Briones Moral o Burgos
Briones Moral (4-4v), el 27-7-1878: Francisco Burgos Briones Rosa o Francisco
Briones Rosa (jornalero, hijo de Antonio Burgos Briones Leiva o de Antonio
Briones Leiva y de María Rosa Hidalgo) con María Eulogia Moral Alba (hija de
Antonio Moral cano y de Feliciana Alba Ruiz Aragonés). Briones Moral o
Burgos Moral (3-174), el 9-7-1866: Manuel Rafael de San Alejandro Burgos
Briones Cordón o Manuel Rafael de San Alejandro Burgos Cordón o Manuel
Rafael Burgos Cordón o Manuel Rafael Burgos Briones Cordón o Manuel Rafael
Briones Cordón (jornalero, hijo de Manuel Burgos Briones o Manuel Briones y
de Antonia Cordón) y Feliciana de San Cipriano Moral Calvo o Feliciana Moral
Calvo (hija de Francisco Moral y de María Gabriela Calvo). Briones Nocete o
Burgos Nocete (3-70), el 1-5-1954: Alejo María Burgos Briones Jiménez o
Alejo María Burgos Jiménez o Alejo María Briones Jiménez (del campo, hijo de
Antonio Burgos Briones o Antonio Briones y de María Francisca Jiménez) y
María Guadalupe Isabel de San Tiburcio Nocete Cordón o María Guadalupe
Isabel Nocete Cordón (hija de Rafael Nocete y de Josefa Cordón). Briones
Pareja (2-217), el 25-8-1832: Antonio Florentino Briones Leiva (hijo de
Marcelino y de Felipa) con Antonia de San Plácido Pareja Serrano o Antonia
Pareja Serrano (hija de Martín Pareja y de María Serrano Santaella). De y en
Tójar. Briones Pareja o Burgos Pareja (3-205v) el 3-9-1871: Juan María de la
Concepción Burgos Briones Leiva o Juan María de la Concepción Burgos Leiva
o Juan María Burgos Leiva o Juan María Briones Leiva (del campo, hijo de
Francisco Burgos Briones Aragón o Francisco Burgos Aragón o Francisco Briones
Aragón y de María de las Mercedes Leiva) y Ramona Pareja Calvo (hija de Juan
Pareja Serrano o Francisco Pareja Serrano y de Agustina Calvo Escobar). Briones
Pérez (4-30), el 14-10-1892: Antonio Jesús Briones Nocete (hijo de Alejo
Briones y de Isabel Guadalupe Nocete) con Juana María Pérez Jurado (hija de
Cayetano Pérez y de Francisca Jurado). Briones Remache o Burgos Briones
Remache o Burgos Remache (2-182v), el 16-9-1823: Pedro Leoncio Briones
Cordón o Pedro Leoncio Burgos Cordón o Pero Leoncio Burgos Briones Cordón
(hijo de Antonio Burgos Briones o Antonio Briones y de Ana Cordón) con
Agustina Josefa Remache Delgado (hija de Francisco Remache y de María
Delgado). En Tójar. Briones Rosa o Briones de la Rosa (3-121v), el 10-9-
1860: Juan María de los Santos Briones Alba o Juan María Briones Alba (jornalero,
de Campos y vecino de Tójar, hijo de Manuel Briones –de Tójar- y de Ana
Teodora María Álvarez  –de Priego-) y Francisca María de San Bartolomé de la
Rosa Calvo o Francisca María Rosa Calvo (hija de Tomás Rosa y de Rosalía
Calvo Luque, éstos, de Tójar). Briones Ruiz (1-76v), el 11-9-1787: Luis Isidoro
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Briones Ortega con María Antonia Ruiz Santaella Sánchez o, mejor, María
Antonia Ruiz Sánchez. Hijos de Antonio Briones y Francisca Ortega y de Luis
Ruiz González Santaella y María Sánchez Cañete. Briones Sánchez Cámaras-
Altas (1-211), el 26-8-1805: Francisco José Briones Tienda (hijo de José Briones
y de María Tienda) con María Antonia de San Benedicto Sánchez Cámaras-
Altas Calvo Flores o María Antonia Sánchez Calvo (hija de Francisco Sánchez
Cámaras-Altas y de Josefa Calvo Flores). En Tójar. Briones Sicilia (3-108), el
9-10-1859: Julián Isidoro Briones Pareja (hijo de Antonio Briones y de Antonia
Pareja) y Francisca de Paula de San Roque Sicilia Calvo o Francisca de Paula
Sicilia Calvo (hija de Antonio Narciso Sicilia y de Josefa de San Cornelio Calvo
o Josefa Calvo). Briones Vega (4-47), el 27-9-1888: Manuel Briones Nocete
(de 25 años, hijo de Alejo Briones y de Guadalupe Nocete) con Rosalía Apolonia
Vega Sánchez o Rosalía Vega Sánchez (de 16 años, hija de Julián Vega y de
Josefa de San Perfecto Sánchez o Josefa Sánchez). Burgos Álvarez o Burgos
Briones Álvarez o Burgos Álvarez o Briones Álvarez (3-12v), el 14-9-1840:
Manuel Burgos Briones Aragón (arriero, de 31 años, viudo de Antonia Elena
Cordón, hijo de Manuel Burgos Briones y de María Aragón) y Ana Teodora
Álvarez Serrano Santaella (soltera, de 17 años, hija de Esteban Álvarez, zapatero,
y de Ana Serrano Santaella). Testigos: Florencio Jiménez (zapatero)… Burgos
Aragón o Burgos Briones Aragón (1-211), el 28-8-1805: Manuel de la Cruz
Burgos Briones Ávalos o Manuel de la Cruz Burgos Ávalos o Manuel de la Cruz
Briones Ávalos o Manuel Burgos Ávalos (hijo de José Burgos Briones y de Antonia
Ávalos) con María de San Julio Aragón Navas o María Aragón Navas (hija de
Andrés Aragón y de Ana María Navas). En Tójar. Burgos Briones Leiva o
Burgos Leiva o Briones Leiva (3-21v), el 3-11-1841: Francisco José Burgos
Briones Aragón o Francisco José Burgos Aragón o Francisco José Briones Aragón
(viudo de Francisca Calvo, del campo, de 34 años, hijo de Manuel Burgos Briones
y de María Aragón) y María Mercedes de Leiva y Leiva o María Mercedes Leiva
y Leiva (soltera, de 25 años, hija de Francisco Leiva y de Feliciana Leiva).
Testigos: Manuel Pimentel y Antonio Alba (pegujareros). Burgos Cervera
González o Burgos González (3-48), el 25-5-1848: Feliciano del Dulcenombre
de Jesús Burgos Ojeda Alcalá o Feliciano del Dulcenombre de Jesús Burgos
Alcalá o Feliciano Burgos Alcalá (labrador, hijo de José Vicente Burgos Ojeda y
de María Alcalá Gutiérrez, de Priego y vecinos de Campos) y Francisca María
de San Sisenando González Cervera o Francisca María González Cervera (hija
de Francisco González Cámaras-Altas y de Antonia Cervera, de Campos y en
La Cubertilla). Burgos Cordón o Briones Cordón (2-228), el 4-10-1835:
Manuel de San Pedro Crisóstomo Burgos Aragón o Manuel de San Pedro
Crisóstomo Briones Aragón o Manuel Burgos Aragón o Manuel Briones Aragón
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o Manuel Burgos Briones Aragón (hijo de Manuel Burgos Briones y de María
Aragón (con Antonia Elena Cordón Jiménez (hija de Ricardo Cordón y de María
Simplicia Jiménez). De y en Tójar. Burgos Cordón o Burgos Briones Cordón
(1-184), el 28-9-1799: Antonio Gregorio Burgos Briones Ruiz o Antonio Gregorio
Burgos Ruiz o Antonio Gregorio Briones Ruiz (hijo de Antonio Burgos Briones
y de Rosa Vicenta Ruiz) con Anastasia Cordón Ortiz (hija de Julián Cordón y de
María Ortiz). En Tójar. Burgos González o Briones González (3-62), el 11-
2-1852: Francisco José de San Silvestre Burgos Briones Calvo o Francisco José
de San Silvestre Burgos Calvo o Francisco José Burgos Calvo o, menos probable,
Francisco José Briones Calvo (del campo, hijo de José Burgos Briones y de
Francisca Calvo Flores, su primera mujer) y María Luisa González Cano (hija
de Francisco González y de Antonia Cano, su primera mujer). Burgos Leiva o
Briones Leiva (1-217), el 6-10-1806: Marcelino de San Isaac Burgos Briones
Sánchez o Marcelino Burgos Sánchez o Marcelino Briones Sánchez (hijo de
Pedro Burgos Briones y de María Sánchez) con Felipa de Santa Emilia Leiva
Ortega o Felipa Leiva Ortega (hija de Félix Leiva y de María Josefa Ortega). En
Tójar. Burgos Morales o Burgos Briones Morales (2-11), el 23-7-1810:

Láminas 18, 19 y 20.
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Gregorio Burgos Briones Tienda o Gregorio Briones Tienda o Gregorio Burgos
Tienda (hijo de José Antonio Burgos Briones y de Antonia Tienda) con Feliciana
Segunda Morales Carrillo (hija de Francisco Antonio Morales y de Alfonsa
Carrillo). En Zamoranos. Burgos Rosa (3-57), el 12-9-1850: Antonio Florencio
Burgos Briones Leiva o Antonio Florencio Burgos Leiva (de 41 años, viudo de
Antonia Plácida Pareja, del campo, hijo de Marcelino Burgos Briones y de Felipa
Leiva) y María Fermín de la Rosa Hidalgo o María Fermín Rosa Hidalgo (soltera,
de 28 años, hija de Juan de Dios Rosa y de Antonia Hidalgo).

C:
Cabello Calvo (4-14), el 30-10-1879: Antonio Cabello Jiménez (hijo de

Alejandro Cabello y de María Juana Jiménez) con María Calvo Arjona (hija de
Antonio Calvo y de Josefa Arjona). Cabello González (5-18), el 30-9-1914:
José Hilario Cabello Calvo (hijo de Antonio Cabello y de María Calvo, de Campos
en La Granadina) con Brígida González y González (hija de Manuel González y
de Patrocinio González, de Tójar en La Cubertilla). Cabello Sánchez (1-83),
el 15-10-1787: Francisco Cecilio Cabello Ortiz, hijo de Diego Cabello y de
María Rita Ortiz, con Josefa Timotea Sánchez Cañete Ávalos o Josefa Timotea
Sánchez Ávalos, hija de Antonio Ubaldo Sánchez Cañete y e María Agustina
Ávalos. En Tójar. Cabello Toledano (1-189), el 17-11-1800: José de San Galo
Cabello Ortiz o José Cabello Ortiz (hijo de Diego Cabello y de María Rita Ortiz)
con doña Teresa Toledano (viuda de Juan Leiva Carrillo, hija de Cristóbal
Toledano y de Dª María González Cámaras-Altas). Moradores en El Baldío.
Calabrés Serrano (1-101), el 17-5-1790: Eusebio Calabrés (viudo de Rafaela
León) con Josefa Serrano (viuda de Juan Barea). En Tójar. Calmaestra
González (1-161), el 26-10-1795: José Ignacio Manuel Calmaestra Morales
(hijo de Antonio José Calmaestra y de Paula de la Cruz Morales) con Juliana
Feliciana González Camarón Reyes o Juliana Feliciana González Reyes (hija de
Antonio González Camarón y de María Reyes Navas). En Zamoranos.
Calmaestra López (2-146v), el 12-8-1819: Juan Lino Calmaestra González
(hijo de José Calmaestra y de Juliana González Camarón) y Francisca Lucía
López Fernández (hija de Anselmo López González de la Cerda y de Francisca
Fernández. En Zamoranos. (El mismo día se casó su hermana María Áurea
López Fernández). Calvo Alba (2-177), el 4-11-1822: Juan Leoncio Calvo
Serrano (hijo de don Antonio Calvo y de doña Francisca Serrano Santaella) con
María Vicenta Alba Ramírez (de Cenascuras e hija de Francisco Arcadio Alba y
de Luisa Ramírez). Todos en Tójar. Calvo Alba (2-182v), el 5-10-1823: Antonio
Blas Calvo Espinar (hijo de Donoso Calvo y de Vicenta Espinar) con Anacleta
Alba Molina (hija de Juan Alba Moyano y de Antonia Molina). En Tójar. Calvo
Alba (2-231v), el 227-3-1836: Pedro José Calvo Pérez (hijo de José Calvo y de
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María Pérez) con Francisca de la Santa Cruz Alba Calvo o Francisca Alba Calvo
(hija de José Alba y de Josefa Calvo). De y en Tójar. Calvo Alba (3-98), el 11-
9-1858: Antonio Rafael Calvo Cabello (hijo de Miguel Calvo y de Antonia
Cabello) y Valentina Alba Sánchez (hija de Antonio Alba y de Francisca Sánchez.
Calvo Alba (3-225v), el 29-8-1874: Antonio Calvo Pimentel (hijo de Domingo
Calvo y de María de la Cruz Pimentel) y María de San Pedro Regalado Alba
Ordóñez o María Alba Ordóñez (hija de Francisco Alba y de Francisca
Ordóñez). Calvo Alba (4-59v), el 17-2-1890: Francisco Gregorio Teodomiro
Calvo Ordóñez (hijo natural de Domingo Calvo y de Antonia Ordóñez) con
Francisca Bibiana Alba Calvo (hija de Francisco Manuel Alba y de María
Calvo)27. Calvo Barea (3-68v), el 27-2-1854: Félix de San Víctor Calvo Pérez o
Félix Calvo Pérez (del campo, de 38 años, viudo de Josefa Ruiz Siles, hijo de
José Calvo Ortiz y de María Pérez) y Lorenza María Barea Jiménez (soltera, de
33 años, hija de Pablo Barea y de Manuela Jiménez). Calvo Barea (3-255v), el
25-10-1877: José de San Simeón Calvo González o José Calvo González (del
campo, hijo de Julián Calvo y de Genara González) y María de las Mercedes
Barea Ruiz (hija de Juan Barea y de María Isabel Ruiz). Calvo Barea (5-10), el
24-10-1912: Francisco José Calvo Pimentel (hijo natural de Lorenzo Calvo y de
Balbina Pimentel) con María Barea Sánchez (hija de Antonio Barea y de María
Sánchez). Calvo Barrientos (3-78), el 16-6-1855: Julián José Calvo Sánchez
(del campo, hijo de Juan calvo Flores y de María Sánchez) y Francisca de San
Luciano Barrientos Pareja o Francisca Barrientos Pareja (hija de Cipriano
Barrientos y de Francisca Pareja, su primera mujer). Calvo Briones (2-58), el 5-
9-1813: Antonio Lino Calvo (viudo de María Remache) con Isabel Briones (viuda
de Pedro Cecilia o de Pedro Sicilia). En Tójar. Padrinos: Antonio Calvo Ortega
y Dª Francisca Serrano Páez, su mujer. Calvo Briones (4-122v), el 18-2-1903:
Matías Calvo Pérez (de 23 años, hijo de Francisco Calvo y de Dolores Pérez) y
Felipa Briones Nocete (de 22 años, hija de Alejo Briones y de María Guadalupe

27 COMPARECENCIA DE DOMINGO CALVO PÉREZ: En la villa de Fuente Tójar, provincia y Obispado de Córdoba,
en el día cuatro de Enero de mil ochocientos ochenta y siete, ante mí D. Francisco García Pedrera, Cura párroco de la misma y testigos
que al final se expresarán, compareció Domingo Calvo Pérez, de estado casado, natural y vecino de ésta, hijo legítimo de José y de
María, de sesenta y tres años y dijo: Que un niño que nació el día treinta de Julio de mil ochocientos sesenta y ocho y al que se le puso
por nombre Francisco Gregorio Teodomiro y que consta en la correspondiente partida de bautismo, escrita en «sétimo» folio trescientos
trece, como hijo natural de Antonia Ordóñez, de estado viuda, aseguró ser su hijo habido de cópula ilícita con la Citada Antonia
Ordóñez, y que no habiendo hecho esta declaración al tiempo de su nacimiento por causas especiales que se lo impedían y que no cree
del caso referir, lo hace hoy libre y espontáneamente á fin de que sea tenido como tal hijo natural llevando sus apellidos y los de sus
abolengos por ambas líneas. De todo lo cual fueron testigos presenciales D. Domingo Arjona y Mesa, mayor de edad, viudo, D. Vicente
García López, mayor de edad, casado, y D. Julián de Vega y Ariza, mayor de edad, casado, todos de esta vecindad, los que firman
conmigo, no haciéndolo el compareciente por asegurar no saber, de que certifico. Firman Francisco García, Domingo Arjona
y Mesa y Julián Vega Ariza. Ver matrimonio Calvo Pimentel (3-24v), el 17-11-1842. María de la Cruz Pimentel
Leiva falleció con 29 años el 29-5-1849 (L. D. 3, f  14).  Domingo Calvo Pérez murió el 18-11-1899 con 78 años
(L. D. 7, f. 121).
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Nocete). Parientes en cuarto grado de consanguinidad. Calvo Cabello (2-104),
el 3-11-1816: Fernando Calvo Carrillo (hijo de Juan José Calvo y de Juana Carrillo)
con Antonia Josefa Feliciana Rosa Paula Cabello Cortés (de Cabeza de Buey e
hija de D. Félix Cabello y de Dª Rosa Cortés). En Tójar. Calvo Cordón (2-
198v), el 2-4-1828: Antonio Julián Calvo Toledano (hijo de Cándido Calvo y de
Magdalena Toledano) con María Rosalía Cordón Leiva (hija de José Cordón y
de María Leiva). De y en Tójar. Calvo Cordón (2-199), el 11-4-1828: Francisco
Aurelio Calvo Espinar (hijo de Bonoso Calvo y de Vicenta Espinar) con Antonia
María de Santa Catalina Cordón Jiménez o Antonia María Cordón Jiménez (hija
de Ricardo Cordón y de María Simplicia Jiménez). En Tójar. Calvo Cordón (2-
220), el 21-8-1833: Francisco de San Emeterio Calvo Luque o Francisco Calvo
Luque (hijo de Antonio Toribio Calvo y de Francisca Luque, su segunda mujer)
con María Valentina Cordón Alba (hija de Julián y de María Lázara, su primera
mujer). De y en Tójar. Calvo Cordón (4-12v), el 13-8-1879: Domingo Catalino
Calvo Pérez (jornalero, viudo de María de la Cruz Sánchez Pimentel, de 57
años, hijo de José Calvo y de María Pérez) con Francisca Ildefonsa Cordón
Jiménez (de 52 años, viuda de Juan Marcelo Mérida, hija de Felipe Cordón y de
María Rosa Jiménez). Parientes en tercer grado de consanguinidad. Calvo de
Cabra (2-180), el 21-4-1823: Antonio Calvo Ruiz (hijo de José Calvo Flores y
de María Ruiz) con doña Isabel Antonia de San Celestino de Cabra Molina o
doña Isabel Antonia de Cabra Molina (hija de D. Joaquín de Cabra y de Dª
Úrsula Molina). Naturales de Priego. Calvo Escobar (1-232), el 29-10-1808:
Pedro Evaristo Calvo Ortega (hijo de Francisco Solano Calvo y de Francisca
Ortega) con Mariana Magdalena Escobar Barrientos (hija de Antonio Escobar
y de Agustina Barrientos). Parientes en cuarto grado. En Tójar y en Zamoranos.
Calvo Espinar (1-181v), el 13-5-1799: Bonoso Maximiano Calvo González
(hijo de Cristóbal Calvo Flores y de María Antonia González) con Vicenta Josefa
Espinar del Valle o Vicenta Josefa Espinar Valle (de Carcabuey y en Tójar desde
su menor edad e hija de José Espinar y de María del Valle o María Valle). En
Tójar. Calvo García (1-221v), el 5-10-1807: Juan Calvo del Arca (hijo de
Francisco Antonio Calvo Flores y de María del Arca) con Feliciana de San
Marcelino García Sicilia o Feliciana García Sicilia (hija de Antonio García y de
María Sicilia). En Tójar. Calvo García (4-119), el 20-9-1902: Pedro Calvo Moral
(hijo de Rafael Calvo y de María Moral) con Matilde García Ramírez (hija de
Antonio García y de Manuela Ramírez). Calvo González (1-211v), el 16-9-
1805: Alfonso de San Álvaro Calvo Bermúdez o Alfonso Calvo Bermúdez (hijo
de Francisco Calvo Flores y de María Telesfora Bermúdez) con Tomasa González
Cámaras-Altas Jiménez o Tomasa González Jiménez (hija de Francisco González
Cámaras-Altas y de Agustina Jiménez Alcántara). En La Cubertilla. Calvo
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González (2-52), el 1-3-1813: Francisco Benito Calvo Ruiz (hijo de José Calvo
Flores y de María Ruiz) con Manuela de San Fernando González y González o
Manuela González y González (hijo de Juan González Relimpio y de Juana
Feliciana González, su primera mujer). En Tójar. Calvo González (2-172), el
2-9-1821: Juan Francisco Calvo Sicilia (hijo de Pedro Calvo Flores y de Rosalía
Sicilia) con Antonia de San Isidoro González Ortiz o Antonia González Ortiz
(hija de Antonio González Camarón y de Josefa Ortiz). En Tójar. Calvo González
(2-197), el 28-11-1827: Rafael de Santa Eulalia Calvo Ortega o Rafael Calvo
Ortega (hijo de Francisco Solano Calvo Flores y de Dª Francisca Ortega, naturales
y vecinos de Tójar) con Antonia Josefa González Morgado (hija de Pedro
González Afán o Pedro González Afán y de Dª María Ciriaca Morgado moradores
en la Fuente de Alhama). Calvo González (2-220v), el 2-9-1833: Antonio Calvo
Sicilia (hijo de Pedro Calvo Flores y de Rosalía Sicilia) con Francisca González
Ruiz (hija de Félix González y de María Ruiz Aragonés). De y en Tójar. Calvo
González (2-226v), el 20-6-1835: Julián José Luis Calvo Serrano (hijo de Antonio
Calvo y de Francisca Serrano Páez) con Feliciana de San Genaro González
Osuna o Feliciana González Osuna (viuda de Francisco Roldán Ontiveros e
hija de Manuel González y de Dª María Dolores Osuna). De Tójar y de
Zamoranos. Calvo González (4-34), el 28-9-1883: Francisco Calvo Barea (de
28 años, hijo de Juan Calvo y de Lorenza Ceballos) con Ramona González
Ceballos (hija de José González y de Ubalda Ceballos). Calvo González (4-
86), el 23-9-1895: Juan Félix Calvo Jiménez (de 55 años, hijo de Luis Calvo y de
Francisca Jiménez) con Dolores González León (viuda de Bernabé González
Hidalgo, de 39 años, hija de Francisco González y de Encarnación León). Calvo
González (4-121v), el 30-10-1902: Francisco Tiburcio Calvo Muñoz (del campo,
hijo de Francisca Calvo Muñoz, soltera) con María Feliciana González Hidalgo
(hija de Manuel González y de Francisca Hidalgo). Calvo González (4-144v),
el 28-10-1908: Balbino Calvo Mérida (hijo de Félix Calvo y de Rafaela Mérida)
con María Manuela González Hidalgo (hija de Manuel González y de Francisca
Hidalgo). Calvo González (5-13), el 24-3-1913 (LÁM. 21)28: Francisco Calvo
Pimentel (soltero, de 48 años, de Tójar, hijo de Bernabé Calvo y de Manuela
Pimentel) con Antonia González Ortega (viuda de Santiago González Ramírez,
de 38 años, hija de Antonio González y de Francisca Ortega, de Tójar, en La
Cubertilla). Calvo González (5-17v), el 9-9-1914: Antonio Casto Calvo Mérida
o Antonio Calvo Mérida (hijo de Julio Calvo y de Rafaela Mérida) con Josefa
González Briones (hija de Francisco González y de María Isabel Briones). Calvo
Gutiérrez (3-242), el 28-6-1876: Francisco Jesús Calvo Leiva (del campo, hijo

28 La niña que aparece en el centro es María Manuela, hija del matrimonio.
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de Isidoro Calvo y de María Leiva) y Antonia de San Pedro Nolasco Gutiérrez
Bermúdez o Antonia Gutiérrez Bermúdez (hija de Manuel Gutiérrez y de Cayetana
Bermúdez). Calvo Jiménez (2-217v), el 29-8-1832: Luis José de San Francisco
Calvo Espinar o Luis Calvo Espinar (viudo de María Aguilera Remache e hijo
de Bonoso Calvo y de Vicenta Espinar) con Francisca Javier Jiménez Contreras
(hija de Isidoro Jiménez y de María Contreras). De y en Tójar. Calvo Jiménez
(3-14), el 28-11-1840: Pedro Calvo Escobar (labrador, hijo  Pedro Calvo Ortega
y de Magdalena Escobar) y Francisca de San Blas Jiménez Madrid o Francisca
Jiménez Madrid (hija de Manuel Jiménez y de Francisca Madrid). Calvo Jurado
(3-58), el 30-10-1850: Antonio Isidoro Calvo Madrid (del campo, hijo de Juan
Celestino Calvo y de Antonia Jurado) y María de la Presentación Jurado Sánchez
o María Jurado Sánchez (hija de Francisco Jurado y de Tomasa Sánchez Cañete).
Calvo Jurado (3-89v), el 21-10-1856: Joaquín de San Dionisio Calvo Madrid o
Joaquín Calvo Madrid (hijo de Juan Celestino Calvo y de Antonia Madrid) y
Juana de San Celestino Jurado Sánchez o Juana Jurado Sánchez (hija de Francisco
Jurado Aguilera Remache y de Tomasa Sánchez García). Calvo Jurado (5-38v),
el 7-11-1918: Manuel Calvo Ruiz (hijo de Manuel Calvo y de Araceli Ruiz) con
Aurora Jurado Salazar (hija de Antonio Jurado y de María Salazar). Calvo Leiva
(3-34), el 23-5-1844: Cristóbal de Santa Mónica Calvo Sánchez o Cristóbal
calvo Sánchez (del campo, hijo de Juan Calvo Muñoz y de María Sánchez Cañete)
y Josefa Modesta Leiva González (hija de ramón Leiva, pegujarero, y de María
González Camarón). Testigos: Francisco Miguel Páez (de Zamoranos, arriero)
y Manuel González Cárdenas (pegujarero, de Tójar). Calvo Leiva (3-158), el 1-
10-1863: Juan José Eustaquio Calvo Cabello (de Alcaudete, jornalero, hijo de
Miguel Calvo –de Alcaudete- y de Antonia Cabello –de Cabeza de Buey-) y
María Francisca Leiva Sicilia (hija de Francisco Joaquín Leiva y de María Engracia
Sicilia). Calvo Leiva (3-162), el 3-11-1864: Pedro Timoteo Calvo Jiménez
(jornalero, hijo de Pedro Calvo y de Francisca Jiménez) y María Casimira Leiva
Toledano (hija de Francisco Ruperto Leiva y de María Lucía Toledano). Calvo
Leiva (3-219v), el 15-10-1873: Domingo de San Nicolás Calvo Alba o Domingo
Calvo Alba (del campo, hijo de Pedro Calvo y de Francisca Alba) y Antonia
Leiva Sicilia (hija de Gregorio Leiva y de Juliana Sicilia). Calvo Leiva (4-91), el
14-11-1896: Félix de San Silverio Calvo Leiva o Félix Calvo Leiva (hijo de
Domingo Calvo y de Antonia Leiva) con Josefa Leonor Leiva y Leiva (hija de
José Leiva y de María Leiva). Calvo Leiva (5-37v), el 4-11-1918 (LÁM. 22):
José Calvo Muñoz (soltero, de 24 años, de Tójar, hijo de Francisca Calvo Muñoz)
con Francisca Leiva Ordóñez (soltera, de 18 años, de Tójar, hija de Pedro Leiva
y de Antonia Ordóñez). Calvo Leiva (5-56v), el 14-11-1921: Juan José Calvo
Pimentel (hijo de Lorenzo Calvo y de Balbina Pimentel) con Encarnación Leiva
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Briones (hija de Teodomiro Leiva y de María Briones). Calvo Leiva (5-106v), el
15-11-1931 (LÁM. 2329, 2430 y 25): Francisco Calvo y Calvo (soltero, de 29
años, de Tójar, hijo de José Calvo y de María Calvo) con Onieva Leiva Calvo
(soltera, de 23 años, de Tójar, hija de Francisco Leiva y de María Calvo). Calvo
Leiva (5-123), el 4-4-1936 (LÁM. 26)31: Rafael Calvo López (soltero, de 27
años, de Tójar, hijo de Pablo Calvo y de María Patrocinio López) con María
Dolores Leiva y Leiva (soltera, de 34 años, de Tójar, hija de Gregorio Leiva y de
María Encarnación Leiva). Calvo Lopera (3-183v), el 26-6-1867: Pedro Timoteo
Calvo Jiménez (viudo de María Casimira Leiva, de 23 años, jornalero, hijo de
Pedro Calvo y de Francisca Jiménez) y María Juana de San Leocadio Lopera
Álvarez o María Juana Lopera Álvarez (soltera, de 22 años, hija de Juan de la
Cruz Lopera o Juan Lopera y de Teodora Álvarez). Calvo López (4-106), el 15-
11-1899: Pablo Calvo Jurado (hijo de Juan Félix Calvo y de Tomasa Jurado) con
Patrocinio López Cano (hija de Rafael López y de María Cano). Calvo Luque
(1-225), el 8-5-1808: Antonio Toribio Calvo Flores (viudo de María Muñoz
Aguilera) con Francisca Perfecta Luque (viuda de Eulogio Ortiz). En Tójar.
Calvo Madrid (1-16v), el 8-9-1794: Francisco de San Carlos Calvo Sánchez
con María de Santa Mónica Madrid Sicilia. Hijos de Juan de la Cruz Calvo y de
Ana Sánchez Cañete y de Antonio Francisco Madrid y de Antonia Sinforosa
Sicilia. Calvo Madrid (2-177v), el 15-12-1822: Juan Celestino Calvo González
(viudo de Juana Ortiz e hijo de Cristóbal Antonio Calvo y de María González)
con Antonia Madrid García (hija de Antonio Madrid y de María García). Madre
e hija de Málaga. María García Calzado era hija de Francisco García y de Lorenza
Calzado, vecinos de Málaga en la Parroquia de Santiago, en donde Antonio
contrajo matrimonio con María estando de soldado «sirviendo a su Majestad en
el Regimiento Infantería de Irlanda, 2º Batallón, 4ª Compañía». Calvo Madrid
(3-73v), el 19-10-1854: Francisco María de la Encarnación Calvo Sánchez o
Francisco María Calvo Sánchez (del campo, hijo de José Calvo y de María Sánchez
Cañete) y Ana María de Jesús Madrid Pareja o Ana María Madrid Pareja (hija de
Juan Madrid y de Ana Pareja). Calvo Madrid u Ortiz Madrid (3-110), el 17-
10-1859: Francisco de Paula Rafael Calvo Pérez o Francisco de Paula Ortiz
Pérez (hijo de José Calvo o José Ortiz o José Calvo Ortiz y María Pérez) y María
Dolores Madrid Salazar (hija de José Madrid y de Vicenta Rosalía Salazar). Calvo
Madrid (5-74v), el 23-10-1926: Custodio Calvo López (hijo de Pablo Calvo y
de Patrocinio López) con María Madrid Jiménez (hija de Antonio Madrid y de

29 Árbol Genealógico de la familia Calvo-Leiva.
30 Autorización militar a Francisco Calvo para contraer matrimonio.
31 El matrimonio durante la Guerra Civil con sus hijos Rafael y Rosalía (c. 1938).



90

Manuela Jiménez). Calvo Matas (3-211), el 31-8-1872: Francisco de Paula Calvo
Pérez o Francisco Calvo Pérez (viudo de María Dolores Madrid, del campo, de
34 años, hijo de José Calvo Ortiz y de María Pérez González) y Gregoria Rafaela
Matas Ruiz (de Martos, soltera, de 19 años, hija de José Matas Fernández y de
Raimunda Ruiz Rosa, de y en Tójar). Calvo Matas (4-47), el 26-9-1888: Germán
Calvo Moral (hijo de Rafael Calvo y de María Matas) con Josefa María Matas
Luque (hija de José Toribio Matas y de María Luque). Calvo Mérida (3-219), el
11-10-1873: Félix de San Pelagio Calvo Sánchez o Félix Calvo Sánchez (del
campo, con morada en la calle Llana, hijo de Félix Calvo y de Antonia Sánchez)
y Rafaela Tomasa Mérida Jurado (hija de Francisco Mérida y de Antonia Trinidad).
Calvo Mérida (4-151v), el 2-8-1910: Francisco Calvo y Calvo (hijo de Miguel
Calvo y de Gregoria Calvo) con María Jesús Mérida Moral (hija de Pablo Mérida
y de Antonia). Calvo Molina (1-245v), matrimonio el 2-10-1809 entre Juan
Calvo de Flores y María Marcela Molina. Juan Calvo Serrano (viudo de Feliciana
García e hijo de Francisco Calvo Flores y de María Serrano del Arca) con María
Marcela Molina Martín Delgado o María Marcela Molina Delgado (viuda de
Juan Ortiz Leiva e hija de Alfonso Molina y de Justa Martín Delgado). En Tójar.
Calvo Molina (1-82v), el 15-10-1780: Antonio José Calvo Briones (viudo de
María Francisca Pareja Ruiz) con Antonia Leona Molina Delgado (hija de Alfonso
Molina Reyes y de María Justa Delgado). Calvo Moral (3-101), el 11-10-1858:
Rafael de San Bonifacio Calvo González o Rafael Calvo González (hijo de Rafael
Calvo Ortega y de Antonina Josefa González) y María Joaquina de San Isidro
Moral Ruiz o María Joaquina Moral Ruiz (hija de Juan Antonio Moral y de Alfonsa
Ruiz). Calvo Moral (3-193), el 22-10-1868: Juan Modesto Calvo Ruiz (jornalero,
de Tójar en Camponubes, hijo de Francisco Calvo y de María África Ruiz) y
María del Patrocinio Moral Cañete o María Patrocinio Moral Cañete o María
Moral Cañete, de Zamoranos en El Cañuelo (hija de Antonio Moral y de María
Cañete). Calvo Muñoz (1-130), el 23-9-1793: Antonio de Santo Toribio Calvo
Flores Navas o Antonio Calvo Navas, hijo de Juan Calvo Flores y Manuela
Navas, con María Francisca de San Pedro Nolasco Muñoz Ballesteros o María
Francisca Muñoz Ballesteros, hija de Juan José Muñoz e Isabel María Ballesteros.
En Tójar. Padrinos: Francisco Solano Calvo Flores y Francisca Ortega, su mujer.
Calvo Muñoz (1-188), el-10-1800: Juan de la Cruz Calvo (viudo de Ana Sánchez
Cañete) con Manuela Muñoz Aguilera (viuda de Juan Manuel Torres). En Tójar.
Calvo Muñoz (3-55v), el 2-2-1850: Antonio María de San Damián Calvo Leiva
o Antonio María Calvo Leiva (jornalero, hijo de Isidoro Calvo y de María Leiva)
y Francisca de San Antonio Muñoz González o Francisca Muñoz González
(hija de Antonio Muñoz y de Rosalía González). Calvo Muñoz (3-128v), el 15-
10-1860: José Valentín Calvo Leiva (jornalero, hijo de Isidoro Calvo y de María
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Leiva) y Agustina de San Diego Muñoz Flores o Agustina Muñoz Flores (hija de
Cristóbal Muñoz y de María Servanda Flores). Padrinos: José Aranda Hernández
(labrador) y su mujer Margarita Pérez, de Alcaudete. Calvo Muñoz (4-76), el 7-
12-1892: Fernando Calvo Muñoz (hijo de José Calvo y de Agustina Muñoz) con
María Isabel Muñoz  (de Alcaudete, hija de Antonio José Muñoz y de Vicenta,
no pone el apellido de la madre). Calvo Ordóñez (4-39), el 14-9-1875: Rafael
Calvo Madrid (hijo de Francisco Calvo y de María Dolores Madrid) con María
Francisca Ordóñez Leiva (hija de José Ordóñez y de Josefa Leiva). Calvo Ortiz
(1-82), el 15-10-1787: Félix Alejando Calvo Moral, hijo de Juan Calvo Flores y
de Sebastiana Moral, con Lorenza Feliciana Ortiz Leiva, hija de Juan Ortiz y de
María Antonia Leiva32. Calvo Ortiz (1-191), el 21-1-1801: Juan Celestino Calvo
González (hijo de Cristóbal Calvo y de María Antonia González) con Juana de
San Antonio Ortiz Leiva o Juana Ortiz Leiva (hija de Juan Ortiz y de María
Leiva Serrano). Calvo Pareja (1-33), el 3-3-1783: Antonio José Calvo Flores
Briones o Antonio José Calvo Briones con María Francisca Pareja Ruiz. Hijos
de José Calvo Flores y de Tomasa Briones y de Pedro Pareja y de Manuela Ruiz.
En Tójar. Calvo Pareja (3-110v), el 4-10-1859: Antonio de San Pascual Calvo
Ruiz o Antonio Calvo Ruiz (hijo de José Calvo Flores y de Teresa Ruiz) y Josefa
de la Invención de San Esteban Pareja Pérez o Josefa Pareja Pérez (hija de
Francisco Zacarías Pareja y de María Pérez). Calvo Pérez (2-18), el 15-10-
1810: José Calvo Ortiz (hijo de Juan Félix Calvo Moral y de Lorenza Feliciana
Ortiz) con María Juana Pérez González (hija de Francisco Solano Pérez y de
Antonia González). Calvo Pérez (3-154v), el 27-11-1862: Francisco de Asís
Calvo Jiménez o Francisco Calvo Jiménez (jornalero, hijo de Pedro Calvo Escobar
y de Francisca Jiménez) y Manuela de San Valentín Pérez Leiva o Manuela
Pérez Leiva (hija de Pablo Pérez y de Teresa Leiva). Calvo Pérez (3-212), el
19-8-1872: Francisco Tomás Calvo Cordón (del campo, hijo de Francisco Calvo
Luque y de María Cordón Alba) y María de los Dolores Pérez Luque (hija de
Julián Pérez Jiménez y de Rosalía Luque Leiva). Calvo Pérez (4-128v), el 26-
10-1904: Francisco Cesáreo Calvo Mérida (hijo de Félix Calvo y de Rafaela
Mérida) con María Dolores Pérez Moral (hija de Francisca y de Dolores). Calvo
Pimentel (3-24v), el 17-11-1842: Domingo de Santa Catalina Calvo Pérez o
Domingo Calvo Pérez (labrador, hijo de José Calvo, labrador, y de María Pérez)
y Dª María de la Cruz Pimentel Leiva o Dª María Pimentel Leiva (hija de Antonio
Pimentel, labrador, y de Dª Alfonsa Leiva o Dª Alfonsa de Leiva). Testigos:
Pedro Calvo, Felipe Sánchez y Juan Barea, todos pegujareros. Calvo Pimentel

32 Una nota dice que este matrimonio quedó anulado porque se averiguó que los contrayentes eran parientes
en cuarto grado igual de consanguinidad.
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(3-132v), el 1-5-1861: Bernabé Ildefonso de Ntra. Sra. de Nieva Calvo González
o Bernabé Ildefonso Calvo González (del campo, hijo de José Luis de San Julián
Calvo o José Luis Calvo y de doña Feliciana de San Genaro González o doña
Feliciana González) y Manuela de San Rogelio Pimentel Alba o Manuela Pimentel
Alba (hija de don Antonio Pimentel y de María de San Anselmo Alba o María
Alba). Parientes en cuarto grado de consanguinidad. Calvo Pimentel (4-65v),
el 8-5-1891: Lorenzo Calvo Leiva (hijo de Juan José Calvo Cabello y de María
Francisca Leiva Sicilia) con Balbina Pimentel Villena (hija de José Pimentel
Ruiz y de María del Carmen Villena Velasco). Calvo Povedano (2-210), el 6-5-
1830: Francisco de Santa Catalina Calvo Escobar o Francisco Calvo Escobar
(de Tójar e hijo de Pedro Calvo y de María Magdalena Escobar) con Rafaela de
San Pablo Povedano Moreno o Rafaela Povedano Moreno (de Zamoranos e hija
de Juan Povedano y de María Moreno). Calvo Ramírez (2-253v), el 23-8-1838:
Agustín Calvo Toledano (soltero, arriero, de 24 años, hijo de Cándido Calvo –
jornalero- y de Magdalena Toledano, de y en Tójar) con María Lucía Ramírez
(soltera, de 21 años, hija de Esteban Ramírez –jornalero- y de Juliana Cuenca,
éstos, bautizados en Almedinilla). Vecinos de Tójar. Testigos: Antonio Remache
y Manuel Leiva (jornaleros). Calvo Ramírez (4-111v), el 10-11-1900: Manuel
Calvo y Calvo (de Tójar, de 19 años, hijo de Miguel Calvo y de Gregoria Calvo)
con María Patrocinio Ramírez Muñoz (de Tójar, de 15 años, hija de Antonio
Ramírez y de María Muñoz). Calvo Reina (4-128), el 26-10-1904: Francisco
José Calvo Pimentel (de Tójar, viudo de Josefa Jiménez Reyes, de 61 años, hijo
de Domingo calvo y de María Pimentel) con Asunción Reina Güez (viuda de
Antonio Cuenca Sánchez, de Priego, de 52 años, hija de Ramón Reina y de
Paula Güez). Calvo Remache (1-65v), matrimonio el 6-9-1786 entre Antonio
Lino Calvo González con Mariana Josefa Remache Leiva, de Fuente-Tójar. Hijos
de Cristóbal Antonio Calvo y María Antonia González y de Cristóbal Remache
y Ana Leiva. Oficia la ceremonia fray Diego Páez, religioso del Orden del Sr.
san Francisco de la Observancia. Calvo Remache (2-179), el 29-3-1823: Luis
Francisco Calvo Espinar (hijo de Bonoso Calvo y e Vicenta Espinar) con María
de San Higinio Remache Alba (hija de Pedro Remache y de María Felipa Alba).
De y en Tójar. Calvo Ruano o Calvo Ruiz Ruano (1-198), el 19-10-1801: Juan
Luis Calvo (viudo de Dª Ana María Serrano Santaella) con Dª Paula Ruiz Ruano
González o Dª Paula Ruano González (hija de D. Esteban Ruiz Ruano y de Dª
María González). En Tójar. Calvo Ruiz (2-151v), el 19-9-1819: Francisco de
Santa Viana Calvo Ortega o Francisco Calvo Ortega (hijo de Francisco Solano
Calvo y de doña Francisca Ortega) con Teresa de Jesús Ruiz García o Teresa
Ruiz García (hija de José Ruiz y de María García). En Tójar. Calvo Ruiz (2-
222), el 9-10-1833: Juan Félix de San Víctor Calvo Pérez o Juan Félix Calvo
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Pérez (José Calvo Ortiz y de María Pérez González) con Josefa de Santa Catalina
Ruiz Siles o Josefa Ruiz Siles (hija de Agustín Ruiz Santaella y de Luisa Siles, su
segunda mujer). Calvo Ruiz (3-6), el 28-8-1839: Francisco Antonio Calvo
Briones (jornalero, hijo de Antonio Lino Calvo y de Isabel Briones) y María
África Ruiz Alba (hija de Manuel Ruiz y de Feliciana Alba). (Calvo Ruiz).
Testigos: José Burgos Briones (jornalero)… Calvo Ruiz (3-29v), el 26-8-1843:
Julián de san Juan Crisóstomo Calvo Burgos Briones o Julián Calvo Burgos
Briones o Julián Calvo Briones (del campo, hijo de Antonio Lino Calvo y de
Isabel Burgos Briones) y Feliciana de San Luciano Ruiz Alba o Feliciana Ruiz
Alba (hija de Manuel Ruiz y de Feliciana Alba). Testigos: Juan Galo Ruiz (del
campo)… Calvo Ruiz (4-35v), el 27-1-1884: Antonio Calvo Sicilia (hijo de
José Calvo y de María Sicilia) con María Encarnación Ruiz Ceballos (hija de
Francisco Ruiz y de Genara Ceballos). Calvo Ruiz (4-51v), el 9-4-1889: José
Calvo Sicilia (hijo de José Calvo y de María Sicilia) con María Manuela Ruiz
Madrid (de Tójar y vecina de Cañete de las Torres, hija de Juan Ruiz y de Agustina
Madrid). Calvo Ruiz (4-74), el 30-8-1892: Manuel Calvo Madrid (hijo de
Francisco Calvo Sánchez y de María Madrid Pareja) con María Araceli Ruiz
Moral (Francisco Antonio Ruiz Puerto y de María Manuela Moral Sánchez).
Parientes en cuarto grado de consanguinidad. Calvo Salazar (5-31), el 19-10-
1916: Antonio Calvo Muñoz (soltero, hijo de Francisca Calvo Muñoz) con María
de las Nieves Salazar Leiva o María Salazar Leiva (hija de Francisco María
Salazar y de María Dolores Leiva). Calvo Salazar (5-62v), el 29-10-1923:
Francisco Calvo Barea (hijo de José Calvo y de Mercedes Barea) con Encarnación
Salazar Zuheros (hija de Juan Antonio Salazar y de Alfonsa Zuheros). Calvo
Sánchez (1-88v), el 15-9-1788: Francisco Antonio Calvo García, hijo de Antonio
Calvo Rubio y de Francisca García Cepero, con Dª Antonia Francisca Sánchez
González, hija de Vicente Sánchez Guillén y de Dª Isabel González Molina.
Padrinos: D. Antonio Calvo Rubio y Dª Cándida Calvo (su hija). Testigos: D.
Juan Vilches, Dª Antonia Alfonsa Zamorano y D. Valentín Herrera. Calvo
Sánchez (1-130v), el 1-10-1792: Fernando de San Torcuato Pérez Jiménez,
hijo de Cristóbal Guillermo Calvo y Leocricia de San Alejo Pérez Jiménez, con
Antonia Isidora Sánchez Cañete Toledano o Antonia Isidora Sánchez Toledano,
hija de Isidoro Antonio Sánchez Cañete y Ana María Toledano Ramírez. En
Tójar. Calvo Sánchez (2-81v), el 27-3-1815: José de Santa Eduvigis Calvo
Muñoz o José Calvo Muñoz (hijo de Antonio Toribio Calvo y de María de San
Pedro Muñoz, su primera mujer) con María Isidora Sánchez Moral (hija de José
Sánchez Cañete y de Antonia Moral). En Tójar. Padrinos: Cristóbal Muñoz
Aguilera y Rafaela Viana, su mujer. Calvo Sánchez (2-114v), el 28-4-1817:
Juan Arcadio Calvo Remache (hijo de Antonio Lino Calvo y de María Josefa



94

Remache) con María Norberto Sánchez Ortega (hija de Cristóbal Sánchez y de
Manuela Ortega). En Tójar. Calvo Sánchez (3-42), el 12-9-1846: Félix Policarpo
Calvo Cabello (hijo de Miguel Calvo y de Antonia Cabello) y Antonia Vidal
Sánchez Cañete Pimentel o Antonia Vidal Sánchez Pimentel (hija de Domingo
Sánchez Cañete y de María Romana Pimentel o María Ramona Pimentel). Calvo
Sánchez (4-22), el 3-11-1881: José Miguel Calvo Muñoz (hijo de Raimundo
Calvo y de Francisca Muñoz) con María Encarnación Sánchez Jiménez (hija de
Sebastián Sánchez y de Antonia Jiménez). En Todos Aires. Calvo Sánchez (4-
122), el 31-1-1903. Rafael Calvo Moral (hijo de D. Rafael Calvo y de Dª María
Moral) con María Sánchez Sicilia (hija de D. Agustín Sánchez y de Dª Antonia
Sicilia). Calvo Sánchez (4-157v), el 26-10-1911: Balbino Calvo Mérida (viudo
de María Manuela González Hidalgo, de 32 años, de Tójar, hijo de Félix Calvo
y de Rafaela Mérida) con María del Carmen Sánchez Pimentel (soltera, de Tójar,
de 24 años, hija de Blas Sánchez y de Francisca Pimentel). Calvo Sánchez (5-
16), el 15-11-1913: Antonio Calvo Leiva (hijo de Domingo Calvo y de Antonia
Leiva) con Josefa Sánchez Ruiz (hija de José Sánchez y de Manuela Ruiz). Calvo
Sánchez, 5, 44v, el 1-11-1919 (LÁM. 27): Isidoro Calvo Muñoz (soltero, de 22
años, de Tójar, hijo de Francisca Calvo Muñoz) con Encarnación Sánchez Calvo
(soltera, de 18 años, de Tójar, hija de Mercedes Sánchez Calvo). Calvo Serrano
(1-180), el 28-1-1799: Antonio de San Basilio Calvo Ortega o Antonio Calvo
Ortega (Francisco Solano Calvo y de Francisca Ortega) con Francisca de San
Pelagio Serrano Santaella Páez o Francisca Serrano Páez (hija de Juan Serrano
Santaella y de doña Francisca Páez). En Tójar. Padrinos: Juan Luis Calvo y Dª
Ana María Serrano. Calvo Sicilia (1-111v), el 14-2-1791: Francisco Javier Calvo
Flores  Jiménez o Francisco Javier Calvo Jiménez, hijo de Cristóbal Calvo Flores
y de Lorenza Jiménez Pérez, con Gracia de San Antonio Sicilia Rosa o Gracia
Sicilia Rosa, hija de Pedro Sicilia y de Micaela Rosa. En Tójar. Calvo Sicilia (1-
150v), el 21-9-1794: Pedro de Santa Marta Calvo Toledano Pedro Calvo
Toledano (hijo de Antonio Calvo y de Antonia Toledano) con Rosalía de Santa
Isabel Sicilia Rosa o Rosalía Sicilia Rosa (hija de Pedro Sicilia y de Micaela
Faustina Rosa). En Tójar. Calvo Sicilia (3-52v), el 23-8-1849: José de San
Raimundo Calvo Burgos o José Calvo Burgos (jornalero, hijo de Antonio Lino
Calvo y de Isabel Burgos Briones, su segunda mujer) y María de San Siro Sicilia
Povedano o María Sicilia Povedano (hija de Francisco Lucas Sicilia y de Josefa
Povedano). Calvo Toledano (1-188), el 20-10-1800: Cándido Calvo Moral (hijo
de Juan Calvo Flores y de Sebastiana Moral) con Florencia Magdalena Toledano
Navas (hija de Antonio Toledano y de María Josefa Navas). En Tójar. Calvo
Valiño (3-69v): 27-4-1854 José de San Lázaro Calvo Ruiz o José Calvo Ruiz
(de 29 años, hijo de José Calvo Ortega y de Teresa Ruiz Aragonés) y Dª Luisa
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Valiño López (soltera, de 35 años, hija de D. José Valiño y de Dª Josefa López,
natural de Balmonte, Distrito de Casto del Rey, Obispado de Mondoñedo,
provincia de Lugo, Galicia). Calvo y Calvo (3-173), el 2-5-1866: Francisco José
Calvo Pimentel (labrador, hijo de Domingo Calvo y de María de la Cruz Pimentel
o María Pimentel) y María Dolores Calvo González, en Los Romerales (hija de
José Luis Calvo y de Feliciana González). Parientes en cuarto grado de
consanguinidad. Calvo y Calvo (3-252v), el 14-4-1877: Francisco Miguel de
San Eloy Calvo Leiva o Francisco Miguel Calvo Leiva (hijo de Cristóbal Calvo
y de Josefa Leiva) y Josefa Gregoria Calvo Ramírez (hija de Agustín Calvo y de
María Ramírez). Calvo y Calvo (4-45), el 10-9-1887 (LÁM. 28): José Atanasio
Calvo Madrid (soltero, de 27 años, de Tójar, hijo de Francisco Calvo y de María
Dolores Madrid) con María Manuela de San Casimiro Calvo Pimentel (soltera,
de Tójar, hija de Bernabé Calvo y de Manuela Pimentel). Camacho López (5-
60), el 27-9-1923: Juan Camacho Rivas (de El Cañuelo, hijo de Francisco
Camacho y de María Rivas) con Valeria López Cañete (de El Cañuelo en el
Cortijo de D. Jerónimo, hija de Miguel López y de Juliana Cañete). Campaña
González (4-61), el 21-9-1890: Antonio Campaña García (de Priego en Las
Paredejas, hijo de Matías Campaña y de Antonia García) con María Encarnación
González Ortega (de Tójar en Todos Aires, hija de Matías González y de
Rudesinda Ortega). Cano Alba (3-24v), el 3-12-1842: Agustín Cano González
(viudo de Francisca de Paula Lopera, arriero, de 30 años, hijo de Miguel Cano y
de Sebastiana González) y Ana María Alba Muñoz (soltera, de 17 años, hija de
Francisco Alba y de Tomasa Muñoz Vejerano). Testigos: Manuel Cano (labrador,
de Tójar y vecino de Campos)… Cano Barea (3-204), el 9-2-1871: Juan Rafael
Cano Sánchez Cañete (arriero, hijo de Pedro Cano López y de Francisca Sánchez
Cañete Ávalos o Francisca Sánchez Ávalos) y Francisca Barea Leiva (hija de
Manuel Barea Pimentel y de Agustina Leiva y Leiva). Cano Bermúdez (3-
182), el 29-4-1867: Francisco Leonardo Cano Reyes (del campo, viudo de
Francisca Escribano, de 39 años, de Campos en La Carrasca, hijo de Francisco
Luciano Cano y de Agustina Reyes) y Francisca Javier Bermúdez Gutiérrez
(soltera, de 23 años, de Campos, hija de Miguel Bermúdez y de María Gutiérrez).
Cano Calvo (1-78), el 17-9-1787: Antonio Nicolás Cano del Salto Sicilia o
Antonio Nicolás Cano Sicilia con Ana Francisca Calvo Flores Pareja o Ana
Francisca Calvo Pareja (de Alcaudete). Hijos de Luis Cano del Salto y María
Manuela Sicilia y de José Calvo Flores y Ana Pareja Martínez. En Tójar. Cano
Calvo (2-126), el 8-5-1938, D. Manuel Ariza Aguilera, Coadjutor de Priego, con
delegación del cura encargado de la Parroquia de Fuente-Tójar, D. José Lorenzo
Aparicio y Aparicio, Arcipreste del Distrito de Priego, desposó a Custodio Cano
Luque (hijo de Rafael Cano Moral y de María Isabel Luque Salazar) con Francisca
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Calvo López (hija de Pablo Calvo Jurado y de Patrocinio López Cano). Parientes
en tercer grado de consanguinidad en línea colateral. Cano Cañete (2-120v), el
13-10-1817: Francisco de San Marcos Cano Pérez o Francisco Cano Pérez (hijo
de Antonio Cano y de María Pérez) con Francisca Vicenta Cañete Rueda (hija
de Cristóbal Cañete y de María Josefa Rueda, de Luque). En Zamoranos. Cano
Castillo (2-89), el 7-10-1815: Manuel Gregorio Cano Calvo (hijo de Antonio
Nicolás Cano del Salto y de Ana Francisca Calvo Flores) con María Nicolasa
Castillo Sánchez (hija de Juan Castillo y de Paula Sánchez Cañete). Cano
Escobar (2-12v), el 1-9-1810: Antonio Cano (viudo de María Pérez) con María
de San Hermenegildo Escobar González o María Escobar González (hija de
Francisco Escobar y de Manuela González). En Zamoranos. Cano Escobar
(2-149), el 29-8-1819: Julián Patricio Cano Povedano (hijo de Félix Cano y de
María Povedano) con Rafaela de San Remigio Escobar Morales (hija de Juan
Escobar y de Josefa Morales). En Zamoranos. Cano González (2-38), el 24-9-
1811: Miguel Laureano Cano Calvo (hijo de Antonio Cano y de Ana Francisca
Calvo) con Sebastiana González Sánchez (hija de Francisco González y de Rosa
Sánchez). En Tójar. Cano Hidalgo (4-152), el 22-9-1910: Pablo Cano  Burgos
(de Campos, hijo de Domingo Cano y de Trinidad Burgos) con María Dolores
Hidalgo Leiva (de Tójar, hija de Manuel Hidalgo y de Josefa Leiva). Cano
Jurado (5-54), el 24-10-1921: Miguel Cano Huertas (hijo de Juan León Cano y
de Ana Josefa Huertas) con Feliciana Jurado Salazar (hija de Antonio Jurado y
de María Salazar). Cano Lopera (2-196), el 22-9-1827: Juan José Cano Andújar
(hijo de Miguel Cano y de Julia Andújar) con María Josefa Casimira Lopera
Cordón (hija de Luis Lopera y de Josefa Cordón). De y en Tójar. Cano Lopera
(2-235), el 18-8-1836: Agustín de San Braulio Cano González (hijo de Miguel
Cano y de Sebastiana González) con Francisca Paula Teodora Lopera Ruiz
(bautizada en Priego, viuda de Ramón Pareja e hija de Luis Lopera y de Josefa
Ruiz). En Tójar. En la Velación (2-236), que tuvo lugar el 10-9-1836 (23 días
después del casamiento) se dice que Francisca Paula era hija de Josefa Cordón.
En tal caso se llamaría Francisca Paula Teodora Lopera Cordón. Cano Luque
(4-107v), el 29-11-1899: Rafael Cano Moral (hijo de Juan Cano y de Manuela
Moral) con María Isabel Luque Salazar (hija de José Luque y de Araceli Salazar).
Cano Madrid (2-198v), el 6-4-1828: Mateo Antonio Cano López (hijo de José
Cano y de Ana López, en el Tarajal) con María Antonia de San Bartolomé Madrid
García o María Antonia Madrid García (hija de Antonio Madrid y de María
García). En Tójar. Cano Matas (3-210), el 17-1-1872: José Leocricio Cano
Molina (del campo, hijo de Francisco cano González y de Rosalía Molina Ávalos)
e Isabel de San Pedro Celestino Matas Ruiz o Isabel Matas Ruiz (hija de José
Matas Fernández y de Raimunda Ruiz Rosa). Cano Matas (3-254v), el 13-10-
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1877: Juan Manuel Cano Morales (de Zamoranos, del campo, hijo de Francisco
Cano y de Agustina Morales) y María Natividad Matas Ruiz (hija de José Matas
y de Raimunda Ruiz). Cano Matas (4-138v), el 9-2-1907 (LÁM. 29): José María
Cano Barea (soltero, de 28 años, de Tójar, hijo de Rafael Cano y de Francisca
Barea) con Josefa Matas Madrid (soltera, de 18 años, de Tójar, hija de Santiago
Matas y de María Madrid). Parientes en tercero con cuarto grado de
consanguinidad. Cano Molina (3-33v), el 6-5-1844: Francisco Ildefonso Cano
González (arriero, hijo de Miguel Cano, arriero, y de Sebastiana González) y
Rosalía Dionisia Molina Ávalos (hija de Manuel Molina, arriero, y de Francisca
Ávalos). Testigos: Isidoro Ávalos y José Mérida (arrieros). Cano Moral (1-78v),
el 17-9-1787: Juan Antonio Cano Tirado (viudo de Francisca Antonia Molina
Aguilera) con María Antonia Moral Burgos. Hija de Juan Moral y Ana María
Burgos. Cano Moral (4-46), el 15-9-1888: José Cano Moreno (hijo de Juan
Cano y de María Librada Moreno) con Cristina Dorotea Moral Matas (hija de
José Pablo Moral y de María Clara Matas). Cano Ortega (2-84), el 11-5-1815:
Antonio Telesforo Cano López (hijo de Juan Luis Cano y e Ana López) con
María Francisca Ortega Povedano (hija de Juan Ortega y de Manuela Povedano).
En Zamoranos. Cano Ortiz (2-201), el 26-7-1828: Miguel Cano Remache (viudo
de Julia Andújar e hijo de Antonio Cano y de Antonia Remache) con María de la
Sierra Ortiz Aragón (hija de Francisco José Ortiz y de Francisca). De y en Tójar.
Cano Pareja (1-203v), el 20-10-1802: Juan Cano Molina (hijo de Julián Cano
del Salto y de Francisca Molina Reyes) con Josefa Pareja Sánchez (hija de Juan
Pareja y de Lorenza Sánchez Guillén). En Campos. Cano Pérez (1-128), el 2-
9-1792: Andrés Antonio Cano González, hijo de Juan Cano y de Marta González
con María Rosalía Pérez Gutiérrez, hija de Andrés Antonio Pérez y de Juana
Feliciana Gutiérrez. En Zamoranos. Cano Pérez (3-213v), el 26-5-1873: Manuel
Cano Alba (arriero, hijo de Agustín Cano González y de Antonia Alba Muñoz)
y Paula Pérez Sánchez (hija del pastor Manuel Pérez y de María Encarnación
Sánchez). Cano Rosa o Cano Ruiz (4-56v), el 10-10-1889: Francisco José
Cano Alba (hijo de Agustín Cano y de Ana Alba) con Francisca Rosa Ruiz
Aragonés y Ruiz Santaella o Francisca Rosa Ruiz o Francisca Rosa Ruiz y Ruiz
(hija de Antonio Rosa Ruiz Aragonés o Antonio Ruiz Aragonés y de Ana Ruiz
Santaella). Cano Ruiz (2-200v), el 2-7-1818: Manuel de San Pedro Nolasco
Cano Fernández o Manuel de San Pedro Nolasco Cano Hernández o Manuel
Cano Fernández o Manuel Cano Hernández (en Zamoranos, viudo de Feliciana
Jurado e hijo de Juan Cano y de Josefa Apolonia Fernández o Josefa Apolonia
Hernández) con Joaquina de San Fausto Ruiz Rosa o Joaquina Ruiz Rosa (hija
de Pascual Ruiz Aragonés y de Antonia Rosa). Éstos, en Tójar. Cano Sánchez
(1-205v), el 4-10-1803: José María Cano Molina (hijo de Juan Antonio Cano del
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Salto y de Francisca Molina Reyes) con Francisca Sánchez Guillén (viuda de
Félix Díaz). En Campos. Cano Sánchez (2-210v), el 6-9-1830: Antonio José
de San Simeón Cano Andújar o Antonio José Cano Andújar (hijo de Miguel
Cano y de Julia Andújar) con Paula Josefa Sánchez Moral (hija de José Sánchez
Cañete y de Josefa Moral). De y en Tójar. Cano Sánchez (2-220), el 21-8-
1833: Pedro José Cano López (hijo de José Cano y de Ana López) con Francisca
de San Matías Sánchez Ávalos o Francisca Sánchez Ávalos (hija de Juan Sánchez
Cañete y de Feliciana Ávalos, su segunda mujer). De y en Tójar (ver la siguiente
partida). Cano Sánchez (2-220v), el 21-8-1833: Mateo Antonio Cano López
(viudo de María Antonia Madrid e hijo de José Cano y de Ana López) con María
Nicomedes Sánchez Ávalos (hija de Juan Sánchez Cañete y de Feliciana Ávalos,
su segunda mujer). De y en Tójar. Cano Sánchez (3-183), el 22-5-1867:
Francisco Gabino Cano Lopera (arriero, de 38 años, soltero, hijo de Juan Cano
y de María Lopera) y María del Sacramento Sánchez de Cañete Jiménez o María
Sacramento Sánchez Jiménez o María Sánchez Jiménez (viuda de Florentino
Nereo Sánchez, de 27 años, hija de Manuel Sánchez y de Josefa Jiménez). Cano
Sánchez (5-94), el 30-10-1929: D. José Cano Luque (de 24 años, hijo de D.
Rafael Cano y de Dª María Isabel Luque) con Dª Manuela Sánchez González
(de 27 años, hija de D. Agustín Sánchez y de Dª Epifanía González). Cano
Serrano (5-128v), el 11-9-1939: Antonio Cano Cabello (de Almedinilla y vecino
de Tójar, hijo natural de Rafael Cano López y de Dulcenombre Cabello Arjona)
con Balbina Serrano Bermúdez (de Tójar, hija de Juan Serrano y Serrano y de
Eleuteria Bermúdez Pérez). Cano y Cano o Gutiérrez López (2-129v), el 13-
9-1818: Domingo Cano López o Domingo Gutiérrez López (hijo de José
Gutiérrez Cano o José Cano Gutiérrez y de Ana López Rey) con María Cano
Calvo (hija de Antonio Nicolás Cano del Salto y de Ana Calvo Flores). En El
Tarajal. Cano Zuheros (3-45v), el 18-10-1847: José de San Silvestre Cano
Castillo o José Cano Castillo (hijo de Manuel Cano y de María Nicolasa Castillo
y Gregoria de la Paz Zuheros Serrano o Gregoria Zuheros Serrano (hija de
Francisco Zuheros y de Paula Serrano, ambos de Castil de Campos y en Caicena
de la jurisdicción de Tójar. Testigos: José Castillo (vecino de Tójar)… Cañadas
Povedano (4-85v), el 19-9-1895: José María Cañadas Fuentes (de Almedinilla
y en Tójar, hijo de Juan Cañadas y de María Fuentes) con María Povedano
González (hija de Domingo Povedano y de Antonia González). Cañadas
Rodríguez (5-91v), el 15-10-1928: José Cañadas Muñoz (de Campos en Tójar,
hijo de Felipe Cañadas y de María Muñoz) con Dorotea Rodríguez Aguilera (de
Almedinilla en Tójar, hija de Luis Rodríguez y de Vicenta Aguilera). Cañadas
Sánchez (5-104v), el 15-10-1931: Juan Cañadas Serrano (de Almedinilla y vecino
de Las Higueras, hijo de Antonio José Cañadas y de Bernarda Serrano) con
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Dolores Sánchez Ordóñez (de Almedinilla y vecina de Tójar, hija de Francisco
Sánchez y de Carmen Ordóñez). Cañete Alba (2-194v), el 16-2-1827: Francisco
Leandro Cañete Calvo (hijo de Antonio Cañete y de Francisca Calvo Flores)
con Rafaela de San Lorenzo Alba Toledano o Rafaela Lorenza Alba Toledano
(hija de Francisco Alba Moyano y de Gonzala Toledano). De Tójar en El Cañuelo.
Cañete Barea (3-192), el 28-9-1868: Francisco de Borja Cañete Povedano o
Francisco Cañete Povedano (del campo, hijo de Matías Cañete y de Francisca
Povedano, de Tójar y en El Cañuelo) y Ramona Barea Sánchez (hija de Juan
Barea y de María Dolores, de y en Tójar). Cañete Briones (4-74v), el 10-9-
1892 (LÁM. 30)33: Juan María Cañete López (soltero, de 27 años, de Luque y
vecino de Tójar, hijo de José Cañete y de Manuela López) con Rafaela Briones
Nocete (soltera, de Tójar, de 17 años, hija de Alejo Briones y de Guadalupe
Nocete). Cañete Calvo (1-225), el 8-2-1808: Antonio Cañete González (viudo
de María González e hijo de Antonio Cañete y de Benita González) con Francisca
Calvo del Arca (viuda de Francisco Povedano e hija de Francisco Calvo y de
María del Arca). Cañete Cano (4-26v), el 12-8-1882: Domingo Sabino Cañete
Alba (hijo de Francisco Cañete y de Rafaela Alba) con María Asunción Cano
Moreno (hija de Juan Cano y de María Moreno). Cañete Cecilia o Cañete
Sicilia (2-130v), el 21-9-1818: Antonio de Santa Isabel Cañete González o
Antonio Cañete González (hijo de Antonio Dionisio Cañete y de María
González) con Rosa… Sicilia González (hija de Juan Sicilia y de… González).
En El Cañuelo. Cañete Osuna (3-100), el 2-10-1858: Antonio Guillermo
Cañete Alba (hijo de Francisco Cañete y de Rafaela Alba, de Campos) y María
de los Reyes Osuna Nieto (hija de Francisco de la Cruz Osuna y de María
Nieto, de Campos). Vecinos de El Cañuelo. Cañete Povedano (2-231), el 26-
12-1835: Matías de San José Cañete Calvo o Matías Cañete Calvo (hijo de
Antonio Cañete y de Francisca Calvo) con Francisca de San Evaristo Povedano
González o Francisca Povedano González (hija de Francisco Povedano y de
María González). En El Cañuelo. Carmona González (4-42v), el 13-5-1886:
José Rafael Carmona Martos (de Alcaudete y vecino de Tójar, hijo de Francisco
Carmona y de Policarpa Martos) con María Antonia González Ceballos (de Tójar,
hija de Manuel y de Francisca Paula). Carrillo Alba (1-36v), matrimonio, 16-6-
1783: Juan Tomás José Clemente Carrillo Abad Roldán o Juan Tomás José
Clemente Carrillo Roldán con Ana María Alba González. Hijos de José Carrillo
Abad y de doña María Manuela Roldán y de Antonio Alba y de Mariana González.
Ambos contrayentes naturales de Priego, pero el novio era de El Castellar y la
novia de Cenascuras. Fueron sus testigos D. José Cobo (Clérigo Capellán),

33 El matrimonio con dos de sus hijos en la primera década del s. XX.
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Francisco Corpas y Francisco Ramírez del Puerto. Carrillo Calvo (3-257), el 5-
11-1877: José de San Gregorio Carrillo González o José Carrillo González (de
23 años, de Zamoranos, hijo de José Carrillo y de Gregoria González) y Manuela
Calvo Ramírez (de 16 años, hija de Agustín Calvo y de María Ramírez). Carrillo
de la Torre (3-59), el 30-12-1850: Antonio María de San Telesforo Carrillo
Arjona o Antonio María Carrillo Arjona (de 32 años, viudo de Josefa de San
Gabino Serrano o Josefa Serrano, del campo, hijo de Antonio Carrillo y de María
Arjona, de Alcalá, en Todos Aires) y María Antonia de Santiago de la Torre o
María Antonia de la Torre (soltera, de 31 años, huérfana, se dedicó a servir en
diferentes lugares…). En el siguiente folio (3-59v) se repite la anterior partida,
ahora de la Velación, especificando los datos de María Antonia diciendo que
era hija de Francisco de la Torre y de María Ruiz, lo que queda: María Antonia
de Santiago de la Torre Ruiz o María Antonia de la Torre Ruiz, del Castillo de
Locubín sin domicilio fijo. Testigos: José Aranda (de Alcaudete en el Escarchal
¿Escarchalejo?) y Pedro Ruiz (de Tójar). Carrillo Escobar (1-199), el 3-11-
1801: Tomás de las Mercedes Carrillo Sillero o Tomás Carrillo Sillero (hijo de
Juan Carrillo y de Ana María Sillero, su tercera mujer) con Romualda de San
José Escobar González o Romualda Escobar González (hija de Francisco
Escobar y de María Antonia González). En Zamoranos. Carrillo Osuna (5-
59), el 12-10-1922: Pedro Carrillo Larrosa o Pedro Carrillo Rosa (de Alcaudete,
de 32 años, hijo de Alonso Carrillo y de Josefa Rosa) con Purificación Osuna
González (soltera, de Tójar, de 21 años, hija de Francisco Osuna y de María
González). Carrillo Ramírez (1-219), el 10-2-1807: El Francisco Félix Carrillo
Alba (hijo de Francisco Carrillo Abad y de Ana María Alba) con Teresa de San
Galo Ramírez de la Fuente o Teresa Ramírez de la Fuente (hija de Antonio
Ramírez y de Margarita de la Fuente). En El Tarajal y El Cañuelo. Carrillo
Ruiz (1-155), el 17-1-1795: Isidoro José Carrillo Pérez (hijo de Andrés Carrillo
y de Feliciana Pérez) con Marina de Santa Sinforosa Ruiz Aragonés Sánchez
Guillén o Marina Ruiz Sánchez (hija de Francisco Ruiz Aragonés y de Rosalía
Sánchez Guillén). En Tójar. Carrillo Ruiz (2-39v), el 16-10-1811: Juan Carrillo
Castillo (hijo de Juan Carrillo Escalante y de María Josefa Castillo) con Feliciana
de la Santísima Trinidad Ruiz Alba o Feliciana Ruiz Alba (hija de Antonio Ruiz
Aragonés y de Antonia Alba). En El Barranco del Lobo, de Tójar. Carrillo
Sánchez (1-205), el 19-9-1803: Francisco de San Cándido Carrillo Barrientos
(hijo de Antonio Carrillo Galisteo y de Ana Barrientos) con Josefa María Venancia
Sánchez Ruiz (hija de Jerónimo Sánchez Guillén y de Inés Ruiz Roldán). En
Tójar. Carrillo Serrano (3-50v), el 23-10-1848: José María de San Telesforo
Carrillo Arjona o José María Carrillo Arjona (del campo, hijo de Antonio Carrillo
y de María Arjona, su primera mujer) y Josefa de San Gabino Serrano Calvo o
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Josefa Serrano Calvo (hija de Antonio Serrano Mesa y de Francisca Calvo Flores,
su segunda mujer). Carrillo Torres (4-123), el 25-4-1903: Adolfo Patricio
Carrillo Ramírez (de Alcaudete y morador en los Cortijos del Sabariego, hijo de
Patricio Carrillo y de Florencia Ramírez) con María Victoria Torres Gutiérrez
(de Tójar, en Todos Aires, hija de Francisco Torres y de María Gutiérrez). Casado
López (4-60v), el 8-9-1890: Francisco Luis Casado García (de 22 años, hijo de
Rafael Casado y de María del Carmen) con María Josefa López-Rancaño Madrid
o María Josefa López Madrid (de 16 años, hija de Ramiro Casimiro López
Rancaño y de Rosalía Madrid). Casado Sánchez (5-93), el 5-12-1928 (LÁM.
31): Antonio de San Cleto Marcelino Casado Rancaño (soltero, de 25 años, de
Tójar, hijo de Francisco y de María) con Encarnación Sánchez Moral (soltera,
de 24 años, de Tójar, hija de José Sánchez y de Araceli Moral). Parientes en
tercer grado de consanguinidad. Castillo Alba (1-127v), el 2-9-1792: Antonio
Florencio Matías Castillo Povedano, hijo de Vicente Castillo y de María Isidora
Povedano, con Antonia Pomposa Alba Pérez, hija de Francisco Lucas Alba y de
Dionisia Pérez. En El Cañuelo. Castillo Gutiérrez (2-14v), el 16-9-1810: Simeón
de San José Castillo Serrano o Simeón Castillo Serrano (hijo de José Castillo y
de Petronila Serrano Santaella) con Ana de Santa Eulalia Gutiérrez Ojeda o
Ana Gutiérrez Ojeda (en El Cañuelo, viuda de Francisco Ortega e hija de
Francisco Gutiérrez Benavides y de Ana María Ojeda). Castillo López (1-152),
el 3-10-1794: Juan Antonio Elías Castillo Delgado (hijo de Luis Castillo y de
Isabel Delgado) con María Fulgencia López Sánchez (hija de Juan José López y
de Rosa Anastasia Sánchez Cañete). En Campos. Castillo Molina (2-94), el
17-3-1816: Tomás de San Cipriano Castillo Sánchez o Tomás Castillo Sánchez
(hijo de Juan Castillo y de Paula Sánchez Cañete) con María del Pilar Molina
López (hija de Luis Molina Reyes y de Feliciana López). En Campos. Parientes
en cuarto grado de consanguinidad. Castillo Osuna (1-99v), el 12-1-1790: José
Tadeo de San Simón Castillo Delgado o José Tadeo Castillo Delgado, hijo de
Luis Castillo e Isabel Delgado, con María de San Pedro Osuna Luque (de
Carcabuey), hija de Francisco Osuna y de María Luque, su segunda mujer.
Padrinos: Juan Antonio Pedrajas y María Romero, su mujer. Castillo Remache
(1-203), el 18-10-1802: Pedro José Castillo Povedano (hijo de Vicente castillo y
de María Isidora Povedano) con Josefa de Santa Apolonia Remache Sánchez o
Josefa Remache Sánchez (hija de Manuel Remache y de Ana María Sánchez).
En El Cañuelo. Castillo Sánchez (1-57v), el 26-8-1785: Juan Antonio Lorenzo
Castillo Pareja con Paula Sánchez Cañete Rosales o Paula Sánchez Rosales.
Hijos de Manuel Castillo y María Manuela Pareja y de Juan José Sánchez Cañete
y Rosa María Rosales. En Campos. Castillo Sicilia (1-50v), el 6-9-1784:
Francisco Teodomiro Ignacio Castillo Povedano con María del Carmen Sicilia
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González. Hijos de Vicente Castillo y de María Isidora Povedano y de Cristóbal
Sicilia y de Ana María González. En El Cañuelo. Ceballos Barea (3-116), el
21-3-1860: Manuel Narciso Ceballos Domínguez (hijo de José Ceballos y de
Antonia Domínguez) y María de la Cruz Barea Jurado o María Barea Jurado
(hija de José Barea y de Francisca Jurado). Ceballos Barea (3-258), el 25-11-
1877: Francisco Genaro Ceballos Linares (jornalero, hijo de Antonio Ceballos y
de María Antonia Linares) y María de San Venancio Barea Jurado o María Barea
Jurado (hija de Manuel Barea y de Francisca Feliciana Jurado). Ceballos Barea
(4-42), el 20-12-1885: Antonio Ceballos López (hijo de José Ceballos y de
Agustina López) con Francisca Barea Sánchez (de Almedinilla y vecina de Tójar,
hija de José Barea y de Francisca Sánchez). Ceballos Bermúdez (2-79v), el 6-
2-1815: Pedro Leoncio Ceballos Nadales (hijo de Valentín Ceballos y de Nicolasa
Nadales) con María Bermúdez Ruiz (hija de Juan Bermúdez y de María Ruiz).
En Zamoranos. Ceballos Cordón (4-53), el 2-5-1889: Francisco José Ceballos
López (hijo de José Ceballos y de Agustina López) con María Encarnación Cordón
Sánchez (hija de Francisco Cordón y de Francisca Sánchez). Ceballos
Domínguez (2-166v), el 28-10-1820: Antonio José Ceballos Nadales (viudo
de María Josefa Díaz e hijo de Valentín Ceballos y de María Nadales) con Antonia
Felipa Domínguez Bueno (viuda de Antonio Ordóñez e hija de Francisco
Domínguez y de María Josefa Bueno). En Tójar. Ceballos Expósito (4-2v), el
30-1-1878: Francisco Vicente Ceballos Delgado (de Zamoranos en El Romeral,
hijo de Francisco Ceballos Domínguez y de Ignacia Delgado Pareja) con Josefa
de San Isidro Expósito o Josefa Expósito (de Priego en Todos Aires). Ceballos
González (3-197v), el 18-9-1869: Pablo Ceballos Sicilia (jornalero, hijo de Blas
Ceballos y de Quintina Sicilia) y María Concepción González Tienda (hija de
Pedro González y de María Tienda). Ceballos Hidalgo (2-166), el 22-10-1820:
Blas Antonio Ceballos Nadales (de Alcaudete y vecino de Tójar desde pequeño
e hijo de Valentín Ceballos y de María Nadales) con Josefa Romualda Hidalgo
González (hija de Francisco Dionisio Hidalgo y de María Antonia). En Tójar.
Ceballos Leiva (3-63), el 9-9-1852: Antonio Manuel de San Jorge Ceballos
Moral o Antonio Manuel Ceballos Moral (del campo, hijo de Hipólito Ceballos
y de Antonia Moral) y Josefa de San Pablo Leiva Pareja o Josefa Leiva Pareja
(hija de Juan Leiva y de Josefa Pareja). Ceballos Linares (3-41), el 13-6-1846:
Antonio de San Julián Ceballos Domínguez o Antonio Ceballos Domínguez
(del campo, hijo de Antonio José Ceballos y de Antonia Domínguez Bueno) y
María Antonia Romana de San Gil Linares Jiménez o María Antonia Romana
Linares Jiménez (hija de José Linares y de Francisca Jiménez, de Carcabuey en
Tójar). Ceballos López (3-36), el 26-9-1844: José María de San Dionisio
Ceballos Moral o José María Ceballos Moral (del campo, hijo de Hipólito Ceballos
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y de Antonia Moral) y Agustina de San Casto López González o Agustina López
González (hija de Amador López González y de Lorenza González). Testigos:
Pedro Pareja y Cristóbal Pimentel (jornaleros). Ceballos López (4-125v), el
17-10-1904: Pedro Ceballos González (hijo de Pablo Ceballos y de Concepción
González) con María López Alba (hija de Felipe López y de Concepción Alba).
Ceballos Madrid (4-19), el 17-9-1881: Pedro Ceballos López (hijo de José
María Ceballos y de Agustina López) con Francisca Madrid Barea (hija de José
María Madrid y de María Paula Barea). Ceballos Montes (4-109), el 10-4-
1900: Francisco Ceballos López (viudo de Encarnación Cordón Sánchez, de
Tójar, hijo de José Ceballos y de Agustina López) con Coral Montes Muñoz (de
Campos y vecina de Tójar, de 19 años, hija de Miguel Montes y de Francisca
María Muñoz). Ceballos Moral (2-99), el 22-9-1816: Hipólito Ceballos Nadales
(hijo de Valentín Ceballos y de María Nicolasa Nadales) con Antonia Moral
Calvo (hija de José Moral y de María Paula Calvo). En Tójar. Ceballos Moral
(4-84v), el 20-1-1895: Pedro Ceballos López (viudo de Francisca Madrid Barea,
de 39 años, de y en Tójar, hijo de José Ceballos y de Agustina López) con Josefa
Moral Pareja (soltera, de 25 años, de y en Tójar, hija de Agustín Moral y de Ana
Pareja). Ceballos Moral (4-150), el 31-1-1910: Pedro Ceballos López (viudo
de Josefa Moral Pareja, de 55 años, hijo de José Ceballos y de María Agustina)
con María Manuela Moral Pareja (de 31 años, soltera, hermana de la fallecida,
hija de Agustín Moral y de Ana Pareja). Parientes en primer grado de afinidad.
Ceballos Nocete (4-101v), el 15-6-1899: Juan Ceballos Barea (hijo de Manuel
Ceballos y de María de la Cruz Barea o María Barea) con Matilde Nocete Pareja
(hija de Manuel Nocete y de María Pareja). Ceballos Osuna (2-105v), el 26-
12-1816: D. Valentín Ceballos Montoro (hijo de Antonio Ceballos y de Dª Josefa
Montoro) con Dª María de los Dolores Osuna Hinojosa (de Carcabuey, viuda
de Manuel González e hija de Antonio Osuna y de María Hinojosa). Ceballos
Pérez (4-110v), el 20-10-1900: Antonio Ceballos González (hijo de Pablo
Ceballos y de Concepción González) con Dulcenombre Pérez Moral (hija de
Antonio Pérez y de Encarnación Moral). Testigos: D. Ricardo de la Torre y D.
Julián Vega. Ceballos Pérez (5-40v), el 11-9-1919: Santiago Ceballos Moral
(hijo de Pedro Ceballos y de Josefa Moral) con María Jesús Pérez López (hija de
Francisco Pérez y de María López). Ceballos Ruiz (3-137), el 7-9-1861: Julián
Ceballos Domínguez (jornalero, viudo de María Antonia Linares, de 37 años,
hijo de Antonio José Ceballos –de Alcaudete- y de Antonia Domínguez –de
Priego-) y María Araceli de San Bartolomé Ruiz Alba o María Araceli Ruiz Alba
(soltera, de 33 años, hija de Manuel Ruiz y de Feliciana Alba). El contrayente y
sus suegros, de Tójar; la contrayente, de Zamoranos. Ceballos Ruiz (3-173v),
el 12-5-1866: Antonio Manuel de Santiago Ceballos Moral o Antonio Manuel
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Ceballos Moral (viudo de Josefa Leiva Pareja, arriero, hijo de Hipólito Ceballos
y de Antonia Moral) y María de los Dolores Ruiz Barea (hija de Antonio
Raimundo Ruiz y de Josefa Tomasa Barea). Ceballos Ruiz (5-111), el 11-10-
1933: D. Manuel Arenas Castro desposó a Toribio Ceballos Moral (hijo de Pedro
Ceballos y de Inés Moral) con María de la Concepción Ruiz Jiménez (hija de
Francisco Ruiz y de María de las Mercedes Jiménez)34. Ceballos Salazar (3-
121), el 3-9-1860: Rafael de San Estanislao Ceballos Moral o Rafael Ceballos
Moral (del campo y arriero, hijo del Hipólito Ceballos y de Antonia Moral) y
Josefa de San Pedro Celestino Salazar Alba o Josefa Salazar Alba (hija de Juan
Antonio Salazar y de Francisca Juliana Alba Moyano). Ceballos Sicilia (2-202v),
el 20-9-1828: Blas Antonio Ceballos Nadales (viudo de Josefa… e hijo de Valentín
Ceballos y de María Nadales) con Francisca Quintina Sicilia Pareja (hija de
Custodio Sicilia y de María Flora Pareja). Él, de Alcaudete; ella, de Tójar.
Moradores en Tójar. Ceballos Vega (4-49v), el 25-10-1888: José Ceballos Barea
(hijo de Manuel Ceballos y de María de la Cruz Barea o María Barea) con María
Dolores Vega Sánchez (hija de Julián Vega y de Josefa Sánchez). Ceballos Vega
(5-7v), el 18-9-1912: Francisco de Paula Ceballos González o Francisco Ceballos
González (hijo de Pablo Ceballos y de María Concepción González) con María
del Carmen Vega Ruiz (hija de Julián Vega y de Manuela Ruiz). Cecilia Burgos
Briones o Sicilia Burgos Briones (2-21), el 18-12-1810: Pedro Cecilia o Pedro
Sicilia (viudo de María Castillo) con Florencia Burgos Briones Sánchez Cañete
o Florencia Burgos Sánchez (hija de Pedro Burgos Briones y de María Sánchez
Cañete). En El Cañuelo y Tójar. Cecilia González o Sicilia González (2-8), el
7-5-1810: Miguel José Cecilia Bermúdez o Miguel José Sicilia Bermúdez (hijo
de Francisco Cecilia o Francisco Sicilia y de Feliciana Nicasia Bermúdez, su
segunda mujer) con María Francisca de San Gumersindo González Rosa o María
Francisca González Rosa (hija de Juan Manuel González Cámaras-Altas y de
María Magdalena Rosa, su segunda mujer). En Tójar. Padrinos: Juan Luis Calvo
y Dª Paula Ruano, su mujer. Cicilia Sánchez o Sicilia Sánchez (1-241),
matrimonio 12-2-1809 entre Antonio Rufo Cicilia Carrillo o Antonio Rufo Sicilia
Carrillo y María Felipa Sánchez Calvo. Hijos de Juan Cicilia o Juan Sicilia y
María Manuela Carrillo y de Manuel Sánchez y de Isabel Cipriana Calvo de
Amores. En Tójar. Civanto Pérez (3-12), el 26-8-1840: Francisco Civanto Cano
(de Alcalá, en Tójar, jornalero, de 54 años, viudo de María Jiménez, hijo de
Bartolomé Civanto y de Rosa Cano) y María Josefa Pérez Jiménez (soltera, de

34 A partir de esta fecha, aunque los casamientos los ofició D. Manuel Arenas Castro hasta julio de 1936, fecha
en que fue hecho preso por los milicianos republicanos de Alcaudete y llevado a esta ciudad, las partidas las
firmará (P. O. y A., es decir, por orden y ausente) el Arcipreste de Priego D. José L. Aparicio, así hasta 1939.



105

29 años, hija de José Pérez, jornalero, y de Águeda Jiménez). Testigos: Sebastián
Aranda (zapatero)… Cobo Leiva (4-136v), el 29-9-1906: Pedro León Cobo
Borrego (de Priego y en Tójar, hijo de Antonio Cobo y de Ana Borrego) con
María Victoria Leiva González (de Tójar, hija de Pedro Leiva y de Lorenza
González). Contreras Pimentel (1-141v), el 21-10-1793: Juan Contreras (viudo
de Josefa Bermúdez) con Jerónima Pimentel (viuda de José Ballesteros). En
Tójar. Cordón Alba o Cordón Moyano (1-31), el 3-2-1783: Manuel Félix
Cordón Ortiz con María Francisca Alba Moyano Pareja o María Francisca
Moyano Pareja. Hijos de Félix Cordón y de María Antonia Ortiz y de Martín
Moyano y de María Manuela Pareja. En Tójar. Cordón Alba (2-48), el 5-10-
1812: Juan Julián Cordón Burgos (hijo de Bernabé Cordón y de Antonia Burgos
Briones) con María de San Lázaro Alba Molina o María Alba Molina (hija de
Juan Alba Moyano y de Antonia Molina Reyes). En Tójar. Cordón Ayala (2-
227), el 4-6-1835: Manuel de Santa Lucía Cordón Leiva o Manuel Cordón Leiva
(hijo de Juan Gregorio Cordón y de María Leiva) con María Mercedes de San
Juan de Dios Ayala Salazar o María Mercedes Ayala Salazar (hija de Antonio
Martín Ayala y de María Dolores Salazar). De y en Tójar. Cordón Barea (3-
180), el 14-9-1866: Francisco Sisenando Cordón Ayala (jornalero, hijo de Manuel
Cordón y de María de las Mercedes Ayala) y Francisca de San Atanasio Barea
Jiménez o Francisca Barea Jiménez (Patricio Barea y de Paula Jiménez). Cordón
Bermúdez (1-70): enlace celebrado el 10-11-1786 entre José Cordón, viudo
de Catalina Calvo de Flores, y María Telesfora Bermúdez, viuda de Francisco
Calvo de Flores, actúa como testigo de la boda Pedro José Barrientos y Juan
Luis Calvo, alcaldes pedáneos [de Zamoranos y Fuente-Tójar, respectivamente].
Los oficiantes son D. Domingo Ruiz Ruano (Cura de Tójar) y Fray Diego Páez
(Religioso del Sr. San Francisco de la Observancia). En Tójar. Cordón
Bermúdez (1-95), el 14-9-1789: Francisco Sicilia Cordón (viudo de Francisca
Jiménez Alba) con Feliciana Bermúdez Valenzuela (viuda de José Toledano
Ramírez). Padrinos: José Cordón y María Telesfora Bermúdez, su segunda mujer.
Cordón Burgos (1-126), matrimonio (13-8-1792) entre Bernabé Félix Cordón
Ortiz, hijo de Julián Cordón y de María Antonia Ortiz Ramírez, con Antonia
Gregoria Burgos Briones Ávalos o Antonia Gregoria Burgos Ávalos, hija de
José Burgos Briones y de Antonia Ávalos. En Tójar. Oficia fray Gabriel Molina,
religioso del Orden del Sr. San Francisco de la Observancia y Predicador
cuadragesimal. Cordón Burgos o Cordón Burgos Briones o Cordón Briones
(3-247), el 12-10-1876: José de San Baldomero Cordón Nocete o José Cordón
Nocete (hijo de Francisco Raimundo Cordón y de María del Carmen Nocete) y
Feliciana Burgos Briones González o Feliciana Burgos González o Feliciana
Briones González (hija de Francisco Burgos Briones o Francisco Briones y de
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Lucía González). Cordón Calvo (4-129v), el 27-10-1904: Antonio Cordón
Muñoz (hijo de Manuel Cordón y de Josefa Patrocinio Muñoz) con María Dolores
Calvo Alba (hija de Antonio Calvo y de María Alba). Cordón Cano (2-206), el
10-9-1829: Juan Julián Cordón Burgos Briones o Juan Julián Cordón Briones
(viudo de Lázara Alba e hijo de Bernabé Cordón y de Antonia Burgos Briones)
con Josefa Martina Cano Andújar (hija de Miguel Cano y Julia Andújar). De y en
Tójar. Cordón Ceballos (3-119), el 22-8-1860: José Cordón Expósito (jornalero,
hijo de Francisco Cordón y de María de San Pedro Expósito) y María Manuela
Ceballos Moral (hija de Hipólito Ceballos y de Antonia Moral). Cordón Expósito
(2-92), el 25-2-1816: Francisco Teodosio Cordón Jiménez (hijo de Manuel
Cordón y de doña María Manuela Jiménez) con María Antonia Expósito (criada
como hija por Francisco Sánchez y Dª Josefa Ruano). En Tójar. Cordón Jiménez
(2-28v), el 29-4-1811: Ricardo de San Pedro Cordón Calvo o Ricardo Cordón
Calvo (hijo de Juan Julián Cordón y de María de San Pedro Calvo) con María
Simplicia Jiménez Calvo (hija de Juan Sebastián Jiménez y de Rosa Calvo). En
Tójar. Cordón Jiménez (2-165), el 16-10-1820: Felipe Tadeo Cordón Calvo
(hijo de Julián Cordón y de María de San Pedro Calvo Flores) con María Rosalía
Jiménez Pareja (hija de Antonio Jiménez y de María Pareja). En Tójar. Cordón
Leiva (1- 192v), el 15-2-1801: José de San Gregorio Cordón Calvo o José Cordón
Calvo (hijo de Juan Cordón o Julián Cordón y de María Calvo) con María Leiva
Morales (hija de Juan Leiva y de Antonia Morales). En Tójar. Cordón Madrid
(3-156), el 14-2-1863: Francisco Solano de San Ignacio de Loyola Cordón Nocete
o Francisco Solano Cordón Nocete (jornalero, hijo de Francisco Raimundo
Cordón y de María del Carmen Nocete) y Lorenza Madrid Jiménez (hija de
Francisco Madrid y de Vicenta Jiménez). Testigos: José Pimentel Ruiz y José
Ruiz Puerto (labradores). Cordón Muñoz (5-21), el 27-2-1915: Manuel Cordón
Ayala (soltero, de 68 años, hijo de Manuel Cordón y de María Mercedes Ayala)
con Josefa del Patrocinio Muñoz Moral o Josefa Muñoz Moral (soltera, de 61
años, hija de José Muñoz y de Vicenta Moral). Testigo: Miguel Huertas Peralta.
Cordón Nocete (2-256v), el 25-9-1838: Francisco Raimundo Cordón Sicilia
(soltero, arriero, de 17 años, hijo de Francisco Cordón –arriero- y de María Sicilia)
con María del Carmen Nocete Leiva (soltera, de 14 años, hija de José Nocete –
jornalero, bautizado en Carcabuey- y de Isabel Leiva). En Tójar. Testigos:
Francisco Sicilia (panadero) y Ruperto Leiva (labrador), vecinos de Tójar. Cordón
Ortiz (4-38v), el 8-10-1884: Fermín Cordón Sánchez (hijo de Raimundo Cordón
y de Francisca Sánchez) con Francisca Ortiz Serrano (de Zambra y vecina de
Tójar, hija de Joaquín Ortiz y de María Dolores Serrano). Cordón Pareja (3-
227v), el 5-10-1874: Francisco Cordón Ayala (viudo de Francisca de San Atanasio
Barea Jiménez o Francisca Barea Jiménez, de 30 años, hijo de Manuel Cordón y
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de María Mercedes Ayala) y Francisca Teresa Pareja López (soltera, de 26 años,
hija de Pedro Pareja y de Francisca López). Cordón Pimentel (4-117), el 30-
11-1901: Mariano Cordón Sánchez (hijo de Francisco Raimundo Cordón y de
Francisca Sánchez) con Dolores Pimentel Calvo (hija de Antonio Pimentel y de
Feliciana Calvo). Cordón Ruiz (4-142), el 1-10-1908 (LÁM. 31-A)35: Francisco
Cordón Ortiz (soltero, de 23 años, hijo de Fermín Cordón y de Francisca Ortiz)
con Rosario Ruiz Leiva (soltera, de 20 años, hija de Agustín Ruiz y de Bernarda
Leiva). Cordón Sánchez (3-109), el 14-10-1859: Francisco Raimundo Cordón
Sicilia o Francisco Cordón Sicilia (viudo de Carmen Nocete, hijo de Francisco
Cordón y de María Sicilia) y Francisca Sánchez Jiménez (soltera, hija de Manuel
Sánchez y de Josefa Jiménez). Parientes en cuarto grado de consanguinidad y en
cuarto grado de afinidad. Cordón Sicilia o Cordón Calvo (3-215), el 9-6-1873:
José Cordón Jiménez (del campo, en la calle de La Cruz, viudo de María Manuela
Ceballos, de 28 años, hijo de Manuel Cordón y de Gregoria Jiménez) y María
Cecilia Calvo Expósito o María Sicilia Calvo (soltera, de 21 años, que vive en la
calle de La Fuente (hija de Francisco Sicilia y de y de María Antonia Calvo o
María Antonia Expósito). Cordón Sicilia o Cordón Cecilia (2-124v), el 28-4-
1818: Francisco Cordón Calvo (hijo de Julián y de María de San Pedro Calvo o
María Calvo) con María Genara Sicilia González o María Genara Cecilia
González (hija de Juan Cecilia o Juan Sicilia y de Antonia González). En Tójar.
Corpas Jurado (1-221v), el 28-9-1807: José Hilario Corpas González Delgado
o José Hilario Corpas Delgado (hijo de José Hilario Corpas González y de María
del camino Delgado) con María Úrsula Jurado Ortega (hija de Antonio Jurado y
de Josefa Ortega). En Zamoranos. Corpas Sicilia (3-156v), el 7-5-1863: Antonio
de San Vicente Corpas Ramírez o Antonio Corpas Ramírez (de Campos, jornalero,
hijo de Manuel Corpas y de Águeda Ramírez, de Tójar y en Campos) y Josefa
Felipa Sicilia Zuheros (de Campos, hija de Juan Luis Sicilia –de Tójar- y de
Francisca Engracia –de Priego-). En La Cubertilla. Correa Castillo (2-141), el
20-3-1819. Cristóbal Correa Perales (natural de la villa de Montoro, viudo de
Antonia López e hijo de Bernardo Antonio Correa y de María Luisa Perales)
con Isabel de San Secundino Castillo Cecilia o Isabel de San Secundino Castillo
Sicilia o Isabel Castillo Sicilia (hija de Francisco Castillo y de María Sicilia).
Moradores en Tójar hasta la fecha en que fueron velados (3-11-1819)36. Costa

35 Incluimos la foto en este lugar, ya que nos ha llegado a última hora, una vez organizado, ilustrado y finalizado
el presente trabajo y a punto de ser entregado.
36 Partida anulada por haberse declarado el matrimonio nulo…: En Fuente Toxar, a 4-5-1820 (L. B. 5, f. 21 y ss)
Bauticé solemnemente a Antonio de la Santa Cruz Correa Castillo, hijo de Cristóbal Correa González y de
Isabel Segunda Castillo Sicilia, de cuyo matrimonio se ha dado queja en el Tribunal Eclesiástico de dicha
ciudad de Alcalá la Real acerca de su validación, por lo que al presente se está siguiendo causa hasta averiguarse
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Mantas (3-72v), el 7-10-1854: Manuel María Costa Ramírez (del campo, hijo
de Manuel Costa y de María Ramírez, de Almedinilla en Todos Aires) y Antonia
de San Celestino Mantas Muñoz o Antonia Mantas Muñoz (hija de Francisco
Mantas y de María Muñoz, de Tójar en Todos Aires). Testigos: José Granados y
Juan Torres, vecinos de Las Gamas. Cuenca Alba (5-32), el 4-11-1916: Andrés
Cuenca Aguilera (de Zamoranos, hijo de Felipe Cuenca y de María Antonia
Aguilera) con Manuela Constanza Alba Ruiz (de Tójar, hija de Antonio Manuel
Alba y de Antonia Ruiz). Cuenca Ávalos (5-8), el 21-9-1912: Francisco Antonio
Cuenca González (hijo de Francisco Cuenca y de María del Carmen González)
con Balbina Ávalos Sánchez (hija de Domingo Ávalos y de Isabel Sánchez). El
novio y sus padres fueron bautizados en Zamoranos. Cuenca Barea (2-155)
27-12-1819: Antonio Cuenca Muñoz (viudo de Paula Bermúdez e hijo de Julián
Cuenca y de Teresa Muñoz) con Rafaela de San Juan Barea Serrano o Rafaela
Barea Serrano (de Tójar e hija de Juan Barea y de Josefa Serrano). En El Cañuelo.
Cuenca Calvo (4-155), el 3-11-1910: Eloy Cuenca González (albañil, de
Zamoranos y vecino de Tójar, hijo de Francisco Cuenca y de María del Carmen
González) con Araceli Calvo Barea (de Tójar, hija de José Calvo y de María
Mercedes Barea). Cuenca López (4-102v), el 29-8-1899: Antonio Jesús Cuenca
Muñoz (viudo, de y en Almedinilla, hijo de José Cuenca y de María Muñoz) con
Emilia López Rancaño Madrid o Emilia López Madrid (soltera, de 22 años, hija
de Ramiro Casimiro López Rancaño y de Rosalía Madrid).

lo cierto». Una nota al margen de los folios 21v-22 dice: «Esta partida se mandó borrar [en el original aparece
tachada] por el Sr. Provisor de Alcalá la Real por su Despacho hecho en ella el día veinte y dos del mes de
diciembre de 1820 en virtud de haberse declarado nulo el Matrimonio contraído por los padres del bautizado
en su Auto 20 del mismo mes y no habiéndose justificados que el contenido Cristóbal Correa manifestó con
documento falso ser viudo de Antonia López cuando contrajo segundo dicho matrimonio con Isabel Castillo
viviendo aún el día la citada Antonia López, como también está anotado en su partida de desposorio, Libro
Segundo, folio 141V. Fuente Toxar y noviembre 24 de 1820". Firma Gámiz.
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Láminas 21 y 22.

Láminas 23, 24 25
y 26.
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Lámina 27. Lámina 28.

Lámina 29. Lámina 30.

Lámina 31. Lámina 31 - A.
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D37:
De la Torre Sánchez (5-66), el 30-10-1924: José de la Torre Díaz (de

Luque, hijo de Diego de la Torre y de Elena Díaz) con María del Carmen Sánchez
González (hija de José Sánchez y de Antonia González).  De los Mozos Rosa
(1-147v), matrimonio (8-9-1794) entre Francisco Estanislao de los Mozos
Amores Trujillo o Francisco Estanislao de los Mozos Trujillo, vecino de esta
parte de Alcaudete, con Antonia Rosa González residente en Priego. El
contrayente era hijo de José de los Mozos Amores y de Dª Francisca Trujillo
Ávila. Los padres de la novia eran Juan Miguel Rosa y María González. En
Tójar. Oficia fray Manuel de los Mozos y Amores, religioso de la Orden de San
Francisco descalzos. Del Arca Calvo (2-163), el 21-8-1820: José de San
Hermenegildo del Arca Toledano o José del Arca Toledano (hijo de Juan del
Arca y de Antonia Toledano) con María del Carmen Calvo Aguilera (hija de
Lino Calvo y de Mariana Aguilera Remache, su primera mujer). En Tójar. Del
Arca Toledano (1-55), el 8-11-1784: Juan Antonio del Arca Serrano Pareja o
Juan Antonio del Arca Pareja con Antonia Josefa Toledano Ramírez. Hijos de
Juan del Arca Serrano y María Pareja y de Antonio Toledano y María Ramírez
González. En Tójar. Delgado Muñoz (1-20), el 10-5-1781: Francisco de Paula
José Diego Delgado Ruiz o Francisco de Paula Delgado Ruiz con Isabel Francisca
Muñoz Aguilera Ballesteros o Isabel Francisca Muñoz Ballesteros. Hijos de
Rodrigo Martín Delgado y de María Ruiz y de Juan José Muñoz Aguilera y de
Isabel María Ballesteros. Díaz Ávalos (1-231), el 27-9-1808: Ricardo Díaz (viudo
de Isabel Serrano) con Francisca Ávalos (viuda de Manuel Ariza). En El Sorbito.
Díaz Leiva (2-110v), el 18-3-1817: Antonio José Díaz Moral (de Alcaudete y
en Tójar e hijo de Pedro Díaz y de María Moral) con María Gregoria Leiva
(viuda de José Cordón). En Tójar. Díaz Perálvarez (1- 48), el 7-6-1784:
Francisco Manuel Eulogio Díaz Santiago Gamboa o Francisco Manuel Eulogio
Díaz Gamboa con Feliciana Catalina Perálvarez León. Hijos de José Antonio
Díaz Santiago y de María Rosalía Gamboa y de Francisco Perálvarez y de Juana
León. En Campos. Díaz Sánchez (1-186v), el 2-2-1800: Francisco de San
Torcuato Díaz Sánchez o Francisco Díaz Sánchez (hijo de Juan José Díaz y de
Paula Sánchez Guillén) con María Antonia Sánchez Ramírez (hija de Francisco
Antonio Sánchez Cañete y de Manuela Ramírez). En Castil de Campos. Díaz
Sánchez Guillén (1-136v), el 18-8-1793: Félix Díaz (viudo de Ana Osuna)
con Francisca del Señor Francisco Javier Sánchez Guillén González o Francisca
Sánchez González (hija de Vicente Sánchez Guillén y de Isabel González
Molina). En Campos. Díaz Serrano (2-171), el 2-8-1821: Juan José de San

37 Los apellidos de la Rosa los incluimos en la R: Rosa (sin la de).
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Ambrosio Díaz Ramírez o Juan José Díaz Ramírez (hijo de José Díaz y de María
Ramírez, de Alcaudete y en El Cañuelo) con Antonia Modesta Serrano Sicilia
(de Tójar e hija de Diego Serrano y de Josefa Gabriela Sicilia González).
Domínguez Bermúdez (1-159), matrimonio (24-8-1795) entre Jacinto
Domínguez Pulido, hijo de Antonio Domínguez y de María Pulido, con Micaela
Josefa Bermúdez Moyano, hija de Juan Bermúdez y de Mariana Moyano. Ambos
contrayentes naturales de Priego y moradores en La Carrasca. Oficia el
Sacramento fray José Adarve, religioso de Ntro. Padre San Francisco descalzos.

E:
Entrena Sánchez (3. Folio 71v), el 30-9-1854: Cristóbal Máximo Entrena

García (del campo, hijo de Miguel Entrena y de Agustina García, de Montefrío
en Todos Aires) y Antonia Manuela Sánchez Muñoz (hija de Antonio Sánchez y
de Josefa Muñoz, en Todos Aires). Escobar Aguilera (2-209v), el 28-4-1830:
Andrés de Santa Teodora Escobar Barrientos o Andrés Escobar Barrientos (de
Zamoranos, viudo de Antonia Pérez e hijo de Antonio Escoba Carrillo y de
Agustina Barrientos) con María Josefa de San Sisenando Aguilera Sánchez o
María Josefa Aguilera Sánchez (hija de Cristóbal Remache Aguilera y de María
Rosalía Sánchez Cañete). De y en Tójar. Escobar Barba Moreno o Escobar
Moreno (2-46), el 28-9-1812: Antonio Laureano Escobar Barrientos (hijo de
Antonio Escobar y de Dª Agustina Barrientos) con Dª Francisca Moreno Linares
o doña Francisca Barba Linares o doña Francisca Barba Moreno Linares (hija
de Antonio Barba Moreno o Antonio Moreno y de Dª Francisca Linares). En
Zamoranos. Padrinos: Pedro Calvo Ortega y María Magdalena Escobar, su mujer.
Escobar Barrientos (1-23), el 26-5-1782: Antonio Escobar Carrillo (viudo de
María Francisca Pérez) con Agustina Barrientos Ordóñez o Agustina Barrientos
Villena (parientes). Ésta, hija de Pedro Barrientos y de Juana Villena. En
Zamoranos. Escobar Cano (1-176), el 13-8-1798: Francisco Felipe Escobar
Gutiérrez (hijo de Juan Escobar y de Ana Manuela Gutiérrez) con María de
Santo Tomás Cano Remache o María Cano Remache (hija de Antonio Cano y
de Antonia Josefa Remache). En Zamoranos. Escobar González (1-23v), el
27-5-1782: José Julián Escobar con María González Cabrera (parientes en tercer
grado). Hijos de Diego Escobar y de Juliana Cabrera y de Francisco González
Camarón y de Rosa Cabrera. En Zamoranos. Escobar González (2-80v), el 6-
2-1815: Juan Luis Escobar Cañete (hijo de Juan Escobar y de María Cañete)
con María Librada González Jiménez (hija de Francisco González Camarón y
de María Jiménez). En Zamoranos. Escobar Moral (2-247v), el 25-9-1837:
José de San Nicolás Escobar Cano o José Escobar Cano (de Zamoranos, viudo
de Flora Serrano en segundas nupcias e hijo de Francisco Escobar y de María
Tomasa Cano) con Antonia Tomasa Moral Calvo (de Tójar, hija de Francisco
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Lázaro Moral y de María Josefa Calvo). Escobar Morales (1-177v), el 1-10-
1798: Juan Telesforo Escobar Serrano (hijo de José escobar y de Francisca
Serrano) con Josefa Celestina Morales Gómez (hija de Juan Morales y de María
Antonia Gómez). En Zamoranos. Escobar Ordóñez (1-221), el 28-9-1807:
Rodrigo José Escobar Povedano (hijo de Antonio Escobar y de María Concepción
Povedano) con Josefa de Santa Brígida Ordóñez González o Josefa Ordóñez
González (hija de José Ordóñez y de Manuela González). En Zamoranos.
Escobar Ortiz (2-44), el 30-8-1812: Félix Escobar Gutiérrez (hijo de Juan
Escobar y de Ana Gutiérrez) con Francisca de Santa Leocadia Ortiz o Francisca
Ortiz (viuda de Antonio Sánchez). En Tójar. Escobar Ruiz (2-126), el 1-6-
1818: Cristóbal Escobar Cano (hijo de Francisco Felipe Escobar y de María
Cano) con María Francisca Ruiz Ortega (hija de Domingo Ruiz Abad y de
Feliciana Ortega Cabezas). En Zamoranos. Escobar Tienda (1-123), el 20-1-
1818. Francisco Escobar Gutiérrez (hijo de Juan Escobar y de Ana Gutiérrez)
con Catalina Tienda Serrano (hija de José Tienda y de Agustina Serrano del
Arca). En Zamoranos. Parientes en cuarto grado de consanguinidad. En (1-
214v), el 28-10-1805: Francisco Escobar (viudo de María Tomasa Cano) con
Catalina Rita de Santa Flora Tienda Serrano o Catalina Rita Tienda Serrano
(hija de José Tienda y de Agustina Serrano del Arca). En Zamoranos38. Escobar
Tienda (2-31v), el 6-5-1811: Lorenzo Tiburcio Escobar González (hijo de José
Julián Escobar y de María Romualda González) con María de San Trifón Tienda
Nadales o María Tienda Nadales (hija de Antonio Tienda y de Juana Nadales).
En Zamoranos. Escribano Aguilera (1-26), matrimonio (23-10-1782) entre
Antonio José Escribano Molina con María Aguilera Luque. Hijos de Sebastián
Escribano y de Isabel Molina y de Sebastián Aguilera y de María Luque. En El
Sorbito. España Serrano (4-52), el 25-4-1889: Francisco España Torres (de
Alcaudete y vecino de Tójar, hijo de Francisco España y de María Torres) con
Francisca Serrano Leiva (de Tójar, hija de Francisco Serrano y de Lorenza Leiva).
Espejo Barea (3-210v), el 8-4-1872: Antonio María Marcelino Espejo Espinar
(jornalero, de El Higueral en el Tarajal, hijo de Juan Espejo y de Antonia Espinar,
de Algarinejo) y Francisca de San Pío Barea Ruiz o Francisca Barea Ruiz (hija
de José Barea Jiménez y de Josefa Ruiz Rosa o Joaquina Ruiz Rosa). Expósito
Burgos o González Burgos (3-72), el 30-9-1854: Benito de San Anselmo
Expósito González o Benito Expósito González (hijo de Antonio José Expósito
y de Ramona González Relimpio, de Castil de Campos en Maniebla) y María de
San Bernabé Burgos Briones Calvo o María de san Bernabé Burgos Briones
Calvo o María Burgos Calvo o María Briones Calvo (hija de José Burgos Briones

38 Una nota al margen dice: «Este matrimonio se anuló por ser parientes y se revalidó el 26-1-1818".



114

o José Briones y de Francisca Calvo, de Tójar). Expósito García (3-167v), el
27-11-1865: Rafael Antonio de San Florencio Expósito Casado o Rafael Antonio
Expósito Casado (tintorero, de Frailes y en Tójar, de 29 años, hijo de Fausto
José Jesús María Expósito y de María Josefa Casado) y María del Carmen de
Santa Escolástica García Pérez o María del Carmen García Pérez (hija de Manuel
de los Reyes García o Manuel García y de Manuela Pérez). Expósito Gavilán
(5-100v), el 29-9-1930: Francisco Expósito López Rancaño (de Tójar, de 29
años, hijo de Francisco Expósito y de María López Rancaño) con Antonia Gavilán
Muñoz (soltera, de Granada y vecina de Tójar, de 19 años, hija de Manuel
Gavilán y de Ramona Muñoz). Expósito González o Álvarez González (1-
171), el 11-9-1797: José Gabriel Expósito Álvarez o José Gabriel Álvarez (de
Genilla, hijo de Ramón Expósito y de Antonia María Álvarez) con Antonia de
San Basilio González Muñoz (hija de Domingo González y de Sebastiana
Muñoz). En Tójar. Expósito Moral (3-239v), el 8-1-1876: Antonio María de
Santa Martina Expósito o Antonio María Expósito (de Priego) y Encarnación
de San Eustaquio Moral Sánchez o Encarnación Moral Sánchez (hija de Juan
Moral y de Paula Sánchez). Expósito Nocete (5-26v), el 13-10-1915: Rafael
Expósito Serrano (hijo de Felipe Expósito y de Manuela Serrano) con María
Encarnación Nocete Serrano (hija de Toribio Nocete y de Josefa Serrano).
Expósito Povedano (3-208v), el 18-11-1871: Francisco Antonio de San Zoilo
Expósito o Francisco Antonio Expósito (en la Huerta del Letrado, del campo) y
Josefa Juana Povedano y Povedano (de Zamoranos, hija de Antonio Povedano
González y de María Vicenta Povedano Ortega). Expósito Rosa (5-34), el 3-
10-1917: Francisco Expósito Serrano (hijo de Francisco Expósito y de Narcisa
Sicilia) con Encarnación Rosa Gutiérrez (hija de Cristóbal Rosa y de Trinidad
Gutiérrez). En Todos Aires. Parientes en tercer grado de consanguinidad.
Expósito Sánchez (3-56v), el 11-5-1850: Antonio Pedro de Santa Viviana
Expósito o Antonio Pedro Expósito (de 39 años, viudo de María Trillo, del
campo, de Priego, en El Cañuelo) y Ana María de San Bruno Sánchez Cañete
González o Ana María de San Bruno Sánchez González o Ana María Sánchez
González (de 30 años, viuda de Francisco López, hija de Francisco Segundo
Sánchez Cañete y de Isabel González, de Tójar). Testigos: Sebastián Castillo en
El Cañuelo… Expósito Sánchez (3-160), el 18-4-1864: Benito Anselmo
Expósito González (viudo de María Briones, jornalero, de 36 años, de Campos
en La Carrasca, hijo de Antonio José Expósito y de Ramona González Relimpio)
y Antonia Bonosa Sánchez (de 23 años, hija natural de Rosalía Sánchez).
Expósito Serrano (3-257v), el 5-11-1877: Francisco de Visitación Expósito
Briones o Francisco Expósito Briones (de Campos en Todos Aires, hijo de Benito
Expósito y de María Briones) y Narcisa Serrano Calvo (en Todos Aires, hija
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natural de Luis Serrano y de Isabel Calvo).  Expósito Serrano (4-6v), el 5-10-
1879: Antonio de San Simón y San Judas Expósito o Antonio Expósito (de 25
años, de Priego y en Zamoranos a cargo de Antonio Pérez Ballesteros) con
Rafaela Serrano Pimentel (de Tójar, de 20 años, hija de Juan Serrano Camacho
y de Angustias Pimentel Ruiz). Expósito Serrano (4-17), el 21-4-1880: Francisco
Expósito Ortega (de Tójar, hijo de Francisco Expósito y de Ramona Ortega)
con María Trinidad Serrano Leiva (hija de Francisco Serrano y de Lorenza Leiva).
Expósito Villena (4-53), el 4-5-1889: Rafael Antonio Expósito Casado (viudo
de María del Carmen García Pérez, de 53 años, natural de Frailes y vecino de
Tójar, hijo de Fausto José Expósito o de Fausto José de Jesús María Expósito y
de María Josefa Casado) con María del Carmen Villena Velasco (de 46 años,
viuda de José Pimentel Ruiz, de Priego, hija de Fermín Villena y de María
Velasco). Expósito y Expósito (4-54), el 5-5-1889: Francisco de Santa Eulalia
Expósito Ortega o Francisco Expósito Ortega (de Tójar, soltero, de 35 años,
hijo de Francisco Expósito y de Ramona Ortega) con María Josefa de San Gonzalo
Expósito o María Josefa Expósito (de Alcalá la Real, soltera, de 23 años).
Expósito Zuheros (4-155v), el 16-11-1910: Juan Antonio Expósito Serrano
(de Tójar en Todos Aires, hijo de Francisco Expósito y de Narcisa Serrano) con
Emilia Zuheros Cano (hija de Antonio Zuheros y de María Cano). Parientes en
cuarto grado de consanguinidad.

F:
Fernández Expósito (5-60v), el 3-10-1923: Francisco Fernández Ruiz

(de 24 años, de Priego en Todos Aires, hijo de José Fernández y de María de los
Dolores Ruiz o María Dolores Ruiz) con Antonia Expósito Cano (de 21 años,
de Almedinilla y en Todos Aires, hija de Emilio Expósito y de Antonia Cano).
Fernández Gutiérrez (5-52), el 11-2-1921: Vicente Fernández Lopera (hijo
de Domingo Fernández y de Marcela Lopera) con María del Carmen Gutiérrez
Mayorga (hija de Antonio Gutiérrez y de Ana Mayorga). Fernández Ortiz (1-
39v), el 29-9-1783: Juan Rafael Fernández Santos Rojas o Juan Rafaela Fernández
Rojas con Rosalía Dorotea Ortiz. Hijos de Juan Fernández Santos y de María
Josefa Rojas y de Pedro Ortiz y de Antonia González. En Tójar. Fernández
Pérez (4-147v), el 4-11-1909: Manuel Fernández Lopera (hijo de Domingo
Fernández y de Manuela Lopera) con Florencia Encarnación Pérez Molina (hija
de Manuel Pérez y de Antonia Molina). Fernández Vadillo (5-116v), el 3-8-
1935: Francisco Fernández Pérez (de Tójar, hijo de Manuel Fernández y de
María Pérez) con Pastora Vadillo Pérez (de Alcalá y en Tójar, hija de Vicente
Vadillo y de Teresa Pérez). Fernández Vallejo (2-84v), el 20-8-1815: Juan
Fernández de la Rúa (en Priego e hijo de Domingo Fernández y de Margarita de
la Rúa, naturales de la Villa de Aguamarosa en la Parroquia de Santiago de
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Ponticiella) con Antonia de San Álvaro Vallejo Molina o Antonia Vallejo Molina
(hija de Antonio Vallejo y de Ana Molina Machuca)39. Flores Escobar (1-177),
el 1-10-1798: Pedro Argimiro Flores Serrano (hijo de Francisco Tadeo Flores y
de María de las Nieves Serrano, su tercera mujer) con Antonia de Santo Tomás
Escobar Serrano o Antonia Escobar Serrano (hija de José Escobar y Francisca
de los Reyes Serrano). En Campo Nubes. Flores Martos (1-189), el 3-12-1800:
Francisco Simón Flores (viudo de Andrea Remache) con María del Carmen
Martos Rey (hija de Juan Antonio Martos y de Rosalía Rey). En Campos. Flores
Remache (1-65), el 30-8-1786: Francisco José Torcuato Flores Pareja con
Andrea Remache Ruiz40.  Flores Sánchez (1-21v), el 3-11-1781: Manuel Tomás
Flores de la Fuente con Rosalía Anastasia Sánchez Cañete (viuda de Juan José
López). Hijos de Simón Flores y de María Josefa de la Fuente y de (no lo pone).
En Campos. Flores Tirado (1-29), el 12-1-1783: Juan Antonio Flores Pareja
con María Antonia Tirado Gamboa. Hijos de Pedro Simón Flores y de María
Pareja de la Fuente y de Juan Tirado y de Lorenza Francisca Gamboa. En
Campos. Fuentes Malagón (4-60), el 31-5-1890: Francisco Fuentes Funes (de
Zamoranos y vecino de Luque, viudo de María Araceli Aguilera Molina, hijo de
Agustín Fuentes y de Isabel Funes) con María Malagón Miranda (de Priego y
vecina de Tójar, de 39 años, viuda de Juan Povedano Linares, hija de Antonio
Malagón y de Isabel Miranda). Funes Rodríguez (5-113), el 24-2-1934 (LÁM.
32): Manuel Funes Ruiz (soltero, de 28 años, de Alcaudete, Jaén, hijo de
Francisco Funes y de Balbina Ruiz) con María del Carmen Rodríguez Miranda
(soltera, de 28 años, de Priego, hija de Feliciano Rodríguez y de Magdalena
Miranda).

39 Fueron desposados en Priego y Velados en Tójar.
40 En la Partida consta: «En la Población de Fuente Toxar, término y jurisdicción de la Villa de Priego, en treinta
días del mes de agosto de mil setecientos ochenta y seis años. Yo, fray Francisco Benítez, religioso del Orden
de san Francisco de la Observancia y Predicador Cuaresmal de esta dicha población, con licencia del Sr. Don
Domingo Ruiz Ruano, Teniente de Cura de esta Iglesia de Ntra. Sra. del Rosario, ayuda de Parroquia de la única
Matriz de dicha villa, habiendo precedido las tres Canónicas Moniciones que el Santo Concilio de Trento
manda, Inter Misarum Solemnia, y sin resultar de ellas canónico impedimento, con mandamiento del Sr. Licenciado
D. José Rosales, Vicario de las iglesias de expresada villa, despachado en ella por ante D. Manuel Navarro y
Sánchez, Presbítero y Notario Público, y habilitados los contrayentes con los paternos consentimientos
prevenidos por la Real Pragmática, desposé por palabras de presente que hicieron verdadero y legítimo
matrimonio, según Orden de nuestra Santa Madre Iglesia y así mismo velé y di las bendiciones nupciales in facie
ecclesiae a Francisco José Torcuato de Flores, hijo de Pedro Simón de Flores y de María Pareja, su mujer,
difuntos, con María Remache, hija de Juan Perfecto Remache y de Isabel Ruiz, su mujer. Ambos contrayentes
naturales y vecinos de nominada villa y moradores en Castil de Campos. Fueron sus padrinos Félix Sánchez y
María Magdalena Remache. Testigos: D. José Villena, D. Domingo García y Francisco Ramírez del Puerto. Y lo
firmamos. Firman D. Domingo Ruiz Ruano y fray Francisco Benítez».
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G:
Galán Ávalos (1-132v), el 30-10-1792: Juan Javier Galán Ortega (de

Alcalá la Real, hijo de Francisco Galán y de Rosa Ortega) con María Luisa
Ávalos Ballesteros (hija de Manuel Ávalos y de María Ballesteros). Galisteo
Matas (5-6), el 6-3-1912, D. Rafael Maestre Navarro desposó a Manuel Galisteo
Viudez con María de los Ángeles Matas Moral. Él era soltero, de 26 años, Guardia
Civil, natural de Baena y vecino de Huelma –Comandancia de Jaén- e hijo de
Francisco Galisteo y de Rosario Viudez. Ella era soltera, de 22 años, natural y
vecina de Fuente-Tójar e hija de Francisco Matas y de María Encarnación Moral.
Testigos: D. Ildefonso Maestre Navarro (Profesor de Primera Enseñanza y D.
Francisco Urbano Alguacil (Médico), vecinos de Fuente-Tójar. Gallardo Calvo
(3-43v), el 8-2-1847: Antonio Gallardo González (de 23 años, viudo de María
del Rosario Serrano, de El Castillo de Locubín y vecino de Alcaudete) y María
de San Cristóbal Calvo o María Calvo (de 24 años, viuda de Antonio Primo
Sánchez, de Tójar). Gallardo Cano (4-144), el 26-10-1908, matrimonio entre
Francisco Manuel Gallardo González (de Alcaudete, hijo de Tomás Gallardo y
de María Antonia González) con María de los Remedios de los Ángeles Cano
Huertas o María de los Remedios Cano Huertas (de Bujalance y en Tójar, hija
de Juan León Cano y de Ana Huertas). Testigos D. Manuel Ávalos Ruano

Lámina 32.
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(Alcalde Constitucional de esta villa) y D. Manuel Calvo (Juez Municipal).
Gallardo Matas (5-103v), el 14-8-1931: José Gallardo Moreno (de Zamoranos,
soltero, de 39 años, hijo de Juan María Gallardo y de Rosario Moreno) con
Manuela Matas Pérez (de Zamoranos, de 25 años, hija de José Matas y de
Custodia Pérez). Vecinos de Tójar. Gamboa Sánchez Cañete (1-7v), el 12-8-
1787: Manuel Gamboa (viudo de Tomasa García) con Francisca Sánchez Cañete
(viuda de Nicasio Reina). Hijos de (no lo pone). Gamboa Serrano (1-164), el
15-8-1796: José Víctor Gamboa López (hijo de Juan Lorenzo Gamboa y de
María López) con Ana María Serrano Flores (hija de Juan Serrano y de Ana
María Flores). En Campos. Gámez Ariza (1-137v), el 19-8-1793: José de Santa
Inés Gámez Bermúdez o José Gámez Bermúdez (hijo de Juan Miguel Gámez y
de doña Francisca Bermúdez) con María Ariza (viuda de Diego Rafael Alba).
En Castil de Campos. Gámez Castillo (1-19v), el 24-4-1781: Leonardo Antonio
Nemesio Gámez Bermúdez con Lucía Lorenza María Castillo. Hijos de Miguel
Gámez y de Francisca Bermúdez Navas y de Manuel Castillo y de Dª Manuela
Pareja Carrillo. En Campos. Gámiz Pérez (4-26), el 7-6-1882: Juan Sandalio
Gámiz Ruiz (de Priego, vecino de Almedinilla, Antonio Torcuato Gámiz y de
Isabel Ruiz) con Tiburcia Pérez de la Blanca Calvo o Tiburcia Pérez Calvo (de
Campos y vecina de Tójar en La Cubertilla, hija de Felipe Pérez de la Blanca y
de María Josefa Calvo). García Anguitar o García Anguita (1-140), el 30-9-
1793: Juan Antonio García (viudo de Ana Moral Sánchez) con María Paula de
San Eloy Anguitar Serrano o María Paula Anguitar Serrano (hija de Francisco
Anguitar e Isabel Serrano). En Campos. García Ávalos (1-8), el 15-9-1787:
Acisclo García Lara García o Acisclo García y García y Antonia Ávalos Castillo.
Hijos de Francisco José García Lara y de Manuela García Pareja y de Francisco
Ávalos y de Ana Castillo. En Campos. García Ávalos (1-77), el 21-9-1787:
Juan Acisclo García Lara García Pareja o Juan Acisclo García y García con
Antonia Ávalos Castillo. Hijos de Francisco José García Lara y Manuela García
Pareja y de Francisco Ávalos y Ana Castillo. García Barrientos (1-134), el 14-
4-1793: Antonio de Santa Agripina García Ligero Sicilia o Antonio García Sicilia
(hijo de Antonio José García Ligero y de María del Carmen Sicilia) con Francisca
de Santa Inés Barrientos Muñoz (hija de Francisco Segundo Barrientos y de
Isabel María Muñoz). En Tójar. García Cabello (1-187v), el 25-2-1800: Agustín
Pío García Sicilia (hijo de Antonio García y de María del Carmen Sicilia) con
María Candelaria Cabello Ortiz (hija de Diego Cabello y de María Rita Ortiz).
En Tójar. García Cano (5-40), el 25-8-1919: Rafael García Ramírez (soltero,
de Tójar, de 29 años, hijo de Antonio García y de Manuela Ramírez) con María
Manuela Cano Huertas (soltera, de 22 años, de Tójar, hija de Juan León Cano y
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de Ana Josefa Huertas)41. García González (2-203), el 22-8-1828: Antonio
García Sicilia (viudo de Inés Barrientos e hijo de Antonio García Ligero y de
María Sicilia Cordón) con Rita Catalina González Sánchez (hija de Francisco
González Camarón y de Rosa Sánchez Cañete). Padrinos: Agustín García y
Candelaria Cavayo ¿Cavallo o Caballo? García Jiménez (3-194), el 24-9-1868:
José García Fernández (de Alcalá en Alcaudete, del campo, hijo de Juan García
y de Valentina Fernández) y Francisca de San Vicente Jiménez Aguilera o
Francisca Jiménez Aguilera (hija de Lorenzo Jiménez y de Quintina Aguilera
Remache). García Jiménez (5-119v), el 26-12-1935: José Luis García Aguilera
(de Zamoranos y vecino de Cañete de las Torres, hijo de Cristóbal García y de
María Aguilera) con María Josefa Jiménez González (de Tójar, hija de Francisco
Jiménez y de Josefa González). Parientes en segundo con tercer grado de
consanguinidad. García León (3-168v). 27-11-1865: José García Pérez (pastor,
hijo de Manuel de los Reyes García o Manuel García y de María Manuela Pérez
López) y Antonia Josefa León Casado (de Frailes y en Tójar, hija de Francisco
León y de María Josefa Casado). García Mérida (2-213v), el 25-12-1831:
Francisco Antonio de Santa Eulalia García Barrientos o Francisco Antonio
García Barrientos (hijo de Antonio García Ligero y de Inés Barrientos) con
María Ubalda Mérida Moral (hija de Aurelio Mérida y de Feliciana Moral). De y
en Tójar. García Moral (1-10), el 1-1-1789: Juan Antonio García Pareja (viudo
de Isabel María Palomino Cuenca) con Ana Moral Sánchez. Ésta, hija de Juan
Moral y de Ana Sánchez. En Tójar. García Moral (1-50), el 1-9-1784: Juan
Antonio Vicente Mateo García Ligero Gamboa o Juan Antonio Vicente García
Gamboa con Laurencia Francisca María Moral Sánchez. Hijos de Mateo García
Ligero y de Ana María Gamboa y de Félix Mauricio Moral y de Ana Justa Sánchez.
En Campos. García Ortega (2-43v), el 29-8-1812: Cristóbal Remigio García
Ávila (hijo de Gaspar García y de Dª María Rosalía Ávila) con Dª Isabel de San
León Ortega Toledano o Isabel Ortega Toledano (hija de Cristóbal Ortega y de
Dª Isabel Toledano). En El Barranco del Lobo y en Campos. García Palomino
(1-66v): Matrimonio (25-9-1786) entre Juan Antonio García Pareja con Isabel
María Palomino Cuenca (de Alcalá la Real), moradores en Castil de Campos.
Hijos de Bartolomé García y de María Pareja y de Pedro Palomino y María
Cuenca. García Pareja (1-115v), el 29-8-1791: Antonio de San Acisclo y
Victoria García Ligero Gamboa o Antonio García Gamboa, hijo de Juan Mateo
García Ligero y de Ana María de San Juan Gamboa o Ana María Gamboa, con
Josefa Gabriela Pareja Castillo, hija de José Pareja y de María Jacinta Castillo.

41 Un hijo de este matrimonio fue el escritor costumbrista Antonio García Cano. Entre sus obras figura Tierra
de Rastrojos.
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En Campos. García Pérez (2-176v), el 21-10-1822: Manuel de los Reyes García
Barrientos o Manuel García Barrientos (hijo de Antonio García y de Inés
Barrientos) con María Manuela Pérez López (hija de Antonio Pérez y de Cayetana
López González). De y en Tójar. García Ramírez (2-98), el 22-9-1816: Antonio
García Pareja (hijo de Antonio García Ligero y de Josefa Pareja) con María de
San Nicomedes Ramírez Molina o María Ramírez Molina (hija de Francisco
Martín Ramírez y de María Alejandra Molina Reyes). En Campos. García
Ramírez (3-210v), el 18-6-1872: Antonio García Sánchez (de Tójar, molinero
en el Molino del Salado, hijo de Antonio García, de Alcaudete, y de Antonia
Sánchez) y Manuela de San Juan Evangelista Ramírez Sánchez Pimentel o
Manuela Ramírez Sánchez Pimentel o Manuela Ramírez Pimentel (de Tójar,
hija de Antonio Ramírez Cuenca y de Manuela Sánchez Pimentel). Parientes en
cuarto grado de consanguinidad. García Rivera (5-17), el 5-5-1914: Velación
de Manuel García Ramírez (hijo de Antonio García y Manuela Ramírez) y María
Rivera Pareja (hija de Eloy Rivera y de Trinidad Pareja). De Tójar y desposados
en Alcaudete. García Romero (4-83), el 17-11-1894: D. Antonio García Pimentel
(de Priego y vecino de Tójar, hijo de D. Antonio García y de Dª Josefa Pimentel)
con Dª María Isabel Romero Solano (de Cañete de las Torres y vecina de Tójar,
hija de D. Juan Romero y de Dª María Josefa Solano). García Sánchez (3-46v):
Antonio José Blas García Armero (molinero, hijo de José García y de Rafaela
Armero, los padres naturales de Alcaudete y moradores en Las Angosturas) y
Josefa de Santa Marina Sánchez Cañete Matas o Josefa de Santa Marina Sánchez
Matas o Josefa Sánchez Matas (hija de Antonio Sánchez Cañete y de María
Manuela Matas). García Sánchez (3-196), el 21-8-1869: Antonio José García
Linares (de Priego, viudo en primeras nupcias de María del Patrocinio de San
Martín o María Patrocinio, carpintero, de 33 años, hijo de José García y de
Alejandra Atanasia Linares) y Josefa Sánchez Pimentel Alba o Josefa Sánchez
Pimentel o Josefa Sánchez Alba (soltera, de 21 años, hija de Antonio Sánchez
Pimentel y de María de San Anselmo Pimentel Alba o María Pimentel Alba o
María Alba). García Sánchez o, menos probable, Martín Sánchez (4-40v),
el 4-11-1885: Francisco de Paula Martín García Solís o Francisco Martín García
Solís (viudo de María Antonia Panadero, de Alcaudete, hijo de José García o
José Martín García y de María Solís) con María Antonia Sánchez (de Tójar,
viuda de Benito Expósito, hija natural de Rosalía Sánchez). García Sánchez
(4-76v), el 13-2-1893: Manuel García León (hijo de Juan García y de Antonia
León) con María Dolores Sánchez Pareja (hija de Francisco Sánchez y de María
Pareja). García Sánchez (4-92v), el 3-8-1897: Francisco García Solís o
Francisco de Paula García Solís (de Alcaudete y vecino de Tójar, de 56 años,
viudo en primeras nupcias de Antonia Panadero Calvo y en segundas de Antonia
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Sánchez Cámaras-Altas, hijo de José García y de María Solís) con Josefa Sánchez
Remache o Josefa Sánchez Aguilera o Josefa Sánchez Cañete Aguilera Remache
(de Tójar, soltera, de 47 años, hija de Juan Félix Sánchez Cañete y de María
Aguilera Remache). García Serrano (2-18v), el 17-10-1810: José García Ávalos
(hijo de Juan García Lara y de Antonia Ávalos Castillo). María Nicolasa Serrano
Muñoz (hija de Antonio Serrano y de María Muñoz Aguilera). En Campos42.
García Serrano (2-52), el 27-3-1813: Antonio Dionisio García Moral (hijo de
Juan Mateo García Ligero y de Lorenza Moral) con María Gertrudis Serrano
Carrillo (hija de Pedro Serrano Santaella y de Laurencia Carrillo o Florencia
Carrillo o Lorenza  Carrillo. En Campos. García Sicilia (4-150v), el 5-3-1910:
Manuel Rogelio García Pimentel (de Tójar, de 25 años, zapatero, hijo de Antonio
García y de Josefa Pimentel) con María Josefa Sicilia Moral (soltera, de 18 años,
hija e Narciso Sicilia y de María Moral). Parientes en tercero con cuarto grado
de consanguinidad. García y García (4-39v), el 8-10-1885: D. Gaspar García
Coca (Vicerrector del Sacro-Monte), con permiso de D. Francisco García Pedrera,
desposó a Rafael Cayetano García Coca, soltero, natural de Montefrío y vecino
de Almedinilla, hijo de D. José García y de Dª María Josefa Coca con Dª María
Antonia García Pedrera (soltera, natural de Lucena, vecina de Tójar, hija de D.
Vicente García y de Dª María del Carmen Pedrera. Gómez Palomar (1-93v),
el 19-1-1789: José Antonio Gómez Barea, hijo de Luis Gómez Nocete y de
Mariana Barea, con Francisca María Palomar León, hija de Juan Julián Palomar
y de María Juliana León. Gómez Sánchez (5-116), el 17-7-1935: Bernabé Gómez
Simón, soltero, de 27 años, hijo legítimo de Nicolás Gómez y de María Natividad
Simón, natural de Valdemoro (Madrid) y vecino de El Cañuelo, de profesión
Guardia Civil, con María Dolores Sánchez Moral, soltera, de 23 años, hija legítima
de José Sánchez y María Araceli Moral, natural y vecina de esta villa. González
Aguilera (2-143v), el 17-5-1817: Manuel González Pareja (viudo de Ana Ojeda
e hijo de Juan González y de Juana Pareja) con María Tomasa Aguilera y Aguilera
(hija de Antonio Aguilera y de María Aguilera). En El Cañuelo. González
Aguilera (2-224), el 29-1-1834: Luis Ignacio González Morgado (bautizado en
Priego, viudo de María de la Cruz González Díaz e hijo de Pedro González
Afán y de María Morgado Serrano) con Ana María de los Santos Mártires Aguilera
Sánchez o Ana María Aguilera Sánchez (bautizada en Tójar e hija de Cristóbal
Aguilera Remache y de María Eulalia Sánchez Cañete). González Aguilera (2-
249v), el 9-10-1837: Rafael González Leiva (en Todos Aires, viudo de María
Fabiana Jiménez e hijo de José González y de Josefa Leiva) con Nicolasa Aguilera
Sánchez (hija de Cristóbal Aguilera Remache y de María Sánchez). De y en

42 Se casaron en la Ermita del Rosario de Castil de Campos.
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Tójar. González Aguilera (3-235), el 28-8-1875: Manuel González Gutiérrez
(viudo de Francisca Paula Ceballos, de 36 años, hortelano, hijo de Domingo
González y de Antonia Gutiérrez) y Antonia de San Víctor Aguilera Remache
Muñoz o Antonia Aguilera Remache Muñoz o Antonia Aguilera Muñoz (soltera,
de 24 años, en la calle Baja, hija de Bonifacio Cristóbal Aguilera Remache y de
Antonia Muñoz). González Aguilera (4-44), el 15-12-1886: Manuel González
Gutiérrez (viudo de Antonia Aguilera Remache Muñoz o Antonia Aguilera
Muñoz, hijo de Domingo González y de Antonia Gutiérrez) con Francisca
Aguilera Remache Muñoz o Francisca Aguilera Muñoz (soltera, hija de Bonifacio
Aguilera Remache y de Antonia Muñoz)43. González Alba (1-171v), el 2-10-
1797: Santiago José Antonio González Sicilia (hijo de Francisco González y de
Manuela Sicilia) con María de San Braulio Alba Moyano Calvo o María Alba
Calvo (hija de Tomás Alba Moyano y de Antonia Paula Calvo). En Tójar.
González Alba (2-195v), el 20-5-1827: Juan Luis González Serrano (hijo de
Agustín González y de Ana Serrano Santaella) con Josefa Bibiana de San Judas
Tadeo Alba Toledano o Josefa Bibiana Alba Toledano (hija de Francisco Ventura
Alba Moyano y de Gonzala Toledano). De Tójar y la contrayente y sus padres
en El Cañuelo. González Alba (2-258v), el 29-12-1838: Francisco González
Ariza (labrador, de 31 años, viudo de Gabriela Ortega, hijo de Manuel González
Afán y de Gertrudis Ariza, de El Cañuelo) con Manuela de San Bernardo Alba
y Alba o Manuela Bernardina Alba y Alba (soltera, de 24 años, Antonio Alba y
de María Luciana Alba, en El Cañuelo). Vecinos de Tójar. Testigos: D. Lázaro
Calmaestra (Presbítero, hacendado) y D. Valentín Ceballos (Capitán retirado y
labrador), vecinos de Tójar. González Alba (3-7v), el 5-12-1839: Francisco
González Ortiz (arriero, viudo en primeras nupcias de María Cordón y en segundas
de Antonia Perfecta Cano e hijo de Francisco González y de Rafaela Ortiz) y
Josefa María Genara Alba y Alba (hija de Juan Antonio Alba –labrador- y de
María Luciana Alba). González Alba (5-67), el 18-12-1924: Francisco González
Leiva (de Tójar, viudo de Rosario Cobo Lopera, de 32 años, hijo de Rafael
González y de Carmen Leiva) con Genara Alba Sánchez (de 29 años, hija de
Antonio Alba y de Carmen Sánchez). González Ávalos (5-24), el 23-10-1915
(LÁM. 33): Santiago González Jurado (soltero, de 25 años, de Tójar, hijo de
Antonio González y de María Jurado) con María del Carmen Ávalos Sánchez
(soltera, de 23 años, de Tójar, hija de Domingo Ávalos y de Isabel Sánchez).
González Ávalos, 5, 50v, el 15-11-1920: Francisco González Tejero (de y en
Alcaudete, hijo de Manuel González y de María de la Fuensanta Tejero) con
Remedios Ávalos Huertas (hija de Manuel Ávalos y de Manuela Huertas).

43 Parientes en primer grado de afinidad por ser cuñados.
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González Bermúdez (1-91v), el 1-10-1788: Francisco González Navas, hijo
de Pedro González Camarón y de Antonia Navas, con María Jacinta Bermúdez
González (de Alcaudete), hija de Francisco Bermúdez  Toledano y de Margarita
González Muñoz. González Bermúdez (1-218v), el 13-1-1807: Francisco Elías
González Muñoz (hijo de Juan Domingo González y de Sebastiana Muñoz
Aguilera) con María Bermúdez Serrano o María Bermúdez Povedano o María
Bermúdez Cano (hija de Francisco Bermúdez y de María Serrano o María
Povedano o María Cano). En Zamoranos. González Bermúdez (2-84v), el
14-5-1815: José de Santa Margarita González Cañete o José González Cañete
(hijo de Francisco González y de Antonia Cañete) con María de San Valerio
Bermúdez Rojano o María Bermúdez Rojano (hija de Francisco Bermúdez y de
María Rojano). En Zamoranos. González Bermúdez (4-17v), el 28-4-1880:
Antonio González Gutiérrez (hijo de Julián González y de Tomasa Gutiérrez)
con Josefa Bermúdez Villar (de Alcalá la Real, hija de Paulo Bermúdez y de
Antonia Villar). González Briones (1-183), el 23-9-1799: José Eustaquio
González Sicilia o José González Sicilia (hijo de Francisco González y de María
Antonia Sicilia, su primera mujer) con Antonia de Santa Apolonia Briones Tienda
(hija de José Briones y de María Tienda. En Zamoranos. González Briones o
González Burgos (3-206), el 23-9-1871: Francisco María de la Purificación
González Lechado o Francisco María González Lechado (del campo, hijo de
Tomás González y de Josefa Lechado) y María Isabel Burgos Briones de la Rosa
o María Isabel Burgos de la Rosa o María Isabel Burgos Rosa o María Isabel
Briones Rosa (hija de Antonio Burgos Briones, del campo, y de María Rosa).
González Burgos (3-60), el 11-10-1851: Antonio de San Braulio González
Sicilia o Antonio González Sicilia (del campo, hijo de José González y de
Francisca Antonia Sicilia) y María de San Saturnino Burgos Briones Jiménez o
María de San Saturnino Burgos Jiménez o María Burgos Jiménez (hija de Antonio
Burgos Briones y de María Francisca Jiménez). González Calvo (2-184), el 9-
11-1823: Francisco de San Juan González Bermúdez (hijo de Francisco Javier
González y de Jacinta Bermúdez) con Patricia de los Mártires Calvo Ortega o
Patricia Calvo Ortega (hija de D. Francisco Solano Calvo y de Dª Francisca
Ortega). De y en Tójar. González Calvo (2-203v), el 15-11-1828: Juan Cayetano
González Pérez (en Zagrilla, viudo de Josefa Barea e hijo de Juan León González
y de Juana Pérez) con Feliciana Jerónima Calvo Toledano (hija de Cándido Calvo
y de Magdalena Toledano). En Tójar. González Calvo (2-207), el 10-9-1819:
Francisco de San Aniceto González Ramírez (hijo de Antonio José González y
de Isabel Ramírez Puerto) con Antonia Nicolasa Calvo Sánchez (hija de
Fernando Calvo y de Antonia Sánchez Cañete). De y en Tójar. González Calvo
(3-59), el 14-12-1850: Epifanio González Relimpio Gamboa o Epifanio
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González Gamboa (de 58 años, viudo de María Josefa Sicilia, del campo, hijo
de Juan González Relimpio y de Juana Gamboa, su primera mujer) y Patricia de
los Mártires Calvo Ortega o Patricia Calvo Ortega (de 45 años, viuda de Francisco
González Camarón Bermúdez o Francisco González Bermúdez, hija de
Francisco Solano Calvo y de Dª Francisca Ortega). González Calvo (4-36v), el
13-9-1884: Domingo González Pareja con Feliciana Leona Calvo Alba o Feliciana
Calvo Alba (hija de Rafael Calvo y de Antonia Valentina Alba). González Cano
(2-194), el 31-1-1827: Francisco de Santa Magdalena González Ortiz o Francisco
González Ortiz (viudo de María Cordón e hijo de Francisco de la Presentación
González y de Rafaela Ortiz) con Antonia de San Perfecto Cano Andújar o
Antonia Cano Andújar (hija de Miguel Cano y de Julia Andújar). De y en Tójar.
González Cano (2-19v), el 29-10-1810: Francisco María González Ortega (hijo
de Benito González y de Antonia Ortega) con Ana María Cano Povedano (hija
de Félix Cano y de Mariana Povedano). Parientes en cuarto grado por duplicado
de consanguinidad. En Zamoranos. González Cañete (1-80v), el 1-10-1787:
Francisco Marcos María González Navas, hijo de Antonio Floro González y de
María de los Reyes Navas, con Antonia Eduvigis Cañete González, hija de
Antonio Cañete y de María Ventura González. González Ceballos (3-55v), el
14-3-1850: José de san Hilario González Sánchez o José González Sánchez (del
campo, hijo de Alfonso González y de Paula Sánchez Cañete) y Ubalda de San
Rudesindo Ceballos Domínguez o Ubalda Ceballos Domínguez (hija de Antonio
José Ceballos y de Antonia Domínguez). González Ceballos (3-123), el 12-9-
1860: Manuel de San Ignacio González Gutiérrez o Manuel González Gutiérrez
(jornalero en Los Romerales o Romeral, hijo de Domingo González y de Antonia
Gutiérrez) y Francisca de San Pablo Ceballos Domínguez o Francisca Ceballos
Domínguez (hija de Antonio José Ceballos y de Antonia Domínguez, éstos, de
Tójar). Testigos: Julián Vega Ariza (Sacristán) y Juan Madrid Toledano y Antonio
Ramírez Cuenca (labradores). González Cecilia o González Sicilia (1-241v),
matrimonio (el 27-3-1809) entre José Braulio González y Francisca Tiburcia
Sicilia. José Braulio González Muñoz (hijo de Juan Domingo y de Sebastiana
Muñoz) con Francisca Tiburcia Cecilia Carrillo o Francisca Tiburcia Sicilia
Carrillo (hija de Juan Cecilia Cordón o Juan Sicilia Cordón y de María Manuela
Carrillo). En Tójar. González Cecilia o González Sicilia (2-115), el 28-4-
1817: Francisco Epifanio González Gamboa (hijo de Juan González Relimpio
y de Juana Gamboa, su primera mujer) con María Josefa de los Mártires Cecilia
Bermúdez o María Josefa Cecilia Bermúdez o María Josefa Sicilia Bermúdez
(hija de Francisco Cecilia o Francisco Sicilia y de Feliciana Bermúdez). En Tójar.
González Cordón (2-167v), el 24-1-1821: Francisco de Santa Magdalena
González Ortiz o Francisco González Ortiz (hijo de Francisco González y
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Rafaela de San Juan Ortiz) con Ana María Cordón Jiménez (hija de Manuel
Cordón y de María Manuela Jiménez). En Tójar. Parientes en tercer con cuarto
grado de consanguinidad. González Cordón (4-94v), el 23-8-1897: Antonio
González Briones (hijo de Francisco González y de María Isabel Briones) con
Isabel Cordón Pareja (hija de Francisco Cordón y de Francisca Pareja). González
Díaz o González Cámaras-Altas Díaz (1-15v), el 23-4-1794: Feliciano José
González Cámaras-Altas Calvo o Feliciano José González Calvo con María
Antonia Díaz Gámiz. Hijos de Bernabé González Cámaras-Altas y de María
Feliciana Calvo y de Antonio José Díaz y de María de la Encarnación Alejandra
Gámiz, ambos contrayentes moradores en El Cañuelo. González Escobar (1-
60), el 9-1-1786: Francisco González (viudo de Antonia Sicilia) con Juana
Francisca Escobar Ramírez. Hija de Antonio Escobar y María de la Concepción
Ramírez. En Zamoranos. González Espinar (1-196), el 20-4-1801: Víctor de
los Santos Mártires González Sicilia o Víctor González Sicilia (hijo de Francisco
González Camarón y de Manuela Sicilia) con María Josefa Nicolasa Espinar del
Valle o María Josefa Nicolasa Espinar Valle (de Cabra, hija de José Espinar y de
María del Valle o María Valle). En Tójar. González Expósito (4-114), el 19-
10-1901: José González Muñoz (hijo de Santiago González y de Rosalía Muñoz)
con Brígida Expósito Serrano (hija de Francisco Expósito y de Nazaria Serrano).
González Fernández (2-71v), el 23-9-1814: Manuel González (viudo de María
Ruiz Hidalgo) con Catalina Fernández (de Santiago de los Collados, Ávila, viuda
de Juan Leiva). En Tójar. Padrinos: Juan Leiva «El Mayor» y Antonia Morales.
González Gamboa (1-137), el 19-8-1793: Alonso de San Baldomero González
Camarón Pareja o Alonso González Pareja (hijo de Juan González Camarón y
de Juana Pareja) con Antonia de los Santos Macabeos Gamboa López o Antonia
Gamboa López (hija de Lorenzo Gamboa y de María López). González García
(1-174), el 18-2-1798: Joaquín González Moral (hijo de José González Molina y
de Francisca Moral) con Francisca Evarista García Ávila (hija de Gaspar García
y de María Rosalía Ávila). González García (5-25), el 23-11-1915: Antonio
González Calvo (hijo de Domingo González y de Feliciana Calvo) con Manuela
Sacramento García Ruiz o Manuela García Ruiz (hija de Antonio García y de
María Ruiz, de Alcaudete y vecina de Tójar desde su infancia). González
Gutiérrez (1-19), el 26-2-1781: Juan Manuel Anacleto González Cámaras-Altas
Sánchez Flores o Juan Manuel Anacleto González Sánchez con María Isidora
Gutiérrez Bracero. Hijos de Francisco González Cámaras-Altas y de Ana María
Sánchez de Flores, con María Isidora Gutiérrez, hija de Francisco Gutiérrez y
de Ana Bracero, ambos contrayentes moradores en La Cubertilla. González
Hidalgo (2-229), el 19-10-1835: José Ignacio González Sicilia (hijo de José
González y de Francisca Antonia Sicilia) con María de San Matías Hidalgo Ruiz
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o María Hidalgo Ruiz (hija de Francisco Hidalgo y de Josefa Ruiz). De y en
Tójar. González Hidalgo (4-15v), el 17-11-1879: Manuel González Alba
(jornalero, hijo de Francisco González y de Josefa Alba) con Gracia Hidalgo
Barea (hija de José Hidalgo y de Manuela Barea). González Hidalgo (4-87), el
21-10-1895: Antonio González Jiménez (hijo de Juan González y de María
Jiménez) con María del Carmen Plácida Hidalgo González (hija de Antonio
Hidalgo y de Francisca González). González Hidalgo (4-104v), el 14-10-1899:
Antonio González Pareja (hijo de Julián González y de María Pareja) con
Custodia Hidalgo García (hija de Rafael Hidalgo y de Carmen García). González
Hidalgo o Madrid Hidalgo (4-154v), el 24-10-1910: José Madrid González o
José González Madrid (hijo de Antonio Madrid o Antonio González y de
Francisca González o Francisca Madrid) con Francisca Hidalgo Alba (hija e
Rafael Hidalgo y de Francisca Alba). Parientes en tercer grado de consanguinidad.
González Jiménez (1-160v), el 12-10-1795: Francisco Zacarías González
Camarón Cano o Francisco Zacarías González Cano (hijo de José González
Camarón y de Francisca Cano) con María de San Álvaro Jiménez Alba o María
Jiménez Alba (hija de Agustín Jiménez y de Feliciana Alba). En Zamoranos.
González Jiménez (3-8), el 25-12-1939: Alfonso González Matas (jornalero,
viudo de Paula Sánchez Cañete e hijo de Luis González y de Vicenta Matas) e
Isabel Jiménez Contreras (viuda de Antonio Segundo Mérida e hija de Isidoro
Jiménez y de María Contreras). González Jiménez (3-151v), el 13-10-1862:
Juan Vicente González Ruiz (jornalero, hijo de Manuel González –de Alcaudete-
y de Josefa Ruiz Aragonés) y María de Nieva de San Atanasio Jiménez Ruiz o
María Jiménez Ruiz (hija de Rafael Jiménez y de Tomasa Ruiz Calvo, su primera
mujer). González Jiménez (5-14), el 4-6-1913 (LÁM. 34): Francisco Domingo
González Aguilera Remache (soltero, de 24 años, de Tójar, hijo de Manuel
González y de Francisca Aguilera) con María del Carmen Jiménez Romero
(soltera, de 20 años, hija de Francisco de Paula Jiménez y de María Dolores
Romero, de Priego). González Jiménez (5-48v), el 3-11-1920: José González
Ruiz (hijo de José González y de Ildefonsa Ruiz) con Encarnación Jiménez
Leiva (hija de Agustín Jiménez y de Araceli Leiva). González Jurado (1-144),
el 28-4-1794: Alonso Gregorio González Marín (hijo de Francisco Valentín
González y de Josefa Marín) con María de la Sierra Jurado Rosa (hija de Felipe
Jurado y de María Rosalía Rosa). En Zamoranos. González Jurado (2-250v),
el 20-10-1837: Manuel González Díaz (hijo de Félix González y de María Antonia
Díaz) con Josefa Jurado Ortega (hija de Antonio Jurado y de Josefa Ortega). En
El Cañuelo. González Jurado (4-26v), el 17-6-1882: Antonio González Leiva
(hijo de Francisco González y de María Encarnación Leiva) con María Josefa
Jurado Espinosa (hija de Antonio Jurado y de María Josefa Espinosa). González
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Leiva (1-147), el 25-8-1794: José González Cámaras-Altas Alcántara o José
González Alcántara (hijo de Francisco González Cámaras-Altas y de Agustina
Jiménez Alcántara) con Francisca de San Álvaro Leiva Alcaraz (hija de Francisco
Leiva y de Josefa Alcaraz). En La Cubertilla. González Leiva (2-77v), el 10-
12-1814: Manuel González Bizarro (hijo de Luis González y de Dª Josefa Bizarro)
con Dª María Antonia Leiva Barrientos (hija de Francisco Antonio Leiva y de
Dª Lucía Barrientos). Moradores en Zamoranos y en Camponubes. González
Leiva (2-237v), el 7-11-1836: Tomás Agustín González Ortiz (hijo de Francisco
González Camarón y de Rafaela Ortiz Leiva) con Engracia de San Julio Leiva
Molina o Engracia Leiva Molina (hija de Félix Leiva y de Josefa Molina). De y
en Tójar. González Leiva (3-85v), el 6-6-1856: Tomás Agustín González Ortiz
(viudo de Josefa Lechado, de 44 años, hijo de Francisco González y de Rafaela
Ortiz) y Francisca de Paula de Jesús Nazareno y Santa Águeda Leiva Madrid o
Francisca de Paula Leiva Madrid (soltera, de 24 años, hija de José Ramón Leiva
y de María Manuela Madrid, su primera mujer). González Leiva (3-202), el 1-
3-1870: Julián Francisco González Ruiz (jornalero, hijo de Manuel González
Cárdenas, de Alcaudete, y de Josefa Ruiz Leiva) y Ana María Leiva Sicilia (hija
del pastor Francisco Leiva Cuenca y de Paula Sicilia González). González Leiva
(4-44v), el 7-9-1887: Rafael González Alba (hijo de Francisco González y de
María Josefa Alba) con María del Carmen Leiva Sicilia (hija de Gregorio Leiva
y de Juliana Sicilia). González Leiva (5-85v), el 11-11-1927 (LÁM. 35): José
González Madrid (soltero, de 30 años, de Tójar, hijo de Antonio González y de
Dolores Madrid) con Plácida Leiva Calvo (soltera, de 27 años, de Tójar, hija de
Francisco Leiva y de María Calvo). González Lopera (4-66), el 3-5-1891, D.
Antonio Romero Ruiz desposó a Domingo González Tenllado (de Iznájar y
vecino de Tójar, hijo de Juan Francisco González Ramírez y de María Tenllado
Caballero) con Marcela López Leiva (de Tójar, hija de Francisco Lopera González
y de Teresa Leiva Toledano). González López (1-177), el 24-9-1798: Camilo
González Serrano (hijo de Juan José González y de Francisca María Serrano)
con Francisca Tomasa López Galán (hija de Bernabé López y de María Manuela
Galán). En Campos. González López (2-10v), el 23-7-1810: José Emeterio
González Rosa (de Campos e hijo de Antonio González Santaella y de Juana
Rosa Serrano) con Águeda Inés de los Santos Mártires López Jiménez (de la
Huerta del Letrado e hija de José López Rey Molina o José López Molina y de
Anastasia Jiménez). González López (2-111), el 22-3-1817: Pedro Pablo
González Ceferino Sánchez o Pedro Pablo González Sánchez (hijo de Francisco
González Ceferino y de Justa Francisca Sánchez Cañete) con María Jerónima
López Sánchez (hija de Manuel López y de Alejandra Sánchez Flores). En
Maniebla. González López (2-146): el 12-8-1819 se casó Pedro Policarpo
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González Jurado (hijo de Alfonso González y de María de la Sierra Jurado) con
María Áurea López Fernández (hija de Anselmo López González de la Cerda y
de Francisca Fernández). En Zamoranos. (El mismo día se casó su hermana
Francisca Lucía López Fernández). González López (4-43v), el 16-10-1886:
Juan Antonio de San Niceto González Reyes o Juan Antonio González Reyes
(de Castil de Campos, hijo de Francisco González y de Agustina Reyes) con
María del Rosario de San Antonio Abad López Rodríguez o María del Rosario
López Rodríguez (de Carcabuey y vecina de Tójar, hija de Felipe López y de
Isidora), vecinos de Tójar. González López (4-58v), el 12-12-1889: Antonio
Jesús González Alcántara (viudo de Josefa Bermúdez Villar, de 34 años, de y en
Tójar, hijo de Julián González y de Teresa Alcántara) con María del Rosario
López González (soltera, de Alcaudete y vecina de Tójar, de 24 años, hija de
José López y de María Josefa González). González López (5-125), el 22-6-
1936: Rafael González Leiva (de Tójar, hijo de Rafael González y de María del
Carmen Leiva) con María del Rosario López Nocete (de Zamoranos, hija de
Anacleto López y de María Araceli Nocete). González Luque (3-27v), el 26-
2-1843: Francisco José Pedro Regalado González Sicilia o Pedro José González
Sicilia (jornalero, hijo de José González, jornalero, y de Francisca Sicilia) y
Antonia Aurelia Luque Jiménez (hija de Manuel Luque, jornalero, y de Feliciana
Jiménez). Testigos: Pedro González (arriero). González Madrid (4-86), el 21-
9-1895: Antonio González Pérez (hijo de José González y de María Pérez) con
María Dolores Madrid Pérez (hija de José Madrid y de Teresa Pérez). González
Matas (1-1), el 22-9-1779: Luis Antonio Tadeo González Leiva con Vicenta
María Matas Díaz. Hijos de Juan González y de Tomasa Leiva y de Francisco
Matas y de María Díaz. De Priego en Tójar (cfr. al comienzo). Literalmente dice
(LÁM. 36): Luis Antonio Eladio Gonzalez y Vicenta María Matas.- En la
Poblacion de Fuente Toxar, Termino y Jurisdiccion de la Villa de Priego, en
veinte y dos días del mes de febrero del Año de mil siete sietetos, y setenta y
nueve, yo, el Ldo, Dn franco Anto Cabrera, Cura, i Beneficiado deesta Yga; habiendo
presedido las Tres Canonicas Monissiones que el Sto. Consilio de Trento manda,
sin resultar de ellas inpedimento, y con mandamiento Del Sr. Ldo. Dn. Anto. Josef
de Vallejo, Vicario delas Yglesias dela Villa de Priego, su termino, i Jurisdicsion,
despachado confecha de veinte idos de febrero, por ante Dn Manuel Nabarro, y
Sanches, Pro. Y Notario Publico; Despose por palabras de presente que hizieron
berdadero Matrimonio, Segun el orden dela Sta, Madre Yga; A Luis Anto. Thadeo
Gonzales, hijo de Juan Gonzales i de Thomasa De Leiba su muger, ya defunta;
Con Visenta María Matas, hija de franco. Matas, y de María Díaz su Muger;
anbos contraientes naturales, y bezinos de la Expresada Villa de Priego, i
moradores en dha Poblacion [Fuente-Tójar], fueron Testigos, Christobal Ruiz,
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Alfonso Molina, y franco. Del Puerto Ramirez, y lo firme = Ldo; Dnfranco Anto

Cabrera [sic]. González Matas (5-31v), el 28-10-1916: Agustín González Leiva
(hijo de Rafael González y de María del Carmen Leiva) con Filomena Matas
Moral (hija de Francisco Matas y de Encarnación Moral). González Matas (5-
105), el 17-10-1931 (LÁM. 37): Antonio González Sánchez (de Campos, vecino
de Baena, de 27 años, hijo de Antonio González y de Carmen Sánchez) con
María del Carmen Matas Ordóñez (soltera, de 21 años, de Tójar, hija de José
Matas y de María del Carmen Ordóñez). Parientes en tercer grado de
consanguinidad. González Molina (3-157), el 28-5-1863: Juan Félix González
Aguilera (jornalero, de 39 años, hijo de Félix González Camarón y de Manuela
Aguilera Remache) y Rosalía de San Macario Molina Muñoz o Rosalía Molina
Muñoz (de 19 años, hija de Francisco María Molina y de María de los Ángeles
Muñoz, su primera mujer). González Moral (1-27), el 4-11-1782: Francisco
Pablo González Díaz, del Cortijo Las Lomas de Alcaudete, con María Moral
Ortega, de El Sorbito. Hijos de José González Camarón y de Eufrasia Díaz y de
Agustín Moral y de Ana Narcisa Ortega. González Moral (3-1v), el 8-4-1839:
José González Puerto (jornalero, hijo de Antonio José González y de Isabel
Puerto) y Paula Moral Sánchez (hija de Agustín Pablo Moral y de Isabel Sánchez).
González Moral (3-179v), el 24-10-1866: Antonio de Santa Paula González
Tienda o Antonio González Tienda (jornalero, hijo de Pedro González y de
María Tienda) y Francisca de San Fulgencio Moral Ruiz o Francisca Moral Ruiz
(hija de Pedro José Moral y de Rosalía Ruiz). González Moral (3-213), el 17-5-
1873: Tomás González Ruiz (del campo, hijo de José González Sicilia, del campo,
y de María Matías Hidalgo Ruiz) y María Jacinta Moral Ruiz (hija de Pedro José
Moral y de Rosalía Ruiz). González Moral (5-3), el 30-10-1911: Julián González
Pareja (hijo de Julián González y de María Pareja) con María Encarnación Moral
Calvo (hija de Francisco José Moral y de Rafaela Calvo). González Morales
(2-148), el 23-8-1819: Ramón José González Jurado (hijo de Alfonso González
Marín y de María de la Sierra Jurado) con Josefa de Santo Domingo Morales
Carrillo o Josefa Morales Carrillo (hija de Francisco Morales Cabrera y de Alfonsa
Carrillo). En Zamoranos. González Muñoz o González Molina Muñoz (3-
105v), el 24-4-1859: Isidoro González de Molina Serrano o Isidoro González
Serrano (de 35 años, viudo e Rudesinda Moral, de Campos, hijo de Antonio
González Molina y de María del Carmen Serrano) y María Francisca de San
Braulio Muñoz Vejerano Zuheros o Francisca de San Braulio Muñoz Zuheros o
María Francisca Muñoz Zuheros (de Almedinilla, en La Cubertilla, de 24 años,
hija de Pedro Muñoz Vejerano y de María Zuheros). González Nocete (4-
67v), el 13-5-1891: Ramón González Ceballos (hijo de José González Sánchez
y de Eduarda Ceballos Domínguez) con María Nocete Pareja (hija de Manuel
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Nocete Ruiz y de María Pareja Calvo). González Ojeda (1-157v), el 1-6-1795:
Manuel de los Santos Macabeos González Camarón Pareja o Manuel González
Pareja (hijo de Juan González Camarón y de ¿Juana Pareja?) con Ana María
Ojeda (viuda de Blas Isidoro Povedano). En El Cañuelo. González Ordóñez
(2-60v), el 27-9-1813: Antonio Guillermo González Puerto (hijo de Antonio
González y de Isabel Puerto) con María de San Nicomedes Ordóñez Ruiz o
María Ordóñez Ruiz (hija de Francisco Ordóñez y de Francisca Ruiz Zafra). En
Tójar. González Ordóñez (3-200v), el 8-1-1870: Antonio Julián González Alba
(del campo, hijo de Francisco González y de María Josefa Alba y Alba, de
Alcaudete) y María Francisca de San Sabino Ordóñez Leiva o María Francisca
Ordóñez Leiva (José Ordóñez Cordón y de Josefa Adriana Leiva Ruiz).
González Ordóñez (4-121), el 27-10-1902: Domingo González Pareja (soltero,
de 24 años, hijo de Julián González y de María Pareja) con María Ramona
Ordóñez Jiménez (soltera, de 17 años, hija de Antonio Ordóñez y de Juana
Jiménez). González Ortega (1-86v), el 1-6-1788: Cristóbal González Gámez
(viudo de María del Carmen Ordóñez Escario) con María Ortega Cabezas (viuda
de Diego Serrano Santaella). González Ortega (2-13), el 10-9-1810: Antonio
Cecilio González Cañete (hijo de Francisco de San Marcos González Navas o
Francisco González Navas y de Antonia Eduviges Cañete) con Rita María Ortega
Povedano (hija de Antonio Ortega Morales y de María Francisca Povedano
Leiva). En Zamoranos. González Ortega (2-66), el 14-3-1814: Antonio Félix
González Sánchez (de Almedinilla e hijo de Francisco González Ceferino y de
Justa María Sánchez Cañete) con María Dionisia Ortega Barea o María Damiana
Ortega Barea (de Tójar e hija de Cristóbal Ortega y de Josefa Barea). González
Ortega (2-133), el 24-10-1818: Francisco de San Blas González Barrientos o
Francisco González Barrientos (hijo de José González y de Antonia Barrientos)
con Feliciana Ortega Povedano (hija de Juan Ortega y de Lucía Povedano). En
Zamoranos. González Ortega (2-210v), el 30-5-1830: Francisco Julián
González Ariza (de El Tarajal e hijo de Manuel Atanasio González Afán y de
Gertrudis Ariza, su tercera mujer) con Josefa Gabriela Ortega González (de El
Cañuelo Alto –del partido de Tójar- e hija de José Ortega y de Josefa González
Cámaras-Altas). González Ortega (4-1v), el 12-1-1878: Antonio Catalino
González Delgado (de Zamoranos en El Romeral, hijo de Juan González Serrano
y de Ignacia Delgado Pareja) con Juana Agustina Ortega Bermúdez (de Campos
en Todos Aires, hija de Manuel Ortega Pérez y de Ana Bermúdez Gutiérrez).
Testigo: D. Antonio Jiménez Aguilera. González Ortiz (1-76), el 11-9-1787:
Antonio Julián González Camarón Tienda o Antonio Julián González Tienda
con Josefa Feliciana de los Santos Ortiz Leiva. Hijos de Pedro González Camarón
y María Tienda Fuente o María Tienda Fuentes o María Tienda de la Fuente (su
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tercera mujer) y de Juan José Ortiz y María Antonia Leiva44. González Ortiz
(1-124), el 24-6-1792: Francisco de la Presentación González Sicilia, hijo de
Felipe González y Manuela Feliciana Sicilia, con Rafaela Ortiz Leiva Alba, hija
de Manuel Ortiz Leiva y de Josefa Alba. En Tójar. González Ortiz (1-180), el
28-1-1799: Juan González Camarón (viudo de Ana María Ramírez) con María
Josefa Ortiz Cano (hija de Francisco Ortiz y de María Cano). En El Romeral.
González Ortiz (2-251v), el 11-2-1838: Pedro José González y González (hijo
de José González y de Damiana González) con Francisca de San Tiburcio Ortiz
Ruiz (hija de Raimundo Ortiz y de Vicenta Ruiz). De y en Tójar. González
Osuna (3-163), el 19-11-1864: Félix Manuel González Linares (labrador en El
Tarajal, hijo de Francisco González y de María Andrea Linares) y María Vicenta
Florencia Osuna Carrillo (de Tójar  en El Cañuelo, hija de Julián Osuna y de
Vicenta Carrillo). González Pareja (3-36v), el 19-10-1844: Domingo María de
las Nieves González Calvo o Domingo María González Calvo (del campo, hijo
de Francisco González y de Patricia Calvo) y Rosalía de San Víctor Pareja Pérez
o Rosalía Pareja Pérez (hija de Francisco Zacarías Pareja y de María Pérez).
Testigos: Julián Calvo (labrador) y Santiago Arjona (barbero). González Pareja
(3-208), el 16-10-1871: José Pelagio González Hidalgo (jornalero, hijo de José
González Sicilia y de María Matías Hidalgo Ruiz) y Agustina Genara Pareja
Cordón (hija de Manuel Pareja Ayala y de Rosalía Cordón Leiva). González
Pareja (3-214), el 31-5-1873: Julián González Pareja (del campo, hijo de
Domingo González Calvo y Rosalía Pareja Pérez) y María del Carmen Pareja
Madrid (hija de Leoncio Pareja y de Antonia Madrid Sánchez). González Pareja
(4-154v), el 4-10-1910: Rafael González Ordóñez (de 27 años, hijo de Antonio
González y de María Ordóñez) con Josefa Pareja Sánchez (de 18 años, hija de
Julián Pareja y de María Sánchez). González Parreño (2-252), el 2-8-1838:
Feliciano González Vilches (en Tójar, soltero, jornalero, de 28 años, hijo de
Juan González, jornalero, y de María Vilches) con Francisca de Paula Parreño
Jiménez (de Priego, soltera, de 14 años, hija de Juan Rufino Parreño, herrero, y
de Francisca Jiménez). Vecinos de Tójar. Testigos: José Jiménez (de Priego,
barbero) y Antonio González (de Tójar, jornalero). González Pérez (2-121v),
el 22-10-1817: Matías González y González (hijo de Juan González Pareja y de
María Feliciana González Leiva) con Josefa de San Antonio Abad Pérez Martos
o Josefa Pérez Martos (hija de Sebastián Pérez y de María Antonia Martos).
González Pérez (3-108v), el 13-10-1859: José de los Santos Mártires González
Bermúdez o José González Bermúdez (de Almedinilla, en Las Paredejas, hijo

44 Una nota adicional dice que este matrimonio se anuló porque se averiguó que eran parientes en tercero con
cuarto grado de consanguinidad.
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de José González y de María Bermúdez) y María de San Cesáreo Pérez Reyes o
María Pérez Reyes (hija de Francisco de la Santa Cruz Pérez o Francisco Pérez
y de María de Santa Paula Justa Reyes o María Reyes, de Campos, en La
Cubertilla). González Pérez (5-26v), el 30-10-1915: José González Briones
(hijo de Francisco González y de María Isabel Briones, de 30 años) con Araceli
Pérez Molina (de 19 años, hija de Manuel Pérez y de Antonia Molina). González
Povedano (1-240), el 6-2-1809: Juan Anastasio González Muñoz y María Felipa
Povedano Cano de Fuente-Tójar y Zamoranos. Hijos de Juan Domingo González
y Sebastiana Muñoz Aguilera y de Juan Félix Povedano y de Ana Cano. González
Povedano (1-242): Matrimonio el 8-4-1809 entre Antonio Anastasio González
y Josefa de San Evaristo Povedano, de El Cañuelo y de las Tres Torres. Antonio
Anastasio González Calvo (hijo de Bernabé González y de María Calvo Flores)
con Josefa de San Narciso Povedano Serrano (hija de Lorenzo Povedano y de
Gregoria Serrano). Parientes en tercer y cuarto grado de consanguinidad.
González Povedano (2-104v), el 14-12-1816: Antonio Rodrigo González
Sánchez (de Esparragal e hijo de Antonio González y de Luisa Sánchez) con
María de San Cristóbal Povedano Ortega o María Povedano Ortega (en El
Cañuelo e hija de Rufino y de Rita Ortega). González Ramírez (1-71v): El 12-
2-1787, matrimonio entre Antonio José Marcelo González Sicilia con Isabel
Ramírez Puerto Ortiz o Isabel Ramírez Ortiz. Los contrayentes son de Tójar.
Oficia fray Antonio de Vega. Hijos de Francisco González y de Manuela Sicilia
y de Francisco José Ramírez Puerto y María Josefa Ortiz. González Ramírez
(1-229v), el 12-9-1808: Antonio María González Rosa (hijo de Antonio José
González y de Juana Rosa Jurado) con Vicenta Josefa Ramírez Perálvarez (hija
de Diego Ramírez y de Antonia Perálvarez, su segunda mujer). En Campos.
González Relimpio Sicilia o González Sicilia (3-80), el 22-9-1955: Francisco
de San Pedro González Relimpio Sicilia o Francisco de San Pedro González
Sicilia o Francisco González Sicilia (del campo, hijo de Francisco González
Relimpio y de María Josefa Sicilia, su primera mujer) y Ana Rafaela Fernanda de
Santa Victoria Ordóñez Cañete o Ana Rafaela Fernanda Ordóñez Cañete (hija
de Antonio Ordóñez y de Rita Cañete). González Remache (2-112v), el 20-
4-1817: Félix Antonio González Ortiz (hijo de Antonio González Camarón y
de Josefa Ortiz) con Manuela de San Félix Remache Delgado o Manuela
Remache Delgado (hija de Juan Aquilino Remache y de Antonia Delgado). En
Tójar. González Ruiz (1-143v), el 2-3-1794: Félix Anastasio González Camarón
Pareja o Félix Anastasio González Pareja (hijo de Juan González Camarón y de
Juana Pareja) con Ana María Ruiz Aragonés Moral o Ana María Ruiz Moral
(hija de Alonso Bernardo Ruiz Aragonés y de Ana María Moral). En El Cañuelo.
González Ruiz (1-176), el 10-9-1798: Segundo Manuel González Camarón
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Sicilia o Segundo Manuel González Sicilia (hijo de Francisco González Camarón
y de Manuela Sicilia) con María Ruiz Hidalgo Muñoz o María Ruiz Muñoz (hija
de Antonio Ruiz Hidalgo y de Manuela Muñoz). En Tójar. González Ruiz (2-
136), el 1-1819: Francisco Isaac González Cañete (hijo de Francisco González
y de Antonia) con Josefa de San Sandalio Ruiz López o Josefa Ruiz López (hija
de Antonio Ruiz y de Ana López Rey). En Zamoranos. González Ruiz (2-
209), el 25-4-1830: Juan Manuel Anacleto González Cárdenas (de Alcaudete,
viudo de doña Josefa Castillo e hijo de Manuel González y de Joaquina Cárdenas)
con Escolástica Josefa Ruiz Leiva (hija de Antonio Ruiz Aragonés y de Joaquina
Leiva). De y en Tójar. Parientes en cuarto grado de consanguinidad. González
Ruiz (4-71v), el 26-10-1891: José Raimundo González Pérez (hijo de José
González y de María Pérez) con María Ildefonsa Ruiz y Ruiz (hija de Manuel
Ruiz y de Dominga Ruiz). González Sánchez (1-106), el 27-9-1790: Francisco
González Relimpio (viudo de Josefa Ávalos) con María Casimira Sánchez Cañete
Pulido o María Casimira Sánchez Pulido, hija de Cristóbal Sánchez Cañete y de
María Antonia Pulido. En Tójar. González Sánchez (2-98v), el 13-12-1815:
Felipe González Jiménez (hijo de Francisco González Cámaras-Altas y de
Agustina Jiménez Alcántara, en La Cubertilla) con Paula de San Bernardino
Sánchez Martos o Paula Sánchez Martos (hija de Francisco Sánchez Cañete y
de Dª Paula Martos, en Las Paredejas). González Sánchez (2-162v), el 19-8-
1820: Alfonso Simplicio González Matas (hijo de Luis González y de Vicenta
Matas) con Pabla Josefa Sánchez Calvo (hija de Manuel Sánchez Cañete y de
Isabel Calvo Flores). En Tójar. González Sánchez (3-4), el 20-5-1839:
Francisco de San Juan González Cámaras-Altas y González Cámaras-Altas o
Francisco de San Juan González y González o Francisco González y González
(labrador, hijo de José González y de Damiana González Cámaras-Altas) y
Francisca de San Casto Sánchez Aguilera Remache (hija de Manuel Sánchez y
de Joaquina Aguilera Remache). Testigos: Pedro Muñoz Vejerano (labrador en
La Cubertilla). González Sánchez (3-171), el 30-12-1865: Santiago Antonio
González Ruiz (jornalero, hijo de Manuel González y de Josefa Ruiz) y Manuela
Sánchez Jiménez (hija de Manuel Sánchez y de Josefa de San Bartolomé Jiménez
o Josefa Jiménez). González Sánchez (3-222v), el 15-2-1874: Blas María de
San Rafael González Jurado o Blas María González Jurado o Blas González
Jurado (de Tójar en El Cañuelo, del campo, su padre es labrador, hijo de José
González y de Josefa Jurado) y María de San Casimiro Sánchez Álvarez o María
Sánchez Álvarez, que vive en la calle Baja (hija de Manuel Sánchez Cañete, del
campo, y de Antonia María Álvarez). González Sánchez (4-99v), el 26-10-
1898: Antonio González Jiménez (viudo de María del Carmen Plácida Hidalgo
González, de 25 años, de Tójar, hijo de Juan González y de María Jiménez) con
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María Encarnación Sánchez Leiva (soltera, de Tójar, de 18 años, hija de Ramón
Sánchez y de Josefa Leiva). González Sánchez (5-80v), el 25-6-1927: Antonio
González Pareja (viudo de Custodia Hidalgo García, de Tójar, de 51 años, hijo
de Julián González y de María Pareja) con Encarnación Sánchez Hidalgo (de
Tójar, soltera, de 44 años, hija de Manuel Sánchez y de Francisca Hidalgo).
González Serrano (1-144v), el 28-4-1794: Agustín González Calvo (hijo de
Manuel González y de María Antonia Calvo) con Ana Josefa Serrano Santaella
Páez o Ana Josefa Serrano Páez (hija de Juan Antonio Serrano Santaella y de
doña Francisca Luisa Páez). Padrinos: Juan Luis Calvo y Dª Ana María Serrano
Santaella (cfr. 1-14 con fecha 26-3-1794). González Serrano (4-137), el 20-
10-1906: Francisco González Jurado (hijo de Antonio González y de María
Jurado) con Julia Serrano Ayala (hija de Antonio Serrano y de María Ayala).
González Sicilia (1-165), el 26-9-1796: Juan Aurelio González Alba (hijo de
Pedro González y de Juana Alba) con Francisca Antonia Sicilia Rosa (hija de
Felipe Sicilia y de María Rosa). En Tójar. González Sicilia (5-107), el 30-7-
1932: Agustín González Serrano (hijo de Julián González y de Jacinta Serrano)
con Antonia Juliana Sicilia Pérez (hija de Lorenzo Sicilia y de Josefa Pérez).
González Tienda (2-237), el 14-10-1836: Pedro José González Sicilia (hijo de
José Braulio González y de Francisca Tiburcia Sicilia) con María de Santa Cecilia
Tienda Cordón o María Tienda Cordón (hija de Simón Tienda y de Agustina
Cordón). De y en Tójar. González Tienda (3-212), el 14-4-1873: José de San
Ciriaco González Ruiz o José González Ruiz (jornalero, hijo de Manuel González
Cárdenas, de Alcaudete, jornalero, y de Josefa Ruiz Leiva) y Fandila de San
Laureano Tienda Alba (hija de José Tienda Cordón, arriero, y de Victoria Alba).
González Vilches (1-179), el 26-11-1798: Juan González Relimpio (viudo de
Juana Feliciana Gamboa) con María Mónica Vilches Pérez de Guzmán (hija de
Manuel Vilches y de María Pérez de Guzmán o María Pérez Guzmán). En
Campos. González y González (1-91), el 22-9-1788: Juan Antonio Elías
González Pareja, hijo de Juan González Camarón y de Juana Pareja, con María
Feliciana Rosalía González Leiva, hija de Antonio González y de Antonia Rosalía
Leiva. González y González (1-98), el 5-10-1789: Antonio José González
Cano, hijo de José González Camarón y de Francisca Cano Ramírez, con Ana
María Alejandra González Pareja, hija de José Martín González Cámaras-Altas
y de Agustina Pareja Flores. González y González (1-146v), el 5-5-1794:
Francisco Gumersindo González Pérez (hijo de Antonio Tomás González y de
María Justina Pérez) con Agustina de San Amador González Camarón Cano o
Agustina González Cano (hija de José González Camarón y de Francisca Cano).
En Zamoranos. González y González (1-230v), el 20-9-1808: Antonio
González Calvo (hijo de Antonio González y de Feliciana Calvo Flores) con
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Antonia Vicenta González Ortega (hija de Benito González Camarón y de
Antonia Ortega). Parientes en tercer con cuarto grado de consanguinidad. En
Tójar. González y González (2-3), el 9-3-1810: José Pedro González Bermúdez
(hijo de José González Cámaras-Altas y de Antonia Bermúdez Camacho) con
Damiana Micaela González Rosa (hija de Juan Manuel González Cámaras-Altas
y de María Magdalena Rosa). Parientes en cuarto grado de consanguinidad. En
La Cubertilla. González y González (3-62v), el 8-9-1852: Antonio Cecilio
González Roldán (del campo, hijo de Antonio González y de María Luisa Roldán,
vecinos de El Cañuelo) y María Dorotea González Sánchez (hija de Felipe
González y de Paula Sánchez, de Campos en La Cubertilla). González y
González (4-46v), el 19-9-1888: Bernabé González Hidalgo (de 44 años, hijo
de José González y de María Matías Hidalgo) con María Dolores González Leiva
(de 28 años, hija de Francisco González y de María Encarnación Leiva).
González y González (4-83v), el 19-10-1894 (LÁM. 38): Manuel González
Ramírez (soltero, de 24 años, de Campos y en Tójar, hijo de Manuel González y
de Carmen Ramírez) con Patrocinio González Ortega (soltera, de 21 años, de
Tójar, hija de Matías González y de Rosenda Ortega). González y González
(4-100), el 17-11-1898: Santiago González Ramírez (de Campos y vecino de
Tójar, hijo de Manuel González y de María Ramírez) con Antonia González
Ortega (de Tójar, hija de Matías González y de Rosenda Ortega). González y
González (5-19), el 10-10-1914: José Ceferino González Moral (hijo de Tomás
González y de Jacinta Moral) con Expectación González Leiva (hija de Rafael
González y de María del Carmen Leiva). González y González (5-53), el 29-
9-1921: Manuel González y González (de Campos y vecino de Tójar, hijo de
Manuel González y de Patrocinio González) con Rosario González Zuheros
(en La Cubertilla, hija de Tomás González y de Emilia Zuheros). González y
González (5-127v), el 22-8-1939: Agustín González Sánchez (hijo natural de
Antonio González Pareja y de Encarnación Sánchez Hidalgo) con María del
Carmen González Mérida (hija natural de José González Jurado y de Matilde
Leiva Mérida). González Zuheros (4-47v), el 8-10-1888: Tomás Patricio José
Gabino González Colomo o Tomás González Colomo (de Alcaudete y vecino
de Tójar, hijo de Domingo González y de Rosenda Colomo) con Emiliana Elena
Wenceslada Zuheros Sánchez o Emiliana Elena Zuheros Sánchez (hija de Juan
Zuheros y de Alfonsa Sánchez). Granados Molina (2-67), el 2-4-1814: Ramón
Granados (viudo de María Sánchez) con María Magdalena Molina Calvo (hija
de José Molina y de Ana Calvo Flores). En Campos. Granados Sánchez (1-
228v), el 5-9-1808: Ramón Tiburcio Granados Hurtado (hijo de Diego José
Granados y de María Josefa Hurtado) con María Gregoria Sánchez Cañete (viuda
de Félix Muñoz). En La Cubertilla y Todos Aires. Grande Luque (1-203v), el
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20-10-1802: Juan Grande Comino (de Algarinejo e hijo de José Grande y de
María Comino) con Ana de San Cecilio Luque Ramírez o Ana Luque Ramírez
(hija de Antonio Luque y de Inés Ramírez). En Campos. Guerrero Santacruz
(5-6v-7), el 29-4-1912, D. Juan Guerrero de la Cruz, de 32 años, soltero, hijo
legítimo de D. Diego Guerrero y de Dª Ana de la Cruz, natural de Igualeja,
obispado de Málaga, con Dª Eloísa Santacruz Ballesteros, de 36 años de edad,
hija de D. Pío Santacruz y de Dª Ángeles Ballesteros, natural de Hornachuelos
y vecina de esta villa. Testigos: D. Ildefonso Maestre Navarro (Profesor de Primera
Enseñanza y D. Francisco Urbano Alguacil (Médico), vecinos de Fuente-Tójar.
Gutiérrez Alba (5-43v), el 20-11-1919: Juan Gutiérrez González (hijo de Julián
Gutiérrez y de Epifanía González) con Dolores Alba Ruiz (hija de Agustín Alba
y de Josefa Ruiz). Gutiérrez Calvo (3-236), el 18-9-1875: José de San Sancho
Gutiérrez González o José Gutiérrez González (del campo, de Castil de Campos,
hijo de José Gutiérrez y Paula González) y Francisca Calvo Muñoz (de Tójar,
moradora en Todos Aires, hija de José Calvo y Rosalía Muñoz). Gutiérrez de
la Zarza (5-21v), el 21-3-1915: Nereo Gutiérrez Pérez (hijo de Francisco José
Gutiérrez y de María Francisca Pérez) con María de la Zarza Serrano (hija natural
de Eustaquio de la Zarza y de Jacinta Serrano). Todos, de Tójar, en Todos
Aires. Gutiérrez González (1-199v), el 10-2-1802: Domingo de Santa Victoria
Gutiérrez Ojeda o Domingo Gutiérrez Ojeda (hijo de Francisco Gutiérrez y de
Ana María Ojeda) con María Matea González Pareja (hija de Juan González
Camarón y de Juana Pareja). En El Cañuelo. Gutiérrez González (4-21), el
20-10-1881: Julián Gutiérrez Torres (hijo de Antonio Gutiérrez y de María Torres)
con Josefa González Ortega (en Todos Aires, hija de Matías González y de
Rudesinda Ortega). Gutiérrez González (4-118), el 11-8-1902: Antonio
Gutiérrez Ramírez (de Campos, vecino de Tójar, de 48 años, viudo de Ana
Mayorga Ordóñez, hijo de Francisco Gutiérrez y de Joaquina Ramírez) con María
Jesús González Pérez (de Tójar, de 37 años, viuda de Antonio María Mayorga,
hija de José González de la Cerda y de María Pérez). Gutiérrez González (4-
156v), el 12-10-1911: Antonio Bonifacio Gutiérrez Rosa (de Alcaudete y vecino
de Tójar desde su infancia, hijo de Antonio Germán Gutiérrez y de María Rosa)
con Teresa González López (hija de Antonio Jesús González y de María del
Rosario López). Vecinos de Tójar en La Cubertilla. Gutiérrez Jurado (3-203v),
el 10-12-1870: Juan Antonio de San León Gutiérrez González o Juan Antonio
Gutiérrez González (de Campos, en Tójar, jornalero, de 29 años, hijo de José
Gutiérrez y de Francisca González) y Juana Jurado Sánchez (viuda de Joaquín
Calvo, de 30 años, hija de Francisco Jurado y de Tomasa Sánchez). Gutiérrez
López (5-93v), el 7-9-1929: D. Manuel Arenas Castro firma la primera partida
como cura en Tójar: Tomás Gutiérrez Osuna (de 23 años, hijo de Manuel
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Gutiérrez y de Juana Osuna) con Francisca López Sicilia (de 18 años, hija de
Anselmo López y de Josefa Sicilia). Vecinos de Todos Aires. Gutiérrez Luque
(4-138), el 28-11-1906: Bernardo Gutiérrez Porras (de Alcaudete y vecino de
Tójar en los Cortijos, hijo de Bernardo Gutiérrez y de Francisca Porras) con
Francisca Paula Luque Salazar o Francisca Luque Salazar (hija de José Luque y
de Araceli Salazar). Gutiérrez Muñoz (2-152v): Domingo de Santa Victoria
Gutiérrez Ojeda o Domingo Gutiérrez Ojeda (viudo de María Matea González
e hijo de Francisco Gutiérrez y de Ana María Ojeda) con Antonia de Santa
Victoria Muñoz Reina o Antonia Muñoz Reina (hija de Agustín Muñoz y de
Ana Reina). En Todos Aires. Gutiérrez Osuna (4-93v), el 30-9-1897: Manuel
Gutiérrez Rosa (hijo e Juan Félix Gutiérrez y de Rosalía Rosa) con Juana Osuna
González (hija de Francisco Osuna y de María González). Gutiérrez Osuna
(5-101), el 10-12-1930 (LÁM. 39): Francisco Gutiérrez Osuna (soltero, de 27
años, hijo de Manuel Gutiérrez y de Juana Osuna) con María de los Ángeles
Osuna y Osuna (soltera, de 22 años, hija de Manuel Osuna y de Trinidad Osuna).
Todos de Tójar en Todos Aires. Parientes en segundo grado de consanguinidad.
Gutiérrez Povedano (5-73v), el 18-9-1926: Rafael Gutiérrez Pérez (de 25 años,
de La Cubertilla, hijo de José Gutiérrez y de Francisca Pérez) con María
Povedano Mantas (de 19 años, en Todos Aires, hija de Antonio Povedano y de
Francisca Mantas). Gutiérrez Rosa (3-190), el 18-1-1868: Juan Félix de San
Calixto Gutiérrez Bermúdez o Juan Félix Gutiérrez Bermúdez (de Campos y
vecino de Tójar, jornalero, hijo de Manuel Gutiérrez y de Francisca Cayetana
Bermúdez) y Rosalía de San Gregorio de la Rosa o Rosalía Rosa o Rosalía Rosa
de la Sierra (hija de Juan Ciriaco y de María de la Sierra). Gutiérrez Rosa (3-
234), el 25-1-1875: Antonio Germán Gutiérrez Bermúdez (del campo, hijo de
Manuel Gutiérrez y de María Cayetana Bermúdez) y María de San Torcuato de
la Rosa González o María de San Torcuato Rosa González o María Rosa
González (de Campos, en Todos Aires, hija de Juan Ciriaco Rosa y de María de
la Sierra González). Gutiérrez Sánchez (1-244). Matrimonio el 25-6-1809 entre
Eugenio Gutiérrez y María Paula Reyes de El Sorbito. Eugenio Gutiérrez Reyes
(hijo de ¿José Antonio Gutiérrez Benavides? y de Antonia Josefa Reyes) con
María Paula Sánchez Cañete Lopera o María Paula Sánchez Lopera (viuda de
Francisco Ortega e hija de Antonio Sánchez Cañete e Inés Lopera). Gutiérrez
Serrano (2-80v), el 6-2-1815: Antonio Valentín Gutiérrez Braceros (viudo de
Francisca Serrano Santaella e hijo de Francisco Gutiérrez Benavides y de Ana
Braceros) con María Rosalía Serrano González (hija de Antonio Alejo Serrano y
de Juana María). En Caicena. Gutiérrez y Gutiérrez (5-68v), el 17-9-1925
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(LÁM. 40)45: Juan Gutiérrez Osuna (soltero, de 25 años, de Tójar en Todos
Aires, hijo de Manuel Gutiérrez y de Juana Osuna) con Rafaela Gutiérrez Torres
(soltera, de Tójar, en Todos Aires, hija natural de Antonio Gutiérrez y de Matilde
Torres).

45 En el centro, su hija Juana.

Lámina 33. Lámina 34.

Lámina 35. Lámina 36.
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Lámina 37. Lámina 38.

Lámina 39.

Lámina 40.
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H:
Heredia Villar (1-243v): Matrimonio el 7-6-1809 entre José Heredia y

Feliciana Villar de El Sorbito (partido de Tójar). José Heredia Ballarias o Ballartas
(de Alcalá la Real, viudo de Bernarda… e hijo de Francisco Heredia y de Catalina
Ballarias o Catalina Ballartas) con Feliciana Villar Gómez (viuda de José Jiménez
e hija de Francisco Villar y de María Gómez). Padrinos: Francisco Villar (padre
de la contrayente) y Francisca Montañés (su segunda mujer), vecinos de Fuente
Álamo. Hermoso Ávalos (2-152), el 25-9-1819: Francisco José Hermoso
Rosales (de Alcalá la Real, bautizado en la Parroquia de Santo Domingo de
Silos e hijo de Juan Hermoso y de Francisca Rosales) con Juana Ávalos
Ballesteros (viuda de Francisco Palomar e hija de Manuel Ávalos y de María
Ballesteros). En El Sorbito. Hernández Jiménez (5-108v), el 16-5-1933: Juan
Hernández Ortega (de Alcalá y vecino de Baena, hijo de Daniel Hernández y de
Rosario Ortega) con María Isabel Jiménez Hidalgo (de Tójar, hija de Cipriano
Jiménez y de Josefa Hidalgo). Hidalgo Alba (3-45v), el 11-10-1847: Francisco
de los Ángeles Hidalgo Ruiz o Francisco Hidalgo Ruiz (jornalero, hijo de
Francisco Hidalgo y de Josefa Ruiz) y María de San Frutos Alba Ruiz o María
Alba Ruiz (Joaquín Alba y de Francisca Ruiz Aragonés). Hidalgo Alba (3-
227), el 1-10-1874: Rafael de San Ezequiel Hidalgo Calvo o Rafael Hidalgo
Calvo (del campo, hijo de Antonio Hidalgo y de María Calvo) y Francisca de
Santa Isabel Alba Salazar o Francisca Alba Salazar (hija de Francisco Manuel
Alba y de Rosalía Salazar). Hidalgo Barea (3-38), el 1-9-1845: José de santa
Brígida Hidalgo Ruiz o José Hidalgo Ruiz (del campo, hijo de Francisco Hidalgo
y de Josefa Ruiz) y Manuela Arcadia Barea Ramírez (de Almedinilla, hija de
Miguel Barea y de Josefa Ramírez). Hidalgo Calvo (3-9v), el 6-2-1840: Antonio
de San Alejandro Hidalgo Ruiz o Antonio Hidalgo Ruiz (jornalero, hijo de
Francisco Hidalgo y de Josefa Ruiz Santaella) y Josefa Calvo Ruiz (hija de José
Calvo Ortega –arriero- y de Teresa Ruiz Aragonés). Testigos: Isidoro Ruiz
(labrador) e Isidro Hidalgo (panadero). Hidalgo Calvo (2-153), el 10-10-1819:
Felipe Ceferino Hidalgo González (hijo de Francisco Hidalgo y de María
González) con Dominga Francisca Calvo Muñoz (hija de Toribio Calvo y de
María Muñoz). En Tójar. Hidalgo Calvo (3-181), el 1-12-1866: José Sandalio
Hidalgo Calvo (jornalero, hijo de Antonio Hidalgo y de María Calvo) y María
Patricia Calvo Alba (hija de Pedro Calvo y de Francisca Alba). Hidalgo Calvo
(4-57v), el 23-11-1889: Francisco José Hidalgo Barea (hijo de José Hidalgo y de
Manuela Barea) con Teresa Isidora Calvo Pérez (hija de Francisco Calvo y de
Manuela Pérez). Hidalgo Ceballos (3-176), el 29-9-1866: Juan Antonio de
San Nemesio Hidalgo Calvo o Juan Antonio Hidalgo Calvo (viudo de Feliciana
Madrid Sánchez, de 25 años, jornalero, hijo de Antonio Hidalgo y de María
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Josefa Calvo Flores) y María Lorenza de San Narciso Ceballos López o María
Lorenza Ceballos López (soltera, de 20 años, hija de José María Ceballos y de
Aquilina López González). Hidalgo Expósito (5-29v), el 9-9-1916: Francisco
Hidalgo González (hijo de Antonio Hidalgo y de Francisca González) con Adela
Expósito Serrano (hija de Antonio Felipe Expósito y de Rafaela Serrano).
Hidalgo González (1-21v), el 26-11-1781: Francisco Dionisio Hidalgo
Remache y María Antonia González Navas. Hijos de Juan Hidalgo y de María
Ventura Remache y de Pedro González o de José González y de Antonia Navas.
En Tójar. Hidalgo González (1-30), el 20-1-1783: Juan Antonio Hidalgo
Remache con Francisca Feliciana González Pareja. Hijos de Juan Francisco
Hidalgo y de María Tomasa Remache y de José González y de Agustina Pareja.
En Tójar. Hidalgo González (3-224v), el 22-8-1874: Antonio Hidalgo Calvo
(de 30 años, viudo en segundas nupcias de María Ceballos López, en la calle de
La Cruz, hijo de Antonio Hidalgo y de María Calvo) y Francisca González Tienda
(de 22 años, soltera, hija de Pedro González y de María Tienda). Hidalgo
Jiménez (2-186), el 29-2-1824: Agustín José Hidalgo González (hijo de Juan
Antonio Hidalgo y de Francisca Feliciana González) con Joaquina Catalina
Jiménez Leiva (hija de Felipe Jiménez y de Quintina Leiva). De y en Tójar.
Hidalgo Jurado (4-138), el 26-11-1906: Antonio Hidalgo Calvo (hija de José
Hidalgo y de María Calvo) con Rosario Jurado León (hija de Joaquín Jurado y de
Adelaida León). Hidalgo Leiva (2-173), el 23-9-1821: Isidro José Hidalgo
González (hijo de Francisco Hidalgo y de María Francisca González) con María
Francisca de San Lino Leiva Ruiz o María Francisca Leiva Ruiz (hija de Cristóbal
Leiva y de Luisa Ruiz Aragonés). En Tójar. Hidalgo Leiva (4-56), el 30-9-
1889: Manuel Demetrio Hidalgo Calvo Flores (hijo de Antonio Hidalgo y de
María Calvo Flores) con Josefa Leiva Barea (hija de Francisco Leiva y de María
Zoila Barea). Hidalgo Luque (2-172v), el 2-9-1821: Antonio Mariano Hidalgo
González (hijo de Juan Hidalgo y de Francisca González) con Francisca de San
Ruperto Luque Sánchez o Francisca Luque Sánchez (hija de Juan Luque y de
Rosa Sánchez Cañete). En Tójar. Hidalgo Madrid (3-154), el 22-11-1862, D.
José María Páez (Cura de Zamoranos), por enfermedad de D. Juan de Dios de
Leiva… bendijo el matrimonio de Francisco Antonio de San Nemesio Hidalgo
Calvo o Francisco Antonio Hidalgo Calvo (arriero, hijo de Antonio Hidalgo y
de María Josefa Calvo) y Feliciana Dorotea Madrid Sánchez (hija de Manuel
Madrid y de Agustina Sánchez Cañete). Hidalgo Mérida (3-205v), el 9-9-1871:
Bernabé Hidalgo Calvo (del campo, hijo de Antonio Hidalgo Ruiz y de María
Calvo Ruiz) y María Mérida Calvo (hija de Juan Mérida Sánchez y de Benita
Calvo Toledano. Hidalgo Pareja (4-88), el 22-11-1895, D. José Ruano Pérez
desposó a Antonio Hidalgo Ceballos y a María Manuela Pareja Ruiz habiendo
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sido dispensados del parentesco de cuarto grado de consanguinidad. Él, soltero,
Guardia Civil, de 22 años, hijo legítimo de Antonio Hidalgo y de María Ceballos.
Ella, soltera, de 19 años, hija legítima de Juan Pareja y María Ruiz. Todos naturales
de Fuente-Tójar. Hidalgo Ruiz (2-13v), el 10-9-1810: Joaquín Hidalgo
González (hijo de Francisco Hidalgo y de María González) con Antonia Josefa
Ruiz Povedano (hija de Francisco Ruiz Ortiz y de Isabel Povedano). En Tójar.
Hidalgo Sánchez (3-80v), el 4-9-1855: Rudesindo Manuel Hidalgo Ruiz (del
campo, hijo de Francisco Hidalgo y de Josefa Ruiz) e Isabel de San Luis Sánchez
Pareja o Isabel Sánchez Pareja (hija de José Sánchez y de Feliciana Pareja).
Hidalgo Sicilia (4-109v), el 3-10-1900: José Hidalgo Alba (hijo de Rafael
Hidalgo y de Francisca Alba) con María del Rosario Sicilia Carrillo (hija de
Alcaudete y vecina de Tójar, hija de Juan Antonio Sicilia y de María Carrillo).
Huertas Madrid (5-12), el 7-1-1913 (LÁM. 41): Miguel José Huertas Calero o
Miguel Huertas Calero (soltero, de 27 años, hijo de Antonio Huertas y de Juana
Calero, de Bujalance y vecino de Tójar)46 con María Madrid González (soltera,
de 22 años, de Tójar, hija de Antonio Madrid y de Francisca González). Huertas
Moral (5-65v), el 22-9-1924: Francisco Huertas Díaz (de Bujalance y vecino
de Tójar, de 27 años, hijo de Antonio Huertas y de Juana Díaz) con Elvira
Moral Calvo (de Tójar, de 27 años, hija de Felipe Moral y de Francisca Calvo).

Lámina 41.

46 Realmente, su nombre era Miguel José Huertas Cubero.
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I:
Ibáñez López (2-142), el 5-5-1819: Andrés Fructuoso Ibáñez Aguilera

(hijo de Andrés Ibáñez y de Feliciana Aguilera Ruiz) con María de la Sierra
López Jurado o María López Jurado (hija de Julián López González y de Juana
Jurado). En Camponubes.

J:
Jiménez Aguilera (1-105), el 27-9-1790: Francisco Andrés Isidoro

Jiménez Bravo, hijo de Juana Bravo, con María Magdalena Aguilera Remache
Ruiz o María Magdalena Aguilera Ruiz, hija de Juan Perfecto Aguilera Remache
y de Isabel Ruiz. En Tójar. Jiménez Aguilera (2-227v), el 16-8-1835: Juan
Lorenzo Jiménez Sánchez (viudo de Antonia Ruiz Aragonés o de Antonia Ruiz
Aragón e hijo de Juan Sebastián Jiménez y de Rosalía Sánchez Cañete) con
Juliana de San Quintín Aguilera Sánchez o Juliana Aguilera Sánchez (hija de
Cristóbal Aguilera Remache y de María Eulalia Sánchez Cañete). Parientes en
tercero con cuarto grado de consanguinidad. De y en Tójar. Jiménez Alba (1-
92), el 1-10-1788: Juan Sebastián Jiménez Toledano (de Alcaudete), hijo de
Francisco Jiménez y de Dª Manuela Toledano, con Dª Ana María Alba González
(viuda de Juan Carrillo Ramírez). Jiménez Alba (2-177), el 23-10-1822:
Francisco Eduardo Jiménez Calvo (hijo de Juan Sebastián Jiménez y de Rosa
Calvo, su primera mujer) con Eulalia Feliciana Alba Ramírez (hija de Juan Alba
y de María Ramírez). De y en Tójar. Jiménez Ávila o Giménez Ávila (4-66), el
13-5-1891: Trinidad Jiménez Mérida (natural de Priego y vecino de Tójar, hijo
de Juan Jiménez Fuentes y de María Agustina Mérida Barea) con María Antonia
Ávila Escobar (de Montefrío y vecina de Tójar en La Cubertilla, hija de Miguel
Ávila Molina y de María Encarnación Escobar Guzmán). Jiménez Burgos o
Jiménez Briones o Jiménez Burgos Briones (3-8v), el 27-12-1839: Agustín
Florencio Jiménez Cañete (de Alcaudete, viudo de Josefa Pimentel, zapatero,
de 50 años, hijo de Pedro Tomás Jiménez y de Francisca Cañete) e Isabel Rufina
Burgos Briones Aragón o Isabel Rufina Burgos Aragón o Isabel Rufina Briones
Aragón (soltera, de 28 años, hija de Manuel Burgos Briones y de María Aragón).
Testigos: Juan Molina y Antonio Jiménez (jornaleros). Jiménez Calvo (1-51v),
el 22-9-1784: Juan Félix Jiménez Puerto Ortiz o Juan Félix Jiménez Ortiz con
Francisca Calvo Moral. Hijos de Francisco Jiménez Puerto y María Josefa Ortiz
y de Francisco Calvo e Isabel Moral. En Tójar. Jiménez Calvo (3-153v), el 27-
10-1862: Francisco Antonio Jiménez y Jiménez (jornalero, hijo de Antonio
Jiménez y de María Jiménez) y Antonia Dorotea Calvo Ramírez (hija de Agustín
Calvo y de María Ramírez). Jiménez Calvo (3-253), el 21-5-1877: Juan
Saturnino Jiménez Orcas o Juan Saturnino Jiménez Horcas (de Montefrío en el
cortijo de El Piojo, hijo de Miguel Jiménez y de María Concepción Orcas o
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María Concepción Horcas) y María Trinidad de Ntra. Sra. de la Paz Calvo Muñoz
o María Trinidad Calvo Muñoz (de Campos, en La Cubertilla, hija de José Calvo
y de Rosalía Muñoz). Jiménez Calvo (5-109v), el 20-7-1933: Francisco Jiménez
Montoro (de Tójar, hijo de Antonio Jiménez y de Daniela Montoro) con Angustias
Calvo Sánchez (de Tójar, hija de Balbino Calvo y de Carmen Sánchez). Jiménez
Cano (2-156v), el 13-2-1820: Francisco Bernardo Jiménez Pareja (hijo de
Antonio Jiménez y de María Jacinta) con María Severa Cano Pareja (hija de Juan
Cano del Salto y de Josefa Pareja). En Tójar. Jiménez Contreras (2-3v), el 9-
4-1810: Julián de San Fruto Jiménez Ortiz (hijo de Andrés Jiménez y de Bernarda
Ortiz) con Martina Contreras Bermúdez (hija de Juan Contreras y de Josefa
Bermúdez). En Tójar. Jiménez Cordón (2-93v), el 11-4-1816: Francisco
Gregorio Jiménez Pareja (hijo de Francisco Jiménez y de Feliciana Pareja) con
María de san Feliciano Cordón Burgos Briones o María Cordón Burgos (hija de
Bernabé Cordón y de Gregoria Antonia Burgos Briones). En Tójar. Parientes en
cuarto grado de consanguinidad. Jiménez Cordón (3-126), el 26-9-1860: Felipe
de San Timoteo Jiménez Ruiz o Felipe Jiménez Ruiz (jornalero, hijo de Francisco
Jiménez y de María Ruiz Aragonés) y María Manuela Cordón Ayala (hija de
Manuel Cordón y de María de las Mercedes Ayala Salazar). Jiménez Fernández
(1-125), el 30-7-1792: Isidoro Jiménez Ortiz, Hijo de Andrés Silvestre Jiménez
y de Francisca Bernarda Ortiz, con María Gumersinda Fernández Contreras
Bermúdez o María Gumersinda Fernández Bermúdez, hija de Juan José
Fernández Contreras y de María Josefa Antonia Bermúdez. Jiménez Gómez
(1-60v), el 22-1-1786: Francisco Antonio Jiménez Pareja (de Alcalá la Real)
con Ana Manuela Rogelia Gómez Barea. Hijos de José Jiménez y de Antonia
Pareja y de Gregorio Gómez y Manuela Barea Delgado. En Caicena. Jiménez
González (1-231v), el 24-10-1808: Manuel Jiménez Alba (hijo de Juan Agustín
Jiménez y de Feliciana Alba) con Jacinta González Relimpio (viuda de Antonio
Timoteo Alba o Antonio Mateo Alba). Parientes en segundo grado de
consanguinidad. En Tójar. Jiménez González (3-53), el 30-8-1849: Francisco
José Jiménez Pimentel (de 32 años, viudo de Antonia Martina Matas, del campo,
hijo de Florencio Jiménez y de Josefa Pimentel) y María Dominga de San Higinio
González Sicilia o María Dominga González Sicilia (soltera, de 25 años, hija de
Francisco González y de María Josefa Sicilia). Jiménez González (3-226), el
3-9-1874: Francisco de San Severo Jiménez Aguilera Remache o Francisco
Jiménez Aguilera (del campo, hijo de Lorenzo Jiménez y de Quintina Aguilera
Remache) Antonia González Tienda (hija de Pedro González y de María Tienda).
Jiménez González (4-139v), el 1-11-1907: Felipe Jiménez Ruiz (viudo, de 72
años, de Tójar, hijo de Francisco Jiménez y de María González) con Genara
González Pareja (de 57 años, de Tójar, viuda de Marcelo Mérida, hija de Domingo
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González y de Rosalía Pareja). Parientes en tercero con cuarto grado de
consanguinidad. Jiménez González (5-2), el 28-10-1911 (LÁM. 42): Francisco
Jiménez González (soltero, de 24 años, de Tójar, hijo de Felipe Jiménez y de
Genara González) con Josefa González García (soltera, de 17 años, de Tójar,
hija de Cristóbal González y de María García). Jiménez Gutiérrez (5-54v), el
26-10-1921: Domingo Jiménez Ruiz (de La Rábita, hijo de Antonio Jiménez y
de María Ruiz) con Coral Gutiérrez Pérez (En La Cubertilla, hija de José
Gutiérrez y de Francisca Pérez). Jiménez Hidalgo (2-168), el 3-3-1821:
Francisco de San Cayo Jiménez Leiva o Francisco Jiménez Leiva (hijo de José
Jiménez y de Juliana Leiva) con Isabel de San Argimiro Hidalgo González o
Isabel Hidalgo González (hija de Juan Hidalgo y de Francisca González). En
Tójar. Jiménez Huertas (4-113), el 20-2-1901, D. José Ruano desposó a don
Fernando Jiménez y Jiménez, soltero, de 31 años, natural de Baena y vecino de
Fuente-Tójar, hijo legítimo de Antonio Jiménez y de Catalina Jiménez y a Dª
María del Carmen Huertas Peralta, soltera, de 28 años, natural de Bujalance y
vecina de ésta, hija legítima de Miguel Huertas y Francisca Peralta. Jiménez
Jurado (3-117): Rafael Jiménez Leiva (viudo de Tomasa Ruiz, de 42 años, arriero,
hijo de José Jiménez y de Juliana Leiva) y María de la Presentación Jurado Leiva
o María Jurado Leiva (viuda de Isidoro Calvo, de 26 años, hija de Francisco
Jurado y de Tomasa Leiva). Jiménez Jurado (4-23v), el 31-11-1881: Francisco
Jiménez Ruiz (hijo de Rafael Jiménez y de María Tomasa Ruiz) con Josefa Teodora
Jurado Hidalgo (hija de José Jurado y de María Hidalgo). Jiménez Leiva (1-
200), el 24-2-1802: José Jiménez Ortiz (hijo de Andrés Jiménez y de Francisca
Ortiz) con Juliana Leiva Calvo (hija de Antonio Leiva e Isabel Calvo). En Tójar.
Jiménez Leiva (3-24), el 9-10-1842: D. Antonio Rogelio de Leiva, Presbítero
hacendado de esta población, con permiso de D. Rafael del Pino… desposó a
José Julián Jiménez de la Rosa o José Julián Jiménez Rosa (del campo, hijo de
Francisco Jiménez y de Martina de la Rosa o Martina Rosa) y a Joaquina Fabiana
de Leiva Ruiz Aragonés (sobrina del Cura don Antonio Rogelio, hija de José de
Leiva Hidalgo y de María Ruiz Aragonés) o Joaquina Fabiana Leiva Ruiz. Testigos:
José Nicolás Leiva Remache (labrador) y Francisco Jiménez Rosa y Basilio
Antonio Briones, que lo son del campo. Jiménez Leiva (4-133), el 12-2-1905:
Agustín Jiménez Calvo (hijo de Francisco Jiménez y de Antonia Calvo) con
Araceli Leiva Remache (hija de Antonio Leiva y de María Remache). Jiménez
López (2-150v), el 11-9-1819: Francisco de San Víctor Jiménez Sánchez o
Francisco Jiménez Sánchez (hijo de Julián Jiménez y de Francisca Jacinta
Sánchez) con María Casimira López Hinojosa (hija de Patricio López y de Josefa
Hinojosa). En El Cañuelo. Jiménez Madrid (1-122v), el 20-11-1817: Manuel
Ciriaco Jiménez Leiva (hijo de Felipe Jiménez y de María Quintina Leiva) con
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Francisca Teodosia Madrid Toledano (hija de Francisco Madrid y de Jacinta
Toledano). En Tójar. Jiménez Madrid (3-185), el 22-7-168: Antonio Jiménez
Aguilera (soltero, de 43 años, del campo, hijo de Pedro Manuel Jiménez y de
Luisa Aguilera, de Priego y vecinos de Tójar) y María Dolores Madrid Toledano
(viuda de José Alba, de 50 años, hija de Francisco Madrid y de Jacinta Toledano).
Testigos: Julián Vega Ariza y Antonio Vicente Expósito (Sirvientes de esta
Iglesia, Sacristanes). Jiménez Matas (3-10), el 1-3-1840: Francisco José Jiménez
Pimentel (jornalero, hijo de Agustín Florencio Jiménez y de Josefa Pimentel) y
Antonia de San Martín Matas Burgos Briones o Antonia Matas Burgos Briones
o Antonia Matas Briones (hija de Manuel Ruperto Matas y de Antonia Burgos
Briones). Testigos: Francisco Pimentel (arriero) y José Briones (jornalero).
Jiménez Montoro (4-128v-129), el 26-10-1904: Matrimonio entre Antonio
Jiménez Molina (de Almedinilla y vecino de Tójar, de 27 años, hijo de Antonio
Jiménez y de Encarnación Molina) con  Daniela Montoro Expósito (de Tójar,
de 20 años, hija de D. Manuel Montoro y de Dª Cecilia Expósito). Jiménez
Moral (4-85v), el 16-9-1895: Juan Jiménez Calvo (hijo de Francisco Jiménez y
de Antonia Calvo) con Ana Moral Pareja (hija de José Moral y de María Pareja).
Jiménez Muñoz (2-219), el 4-1-1833: Viudos. Francisco Gregorio Jiménez
Pareja (viudo de María Cordón e hijo de Francisco Jiménez y de Feliciana Pareja)
con Antonia de Santa Victoria Muñoz Reina o Antonia Muñoz Reina (viuda de
Domingo Gutiérrez e hija de Joaquín Muñoz y de Ana Reina). De y en Tójar.
Jiménez Palomo (2-127), el 9-7-1819: Ildefonso Jiménez García (de Alcaudete
e hijo de Francisco Antonio Jiménez y de Ignacia García) con María Francisca
Palomo Pérez (de Córdoba e hija de Antonio Palomo y de Victoria Pérez). En
Zamoranos. Jiménez Pareja (1-174v), el 18-2-1798: Francisco Jiménez
Toledano (hijo de Francisco Jiménez y de Manuela Toledano) con Feliciana
Eulalia Pareja Bermúdez (hija de Miguel Pareja y de Antonia Bermúdez, su
primera mujer). Jiménez Pareja (1-176v), el 10-10-1798: Antonio José Jiménez
Moyano (hijo de Juan Silvestre Jiménez y de María Josefa Moyano) con María
Jacinta Pareja Ceballos (hija de Alfonso Pareja y de Catalina Ceballos). En Tójar.
Jiménez Pareja (2-9), el 4-6-1810: José de San Telesforo Jiménez y Jiménez
(hijo de Tomás Jiménez Montefrío y de Micaela Jiménez Guadix) con Juliana de
San Joaquín Pareja Ceballos o Juliana Pareja Ceballos (hija de Alfonso Pareja y
de Catalina Ceballos). En Tójar. Jiménez Pareja (2-216v), el 18-8-1832:
Antonio León Jiménez Contreras (hijo de Isidoro Jiménez y de María Contreras)
con Isabel de San Ponciano Pareja Ruiz o Isabel Pareja Ruiz (hija de Paulo
Pareja y de Leocadia Ruiz Aragonés). De y en Tójar. Jiménez Pérez (5-46v), el
31-7-1920: Juan Jiménez Ruiz (de 27 años, de Almedinilla en Todos Aires, hijo
de Antonio Jiménez y de María Ruiz) con Adoración Pérez Gutiérrez (de 18
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años, de y en Todos Aires, hija de Antonio Pérez y de Carmen Gutiérrez).
Jiménez Povedano (2-236v), el 18-9-1836: José Custodio Jiménez Sánchez
(hijo de Julián Jiménez y de Juana Sánchez o de Francisca Sánchez) con María
de San Valerio Povedano Barea o María Povedano Barea (viuda de Manuel Alba
e hija de Félix Povedano y de Isabel Barea). En El Cañuelo (de esta feligresía).
Jiménez Rojano (2-7), el 30-4-1810: Francisco Jiménez Ropero (hijo de
Sebastián Jiménez Trujillo y de María Ropero) con Antonia Rojano Gutiérrez
(viuda de Juan de Dios Muñoz Aguilera e hija de Joaquín Rojano y de Antonia
Gutiérrez, su primera mujer). En Maniebla. Padrinos: Antonio Jiménez Trujillo
y María Sánchez Cañete, su mujer, vecinos de El Castellar. Jiménez Rosa (1-
192), el 26-1-1801: Francisco de San Esteban Jiménez Alba o Francisco Jiménez
Alba (hijo de Francisco Jiménez y de Ana Alba) con Martina de la Purificación
Rosa Luque o Martina Rosa Luque (hija de patricio Rosa y de Catalina Luque).
En Tójar. Jiménez Ruiz (1-177v), el 8-10-1798: Félix de San Álvaro Jiménez
Alba o Félix Jiménez Alba (hijo de Juan Agustín Jiménez y de Feliciana Alba)
con Antonia de San Juan Crisóstomo Ruiz Aragonés Matas o Antonia Ruiz
Matas (hija de Cristóbal Ruiz Aragonés y de Antonia Matas Díaz). En Tójar.
Jiménez Ruiz (2-221), el 9-9-1833: Juan Lorenzo Jiménez Calvo (hijo de Juan
Sebastián Jiménez y de Rosa Calvo, su primera mujer) con Antonia de San
Zacarías Ruiz Rosa o Antonia Ruiz Rosa (hija de Pedro Ruiz Aragonés y de
Fabiana Inés Dolores Rosa). De y En Tójar. Jiménez Ruiz (2-222v), el 4-12-
1833: Francisco María Jiménez Rosa (hijo de Francisco Jiménez y de María
Martina Rosa) con María de san Froilán Ruiz González o María Ruiz González
(hija de Francisco Ruiz Aragonés y de María Andrea González). De y en Tójar.
Jiménez Ruiz (2-244), el 19-8-1837: Rafael Jiménez Leiva (hijo de José Jiménez
y de Juliana Leiva) con María Tomasa Ruiz Calvo (hija de José Ruiz González y
de Rosalía Calvo). De y en Tójar. Jiménez Sánchez (1-129), el 17-9-1792:
Julián Antonio Francisco Jiménez Bravo, hijo de Andrés Jiménez y Juana Bravo,
con Francisca Jacinta Sánchez Flores Gutiérrez o Francisca Jacinta Sánchez
Gutiérrez, hija de Luis Sánchez Flores y Rosa Gutiérrez. En El Cañuelo. Jiménez
Sánchez (2-75v), el 13-11-1814: Agustín Florencio Ramón Jiménez Cañete
(hijo de Pedro Tomás Jiménez y de Francisca Cañete, éstos, de Alcaudete) con
Cipriana Sánchez Remache (hija de Juan de la Cruz Sánchez Pimentel y de Justa
María Agustina Remache, éstos, de Tójar). Jiménez Sánchez (2-254v), el 3-9-
1838: Francisco Jiménez Sánchez (viudo de Isabel López, jornalero, de 45 años,
hijo de Julián Jiménez y de Francisca Sánchez) con María Félix Sánchez Estévez
(de Alcaudete y en El Cañuelo desde su infancia, soltera, de 20 años, hija de
José Sánchez –jornalero- y de Ana Estévez). Testigos: Manuel Ramírez (jornalero,
en El Cañuelo). Jiménez Sicilia (1-201v), el 25-5-1802: Juan Sebastián Jiménez
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Toledano (de Alcaudete, viudo en segundas nupcias de Rosa Calvo Flores, hijo
de Francisco Jiménez y de doña Manuela Toledano) con Romualda María Sicilia
Jiménez (hija de Francisco Sicilia y de Francisca Antonia Jiménez Alba). Parientes
en tercer grado de consanguinidad. En Tójar. Jiménez Villar (1-202v), el 2-10-
1802: Francisco Jiménez Camacho o Francisco Jiménez de la Portilla Camacho
(de Alcalá la Real, hijo de (no lo pone) y de Francisca Camacho) con Feliciana
de San Fausto Villar Vico o Feliciana Villar Vico (hija de Francisco Villar y de
Rosalía Vico, su primera mujer). En El Sorbito. Jiménez y Jiménez (2-243v),
el 18-8-1837: Antonio de San Antero Jiménez Contreras o Antonio Jiménez
Contreras (hijo de Julián Jiménez y de Martina Contreras) con María Felipa
Jiménez Conde (hija de José Jiménez Funes y de Teresa Conde). De y en Tójar.
Testigos: D. Francisco del Pino (presbítero, clérigo tonsurado). Jiménez y
Jiménez (4-113v), el 26-8-1901: Juan Jiménez Calvo (viudo de Ana Moral Pareja,
de Tójar, de 29 años, hijo de Francisco Jiménez y de Antonia Calvo) con María
Purificación Jiménez González (soltera, de 26 años, de Tójar, hija de Francisco
Jiménez y de Antonia González). Jurado Alba (3-18), el 10-5-1841: Agustín de
San Lucio Jurado Leiva o Agustín Jurado Leiva (arriero, hijo de Antonio Jurado,
arriero, y de Paula Leiva) y Cristobalina de Santa Basilisa Alba Muñoz o
Cristobalina Alba Muñoz (hija de Francisco Alba, pegujarero, y de Tomasa
Muñoz Vejerano). Testigos: Isidoro Ruiz (labrador), Francisco Leiva (pastor).
Jurado Alba (3-245), el 4-10-1876: Antonio Julián Jurado Hidalgo (licenciado
del Ejército, de 31 años, hijo de José Jurado y de María Vicenta Hidalgo) y
Francisca Antonia Alba Toledano (hija de Juan Antonio Alba y de Antonia
Toledano). Jurado Ariza (4-152v), el 6-10-1910: Antonio Jurado Calmaestra
Espinosa o Antonio Jurado Espinosa (de 40 años, viudo de María Encarnación
Rosa Calvo, hijo de Antonio Jurado Calmaestra y de María Josefa Espinosa) con
María Concepción Ariza Porras (de 21 años, soltera, de Almedinilla y vecina de
Tójar, hija de Pedro Ariza y de Francisca Porras). Jurado Ávalos (3-249v), el
27-10-1876: José de la Cruz Jurado Hidalgo o José Jurado Hidalgo (hijo de
Julián José Jurado y de María Hidalgo) y María de San Marcos Ávalos Díaz o
María Ávalos Díaz (de Alcaudete con bastante residencia aquí, hija de Ramón
Ávalos y de Josefa Díaz). Jurado Briones (4-19v), el 17-9-1881: Antonio Jurado
Calmaestra (hijo de Antonio Florencio Jurado Pimentel y de María Josefa
Calmaestra Ruiz) con María Antonia Felipa Briones Moral (soltera, de 16 años,
hija de Manuel Briones Cordón y de Feliciana Moral Calvo). Jurado Calvo (3-
64v), el 15-11-1852: Antonio de San Casto Jurado Leiva o Antonio Jurado Leiva
(del campo, hijo de Antonio Jurado y de Paula Leiva) y María Manuela de San
Víctor Calvo Povedano o María Manuela Calvo Povedano (hija de Francisco
Calvo y de Rafaela Povedano). Jurado Calvo (3-81), el 29-9-1855: Félix María
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Jurado Leiva (del campo, hijo de Francisco Jurado y de María Gertrudis Leiva)
y Francisca de San Rafael Calvo Alba o Francisca Calvo Alba (hija de Antonio
Calvo Flores y de Ana Alba). Jurado Calvo (4-58), el 5-12-1889: Rafael Jurado
Calvo (de Tójar, hijo de Antonio Jurado y de María Manuela Calvo, de 23 años)
con María Rufina Calvo Lamas (de Priego, hija de José Calvo y de Francisca
Lamas, de 22 años). Todos vecinos de Tójar. Jurado Calvo (4-113), el 13-5-
1901: Antonio Jurado Alba (hijo de Julián Jurado y de Francisca Alba) con
María Dolores Calvo (soltera, de Tójar, de 16 años, hija de Francisca Calvo).
Jurado Calvo (5-61v), el 22-10-1923: Juan Jurado León (hijo natural de María
Jurado León) con Emilia Calvo Leiva (hija de Silverio Calvo y de Josefa Leiva).
Jurado Cano, (3-223v), el 20-5-1874: Antonio de San Adriano Jurado Ceballos
o Antonio Jurado Ceballos (del campo, hijo de Francisco Jurado y de Antonia
Ceballos) e Ildefonsa Cano Molina (hija de Francisco Cano y de Rosalía Molina).
Jurado Carrillo (1-183v) el 23-9-1799: Juan Jurado (viudo de María Luque)
con María Carrillo Barrientos (hija de Antonio Carrillo y de Ana Barrientos). En
Tójar. Jurado Carrillo (2-44v), el 5-9-1812: José Jurado Villar (hijo de Juan
Jurado y de Ana Villar) con Jacinta Carrillo (viuda de Antonio Remache). En
Tójar. Jurado Ceballos (1-158v), el 28-6-1795: Juan Agapito Jurado Cabello
(hijo de Jacinto Jurado y de Antonia Cabello) con Valentina Josefa Ceballos
Nadales (hija de Valentín Ceballos y de María Nicolasa Nadales). En Zamoranos.
Jurado Ceballos (3-56), el 10-4-1850: Francisco María Jurado Carrillo (del
campo, hijo de Juan Jurado y de María Carrillo) y Antonia de San Vicente Ceballos
Hidalgo o Antonia Ceballos Hidalgo (hija de Blas Ceballos y de Josefa Hidalgo).
Jurado Cuenca (5-22), el 7-4-1915 (LÁM. 43): Francisco Jesús Jurado
Calmaestra (soltero, de 28 años, hijo de Andrés Jurado y de Isabel Calmaestra)
con María del Carmen Cuenca González (soltera, de 19 años, hija de Francisco
Cuenca y de María del Carmen González). De Zamoranos y la contrayente
vecina de Tójar. Parientes en tercer grado de consanguinidad. Jurado Escobar
(2-18), el 1-9-1810: Diego de Santa Isabel Jurado Ortega o Diego Jurado Ortega
(hijo de Antonio Jurado Funes y de Ángela Ortega) con Alejandra Escobar
Cañete (hija de Juan Escobar y de María Cañete). En Zamoranos. Jurado
Espinosa (3-40v), el 24-4-1846: Antonio de San Florencio Jurado Pimentel o
Antonio Jurado Pimentel (del campo, hijo de Felipe Jurado y de Teresa Pimentel)
y María Josefa de San Fernando Espinosa Ruiz Gavilán o María Josefa Espinosa
Gavilán o María Josefa Espinosa Ruiz Gavilán (hija de Juan Espinosa y de
María Ruiz Gavilán). Jurado González (1-178), el 8-10-1798: Antonio
Fructuoso Jurado Ortega (hijo de Antonio Cesáreo Jurado y de Ángela Ortega)
con Tomasa María González López o Tomasa María González Pérez (hija de
Antonio González y de Agustina Pérez). En Zamoranos. Jurado González (2-
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51), el 1-3-1813: Martín Eduardo Jurado Cabello (hijo de Antonio Jurado y de
Antonia Cabello Ramírez) con Feliciana Isidora González Marín (viuda de
Francisco Jiménez e hija de Francisco Valentín González y de Josefa Marín) En
Zamoranos. Padrinos. Padrinos: Lorenzo Ruiz de la Peña y María Masa. Jurado
González (3-5), el 8-7-1839: José Jurado Toledano (arriero, viudo de María
Pareja e hijo de Antonio Jurado y de Josefa Toledano) y Rita González Sánchez
(viuda de Antonio García e hija de Francisco González y de Rosa Sánchez).
Testigos: Agustín Cano, Joaquín Jurado y Manuel Pareja (arrieros). Jurado
Hidalgo (3-16), el 22-3-1841: José Aurelio Jurado Sánchez (jornalero, hijo de
Francisco Jurado y de María Tomasa) y Vicenta Hidalgo Leiva (hija de Isidro
Hidalgo, panadero, y de María Francisca Leiva). Testigos: Pedro José Leiva
(panadero), Antonio Sánchez García (arriero). Jurado Jiménez (1-179), el 26-
12-1798: Francisco Jurado Toledano (hijo de Antonio Jurado y de Josefa Toledano)
con Agustina de San Diego Jiménez Alba (hija de Agustín Jiménez y de Feliciana
Alba). En Tójar. Jurado Jiménez (2-190v), el 11-10-1825: José María Jurado
Ruiz (hijo de Cristóbal Jurado y de Francisca Ruiz) con María de San Félix
Jiménez Pareja o María Jiménez Pareja (hija de Francisco Jiménez y de Feliciana
Pareja). De y en Tójar. Parientes en cuarto grado de consanguinidad. Jurado
Leiva (2-21), el 28-12-1810: Francisco Luis Jurado Ruiz (hijo de Cristóbal
Teodosio Jurado y de Francisca Ruiz) con María Gertrudis Leiva Hidalgo (Hija
de José Leiva y de Francisca Hidalgo). En Tójar. Jurado Leiva (2-112), el 7-4-
1817: Antonio Eugenio Jurado Ruiz (hijo de Cristóbal Jurado y de Francisca
Evarista Ruiz) con Antonia de Paula Leiva Jiménez o Antonia Leiva Jiménez
(hija de Juan Leiva y de Isabel Jiménez Cuenca). En Todos Aires. En Tójar y en
Todos Aires. Jurado Leiva (5-91), el 11-10-1928 (LÁM. 44 y 45): Antonio
Jurado Calvo (soltero, de 24 años, de Tójar, hijo de Antonio Jurado y de Dolores
Calvo) con Juana Leiva Pimentel (soltera, de 25 años, de Tójar, hija de Francisco
Leiva y de María Pimentel). Jurado León (3-238), el 1-12-1875: Joaquín de
Santa Inés Jurado Pérez o Joaquín Jurado Pérez (pastor, hijo natural de Agustín
Jurado y de Raimunda Pérez) y Alejandra Encarnación de Santa Regina León
Casado o Alejandra Encarnación León Casado o Alejandra León Casado (de
Frailes, en Tójar desde niña, hija de Francisco León y de María Josefa Casado).
Jurado Luque (1-79), el 7-9-1787: Juan Manuel Pablo Jurado Villar con María
Francisca de San Blas Luque Cruz o María Francisca Luque Cruz. Hijos de Juan
Jurado y Ana Villar y José Luque y Antonia de la Cruz o Antonia Cruz. Jurado
Moral (2-37), 16-9-1811: Joaquín Marcos Jurado Toledano (hijo de Antonio
Jurado y de Josefa Toledano) con Francisca de San Antonio Moral Puerto o
Francisca Moral Puerto (hija de Francisco Félix Moral y de María Gracia Puerto).
En Tójar. Padrinos: Juan de Dios Jurado y Paula Flores. Jurado Moral (3-182v),
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el 9-5-1867: Antonio de San Toribio Jurado Alba o Antonio Jurado Alba (arriero,
de 22 años, hijo de Agustín Jurado y de Cristobalina Alba) y Josefa de Santo
Domingo Moral Ruiz o Josefa Moral Ruiz (de 19 años, hija de Juan Moral y de
Alfonsa Ruiz). Jurado Morales (1-24v), el 16-9-1782: Antonio Félix Jurado
Villar con María Josefa Morales Gómez. Hijos de Juan Jurado y de Ana Josefa
Villar y de Juan Morales y de María Antonia Gómez. En Zamoranos. Jurado
Ortega (1-22v), el 22-4-1782: Francisco Antonio Jurado Ramírez con María
Magdalena Ortega Cabezas. Hijos de Jacinto Jurado y de Antonia Ramírez y de
Antonio Ortega y de Josefa Cabezas. En Zamoranos. Jurado Ortega (2-50), el
9-1-1813: Antonio Jurado Ortega (hijo de Francisco Jurado y de Magdalena
Ortega) con Josefa Ortega Alba (hijo de José Ortega y de María Alba). Moradores
en Zamoranos y en El Cañuelo. Jurado Ortiz (1-82), el 3-9-1787: Francisco
Bartolomé Jurado Ramírez, hijo de José Martín Jurado y de Mariana Joaquina
Ramírez, con Rosalía Vicenta Ortiz Cano, hija de Francisco Ortiz y de Mariana
Cano del Muro. Jurado Pareja (1-245): matrimonio el 28-8-1809 entre José de
Santa María Jurado Toledano y María de Santo Domingo Pareja Luque, parientes
en tercer grado de consanguinidad y dispensado por la Bula. José Jurado Toledano
(hijo de Antonio Jurado y de Josefa Toledano) con María Pareja Luque (hija de
Cristóbal Jurado y de Tomasa Antonia Luque). Jurado Pareja (2-191v), el 30-
12-1825: Francisco Estanislao Jurado Jiménez (hijo de Francisco Jurado y de
Agustina Jiménez) con María de San Alejo Pareja Serrano o María Pareja Serrano
(hija de Martín Pareja y de María Serrano Santaella). De y en Tójar. Jurado
Pareja (4-4), el 20-8-1878: Manuel Bernabé Jurado Espinosa (hijo de Antonio
Jurado Sánchez y de María Josefa Espinosa Ruiz Gavilán o María Josefa Ruiz
Gavilán) con María Félix Pareja Ruiz Aragonés o María Félix Pareja Ruiz (hija
de Juan Pareja Pérez y de Josefa Ruiz Aragonés González o de Josefa Ruiz
González). Jurado Remache (2-180), el 15-4-1823: Valentín Jurado Ruiz (hijo
de Cristóbal Jurado y de Francisca Ruiz) con Antonia de la Cruz Remache
Sánchez o Antonia Remache Sánchez (hija de Cristóbal Remache y de María
Eulalia Sánchez Cañete). Jurado Rosa (4-83v), el 18-10-1894: Antonio Jurado
Calmaestra Espinosa o Antonio Jurado Espinosa (viudo de María Briones Moral,
de Tójar, hijo de Antonio Jurado Calmaestra y de María Espinosa) con María
Encarnación Rosa Calvo (de Tójar, de 20 años, hija de Francisco Rosa y de
Agustina Calvo). Jurado Ruiz (1-89), el 15-9-1788: Cristóbal Teodosio Jurado
Villar, hijo de Juan Jurado y de Ana Villar, con Francisca Evarista Ruiz González
Ortiz o Francisca Evarista Ruiz Ortiz, hija de Antonio Ruiz González Santaella
o Antonio Ruiz Santaella y de María Ortiz. Jurado Ruiz (1-128v), el 10-9-
1792: Juan Nicasio Jurado Ortega, hijo de Antonio Jurado y de María Ángeles
Ortega, con María Rita Leovigilda Ruiz Escobedo Roldán o María Rita Ruiz



152

Roldán (de Luque), hija de Bartolomé Ruiz Escobedo y de María Roldán. En
Zamoranos. Jurado Ruiz (2-102v), el 21-10-1816: Cristóbal Gumersindo Jurado
Ortega (hijo de Antonio Jurado y de Ángela Ortega) con Andrea María Ruiz
Ortega (hija de Dionisio Ruiz y de Feliciana Inés Ortega). En Zamoranos. Jurado
Ruiz (2-134), el 21-11-1818: Francisco de las Nieves Jurado Ceballos o Francisco
Jurado Ceballos (hijo de Juan Jurado y de Valentina Ceballos) con Josefa Ruiz
Ortega (hija de Domingo Ruiz y de Feliciana Ortega). En Zamoranos. Jurado
Salazar (4-2), el 3-1-1878: Antonio Jurado Calvo (hijo de Antonio Jurado Leiva
y de María Manuela Calvo Povedano) con María Josefa Salazar Ruiz (hija de
don Antonio Salazar Alba y de Feliciana Ruiz Montiel). Jurado Sánchez (2-
127v), el 20-8-1818: Francisco Anastasio Jurado Remache (hijo de Félix Jurado
y de Francisca Remache con María Tomasa Sánchez García (hija de Juan Sánchez
y de Antonia García). En Tójar. Jurado Sánchez o, menos probable, Jurado
Pimentel (2-174v), el 8-9-1822: Felipe Jurado Rosa (hijo de Felipe Jurado y de
Rosalía Rosa y viudo de María Toledano) con Teresa de la Cruz Sánchez Aguilera
o Teresa Sánchez Aguilera (hija de Juan de la Cruz Sánchez Pimentel o Juan
Sánchez Pimentel y de Justa María Aguilera). En Tójar. Jurado Sicilia (2-68), el
25-4-1814: Juan Jacinto Jurado Bermúdez (de Almedinilla e hijo de Cristóbal
Nicolás Jurado y de María Felipa Bermúdez, su primera mujer) con María Lorenza
Sicilia Remache (de Tójar e hija de Bernabé Juan Sicilia y de Antonia Toribio
Remache). En Tójar. Jurado Toledano (1-217v), el 6-10-1806: Felipe Jurado
Rosa (hijo de Felipe Jurado y de María Rosalía Rosa) con María Catalina Toledano
Navas (hija de Antonio Toledano y de María Navas). En Zamoranos. Jurado y
Jurado (3-84), el 31-1-1856: Joaquín de San Sancho Jurado Pareja o Joaquín
Jurado Pareja (del campo, hijo de Francisco Jurado y de María Pareja) y María
de San Fulgencio Jurado Aguilera o María Jurado Aguilera (hija de Valentín
Jurado y de Antonia Aguilera Remache).

Lámina 42. Lámina 43.
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L:
Leiva Aguilera (2-72v), el 17-10-1814: Francisco Pablo Leiva Barrientos

(hijo de Francisco Antonio Leiva y de Dª Lucía Barrientos) con Dª María Matea
Aguilera Roldán (hija de Francisco Aguilera y de doña Josefa Estefanía Roldán).
Este matrimonio fue anulado por haberse sabido que los contrayentes son
parientes en cuarto grado de consanguinidad. Leiva Aguilera (5-11v), el 29-
11-1912: Antonio Leiva Calvo (de 27 años, hijo de José Leiva y de Josefa Calvo)
Balbina Aguilera Serrano (soltera, de 18 años, de Almedinilla y vecina de Tójar,
hija de Vicente Aguilera y de Isabel Serrano). Leiva Alba (3-23), el 11-9-1842:
Antonio Félix Leiva Molina (pegujarero, hijo de Félix Leiva y de Josefa Molina)
y María de San Justo Alba y Alba o María Alba y Alba (hija de Juan Antonio
Alba, pegujarero, y María Luciana). Testigos: Francisco de Paula Leiva y Tomás
González (pegujareros) y Antonio Jiménez (del campo). Leiva Alba (3-47v), el
19-2-1848: Antonio José de San Dámaso Leiva Calvo o Antonio José Leiva
Calvo (del campo, hijo de Francisco Ruperto Leiva y de Antonia Tomasa Calvo,
su primera mujer) y Francisca Cordón Alba (Julián Cordón y de María Lázara
Alba, su primera mujer). Leiva Alba (4-96), el 30-0-1897: Francisco José Leiva
Sánchez (hijo de Feliciano Leiva y de Paula Sánchez) con Rosalía Alba Sánchez
(hija de Antonio Alba y de María Sánchez). Leiva Alba (5-92v), el 14-11-1928:
Antonio Leiva Calvo (hijo de Francisco Leiva y de María Calvo) con María
Isabel Alba Pimentel (hija de Rafael Alba y de Araceli Pimentel). Leiva Barea

Lámina 44. Lámina 45.
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(3-124), el 15-9-1860: Francisco José María de San Ruperto Leiva Sánchez o
Francisco José María Leiva Sánchez (del campo, hijo de Pedro Leiva y de Josefa
Sánchez Cañete) y María de San Zoilo Barea Sánchez o María Barea Sánchez
(hija de Juan Barea y de María Dolores Sánchez). Leiva Barea (5-92), el 29-10-
1928 (LÁM. 46): José Leiva González (soltero, de 24 años de edad, de Tójar,
hijo de Antonio Leiva y de María González) con Emilia Barea Briones (soltera,
de 28 años, de Tójar, hija de José Barea y de Matilde Briones). Leiva Barrientos
(1-85v), el 15-5-1788: Francisco Leiva Pérez, hijo de Alonso Leiva Carrillo y de
Dª. Antonia Pérez Puerto, con Dª. Lucía Barrientos Aguilera, hija de Pedro José
Barrientos Leiva y de Dª. Juana Aguilera Ramírez. (Parientes en tercero con
cuarto grado de consanguinidad). Leiva Briones (4-75v), el 29-10-1892:
Teodomiro Leiva Sánchez (jornalero, hijo de Antonio Feliciano Leiva y de Paula
Sánchez) con María Francisca Briones Pareja (hija de Juan Briones y de Ramona
Pareja). Leiva Briones (4-115), el 17-10-1901: José Leiva (hijo de Joaquina
Leiva) con Matilde Briones Moral (hija de Francisco Briones y de María Moral).
Leiva Burgos (2-224v), el 9-3-1834: Manuel Isidoro Leiva Jiménez (hijo de
Antonio Leiva Carrillo y de Antonia Jiménez) con María de San Pedro Burgos
Briones Cordón o María de San Pedro Burgos Cordón o María de San Pedro
Briones Cordón (hija de Antonio Burgos Briones o de Antonio Briones y de
Anastasia Cordón). De y en Tójar. Leiva Calvo (1-154), el 9-11-1794: Félix de
San Eloy Leiva Morales o Félix Leiva Morales (hijo de Juan Alejandro Leiva y
de Antonia Morales Pareja) con Antonia de San Román Calvo Flores Jiménez o
Antonia Calvo Jiménez (hija de Cristóbal Calvo Flores y de Lorenza Jiménez).
En Tójar. Leiva Calvo (1-184v), el 14-5-1799: Agustín de San Francisco Solano
Leiva Ortega o Agustín Leiva Ortega (hijo de Josefa Leiva Ortega) con María
Manuela Calvo del Arca (hija de Francisco Calvo y de María del Arca). En
Tójar. Leiva Calvo (2-151), el 19-9-1819: Francisco Ruperto Leiva Hidalgo
(hijo de José Leiva y de doña Francisca Hidalgo) con Antonia Tomasa Calvo
Ortega (viuda de Antonio Sánchez Cañete e hija de Francisco Calvo Flores y de
doña Francisca Ortega). En Tójar. Parientes en tercer grado de afinidad. Padrinos:
Antonio José Leiva y María Remache, su mujer. Leiva Calvo (3-18v), el 15-5-
1841: Félix de San Hermenegildo Leiva y Leiva o Félix Leiva y Leiva (jornalero,
hijo de Francisco Leiva y de Feliciana Leiva) y Francisca de San Antero Calvo
Ruiz o Francisca Calvo Ruiz (hija de José Calvo Ortega, arriero, y de Teresa
Ruiz Aragonés). Testigos: Pablo Pérez (pastor) y Francisco González Bermúdez
y Pedro Calvo (pegujareros). Leiva Calvo (3-152v), el 18-10-1862: Rafael de
San Arcadio Leiva Toledano o Rafael Leiva Toledano (jornalero, hijo de Francisco
Ruperto Leiva –viudo- y de María Lucía Toledano, su tercera mujer) y Francisca
de Santo Tomás Calvo Jiménez o Francisca Calvo Jiménez (hija de Pedro Calvo
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y de Francisca Jiménez). Leiva Calvo (3-254), el 11-10-1877: Felipe Leiva Sicilia
(pastor, hijo de Francisco José Leiva Cuenca y de Paula Sicilia González) y
María Eulalia Calvo Barea (hija de Juan Calvo Pérez y de Lorenza Barea Jiménez).
Leiva Calvo (4-11v), el 11-8-1879: José Lorenzo Leiva Sánchez (hijo de José
Ramón Leiva y de María Celestina Sánchez) con Josefa Florencia Calvo Cordón
(hija de Francisco Calvo y de María Cordón). Parientes en cuarto grado de
consanguinidad. Leiva Calvo (4-80), el 26-10-1893: Francisco Leiva García
(de 25 años, hijo de Ildefonso Leiva y de Isabel García) con María Calvo Madrid
(de 17 años, hija de Francisco Calvo y de María Madrid). Leiva Calvo, (5-8v), el
14-10-1912: Antonio Fermín Leiva y Leiva (hijo de Gregorio Leiva y de María
Leiva) con Inés Calvo González (hija de Francisco Calvo y de Ramona
González). Leiva Calvo (5-19v), el 21-10-1914: José Leiva y Leiva (de 24 años,
hijo de Gregorio Leiva y de María Leiva) con Brígida Calvo González (hija de
Francisco Calvo y de Ramona). Leiva Cano (4-79v), el 21-10-1893: Antonio
Leiva Ordóñez (hijo de Fernando Leiva y de Josefa Ordóñez) con María
Encarnación Cano Barea (de Zamoranos y vecina de Tójar, hija de Rafael Cano
y de Francisca Barea). Leiva Castillo (2-79v), el 6-2-1815: Antonio de San
Demetrio Leiva Jiménez (hijo de Antonio Leiva y de Antonia Jiménez) con
Rudesinda Castillo Barea (hija de Antonio Castillo y de María Barea). Leiva
Ceballos (4-45), el 3-3-1888: Antonio Leiva Carrillo (hijo de Juan Leiva y de
Antonia Carrillo) con Antonia Ceballos Ruiz (hija de Antonio Ceballos y de
María Dolores Ruiz). Leiva Cordón (3-48), el 19-2-1848: Antonio José de San
Agadón Leiva Ruiz o Antonio José Leiva Ruiz (labrador, hijo de José Víctor
Leiva y de María Ruiz Aragonés) y Florentina de Santo Domingo Cordón
Expósito o Florentina Cordón Expósito (hija de Francisco Cordón y de María
Antonia de San Pedro Expósito). Leiva García (1-32v), el 3-3-1783: Antonio
Leiva García Sánchez o Antonio Leiva Sánchez con María García Porras. Hijos
de José Leiva y de Rosalía Sánchez y de Pedro García y María Porras. En Tójar.
Parientes en cuarto grado de consanguinidad. Leiva García (3-29), el 10-8-
1843: Alfonso Segundo Leiva y Leiva (del campo, hijo de Francisco Luis Leiva,
del campo, y de Feliciana Eugenia Leiva) e Isabel de San Cayetano García Pérez
(hija de Manuel de los Santos Reyes García Ligero o Manuel García Ligero, del
campo, y de Manuela Pérez). Testigos: Pablo Pérez (pastor), Antonio Hidalgo
(del campo). Leiva González (1-61), el 22-1-1786: Antonio Lucas Leiva Carrillo
con Antonia Francisca González Camarón Pareja o Antonia Francisca González
Pareja. Hijos de Francisco Leiva y Francisca Carrillo y de Pedro González
Camarón y María Pareja. En Tójar. Leiva González (2-63v), el 12-12-1813:
Francisco Ramón Leiva (viudo de María de San Jorge Pareja o María Pareja)
con María Nicasia González (viuda de Francisco Antonio Pareja). En Tójar.
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Leiva González (4-21v), el 22-10-1881: Pedro Leiva Alba (de 38 años, soltero,
hijo de Antonio Félix Leiva y de María de San Justo Alba o María Alba) con
Lorenza González Alcántara (viuda de José Pérez Ávalos, en Todos Aires, hija
de Julián González y de Teresa Alcántara). Leiva González (4-120v), el 18-10-
1902: Antonio Leiva Mérida (hijo de Francisco Leiva y de María Angustias) con
María González Moral (hija de Tomás González y de Jacinta Moral). Leiva
González (5-47), el 29-9-1920: Juan Leiva Sánchez (de 26 años, hijo de José
Leiva y de Mercedes Sánchez) con Custodia González Ordóñez (de 17 años,
hija de Domingo González y de María Ordóñez). Leiva González (5-61), el
20-10-1923: Rafael Leiva Moral (hijo de Antonio Leiva y de Josefa Moral) con
Dolores González Leiva (hija de Rafael González y de Carmen Leiva). Leiva
González (5-87v), el 17-11-1927 (LÁM. 47): Antonio Leiva Pérez (soltero, de
25 años, de Tójar, hijo de José Leiva y de Manuela Pérez) con Encarnación
González Ordóñez (soltera, de 22 años, de Tójar, hija de Domingo González y
de María Ordóñez). Leiva Hernández (1-180v): Matrimonio celebrado el 11-
3-1799 entre Juan Servando Leiva Morales (hijo de Juan Leiva y de Antonia
Morales) con Catalina Modesta Hernández Corbo Jiménez Delgado o Catalina
Modesta Hernández Jiménez, hija de Francisco Hernández Corbo y de María
Jiménez Delgado, natural del Lugar de Santiago del Collado, Diócesis de Ávila
de los Caballeros desde hace cuatro meses vecinos de Tójar. Moradores en esta
población. Leiva Hidalgo (4-116), el 25-11-1901 (LÁM. 48): José Joaquín Leiva
Mérida (soltero, de 26 años, de Tójar, hijo de Francisco Leiva y de María Angustias
Mérida) con Francisca Isidora Hidalgo Ávalos (soltera, de 20 años, de Tójar,
hija de Manuel Hidalgo y de Encarnación Ávalos). Leiva Jiménez (2-188v), el
30-8-1824: Francisco de Paula Leiva Molina o Francisco Leiva Molina (hijo de
Félix Leiva y de Josefa Molina) con Magdalena de la Santísima Trinidad Jiménez
Ruiz o Magdalena Jiménez Ruiz (hija de Félix Jiménez y de Antonia Ruiz
Aragonés). De y en Tójar. Leiva Jiménez (4-77), el 17-5-1893: Gregorio Leiva
Calvo (hijo de Rafael Leiva y de Rafaela Calvo) con Florentina Jiménez Calvo).
Parientes en cuarto grado de consanguinidad. Leiva Jurado (4-148v), el 2-12-
1909: Francisco Leiva Mérida (viudo de Trinidad Ortigoso Ruiz, de 37 años,
hijo de Francisco Leiva y de Angustias Mérida) con Elena Jurado León (soltera,
de 27 años, hija de Joaquín Jurado y de Adelaida León). Leiva Jurado (5-51v),
el 25-11-1920: Antonio Leiva Briones (hijo de Teodomiro Leiva y de María
Briones) con Araceli Jurado Rosa (hija de Antonio Jurado y de Encarnación
Rosa). Leiva López (5-119), el 6-9-1935: Antonio Leiva Ceballos (de Tójar,
hijo de Antonio Manuel Leiva y de Antonia Ceballos) con Elena López Nocete
(de Zamoranos, hija de Anacleto López y de María Araceli Nocete). Leiva
Madrid (2-212v), el 22-9-1831: José Leiva Pareja (hijo de Ramón Leiva y de
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María Jorge Pareja) con Manuela Madrid García (hija de Antonio Madrid y de
María García). Ésta, de Málaga; los demás, de Tójar. Leiva Madrid (3-102), el
14-10-1858: Francisco Gumersindo de Santa Prisca Leiva Jiménez o Francisco
Gumersindo Leiva Jiménez (hijo de Francisco de Paula Leiva y de María
Magdalena Jiménez) y a María Concepción Madrid Jiménez (hija de Francisco
Madrid y de Vicenta Jiménez). Leiva Matas (1-143), el 2-3-1794: Vicente
Eugenio Leiva Ramírez (hijo de Ambrosio Leiva y de Manuela Ramírez) con
Manuela de San Matías Matas González (hija de Juan Matas y de Juana
González). En Zamoranos. Leiva Mérida (3-179), el 22-10-1866: Francisco
Leiva Sicilia (arriero, hijo de Francisco Joaquín Leiva y de María Engracia Sicilia)
y María Angustias de San Juan Mérida Jurado o María Angustias Mérida Jurado
(hija de Francisco Mérida y de Antonia Trinidad Jurado). Testigos: José Ambrosio
Gutiérrez (Jefe de la Guardia Civil de este Cantón) y Pelagio Nocete Jiménez,
de esta vecindad. Leiva Mérida (4-82), el 12-6-1894: Felipe Leiva Sicilia (viudo,
hijo de Francisco Leiva y de Paula Sicilia) con María Mérida Calvo (hija de Juan
Mérida y de Benita Calvo). Parientes en tercer con cuarto grado de afinidad.
Leiva Mérida (4-107), el 27-11-1899 (LÁM. 49): Domingo Antonio Leiva Moral
(soltero, de 24 años, de Tójar, hijo de Vicente Leiva y de Encarnación Moral)
con Elvira María Mérida Tienda o Elvira María Tienda (soltera, de 15 años, de
Tójar, hija de Pablo Mérida y de María Tienda). Leiva Mérida (4-131), el 4-11-
1904: José Leiva Calvo (hijo de José Leiva y de Josefa Calvo) con Encarnación
Mérida Moral (hija de Manuel Mérida y de María Moral). Leiva Mérida (5-92),
el 5-11-1928: Francisco José Leiva Pérez (hijo de Vicente Leiva y de Encarnación
Pérez Pareja) con María Encarnación Mérida Leiva (hija de Francisco Mérida y
de María Leiva). Parientes en tercer grado de consanguinidad colateral. Leiva
Mérida (5-95), el 26-6-1930 (vid en Lám. 2 su Árbol Genealógico): Antonio
Leiva Mérida (soltero, de 26 años, hijo de Francisco Leiva y de María Mérida)
con Rosalía Mérida Ayala (soltera, de 22 años, hija de Francisco Antonio Mérida
y de María Josefa Ayala). Leiva Molina (2-135), el 26-12-1818: Francisco
Valentín Leiva Muñoz (hijo de Francisco Leiva y de Antonia Muñoz) con María
Francisca Molina Córdoba (hija de Juan Molina Reyes y de Francisca Córdoba).
En Campos. Leiva Moral (1-163), el 25-4-1796: Juan Antonio Leiva Ortega
(hijo de Juan Leiva y de Ana Ortega) con Antonia de la Cruz Moral Aguilera
(hija de Francisco Moral y de María Aguilera o de Mariana Aguilera). En Tójar.
Leiva Moral (3-89), el 21-10-1856: Antonio de San Francisco de Sales Leiva
Pareja o Antonio Leiva Pareja (hijo de Juan Leiva y de Josefa Pareja) y Tobalina
Teodora Moral Briones (hija de Pedro Alejo Moral y de María Briones). Leiva
Moral (3-135v), el 18-5-1861: Francisco de Santo Tomás Leiva Jiménez o
Francisco Leiva Jiménez (jornalero, hijo de Francisco Paula Leiva y de Magdalena
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Jiménez) y Antonia Encarnación de Santa Eulalia Moral Burgos Briones o Antonia
Encarnación Moral Burgos Briones o Antonia Encarnación Moral Briones (hija
de Alejo Moral y de Lucía Burgos Briones o Lucía Briones). Leiva Moral (3-
207v), el 15-10-1871: Antonio Leiva Pareja (de 43 años, del campo, viudo de
Teodora Moral Briones, hijo de Juan Leiva Carrillo y de Josefa Pareja Luque) y
María de la Purificación Moral Ruiz o María Moral Ruiz (viuda de José Sánchez
Moral, de 29 años, hija de Pedro Moral Alba y de Rosalía Ruiz Serrano). Leiva
Moral (4-49), el 24-10-1888: Antonio Leiva y Leiva (hijo natural de José Leiva
y de María Josefa Leiva) con Josefa Moral Barea (hija de Pedro Moral y de
Francisca). Leiva Moral (5-34v), el 18-10-1917: Antonio Fermín Leiva y Leiva
o Antonio Leiva y Leiva (viudo de Inés Calvo González, de 31 año, hijo de
Gregorio Leiva y de María Leiva) con María Moral Ruiz (soltera, de 24 años,
hija de Antonio Perfecto Moral y de Genara Ruiz). Leiva Muñoz (1-103v), el
21-9-1790: Francisco Ricardo Leiva (viudo de Josefa Feliciana González) con
Antonia Saturnina Muñoz Castillo, hija de Eusebio José Muñoz Aguilera y de
Josefa Antonia Castillo. En Tójar. Leiva Muñoz (2-255), el 9-9-1838: Francisco
Ruperto Leiva Hidalgo (labrador, de 40 años, viudo de Antonia Tomasa Calvo,
hijo de José Leiva y de doña Francisca Hidalgo) con Antonia Victoria Muñoz
(de 44 años, viuda de Francisco Jiménez). De y en Tójar. Testigos: José Nicolás
Leiva (labrador) y José Jiménez (maestro barbero). Leiva Nocete (5-86), el 12-
11-1927: Francisco Leiva Briones (hijo de Teodomiro Leiva y de María Briones)
con Francisca Nocete Moral (hija de José Nocete y de Remigia Moral). Leiva
Ordóñez (3-85), el 15-5-1856, D. Antonio Rogelio de Leiva Hidalgo o D. Antonio
Rogelio Leiva Hidalgo desposó a Francisco de San Fernando Leiva Calvo o
Francisco Leiva Calvo o Francisco Fernando Leiva Calvo (de 21 años, del campo,
hijo de Francisco Ruperto de Leiva o Francisco Ruperto Leiva y de Antonia
Tomasa Calvo, su primera mujer) y a María Josefa de San Cipriano Ordóñez
Cañete o María Josefa Ordóñez Cañete (de 20 años, hija de Antonio Ordóñez y
Rita Cañete). Leiva Ordóñez (4-78v), el 16-11-1893: Pedro Leiva Carrillo (de
Málaga y vecino de Tójar, hijo de Juan Leiva y de Antonia Carrillo) con Antonia
Ordóñez Leiva (de Tójar, hija de José Ordóñez y de Adriana Leiva). Leiva
Ortega (5-45), el 31-12-1919: Rafael Leiva Pérez (de 34 años, hijo de Francisco
Leiva y de Encarnación Pérez) con María Ortega Pimentel (de 39 años, hija de
Francisco Antonio Ortega y de Francisca Juliana Pimentel). Leiva Ortigoso
(4-96v), el 12-11-1897: Francisco Leiva Mérida (hijo de Francisco Leiva y de
María Angustias Mérida) con María Trinidad Ortigoso Ruiz, conocida por
«Francisca Ortigoso Ruiz» (hija de Jesús Ortigoso y de Felipa Leiva). Leiva
Ortiz (1-57), el 14-8-1785: Francisco Ricardo Leiva Ortega con Josefa Feliciana
Ortiz González. Hijos de Juan Leiva y Ana Ortega y de Pedro Ortiz y de Antonia
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González. En Tójar. Leiva Pareja (1-199v), el 1-2-1802: Francisco de San
Ramón Leiva Torres o Francisco Leiva Torres (hijo de Ramón Leiva y de Dª
Josefa Torres) con María de San Jorge Pareja González o María Pareja González
(hija de Francisco Pareja y de Antonia González). Parientes en tercer con cuarto
grado de consanguinidad. En Tójar. Leiva Pareja (2-195), el 26-2-1827: Juan
Adriano Leiva Jiménez (hijo de Antonio Leiva Carrillo y de Antonia Jiménez)
con Josefa Rosalía Pareja Luque (hija de José Pareja y de Josefa Luque). De y en
Tójar. Leiva Pareja (4-121v), el 24-11-1902: Julián Leiva Moral (hijo de Antonio
Leiva y de María Candelaria Moral) con Josefa Pareja Ruiz (hija de José Pareja y
de Manuela Ruiz). Parientes en cuarto grado de consanguinidad. Leiva Pérez
(3-251v), el 13-11-1876: Antonio de Santa Eustaquia Leiva Pareja o Antonio
Leiva Pareja (hijo de Juan Leiva y de Josefa Pareja) y Antonia Brígida Pérez
Luque (hija de Julián Pérez y de Rosalía Luque). Leiva Pérez (4-94), el 2-10-
1897: José Leiva Remache (hijo de Antonio Leiva y de María Remache) con
Manuela Pérez Madrid (hija de José Pablo Pérez y de Araceli Madrid). Leiva
Pérez (4-114v), el 7-11-1901, D. José Ruano Pérez, desposó a Vicente Leiva
Sicilia (soltero, de 22 años, de Tójar, hijo de Feliciano Leiva y de Gregoria
Sicilia) con Encarnación Pérez Pareja (de Tójar, soltera, de 20 años, hija de
Agustín Pérez y de Francisca Pareja). Leiva Pérez (5-9), el 14-10-1912 (LÁM.
50): Fernando Leiva y Leiva (soltero, de 24 años, de Tójar, hijo de Gregorio
Leiva y de María Leiva) con María del Carmen Pérez Pareja (soltera, de 21
años, de Tójar, hija de Agustín Pérez y de Francisca Pareja)47. Leiva Pérez (5-
23v), el 11-10-1915: Francisco Leiva Ordóñez (viudo de Emilia Pareja Morales,
de 50 años, hijo de Fernando Leiva y de Josefa Ordóñez, de Tójar) con
Encarnación Pérez Sánchez (de Tójar, soltera, de 47 años, hija de Manuel Pérez
y de María Encarnación Sánchez). Leiva Pérez (5-102), el 3-5-1931: Manuel
Leiva Pimentel (de Tójar, hijo de Francisco Leiva y de María Pimentel) con
Encarnación Pérez Ortega (de Campos y vecina de Tójar, hija de Rafael Pérez
y de María Ortega). Leiva Pimentel (4-106), el 18-11-1891: Francisco Leiva
Ruiz (hijo de Luis Leiva y de María Ruiz) con María Pimentel González (hija de
Antonio Pimentel y de María González). Leiva Pimentel (4-156), el 30-9-1911
(LÁM. 51): Antonio Leiva Mérida (soltero, de 24 años, de Tójar, hijo de Francisco
Leiva y de María Mérida) con María Manuela Pimentel Calvo (soltera, de 23
años, de Tójar, hija de Antonio Pimentel y de Feliciana Calvo). Leiva Roldán
(4-57), el 25-11-1889: Antonio Leiva Alba (soltero, de 30 años, de Zamoranos
y en Camponubes, hijo de Antonio Leiva y de Magdalena Alba) con Alfonsa
Roldán Sánchez (soltera, de 27 años, de Tójar, hija de D. Francisco Roldán y de

47 Vid Lám. 4 (Árbol Genealógico de Pérez-Pareja).
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María Sánchez). Leiva Ruiz (2-78v), el 23-1-1815: José de San Víctor Leiva
Hidalgo o José Leiva Hidalgo (hijo de José Leiva y de doña Francisca Hidalgo)
con María Ruiz Calvo (hija de Antonio Ruiz y de Josefa Calvo Flores, su primera
mujer). En Tójar. Leiva Ruiz (2-192v), el 26-9-1826: José Nicolás Leiva Aguilera
(hijo de Antonio José Leiva y de María Antonia Aguilera Remache) con Isabel
Ruiz Velasco (hija de Julián Ruiz Aragonés y de María Velasco). De y en Tójar.
Leiva Ruiz (3-200), el 3-11-1869: Luis Román Leiva (de Campos, del campo,
hijo natural de María de San Pedro Leiva) y María Ruiz Sicilia (hija de Blas Ruiz
y de María Josefa Sicilia, éstos, de Tójar). Leiva Ruiz Aragonés (1-152v), el 3-
10-1794: Cristóbal de San Gregorio Leiva Alcaraz o Cristóbal Leiva Alcaraz
(hijo de Francisco Leiva y de Josefa Alcaraz) con Felipa de San Ceferino Ruiz
Aragonés Sánchez Guillén o Felipa Ruiz Sánchez (hija de Francisco Ruiz
Aragonés y de Rosalía Faustina Sánchez Guillén). En Tójar. Leiva Sánchez (2-
2), el 1-3-1810: Pedro Leiva Toledano (hijo de Juan Leiva y de Dª Teresa
Toledano) con Josefa Sánchez Serrano (hija de Juan Sánchez Cañete y de Dª
Antonia Serrano). Padrinos: D. Miguel Serrano Espínola y su madre Dª María
Rosalía Espínola. Leiva Sánchez (2-158), el 26-2-1820: Lorenzo José Leiva
Calvo (hijo de Félix Leiva y de Antonia Calvo) con Josefa de San Timoteo
Sánchez Ordóñez o Josefa Sánchez Ordóñez (viuda de Francisco Cabello e hija
de Antonio Ubaldo Sánchez Cañete y de Ana Ordóñez Rosa). En Tójar. Leiva
Sánchez (2-188), el 26-8-1824: Pedro José Leiva Ruiz (hijo de Cristóbal Leiva
y de Felipa Ruiz Aragonés) con María Victoria Sánchez Pimentel (hija de
Francisco Sánchez Cañete Rosa o Francisco Sánchez Rosa y de Feliciana Prisca
Pimentel  o Feliciana Prisca Pimentel Navas De y en Tójar. Leiva Sánchez (2-
213), el 3-11-1831: Tomás Leiva Jiménez (hijo de Antonio Leiva Carrillo y de
Antonia Jiménez) con María Manuela de San Ildefonso Sánchez Matas o María
Manuela Sánchez Matas (hija de Antonio Sánchez Cañete y de María Manuela
Matas). De y en Tójar. Leiva Sánchez (3-31), el 16-9-1843: José Gregorio
Leiva Pareja (viudo de Manuela Madrid, de 40 años, del campo, hijo de Francisco
Ramón Leiva y de María Pareja) y María Ramona Sánchez González (soltera, de
28 años, hija de Francisco Segundo Sánchez, del campo, y de Isabel González).
Testigos: Manuel González y Juan Barea (pegujareros) y Juan Madrid (panadero).
Leiva Sánchez (3-65), el 9-1-1853: Antonio de San Gil Leiva Molina o Antonio
Leiva Molina (del campo, hijo de Valentín Leiva y de María Francisca Molina
Reyes) y María Magdalena Sánchez Pimentel (Francisco Solano Sánchez y de
Francisca Pimentel). Leiva Sánchez (3-74), el 25-10-1854, D. Joaquín Ruiz
Gavilán, cura de Castil de Campos, desposó a Antonio Feliciano Leiva Jiménez
(del campo, hijo de Francisco de Paula Leiva y de María Magdalena Jiménez) y
a Paula de Santiago Sánchez Pimentel o Paula Sánchez Pimentel (hija de
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Domingo Sánchez Cañete y de Romana Pimentel). Leiva Sánchez (4-73), el
23-4-1892: José Leiva Carrillo (hijo de Juan Leiva Sánchez y de Antonia Carrillo
Ibáñez) con María de las Mercedes Sánchez Cañete Calvo o María de las Mercedes
Sánchez Calvo (hija de Francisco Antonio Sánchez Carrillo y de Francisca Juana
Calvo Ramírez). Leiva Sánchez (5-90), el 6-10-1928: Agustín de San Pablo
Leiva Ceballos o Agustín Leiva Ceballos (hijo de Antonio Leiva y de Antonia
Ceballos) con María del Carmen Sánchez Aguilera (hija de José Sánchez y de
María Aguilera). Leiva Serrano (5-96), el 9-8-1930: Antonio Leiva Jiménez
(de Priego, en Tójar, hijo de Gregorio Leiva y de Florentina Serrano) con
Adoración Serrano Ruiz (de Priego, en Tójar, hija de Gregorio Serrano y de
María Concepción Ruiz). Leiva Sicilia (2-225v), el 31-5-1834: Francisco José
de San Gabriel Leiva Cuenca o Francisco José Leiva Cuenca (hijo de Juan Leiva
y de Isabel Cuenca) con Paula del Santo Ángel Custodio Sicilia González o
Paula Sicilia González (hija de Miguel Sicilia y de María Francisca González).
De y en Tójar. Leiva Sicilia (2-228v), el 5-10-1835: Francisco Joaquín Leiva
Ruiz (hijo de Cristóbal Leiva y de Felipa Ruiz Aragonés) con María Engracia de
San Marcos Sicilia Sánchez o María Engracia Sicilia Sánchez (hija de José Sicilia
y de Josefa Sánchez Cañete). De y en Tójar. Leiva Sicilia (3-67v), el 14-10-
1853: Gregorio Leiva Calvo (del campo, hijo de Ruperto Leiva y de Antonia
Tomasa Calvo, su primera mujer) Josefa Juliana Sicilia Ruiz (hija de Francisco
Sicilia y de Josefa Ruiz Aragonés). Leiva Sicilia (3-256), el 27-10-1877: Feliciano
Leiva Jiménez (de Priego, en Tójar, de 40 años, viudo, arriero, hijo de Francisco
de Paula Leiva o Francisco Leiva y de María Magdalena Jiménez) y María
Gregoria Sicilia Aguilera Remache o María Gregoria Sicilia Remache (soltera,
de 28 años, hija de Pedro Sicilia y de Cristobalina Aguilera Remache). Leiva
Toledano (1-72): Matrimonio el 15-2-1787 entre Juan Julián José Leiva Sánchez
Guillén con Dª Teresa de San Ignacio Toledano, de Tójar. Oficia fray Antonio
de Vega. Hijos de Francisco Leiva Carrillo y Dª Agustina Sánchez Guillén Hoyo
Navas o Dª Agustina Sánchez Navas y de Cristóbal Toledano y Dª María
González Cámaras-Altas. Testigos: Pedro José Barrientos (Alcalde Pedáneo de
Zamoranos), Vicente Sánchez Guillén y D. Francisco Javier de Castro
(Presbítero). Leiva Toledano (2-187), el 23-7-1824: José Bernabé Leiva Calvo
(hijo de Agustín Leiva y de María Calvo) con Josefa Ruperta Toledano Jurado
(hija de Juan Toledano y de María Jurado). De y en Tójar. Leiva Toledano (3-
9), el 27-1-1840: Francisco Ruperto Leiva Hidalgo (de 41 años, labrador, viudo
en primeras nupcias de Antonia Tomasa Calvo y en segundas de Antonia Victoria
Muñoz, hijo de José Leiva y de Dª Francisca Hidalgo) y María Lucía Toledano
Ortiz (soltera, de 28 años, hija de José Toledano y de María Eulalia Ortiz).
Leiva y Leiva (1-219), el 10-2-1807: Francisco Luis Leiva Toledano (hijo de
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Francisco Leiva Carrillo y de Dª María Toledano) con Eugenia Feliciana Leiva
Remache (hija de Antonio José Leiva y de María Remache). En El Baldío. Leiva
y Leiva (4-40), el 10-10-1885: Gregorio Marcelino Leiva Ordóñez o Gregorio
Leiva Ordóñez (hijo de Fernando Leiva y de Josefa Ordóñez) con María
Encarnación Leiva y Leiva (hija natural de José Leiva y de Josefa Leiva). Leiva
y Leiva (4-66v), el 12-5-1891: José Rogelio Leiva Pareja (soltero, de 53 años,
hijo de Juan Leiva y de Josefa Pareja) con María Josefa Leiva Sánchez (soltera,
de 47 años, hija de José Gregorio Leiva y de Bernarda Sánchez). Leiva y Leiva
(5-42), el 20-10-1919: José Leiva Ordóñez (de 25 años, hijo de Pedro Leiva y
de Antonia Ordóñez) con Rafaela Leiva Calvo (de 17 años, hija de Francisco
Leiva y de María Dolores Calvo). Leiva y Leiva (5-109), el 22-6-1933: José
Leiva Moral (hijo de Antonio Leiva y de Josefa Moral) con Gloria Leiva Mérida
(hija de Antonio Leiva y de Elvira Mérida). León Alba (4-98v), el 12-10-1898:
Pablo León Pimentel (de Almedinilla y vecino de Tójar, de 21 años, hijo de
Antonio León y de Victoria Pimentel) con María Josefa Alba Briones (de Tójar,
de 16 años, hija de Francisco Alba y de Genara Briones). León López (3-231),
el 28-11-1874: Isidro León Casado (de Frailes y vecino de Tójar desde su niñez,
hijo de Francisco León y de María Josefa) y María del Pilar de San Cándido
López Cañete o María del Pilar López Cañete (hija de Anselmo López y de
María Cañete). León Mérida (4-151), el 25-8-1910: Antonio León López (hijo
de Isidro León y de María del Pilar López) con María Josefa Mérida Nocete (hija
de Juan Mérida y de María Dolores Nocete). Testigos: Julián Vega Ruiz y Félix
Jiménez Romero (Dependientes de esta Iglesia). León Moral (3-218v), el 8-10-
1873: Juan León Moreno (del campo, hijo de Juan León y de María Librada
Moreno) y Manuela Moral (hija de Juan Moral y de Alfonsa…). León Pimentel
(4-129), el 27-10-1904: Rafael León López (hijo de Isidro León y de María Pilar
López) con Dolores Pimentel López (hija de Francisco Pimentel y de Isabel
López). León Pimentel o Muñoz Pimentel (3-207), el 14-10-1871: Atanasio
Doroteo León Cuenca (del campo, de Almedinilla en las Sileras –Hileras-, hijo
de José León Muñoz y de Ana Cuenca Cano) y Antonia Victoria Pimentel Hidalgo
(hija de Manuel Ruiz y de María del Carmen Hidalgo Casado). León Rodríguez
(5-24v), el 23-10-1915: Anselmo León López (hijo e Isidro León y de Pilar
López) con María Esperanza Rodríguez Parreño (hija de Antonio Rodríguez y
de María Soledad, de Priego y en Tójar). León Sánchez (4-120), el 2-10-1902:
Antonio León Pimentel (de 22 años, hijo de Atanasio León y de Victoria
Pimentel) con María Dolores Araceli Sánchez González (de 17 años, hija de
Francisco Sánchez y de Manuela González). León Sánchez o Pérez Sánchez
(2-39v), el 13-11-1811: Francisco León Pérez (viudo de Juana María Fernández,
de la villa de Zuheros) con María Sánchez Pimentel (viuda de Pedro Cano, de
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Tójar). Linares Roldán (1-80), el 29-9-1787: Antonio José Linares Jiménez
(de Luque) con Dª María Antonia Roldán Barrientos o Dª María Antonia Roldán
Jiménez. Hijos de Luis Linares y de Felipa Jiménez y de Francisco José Roldán
y Dª Paula Antonia Jiménez Barrientos. Lopera Álvarez (3-25v), el 11-12-
1842: Francisco de San Juan de la Cruz Lopera Cordón o Francisco Lopera
Cordón (de 36 años, del campo, hijo de Luis Lopera y de Josefa Cordón) y Ana
Teodora Álvarez Serrano (viuda de Manuel Briones, de 19 años, hija de Esteban
Álvarez y de Ana Serrano). Testigo: Juan Espinosa (del campo). Lopera Cordón
(1-174v), el 18-2-1798: Luis Gregorio Lopera Torres (hijo de Francisco Lopera
y de Antonia Manuela Torres) con Josefa Cordón Ortiz (hija de Julián Cordón y
de María Antonia Ortiz). En Tójar. Lopera Cordón (1-233), el 14-11-1808:
Francisco Simplicio Lopera Torres (hijo de Francisco Lopera y de Antonia Torres)
con María Margarita Cordón Calvo (hija de Juan Julián Félix Cordón y de María
de San Pedro Calvo Flores). En Tójar. Lopera Expósito (4-65), el 7-5-1891:
José Lopera Leiva (hijo de Francisco Lopera González y de Teresa Leiva
Toledano) con Antonia de San Gregorio Expósito o Antonia Expósito (soltera,
vecina de Tójar). Lopera González (2-204v), el 2-4-1829: Francisco Simplicio
Lopera Torres (viudo de María Cordón e hijo de Francisco Lopera y de Antonia
Torres) con Josefa Dorotea González Ortiz (hija de Antonio Julián González y
de Josefa Feliciana Ortiz). De y en Tójar. Lopera Leiva (2-183v), el 17-11-
1823: Juan Francisco Lopera Cordón (hijo de Luis Gregorio Lopera y de Josefa
Cordón) con María de San Jorge Leiva Jiménez o María Leiva Jiménez (hija de
Antonio Leiva y de Antonia Jiménez). De y en Tójar. Lopera Leiva (3-76), el
10-1-1855: Francisco de San Pedro Lopera González o Francisco Lopera
González (jornalero, hijo de Francisco Lopera y de Dorotea González) y Teresa
de Jesús Leiva Toledano o Teresa Leiva Toledano (hija de José Leiva y de Josefa
Ruperta Toledano). Lopera Mérida (5-86v), el 16-11-1927: Isidro Lopera León
(de Tójar, hijo de José Lopera y de Antonia León) con Asunción Mérida López
(de El Cañuelo, hija de Antonio Mérida y de Filomena López). Lopera Pérez
(5-44), el 30-12-1919: Adolfo Lopera León (hijo de José Lopera y de Antonia
León) con María del Carmen Pérez Molina (hija de Manuel Pérez y de Antonia
Molina). López Acosta (3-88), el 6-10-1856: Ramón María de los Dolores
Romualdo López Iglesias o Ramón María López Iglesias (de 29 años, hijo de
Ramón López y de Antonia Iglesias, de Jergal, Granada, en Tójar) y Juana Acosta
Ramírez (viuda de Antonio Timoteo Ruiz, de 34 años, hija de Manuel Acosta y
de María Ramírez, de Almedinilla y vecina de Tójar). López Aguilera Remache
o López Aguilera (3-23v), el 1-10-1842: Francisco José de San Pedro López
González o Francisco José López González (del campo, hijo de Amador López
y de Lorenza González) y Vicenta de Santa Bárbara Aguilera Remache Toledano
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o Vicenta Aguilera Toledano (hija de Pedro José Aguilera Remache y de Francisca
Toledano). Testigos: Anselmo López, Pedro José Pareja y Antonio Jiménez,
todos del campo. López Alba (5-43), el 8-11-1919: José López Calvo (hijo de
Francisco López y de María del Rosario Calvo) con Rafaela Alba Pérez (hija de
José Alba y de María Pérez). López Briones (5-49v), el 11-11-1920: Juan
Bautista López Carrillo (de Zamoranos y vecino de Tójar, hijo de Pedro López
y de María Francisca Carrillo) con Francisca Briones Jurado (hija de José Briones
y de Raimunda Jurado). López Calvo (3-191v), el 5-9-1868: Antonio Eulogio
López Cañete (del campo, hijo de Anselmo López y de María Cañete) y Josefa
Calvo Ruiz (hija de Julián Calvo y de Feliciana Ruiz). López Calvo (3-192v), el
8-10-1868: Manuel López Aguilera Remache (jornalero, hijo de Francisco López
y de Vicenta Aguilera Remache) y Antonia Águeda Calvo Muñoz (hija de José
Calvo y de Rosalía Muñoz). López Calvo (4-154), el 17-10-1910: Celedonio
López Sánchez (de 38 años, hijo de Francisco López y de Patricia Sánchez) con
Matilde Calvo Barea (de 26 años, hija de Antonio Calvo y de María Barea).
López Calvo (4-37v), el 27-9-1884: Antonio López González (de Alcaudete,
hijo de José López y de Josefa González) con Josefa Calvo Muñoz (hija de
Antonio Calvo y de Francisca Muñoz). Ambos, de Alcaudete y vecinos de Tójar.
López Calvo (4-39v), el 30-9-1885: Antonio Eulogio López Cañete (viudo de
Josefa Calvo Ruiz, hijo de Antonio López y de María Cañete) con María Felipa
Calvo Ruiz Muñoz o María Felipa Calvo Muñoz (viuda de Juan José Remache
Nocete, hija de Antonio Calvo y de Francisca Muñoz o de Francisca Ruiz).
López Calvo o López Calvo Rubio (4-51), el 9-1-1889: Francisco Luis López
Sicilia (hijo de Pablo López y de Josefa Sicilia, de 48 años, viudo de Patricia
Sánchez Hidalgo) con María del Rosario Calvo Rubio Lamas o María del Rosario
Calvo Lamas (de Priego, soltera, de 26 años, hija de José Calvo Rubio y de
Francisca Lamas). López Cano (3-176v), el 4-10-1866: Rafael de San Quintín
López Cañete o Rafael López Cañete (jornalero, hijo de Anselmo López y de
María Cañete) y María de los Santos Reyes Cano Moreno o María Cano Moreno
(hija de Juan Cano y de María Librada Moreno). López Carrillo (1-210v), el
26-8-1805: Cristóbal López Rey (viudo de Rosalía Sánchez Flores) con Micaela
Carrillo Parias (viuda de Juan Ruiz Abad). En Campos. López Cordón (4-89v),
el 6-1-1896: Anselmo López Leiva (hijo de Manuel López y de María Antonia
Leiva) con María Cordón Pareja (hija de Francisco Cordón y de Francisca Pareja).
Parientes en tercer grado de consanguinidad. López Escobar (1-219), el 8-2-
1807: Juan José López Pérez (natural de Luque e hijo de Juan López Rey y de
Rosa Pérez) con María Paula Escobar Barrientos (hija de Antonio Escobar y de
Agustina Barrientos). En Zamoranos. López Fernández (1-110v), el 7-2-1791:
Anselmo López González (viudo de María Bermúdez) con Francisca Teodora
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Fernández Ruiz, hija de Francisco José Fernández y de María Luciana Ruiz.
López Fernández (1-173), el 16-2-1797: Juan Antonio López González (hijo
de Juan López Cano y de María Matea González, su primera mujer) con Josefa
Apolinaria Fernández Ruiz (hija de Francisco José Fernández y de María Ruiz).
López García (2-63), el 6-11-1813: Antonio López Rey (hijo de Juan José
López) con doña María Rosalía García Ávila (viuda de Manuel Osuna e hija de
Gaspar García y de doña María Rosalía Ávila). En Campos. López Gómez (2-
215v), el 1-5-1832: Anselmo Casimiro López González (hijo de Amador López
González y de Lorenza González Cámaras-Altas) con María de San Juan
Evangelista Gómez Ruiz o María Gómez Ruiz (hija de Antonio Agustín Gómez
Cañete y de María Ruiz Aragonés). Él, de Alcaudete; ella, de Priego. En Tójar.
López González (4-6), el 26-9-1878: Manuel López Aguilera (viudo de Águeda
Calvo Muñoz, de 33 años, hijo de Francisco López González y de Vicenta
González Aguilera Remache Toledano o de Vicenta González Toledano) con
Rafaela Leandra González Alcántara (soltera, de 27 años, hija de Julián González
Leiva y de Teresa Alcántara Alba). En Todos Aires. López González (4-9), el
2-4-1879: Anselmo Alejo López Aguilera Remache (de 35 años, viudo de Ramona
González López, hijo de Francisco López y de Vicenta Aguilera Remache) con
Francisca Juana González Reyes (soltera, de 21 años, hija de Francisco González
y de Agustina Reyes). López González (4-127v), el 25-10-1904: Enrique López
Leiva (hijo de Manuel López y de María Antonia Leiva) con María González
Jurado (hija de Antonio González y de María Jurado). López Jurado (1-97), el
3-10-1789: Julián Antonio López Carrillo, hijo de Antonio López de la Cerda y
de Dª María Carrillo Albornoz, con Juana Jurado Ramírez, hija de Jacinto Jurado
y de Antonia Ramírez. Padrinos Alfonso López de la Cerda y Ana López de la
Cerda. López Jurado (2-144), el 19-5-1819: Pedro Domingo López Pérez (de
San Miguel de Návea, Diócesis de Astorga en el Reino de Galicia y morador en
Tójar desde que tenía unos cuatro años e hijo de Vicente López y de Águeda
Pérez) con María de San Bartolomé Jurado Remache (hija de Félix Jurado y de
Francisca Remache). En Tójar. López Leiva (3-119v), el 5-8-1860: Manuel de
San Maximino López Cañete o Manuel López Cañete (jornalero, hijo de Anselmo
López y de María Cañete) y Antonia de San Tiburcio Leiva Burgos Briones o
Antonia Leiva Burgos Briones o Antonia Leiva Briones (hija de Manuel Leiva y
de María Burgos Briones o María Briones). López Luque (1-21), el 15-10-
1781: Manuel Leonardo López Ruiz con María Dionisia Luque Muñoz. Hijos
de Juan López y de Josefa Ruiz Flores Barea y de Juan Luque y de Feliciana
Muñoz. En Campos. López Luque o López Osuna (1-220), el 30-5-1807:
Antonio López Sánchez (hijo de Juan José López Rey y de Rosa Sánchez Cañete)
con Rudesinda Osuna Luque (hija de Francisco Osuna y de María Luque). En
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Campos. López Madrid (3-164-164v), el 9-1-1865: Ramiro Casimiro López
Trabadelo, soltero, de 25 años, individuo de la Guardia Civil de este Cantón,
natural de Dradas, provincia de Lugo y Obispado de Oviedo, hijo legítimo de
D. Ramón López y de Dª María Trabadelo, y a Rosalía de San Pedro Madrid
Salazar o Rosalía Madrid Salazar, también soltera, de edad de diecinueve, natural
y vecina de ésta, hija con igual legitimidad de José Madrid y de Rosalía Salazar.
López Madrid (4-87), el 23-10-1895: Custodio López Cano (hijo de Rafael
López y de María Cano) con Francisca Madrid Pareja (hija de Manuel Madrid y
de María Pareja). López Madrid (4-112v), el 9-1-1901: Rafael Lopera Cano
(hijo de Rafael Lopera y de María Cano) con Brígida Madrid Jurado (hija de
Cipriano Madrid y de María Jurado). López Malagón (1-197v), el 7-10-1801:
José Vidal López García (hijo de Francisco Pablo López Rey y de María Rafaela
García) con Antonia de San Higinio Malagón Molina o Antonia Malagón Molina
(hija de Antonio Malagón e Isabel Molina). En Zamoranos. López Matas (4-
157), el 14-10-1911: Francisco Antonio López Cano (de 26 años, hijo natural
de María López Cano) con Encarnación Matas Ávalos (de 18 años, hija de
Manuel Matas y de Antonia Ávalos). López Mérida (3-229), el 22-10-1874:
Antonio de San Secundino López González Cano o Antonio de San Secundino
López Cano o Antonio López Cano (del campo, de 33 años, de Zamoranos, hijo
de Manuel López González y de Simplicia Cano) y María Isabel de San Marcelo
Mérida Molina o María Isabel Mérida Molina (de Tójar, soltera, de 18 años, hija
de José Mérida Sánchez y de Josefa Molina Ávalos). López Molina (2-16v), el
24-9-1810: Antonio Domingo López Reina (hijo de Juan López Rey y de Juana
María Jerónima Reina) con Rosalía Sandalia Molina Reina (hija de Francisco
Félix Molina Reyes y de María Reina). Dispensados por ser parientes en segundo
con tercer grado de consanguinidad. En Campos. López Moral (1-164), el 5-9-
1796: Juan de San Pedro López Reina o Juan López Reina (hijo de Julián Luis
López y de Juana María Reina) con Justa Estefanía Moral Calvo (hija de Jerónimo
Moral y de… Calvo).  López Moral (2-111v), el 22-3-1817: Antonio de Santa
María Magdalena López Sánchez o Antonio López Sánchez (hijo de Cristóbal
López y de Rosalía Sánchez) con Francisca de Santa Gertrudis Moral Cano o
Francisca Moral Cano (hija de Luis Moral y de Francisca Cano). En Campos.
López Muñoz (1-187v), el 19-2-1800: Juan Luis López Ruiz (hijo de Juan
López Rey y de Josefa Ruiz Barea) con Antonia Muñoz (viuda de José Sánchez
Cañete). En Maniebla. López Muñoz (3-45), el 11-10-1847: Juan de San
Eustaquio López Serrano o Juan López Serrano (del Campo, hijo de Manuel
Cipriano López y de Bernarda Serrano) y Ana María de Santa Prisca Muñoz
Cano o Ana María Muñoz Cano (hija de Juan Muñoz y de María Cano), todos de
Almedinilla en Caicena y la contrayente en Todos Aires. López Nocete (4-
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124v), el 23-4-1904: Anacleto López Cazorla (de Carcabuey y vecino de Tójar,
hijo de Genaro López y de Ramona Cazorla) con Araceli Nocete Sicilia (de
Tójar, hija de Pablo Nocete y de Antonia Sicilia). López Osuna o López Luque
(1-220), el 30-5-1807: Antonio López Sánchez (hijo de Juan José López Rey y
de Rosa Sánchez Cañete) con Rudesinda Osuna Luque (hija de Francisco Osuna
y de María Luque). En Campos. López Pérez (4-32), el 25-4-1883: Rafael
López Cañete (de 39 años, viudo de María Reyes Cano, hijo de Anselmo López
y de María Cañete) con María Isabel Pérez Sánchez (soltera, de 25 años, hija de
Manuel Pérez y de María Encarnación Sánchez). López Pérez (5-75), el 28-
10-1926: Francisco López Carrillo (de Zamoranos y vecino de Tójar, de 27
años, hijo de Pedro López y de Francisca Carrillo) con Feliciana Pérez Pareja o
María Feliciana Pérez Pareja (de Tójar, de 24 años, hija de Agustín Pérez y de
Francisca Pareja). López Pimentel (3-28v), el 18-5-1843: Antonio Casimiro
López González (del campo, hijo de Amador López y de Lorenza González
Cámaras-Altas) y Josefa Teodomira Pimentel Ceballos (Cristóbal Pimentel, del
campo, y de Antonia Ceballos). Testigos: Anselmo López (arriero). López
Pimentel (3-85v), el 22-5-1856: D. Vicente de San Atanasio López Ruiz o D.
Vicente López Ruiz (Maestro de Instrucción Primaria, soltero, de 25 años, hijo
de D. Ramón López y de Dª Juana María de la Mercedes Ruiz Gavilán, de Priego
y vecino de Tójar) y Dª María Antonia de san Juan Bautista Pimentel Calvo o Dª
María Antonia Pimentel Calvo (soltera, de 17 años, hija de D. Manuel Pimentel
y de Dª Juana Calvo, de y en Tójar). López Pimentel (4-31v), el 16-12-1882:
Manuel López Ruiz (hijo de Antonio López y de Francisca Ruiz) con María de
las Mercedes Pomposa Pimentel Villena o María de las Mercedes Pimentel Villena
(hija de José Pimentel y de María del Carmen Villena). López Povedano (1-
193), el 15-2-1801: Pedro José López Ruiz (hijo de Pedro José López Rey y de
María Felipa Ruiz Flores) con María Bonosa Povedano González (hija de José
Povedano y de María González). En El Cañuelo. López Rosa (5-6), el 8-1-
1912: Joaquín López Bermúdez (de Alcaudete, hijo natural de Antonio López y
de Matea Bermúdez) con María Concepción Rosa Gutiérrez (en Todos Aires,
hija de Cristóbal Rosa y de María Gutiérrez). Parientes en segundo grado de
consanguinidad. López Ruiz (1-102v), el 20-9-1790: Antonio José López Díaz,
hijo de Juan Patricio López y de Francisca Díaz, con Manuela Hilaria Ruiz
Pareja o, mejor, Manuela Hilaria Ruiz González, hija de Antonio Ruiz Pareja y
de Isabel González Bravo. En Zamoranos. López Ruiz (1-193v), el 15-2-1801:
Antonio María López Carrillo (hijo de Pedro Feliciano López Rey y de Teresa
Carrillo) con Isabel de Santa Victoria Ruiz Aragonés Sánchez Guillén o Isabel
Ruiz Sánchez (hija de Francisco Ruiz Aragonés y de Rosalía Sánchez Guillén).
En Zagrilla. López Ruiz (1-205v), el 24-9-1803: Julián López González (viudo
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de Juan Jurado) con Antonia Ruiz (viuda de Antonio Calvo Flores). En
Camponubes. López Ruiz (3-35), el 9-9-1844: Antonio Casimiro López
González (viudo de Josefa Teodora Pimentel, del campo, de 29 años, hijo de
Amador López y de Lorenza González) y Francisca Silvestre Ruiz Alba o
Francisca Ruiz Alba (soltera, de 20 años, hija de Manuel Ruiz y de Feliciana
Alba). López Ruiz (4-54), el 25-7-1889: Alberto Eduardo López Cazorla (de
Carcabuey y vecino de Tójar, soltero, de 22 años, hijo de Genaro López y de
Ramona Cazorla) con Antonia Ruiz Sánchez (de Tójar, soltera, de 29 años, hija
de Pedro Ruiz y de Manuela Sánchez). López Ruiz (4-97v), el 20-6-1898:
Francisco Antonio López Leiva (hijo de Manuel López y de María Leiva) con
Ana Ruiz Aguilera (hija de Francisco Ruiz y de Águeda Aguilera). López Sánchez
(1-91), 20-9-1788: Manuel Leonardo López Ruiz (viudo de María Dionisia Luque
Muñoz) con Alejandra Sánchez Ruiz, hija de Francisco Casiano Sánchez y de
María Ruiz. López Sánchez (1-108v), el 1-11-1790: Juan de San Félix López
Galán, hijo de Bernabé López y de María Manuela Galán, con Dª Agustina de
San Álvaro Sánchez Guillén González o Dª Agustina Sánchez González, hija
de Vicente Sánchez Guillén y de Dª Isabel González Molina. En Campos. López
Sánchez (1-110), el 10-1-1791: Cristóbal Antonio Valeriano López Ruiz, hijo
de Juan López y de Josefa Ruiz, con Rosalía de San Alejandro Sánchez Ruiz o
Rosalía Sánchez Ruiz, hija de Francisco Casiano Sánchez y de María Ruiz. Ver
1-11 el 28-11-1780. López Sánchez (2-30), el 29-4-1811: José María López
Sánchez (hijo de Manuel Leonardo López y de Alejandra Sánchez, su segunda
mujer) con María Sánchez Muñoz (viuda de Antonio Rojas e hija de Pedro
Sánchez Cañete y de Ana María Muñoz Aguilera, su primera mujer). En Maniebla.
López Sánchez (3-28), el 14-5-1843: Francisco María León López Reyes
(jornalero, hijo de Juan Miguel López Cordobés o Juan Miguel López Córdoba y
de Antonia Reyes, de Carcabuey) y Ana María Sánchez Cañete González o Ana
María Sánchez González (hija de Francisco Segundo Sánchez Cañete, jornalero,
y de Isabel González). Testigo: Tomás González (arriero). López Sánchez (4-
8), el 25-3-1879: Francisco Luis López Sicilia (hijo de Pablo López y de Josefa
Sicilia) con Patricia Eugenia Sánchez Hidalgo (hija de Romualdo Sánchez y de
Josefa Hidalgo). López Sicilia (2-229), el 12-10-1835: Juan Pablo López Sánchez
(hijo de Manuel López Rey y de Alejandra Sánchez) con Josefa Modesta Sicilia
González (hija de Miguel Sicilia y de María Francisca). De y en Tójar. López
Sicilia (4-143), el 15-10-1908: Anselmo López González (no lo pone) con Josefa
Sicilia Carrillo (hija de Juan Antonio Sicilia y de María de las Mercedes Carrillo).
López Tienda (1-203), el 18-10-1802: Francisco Félix López González (hijo
de Juan López Cano y de Matea González) con María de San Arcadio Tienda
Serrano o María Tienda Serrano (hija de José Tienda y de Agustina María
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Serrano). En Zamoranos. Lucena Povedano (1-210), el 24-2-1805: José Pío
Lucena Guerrero (hijo de Félix Francisco Lucena y de Francisca Guerrero) con
Gabriela de San Braulio Povedano González o Gabriela Povedano González
(hija de José Povedano y de María González). En Zamoranos. Luque Calvo (3-
79), el 6-9-1855: Antonio Zacarías Luque Puerto (del campo, hijo de Pedro
Luque y de María de las Nieves Puerto o María Puerto) y Paula de san Timoteo
Calvo Sánchez o Paula Calvo Sánchez (hija de Juan Calvo y de María Sánchez).
Luque de Córdoba o Luque Córdoba (3-140v), el 12-12-1861: Francisco
Antonio Luque Moral (jornalero, hijo de Antonio Luque y de Josefa Margarita
Moral) y María Francisca de Córdoba Rabadán (hija de José Felipe de Córdoba
y de Venancia Francisca Rabadán). Éstos, de Luque. Luque Galán (1-220v),
el 21-9-1807: Antonio Luque Castillo (viudo de Inés Ramírez e hijo de José
Luque y de Dionisia Castillo) con María Manuela Galán (viuda de Bernabé
López Rey). En Campos. Luque González (2-248), el 28-9-1837: José Luque
Moral (hijo de Antonio Luque y de Josefa Margarita Moral) con María Mercedes
González Ordóñez o María Mercedes González Ordóñez (hija de Antonio
González y de María Ordóñez). De y en Tójar. Luque Jiménez (1-204v), el
25-4-1803: Francisco Laureano Luque González (hijo de Francisco Luque y de
Rosa González) con Feliciana Josefa Jiménez Leiva (hija de Félix Jiménez y e
Antonia Leiva). En Tójar. Luque Jiménez (2-170v), el 14-5-1821: Manuel
Celedonio Luque Sánchez (hijo de Juan Luque y de Rosa Sánchez Cañete) con
Antonia Feliciana Jiménez Contreras (hija de Isidoro Jiménez y de María
Gumersinda Contreras). En Tójar. Luque Leiva (1-221), el 8-10-1807: José de
Santo Toribio Luque González o José Luque González (hijo de Francisco Luque
y de Rosalía González) con Antonia de la Visitación Leiva Ortega o Antonia
Leiva Ortega (Hija de Félix Leiva y de María Josefa Ortega). Luque López (2-
61v), el 9-10-1813: Manuel Norberto Luque Ramírez (hijo de Antonio Luque y
de Inés Ramírez) con Agustina de San Aquilino López Sánchez o Agustina López
Sánchez (hija de Juan López y de Agustina Sánchez Guillén). En Campos. Luque
López (4-90v), el 25-10-1896: José Luque Perálvarez (de Campos, hijo de José
Luque y de Dolores Perálvarez) con Margarita López Cazorla (de Carcabuey y
vecina de Tójar, hija de Genaro López y de Ramona Cazorla). Luque Matas
(5-67v), el 30-4-1925 (LÁM. 52): Julián Luque Salazar (soltero, de 26 años, de
Tójar, hijo de José Luque y de Araceli Salazar) con María Matas Calvo (soltera,
de 27 años, de Tójar, hija de Francisco Antonio Matas y de Rosalía Calvo).
Testigos: D. Arturo Barbero48 y D. Antonio Baena Molina. Luque Moral (2-
53), el 19-4-1813: Antonio de San Pedro Luque González o Antonio Luque

48 Vid Lám. 13, 5.
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González (hijo de Francisco Luque y de Rosalía González) con Josefa Margarita
Moral Calvo (hija de José Moral y de María Calvo). En Tójar. Luque Pérez (3-
195), el 30-12-1868: Manuel Luque Villar (de Campos, de 43 años, viudo de
María Pimentel, hijo de José Luque y de Josefa Villar, de Tójar) y María Polonia
Pérez Luque (soltera, de 30 años, hija de Julián Pérez y de Rosalía Luque).
Luque Puerto (2-26v), el 25-3-1811: Pedro Cecilio Luque González (hijo de
Francisco Luque y de Rosalía González) con María de las Nieves Puerto Calvo
o María Puerto Calvo (hija de Juan Félix Puerto y de Francisca Calvo Flores).
En Tójar. Luque Salazar (4-11), el 3-7-1879: José Casimiro Luque González
(de 30 años, hijo de José Luque y de María Mercedes González) con Antonia
Araceli Salazar Ruiz (de 17 años, hija de D. Antonio Salazar y de Dª Feliciana
Luque). Luque Sánchez (1-70V), el 22-1-1787: Matrimonio entre Juan
Alejandro Luque Toledano y Rosa María Sánchez de Cañete Briones o Rosa
María Sánchez Briones (22-enero de 1787), de Tójar. Hijos de Juan Luque y de
Antonia Toledano y de José Sánchez Cañete y Josefa Briones. En Tójar. Actúa
de oficiante fray Antonio de Vega, religioso del Sr. San Pedro Apóstol,
franciscano descalzo, Comisionado por el Sr. Licenciado D. Antonio José Vallejo.
Luque Sánchez (1-172), el 9-10-1797: Antonio Apolinario Luque Ramírez
(hijo de Antonio Luque y de Inés Ramírez) con Francisca Sánchez Ballesteros
(hija de Jorge Bernardo Sánchez y de Lucía Ballesteros). En Campos. Luque
Sánchez (2-94), el 18-3-1816: Antonio Pablo Luque Molina (hijo de Juan Luque
y de Rosa Molina Reyes) con Rosalía Andrea Sánchez Ramírez (hija de Francisco
Sánchez Cañete y de Manuela Ramírez Hidalgo). En Campos. Luque Sánchez
(3-31), el 16-9-1843: Pedro Salvador Luque Moral (del campo, hijo de Antonio
Luque y de Josefa Margarita Moral) y María de San Rodrigo Sánchez Muñoz o
María Sánchez Muñoz (Casimiro Sánchez Cañete y de María Muñoz Povedano).
Testigos: Juan Madrid (panadero). Luque Sicilia (2-237), el 8-10-1836: Francisco
Casto Luque Sánchez (bautizado en Tójar e hijo de Juan Luque y de Rosa Sánchez
Cañete) con María Magdalena de San Pablo Sicilia González o María Magdalena
Sicilia González (bautizada en Zamoranos e hija de Miguel Sicilia y de María
Francisca González Cámaras-Altas). En Tójar.
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M:
Madrid Alba (4-151v), el 12-9-1910: Antonio Marcelino Madrid

González (viudo de Antonia Calvo Sánchez, de 30 años, hijo de Antonio Madrid
y de Francisca González) con María Expectación Alba Sánchez (soltera, de 26
años, hija de Antonio Alba y de María del Carmen Sánchez). Madrid Alba (5-
55v), el 12-11-1921: Santiago Madrid Jiménez (hijo de Antonio Madrid y de
Manuela Jiménez) con Araceli Alba Matas (hija de Rafael Alba y de María Matas).
Madrid Barea (3-124v), el 9-9-1860: José María de san Faustino Madrid Sánchez
de Cañete o José María Madrid Sánchez (hijo de Manuel Madrid y de Agustina
Sánchez Cañete) y María de San Pablo Barea Ruiz Aragonés o María Barea Ruiz
(hija de José Barea y de Josefa Ruiz Aragonés). Madrid Briones (5-17v), el 23-
9-1914: Rafael Madrid González (hijo de Antonio Madrid y de Francisca
González) con Francisca Briones Jurado (hija de Rafael Briones y de María
Jurado). Madrid Calvo (4-121), el 27-10-1902: Antonio Madrid González (de
21 años, hijo de Antonio y de Francisca) con Antonia Calvo Sánchez (de 16
años, hija de Antonio Calvo y de Rafaela Sánchez). Madrid Calvo (5-27), el
25-11-1915 (LÁM. 53): José Madrid Matas (soltero, de 23 años, de Tójar, hijo
de José Madrid y de Francisca Matas) con Francisca Calvo y Calvo (soltera, 23
años, de Tójar, hija de José Calvo y de María Calvo). Parientes en tercer con
cuarto grado de consanguinidad49. Madrid Calvo (5-96v), el 21-8-1930:
Custodio Madrid Pérez (hijo de Miguel Madrid y de Francisca Pérez) con María
Calvo Ramírez (hija de Manuel Calvo y de Patrocinio Ramírez). Madrid
González (1-190): El 10-1-1801. Juan María de la Purificación Madrid Sicilia o
Juan María Madrid Sicilia (hijo de José Madrid y de Antonia Sicilia) con Paula
de los Dolores González Muñoz o Paula González Muñoz). En Tójar. Madrid
González (3-237v), el 9-10-1875: Antonio de San Félix Madrid Sánchez o
Antonio Madrid Sánchez (arriero, hijo de Manuel Madrid, también lo es, y de
Agustina Sánchez) y Francisca de San Félix González Hidalgo o Francisca
González Hidalgo (hija de José González, del campo, y de María Matías Hidalgo).
Madrid González (4-78), el 11-9-1893: Francisco Madrid Pérez (hijo de José
Madrid y de Teresa Pérez) con María Manuela González Briones (hija de Francisco
González y de María Briones). Madrid González (4-149), el 23-1-1910:
Francisco Madrid Pérez (de 38, viudo de María Manuela González Briones, hijo
de José Madrid y de Teresa Pérez) con Encarnación González Ordóñez (soltera,
de 35 años, hija de Antonio González y de María Ordóñez). Parientes en tercer
grado de consanguinidad. Madrid González (5-93v), el 5-10-1929: Tomás

49 Vid Lám. 23 (Árbol Genealógico de la familia Calvo-Calvo).
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Madrid Ruiz (hijo de Manuel Madrid y de Dolores Ruiz) con Dolores González
Ordóñez (hija de Domingo González y de María Ordóñez). Madrid Hidalgo o
González Hidalgo (4-154v), el 24-10-1910: José Madrid González o José
González Madrid (hijo de Antonio Madrid o Antonio González y de Francisca
González o Francisca Madrid) con Francisca Hidalgo Alba (hija e Rafael Hidalgo
y de Francisca Alba). Parientes en tercer grado de consanguinidad. Madrid
Jiménez (2-218v), el 17-10-1832: Francisco Matías Madrid González (hijo de
Juan Madrid y de Paula González) con Vicenta María de San Teodomiro Jiménez
Pareja o Vicenta María Jiménez Pareja (hija de Francisco Jiménez y de Feliciana
Pareja). De y en Tójar. Madrid Jiménez (4-55v), el 26-9-1889: Antonio Agripino
Madrid Pérez (hijo de José Madrid y de Teresa Pérez) con Manuela Martina
Jiménez Calvo (hija de Francisco Jiménez y de Antonia Calvo). Madrid Jurado
(3-209), el 25-11-1871: Cipriano Madrid Mérida (del campo, hijo de José Madrid
Sánchez y de Francisca Mérida Moral) y María Escolástica Jurado Alba (hija de
Agustín Jurado Leiva y de Cristobalina Alba Moral o Cristobalina Alba Muñoz,
ésta, de Campos). Madrid Leiva (5-50), el 13-11-1920: Antonio Manuel Madrid
Ruiz (hijo de José Madrid y de Plácida Ruiz) con María Leiva Ortigoso (hija de
Francisco Leiva y de María Trinidad Ortigoso). Madrid López (3-114), el 23-
1-1860: José de San Gil Madrid Salazar o José Madrid Salazar (hijo de José
Madrid y de Rosalía Salazar) y Nicolasa Teresa López Leiva (hija de Pablo López
y de Teresa Leiva). Madrid Matas (4-51), el 5-4-1889: Francisco José Madrid
Pérez (de 25 años, hijo de José Madrid y de Teresa Pérez) con Francisca Juliana
Matas Salazar (de 18 años, hija de José Matas y de Ana Salazar). Parientes en
tercer grado. Madrid Mérida (3-18), el 5-5-1841: José Tomás Madrid Sánchez
Cañete (jornalero, hijo de Juan Madrid, panadero, y de Joaquina Sánchez Cañete)
y Francisca de San Gregorio Mérida Moral o Francisca Mérida Moral (hija de
Aurelio Mérida, arriero, y de Feliciana Moral). Testigos: Cipriano Moral
(jornalero) y José García (arriero). Madrid Pareja (2-207v), el 19-10-1829:
Juan de la Ascensión Madrid Toledano o Juan Madrid Toledano (hijo de Francisco
Madrid y de Jacinta Toledano) con Ana María Pareja Jiménez (hija de Pascual
Pareja y de Joaquina Jiménez). De y en Tójar. Parientes en tercer grado de
consanguinidad. Madrid Pareja (3-136), el 31-18-1861: Francisco Manuel
Madrid Pareja (arriero, hijo de Juan Madrid y de Ana María Pareja) y María
Rafaela de San Dionisio Pareja Cordón (hija de Manuel pareja y de Rosalía
Cordón, su segunda mujer). Madrid Pareja (4-147), el 3-11-1909: Pedro Vidal
Madrid Ruiz (hijo de José Madrid y de Antonia Ruiz) con Manuela Pareja Ayala
(hija de Francisco pareja y de Josefa Ayala). Madrid Pérez (4-123v), 28-9-
1903: Miguel Nazario Madrid Pareja (de Tójar, de 23 años, hijo de Manuel
Madrid y de María Pareja) con Francisca Pérez Moral (de Alcaudete y vecina de
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Tójar, de 15 años, hija de Francisco Pérez y de Dolores Moral). Madrid Pérez
(5-34v), el 10-10-1917 (LÁM. 54): José Madrid Ruiz (soltero, de 20 años, de
Tójar, hijo de José Madrid y de Plácida Ruiz) con Antonia Pérez Ceballos (soltera,
de 20 años, de Tójar, hija de Francisco Pérez y de Francisca Ceballos). Madrid
Pimentel (5-120v), el 22-11-1935: Manuel Madrid Hidalgo (hijo e José Madrid
y de Francisca Hidalgo) con María Pimentel Aceituno (hija de Julio Pimentel y
de Inés Aceituno). Madrid Ruiz (4-34v), el 25-10-1883: José Madrid Salazar
(viudo de Nicolasa Pérez Leiva, hijo de José Madrid y de Rosalía Salazar) con
Isabel Plácida Ruiz Pimentel (viuda de Juan Bautista Alba Sánchez, hija de
Pedro Ruiz y de Antonia Pimentel). Parientes en cuarto grado de consanguinidad.
Madrid Ruiz (4-129v), el 27-10-1904: Manuel Madrid González (hijo de
Antonio Madrid y de Francisca González) con María Dolores Ruiz Pareja (hija
de Francisco Ruiz y de Genara Pareja). Madrid Salazar (2-221), el 8-9-1833:
José Ubaldo Madrid Toledano (hijo de Francisco Madrid y de Jacinta Toledano)
con Vicenta Rosalía Salazar González (hija de Antonio Salazar y de Francisca
González). De y en Tójar. Madrid Sánchez (2-123v), el 4-3-1818: Juan María
Madrid Sicilia (hijo de Antonio Madrid y de Antonia Sinforosa Sicilia) con
Joaquina Sánchez Sicilia (hija de Félix Sánchez Cañete y de Isabel Sicilia Jiménez).
En Tójar. Parientes en segundo con tercer grado de consanguinidad por una
parte y en tercero de afinidad por otra. Madrid Sánchez (3-3), el 13-4-1838:
Manuel de San Galo Madrid García (jornalero, hijo de Antonio Madrid y de
María García) y Agustina de Santa Flora Sánchez de Cañete Ávalos o Agustina
de Santa Flora Sánchez Ávalos (hija de  Juan Sánchez y de Feliciana Ávalos, su
segunda mujer). Testigos: D. Joaquín del Pino (Presbítero hacendado de Priego),
José Ramón de Leiva (pegujarero) y José Jiménez (barbero). Madrid Sicilia (3-
186), el 1-8-1867: José de Santo Toribio Madrid Jiménez o José Madrid Jiménez
(jornalero, hijo de Francisco Madrid y de Vicenta Jiménez) y Paula de San
Anacleto Sicilia Calvo o Paula Sicilia Calvo (hija de José María Sicilia y de
María Magdalena Calvo). Parientes en cuarto grado de consanguinidad. Madrid
Toledano (1-157), el 4-5-1795: Francisco Madrid Sicilia (hijo de José Madrid y
de Antonia Sicilia) con Jacinta Feliciana Toledano Bermúdez (hija de José
Toledano y de Feliciana Bermúdez). En Tójar. Máez Ortega (2-42), el 4-5-
1812: Francisco Raimundo Máez Bermúdez (viudo de Paula González Cámaras-
Altas e hijo de Francisco Máez y de Antonia Bermúdez) con Rita Ortega Escobar
(viuda de Rufino Povedano e hija de Francisco Ortega y de Josefa Escobar). En
El Cañuelo. Máez Ortiz (2-205v), el 27-6-1829: Manuel de San Patricio Máez
Ortega (hijo de Francisco Máez y de Rita Ortega) con Manuela Rafaela Josefa
Francisca Ortiz Higueras (hija de Juan Ortiz Jiménez y de Francisca Higueras
Lozano, su segunda mujer). Él, de Tójar; ella, de Luque. Moradores en El
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Cañuelo. Máez Povedano (3-40), 21-2-1846 (LÁM. 55)50: En Fuente Tójar,
provincia de Córdoba y Abadía de Alcalá la Real, yo, D. Antonio Rogelio de
Leiva Hidalgo, Cura Teniente de esta Viceparroquia de Ntra. Sra. del Rosario,
Comisionado por el Sr. Dr. D. Francisco Fernández Benítez, Presbítero Canónigo
Dignidad de Chantre de la Santa Iglesia Metropolitana y Vicario Capitular Sede
Vacante del Arzobispado de Granada, Juez Apostólico, en virtud de la Bula y
Letras de S. Santidad, desposé y casé por palabras de presente a Manuel de San
Patricio Máez Ortega (o Manuel Máez Ortega, del campo, de 43 años, viudo de
Manuela Ortiz, hijo de Francisco Máez y de Rita Ortega) y a Manuela de San
Zacarías Povedano González (o Manuela Povedano González, soltera, de 24
años, hija de Manuel Povedano y de Isabel González), en El Cañuelo, parientes
en tercero con cuarto grado de consanguinidad, habiendo obtenido las licencias…
Testigos: Juan y Pablo Povedano (labradores, de El Cañuelo) y Santiago Arjona
(barbero de Tójar). Malagón Arroyo (1-225v), el 14-5-1808: Rafael Miguel
Malagón Sánchez (hijo de Antonio Jesús Malagón y de Raimunda Sánchez
Guillén) con Francisca Arroyo (viuda de Rufino Ramírez). En Campos.
Manchado Molina o Machado Molina (1-163), el 7-2-1796: Francisco
Manchado o Francisco Machado (viudo de María Manuela Morales) con Josefa
Molina Reyes Ruiz o Josefa Molina Ruiz (hija de Juan Higinio Molina Reyes y
de María Ruiz Ortega). En Campos. Manchado Sánchez (1-220), el 8-6-1807:
Tomás Manchado Morales (hijo de Francisco Manchado y de María Manuela
Morales) con Agustina Sánchez Guillén (viuda de Juan Bernabé López). En
Campos. Mantas Calvo (3-147), el 24-5-1862: Antonio de San Siro Mantas
Muñoz o Antonio Mantas Muñoz (jornalero, hijo de Francisco Mantas y de
Rosalía Muñoz) e Isabel de San Ponciano Calvo Jiménez o Isabel Calvo Jiménez
(hija de Luis Calvo y de Francisca Javier Jiménez). Mantas Jurado (3-178v), el
15-10-1866: Antonio de San Siro Mantas Muñoz o Antonio Mantas Muñoz
(viudo de Isabel Calvo, de 34 años, jornalero, hijo de Francisco Mantas y de
Rosalía Muñoz) y Josefa Rafaela Jurado Sánchez (soltera, de 28 años, hija de
Francisco Jurado y de María Sánchez). Mantas Muñoz (2-69), el 9-5-1814:
Francisco Pablo Mantas Cuenca (hijo de Florencio Mantas y de María Manuela
Cuenca) con María de San Lázaro Muñoz Sánchez o María Muñoz Sánchez
(hija de Félix Muños Aguilera y de María Sánchez Cañete). En Todos Aires.
Marín Carrillo (3-15), el 2-1-1841: Antonio José de San Abundio Marín Amores
o Antonio José Marín Amores (jornalero, de 40 años, hijo de Antonio Marín y
de Antonia Amores, de Luque y morador en El Esparragal y Zagrilla, según
información del Alcalde Francisco Valentín Linares y otros vecinos de dichos

50 Ponemos un ejemplo de parentesco, su dispensa y legitimación de su prole.
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partidos) y Antonia de San Pascual Carrillo Ruiz o Antonia Carrillo Ruiz (viuda
de José Olivencia, de 34 años, hija de Isidoro Carrillo y de Marina Ruiz, de
Tójar). Testigos: Pedro Ruiz Aragonés (Maestro de Primeras Letras) y Blas Ruiz
(jornalero). Marín González (4-79), el 27-9-1893: Antonio Marín Mayorga (de
Priego, hijo de Juan Hilario Marín y de Ana Mayorga) con María Jesús González
Pérez (de campos y vecina de Tójar, hija de José González y de María Pérez).
Marín Ordóñez (3-38v), el 6-10-1845: Juan Crisóstomo José Marín López o
Juan Marín López (de Carcabuey, del campo, hijo de Antonio José Marín y de
Teresa López) y Francisca de San Gualberto Ordóñez Cordón o Francisca
Ordóñez Cordón (hija de Francisco Ordóñez y de Antonia Ubalda Cordón).
Marín Perálvarez (2-59), el 18-9-1813: Juan Genaro Marín Aguilera (de
Almedinilla e hijo de Juan Marín y de Josefa Aguilera) con Romualda Perálvarez
Gamboa (de Campos e hija de Antonio Perálvarez y de María Antonia Gamboa).
Martínez García (1-178v), el 15-10-1798: Juan Gumersindo Martínez Rosa
(hijo de Juan José Martínez y de Antonia Mariana Rosa) con Isabel Sicilia Carrillo
o, menos probable, Isabel García Carrillo (hija de Juan José Sicilia y de María
Manuela Carrillo). En Tójar. Martínez Ortega (1-173), el 30-10-1797: Diego
José Martínez Luque (hijo de José Martínez García y de María Manuela Luque)
con Micaela Gregoria Ortega Rojano (hija de Ignacio Ortega y de Mariana
Rojano). En Tójar. Martos Morales (1-40v), el 29-9-1783: Francisco Antonio
Martos del Muro con María Antonia Morales Cañete. Hijos de Matías Martos y
de María del Muro y de Félix Morales y de Ana Cañete. En Tójar. Martos
Ramírez (2-100v), el 5-10-1816: Juan Martos Porras (hijo de Vicente Solano
Martos y de Vicenta Anastasia Porras) con María Agripina Ramírez Perálvarez
(hija de Diego Ramírez y de Antonia Josefa Perálvarez). En Campos. Martos
Sánchez (1-135), el 12-6-1793: Juan Antonio Francisco Martos Dueñas (de
Carcabuey hijo de Juan Martos y de Paula María Dueñas) con María Josefa
Sánchez Cañete Muñoz o María Josefa Sánchez Muñoz (hija de Ricardo Sánchez
Cañete y de María Manuela Muñoz). En el Cortijo de La Solana. Matas Ávalos
(4-75), el 12-10-1892: Manuel Matas Hidalgo (de 22 años, jornalero, hijo de
Fernando Matas y de María Hidalgo) con Antonia Ávalos Pareja (de 22 años,
hija de Manuel Ávalos y de Manuela Pareja). Matas Ávalos (5-5), el 22-11-
1911: José Matas Calvo (de 20 años, hijo de Francisco Antonio Matas y de
Rosalía Calvo) con Francisca Ávalos Huertas (de 17 años, hija de Manuel Ávalos
y de Manuela Huertas). Matas Briones (2-28), el 15-4-1811: Manuel Ruperto
Matas Rosa (hijo de Bernabé Matas y de Isabel Paula Rosa) con Antonia
Escolástica Briones Sánchez (hija de Pedro Briones y de María Sánchez). En
Tójar. Matas Calvo (1-129v), el 23-9-1792: Juan Hipólito Matas Díaz, hijo de
Francisco Bernabé Matas y María Díaz, con Antonia de Santiago Calvo Flores
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Navas o Antonia Calvo Navas, hija de Juan Calvo Flores y María Navas. En
Tójar. Matas Calvo (4-58v), el 16-1-1890: Francisco Antonio Matas Cordón
(hijo de Antonio Matas y de Rosalía Cordón) con Rosalía Calvo Jiménez (hija
de Francisco Calvo y de Josefa Jiménez). Parientes en cuarto grado de
consanguinidad. Matas Cano (4-31), el 28-10-1882: José Matas Salazar (hijo
de José Matas y de Ana María Salazar) con María Cano Molina (hija de Francisco
Cano y de Rosalía Molina). Matas Ceballos (3-218), el 15-9-1873: Santiago
Matas Ruiz (del campo, hijo de José Matas y de Raimunda Ruiz) y Manuela
Ceballos López (hija de José Ceballos y de Agustina López). Matas Cordón (3-
83), el 17-1-1856: Antonio Ezequiel Matas Burgos o Antonio Ezequiel Matas
Briones (del campo, hijo de Manuel Matas y de Antonia Burgos Briones o Antonia
Briones) y Rosa de San Esteban Cordón Jiménez (Felipe Cordón y de María
Rosa Jiménez). Matas Fernández (1-140v), el 7-10-1793: Antonio de Santa
Águeda Matas Pareja o Antonio Matas Pareja (hijo de Juan Matas y de Juana
Pareja) con María Petronila Fernández Ruiz (hija de Francisco José Fernández y
de María Ruiz). En Zamoranos. Matas González (1-208v), el 17-11-1804:
Domingo Matas González (hijo de Juan Matas y de Juana González) con María
de los Ángeles González Pérez (hija de Antonio Comino y de Faustina Pérez).
En Zamoranos. Matas González (4-143v), el 19-10-1908: Toribio Matas
Ceballos (hijo de Santiago Matas y de Manuela Ceballos) con María Dolores
González Pareja (hija de Julián González y de María Pareja). Matas Hidalgo
(3-34), el 24-6-1844: Fernando María Matas Briones (del campo, hijo de Manuel
Matas y de Antonia Briones) y María Antonia de Jesús Hidalgo Calvo o María
Antonia Hidalgo Calvo (hija de Felipe Hidalgo y de Dominga Calvo). Testigo:
Paulo López (jornalero). Matas Luque (3-191v), el 1-6-1868: José de Santo
Toribio Matas Pérez o José Matas Pérez (jornalero, hijo de José Matas y de
Raimunda Pérez) y María de las Mercedes Luque Sánchez o María Luque Sánchez
(hija de Pedro Luque y de María Sánchez Cañete). Matas Madrid (4-43v), el
20-10-1886: Santiago Matas Ruiz (viudo de Manuela Ceballos López, de 35
años, hijo de José Matas y de Raimunda Ruiz) con María de la Cruz Madrid
Pérez o María Madrid Pérez (soltera, de 21 años, hija de José Madrid y de Teresa
Pérez). Matas Moral (3-243v), el 18-8-1876: el soldado Francisco José de San
Luis Matas Hidalgo o Francisco José Matas Hidalgo (licenciado del Ejército…
y adjuntando el certificado de soltería, escrito del Sr. D. Claudio Nuño García,
Presbítero, Capellán Párroco del Regimiento de Infantería Valencia, nº 23 y la
competente licencia de haber cumplido el tiempo de su empeño por el
Comandante Teniente Coronel D. Anselmo Rodríguez Velasco que le fue devuelta
a la edad de 28 años. Hijo de Fernando Matas y de María Hidalgo) y Encarnación
Moral Cordón, de 17 años (hija de Pablo Moral y de Florentina Cordón). Matas
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Moral (5-75v), el 20-11-1926 (LÁM. 56), el cura D. Francisco Eguizábal Pérez
firmó la última Partida de Matrimonio en Tójar entre Rafael Matas Moral (soltero,
de 29 años, de Tójar, hijo de Francisco Matas y de Encarnación Moral) y María
Moral Leiva (soltera, de 24 años, de Tójar, hija de Antonio Moral y de Josefa
Leiva o Josefa Leiva y Leiva o Inés Leiva Leiva). Matas Ontiveros (4-31v), el
4-11-1882: José Tomás Matas Cordón (hijo de Antonio Matas y de Rosalía
Cordón) con María Trinidad Ontiveros García (hija de D. Rafael Ontiveros y de
Dª María García). Matas Pareja (5-64), el 15-11-1923: Laureano Matas Moral
(hijo de Francisco Matas y de Encarnación Moral) con Elvira Pareja Ruiz (hija
de Francisco Pareja y de María Loreto Ruiz). Matas Pareja (5-114v), el 3-3-
1935: Rafael Matas Ávalos (hijo de D. Manuel Matas y de Dª Antonia Ávalos)
con María Magdalena Pareja Ávalos (hija de Alejo Pareja y de Brígida Ávalos).
Parientes en tercer grado de consanguinidad. Matas Pérez (4-77), el 24-7-
1893: Antonio Matas Hidalgo (soltero, de 27 años, hijo de Fernando Matas y de
María Hidalgo) con Adelina Pérez Alba o Avelina Pérez Alba (soltera, de 18
años, hija de Francisco Pérez y de Josefa Alba). Matas Pérez (5-94v), el 24-4-
1930 (LÁM. 5751 y 58): D. Manuel Matas Ávalos, con licencia del Sr. Cura de la
Parroquia de Fuente-Tójar D. Manuel Arenas Castro, desposó a Francisco Matas
Ávalos (soltero de 24 años, hijo de D. Manuel Matas y Dª Antonia Ávalos) con
María Concepción Pérez Rosales (soltera, de 24 años, hija de D. Juan Pérez y de
Dª Leocricia Rosales). El contrayente y sus padres, de Tójar; la contrayente y su
padre, de Almedinilla y la madre, de Córdoba. Matas Pimentel (4-144v), el 4-
10-1908: Francisco Antonio Matas Moral (hijo de Francisco Matas y de
Encarnación Moral) con Josefa Pimentel Mérida (hija de Manuel Pimentel y de
María Concepción Mérida). Matas Rosa (1-81v), el 1-10-1787: Bernabé Antonio
de San Braulio Matas Díaz, hijo de Francisco Matas y de María Díaz, con Isabel
Paula Rosa Piedras, natural de Alcaudete, hija de Andrés Rosa y de Bárbara
Piedras. Matas Ruiz (2-215), el 4-2-1832: José Ignacio Matas Fernández (de
Zamoranos, viudo de María González e hijo de Antonio Matas y de María
Fernández) con Raimunda Ruiz Rosa (de Tójar, hija de Pedro Ruiz Aragonés y
de María Dolores Rosa). De y en Tójar. Matas Salazar (3-47), el 3-11-1847:
José de San Marcelino Matas Burgos Briones o José Matas Burgos Briones o
José Matas Briones (del campo, hijo de Manuel Matas y de Antonia Burgos
Briones) y Ana María Salazar Alba (hija de Juan Antonio Salazar y de Juliana
Alba). Matas Siles (1-188v), el 12-11-1800: Francisco Félix Matas González
(hijo de Juan Matas y de Juana González Camarón) con María Petronila Siles
Ruiz (hija de José Siles y de Isabel Ruiz). En Zamoranos. Mérida Alba (2-

51 Autorización militar a Francisco para contraer matrimonio.
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233v), el 7-8-1836: Francisco Silvestre Mérida Moral (viudo de Francisca Juana
Lopera e hijo de Aurelio Mérida y de Feliciana Moral) con Antonia Leoncia
Alba Ruiz (hija de Joaquín Alba Leiva y de Francisca Ruiz Aragonés González
o Francisca Ruiz González). De y en Tójar52. Mérida Alba (3-93v), el 3-10-
1857: Antonio José Gumersindo Mérida Expósito (hijo de Gabriel Mérida y de
Nicolasa de San Pedro Expósito) y Antonia Rudesinda de San Cesáreo Alba
Jiménez (hija de Antonio Martín Alba y de Isabel Jiménez). Mérida Arca o
Mérida del Arca (3-120), el 30-8-1860: Juan de San Marcelo Mérida Molina o
Juan Mérida Molina (del campo, hijo de José Mérida y de Josefa Molina) y María
del Patrocinio Serapia del Arca Calvo o María del Arca Calvo (hija de José del
Arca y de María del Carmen Calvo). De y en Tójar. Mérida Ayala (4-122v), el
23-2-1903: Francisco Antonio Mérida González (de 23 años, hijo de Marcelo
Mérida o de Marcelino Mérida y de Genara González) con María Josefa Ayala
Jurado (de 17 años, hija de Adriano Ayala y de Purificación Jurado). Mérida
Briones (5-121), el 27-11-1935: Julián Mérida Ortiz (de Campos y en Castro
del Río, hijo de José Mérida y de María Natividad Ortiz) con María Encarnación
Briones Jurado (de Tójar, hija de Rafael Briones y de María Jurado). Mérida
Burgos o Mérida Briones (4-29v), el 26-9-1882: Antonio Mérida Moral (viudo
de María Sicilia, de 49 años, hijo de Aurelio Mérida y de Feliciana Moral) con
Antonia Juana Burgos Calvo (soltera, de 40 años, hija de José Burgos o José
Briones y de Francisca Calvo). Parientes en cuarto grado de consanguinidad.
Mérida Calvo (2-252v), el 12-8-1838: Juan Mérida Sánchez (soltero, jornalero,
de 21 años, hijo de Manuel Mérida, jornalero, y de Rafaela Sánchez) con Ana
Benita Calvo Toledano (soltera, de 18 años, hija de Cándido Calvo, jornalero, y
de Magdalena Toledano). De y en Tójar. Mérida Calvo (3-70v), el 8-7-1854:
Francisco María Mérida Sicilia (del campo, hijo de Antonio Casto Mérida y de
María Sicilia) y Teresa Agustina Calvo Ruiz (hija de José Calvo Flores y de
Teresa Ruiz Aragonés). Mérida Calvo (3-188), el 14-10-1867: José de San
Segundo Mérida Sicilia o José Mérida Sicilia (jornalero, hijo de Antonio Mérida
y de María Sicilia) y María Ignacia Calvo Cordón (hija de Francisco Calvo y de
María Cordón). Parientes en cuarto grado de consanguinidad. Mérida Cordón
(3-53v), el 10-9-1849: José de San Marcelo Mérida Moral o José Mérida Moral
(de 26 años, viudo de Francisca Sánchez, arriero, hijo de Aurelio Mérida y de
Feliciana Moral) y Francisca de San Ildefonso Cordón Jiménez o Francisca
Cordón Jiménez (soltera, de 22 años, hija de Felipe Cordón y de María Rosa
Jiménez). Mérida Expósito (5-125v), el 20-7-1936: Rafael Mérida López (de

52 No se encontraron las partidas de Bautismos de la contrayente: Abuelos paternos: Francisco Alba y María
Leiva. Maternos: Juan Ruiz Aragonés y María González. Ver folio 234 y otros oficios y declaraciones.
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Tójar, hijo de Antonio Mérida y de María Josefa López) con María Concepción
Expósito Mengíbar (de Zamoranos, hija de Francisco Expósito y de Gloria
Mengíbar). Testigos: Francisco Jurado Calmaestra y Juan Jurado Cuenca53.
Mérida Fernández (5-118v), el 21-8-1935: José Mérida Jurado (hijo de José
Mérida y de Antonia Jurado) con María Fernández Pérez (hija de Manuel
Fernández y de María Encarnación Pérez). Mérida González (1-175), el 19-2-
1798: Juan José de La Cruz Mérida Remache (hijo de Juan de Dios Mérida y de
María Antonia Remache) con María de San Norberto González Sánchez o María
González Sánchez (hija de Francisco González Camarón y de Rosa Sánchez
Cañete). En Tójar. Mérida González (3-71), el 30-8-1854: Antonio Casto
Mérida Moral (del campo, de 44 años, viudo de María Sicilia, hijo de Aurelio
Mérida y de Feliciana Moral) y María Escolástica González Aguilera (soltera, de
32 años, hija de Félix González y de Manuela Aguilera Remache). Mérida
González (3-213), el 21-5-1873: Juan Marcelo Mérida Cordón (arriero, hijo de
José Marcelo Mérida y de Francisca Cordón) y Genara de San Fausto González
Pareja o Genara González Pareja (hija de Domingo González y de Rosalía Pareja).
Mérida González (4-69v), el 30-9-1891: Francisco José Mérida Calvo (hijo de
José Mérida y de María Ignacia Calvo) con Francisca González Pérez (hija de
José González y de María Pérez). Mérida González (4-136), el 30-11-1905:
Felipe Alejandro Mérida Ortiz (viudo de María Pérez Mérida, de 22 años, de
Tójar en Camponubes, hijo de José Mérida y de María Ortiz) con Rafaela
González Calvo (soltera de 20 años, de y en Tójar, hija de Domingo González
y de Feliciana Calvo). Mérida Hidalgo (4-132v), el 25-12-1904: Rafael Mérida
Nocete (hijo de Juan Mérida y de María Dolores Nocete) con Antonia Hidalgo
Alba (hija de Rafael Hidalgo y de Francisca Alba). Mérida Jiménez (2-185v),
el 5-2-1824: Antonio Segundo Mérida González (hijo de Juan José Mérida y de
María González) con Isabel de San Braulio Jiménez Leiva o Isabel Jiménez Leiva
(hija de José Jiménez y de Juliana Leiva). De y en Tójar. Mérida Jiménez (2-
199), el 6-4-1828: José María de San Ezequiel Mérida González o José María
Mérida González (hijo de Juan José Mérida y de María Alberta González
Camarón) con Francisca de San Gregorio Jiménez Sicilia o Francisca Jiménez
Sicilia (hija de Juan Sebastián Jiménez y de Romualda Sicilia). En Tójar. Mérida
Jiménez (2-218v), el 3-10-1832: Antonio Alejo Mérida Sánchez (hijo de Manuel
Mérida y de Rafaela Sánchez) con Isabel e San Marcelino Jiménez Contreras o
Isabel Jiménez Contreras (hija de Isidoro Jiménez y de María Contreras). De y

53 Ésta fue la última partida que debió haber firmado el cura don Manuel Arenas Castro, ya que el matrimonio
se celebró el 20-7-1936, es decir, dos días después del estallido de la Guerra Civil y antes de que se lo llevasen
preso a Alcaudete. También es la última vez que aparecen los testigos como tales.
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en Tójar. Mérida Jiménez (3-55), el 1-12-1849: Gabriel José de San Blas Mérida
González o Gabriel José Mérida González (del campo, de 47 años, viudo de
María Nicolasa de San Pedro Expósito o de María Nicolasa Expósito, hijo de
Juan José Mérida y de María Alberta González) y Bernarda de San Higinio Jiménez
Pimentel o Bernarda Jiménez Pimentel (soltera, de 26 años, hija de Florencio
Jiménez –de Alcaudete- y de Josefa Pimentel). De Tójar. Mérida Jurado (3-
26), el 19-12-1842: Francisco Nemesio Mérida Sánchez (del campo, hijo de
Manuel Mérida y de Rafaela Sánchez) y Antonia Trinidad Jurado Aguilera
Remache (hija de Francisco Valentín Jurado, del campo, y de Antonia Aguilera
Remache). Testigos: Juan Antonio Moral (pegujarero), Francisco González
Puerto (panadero) y Manuel Mérida (arriero). Mérida Jurado (4-89), el 17-12-
1895: José Mérida Leiva (hijo de Francisco Mérida y de Francisca Leiva) con
Antonia Jurado Jiménez (hija de Antonio Jurado y de María Josefa Jiménez).
Mérida Leiva (3-177v): Francisco de Santa Teresa Mérida Molina o Francisco
Mérida Molina (jornalero, hijo de José Mérida y de Josefa Molina) y María
Francisca de San Zoilo Leiva Burgos Briones o María Francisca Leiva Burgos
Briones o María Francisca Leiva Briones (hija de Manuel Leiva y de María Burgos
Briones o María Briones). Mérida Leiva (4-102), el 17-6-1899: Francisco Mérida
Briones (hijo de Antonio Mérida y de Antonia Briones) con María Gregoria
Leiva Moral (hija de Vicente Leiva y de María Encarnación Moral). Parientes
en cuarto grado de consanguinidad. Mérida Leiva (5-93), el 27-12-1928, fue la
última partida que firmó el cura D. Doroteo estando en Tójar: Pedro Luis Mérida
Ordóñez (de Tójar en Valenzuela, hijo de Francisco Mérida y de Francisca
Ordóñez) con Benilde Leiva Ordóñez (hija de Pedro Leiva y de Antonia
Ordóñez). Parientes en segundo con tercer grado de consanguinidad. Mérida
Lopera (2-193v), 10-12-1826: Francisco Silvestre Mérida Moral (hijo de Aurelio
Mérida y de Feliciana Moral) con Francisca Juana Lopera Cordón (hija de Luis
Lopera y de Josefa Cordón). De y en Tójar. Mérida López (5-2v), el 28-10-
1911: Antonio Mérida Moral (hijo de Pablo Mérida y de Antonia Moral) con
Josefa López Calvo (hija de Francisco López y de María Rosario Calvo). Mérida
Luque (3-1), el 24-1-1839: Manuel Mérida Sánchez (viudo de María Pimentel,
jornalero, hijo de Manuel Mérida y de Rafaela Luque) y Rosalía Luque del Puerto
(hija de Pedro Luque y de María de las Nieves). (Mérida Luque). Mérida Matas
(4-134v), el 19-8-1905: José Mérida Nocete (hijo de Juan Mérida y de María
Nocete) con María del Carmen Matas Cano (hija de José Matas y de María
Cano). Mérida Molina (2-231v), el 21-3-1836: José Bruno Mérida Sánchez
(hijo de Manuel Mérida y de Rafaela Sánchez Cañete) con Juana Josefa Benita
Molina Ávalos (hija de Manuel Molina y de Francisca Ávalos. De y en Tójar.
Mérida Moral (1-208), el 1-10-1804: Aurelio Nazario Mérida Remache (hijo
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de Juan de Dios Mérida y de María Remache) con Feliciana Moral Burgos (hija
de Juan Gregorio Moral y de María Burgos). En Tójar. Mérida Moral (3-77), el
31-3-1855: Domingo José Rafael de San Álvaro Mérida Tienda o Domingo José
Rafael Mérida Tienda (del campo, viudo de Manuela Povedano, de 22 años, hijo
de Andrés Mérida y de Agustina Tienda, de Zamoranos) y  Antonia Tomasa
Moral Calvo (viuda de José Escobar, de 36 años, hija de Francisco Lázaro Moral
y de María Josefa Calvo). Mérida Moral (3-216v), el 30-8-1873: Manuel Mérida
Molina (arriero, en la calle de La Fuente, hijo de José Mérida Sánchez y de
Josefa Molina Ávalos) y María Moral Cordón (en la calle de La Cruz, hija de
Pablo Moral Briones y de Florentina Cordón). Mérida Moral (4-64v), el 22-4-
1891: Pablo Mérida Nocete (hijo de Juan Mérida Luque y de María Dolores
Nocete Cordón) con Antonia Moral Ordóñez (hija de Joaquín Moral Calvo y de
Antonia Francisca Ordóñez Cañete). Con prole y parientes en cuarto grado de
consanguinidad. Mérida Navas (5-91), el 12-10-1928: Antonio Mérida Ayala
(hijo de Francisco Mérida y de María Ayala) con María Aurora Navas Sánchez
(de 18 años, de Priego y vecina de Tójar, hija de Juan Navas y de Isabel Sánchez).
Mérida Nocete (3-151), el 11-10-1862: Juan de San Jorge Mérida Luque o
Juan Mérida Luque (jornalero, hijo de Manuel Mérida y de Rosalía Luque) y
María de los Dolores de San Ricardo Nocete Cordón (Nucete) o María Dolores
Nocete Cordón (hija de Rafael Nocete y de Josefa Cordón). Testigo: Antonio
García (carpintero). Mérida Ordóñez (4-112), el 3-12-1900: Francisco Mérida
Leiva (hijo de Francisco Mérida y de Francisca Leiva) con Francisca Ordóñez
Ruiz (de 17 años, hija de Francisco Ordóñez y de María Ruiz). Mérida Pareja
(4-137v), el 3-11-1906: Balbino Mérida Tienda (hijo de Francisco Pablo Mérida
y de María Tomasa Tienda o María Tienda) con María Pareja Hidalgo (hija de
Francisco Pareja y de María Eloy Hidalgo o María Hidalgo). Mérida Pimentel
(2-238v), el 25-3-1837: Manuel Mérida Sánchez (hijo de Manuel Mérida y de
Rafaela Sánchez) con María de la Concepción de San Hilario Pimentel Ruiz o
María Pimentel Ruiz (hija de José Pimentel y de Francisca Ruiz Aragonés). En
Tójar. Mérida Ruiz (4-48), el 10-10-1888: Francisco Mérida Jurado (hijo de
Francisco Mérida y de Trinidad Jurado) con Josefa Ruiz Lopera (de 16 años, de
Alcaudete y vecina de Tójar, hija de José Ruiz y de María Lopera). Mérida
Ruiz Aragonés (4-5), el 12-8-1878: Antonio Mérida Alba (hijo de Francisco
Mérida Moral y de Antonia Alba Ruiz Aragonés) con Francisca María Ruiz
Aragonés Leiva o Francisca María Ruiz Leiva (hija de José Ruiz Aragonés
González o José Ruiz González y de Francisca Sebastiana Leiva Molina). Mérida
Salazar (5-41v), el 6-10-1919: José María Mérida Moral (hijo de Manuel Mérida
y de María Moral) con Feliciana Salazar Leiva (hija de Juan María Salazar y de
María Dolores Leiva). Mérida Sánchez (1-186), el 1-1-1800: Juan de Dios
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Mérida (viudo de Juana Lozano) con Isabel Sánchez Párraga (viuda de Vicente
Palomar). En Tójar. Mérida Sánchez (3-39v), el 25-10-1845: José de San
Marcelo Mérida Moral o José Mérida Moral (del campo, hijo de Aurelio Mérida
y de Feliciana Moral) y Francisca de San Mateo Sánchez Cañete Sicilia o Francisca
de San Mateo Sánchez Sicilia o Francisca Sánchez Sicilia (hija de Antonio
Sánchez Cañete García o Antonio Sánchez García y de Antonia Sicilia). Testigos:
José Aguilera Remache y José Madrid (jornaleros). Mérida Sánchez (3-225v),
el 22-8-1874: Pedro Mérida Expósito (del campo, hijo de Gabriel Mérida
González y Nicolasa Expósito) y Teresa Sánchez (hija de Rosalía Sánchez, de
Martos, soltera). Mérida Sánchez (4-28), el 9-9-1882: Antonio Jesús Mérida
Jurado (hijo de Francisco Mérida y de Trinidad Jurado) con María Feliciana
Sánchez Ruiz (hija de Cipriano Sánchez y de María Isidora Ruiz). Mérida Sicilia
(2-211), el 6-9-1830: Antonio de San Casto Mérida Moral o Antonio Mérida
Moral (hijo de Aurelio Mérida y de Feliciana Moral) con María de la Visitación
Sicilia Sánchez o María Sicilia Sánchez (hija de José Sicilia y de Josefa Sánchez
Cañete). De y en Tójar. Mérida Sicilia (4-35), el 7-12-1883: Agustín Mérida
Sicilia (hijo de Antonio Mérida y de María Sicilia) con Antonia Sicilia Aguilera
Remache (hija de Pedro Sicilia y de Cristobalina Aguilera Remache). Mérida
Tienda (2-6v), el 30-4-1810: Francisco José Mérida (hijo de Francisco Mérida
y de María Montoro) con Abunda Agustina Tienda Serrano (hija de José Tienda
y de Agustina Serrano del Arca). En Zamoranos. Mérida Tienda (3-162v), el
4-11-1864: Francisco Pablo Mérida Calvo (arriero, hijo de Juan Blas Mérida y
de Ana Benita Calvo) con María Tomasa Tienda Alba (hija de Juan José Tienda
y de María Joaquina Victoria Alba). Milla Arenas (1-36), el 9-6-1783: Francisco
Luis Milla Trillo o Francisco Milla Cruz Trillo con María Antonia Arenas (viuda
de Francisco Lorenzo López). Hijos de Vicente Milla y de Ana de la Cruz Trillo
y de (no lo pone). En Campos. Molina Aguilera (2-125), el 9-5-1818: Martín
de San Pedro Nolasco Molina López o Martín Molina López (hijo de Luis Molina
y de Feliciana López) con Antonia Telesfora Aguilera Pérez (hija de José Aguilera
y de María Pérez Jaén o María Pérez de Jaén). En Campos. Molina Aguilera (4-
48v), el 13-10-1888: Cristóbal Molina Pérez (de Campos, hijo de José Molina y
de Rosa Pérez) con María de la Paz Aguilera Lopera o María Aguilera Lopera
(de Almedinilla, hija de Antonio Aguilera y de María del Carmen). Ambos,
vecinos de Tójar. Molina Alba (2-62), el 23-10-1813: Alejandro Dámaso Molina
Sánchez (hijo de Fernando Molina y de María Catalina Sánchez) con María Justa
Alba Ortega (hija de Manuel Alba y de Joaquina Ortega). Naturales de Tójar y
moradores en Cenascuras y Alborozos. Molina Alba (2-195v), el 6-5-1827:
Marcos Molina Pareja (en La Alcantarilla e hijo de Manuel Molina y de Manuela
Pareja) con Manuela de San Ramón Alba Jiménez o Manuela Alba Jiménez (hija
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de Romualdo Alba y de María Jiménez). En Tójar. Molina Ávalos (2-25), el 25-
2-1811: Manuel de los Santos Reyes Molina Ruano o Manuel Molina Ruano
(hijo de Pablo Molina y de Dª Antonia Ruano) con Francisca de San León Ávalos
Leiva o Francisca Ávalos Leiva (hija de Pedro Ávalos y de Mariana Leiva). En
Tójar. Molina Barea (3-73), el 12-10-1854: Francisco María de los Ángeles
Molina Ávalos o Francisco María Molina Ávalos (arriero, de 30 años, viudo de
María Ángeles Muñoz, hijo de Manuel Molina y de Francisca Ávalos) 54 y Manuela
de San Luciano Barea Jurado o Manuela Barea Jurado (soltera, de 19 años, hija
de José Barea y de Francisca Jurado). Molina Briones (4-133v-134, partida
atrasada), el 17-4-1886: Francisco María Molina Ávalos (de 62 años, de Tójar,
viudo, hijo de Manuel Molina Ruano y de Francisca Ávalos Leiva) con Rosalía
Briones Sicilia (soltera, de 20 años, hija de Julián Briones y de Francisca Sicilia).
Molina Calvo (1-68v), el 24-10-1786: José Molina Reyes (de Campos), viudo
de Isabel Ordóñez y residente en la cortijada de Campos, con Ana de San
Ildefonso Calvo de Flores Bermúdez o Ana Calvo Bermúdez (de Tójar). Hija
de Francisco Calvo Flores y María de San Telesforo Bermúdez. Oficia fray
Francisco Benítez. Molina Calvo (4-41v), el 12-11-1885: José Julián Molina
González (de Campos, hijo de José Molina y de Francisca González) con María
del Carmen Calvo Muñoz (de Tójar, hija de José Calvo y de Rosalía Muñoz).
Molina Carrillo (1-200), el 10-2-1802: Gregorio Molina Reyes Ruiz o Gregorio
Molina Ruiz (hijo de Juan Higinio Molina Reyes y de y de María Ruiz, su segunda
mujer) con Laurencia Carrillo Ramírez (viuda de Pedro Serrano Santaella e hija
de Sebastián Carrillo y de Ana Ramírez). En Maniebla. Molina Carrillo (2-74),
el 29-10-1814: Gregorio Molina Ruiz (viudo de Laurencia Carrillo Escalante e
hijo de Juan Higinio Molina y de María Ruiz) con Jacinta Carrillo Barrientos
(viuda de José Jurado e hija de Diego Carrillo Galisteo y de Ana Barrientos). En
Tójar. Molina Cuenca (2-257), el 29-10-1838: Juan Gregorio Molina Carrillo
(soltero, de 23 años, jornalero, Gregorio Molina y de Jacinta Carrillo) con Josefa
de San Florencio Cuenca Ramírez (soltera, de 21 años, hija de Nicolás Cuenca
y de María de San Esteban Ramírez o María Ramírez, éstos, de Almedinilla). En
Tójar. Testigos: José Sánchez Pimentel (labrador). Molina García (2-148v), el
28-8-1819: Manuel de los Santos Macabeos Molina García o Manuel Molina
Ramírez (hijo de José Molina Reyes y de María Ramírez) con María Teresa García
Anguitar o María Teresa García Anguita (hija de Juan Antonio García Cerecero
y de María Anguitar o María Anguita). En Campos. Molina González o Molina
Reyes González (1-15), el 21-4-1794: Antonio de Santa Cecilia Molina Reyes
Ordóñez o Antonio Molina Ordóñez con Ignacia de San Luis González de

54 Se casó en cuatro ocasiones (vid infra).
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Molina Moral o Ignacia González Molina Moral o Ignacia González Moral. Hijos
de Francisco Molina Reyes y de Josefa Ordóñez y de José González Molina y de
Francisca Ana Moral. En Campos. (Cfr. 1-145v). Molina Jiménez (3-194v), el
4-11-1868: Antonio María Molina Luque (de Campos, jornalero, hijo de Cristóbal
Molina y de Luisa Luque) y María Francisca Rafaela de San Arcadio Jiménez
Ruiz o Francisca Rafaela Jiménez Ruiz (hija de Francisco Jiménez y de Josefa
Ruiz, de Tójar). Molina Leiva (4-153v), el 15-10-1910: Manuel Molina Briones
(hijo de Francisco Molina y de Genara Briones) con Rosalía Leiva Mérida (hija
de Francisco Leiva y de María Mérida). Testigo: José Ruiz Moral (labrador).
Molina López (1-139), el 9-9-1793: Luis de Santa Florentina Molina Ruiz o
Luis Molina Ruiz (hijo de Juan Molina y de María Ruiz Abad) con Feliciana de
la Asunción López Sánchez Cañete o Feliciana López Sánchez (hija de Juan
José López y de Rosa Anastasia Sánchez Cañete. En Campos. Molina Luque
(1-52), el 22-9-1784: Manuel Perfecto Molina Reyes Pareja o Manuel Perfecto
Molina Pareja con Rosa Catalina Luque Muñoz. Hijos de Pedro Molina Reyes y
María Pareja y de Juan José Luque y de Feliciana Muñoz. En Campos. Molina
Luque (2-158v), el 27-2-1820: José Isidoro Molina Sánchez (de Alborozos e
hijo de Fernando Molina y de María Catalina Sánchez Cañete) con María de San
Pedro Luque Ramírez (de Campos e hija de Antonio Luque y de Inés Ramírez).
Molina Moral (2-125v), el 14-5-1818: Francisco Custodio Molina Morales (hijo
de Pedro Molina Reyes y de Rosa Morales) con Bernarda Josefa Moral Luque
(hija de Juan Antonio Moral y de Manuela Luque). En Campos. Molina Moral
(4-27-27v), el 21-8-1882: Francisco María de los Ángeles Molina Ávalos o
Francisco María Molina Ávalos (viudo de Manuela Barea Jurado, de 58 años,
hijo de Manuel Molina y de Francisca Ávalos) con María Encarnación de Santa
Emilia Moral Matas o María Encarnación Moral Matas (soltera, de 23 años, hija
de José Pablo Moral y de María Clara Matas). Molina Morales (1-104), el 27-9-
1790: Pedro José Molina Reyes Ordóñez Montoro o Pedro José Molina Ordóñez,
hijo de Francisco Molina Reyes y Josefa Ordóñez Montoro, con Rosalía Anselma
Josefa Morales Pareja o Rosalía Morales Pareja, hija de Sebastián Morales y de
Mariana Pareja. Molina Muñoz (3-19v), el 30-6-1841: Francisco María de los
Ángeles Molina Ávalos o Francisco María Molina Ávalos (arriero, de 16 años,
hijo de Manuel Molina y de Francisca Ávalos) y María de los Ángeles Muñoz
González o María Muñoz González (soltera, de 16 años, hija de Antonio Muñoz
y de Rosalía González). Testigos: Isidoro Ávalos, Juan Sicilia y José Mérida
(arrieros). Molina Ramírez (1-87), el 8-9-1788: José Molina Reyes Arenas o
José Molina Arenas (viudo en segundas nupcias de Ana Calvo Flores) con María
de San Dimas Ramírez Castillo, hija de Antonio Ramírez Hidalgo y de María
Antonia Castillo González (su primera mujer). Molina Ramírez (1-209), el 19-
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11-1804: Manuel Molina Reyes Pareja o Manuel Molina Pareja (viudo de María
Granados e hijo de Pedro Molina Reyes y de María Salvadora Pareja) con Antonia
Ramírez Nadales (viuda de José Ortiz e hija de José Ramírez y de Rosalía
Nadales). En Campos. Molina Ramírez (2-12), el 27-8-1810: Florencio Molina
Ordóñez (viudo de Isabel Sánchez Cañete e hijo de Francisco Molina Reyes y
de Josefa Ordóñez) con María Alejandra Ramírez Milla (hija de Antonio Ramírez
y de Francisca Milla). En Campos. Molina Reina (1-25v), el 4-10-1782:
Francisco Félix Molina Reyes Ordóñez o Francisco Félix Molina Ordóñez con
María Reina Sánchez Cañete. Hijos de Francisco Molina Reyes y de Josefa
Ordóñez y de Nicasio Reina y de Francisca Sánchez Cañete. En Campos. Molina
Remache (1-64v), el 1-7-1786: Pedro Justo Molina Reyes Ruiz o Pedro Justo
Molina Ruiz con Antonia de Santo Toribio Remache Moral. Hijos de Juan Higinio
Molina Reyes y María Antonia Ruiz Ortega y de Pedro Remache e Isabel Moral.
En Tójar. Molina Ruiz (3-174v), el 22-9-1866: Juan Bernardo Perfecto Molina
Luque (jornalero, hijo de Cristóbal Molina Reyes y de Luisa Luque, de Campos)
y María Matías de San Pedro Ruiz Hidalgo o María Matías Ruiz Hidalgo (de
Tójar, hija de Agustín Ruiz y de Teresa Hidalgo). Molina Sánchez (1-113), el
5-6-1791: El Florencio de Santa María Molina Reyes Ordóñez o Florencio
Molina Ordóñez, hijo de Francisco Molina Reyes y de Josefa Ordóñez, con
Isabel Rufina Sánchez Cañete Sánchez o Isabel Rufina Sánchez y Sánchez, hija
de Juan José Sánchez Cañete y de Rosa María Sánchez Cañete Rosa o Rosa
María Sánchez Rosa. En Campos. Molina Sánchez (1-159v): Matrimonio
celebrado el 7-10-1795 entre Antonio Bernardino Molina Reyes Pareja o Antonio
Bernardino Molina Pareja (hijo de Pedro Molina Reyes y de María Salvadora
Pareja) con Manuela Casta Sánchez de Flores Gutiérrez o Manuela Casta Sánchez
Gutiérrez (hija de Luis Sánchez Flores y de Rosa Josefa Gutiérrez, naturales de
Priego y moradores en Alborozos). Molina Sánchez (2-55v), el 12-6-1813:
José de Santa Teresa Molina Reina o José Molina Reina (hijo de Francisco Molina
Reyes y de María Reina Sánchez) con Isabel de San Antero Sánchez Martos o
Isabel Sánchez Martos (hija de Félix Sánchez y de María Josefa Martos). En
Campos. Parientes en tercer grado de consanguinidad. Molina Serrano (1-215),
el 27-1-1806: Antonio Molina Reyes (viudo de Luisa González Molina) con
Josefa Serrano Porras (hija de Antonio Serrano Santaella y de Juana Porras
Ordóñez). En Campos. Molina Villar (1-147), el 21-18-1819: Juan Gregorio
Molina Ruiz (viudo de María Córdoba e hijo de Juan de San Higinio Molina
Reyes o Juan Molina Reyes y de María Antonia Casimira Ruiz) con María
Margarita Villar Díaz (hija de Antonio Villar y de Ana Díaz). En Campos.
Montalbán González (5-95), el 11-6-1930: José Montalbán Campaña (de
Priego, hijo de Miguel Montalbán y de Leoncia Campaña) con Balvanera
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González Madrid (de Tójar, hija de Antonio González y de Dolores Madrid).
Montes Gamboa (1-215v), el 8-5-1806: Julián Montes (viudo de María Molina
Reyes) con María Gamboa (viuda de Antonio Perálvarez). En Campos. Montes
García (4-16), el 13-12-1879: Antonio Montes Alba (del campo, de Campos,
hijo de Luis Montes y de Antonia Alba) con Francisca García Sánchez (hija de
Antonio García, molinero, y de Josefa Sánchez Cañete). Montes Villar (2-117),
el 14-6-1817: Juan Francisco Montes Molina (hijo de Julián Montes y de María
Antonia Molina Reyes) con Luisa de San Abundio Villar Díaz o Luisa Villar
Díaz (hija de Antonio Villar y de Ana Díaz). Parientes en tercero con cuarto
grado de consanguinidad. En Campos. Monthiev del Arca o Montiel del Arca
(1-232v), el 14-11-1808: Juan Monthiev o Juan Montiel (Natural de la población
de Ardiesa, de Ariviera, departamento de San Gaudencio, en Francia, o natural
de la población de Andiev, Departamento de la Alta Garona, Distrito de San
Gaudens, Cantón de San Beltrán, en Francia, y vecino de esta villa y población
de Tójar desde hace diez años. Hijo de Beltrán Monthiev y de Juana Morere)
con María Luisa del Arca Toledano (de Tójar, hija de Juan Antonio del Arca
Serrano y de Antonia Toledano). Padrino: Pedro Monthiev. Montoro Vallejo
(2-91), el 15-1-1816: José Silverio de Nuestra Señora de Carmen Montoro Grande
o José Silverio Montoro Grande (hijo de José Montoro y de Lorenza Grande)
con Isidra de las Mercedes Vallejo Molina o Isidra Vallejo Molina (hija de Antonio
Vallejo y de Ana Molina Machuca). En Priego. (Casados en Priego y velados en
Tójar). Moral Alba (1-156), el 15-2-1795: Gonzalo Manuel Moral Cordón (hijo
de Antonio Moral e Isabel Cordón) con Francisca de San Lino Alba Moyano
Pareja o Francisca Alba Pareja (hija de Martín Alba Moyano y de María Manuela
Pareja). En Tójar. Moral Alba (2-189), el 20-9-1824: Francisco Moral Ramírez
(hijo de Francisco Moral y de María Engracia Ramírez Puerto) con Felipa Alba
Jiménez (hija de Romualdo Alba y de María Jiménez). De y en Tójar. Parientes
en tercero con cuarto grado de consanguinidad. Moral Alba (3-50v), el 23-10-
1848: Francisco de la Encarnación Moral Ruiz o Francisco Moral Ruiz (del
campo, hijo de Antonio Moral Sicilia y de María Ruiz Jiménez) y Antonia Lucía
Alba Madrid (hija de Francisco Alba y de María Adriana Madrid). Moral Alba
(3-68v), el 14-2-1854: Antonio de Santa Mónica Moral Cano o Antonio Moral
Cano (del campo, hijo de Francisco Moral y de María Cano) y Francisca de San
Feliciano Alba Ruiz o Francisca Alba Ruiz (hija de Joaquín Alba y de Francisca
Ruiz Aragonés). Moral Alba (3-90), el 10-11-1856: Francisco Leonardo Moral
Ruiz (hijo de Juan Moral y de María Nerea Ruiz Aragonés) y María Francisca de
los Dolores de San Antonio Alba Sánchez o María Francisca Alba Sánchez (hija
de Antonio Alba y de Francisca Sánchez Cañete). Moral Alba (4-20v), el 27-9-
1881: José Moral Briones (viudo de Isabel Mérida Calvo, de 42 años, hijo de
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Alejo Moral y de María Briones) con Felipa Alba González (soltera, de 30 años,
hija de Ramón Alba y de María González). Moral Alba (4-119v), el 20-9-1902:
Antonio Moral Pareja (hijo de José Moral y de María Pareja) con Encarnación
Alba Sánchez (hija de Antonio Alba y de María del Carmen Sánchez). Moral
Alba (5-85), el 10-11-1927: Reyes Moral Vega (hijo de Antonio Moral y de
Antonia Vega) con Francisca Alba y Alba (hija natural de Antonio Alba y de
María Isabel Alba). Moral Ariza (2-179v), el 2-4-1823: Juan Pedro Moral Barea
(de Priego, viudo de María Sánchez Guillén e hijo de Juan Gregorio Moral y de
Inés Barea) con María de los Dolores Ariza Pérez (de Priego en El Esparragal e
hija de Félix Ariza y de Nicolasa Pérez). Moral Ávalos (1-104v), el 27-9-1792:
Sebastián Andrés Moral Contreras (de Alcalá la Real), hijo de Francisco Moral
y de Juana Contreras, con Paula de San Benedicto Ávalos Escobar o Paula
Ávalos Escobar, hija de Francisco Julián Ávalos y de Paula Feliciana Escobar.
En El Sorbito. Moral Ávalos (2- 47v), el 5-10-1812: Francisco Jorge Moral
Cano (hijo de Luis Catalino Moral y de Francisca María Cano) con Josefa Genara
Ávalos Zamora (hija de Pedro Agustín Ávalos y de María Zamora). En El Sorbito.
Moral Ávalos (4-45v), el 19-6-1888: Antonio Moral Calvo (hijo de Francisco
Moral y de Francisca Calvo) con María Dolores Ávalos Calvo (hija de Pablo
Ávalos y de Feliciana Calvo). Moral Barea (1-174), el 18-2-1798: José Saturnino
Moral Burgos (hijo de Juan Antonio Moral y de Ana María Burgos) con María de
San León Barea Serrano o María Barea Serrano (hija de Juan Barea y de Josefa
Antonia Serrano del Arca). En Tójar. Moral Barea (3-56v), el 5-9-1850: Pedro
José Moral Calvo (el campo, hijo de Francisco Lázaro Moral y de María Josefa
Calvo) y Francisca María Dolores de San Sancho Barea Jurado o Francisca María
Dolores Barea Jurado (hija de José Barea y de Francisca Jurado). Moral Barea
(4-62), el 29-10-1890: Leoncio Moral Calvo (conocido por «Antonio», de Tójar,
de 30 años, viudo de María Dolores Ávalos, hijo de Francisco Moral y de Fermina
Calvo) con Antonia Barea Ávalos (de Tójar, soltera, de 22 años, hija de Antonio
Marea y de Josefa Ávalos). Parientes en segundo grado de consanguinidad. Moral
Briones (2-196v), el 8-10-1827: Alejo de San Pablo Moral Rueda o Alejo Moral
Rueda (hijo de Francisco Moral y de Josefa Rueda) con María Lucía Briones
Sánchez (hija de Francisco Briones y de María Antonia Sánchez Cámaras-Altas).
De y en Tójar. Moral Briones (4-63), el 6-12-1890: Vicente Moral Mérida (hijo
de Juan José Moral y de Isabel Mérida) con María Briones Sicilia (hija de Julián
Briones y de Francisca Sicilia). Moral Briones (5-31), el 8-10-1916: Rafael
Moral Pareja (hijo de Joaquín Moral y de Dolores Pareja) con Rosario Briones
Moral (hija de Francisco Briones y de María Moral). Moral Calvo (1-63), el 1-5-
1786: Antonio José Ignacio Moral Cordón con María Antonia Calvo Flores
Jiménez o María Antonia Calvo Jiménez. Hijos de Antonio Moral e Isabel Cordón
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y de Cristóbal Calvo Flores y Lorenza Jiménez. En Tójar.
Moral Calvo (1-72v), el 18-2-1787: Juan de la Ascensión Moral Cordón

con Francisca Antonia Calvo Flores Bermúdez o Francisca Antonia Calvo
Bermúdez. Hijos de Antonio Moral e Isabel Cordón y de Francisco Antonio
Calvo Flores y María Telesfora Bermúdez. En Tójar. Moral Calvo (2-15v), el
19-9-1810: Francisco Lázaro Moral Calvo (hijo de hijo de Juan Moral y de
Francisca Calvo Flores) con María Josefa Calvo Sánchez (hija de Fernando Calvo
Flores y de Antonia Isidora Sánchez Cañete). En Tójar55. Moral Calvo (2-60),
el 20-9-1813: Joaquín Bernardo Moral Puerto (hijo de Francisco Moral y de
María Gracia Puerto) con Juana Juliana Calvo Sánchez (hija de Fernando Calvo
y de Antonia Sánchez Cañete). En Tójar. Moral Calvo (2-108), el 18-2-1817:
Francisco de San Tadeo Moral Rueda o Francisco Moral Rueda (hijo de Francisco
Moral y de Josefa Rueda) con María Gabriela Calvo Sicilia (hija de Pedro Calvo
y de Rosalía Sicilia). En Tójar. Moral Calvo (3-53v), el 10-9-1849: Francisco
de Santo Tomás Moral Calvo o Francisco Moral Calvo (del campo hijo de
Francisco Moral y de María Gabriela Calvo) y  Juana de San Fermín Calvo Alba
o Juana Calvo Alba (hija de Antonio Calvo y de Anacleta Alba). Moral Calvo
(3-112), el 7-11-1859: Francisco María de San Cayetano Moral González o
Francisco María Moral González (de Campos, en Todos Aires, viudo de Ana
María Sánchez, de 25 años, hijo de Juan Moral y de Francisca Calvo) y María
Antonia de los Santos Inocentes Calvo Leiva o María Antonia Calvo Leiva
(soltera, de 29 años, hija de Isidoro Calvo y de María Leiva, de Tójar). Moral
Calvo (3-134), el 2-5-1861: Antonio de Santa María Magdalena Moral Ruiz o
Antonio Moral Ruiz (jornalero, hijo de Antonio Moral y de María Ruiz Jiménez)
y María Rafaela de San Román Calvo Ruiz o María Calvo Ruiz (hija de Francisco
Calvo Burgos Briones y de María África Ruiz). Moral Calvo (3-247v), el 10-10-
1876: Felipe de Santa Rosa Moral Sánchez o Felipe Moral Sánchez (licenciado
del Ejército, de 26 años, hijo de Ángel Moral y de Remigia Sánchez) y María
Josefa de la Paz Calvo de Flores Jurado o María Josefa Calvo Flores Jurado o
María Josefa Calvo Jurado (hija de Isidro Calvo o de Isidoro Calvo y de María
Jurado). Moral Calvo (4-20), el 27-9-1881: Francisco José Moral Calvo (hijo de
Francisco Moral y de Fermina Calvo) con Rafaela Eduarda Calvo Leiva (Juan
José Eustaquio Calvo Flores Cubillo o Juan José Eustaquio Calvo Cubillo y de
María Francisca Leiva Sicilia). Moral Calvo (4-42), el 26-1-1886: Felipe Moral
Sánchez (de 35 años, viudo de María Calvo Flores, hijo de Ángel Moral y de
Remigia Sánchez) con Francisca Calvo Madrid (de 22 años, viuda de Francisco

55 … para contraer matrimonio han sido dispensados por el Ilmo. Sr. Abad de Alcalá la Real en el tercer grado de consanguinidad
habérseles intimado que han de rezar el Santo Rosario a María Santísima por espacio de seis meses, y confesado y comulgado en el
mismo día del desposorio…
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Ruiz Ceballos, hija de Francisco Calvo y de María Madrid). Parientes en cuarto
grado de consanguinidad. Moral Calvo (5-78), el 14-5-1927: José Moral Alba
(soltero, de 40 años, jornalero, hijo de Juan José Moral y de Felipa Alba) con
María Félix Calvo Barea (soltera, de 42 años, hija natural de Dolores Calvo
Barea). Moral Calvo (5-115v), el 13-5-1935: Francisco Moral Jurado (hijo de
Francisco Moral y de Antonia Jurado) con Antonia Calvo Barea (hija de Francisco
Calvo y de Manuela Barea). Parientes en tercer grado de consanguinidad. Moral
Calvo (5-122), el 2-12-1935: Francisco Moral Ruiz (hijo de Perfecto Moral y de
Genara Ruiz) con María Dolores Calvo Pérez (hija de Francisco Calvo y de
María Pérez). Moral Calvo Rubio (4-5v), el 26-8-1878: Antonio Felipe Moral
Barea (hijo de Pedro Moral Calvo y de Francisca Barea Jurado) con María
Francisca Calvo Rubio Lamas o María Francisca Calvo Lamas (de Priego y en
Tójar, de 17 años, hija de José Calvo Rubio Mendoza o José Calvo Mendoza y
de Francisca Lamas Jiménez). Moral Cano (1-90v), el 22-9-1788: Luis Moral
Carrillo, hijo de Pedro Moral y de Rosalía Carrillo (su segunda mujer), con
Francisca Cano Barea (natural de Montefrío), hija de Francisco Cano y de Ana
Barea. Moral Cano (2-86v), el 17-9-1815: Francisco Moral Cecilia o Francisco
Moral Sicilia (viudo de Mariana Povedano e hijo de Francisco Moral Burgos y
de Antonia Cecilia o Antonia Sicilia) con María Águeda Cano López (hija de
José Cano y de Ana López). En El Tarajal. Moral Cañete (3-46v), el 27-10-
1847: Antonio Cecilio Moral González (del campo, hijo de Pedro Moral y de
María González) y María de San Fulgencio Cañete Alba o María Cañete Alba
(hija de Francisco cañete y de Rafaela Alba, de Castil de Campos y moradora en
los Cortijos de El Cañuelo). Moral Cañete (4-10v), el 16-6-1879: Antonio
María Moral Cañete (de Zamoranos en El Cañuelo, hijo de Antonio Moral y de
María Cañete) con Antonia Valeria Cañete Povedano (hija de José Cañete y de
Francisca Evarista Povedano, de Tójar en El Cañuelo). Parientes en tercer grado
de consanguinidad. Moral Casado (5-15v), el 27-10-1913: Julián Moral Vega
(hijo de Antonio Moral y de Antonia Vega) con María del Carmen Casado
Rancaño (hija de Francisco Casado y de María Rancaño). Parientes en cuarto
grado de consanguinidad. Moral Castillo (1-121v), el 20-2-1792: Juan Gregorio
Moral (viudo de Inés Barea) con Lucía Castillo (viuda de Bernardo Gámez).
Padrinos: Francisco de Burgos y Francisca Euclés o de Uclés. Moral Castillo
(2-62v), el 23-10-1813: Juan José Moral López (hijo de Juan Antonio Marcos
Moral y de María Rosalía López) con Antonia Castillo Barea (hija de Antonio
Castillo y de María Antonia Barea). De Tójar, en Campos. Moral Córdoba (4-
92), el 14-6-1897: José Pablo Moral Pérez (de 60 años, viudo de Clara Matas
Ruiz, hijo natural de Juan José Moral y de Raimunda Pérez) con María Nicolasa
Córdoba Rabadán, conocida como «Francisca Córdoba Rabadán» (de 58 años,
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viuda de Francisco Luque Moral, hija de José Luque y de Venancia Francisca,
de Luque y vecina accidentalmente de Tójar). Moral Cordón (3-66), el 12-7-
1853: Pablo de San Saturnino Moral Burgos o Pablo Moral Burgos Briones o
Pablo Moral Briones (del campo, soltero, de 20 años, hijo de Alejo Moral y de
María Lucía Burgos Briones) y Florentina de Santo Domingo Cordón Expósito
o Florentina Cordón Expósito (viuda de Antonio José Leiva, de 21 años, hija de
Francisco Cordón y de María Antonia de San Pedro Expósito). Moral Cuenca
(3-40v), el 25-3-1846: Juan de San Lázaro Moral Sánchez o Juan Moral Sánchez
(del campo, hijo de Pablo Moral y de Isabel Sánchez Cámaras-Altas) y Cayetana
de San Eduardo Cuenca Ramírez o Cayetana Cuenca Esteban (hija de Nicolás
Cuenca y de María Esteban Ramírez, de Almedinilla). Testigos: Santiago Arjona
(sacristán) y Francisco de Sales Peralta (zapatero), de Tójar. Moral Delgado
(2-15), el 17-9-1810: Manuel Moral Aguilera (de Alcalá la Real e hijo de Pedro
Moral y de María Aguilera) con Juana María Martín Delgado Muñoz (hija de
Francisco de Paula Delgado Ruiz y de Isabel Francisca Muñoz Ballesteros). En
Tójar. Moral Expósito (3-164v), el 16-2-1865: Blas María Moral Povedano
(labrador, de Tójar en El Cañuelo, hijo de Victorio Moral y de Francisca
Povedano) y Victoria de San Francisco de Borja Expósito o Victoria Expósito
(de Priego en Tójar). Moral García (1-151), el 21-9-1794: Manuel de los Santos
Reyes Moral Burgos o Manuel Moral Burgos (hijo de Juan Antonio Moral y de
Ana María Burgos) con Eulalia Nemesia García Lara García o Eulalia García y
García (hija de Francisco José Benigno García Lara y de Manuela García Pareja).
Moral García (5-30), el 5-10-1916: Antonio Moral Vega (de 21 años, hijo de
Antonio Moral y de Antonia Vega) con María Antonia García López (de 18
años, de Campos y en Tójar, hija de Felipe García y de Trinidad López). Moral
Gil (4-35v), el 26-2-1884: Antonio de San Pantaleón Moral Alba o Antonio
Moral Alba (de Tójar, de 27 años, hijo de Francisco Moral y de María Dolores
Alba) con Francisca de Santa Bibiana Gil Morales o Francisca Gil Morales (de
16 años, de Aguilar y vecina de Tójar, hija de Ildefonso Gil y de Francisca
Morales). Moral González (1-37), el 20-8-1783: Lorenzo Moral (viudo de Rosa
Carrillo) con Rita González (viuda de Francisco Salazar). En Tójar. Moral
González (2-1v), el 26-2-1810: Tomás Julián Moral Cecilia o Tomás Julián
Moral Sicilia (hijo de Manuel Moral Burgos y de Antonia Josefa Cecilia Rosa o
Antonia Josefa Sicilia Rosa) con María Arcadia González Bermúdez (hija de
Javier González Camarón Navas o Javier González Navas y de María Jacinta
Bermúdez González). En Tójar. Moral González (2-86v), el 25-9-1815: Damián
de San Miguel Moral Jiménez o Damián Moral Jiménez (hijo de Miguel Moral y
de María Antonia Jiménez) con María de San León González Calvo o María
González Calvo (hija de Bernabé González y de María Calvo Flores). En El
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Cañuelo. Moral González (2-110), el 17-3-1817: Pedro de los Mártires Moral
Jiménez o Pedro Moral Jiménez (hijo de Miguel Moral y de María Antonia
Jiménez) con María de San Sisenando González de la Cerda Ramírez o María
González Ramírez (hija de Juan González de la Cerda y de María Ramírez). En
El Cañuelo. Moral González (2-223), el 1-1-1834: Francisco Eustaquio Moral
Calvo (hijo de Francisco Lázaro Moral y de María Josefa Calvo) con Rafaela de
San Juan González Ordóñez o Rafaela González Ordóñez (hija de Antonio
González y de María Ordóñez). De y en Tójar. Moral González (5-10v), el 1-
11-1912: Antonio Moral Pareja (hijo de Joaquín Moral y de María Dolores Pareja)
con Francisca González Pareja (hija de Ramón González y de María Pareja).
Moral Gutiérrez (4-88), el 4-11-1895: Alejo Moral Mérida (hijo de Juan José
Moral y de Isabel Mérida) con María Josefa Gutiérrez Jurado (hija de Juan
Gutiérrez y de Juana Jurado). Moral Hidalgo (5-42v), el 5-11-1919: José Moral
Calvo (hijo de Francisco Moral y de Rafaela Calvo) con María Hidalgo Calvo
(hija de José Hidalgo y de Teresa Calvo). Moral Jiménez (1-41v), el 29-9-
1783: Fausto Miguel Moral Carrillo con María Antonia Jiménez Ortiz. Hijos de
Lorenzo Moral y de Rosa Carrillo y de Andrés Jiménez y de Francisca Bernarda
Ortiz. En Tójar. Moral Jurado (2-121), el 20-10-1817: Juan Dionisio Moral
Sicilia (hijo de Francisco Moral y de Antonia Sicilia) con María de la Presentación
Jurado Jiménez o María Jurado Jiménez (hija de Francisco Jurado y de Agustina
Jiménez). En Tójar. Moral Jurado (2-215v), el 5-3-1832: Ángel de San Cándido
Moral Alba o Ángel Moral Alba (hijo de Manuel Moral y de Francisca Alba
Moyano) con María Ignacia Jurado Leiva (hija de Francisco Jurado y de María
Gertrudis Leiva). De y en Tójar. Moral Jurado (4-61v), el 29-10-1890: Rafael
Moral Alba (hijo de Francisco Moral y de María Dolores Alba) con Josefa Plácida
Jurado Calvo (hija de Antonio Jurado y de María Manuela Calvo). Moral Jurado
(4-145), el 18-11-1908: Francisco Moral Calvo (hijo de Francisco Moral y de
Rafaela Calvo) con Antonia Jurado Briones (hija de Antonio Jurado y de María
Briones). Parientes en tercer grado de consanguinidad. Moral Leiva (1-125v),
el 6-8-1792: Juan Moral Carrillo, hijo de Luis Simón Lorenzo Moral y Rosa
María Carrillo, con María Casimira Leiva Ortega, hija de Francisco Félix Leiva
y de María Josefa Ortega. Moral Leiva (4-73v), el 22-8-1892: Antonio Felipe
Moral Barea (de 40 años, viudo, hijo de Pedro Moral Calvo y de Francisca Barea)
con Inés Leiva y Leiva (soltera, de 19 años, hija de José Leiva Pareja y de María
Josefa Leiva Sánchez). Moral Leiva (5-30), el 21-9-1916: Manuel Moral Barea
(hijo de Antonio Moral y de Antonia Barea) con Consuelo Leiva Ceballos (hija
de Antonio Manuel Leiva y de Antonia Ceballos). Moral Leiva (5-32v), el 17-
1-1917: Ramón de San Pablo Moral Alba o Pablo Moral Alba o Ramón Moral
Alba (hijo de Juan José Moral y de Felipa Alba) con María Encarnación Leiva
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Briones (hija de Teodomiro Leiva y de María Briones). Moral Leiva (5-53v), el
5-10-1921: Pablo Moral Briones (hijo de Vicente Moral y de María Briones) con
María Josefa Leiva Ceballos (Antonio Manuel Leiva y de Antonia Ceballos).
Moral López (1-69): Matrimonio el 25-10-1786 entre Juan Antonio Marcos
Moral Ortega con María Rosalía López Arenas Ruiz o María Rosalía López
Ruiz de Maniebla. Oficia fray Francisco Benítez. Hijos de Juan Antonio Moral
y Ana Narcisa Ortega y de Juan López Arenas y Josefa Ruiz. Moral López (2-
71v), el 24-9-1814: Andrés Avelino Moral Luque (hijo de Juan Antonio Moral y
de Manuela Luque) con Rosalía Luciana López Sánchez (hija de Juan Félix
López y de Agustina Sánchez Guillén). En Campos. Moral Luque (1-102), el
31-5-1790: Juan Antonio Moral (viudo de María López) con Manuela de San
Juan Crisóstomo Luque Muñoz o Manuela Luque Muñoz, hija de Juan Luque y
de Feliciana Muñoz. En Castil de Campos. Moral Luque (1-151v), el 29-9-
1794: Juan Moral Ballesteros (hijo de Pedro Antonio Moral Arenas y de Dionisia
Lucía Ballesteros) con María Juana Luque Ruiz (hija de José Domingo Luque y
de Ana Josefa Ruiz). En Campos. Moral Madrid (5-110), el 3-8-1933: Antonio
Moral Gutiérrez (hijo de Alejo Moral y de María Josefa Gutiérrez) con Consuelo
Madrid Ruiz (hija de Manuel Madrid y de Dolores Ruiz). Moral Marín (3-42v),
el 21-9-1846: Vicente María Moral Sánchez Cámaras-Altas o Vicente María
Moral Sánchez (hijo de Pablo Moral y de Isabel Sánchez Cámaras-Altas) y
Francisca María Eulalia Marín López (hija de Antonio José Marín y de Teresa
López, de Carcabuey). Moral Matas (3-97), el 16-8-1858: José Pablo Rafael de
San Lucas Moral Pérez o José Pablo Rafael Moral Pérez (hijo de Juan José Moral
y de Raimunda Pérez) y María de San Rafael Matas Ruiz o María Matas Ruiz
(hija de José Matas y de Raimunda Ruiz). Moral Matas (4-103), el 5-8-1899:
José Moral Alba (hijo e Francisco Moral y de María Dolores Alba) con Rosalía
Matas Moral (hijo de Francisco Matas y de Encarnación Moral). Moral Matas
(4-135v), el 21-8-1905: Antonio Moral Calvo (hijo de Antonio Moral y de María
Calvo) con María Encarnación Matas Moral (hija de Francisco Matas y de
Encarnación Moral). Moral Mérida (3-115v), el 4-3-1860: Agustín de San
Sebastián Moral Ruiz o Agustín Moral Ruiz (hijo de Antonio Moral y de María
Ruiz) y Antonia Isabel de San Marcelino Mérida Calvo o Antonia Isabel Mérida
Calvo (hija de Juan Mérida y de Ana Benita Calvo). Moral Mérida (3-170), el
30-11-1865: Juan José de las Mercedes Moral Briones o Juan José Moral Briones
(hornero, hijo de Alejo Moral y de María Luisa de San Fermín Briones o María
Luisa Briones) e Isabel de San Isidoro Mérida Calvo o Isabel Mérida Calvo (hija
de Juan Mérida y de María Benita Calvo). Moral Mérida (5-9v), el 23-10-1912:
Julián Moral Calvo (hijo de Antonio Moral y de María Calvo) con María de las
Angustias Mérida Sánchez (hija de Antonio Jesús Mérida y de María Antonia
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Feliciana Sánchez o María Feliciana Sánchez). Moral Olmedo (5-81), el 21-7-
1927: Antonio Moral Alba (de Tójar, hijo de Juan José Moral y de Felipa Alba)
con María Olmedo Garrido (de Alcaudete y vecina de Tójar, hija de Antonio
Olmedo y de Rogelia Garrido). Moral Ordóñez (3-114v), el 26-2-1860: Joaquín
Leoncio Moral Calvo (soltero, de 31 años, hijo de Francisco Lázaro Moral y de
María Josefa Calvo) y Francisca de San Abundio Ordóñez Cañete o Francisca
Ordóñez Cañete (viuda de Francisco Alba, de 26 años, hija de Antonio Ordóñez
y de Rita Cañete). Moral Palomino (1-216), el 2-6-1806: Francisco de Santa
Pomposa Moral Ballesteros o Francisco Moral Ballesteros (hijo de Juan Antonio
Moral y de Francisca Ballesteros, de Priego) con María Josefa Palomino Pérez
(hija de Manuel Palomino y de María Pérez). De Alcalá y en La Cubertilla.
Padrinos: Juan Ballesteros y María Manuela Díaz, su mujer. Moral Pareja (3-
165), el 7-10-1865: José de San Agapito Moral Calvo o José Moral Calvo
(jornalero, hijo de Juan Moral y de María Josefa Calvo) y María del Nacimiento
Pareja López o María Pareja López (hija de Pedro Pareja y de Francisca López).
Moral Pareja (3-185v), el 31-7-1867: Agustín Moral Ruiz (jornalero, viudo de
Antonia Mérida, de 32 años, hijo de Antonio Moral Sicilia y de María Ruiz
Jiménez) y Ana María Pareja Pérez (soltera, de 24 años, hija de Francisco Zacarías
Pareja Ayala y de María Pérez Jiménez. Parientes  en cuarto grado de
consanguinidad. Firma D. Antonio Gil Zorrilla, Presbítero. Moral Pareja (5-
88v), el 28-12-1927, D. Mariano Fernández-Tenllado Roldan (última partida de
desposorio que firma este cura) desposó a Santiago Moral Briones (hijo de Vicente
Moral y de María Briones) con Brígida Pareja Ruiz (hija de Francisco Pareja y de
Manuela Ruiz). Moral Pérez (4-153v), el 13-10-1910: Francisco Moral Calvo
(hijo de Felipe Moral y de Francisca Calvo) con María Josefa Pérez Pareja (hija
de Agustín Pérez y de Francisca Pareja). Moral Povedano (2-47), el 4-10-1812:
Francisco Felipe Moral Sicilia o Francisco Felipe Moral Cecilia (en Tójar, hijo
de Francisco Manuel Moral y de Antonia Josefa Sicilia o Antonia Josefa Cecilia)
con María de San Simeón Povedano Serrano (hijo de Lorenzo Povedano y de
Gregoria Serrano). En El Cañuelo. María Pérez). Moral Povedano (2-173v), el
6-10-1821: José de Santa Victoria Moral Jiménez o José Moral Jiménez o José
Moral Sánchez (hijo de Miguel Moral y de María Sánchez Jiménez o María
Antonia Jiménez) con Francisca de Borja Povedano Ortega o Francisca Povedano
Ortega (hija de Rufino Povedano y de Rita Ortega). En Tójar. Moral Puerto
(1-54), el 11-10-1784: Francisco Félix Moral Cordón con María Gracia Puerto
Ortiz. Hijos de Antonio Moral e Isabel Cordón y de Francisco José Puerto y
María Josefa Ortiz. Padrinos: Francisco Solano Calvo y Francisca Ortega, su
mujer. En Tójar. Moral Reina (2-221v), el 5-10-1833: Pedro José Moral Alba
(hijo de Pedro Moral y de Francisca Alba Moyano) con María Andrea Reina
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Leiva (hija de Antonio Reina y de Josefa Leiva): De y en Tójar. Moral Ruiz (2-
5), el 24-4-1810: Antonio Mariano Moral Puerto (hijo de Francisco Félix Moral
y de María Engracia) con Justa Agustina Ruiz Sánchez (hija de Francisco Ruiz
Aragonés y de Rosalía Sánchez). En Tójar. Moral Ruiz (2-171v), el 12-8-1821:
Cristóbal Moral Sánchez (de Luque, en el camino de Alcaudete en El Cañuelo -
parte de Zamoranos- e hijo de Juan Moral y de Francisca Isabel Sánchez) con
Josefa Camila Ruiz Bizarro (de Priego y en el mismo lugar citado arriba, viuda
de Cleto Povedano e hija de Rafael Ruiz y de Antonia Bizarro). Moral Ruiz (2-
176v), el 12-10-1822: Antonio Alejandro Moral Sicilia (hijo de Francisco Moral
Burgos y de Antonia Sicilia) con María Isidora Ruiz Jiménez (hija de Agustín
Ruiz Santaella y de Francisca Jiménez, su primera mujer). En Tójar. Moral
Ruiz (2-208), el 21-2-1830: Francisco Moral Puerto (viudo de Felipa Alba e
hijo de Francisco Moral Cordón y de María Engracia Puerto) con Victoria Ruiz
González (hija de Francisco Ruiz Cuenca y de María González Muñoz). De y en
Tójar. Parientes en cuarto grado de consanguinidad. Moral Ruiz (2-215), el 21-
1-1832: Juan José Moral Sánchez (hijo de Juan Pedro Moral y de María Sánchez
Guillén) con María de San Nereo Ruiz Jiménez o María Ruiz Jiménez (hija de
Antonio Ruiz González y de Flora Jiménez). De y en Tójar. Moral Ruiz (2-
241v), el 30-7-1837: Juan Antonio Moral Calvo (hijo de Joaquín Moral y de
Juliana Calvo) con Alfonsa de Santa Leocadia Ruiz Siles o Alfonsa Ruiz Siles
(hija de Agustín Ruiz Santaella y Luisa Siles). De y en Tójar. Moral Ruiz (4-
70v), el 14-10-1891: Antonio Perfecto Moral Mérida (hijo de Juan José Moral y
de Isabel Mérida Calvo) con Genara Ruiz Remache (hija de Antonio José Ruiz
y de María Félix Remache). Moral Ruiz o Moral Ruiz Aragonés (3-145), el
13-2-1862: José Gonzalo Moral Villar (pastor, de 44 años, hijo de Antonio Moral
y de Francisca Villar) e Isabel de Santa Práxedes Ruiz Aragonés de la Rosa o
Isabel de Santa Práxedes Ruiz Rosa o Isabel Ruiz Rosa (de 39 años, hija de
Pedro Alcántara Ruiz y de Fabiana Rosa). Moral Ruiz o Moral Ruiz Aragonés
(3-16v), el 19-4-1841: Pedro Moral Alba (jornalero, de 45 años, viudo de María
Andrea Reina, hijo de Manuel Moral y de Francisca Alba Moyano) y Rosalía
Ruiz Aragonés Serrano o Rosalía Ruiz Serrano (soltera, de 24 años, hija de
Dionisio Ruiz Aragonés y de Dª Francisca Serrano). Todos pegujareros. Testigos:
Ángel Moral y Manuel Alba (jornaleros). Moral Salazar (1-181), el 13-5-1799:
Francisco Moral (viudo de Casimira Leiva) con Rafaela Prisca Salazar Barrientos
(Hija de Pedro Salazar y de Ana Úrsula Barrientos). En Tójar. Moral Sánchez
(1-124v), el 9-7-1792: José Eloy Moral Carrillo, hijo de Lorenzo Moral y de
Rosa María Carrillo, con Antonia de San Ruperto Sánchez Cámaras-Altas
Aguilera o Antonia Sánchez Aguilera, hija de Andrés Sánchez Cámaras-Altas y
de Inés Aguilera. En Tójar. Moral Sánchez (1-148v): El 10-9-1794. Juan Pedro
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Moral Barea (hijo de Juan Gregorio Moral y de Inés Barea) con María de los
Ángeles Sánchez Guillén Moral o María de los Ángeles Sánchez Moral (hija de
Antonio Sánchez Guillén y de Beatriz Moral). En Tójar. Moral Sánchez (1-
163v), el 10-7-1796: Juan Moral (de Luque, viudo de María Zafra) con Francisca
Isabel Sánchez López (en El Cañuelo, hija de Blas Alejandro Sánchez y de
Francisca Juana López). Moral Sánchez (2-143), el 12-5-1819: Agustín Pablo
Moral Rueda (hijo de Francisco Moral y de María Josefa Rueda) con Isabel
Sánchez Burgos (hija de Francisco Sánchez Cámaras-Altas y de Rosalía Burgos
Briones). En Tójar. Moral Sánchez (2-157), el 12-2-1820: Cipriano Francisco
Moral Ordóñez (hijo de Lorenzo Moral y de Josefa Agustina Ordóñez) con
Agustina Isidora Sánchez Sicilia (hija de Félix Sánchez Cañete y de Isabel Sicilia).
En Tójar. Parientes en cuarto grado de consanguinidad. Moral Sánchez (2-
247), el 21-9-1837: Ángel de San Cándido Moral Alba o Ángel Moral Alba
(viudo de María Josefa Jurado e hijo de Manuel Moral y de Francisca Alba
Moyano) con Francisca de San Remigio Sánchez Pimentel o Francisca Sánchez
Pimentel (hija de Francisco Sánchez y de Prisca Feliciana Pimentel). De y en
Tójar. Moral Sánchez (3-2), el 8-4-1839: Juan Marcelo Moral Ruiz Aragonés
(arriero, hijo de Antonio Moral y de Justa Ruiz Aragonés) y Francisca de Paula
Sánchez de Cañete Leiva o María Sánchez Leiva (hija de Francisco Sánchez y
de María Leiva). Moral Sánchez (3-20v), el 23-9-1841: Florentino Moral Calvo
(jornalero, hijo de Francisco Moral y de María Gabriela Calvo) y María del Rosario
Sánchez Pimentel (hija de Domingo Sánchez, jornalero, y de María Romana
Pimentel). Testigo: Manuel Sánchez (esquilador). Moral Sánchez (3-81v), el
29-9-1855: Francisco María Moral González (del campo, hijo de Juan Moral y
de Francisca González) y Ana María de San Torcuato Sánchez Aguilera o Ana
María Sánchez Aguilera (hija de Manuel Sánchez y de Joaquina Aguilera
Remache). Moral Sánchez (4-82v), el 2-8-1894: Antonio Moral Sicilia (de 25
años, hijo de José Moral y de María Manuela Sicilia) con Francisca Sánchez
Calvo (de 16 años, hija de Francisco Sánchez y de Francisca Calvo). Moral
Sánchez (5-83v), el 26-10-1927 (LÁM. 5956 y 60): Juan Moral Gutiérrez o Juan
José Moral Gutiérrez (soltero, de 24 años, de Tójar, hijo de Alejo Moral y de
María Josefa Gutiérrez) con Genara Sánchez Calvo (soltera, de 21 años, de
Tójar, hija de Francisco Sánchez y de María Calvo). Moral Serrano (3-195), el
27-3-1869: Francisco María de San Cayetano Moral González o Francisco María
Moral González (del campo, de 34 años, viudo en segundas nupcias de María
Calvo Leiva, hijo de Juan Moral y de Francisca González, de Campos y en
Todos Aires) y María Félix Serrano Pimentel (viuda en primeras nupcias de

56 Autorización militar para contraer matrimonio a Juan José Moral.
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Lorenzo Alba Sánchez, de 26 años, hija de Juan Florencio Serrano y de Angustias
Pimentel). Moral Sicilia (1-73), el 18-2-1787: Francisco Manuel Moral Burgos
con Antonia Josefa Sicilia Rosa. Hijos de Juan Antonio Moral y Ana María
Burgos y de Pedro Sicilia y Micaela Rosa. En Tójar. Padrinos: Tomás Burgos y
Francisca Vélez, su mujer. Moral Sicilia (3-191), el 22-5-1868: José Ramón de
Santa Margarita Moral Cano o José Ramón Moral Cano (jornalero, hijo de Ramón
Moral y de Ana Cano) y María Manuela de San Celedonio Sicilia Aguilera o
María Manuela Sicilia Aguilera (hija de Florentino Sicilia y de Manuela Aguilera
Remache). Moral Sicilia (4-82), el 8-8-1894: José Moral Ordóñez (hijo de Joaquín
Moral y de Francisca Ordóñez) con Josefa Sicilia Villena (hija de Francisco
Sicilia y de María Villena). Parientes en tercer grado con cuarto grado de
consanguinidad. Moral Vega (4-50), el 10-11-1888: Antonio Gil Moral Pareja
(hijo de Agustín Moral y de Ana Pareja) con Antonia Vega Sánchez (hija de
Julián Vega y de Josefa Perfecta (Sánchez). Moral Villar (2-107), el 18-1-1817:
Antonio Eduardo Moral Cerecero (hijo de Manuel Moral y de Eulalia Cerecero)
con Francisca Paula Villar Díaz (hija de Antonio Villar y de Juliana Díaz). En
Campos. Moral y Moral (5-38), el 4-11-1918: Lorenzo Moral Calvo (hijo de
Francisco Moral y de Rafaela Calvo) con Consuelo Moral de la Puente (hija de
Antonio Moral y de Antonia de la Puente). Morales Aguilera (3-9v), el 27-2-
1840: José Pascual Morales Pérez (de 41 años, arriero, viudo de María del Carmen
Pérez e hijo de Andrés Morales y de María Pérez moradores en Zamoranos) y
Juliana de san Eugenio Aguilera Remache o Juliana Aguilera Remache Sánchez
o Juliana Aguilera Sánchez (de 21 años, hija de Cristóbal Aguilera Remache –
jornalero- y de María Sánchez). Testigos: Lorenzo Jiménez (arriero) y José
Jiménez Funes (barbero). Morales Barba o Morales Moreno (2-43), el 24-8-
1812: Juan Hilario Morales Carrillo (hijo de Francisco Morales Pérez y de Alfonsa
Carrillo) con Rafaela Barba Moreno Linares o Rafaela Barba Linares o Rafaela
Moreno Linares (hija de Antonio Barba Moreno y de Francisca Linares). En
Zamoranos. Morales Cano (2-16), el 23-9-1810: Julián Morales Povedano (hijo
de Esteban Morales y de María Ignacia Povedano) con María Anastasia Cano
López (hija de Juan Luis Cano y de Ana López González). En Camponubes.
Morales Carrillo (1-59): Francisco Antonio Morales Pérez con Alfonsa Antonia
Carrillo Pérez: Matrimonio, 10-11-1784, entre Francisco Antonio Morales,
morador en Zamoranos e hijo de Benito Morales y de María Pérez, con Alfonsa
Antonia Carrillo, de Camponubes e hija de Andrés Carrillo y de Feliciana Pérez
del Puerto. Fueron padrinos Andrés Pérez y María Antonia Calvo, y testigos
Antonio Escobar, Antonio González y Francisco Ramírez del Puerto. Morales
Jiménez (1-167v), el 27-2-1797: Félix de San Basilio Morales Povedano (hijo
de Esteban Morales y de María Ignacia Povedano) con Juana de San Simón y
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Judas Jiménez González o Juana Jiménez González (hija de Francisco Jiménez y
de Feliciana González). En Zamoranos. Morales Jurado (2-77), el 3-12-1814:
Juan Hilario Morales (viudo de Rafaela Barba Moreno) con Francisca Isabel
Jurado Ortega (hija de Francisco Antonio Jurado y de María Magdalena Ortega).
En Zamoranos. Morales Moral (5-71), el 9-11-1925: José Morales Ruiz (de
Zamoranos, hijo de Francisco Morales y de María Jesús Ruiz) con María Isabel
Moral Leiva (de Tójar, hija de Antonio Moral y de Inés Leiva). Morales
Ordóñez (1-135v), el 22-7-1793: Juan Antonio Diego Morales Gómez (hijo de
Juan Morales y de María Antonia Gómez) con Cayetana Francisca Ordóñez
Valera (de Alcaudete, hija de Juan Ordóñez y de Agustina Valera). En
Zamoranos. Padrinos: Francisco Antonio Morales y Alfonsa Carrillo Rueda, su
mujer. Morales Povedano (1-120v), el 3-10-1791: Manuel del Santo Ángel
Custodio Morales Pérez o Manuel Morales Pérez, hijo de Benito Morales y de
María Pérez, con Felipa Josefa Povedano Gutiérrez, hija de Pedro de San
Bartolomé Povedano y de María Antonia Gutiérrez. En Zamoranos. Morales
Rosa o Morales Ceferino (2-112v), el 14-4-1817: Francisco Camilo Morales
Tienda (hijo de Andrés Morales y de Josefa Tienda) con Francisca de San Lucas
Rosa Jurado o Francisca Rosa Jurado o Francisca Ceferino Jurado (hija de Juan
Ceferino Rosa y de María Jurado Ramírez). En Zamoranos. Morales Ruiz (3-
15v), el 22-2-1841: José de san Bernardino Morales Jurado o José Bernardino
Morales Jurado o José Morales Jurado (de 17 años, arriero, hijo de Francisco
Morales, arriero, y de Rosalía Jurado, de Zamoranos) y Dolores Ruiz Velasco
(soltera, de 16 años, hija de Julián Ruiz Aragonés y de María Velasco, de Tójar).
Testigos: Don Diego de Arcos (Cura Teniente de Zamoranos y natural de Priego)
y Juan Jurado (arriero, de Zamoranos). Morales Ruiz (4-57), el 16-11-1889:
Francisco Blas Morales Ruiz (viudo de María Trinidad Ruiz Calmaestra, de 24
años, de y en Zamoranos, hijo de José Morales y de María Dolores Ruiz) con
María Jesús Ruiz Sánchez (soltera, de 19 años, de Tójar, hija de Rafael Ruiz y de
María Sánchez). Morales Tienda (1-158), el 22-6-1795: Andrés Luis Morales
Cabrera (hijo de Benito Morales y de María Cabrera) con Josefa Tienda Serrano
(hija de José Tienda y de Agustina María Serrano). En Zamoranos. Moreno
Ávalos (5-114), el 8-11-1934, D. Miguel Ávalos Huertas (Presbítero Coadjutor
de la Parroquia de Santiago de Montilla), con permiso de D. Manuel Arenas
Castro, desposó a Santiago Moreno Sabonet (soltero, de Priego, e 25 años, hijo
de Rafael Moreno y de Rafaela Sabonet) con Rosalía Ávalos Huertas (soltera,
de 24 años, de Tójar, hija de D. Manuel Ávalos y de Dª Manuela Huertas).
Moreno Ruiz (1-52v). Francisco José Moreno Barea con María Antonia Ruiz
Toribio Bautista o María Antonia Ruiz Bautista: Matrimonio, 4-10-1784, entre
Francisco José Moreno Barea, natural de Montefrío e hijo de Francisco Moreno
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y de Ana Barea, con María Antonia Ruiz Toribio, moradora en Caicena (de esta
feligresía) e hija de Juan Ruiz Toribio y de Ana María Bautista. Moriano Serrano
(1-30v): Matrimonio el 3-2-1783, entre Antonio Valerio Moriano Roldán, hijo
de Francisco Manuel Nicasio Moriano y de María Bernarda Roldán, con Dª
Dionisia Manuela Serrano Morales (conocida comúnmente como «Manuela»),
hija de Francisco Serrano Santaella y de Francisca Morales Camacho. Ambos
contrayentes eran naturales y vecinos de Priego y la novia moradora en el cortijo
de Maniebla. Moyano Alba (2-25), el 25-2-1811: Juan Antonio Moyano
Toledano (hijo de Francisco Antonio Moyano y de doña Gonzala Toledano)
con María Luciana Alba Serrano o María Feliciana Alba Serrano (hija de Félix
Alba y de Dª Vicenta Serrano). Parientes en tercer grado de consanguinidad. En
El Cañuelo. Moyano Toledano (1-97v), el 5-10-1789: Francisco Antonio
Moyano Valenzuela, hijo de Tomás Ventura Moyano y de Paula Valenzuela,
con Dª Gonzala Toledano González, hija de Cristóbal Toledano y de Dª María
González. Muñoz Calvo (1-172), el 10-7-1797: Nicolás de San Francisco Javier
Muñoz Ballesteros o Nicolás Muñoz Ballesteros (hijo de Juan José Muñoz
Aguilera y de Isabel Ballesteros) con María de Santa Flora Calvo Ruiz o María
Calvo Ruiz (hija de José Antonio Calvo Flores y de María Antonia Feliciana
Ruiz). En Tójar. Muñoz Escobar (5-45v), el 18-1-1920: Anselmo Muñoz García
(hijo de Antonio Julián Muñoz y de Antonia García) con María del Carmen
Escobar López (de Zamoranos y vecina de Tójar, hija de José Escobar y de
María del Socorro López). Muñoz García (3-238v), el 18-12-1875: Antonio
Julián Muñoz Molina (de Algarinejo, en La Cubertilla, hijo de Antonio Muñoz y
de Francisca Molina) y Francisca de San Eulogio García Mérida o Francisca
García Mérida (hija de Francisco García y de María Mérida). Muñoz González
(2-165v), el 19-10-1820: Antonio Muñoz Cano (de Alcaudete e hijo de José
Muñoz y de Teresa Cano y viudo de Rosa López) con Rosa González Ruiz (de
Tójar e hija de Félix González Camarón y de María Ruiz Aragonés). En Tójar.
Muñoz González (3-71v), el 18-9-1854: Antonio Pablo Muñoz Zuheros (del
campo, hijo de Pedro Muñoz y de María Zuheros) y María del Carmen del Triunfo
de la Santa Cruz González Cervera o María del Carmen González Cervera (hija
de Francisco González y de Antonia Cervera, en La Cubertilla). Muñoz
Gutiérrez (1-237): En la Ayuda de Parroquia de la Población de Fuente Toxar,
Don José Luque Alcalá, Cura Teniente de la Iglesia de Nuestra Sra. del Rosario,
en 23-1-1809, habiendo precedido, inter missarum solemnia las tres canónica
moniciones, el 23 de enero… dio las bendiciones nupciales a Agustín María
Muñoz, hijo de Juan Felipe Muñoz y de María del Carmen, su mujer, moradores
en La Almedinilla, con María Juana Gutiérrez Serrano, hija legítima de Antonio
Gutiérrez y de Francisca Serrano, su mujer, naturales y vecinos de la Villa de
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Priego y moradores en Caicena. Fueron sus padrinos Juan Pulido y Francisco
Barea, su mujer, moradores en tierras de Montefrío. Muñoz Jurado (2-101v),
el 14-10-1816: Nicolás Francisco Javier Muñoz Ballesteros (hijo de Juan José
Muñoz Aguilera y de Isabel Ballesteros) con María Feliciana Jurado Ortega (hija
de Antonio Jurado y de Ángela Ortega, viuda de José Ordóñez). En Zamoranos.
Muñoz Molina (2-93), el 11-3-1816: Eusebio José Muñoz Cuenca (viudo en
segundas nupcias de Isabel Sánchez Cañete e hijo de Francisco Muñoz y de
María Tomasa Cuenca) con Josefa Casimira Molina González (hija de Antonio
Molina Reyes y de Luisa González Molina). En Campos57. Muñoz Moral  (3-
66v), el 20-8-1853: Antonio José de san Juan Muñoz González o Antonio José
Muñoz González (del campo, hijo de Antonio Muñoz y de Rosalía González) y
Paula Vicenta Moral Calvo (hija de Francisco Moral y de María Gabriela Calvo).
Muñoz Ortega (1-235): Matrimonio el 5-12-1808 entre Ventura Muñoz Serrano
(hijo de Juan Muñoz y de María Serrano) con Dª Josefa Juliana Ortega Toledano
(hija de Cristóbal Ortega y de Dª Isabel Toledano González). En Campos. Oficia
Fray Diego del Rosal por muerte de D. Domingo Ruiz Ruano. Muñoz Pareja
(1-56), el 15-5-1785: Bartolomé Muñoz (viudo de María Luque) con María del
Carmen Pareja Rosa. Hija de Nicolás Pareja e Isabel Rosa. En Tójar. Muñoz
Pimentel (4-7v), EL 29-1-1879: Antonio María Muñoz Serrano (de 23 años,
de Nueva Carteya, hijo de Cristóbal Muñoz Caballero y de Ana Serrano Ayala)
con María del Carmen Pimentel Nieto (hija de Antonio Pimentel Ruiz Aragonés
y de Josefa Nieto Fernández). Muñoz Reina (1-2v), el 3-2-1784: Félix Joaquín
Muñoz Luque con Ana María Reina Sánchez Cañete. Hijos de Bartolomé Muñoz
y de María Justa Luque y de Juan Miguel Reina y de Cipriana Sánchez Cañete.
En Tójar. Ver de estos contrayentes 1-46: Félix Joaquín Muñoz Aguilera Luque
o Félix Joaquín Muñoz Luque con Ana Reina Sánchez. Hijos de Bartolomé
Muñoz Aguilera y de María Justa Luque y de Juan Miguel Reina y de Ana Cipriana
Sánchez Cañete. En Tójar. Padrinos: Juan Vico y Ana de la Peña, su mujer.
Muñoz Rojano (1-10), el 16-3-1787: Juan de Dios Muñoz Vargas (viudo de
María Damiana Reina) con María Rojano (viuda de Manuel Ortiz) No pone el
nombre de los padres. Padrinos: Antonio Patricio Muñoz Vargas e Isabel Ávila
Sánchez (su mujer). Muñoz Rosa (1-164v), el 26-9-1796: Tomás Muñoz
Bejerano Barea o Tomás Muñoz Barea (hijo de José Muñoz Bejerano y de María
Antonia Barea) con magdalena Rosa (viuda de Juan González Cámaras-Altas).
Muñoz Ruiz (2-73), el 22-10-1814: Juan Ventura Muñoz Reina (hijo de Félix
Muñoz y de Ana Reina) con María Felipa Ruiz Galán (de Almedinilla e hija de
Juan Ruiz Toribio y de Luisa Galán, ésta, de El Castillo de Locubín). Muñoz

57 Donde fueron desposados en la ermita de este pueblo tras la correspondiente licencia.
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Ruiz (4-133v), el 29-3-1905: Andrés Muñoz García (hijo de Antonio Muñoz y
de Eulogia García) con Manuela Ruiz y Ruiz (de Zamoranos y vecina de Tójar,
hija de Vicente Ruiz y de María Josefa Ruiz). Muñoz Sánchez (1-114v), el 13-
6-1791: José Muñoz Aguilera (viudo de Josefa Castillo) con Isabel Sánchez
Cañete (viuda de Félix Gámiz). Muñoz Sánchez o Muñoz Briones (5-89v),
el 29-11-1928: D. Francisco Sánchez Sicilia (natural de Tójar y Cura propio de
Campos), por delegación de D. Doroteo Barrionuevo Peña desposó a José Muñoz
Serrano (de Almedinilla, hijo de José Muñoz y de Trinidad Serrano) con Rosario
Sánchez Ordóñez (de Almedinilla y vecina de Tójar, hija de Francisco Sánchez
y de ¿Carmen Ordóñez?). NOTA: Es la primera partida que firma D. Doroteo
Barrionuevo. Muñoz Zuheros (5-83), el 9-10-1927: Atanasio Muñoz Pérez
(soltero, de 25 años, de Almedinilla, hijo de Juan Antonio Muñoz y de Valeriana
Pérez) con María Josefa Zuheros González (soltera, de Tójar, de 19 años, hija
de Rafael Zuheros y de Purificación González).

Lámina 53.

Lámina 54. Lámina 55.



202

Lámina 56.

Lámina 57.

Lámina 58.

Lámina 59.

Lámina 60.
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N :
Nieto Moral (3-57v), el 9-10-1850: Lucas María Nieto Fernández (del

campo, soltero, de 23 años, hijo de Rafael Nieto y de María Fernández, de
Montalbán y domiciliado en Zamoranos desde hace más de diez años) y María
de San Cesáreo Moral Ruiz o María Moral Ruiz (soltera, de Tójar, de 23 años,
hija de Antonio Moral Sicilia y de María Ruiz). Nocete Alba (3-178), el 13-10-
1866: Ruperto de San Rafael y San Pelagio Nocete Jiménez o Ruperto Nocete
Jiménez (jornalero, hijo de Pedro Nocete y de Francisca María Jiménez) y Catalina
del Sacramento Alba Sánchez o Catalina Alba Sánchez (hija de Antonio Alba y
de Francisca Sánchez). Nocete Alba (3-223), el 26-3-1874: Antonio Nocete
Cordón (Nucete, del campo, que vive en la calle de La Fuente, hijo de Rafael
Nocete, del campo, y de Josefa Cordón) y Lorenza Alba Sánchez (vive en la
calle de La Fuente, hija de Juan Alba y Alba, del campo, y de Manuela Sánchez
Cano). Nocete Cordón (2-230), el 28-10-1835: Rafael de San Rodrigo Nocete
Leiva o Rafael Nocete Leiva (hijo de José Nocete y de doña Isabel Leiva) con
Josefa de San Teodosio Cordón Expósito o Josefa Cordón Expósito (hija de
Francisco Cordón Jiménez y de María Antonia de San Pedro Expósito). De y en
Tójar. Nocete González (4-62v), el 3-11-1890: José Toribio Nocete Pareja
(hijo de Manuel Nocete y de María Pareja) con Josefa Zoila González Ceballos
(hija de José González y de Ubalda Ceballos). Nocete Jiménez (2-218), el 5-9-
1832: Pedro ad víncula José Nocete Leiva o Pedro José Nocete Leiva (hijo de
José Nocete y de doña Isabel Leiva) con Francisca María de San Remigio Jiménez
Pareja (hija de Francisco Jiménez y de Feliciana Pareja). De y en Tójar. Nocete
Leiva (1-216v), el 31-7-1806: Antonio José Vicente Nocete Serrano (de
Carcabuey e hijo de José Nocete y de Rosa Serrano) con Isabel Bonosa Leiva
Hidalgo (hija de José Leiva y de Francisca Hidalgo). Nocete Moral (3-109v),
el 15-10-1859: Pedro Pelagio Nocete Jiménez (hijo de Pedro Nocente y de
Francisca Jiménez) y Nicolasa de San Francisco de Sales Moral González o
Nicolasa Moral González (hija de Francisco Moral Calvo y de Rafaela González
Camarón). Nocete Moral (4-117v), el 12-3-1902: José Nocete Sicilia (hijo de
Pablo Nocete y de Antonia Sicilia) con Remigia Moral Calvo (hija de Felipe
Moral y de María Josefa Calvo). Parientes en cuarto grado de consanguinidad.
Nocete Pareja (3-132), el 23-2-1861: Pedro Advíncula José Nocete Leiva o
Pedro José Nocete Leiva (jornalero, de 51 años, viudo de Francisca María
Pimentel, hijo de José Nocete y de Isabel Leiva) y Josefa Pareja Pérez (viuda de
Antonio Pascual Calvo, de 24 años, hija de Francisco Zacarías y de María Pérez).
Nocete Pareja (3-147v), el 4-6-1862: Manuel de San Eloy Nocete Ruiz
Aragonés o Manuel Nocete Ruiz (jornalero, hijo de José Nocete y de María Ruiz
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Aragonés) y María de San Julián Pareja Calvo o María Pareja Calvo (hija de José
Pareja y de Agustina Calvo, su primera mujer). Nocete Ruiz (2-206v), el 13-9-
1829: Antonio José de la Visitación Nocete Leiva o Antonio José Nocete Leiva
(hijo de José Nocete y de Isabel Bonosa Leiva o Isabel Leiva) con María Francisca
de San Severo Ruiz Rosa o María Francisca Ruiz Rosa (hija de Pedro de Alcántara
Ruiz Aragonés o Pedro Ruiz Aragonés y de Fabiana Inés Dolores Rosa). De y
en Tójar. Nocete Sicilia (3-206v), el 28-9-1871: Pablo Nocete Cordón (del
campo, hijo de Rafael Nocete Leiva y de Josefa Cordón) y Antonia Rogelia
Sicilia Calvo (hija de Antonio Narciso Sicilia Sánchez y de Josefa Calvo Espinar).

O :
Ojeda Ortiz (1-58v), el 7-11-1785: Pablo Jacinto Ojeda Ariza con María

Ortiz Calvo Flores. Hijos de Francisco Ojeda y Josefa Ariza y de Juan Amador
Ortiz y Antonia Calvo Flores. En Tójar. Ojeda Rosa (1-84v), el 29-10-1787:
Jacinto Ojeda (viudo de María Ortiz) con Antonia Rosa (viuda de Francisco
Ruiz Aragonés). Ontiveros García (3-95v), el 22-12-1857: D. Rafael Ontiveros
Pérez (de 35 años, soltero, hijo de D. Francisco Ontiveros y de Dª Antonia
Pérez, vecino de Tójar) y María Purificación García González (soltera, de 27
años, hija de Antonio García y de Rita González, de y en Tójar). Ordóñez
Bermúdez (2-74v), el 29-10-1814: Pedro Regalado Ordóñez Díaz (hijo de
Juan de Dios Ordóñez y de Bárbara Díaz) con María Bermúdez Sánchez (hija
de Valentín Bermúdez y de Francisca Dionisia Sánchez Cañete). En Campos.
Ordóñez Briones (1-170), el 31-8-1797: Francisco Ordóñez Ruiz (hijo de
Antonio Ordóñez González y de Isabel Ruiz) con María Antonia Briones Luque
(hija de Antonio Briones González y de Agustina Luque). En Tójar. Parientes
en cuarto grado de consanguinidad. Ordóñez Calvo (3-189), el 15-12-1867:
Antonio Ordóñez Cañete (carpintero, de Lucena y vecino de Tójar, soltero, hijo
de Antonio Ordóñez y de Rita Cañete) y María Dolores Calvo Pimentel (hija de
Domingo Calvo y de María de la Cruz Pimentel o María Pimentel). Ordóñez
Calvo (5-69), el 1-10-1925: José María Ordóñez Castillo (de Campos y vecino
de Tójar, de 31 años, hijo de Antonio Ordóñez y de María Araceli Castillo) con
Matilde Calvo Serrano (de La Bobadilla, Jaén, de 20 años, hija de Bernabé Calvo
y de María Serrano). Ordóñez Cordón (2-5v), el 25-4-1810: Francisco Ordóñez
Ruiz (de Zamoranos e hijo de Francisco Ordóñez y de Francisca Ruiz) con
Antonia Ubalda Cordón Jiménez (de Tójar, hija de Manuel Cordón y de María
Manuela). Testigos… Antonio Leiva «El Mayor». Ordóñez Díaz (1-148), el 8-
9-1794: Juan de Dios Ordóñez López (hijo de José Ordóñez y de Juana López
Rey) con Bárbara Antonia Díaz Sánchez (hija de Juan José Díaz y de Josefa
Paula Sánchez Guillén). En Campos. Ordóñez Domínguez (2-110), el 17-3-
1817: Antonio Rudesindo Ordóñez Briones (hijo de Francisco Ordóñez y de
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María Briones) con Antonia Felipa Domínguez Bueno (hija de Francisco
Domínguez y de María Josefa Bueno). En Tójar. Ordóñez Escobar (4-130), el
22-10-1904: Antonio José Ordóñez Leiva (de y en Tójar, hijo de José Ordóñez
y de Adriana Leiva) con Manuela Escobar Povedano (de Zamoranos y vecina
de Tójar, hija de José Escobar y de María Dolores Povedano). Ordóñez Gómez
(2-213), el 30-11-1831: Antonio Ordóñez Cordón (hijo de Francisco Ordóñez
y de Antonia Ubalda Cordón) con Rita Josefa de San Ceferino Gómez Ruiz o
Rita Josefa Gómez Ruiz (hija de Agustín Gómez Cañete y de María Ruiz
Aragonés). De y en Tójar. Ordóñez González (4-86v), el 26-11-1895: Antonio
Ordóñez (hijo de Antonia Ordóñez) con Agustina González Moral (hija de
Tomás González y de Jacinta). Ordóñez González (5-28), el 8-1-1916 (LÁM.
61): Francisco Antonio Ordóñez Cañete58 (viudo de María Dolores Ruiz Funes,
de 34 años, de Tójar, hijo de Antonia Ordóñez Cañete) con Francisca González
Calvo (soltera, de 22 años, de Tójar, hija de Domingo González y de Feliciana
Calvo). Parientes en tercero con cuarto grado de consanguinidad. Ordóñez
González (5-72v), el 25-3-1926 (LÁM. 62): Ricardo Ordóñez Serrano (soltero,
de 27 años, de Campos, hijo de Antonio Ordóñez y de Encarnación Serrano)
con Encarnación González y González (soltera, de 25 años, de Tójar, en La
Cubertilla, hija de Manuel González y de Patrocinio González). Ordóñez
Jiménez (4-49v), el 30-11-1888: Antonio Ordóñez Leiva (hijo de José Ordóñez
y de Adriana Leiva) con Juana Jiménez Horcas o Juana Jiménez Orcas (de
Almedinilla y vecina de Tójar, hija de Miguel Jiménez y de María Horcas o
María Orcas). Ordóñez Jurado (1-184v), el 14-7-1799: José Antonio Gregorio
Ordóñez Ramírez (hijo de Cristóbal Ordóñez y de María Ramírez) con María
Feliciana Jurado Ortega (hija de Antonio Cesáreo Jurado y de Ángela Ortega).
En Zamoranos. Ordóñez Leiva (3-50), el 12-10-1848: José Manuel Ordóñez
Cordón (de 32 años, del campo, hijo de Francisco Ordóñez y de Antonia Ubalda
Cordón) y Josefa de San Adriano Leiva y Leiva o Josefa Leiva y Leiva (soltera,
de 17 años, hija de José Víctor Leiva y de María Ruiz Aragonés). Ordóñez
Leiva (5-52v), el 10-2-1921: Francisco Ordóñez Jiménez (hijo de Antonio
Ordóñez y de Juana Jiménez) con María Leiva Jiménez (hija de Gregorio Leiva
y de Florentina Jiménez). Ordóñez López (5-15), el 27-9-1913: Antonio
Ordóñez Hidalgo (hijo de Francisco Toribio Ordóñez y de Catalina Hidalgo, de
Campos) con María Josefa López Cañete (hija de Miguel López y de Juliana
Cañete, de Tójar en el Cortijo de D. Jerónimo, término de Tójar). Ordóñez
Martos (1-191v), el 26-1-1801: Isidro Segundo Ordóñez Moral (hijo de Juan

58 Murió en la zona franquista durante la Guerra Civil tras haber sido apresado por los falangistas de Priego en
Fuente-Tójar. Este es sólo un caso de los que se dieron en Tójar durante y después de la Contienda.
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Cristóbal Ordóñez y de Rosalía Moral) con Josefa de San Aquilino Martos Rey
o Josefa Martos Rey (hija de Juan Antonio Martos y de Rosalía Rey). En Campos.
Ordóñez Molina (1-47), el 28-4-11784: José Manuel Ordóñez Ruiz con Antonia
Molina Reyes Remache o Antonia Molina Remache. Hijos de Antonio Ordóñez
y de Isabel Ruiz y de Pedro Molina Reyes y de Ana Remache. En Tójar. Ordóñez
Moral (1-22), el 11-2-1782: Juan Cristóbal Ordóñez Arenas con Rosalía Leandra
Moral Carrillo. Hijos de José Ordóñez y de Juana Arenas y de Pedro Moral y de
Rosalía Carrillo. En Campos. Ordóñez Nieto (5-76v), el 8-5-1927: Antonio
Ordóñez González (carpintero, hijo de Antonio Ordóñez y de Agustina
González) con María Dolores Nieto López (de Esparragal, hija de Rafael Nieto
y de María de Las Mercedes López). Ordóñez Ortega (2-153v), el 1-11-1819:
Antonio de San Víctor Ordóñez González o Antonio Ordóñez González (de
Almedinilla e hijo de Esteban Ordóñez y de Josefa González) con María de San
Esteban Ortega Pareja o María Ortega Pareja (hija de José Ortega y de Ana
Pareja, de la feligresía de Tójar). Ordóñez Pérez (4-77v), el 4-8-1893: Francisco
Ordóñez Leiva (viudo de María Ruiz Lopera, de 40 años, hijo de José Ordóñez
y de Adriana Leiva) con Isabel Pérez Hinojosa (soltera, de 32 años, hija natural
de Bernarda Pérez Hinojosa, ésta, de Priego). Ordóñez Reina (2-16v), el 26-9-
1810: Antonio Ordóñez González (hijo de José Ordóñez y de Manuela González)
con María Reina Muñoz (hija de Francisco Reina y Vicenta Muñoz). En Tójar.
Ordóñez Remache (5-90v), el 11-10-1928: Francisco Ordóñez y Ordóñez
(de Campos y vecino de El Cañuelo, hijo de Agustín Ordóñez y de Natividad
Ordóñez) con María Marcelina Remache Ruiz (de Tójar, hija de Francisco
Remache y de María Ruiz). Ordóñez Ruiz (4-15), el 15-11-1879: Francisco
Ordóñez Leiva (jornalero, hijo de José Ordóñez y de Adriana Leiva) con María
Ruiz Lopera (de 16 años, hija de José Ruiz y de Antonia Lopera). Ordóñez
Salazar (5-87), el 17-11-1927: Manuel Ordóñez Jiménez (de Tójar, hijo de
Antonio Ordóñez y de Juana Jiménez) con María del Carmen Salazar Sánchez
(de Priego, hija de Alfredo Salazar y de María del Carmen Sánchez). Ortega
Barrientos (2-5v), el 25-4-1810: Antonio Melchor Ortega Povedano (hijo de
Juan Antonio Ortega Cabezas y de Povedano Siles) con Francisca Gregoria
Barrientos López (hija de Pedro de Alcántara Barrientos y de Felipa Nicolasa
López Rey). En Zamoranos. Ortega Bermúdez (3-107v), el 1-10-1859: Manuel
Arcadio Ortega Pérez (hijo de Almedinilla y vecino de Campos en El Sorbito,
hijo de Francisco Ortega y de Joaquina Pérez) y Ana María de Santo Tomás
Bermúdez Gutiérrez o Ana María Bermúdez Gutiérrez (hija de Juan Miguel
Bermúdez y de María Gutiérrez, de Campos y en Todos Aires). Ortega Cordón
(4-141), el 11-9-1908: Juan Antonio Ortega Sicilia (hijo de Juan Ortega y de
María Sicilia) con Feliciana Cordón Muñoz (hija natural de Manuel Cordón y de
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Patrocinio Muñoz). Ortega Escobar (1-230), el 14-9-1808: Antonio de Santa
Inés Ortega Povedano o Antonio Ortega Povedano (hijo de Antonio Isidoro
Ortega y de María Francisca Povedano) con Agustina Rufina Escobar Barrientos
(hija de Antonio Escobar y de Agustina Barrientos). En Zamoranos. Parientes
en tercer y cuarto grado de consanguinidad. Ortega Escobar (2-37v), el 23-9-
1811: Juan Luis Ortega Leiva (hijo de Manuel Ortega y de María Alfonsa Leiva)
con Rufina de San Elías Escobar González o Rufina Escobar González (hija de
José Julián Escobar y de María Romualda González). En Zamoranos. Ortega
González (1-226), el 18-5-1808: José de San Alejandro Ortega Alba o José
Ortega Alba (hijo de José Ortega y de Antonia María Alba González) con Josefa
González Calvo (hija de Bernabé González Cámaras-Altas y de María Calvo).
En El Cañuelo. Parientes en tercer y cuarto grado de consanguinidad. Ortega
González (2-67v), el 8-4-1814: Antonio Pomposo Ortega Alba (hijo de Juan
José Ortega y de María Antonia Alba) con Agustina González Cañete (hija de
Francisco Marcos González y de Antonia Eduvigis Cañete). Él, de El Cañuelo
y, ella, de Zamoranos. Ortega González (3-128), el 11-10-1860: José Cándido
Ortega Zuheros (labrador, sus padres de Almedinilla en El Sorbito, hijo de Pedro
Ortega y de Josefa Zuheros) y María de San Hilario González Gutiérrez o María
González Gutiérrez (en Todos Aires, hija de Francisco Julián González y de
Teresa Gutiérrez, ésta, de Alcaudete; los otros, de Tójar). Testigos: Matías
González y Juan Félix Muñoz (labradores)59. Ortega Gutiérrez (1-204v), el
21-2-1803: Francisco Ortega (viudo de Josefa Escobar) con Eulalia Gutiérrez
Ojeda (hija de Francisco Gutiérrez y de Ana María Ojeda). En El Cañuelo.
Ortega Jiménez (2-236v), el 14-9-1836: Julián Ortega Ruiz (bautizado en
Tójar e hijo de Catalino Ortega y de Alfonsa Ruiz) con Antonia Paula Jiménez
Cuenca (bautizada en Almedinilla, hija de Manuel Jiménez y de Manuela Cuenca).
En El Cañuelo. Ortega Jurado (1-214), el 28-10-1805: Félix Ortega Alba (hijo
de José Ortega y de María Alba) con María Isidora Jurado Ortega (hija de
Francisco Jurado y de María Magdalena Ortega). En Zamoranos. Ortega Jurado
(1-217v), el 6-10-1806: Arcadio Ortega Povedano (hijo de Antonio Ortega y de
María Povedano) con Micaela Jurado Ceferino Rosa o Micaela Jurado Rosa (hija
de… Jurado y de Rosalía Ceferino Rosa). En Zamoranos. Ortega Leiva (1-
84v), el 15-10-1787: Manuel Eustaquio Ortega Cabezas, hijo de Antonio Ortega
Cano y de Josefa Cabezas, con María Ildefonsa Leiva Ramírez, hija de Ambrosio
Leiva y de Manuela Alejandra Ramírez. En Tójar. Ortega Moral (3-125), el
20-9-1860: Pedro José Ortega Osuna (jornalero, hijo de Martín Ortega y de
María Osuna, en El Cañuelo) y Juana Rafaela de San Leandro Moral Ruiz o

59 El matrimonio se celebró en la casa-cortijo de la contrayente.
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Juana Rafaela Moral Ruiz (hija de Antonio Moral y de María Ruiz Jiménez, en
El Cañuelo). Ortega Morales (1-218), el 10-1-1807: Juan Nemesio Ortega
Povedano (hijo de Juan Antonio Ortega y de Lucía Povedano) con María de San
Cesáreo Morales Carrillo o María Morales Carrillo (hija de Francisco Antonio
Morales y de Alfonsa Carrillo). En Zamoranos. Ortega Ortuño (2-107v), el
17-2-1817: Carlos Ortega Leiva (hijo de Manuel Ortega Cabezas y de María
Alfonsa Leiva) con María del Carmen Ortuño Pérez (hija de Antonio Ortuño y
de María Matea Pérez). En Zamoranos. Ortega Palomar (1-132), el 15-10-
1792: Antonio Ortega (viudo de Ana González) con Francisca Matías Palomar
(viuda de José Gómez). Ortega Pimentel  (3-32), el 16-12-1843: José del Santo
Ángel Custodio Ortega Muñoz o José Ortega Muñoz (labrador, de Priego y
moradores él y sus padres en La Carrasca, hijo de José Ortega, labrador, y de
Luciana Muñoz) y María Antonia de San Cosme Pimentel Alba o María Antonia
Pimentel Alba (hija de Francisco Pimentel, arriero, y de Isabel Alba). Ortega
Reina (2-20v), el 4-11-1810: Antonio Ortega González (hijo de Antonio Ortega
y de Ana González) con Paula Antonia Reina Moreno (Pedro Reina y de María
Moreno). En Caicena. Ortega Reina (2-176), el 28-9-1822: Francisco Ortega
Barea (hijo de Cristóbal Ortega y de Josefa Barea Beltrán, de Almedinilla y
vecinos de Campos) con Antonia Reina Muñoz (hija de Francisco Reina y de
Vicenta Muñoz). En Tójar. Ortega Rosa (4-41), el 11-11-1885: Raimundo
Ortega García (de Campos, hijo de José Ortega y de María García) con María
Rosa Pérez (de Campos y vecina de Tójar, hija de Francisco Rosa y de María
Simona Pérez). Ortega Ruiz (1-216v), el 6-10-1806: Juan Ortega Povedano
(hijo de Antonio Ortega y de María Povedano) con Manuela Ruiz Santaella o
Manuela Ruiz Cruz (hija de Antonio Ruiz Castro y de Manuela Cruz Santaella o
Manuela Santaella). En Zamoranos. Ortega Ruiz (2-3), el 5-3-1810: Antonio
Catalino Ortega Rueda (hijo de Bartolomé Ortega y de María Jerónima Rueda)
con Ildefonsa María Eulogia Ruiz de la Fuente (hija de Tomás Ruiz y de María
de la Fuente Guerrero, de Carcabuey). Moradores en El Cañuelo. Ortega Ruiz
(4-72v), el 27-2-1892: Francisco Ortega Moral (hijo de Pedro Ortega y de Juana
Rafaela Moral) con Ildefonsa Ruiz Moral (hija de Domingo Ruiz y de Victoria
Moral). Parientes en tercer grado de consanguinidad. Ortega Sánchez (4-110),
el 15-10-1900: Francisco Ortega Sicilia (de Campos y en Tójar, hijo natural de
Luis Ortega y de Francisca Sicilia) con María Patrocinio Sánchez Jiménez (de
Tójar, hija de Sebastián Sánchez y de Antonia Jiménez). Ortega Sánchez (5-
33v), el 5-5-1917 (LÁM. 63): Antonio Ortega González (soltero, de 24 años, de
Zamoranos, hijo de Bautista Ortega y de Josefa González) con María Sánchez
González (soltera, de 22 años, de Tójar, hija de Manuel Sánchez y de Cesárea
González). Parientes en tercero con cuarto grado de consanguinidad. Ortega
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Toledano (1-74v), el 3-4-1787: Cristóbal Ortega Cano Ruiz o Cristóbal Ortega
Ruiz con Isabel Toledano González. Hijos de Juan Ortega Cano y María
Magdalena Ruiz y de Cristóbal Toledano y de María González. En Tójar. Parientes
en cuarto grado. Ortega Zuheros (3-160v), el 27-9-1864: Antonio Miguel
Ortega Zuheros (de Campos, labrador, hijo de Pedro Ortega y de Josefa Zuheros)
y María de la Encarnación Zuheros Bermúdez o María Encarnación Zuheros
Bermúdez (de Tójar, hija de Antonio Zuheros y de Josefa Bermúdez). Parientes
en segundo grado de consanguinidad. Ortigoso Leiva (4-93), el 30-9-1897:
Antonio Ortigoso Ruiz (hijo de Jesús Ortigoso y de Felipa Ruiz) con Baldomera
Leiva y Leiva (hija de José Leiva y de María Leiva). Ortigoso Moral (5-97v), el
10-1-1930: Antonio Jesús Ortigoso Leiva (hijo de Antonio Ortigoso y de
Baldomera Leiva) con Julia Moral Matas (hija de Antonio Moral y de María
Matas). Ortigoso Ruiz (3-169): el 29-11-1865, D. Juan de Dios Leiva veló y
dio las bendiciones nupciales in facie ecclesiae a Jesús Ortigoso Montenegro, soltero,
de 31 años, individuo de la Guardia Civil de este Cantón, natural de Hinojosa,
provincia y Obispado de Córdoba, hijo legítimo de Antonio, ya difunto, y de
María Montenegro, y a Francisca de San Felipe Ruiz Montiel o Francisca Ruiz
Montiel, soltera, de 16 años, natural y vecina de ésta, hija de igual legitimidad
de Antonio y de Josefa Montiel [Monthiev], habiendo precedido la autorización
del Sr. Subdelegado Castrense de Jaén con fecha 16 de agosto del corriente año
y en presencia de D. Pablo Navarro, Cura de Zamoranos, como Comisionado
Especial por dicho Sr., y demás requisitos necesarios para la validez y legitimidad
de este contrato matrimonial. Testigos: Juan Madrid Toledano y Francisco
Sánchez y Leiva, vecinos de ésta. Firman D. Juan de Dios Leiva y Pablo Navarro,
fecha ut supra. Ortiz Aragón (1-196), el 14-7-1801: Francisco José de San Vidal
Ortiz González o Francisco José Ortiz González (hijo de Pedro Ortiz y de
Antonia González) con Francisca de San Valerio Aragón Navas o Francisca
Aragón Navas (hija de Andrés Aragón y de Ana Navas). En Tójar. Ortiz Burgos
(1-53), el 4-10-1784: Tomás Ortiz González con María Antonia Agustina Burgos
Briones Ortega o María Antonia Agustina Burgos Ortega. Hijos de Pedro Ortiz
y Antonia González y de Antonio Burgos Briones y Francisca Ortega. En Tójar.
Ortiz Calvo (1-73v), el 19-2-1787: Juan Atanasio Ortiz González con Antonia
Calvo Flores González o Antonia Calvo González. Hijos de Pedro Ortiz y María
González y de Cristóbal Calvo Flores y María Antonia González. En Tójar.
Ortiz Calvo (3-212v), el 10-5-1873: Francisco María Ortiz Carrillo (de 34 años,
viudo de María González Ortega, hijo del pastor Francisco Ortiz Siles y de
Antonia Carrillo Escobar) y María de las Nieves Calvo Ramírez o María Calvo
Ramírez (de 27, hija del arriero Agustín Calvo Toledano y de María Lucía
Ramírez Cuenca). Ortiz Cano (3-102v), el 16-10-1858: José Telesforo de San
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Ildefonso Ortiz Montesinos o José Telesforo Ortiz Montesinos (hijo de Diego
Valerio Ortiz y de María Catalina Montesinos, de Priego) y a Antonia Rafaela
Cano Moreno (hija de Juan Cano y de Librada Moreno, de Tójar). Ortiz Cobo
(2-244), el 20-8-1837: Juan Domingo Ortiz Aragón (viudo de María de las
Mercedes Moral e hijo de Francisco José Ortiz y de Francisca Aragón, bautizados
en Tójar) con Francisca de San Policarpo Cobo Morales o Francisca Cobo Morales
(hija de Nicolás Cobo y de María Morales o Manuela Morales, bautizados en
Priego y moradores en el partido de Las lagunillas). Ortiz García (1-32), el 2-3-
1783: Juan Félix Ortiz Calvo con Rosalía García Cerecero García o Rosalía
García y García. Hijos de Juan Amador Ortiz y de Antonia Calvo y de Francisco
García y de Manuela García. En Tójar. Ortiz Leiva (3-248), el 26-10-1876:
Antonio de San Isidoro Ortiz Ortuño o Antonio Ortiz Ortuño (de Zamoranos,
hijo de Francisco Ortiz y de María Antonia Ortuño) y Antonia Trinidad de San
Hilario Leiva Sicilia (de Tójar, hija de Francisco José Leiva y de Paula Sicilia).
Ortiz Luque (1-181), el 8-4-1799: Eulogio de San Gregorio Ortiz Alba o
Eulogio Ortiz Alba (hijo de Manuel Ortiz y de Josefa Alba) con Francisca de
San Perfecto Luque Sánchez de Cañete o Francisca Luque Sánchez (hija de
Juan Luque y de María Sánchez Cañete). En Tójar. Ortiz Madrigal (4-22v), el
19-10-1881: D. José Joaquín Pedro de Santa Bárbara Ortiz Sánchez o D. José
Joaquín Pedro Ortiz Sánchez (de Carcabuey, viudo de María Dolores Serrano
Luque, de 46 años, hijo de Alonso Ortiz y de María Felipa Sánchez) con Dª Rita
Epifanía Madrigal Rivas (de Puente Genil, soltera, de 35 años, hija de Miguel
Madrigal y de Ciriaca Rivas). Vecinos de Tójar. Ortiz Matas (2-35v), el 19-8-
1811: Francisco Ortiz Povedano (hijo de Juan Ortiz Cano y de Francisca
Povedano) con Josefa de San Fausto Matas González o Josefa Matas González
(hija de Juan Matas y de Juana González Camarón). En Zamoranos. Ortiz Molina
(1-161), el 9-11-1795: Juan Ortiz Leiva (viudo de Ana Contreras) con María
Marcela Molina Reyes Delgado (hija de Alfonso Molina Reyes y de María…
Delgado. En Tójar. Ortiz Moral (2-204v), el 27-3-1829: Juan Domingo Ortiz
Aragón (hijo de Francisco José Ortiz y de Francisca Aragón) con María Mercedes
de Santa Francisca Moral Rueda o María Mercedes Moral Rueda (hija de Francisco
Moral y de Josefa Rueda). En Tójar. Ortiz Navas (5-117), el 10-8-1935:
Francisco Ortiz Reyes (soltero, de 28 años, de Carcabuey, hijo de Pedro Ortiz y
de Hilaria Reyes) con María Luisa Navas Sánchez (soltera, de 20 años, de Priego
y vecina de Tójar, hija de Rafael Navas y de Isabel Sánchez). Ortiz Ordóñez
(1-6), el 4-10-1786: Antonio Tomás Ortiz (viudo de María Briones) con Ana
Ordóñez Ramírez. Ésta, hija de Cristóbal Ordóñez y de María Ramírez. En
Tójar. Padrinos: José Calvo Flores y María Ruiz, su mujer. Ortiz Povedano (1-
81), el 1-10-1787: Juan Francisco Ortiz Cano, hijo de Francisco Ortiz y de
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María Cano, con María Francisca Povedano Muñoz, hija de Juan José Povedano
y de Ana María Muñoz Aguilera. Ortiz Ramírez (1-48v), el 9-8-1784: José
Antonio Ortiz Calvo con Antonia de San Mamerto Ramírez Molina Nadales o
Antonia Ramírez Nadales. Hijos de Juan Amador Ortiz y de Antonia Calvo y de
José Ramírez Molina y de Rosa Nadales (su segunda mujer). En Tójar. Ortiz
Ruiz (1-63v), el 22-5-1786: Juan Félix Ortiz (viudo de Rosalía García Cerecero)
con Antonia Ruiz Fernández (viuda de Francisco Gamboa. En Campos. Ortiz
Ruiz (2-9v), el 2-7-1810: Raimundo Valentín Ortiz Leiva (hijo de Juan Ortiz y
de María Leiva) con Vicenta Nicasia Ruiz Sánchez o Vicenta Micaela Ruiz
Sánchez (hija de Francisco Ruiz y de Rosalía Sánchez Guillén). En Tójar. Ortiz
Ruiz (2-33), el 3-7-1811: Juan Amador Ortiz Calvo (de Campos, viudo de
Antonia Ruiz Hidalgo e hijo de Juan Amador Ortiz y de Antonia Calvo Flores)
con María Isidora Ruiz Burgos (de Tójar, viuda de Pedro Pimentel e hija de
Cristóbal Ruiz González y de Feliciana Burgos Briones). Ortiz Siles (1-167v),
el 7-2-1797: Francisco Félix Ortiz del Muro (hijo de Francisco Ortiz y de Mariana
del Muro) con Antonia Josefa Siles Povedano (hija de Antonio José Siles y de
Antonia Tomasa Povedano). En Zamoranos. Osuna Alba (2-224v), el 24-3-
1834: Francisco Osuna Marín (de Carcabuey e hijo de Julián Osuna y de Rafaela
Marín) con Isabel Alba Toledano (de Alcaudete, moradora en El Cañuelo del
partido de Tójar e hija de Francisco Alba Moyano y de Gonzala Toledano).
Osuna Cañete (4-84), el 27-10-1894: José Osuna Roldán (de Carcabuey y
vecino de Priego, hijo de Juan Osuna y de María Roldán) con Inés Francisca
Cañete Barea (hija de Francisco Cañete y de Ramona Barea). Osuna García
(1-168v), el 17-4-1797: Manuel Vicente Osuna Luque (de Carcabuey, hijo de
Francisco Osuna y de María Luque) con María Rosalía García Ávila (de Montefrío,
hija de Lázaro Gaspar García y de María Rosalía Ávila). En Maniebla. Osuna
González (3-242v), el 22-6-1876: Francisco Antonio de San Bernardino Osuna
Onieva o Francisco Antonio Osuna Onieva (del campo, de Priego y en Castil
de Campos, de 16 años, hijo de Mariano Osuna y de Juana Onieva) y María
Antonia de Santa Lucía González Ortega o María Antonia González Ortega
(de Zamoranos y desde su infancia en Todos Aires, de 16 años, hija de Matías
González y de Rudesinda Ortega). Osuna González (4-87v), el 31-10-1895:
Juan Manuel Osuna Ortega (de Campos, hijo de Manuel Osuna y de Juana
Ortega) con María Araceli González Ramírez (de Tójar, hija de Manuel González
y de Carmen Ramírez). Osuna Molina (2-89v), el 14-10-1815: Francisco
Bernardo Agapito Osuna Moyano (hijo de José Osuna y de Antonia Moyano, de
Carcabuey) con Brígida Antonia Molina García (hija de Manuel Molina Reyes y
de María de San Fruto García o María García, su primera mujer). En Campos.
Osuna Muñoz (3-92), el 4-6-1867: José Valerio Osuna Onieva (de 17 años,
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hijo de Mariano Osuna y de María Leoncia Onieva, de Campos) y Encarnación
de San Zoilo Muñoz Zuheros o Encarnación Muñoz Zuheros (de 16 años, hija
de Pedro Muñoz y de María Zuheros). Vecinos de Tójar. Osuna Ruiz (3-233v),
el 11-1-1875: Francisco Bonoso Osuna Alba (del campo, hijo de Francisco Osuna
y de Isabel Alba) y María de San Aurelio Ruiz Sánchez o María Ruiz Sánchez
(hija de Manuel Ruiz y de Antonia Sánchez). Osuna Ruiz (5-46), el 4-5-1920:
José Osuna Roldán (de Carcabuey, de 50 años, viudo de Francisca Cañete Barea,
hijo de Juan Osuna y de María Roldán) con Josefa Ruiz Lopera (de Alcaudete,
vecina de Tójar, de 48 años, viuda de Francisco Mérida Jurado, hija de José Ruz
y de Antonia Lopera).

Lámina 61.

Láminas 62 y 63.
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P:
Padilla Pérez (5-57v), el 4-1-1922: Epifanio Padilla Márquez (de

Alcaudete, hijo de Vicente Padilla y de Josefa Pérez) con María Pérez Gutiérrez
(de Tójar en La Cubertilla, hija de Antonio Pérez y de Carmen Gutiérrez). Páez
Calvo (3-6), el 16-9-1839: Francisco Miguel Páez Jurado (arriero, viudo de
Francisca Escobar e hijo de José Páez y de Teresa Jurado, de Zamoranos) y
Rafaela Felipa Calvo Sánchez (hija de José Calvo Muñoz y de María Sánchez
Moral). Testigos: Antonio Alba (labrador), Antonio Sánchez Moral (arriero).
Páez González (1-198v), el 1-11-1801: Antonio José Policarpo Páez Calzado
(de Baena, hijo de Antonio Páez e Isabel Calzado) con Luisa Antonia González
Cano (hija de José González Camarón y de Francisca Cano). En Zamoranos.
Páez Jurado (2-26v), el 5-3-1811: José Páez Calzado (de Luque, viudo de
Lucía González Camarón Osuna o Lucía González Osuna) con Josefa Teresa
Jurado Rosa (hija de Felipe Félix Jurado y de María Rosalía Rosa). Parientes
ejercer grado. En Zamoranos. Páez Torres (2-65v), el 4-2-1814: D. Juan José
Páez Luque (hijo de D. José Páez Ruiz y de Dª Juana Luque, de Priego) con Dª
Isabel Torres Páez (hija de D. Juan Torres y de Dª Julia Páez Flores, del Castillo
de Locubín). Palacios Ruiz (2-174), el 1-11-1821: José Francisco Palacios
Relimpio (de Alcalá la Real e hijo de Antonio Palacios y de Ana Relimpio) con
María de la Concepción Ruiz Moral o María Ruiz Moral (hija de Antonio Ruiz y
de María Moral). En Tójar. Palomar Ávalos (1-206), el 5-12-1803: Francisco
Palomar León (hijo de Julián Palomar y de María Juliana León) con María Juana
Ávalos Ballesteros (hija de Manuel Ávalos y de María Ballesteros). En El Sorbito.
Palomar Torralbo (5-108), el 11-5-1933: Agustín Palomar González (de Tójar,
hijo de Gregorio Palomar y de María González) con Carmen Torralbo Fuentes
(de Zamoranos y vecina de Tójar, hija de Francisco Torralbo y de Manuela
Fuentes). Palomino Moral (1-208), el 17-9-1804: José Casto Palomino Cuenca
(hijo de Pedro Palomino y de María Cuenca) con Antonia de San Agustín Moral
Sánchez o Antonia Moral Sánchez (hija de Félix Moral y de Ana Justa Sánchez).
En Campos. Pareja Ávalos (4-98), el 25-9-1898: Alejo Pareja Sánchez (hijo de
Manuel Pareja y de Antonia Sánchez) con Brígida Ávalos Ceballos (hija de
Antonio Ávalos y de Raimunda Ceballos). Pareja Ayala (1-95v), el 1-9-1789:
Antonio Pareja Ruiz, hijo de Pedro Pareja y de Manuela Ruiz, con Lucía Ayala
Ramírez, hija de Antonio Ayala Vaca y de Agustina Bernarda Ramírez Arroyo.
Pareja Ayala (4-33v), el 22-9-1883: Francisco Pareja Sánchez (hijo de Manuel
Pareja y de Antonia Sánchez) con Josefa Ayala Moral (hija de Antonio Ayala y
de Josefa Moral). Pareja Briones (5-13), el 30-4-1913: Antonio Pablo Pareja
Ruiz (de 35 años, viudo de Elvira Salazar Pareja, hijo de Juan Ángel Pareja y de
María Gregoria Ruiz) con Encarnación Briones Vega (soltera, de 21 años, hija
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de Manuel Briones y de Rosario Vega). Testigos y dependientes de esta Parroquia:
Pedro López Cazorla y Antonio Cañete Briones (LÁM. 64)60. Pareja Calvo (2-
226v), el 4-5-1835: Manuel Ponciano Pareja Ayala (hijo de Antonio Pareja y de
Lucía Ayala) con María Candelaria Calvo Toledano (hija de Cándido Calvo y de
María Magdalena Toledano). Pareja Calvo (3-32), el 2-10-1843: José de San
Ambrosio Pareja Serrano o José Pareja Serrano (del campo, hijo de Martín Pareja
y de María Serrano) y Agustina Escolástica Calvo Flores Escobar o Agustina
Escolástica Calvo Escobar (hija de Pedro Calvo Ortega, pegujarero, y de
Magdalena Escobar). Testigos: Antonio Escobar (labrador y propietario natural
y vecino de Zamoranos), Julián Calvo (labrador) y Ramón Pareja, éstos, de
Tójar. Pareja Calvo (3-146), el 5-5-1862: D. Juan Bautista de San Modesto
Pareja Pérez o D. Juan Bautista Pareja Pérez (Cirujano Sangrador, de Priego, en
Zamoranos, hijo de Pedro Pareja Carrión y de Ana Pérez Puente, de Vélez
Rubio, obispado de Murcia) y Dª Josefa de San Andrés Avelino Calvo Povedano
o Dª Rafaela Calvo Povedano, de Tójar, hija de Francisco Calvo Escobar y de
Rafaela Povedano Barba (éstos, de Tójar). Testigos: D. Francisco, D. Andrés
Valentín y D. José Roldán Leiva (labradores en Zamoranos). Pareja Calvo (3-
175v), el 29-9-1866: José Pablo de San Juan Pareja Ruiz o José Pablo Pareja
Ruiz (jornalero, hijo de Pablo Pareja y de Leocadia Ruiz Aragonés) y Josefa
Nicolasa Calvo Ruiz (hija de Francisco Calvo y de María África Ruiz). Pareja
Calvo (4-35), el 8-11-1883: Antonio Eusebio Pareja de Córdoba o Antonio
Eusebio Pareja Córdoba (de Almedinilla en Campos, hijo de Antonio Pareja y
de Ana de Córdoba o de Ana Córdoba) con Dolores Calvo Muñoz (de Campos
y vecina de Tójar, hija de José Calvo y de Rosalía Muñoz). Pareja Cano (4-68),
el 14-5-1891: Juan Bautista Pareja Calvo (soltero, de 39 años, hijo de José Pareja
Serrano y de Agustina Calvo Escobar) con Leonarda Cano Matas (soltera, de 18
años, hija de José Cano Molina y de Petra Matas Ruiz). Pareja Castillo (1-94),
el 15-6-1789: Juan de la Visitación Pareja Sánchez Guillén, hijo de Juan Pareja
y de Lorenza Sánchez Guillén, con Ana María Vicenta Castillo González
(conocida con el apodo de Vicenta), hija de Luis Castillo y de Isabel González.
Pareja Cordón (3-4v), el 23-6-1839: Manuel Pareja Ayala (arriero, viudo de
María Candelaria Calvo e hijo de Antonio Pareja y de Lucía Ayala) y María de
San Casto Cordón Leiva o María Cordón Leiva (hija de José Cordón y de María
Leiva). (Pareja Cordón). Testigos: Tomás Leiva y Francisco Sicilia (pegujareros)
y Francisco Cordón Calvo (arriero). Pareja Corpas (5-63v), el 10-11-1923:
Balbino Pareja Ayala (hijo de Francisco Pareja y de Josefa Ayala) con Elvira

60 Antonio Cañete Briones aparece, de Comandante de Infantería, a la derecha de la foto. A la izquierda, D.
Miguel Ávalos Huertas. En Córdoba, hacia 1957. Cañete, siendo Capitán, proyectó la edificación de la ermita
del Calvario de Fuente-Tójar.
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Corpas Nadales (de Priego y vecina de Tójar, hija de Rafael Corpas y de María
Purificación Nadales). Pareja Expósito (5-102v), el 29-7-1931: Francisco Pareja
Galisteo (hijo de José Pareja y de Aurora Galisteo) con Carmen Expósito Jiménez
(de Almedinilla, hija de Francisco Expósito y de Felipa Jiménez). Pareja Galisteo
(5-20v), el 12-12-1914: José Pareja Osuna (hijo de Pedro Pareja y de María
Osuna) con Aurora Galisteo Viudez (de Los Moriles-Montilla, hija de Francisco
Galisteo y de Rosario Viudez). Pareja González (2-17), 26-9-1810: Francisco
Antonio Pareja González (hijo de Francisco Pareja y de Antonia González
Cámaras-Altas) con María Nicasia González Ortiz (hija de Francisco González
Camarón y de Rafaela Ortiz Leiva). En Tójar (cfr. (2-14). Pareja González (3-
118), el 18-8-1860: Antonio Teodomiro Pareja Pérez (jornalero, soltero, de 30
años, hijo de Zacarías Pareja y de María Pérez) y Rafaela de San Norberto
González Calvo o Rafaela González Calvo (soltera, de 17 años, hija de Francisco
González y de Dª Patricia Calvo). Pareja González (5-80), el 2-6-1927 (vid
Lám. 3): Alejo Pareja Ruiz (hijo de Francisco Pareja y de Manuela Ruiz) con
María González Sánchez (hija natural de Antonio González y de Encarnación
Sánchez). Pareja González o Pareja Moral (2-183v), el 2-11-1823: Luis
Antonio Pareja Ayala (hijo de Antonio Pareja y de Lucía Ayala) con ¿María
González Moral o María Moral? (hija de Tomás Moral ¿?¿?). De y en Tójar.
Parientes en tercero con cuarto grado de afinidad. Pareja Hidalgo (4-14v), el
5-11-1879: Francisco Pareja Ruiz (del campo, hijo de Juan Pareja y de Josefa
Ruiz) con María Hidalgo Sánchez (hija de Rudesindo Hidalgo y de Isabel
Sánchez). Pareja Hidalgo (4-139), el 16-8-1907: Francisco Pareja Ayala (hijo
de Francisco Pareja y de Josefa Ayala) con María Hidalgo González (hija de
Antonio Hidalgo y de Francisca González). Pareja Jiménez (1-172v), el 16-
10-1797: Juan Pascual Pareja Bermúdez (hijo de Miguel Pareja y de Antonia
Bermúdez) con Joaquina de San Genaro Jiménez Alba (hija de Francisco Jiménez
y de Ana Alba). Pareja Jiménez o Pareja Silvestre (1-71): Matrimonio el 5-2-
1787 entre Miguel Pareja, viudo de Anastasia Bermúdez, y María Silvestre
Jiménez, viuda de Juan Bermúdez. Los contrayentes son de Tójar. Oficia fray
Antonio de Vega. Pareja Jurado (4-133), el 11-3-1905 (LÁM. 65): Pedro Pareja
Ruiz (soltero, de 23 años, de Tójar, hijo de Juan Pareja y de María Ruiz) con
Matilde Jurado Salazar (soltera, de 19 años, de Tójar, hija de Antonio Jurado y
de María Salazar). Pareja Leiva (2-27v), el 14-4-1811: Alejandro Florentín
Pareja González (hijo de Francisco Matías Pareja y de Antonia González Sánchez)
con Vicenta de San Alejo Leiva Aguilera o Vicenta Leiva Aguilera (hija de
Antonio José Leiva y de María Aguilera Remache). Parientes en tercer grado de
consanguinidad. En Tójar. Pareja Leiva (5-84), el 3-11-1927: Manuel Pareja
Ávalos (hijo de Alejo Pareja y de Brígida Ávalos) con María Josefa Leiva Mérida



216

(hija natural de José Leiva y de Francisca Mérida). Pareja Lopera (2-225):
Francisco Ramón de San Pedro Pareja Leiva o Francisco Ramón Pareja Leiva
(hijo de Florentino Pareja y de Vicenta Leiva) con Francisca de Paula Teodora
Lopera Cordón o Francisca Lopera Cordón (hija de Luis Lopera y de Josefa
Cordón). De y en Tójar. Pareja Lopera (5-20v), el 5-2-1915: Rafael Pareja
Mérida (hijo de Bernabé Pareja y de Josefa Mérida) con María de los Dolores
Lopera León (hija de José Lopera y de Antonia León). Parientes en tercero con
cuarto grado de consanguinidad. Pareja López (2-246v), el 16-9-1837: Pedro
José Pareja Luque (hijo de José Pareja y de Josefa Luque) con Francisca de San
Leoncio López González o Francisca López González (hija de Amador López
González y de Lorenza González Cámaras-Altas). De y en Tójar. Testigos: D.
Valentín Ceballos (Capitán de Infantería retirado) y… Pareja López (3-17), el
21-4-1841: Francisco Ramón Pareja Serrano (jornalero, hijo de Martín Pareja y
de María Serrano Santaella) y María Gabriela López González (Amador López
y de Lorenza González). Pareja Luque (1-192v), el 2-2-1801: José Agripino
Pareja Luque (hijo de Cristóbal Marcos Pareja y de Ana Luque) con Josefa
Gregoria Luque Sánchez (hija de Juan Ignacio Luque y de María Sánchez Cañete).
En Tójar. Pareja Madrid (3-54), el 10-9-1849: Ramón Leoncio Pareja Ruiz
(del campo, hijo de Pablo Pareja y de Leocadia Ruiz Aragonés) y Antonia
Florentina Madrid Sánchez (hija de Juan Madrid y de Joaquina Sánchez Cañete).
Pareja Matas (5-35v), el 14-3-1918: Marcelino Pareja Ruiz (hijo de Juan Ángel
Pareja y de María Ruiz) con Felisa Matas Calvo (hija de Francisco Antonio
Matas y de Rosalía Calvo). Esta fue la última partida de matrimonio que firmó
el cura D. Rafael Maestre Navarro en Fuente-Tójar. Pareja Mérida (4-53v), el
4-5-1889: Bernabé Pareja López (soltero, de 30 años, hijo de Ramón Pareja y de
María López) con Josefa Mérida Sicilia (soltera, de 30 años, hija de Antonio
Mérida y de Josefa Sicilia). Pareja Moral (2-201), el 4-8-1828: Juan Martín
Pareja Bermúdez (viudo de María Serrano e hijo de Miguel Pareja y de Anastasia
Bermúdez) con María Moral Calvo (viuda de Cristóbal Barea e hija de José
Moral y de María Lorenza Calvo). De y en Tójar. Pareja Moral (2-230v), el 2-
11-1835: Domingo de San Eloy Pareja Jiménez o Domingo Pareja Jiménez (hijo
de Pascual Pareja y de Joaquina Jiménez) con Antonia de San Amador Moral
Ruiz o Antonia Moral Ruiz (hija de Antonio Moral Puerto y de Justa Ruiz
Aragonés). De y en Tójar. Pareja Moral (3-63v), el 13-9-1852: Francisco Leandro
Pareja Pérez (del campo, hijo de Francisco Zacarías Pareja y de María Pérez) y
María de San Lino Moral Burgos Briones o María Moral Burgos Briones o María
Moral Briones (hija de Alejo Moral y de María Lucía Burgos Briones o María
Lucía Briones). Pareja Moral o Pareja Ruiz (3-214), el 31-5-1873: Juan Pareja
Ruiz o, mejor, Juan Pareja Moral (del campo, hijo de Domingo Pareja Ruiz y de
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Antonia Moral) y Francisca María de San Gregorio Ruiz Sánchez o Francisca
María Ruiz Sánchez (en la calle Baja, hija de Pedro Ruiz y de Manuela Sánchez).
Pareja Ordóñez (3-253v), el 1-10-1877: Antonio María del Socorro Pareja
Pérez o Antonio María Pareja Pérez (del campo, hijo de Pablo Pareja y de María
Pérez) y María Rudesinda Ordóñez Leiva (hija de José Ordóñez y de Adriana
Leiva). Pareja Pérez (2-164), el 10-9-1820: Francisco Zacarías Pareja Ayala
(hijo de Antonio Pareja y de Lucía Ayala) con María Feliciana Pérez Jiménez
(hija de José Pérez y de Feliciana Águeda Jiménez). En Tójar. Pareja Pérez (3-
3v), el 13-4-1839: Pablo de Santa Emiliana Pareja Ruiz o Pablo Pareja Ruiz
(jornalero, hijo de Pablo Pareja y de Leocadia Ruiz) e Inés María de las Nieves
Pérez Jiménez (hija de José Pérez y de Águeda Jiménez). Pareja Pimentel (2-
41), el 10-2-1812: Miguel Pareja (viudo de María Jiménez) con Jerónima Pimentel
(viuda en terceras nupcias de Juan Contreras). En Tójar. Pareja Ramírez (2-
49), el 2-12-1812: Juan de la Visitación Pareja Sánchez o Juan Pareja Sánchez
(viudo de Ana María Castillo e hijo de Juan Pareja y de Lorenza Sánchez) con
Antonia Ramírez Ávila (hija de Antonio Ramírez y de Antonia Ávila). En
Campos. Pareja Roldán (2-239v), el 8-5-1837: Miguel de Santa Flora Pareja
Jiménez o Miguel Pareja Jiménez (hijo de Pascual Pareja y de Dª Joaquina
Jiménez) con Dª Manuela de San Julián Roldán (viuda de Antonio Manuel
González e hija de Andrés Roldán y Teresa Ontiveros). En Tójar. Pareja Ruiz
(2-4v), el 22-4-1810: Juan Pablo Pareja Luque (hijo de Cristóbal Pareja y de
Ana Luque) con Leocadia Loreto Ruiz Matas (hija de Cristóbal Ruiz Aragonés
y de Antonia Matas). En Tójar. Pareja Ruiz (3-49v), el 28-9-1848: Juan Remigio
de Santa Rosalía Pareja Pérez o Juan Remigio Pareja Pérez (del campo, hijo de
Francisco Zacarías Pareja y de María Pérez) y Josefa de Santo Toribio Ruiz
González o Josefa Ruiz González (hija de Francisco Ruiz Aragonés Matas o
Francisco Ruiz Matas y de María Andrea González). Pareja Ruiz (4-3v), el 1-
6-1878: José María Pareja Pérez (hijo de Pablo Pareja Ruiz Aragonés y de María
Pérez Jiménez) con Manuela Ruiz Ceballos (Francisco Ruiz Santaella Siles o
Francisco Ruiz Siles y de Genara Ceballos Moral). Pareja Ruiz (4-99), el 22-
10-1898: Francisco Pareja Ruiz (hijo de Juan Pareja y de María Ruiz) con María
Loreto Ruiz Pareja o María Ruiz Pareja (hija de Francisco Ruiz y de Genara
Pareja). Parientes en cuarto grado de consanguinidad. Pareja Ruiz (4-112), el
24-12-1900: Francisco Pareja Sánchez (viudo de Josefa Ayala Moral, de Tójar,
de 42 años, hijo de Manuel Pareja y de Antonia Sánchez) con Manuela Ruiz
Remache (soltera, de Tójar, de 20 años, hija de Francisco Ruiz y de Águeda
Remache). Pareja Salazar (4-148), el 18-11-1909: Antonio Pareja Ruiz (hijo
de Juan Ángel Pareja o Juan Pareja y de María Ruiz) con María Salazar Pareja
(hija de Antonio Salazar y de María Antonia Pareja). Parientes en cuarto grado
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de consanguinidad. Pareja Sánchez (2-73v), el 22-10-1814: José Pareja Castillo
(hijo de Juan Pareja y de Ana María Vicenta Castillo) con Francisca Sánchez
González (hija de Pedro Sánchez Cañete y de Antonia González). En Campos.
Pareja Sánchez (3-92v), el 20-9-1857: Manuel de Santa Margarita Pareja Ayala
o Manuel Pareja Ayala (hijo de Zacarías Pareja y de Lucía Ayala) y Antonia de
San Aquilino Sánchez Cañete Cano o Antonia de San Aquilino Sánchez Cano o
Antonia Sánchez Cano (hija de Juan Sánchez Cañete y de María Alejandra Cano).
Pareja Sánchez (3-117v), el 8-8-1860: José Ambrosio Pareja Serrano (viudo
de Agustina Calvo, jornalero, de 39 años, hijo de Martín Pareja y de María Serrano)
e Isabel de San Mamerto Sánchez de Cañete Pimentel o Isabel de San Mamerto
Sánchez Pimentel o Isabel Sánchez Pimentel (soltera, de 27 años, hija de
Domingo Sánchez Cañete y de María Ramona Pimentel o María Ramona
Pimentel). Testigos: Antonio Ramírez, Francisco Sicilia y Antonio Pimentel
(labradores). Pareja Sánchez (4-71), el 17-10-1891: Julián Pareja Sánchez (hijo
de Manuel Pareja Pérez y de Antonia Sánchez Cañete Cano o Antonia Sánchez
Cano) con María Sánchez Cámaras-Altas Mérida o María Sánchez Mérida (hija
de Antonio Sánchez Cámaras-Altas Moral o Antonio Sánchez Moral y de María
Mérida). Pareja Serrano (1-194), el 17-2-1801: Martín de San Juan Pareja
Bermúdez o Martín Pareja Bermúdez (hijo de Miguel Pareja y de Antonia
Anastasia Bermúdez) con María de San Juan Serrano Páez o María Serrano
Páez (hija de Juan Serrano Santaella y de Dª Francisca Páez). En Tójar. Pareja
Villena (3-230v), el 28-11-1874: Marcelino Pareja Bravo (de Castil de Campos,
hijo natural de Josefa del Patrocinio Pareja Bravo o Josefa Pareja Bravo) y María
Soledad Josefa de Santo Domingo Villena Velasco o María Soledad Josefa Villena
Velasco o María Soledad Villena Velasco (hija de Fermín Villena y de María
Inés Velasco). Parreño Cano (5-70v), el 8-11-1925: D. Félix Parreño Jiménez
(de Priego, de 28 años, hijo de José María Parreño y de María del Carmen Jiménez)
con María Cano Huertas (de Tójar, de 22 años, hija de Juan León Cano y de Ana
Huertas). Parreño Guerrero (5-14v), el 11-9-1913: Francisco de Paula Juan
Parreño Villena o Francisco Parreño Villena (herrero, de Luque, de 37 años,
hijo de Antonio José Parreño y de Francisca de Sales Villena o Francisca Villena)
con María del Carmen Guerrero Grande (soltera, de 34 años, de Priego, hija de
José Guerrero y de Ana Grande). Ambos en Tójar. Peralta Sánchez (2-198), el
29-3-1828: Francisco Antonio Peralta Domínguez (viudo de María del Rosario
de Córdoba o María del Rosario Córdoba e hijo de Antonio Peralta y de Luisa
Domínguez) con Francisca de San Pedro Sánchez Burgos Briones o Francisca
Sánchez Burgos o Francisca Sánchez Briones (hija de Francisco Sánchez
Cámaras-Altas y de Rosalía Burgos Briones. De Priego en Tójar. Perálvarez
Gamboa (1-98v), el 21-10-1789: Antonio Anastasio Perálvarez León, hijo de
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Francisco Perálvarez y Juana León de Arenas, con María Antonia Gamboa Ruiz,
hija de Francisco Antonio Gamboa Ramírez y de Antonia María Ruiz Hidalgo.
Perálvarez Molina (2-87v), el 30-9-1815: Felipe Perálvarez Gamboa (hijo de
Antonio Perálvarez y de María Antonia Gamboa) con María Manuela Molina
Sánchez o María Matea Molina Sánchez (hija de Antonio Molina Reyes y de
Manuela Casta Sánchez Flores). En Campos. Pérez Alba (3-203), el 10-12-
1870: Francisco José Pérez Leiva (del campo, hijo de Pablo Pérez López y de
Teresa Leiva y Leiva) y Josefa de San Félix Alba Sánchez o Josefa Alba Sánchez
(hija de Antonio Alba Jiménez y de Francisca Sánchez Cañete Matas o Francisca
Sánchez Matas). Pérez Ávalos (5-65), el 11-9-1924: José Antonio Pérez Sánchez
(de Campos, hijo  de Faustino Pérez y de Encarnación Sánchez) con Cándida
Ávalos Gutiérrez (de Tójar, en Todos Aires, hija de no lo pone). Pérez Ayala
(4-148), el 18-11-1909: Isidro Manuel Pérez Moral (de 24 años, hijo de Antonio
Pérez y de Alfonsa Moral) con María del Rosario Ayala Jurado (soltera, de 17
años, hija de Adriano Ayala y de María Purificación Jurado). Pérez Barea (1-
41): Francisco Antonio Pérez Jaén Serrano Santaella o Francisco Antonio Pérez
Serrano con María Antonia Barea. Matrimonio, el 29-9-1783, entre Francisco
Antonio Pérez de Jaén Serrano Santaella, morador en El Castellar e hijo de
Francisco Antonio Pérez de Jaén o Francisco Antonio Pérez Jaén y de María
Antonia Serrano Santaella, con María Antonia Barea González, moradora en El
Tarajal, hija de Francisco Antonio Barea y de Antonia González Afán. Pérez
Barea (5-4), el 4-11-1911: Francisco Pérez López (de 23 años, hijo de Francisco
Pérez y de María López) con Antonia Barea Hidalgo (de 16 años, hija de Julián
Barea y de María de la Paz Hidalgo). Pérez Calvo (4-135), el 28-8-1905: José
Pablo Pérez Madrid (hijo de José Paulo Pérez y de Araceli Madrid) con Manuela
Calvo González (hija de Francisco Calvo y de Ramona González). Pérez Calvo
(5-4v), el 6-11-1911: Pedro Pérez Madrid (hijo de José Pablo Pérez y de María
Araceli Madrid) con Araceli Calvo y Calvo (hija de Miguel Calvo y de Gregoria
Calvo). Pérez Calvo o Pérez de la Blanca Calvo (3-112v), el 19-11-1859:
Francisco Pérez de la Blanca Ortega o Francisco Pérez Ortega (hijo de Juan
Pérez de la Blanca y de María Ortega, de Almedinilla, en El Sorbito) y María
Josefa de San Tiburcio Calvo Muñoz o María Josefa Calvo Muñoz (hija de José
de Santa Eulalia Calvo o José Calvo y de Rosalía de San Genaro Muñoz o
Rosalía Muñoz, de Campos, en La Cubertilla). Pérez Cañete (4-100), el 29-
10-1898: Antonio Pérez Alba (de Zamoranos, hijo de Juan Pérez y de Trinidad
Alba) con María Rafaela Cañete Barea (de Tójar, hija de Francisco de Borja
Cañete y de Ramona Barea). Pérez Ceballos (4-23), el 14-11-1881: Francisco
Pérez Luque (hijo de Julián Pérez y de Rosalía Luque) con Antonia Ceballos
López (hija de José María Ceballos y de Agustina López). Pérez Ceballos (4-
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87v), el 31-10-1895: Francisco Pérez Mérida (hijo de Alejo Pérez y de Francisca
Mérida) con Encarnación Ceballos González (hija de Pablo Ceballos y de
Concepción González). Pérez Cordón (5-111v), el 18-10-1933: Manuel Pérez
González (hijo de Gregorio Pérez y de Victoria González) con Felisa Cordón
Ruiz (hija de Francisco Cordón y de María del Rosario Ruiz). Pérez Expósito
(3-233), el 9-1-1875: Antonio Segundo Pérez Jurado (de 20 años, del campo,
hijo del pastor Antonio Pérez y de Francisca Jurado, en la calle de La Fuente) y
María Manuela de San Sandalio Expósito o María Manuela Expósito (de 15
años, soltera, de Priego). Pérez González (1-142v), el 2-3-1794: Félix Antonio
Francisco Pérez Povedano (hijo de Juan Antonio Francisco Pérez y de Rosa
Josefa Povedano) con Antonia de San Álvaro González Leiva o Antonia
González Leiva (hija de Lorenzo González y de Antonia Rosalía Leiva. En
Zamoranos. Ver 1-13v: Félix Francisco Pérez Povedano con Antonia de San
Álvaro González Leiva. Hijos de Juan Antonio Pérez y de Rosa Josefa Povedano
y de Lorenzo González y de Antonia Rosalía Leiva, todos de Zamoranos. Pérez
González (2-100), el 30-9-1816: Francisco Pérez Siles (hijo de Francisco Pablo
Pérez y de María Columba Siles) con Antonia González Jurado (hija de Alfonso
González y de María de la Sierra Jurado). En Zamoranos. Pérez González (3-
214v), el 5-6-1873: José Pérez Ávalos (de Campos, del campo, en Caicena, hijo
de José Pérez de la Blanca y de Josefa Ávalos) y Lorenza González, en Todos
Aires (hija de Francisco Julián González y de Teresa Alcántara). Pérez González
(4-137), el 29-10-1906 (LÁM. 66): Gregorio Pérez Madrid (soltero, de 25 años,
de Tójar, hijo de José Pablo Pérez y de María Araceli Madrid) con Victoria
González Briones (soltera, de 18 años, de Tójar, hija de Francisco González y
de María Isabel Briones). Pérez Gutiérrez (4-99), el 13-10-1898: Antonio Pérez
Pareja (hijo de Agustín Pérez y de Francisca Pareja con María del Carmen
Gutiérrez Rosa (hija de Juan Gutiérrez y de María Rosa). Pérez Hidalgo (4-
105), el 25-10-1899: Blas Pérez Mérida (hijo de Alejo Pérez y de Francisca
Mérida) con Francisca Hidalgo Calvo (hija de José Hidalgo y de María Calvo).
Pérez Jiménez (1-175), el 11-3-1798: José Fructuoso Pérez Calvo (hijo de
Andrés Antonio Pérez y de María Antonia Calvo) con Feliciana Águeda Jiménez
Alba (hija de Francisco Jiménez y de Ana Alba). En Tójar. Pérez Jiménez (4-
125v), el 24-10-1904 (LÁM. 67)61: Juan Bautista Pérez Alba (soltero, de 24
años, de Tójar, hijo de Francisco Pérez y de Josefa Alba) con Manuela Jiménez
Jurado (soltera, de 19 años, de Tójar, hija de Francisco Jiménez y de Josefa
Jurado). Pérez Jiménez (5-59v), el 20-11-1922: Cayetano Pérez Leiva (soltero,

61 La instantánea la plasmó R. Garzón en cualquiera de los estudios que dicha firma tenía bien en Granada (C/
Alhambra, 24), en Sevilla (C/ Méndez Núñez, 5) o en Córdoba (C/ Triunfo, 127). Es la primera fotografía que
contamos con una pareja de recién casados.
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de 25 años, de Villanueva de Córdoba y vecino de Tójar, hijo de Antonio Pérez
y de Manuela Leiva) con Encarnación Jiménez y Jiménez (de Tójar, de 20 años,
hija de Juan Jiménez y de María Jiménez). Pérez Jiménez (5-68), el 3-8-1925:
Francisco Pérez Moral (hijo de Francisco Pérez y de María Dolores Moral) con
Araceli Jiménez Hidalgo (hija de Cipriano Jiménez y de Josefa Hidalgo). Pérez
Jurado (3-68), el 30-4-1853: Cayetano de San Simón Pérez López o Cayetano
Pérez López (del campo, hijo de Antonio Pérez y de Cayetana López González)
y Francisca de los Mártires Jurado Pimentel o Francisca Jurado Pimentel (hija
de Felipe Jurado y de Teresa Pimentel). Pérez Leiva (2-211), el 16-9-1830:
Paulo Pérez López (hijo de Antonio Pérez Calvo y de Cayetana López Bermúdez)
con Teresa Gregoria Leiva y Leiva (hija de Francisco Luis Leiva y de Feliciana
Leiva Remache). De y en Tójar. Pérez Leiva (5-62), el 27-10-1923 (LÁM. 68):
Nereo Pérez Pareja (soltero, de 28 años, de Tójar, hijo de Agustín Pérez y de
Francisca Pareja)62 con Antonia Leiva y Leiva (soltera, de 28 años, de Tójar,
hija de Gregorio Leiva y de María Encarnación Leiva). Pérez Leiva (5-113v),
el 12-11-1934: Antonio Pérez Ceballos (hijo de Francisco Pérez y de Francisca
Ceballos) con Manuela Leiva Pérez (hija de José Leiva y de Manuela Pérez).
Pérez Leiva o Leiva y Leiva (5-104), el 16-8-1931: Fernando Pérez Sánchez
(conocido por «Fernando Leiva Pérez», hijo de Encarnación Pérez Sánchez)
con Araceli Leiva Mérida (hija de Francisco Leiva y de María Mérida). Pérez
López (1-89v), el 21-9-1788: Francisco Pablo Pérez Gutiérrez, hijo de Andrés
Antonio Pérez y de Juana Felipa Gutiérrez, con María Antonia Juliana López
González, hija de Juan López Cano y de María Matea González. Pérez López
(1-210v), el 29-4-1805: Antonio de San Bruno Pérez Calvo o Antonio Pérez
Calvo (hijo de Andrés Pérez y de María Antonia Calvo Flores) con Cayetana de
San Antonio López Bermúdez o Cayetana López Bermúdez (hija de Anselmo
López González y de María Bermúdez, su primera mujer). En Camponubes.
Pérez López (4-68), el 14-5-1891: Francisco Pérez Sánchez (hijo de Manuel
Pérez López y de María Encarnación Sánchez Moral) con María Francisca López
Cano (hija de Rafael López Cañete y de María Cano Moreno). Pérez Lozano
(4-95), el 27-10-1897: Francisco Pérez Ortega (de Campos, hijo de José Pérez y
de Rafaela Ortega) con María Lozano González (de Priego y vecina de Tójar,
hija de Juan Lozano y de María González). Pérez Luque (1-107), el 5-10-
1790: Sebastián Pérez de la Blanca Pérez o Sebastián Pérez y Pérez (de Alcalá
la Real y con domicilio en Las Sileras), hijo de Antonio Pérez de la Blanca y de
Francisca Pérez, con Rafaela de San Nicasio Luque Muñoz (en Campos), hija
de Juan Luque y de Feliciana Muñoz. Pérez Luque (2-242v), el 11-8-1837:

62 Vid Lám. 4 (Árbol Genealógico de la familia Pérez-Pareja).
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Agustín Pérez Jiménez (hijo de José Pérez y de Águeda Jiménez) con Antonia
de San Galo Luque Leiva o Antonia Luque Leiva (viuda de Manuel Sicilia e hija
de José Luque y de Antonia Leiva). De y en Tójar. Pérez Luque (5-77), el 8-5-
1927 (vid Lám. 4): Balbino Pérez Pareja (soltero, de Tójar, de 29 años, jornalero,
hijo de Agustín Pérez y de Francisca Pareja) con Antonia Luque López (soltera,
de 27 años, de Campos, hija de José Luque y de Margarita López). Pérez Madrid
(3-231v), el 28-11-1874: José Pablo de San Dionisio Pérez Leiva o José Pablo
Pérez Leiva (hijo de Pablo Pérez y de Teresa Leiva) y María Araceli de San
Hipólito Madrid Sánchez de Cañete o María Araceli Madrid Sánchez Cañete
(hija de Manuel Madrid y de Agustina Sánchez). Pérez Mérida (3-188v), el 31-
10-1867: Alejo de Santa Polonia Pérez Luque o Alejo Pérez Luque (jornalero,
hijo de Julián Pérez y de Rosalía Luque) y Francisca Mérida Alba (hija de
Francisco Mérida y de Antonia Alba). Parientes en cuarto grado de
consanguinidad. Pérez Mérida (5-89), el 27-9-1928, D. Francisco Sánchez
Sicilia (natural de Tójar y Cura propio de Campos) desposó a Francisco de San
Julián Pérez Hidalgo o Francisco Pérez Hidalgo (hijo de Blas Pérez y de Francisca
Hidalgo) con María Dolores Mérida Matas (hija de José Mérida y de María del
Carmen Matas). Pérez Molina (4-24v), el 24-4-1882: Manuel Pérez Sánchez
Cámaras-Altas o Manuel Pérez Sánchez (de 20 años, jornalero, hijo de Manuel
Pérez López y de María Encarnación Sánchez Cámaras-Altas Moral o María
Encarnación Sánchez Moral) con Antonia Ángela Molina Barea (de 17 años,
hija de Francisco Molina Ávalos y de Manuela Barea Jurado, su segunda mujer).
Pérez Moral (2-144v), el 26-5-1819: Diego Pérez Luque (hijo de Sebastián
Pérez de la Blanca y de Rafaela Luque) con María Antonia Moral Aguilera (hija
de Antonio Moral y de Justa Aguilera Remache). Pérez Moral (3-237), el 22-9-
1875: Antonio Pérez Luque (del campo, hijo de Julián Pérez, del campo, y de
Rosalía Luque) y Alfonsa Moral González (hija de Francisco Víctor Moral, arriero,
y de Rafaela González). Pérez Moral (4-9v), el 16-5-1879: Francisco Pérez
Jurado (hijo de Cayetano Pérez y de Francisca Jurado) con Dolores Leandra
Moral Cordón o María Dolores Moral Cordón (hija de Pablo Moral y de Florentina
Cordón). Pérez Nocete (4-131v), el 6-11-1904: Francisco Pérez Leiva (viudo
de Josefa Alba Sánchez, de Tójar, hijo de Pablo Pérez y de Teresa Leiva) con
Dolores Nocete Moral (soltera, de 40 años, de Tójar, hija de Pedro Pelagio
Nocete y de Francisca Moral). Pérez Nocete (5-124v), el 28-6-1936 (LÁM.
69)63: José Pérez Hidalgo (soltero, de 26 años, de Tójar, hijo de Blas Pérez y de
Francisca) con María del Carmen Nocete Ariza (soltera, de 26 años, de Tójar,

63 En medio del matrimonio se encuentran su hija Manuela y sus nietos Mª del Carmen, Manuela y Esteban José
García Pérez.
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hija de Francisco Nocete y de María Ariza). Pérez Ortega (2-54), el 22-5-
1813: Pascual Manuel Pérez González (hijo de Juan Antonio Pérez y de María
del Carmen González) con Josefa de la Encarnación Ortega Povedano o Josefa
Ortega Povedano (hija de Juan Ortega y de María Lucía Povedano). En
Zamoranos. Pérez Ortiz (2-249), el 2-10-1837: Juan Pérez González (de
Zamoranos, hijo de Francisco Solano Pérez y de Antonia González) con Rosa
Servanda Ortiz Ruiz (de Tójar, hija de Baldomero Ortiz y de Vicenta Ruiz).
Pérez Pareja (4-19), el 1-3-1881: Habiendo sido amonestados en esta Parroquia
en tres días festivos, matrimonio de Agustín Pérez Sánchez (hijo de Manuel
Pérez y de Encarnación Sánchez) con Francisca Anastasia Pareja Sánchez (hija
de José Pareja y de Isabel Sánchez). Pérez Pareja (5-82v), el 10-9-1927: Manuel
Pérez Molina (de Tójar, soltero, de 37 años, jornalero, hijo de Manuel Pérez y de
Antonia Molina) con Patrocinio Pareja Ortega (de Tójar, soltera, de 30 años,
hija natural de Antonio Pareja y de Antonia Ortega). Pérez Pimentel (4-126),
el 27-10-1904: Antonio Pérez Moral (de 27 años, hijo de Antonio Pérez y de
Alfonsa Moral) con María del Rosario Pimentel López (de 18 años, hija de
Francisco Pimentel y de Isabel López). Pérez Povedano (2-202v), el 6-9-1828:
Francisco Plácido Pérez (hijo de Francisco Pérez y de Matea) con Josefa de San
Simplicio Povedano Pérez o Josefa Povedano Pérez (hija de Cleto Marcelino
Povedano y de Josefa Camila Pérez). Él, en Zamoranos; ella, en El Cañuelo de
la feligresía de Tójar. Pérez Povedano (3-13v), el 3-10-1840: Isidoro José Pérez
Aguilera (hijo de Manuel Pérez Jaén, labrador, y de Ana Aguilera y Josefa de
San Pedro Povedano González o Josefa Povedano González (hija de Pedro
Povedano, labrador, y de Isabel González). Todos labradores. Testigos: Juan
Povedano y Zacarías González (labradores, de El Cañuelo). Pérez Ramírez
(5-97), el 14-9-1930: Rafael Pérez Pimentel (de 24 años, de Tójar, hijo de Antonio
Pérez y de María Pimentel, ésta, de Campos) con Alejandra Ramírez Muñoz (de
Campos y vecina de Tójar, de 35 años, hija de Francisco Ramírez y de María
Muñoz). Pérez Ruiz (1-220v), el 8-7-1807: Plácido Pérez Calvo (hijo de Andrés
Pérez y de María Calvo Ordóñez) con ¿Hipólita Ruiz Ordóñez del Arca o
Hipólita Ruiz del Arca? (hija de José Ruiz Ordóñez y de Francisca María del
Arca). En Camponubes. Pérez Ruiz (2-54v), el 31-5-1813: Rafael Pérez
González (hijo de Francisco Solano Pérez y de Antonia González) con Rafaela
Ruiz Ortega (hija de Domingo Ruiz y de Feliciana Ortega). En Zamoranos.
Pérez Ruiz o Pérez Ruiz Ruano o Pérez Ruano (2-179), el 21-3-1823:
Antonio Anastasio Pérez Fernández (de Zuheros y en Tójar desde pequeño e
hijo de Francisco León Pérez y de Juana María Fernández, su segunda mujer)
con Manuela Estanislada Ruiz Ruano Sánchez o Manuela Ruiz Sánchez o
Manuela Ruano Sánchez (hija de Nicolás Ruano o Nicolás Ruiz Ruano y de
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doña María Hilaria Sánchez Cañete). Ésta, de Priego en Tójar. Pérez Sánchez
(3-52v), el 27-6-1849: Manuel María de la Concepción Pérez López o Manuel
María Pérez López (del campo, hijo de Antonio Pérez y de Cayetana López
González) y María Encarnación de San Faustino Sánchez Moral o María
Encarnación Sánchez Moral (hija de Vicente Sánchez y de Camila Moral). Pérez
Siles (1-118), el 19-9-1791: Juan Pablo Pérez Gutiérrez, hijo de Andrés Antonio
Pérez y de Juana Felipa Gutiérrez, con María de Santa Columba Siles Povedano,
hija de Antonio Siles y de Antonia Povedano. Pérez Toledano (1-93), el 20-
10-1788: Antonio Simeón Pérez Leiva, hijo de Agustín José Pérez y de Dª Alfonsa
María Leiva Carrillo, con Dª Rafaela Toledano González, hija de Cristóbal
Celestino Toledano y de Dª María Antonia González. Pérez Villar (1-197), el
21-9-1801: Juan Félix Pérez Rosa (hijo de Antonio Pérez y de María Rosa) con
Josefa Villar Gutiérrez (hija de Juan Villar y de María Gutiérrez). Pimentel
Aceituno (4-127), el 24-10-1904: Manuel Julio Pimentel León (de Tójar, hijo
de Manuel Pimentel y de Josefa León) con Inés Aceituno Gómez (de Doña
Mencía, hija de José Aceituno y de Manuela Gómez). Pimentel Alba (2-238),
el 14-12-1836: Antonio de la Encarnación Pimentel Leiva o Antonio Pimentel
Leiva (hijo de Antonio Pimentel y de doña Alfonsa Leiva) con María de San
Anselmo Alba Jiménez o María Alba Jiménez (hija de Romualdo Alba y de
María Jiménez). En Tójar. Pimentel Barea (2-235v), el 24-8-1836: Antonio de
San Genaro Pimentel Luque o Antonio Pimentel Luque (hijo de Pedro Pimentel
y de Teresa Luque) con Joaquina María Barea Jiménez (hija de Pablo y de
Manuela). De y en Tójar. Pimentel Briones (4-145v), el 18-9-1909: Antonio
Pimentel Calvo (hijo de Antonio Pimentel y de Josefa Calvo) con Josefa Briones
Molina (hija de Francisco Briones y de María Molina). Pimentel Calvo (2-211v),
el 9-10-1830: Clemente de la Presentación Pimentel Luque o Clemente Pimentel
Luque (hijo de Pedro Pimentel y de Teresa Luque) con María de San Adriano
Calvo Toledano o María Calvo Toledano (hija de Cándido Calvo Flores y de
María Magdalena Toledano). De y en Tójar. Pimentel Calvo (2-255v), el 16-9-
1828: José de San Emeterio Pimentel Leiva o José Pimentel Leiva (soltero, de
26 años, hijo de Antonio Pimentel y de doña Alfonsa Leiva, todos labradores)
con Juana Feliciana Calvo Pérez (soltera, de 14 años, hija de José Calvo Ortiz –
labrador- y de María Pérez). De y en Tójar. Testigos: Juan Félix Calvo (arriero)
y José Jiménez Funes (barbero). Pimentel Calvo (3-228), el 12-10-1874: Antonio
de Santa Francisca Viuda Pimentel Alba o Antonio Pimentel Alba (hijo de
Antonio Pimentel y de María de San Anselmo Alba o María Alba) y María Juana
de San Julián Calvo Sicilia (conocida desde su infancia por «Josefa», hija de José
Calvo y de María Sicilia). Pimentel Calvo (3-244), el 27-9-1876, matrimonio
entre el soldado Antonio Eugenio Pimentel Barea (licenciado del Ejército, de
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25 años, hijo de Antonio Genaro Pimentel y de Joaquina Barea) y Feliciana de
San Pedro Regalado Calvo Sicilia o Feliciana Calvo Sicilia (hija de José Calvo y
de María Sicilia). Pimentel Calvo (4-132), el 26-11-1904: Francisco Román
Pimentel Sicilia (hijo de José Pimentel y de María Sicilia) con María Angustias
Calvo Mérida (hija de Félix Calvo y de Rafaela Mérida). Pimentel Ceballos (2-
82v), el 15-4-1815: Cristóbal Pimentel Remache (hijo de Juan Pimentel y de
Justa Remache) con Antonia de la Ascensión Ceballos Nadales o María de la
Ascensión Ceballos Nadales (hija de Valentín Ceballos y de María Nicolasa
Nadales). En Tójar. Pimentel Cordón (4-103v), el 4-9-1899: Francisco Pimentel
López (viudo, hijo de Francisco Pimentel y de Isabel López) con María Soledad
Cordón Sánchez (hija de Francisco Cordón y de Francisca Sánchez). Pimentel
Cordón (5-55), el 7-11-1921: Antonio Pimentel Matas (hijo de Antonio Pimentel
y de Adriana Aurora Matas) con Francisca Cordón Ortiz (hija de Fermín Cordón
y de Francisca Ortiz). Pimentel Expósito o Pimentel Casado (3-57), el 30-9-
1850: Manuel Valeriano Pimentel Ruiz (del campo, de 23 años, soltero, hijo de
José Pimentel y de Francisca Ruiz Aragonés) y María del Carmen Leoncio de
San Antonio Expósito Casado o María del Carmen Leoncio de San Antonio
Casado o María del Carmen Leoncio Expósito Casado o María del Carmen
Leoncio Casado (soltera, de 16 años, hija de Fausto María Expósito y de María
Josefa Casado, de Frailes). Pimentel González (3-255), el 15-10-1877: D.
Domingo Arjona Casado (Cura de Castil de Campos y encargado de la Iglesia de
Tójar) desposó a  Antonio de San Ambrosio Pimentel o Antonio Pimentel
(arriero, de 21 años, hijo natural de María Pimentel) y María Dolores González
Briones (hija de Antonio González y de María Briones). Pimentel Jiménez (3-
16), el 25-3-1841: Florencio Simón Pimentel Ceballos (jornalero, hijo de Cristóbal
Pimentel, jornalero, y de Antonia Ceballos) y Francisca de Sales Jiménez Cordón
o Francisca Jiménez Cordón (Francisco Jiménez y de María Cordón). Pimentel
Jurado (4-104), el 9-10-1899: Francisco Pimentel León (de 23 años, hijo de
Manuel Pimentel y de Josefa León) con María Dolores Jurado Briones (de 17
años, hija de Antonio Jurado y de María Briones). Pimentel Leiva (2-120v), el
6-10-1817: Juan Félix Pimentel Luque (hijo de Pedro Pimentel y de María Teresa
Luque) con Antonia de San Cesáreo Leiva Hidalgo (hija de José Leiva y de
Francisca Hidalgo). Pimentel Leiva (2-216), el 7-5-1832: Francisco Pimentel
Aguilera (viudo de Isabel Alba e hijo de Juan Pimentel y de Justa Aguilera
Remache) con María Raimunda Leiva Calvo (hija de Agustín Leiva y de María
Calvo). De y en Tójar. Pimentel Leiva (5-98), el 20-10-1930 (LÁM. 7064 y 71):
José Pimentel Matas (soltero, de 25 años, de Tójar, hijo de Antonio Pimentel y

64 Autorización militar para contraer matrimonio.
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de Aurora Matas) con Francisca Leiva Ruiz (soltera, de 20 años, de Tójar, hija
de Francisco Leiva y de María Dolores Ruiz). Pimentel López (3-234v), el 6-
3-1875: Francisco Patricio Pimentel Leiva (hijo de Francisco Pimentel y de
María Leiva) e Isabel de San Aniceto López Sicilia o Isabel López Sicilia (hija
de Pablo López y de Josefa Sicilia). Pimentel Matas (4-80v), el 11-4-1894
(LÁM. 72): Antonio Pimentel Sicilia (soltero, de 23 años, de Tójar, hijo de José
Pimentel y de María Dolores Sicilia) con Adriana María Matas Salazar o Adriana
María Aurora Matas Salazar (soltera, de 21 años, de Tójar, hija de José Matas y
de Ana María Salazar). Parientes. Pimentel Mérida (4-23v), el 28-11-1881:
Manuel Pimentel Alba (hijo de Antonio Pimentel y de María Anselma Alba)
con Isabel María Concepción Mérida Jurado (hija de Francisco Mérida y de
Antonia Jurado). Pimentel Molina (2-88), el 30-9-1815: Francisco de Paula
Pimentel Sánchez o Francisco Pimentel Sánchez (hijo de José Pimentel y de
Josefa Sánchez Flores) con Atanasia Manuela Molina Reina (hija de Francisco
Molina Reyes y de María Reina). En Campos. Pimentel Moral (3-49), el 11-9-
1848: Francisco de los Santos Mártires Pimentel Leiva o Francisco Pimentel
Leiva (del campo, hijo de Juan Félix Pimentel y de Antonia Cesárea Leiva) y
Francisca de Santa Inés Moral Ruiz o Francisca Moral Ruiz (hija de Antonio
Moral y de Justa Ruiz Aragonés). Pimentel Pérez (4-135v), el 16-10-1905:
Rafael Pimentel Calvo (hijo de Antonio Pimentel y de María Calvo conocida
como «Josefa Calvo») con Araceli Pérez Moral (hija de Antonio Pérez y de
Alfonsa Moral). Pimentel Pérez (5-20), el 4-11-1914 (LÁM. 73): Rafael
Pimentel Sicilia (soltero, de 26 años, de Tójar, hijo de José Pimentel y de María
Dolores Sicilia) con María Antonia Pérez Leiva (soltera, de 22 años, natural de
Villanueva de Córdoba y vecina de Tójar, hija de Antonio Pérez y de Manuela
Leiva). Pimentel Ruiz (2-72), el 2-10-1814: José María Pimentel Expósito (hijo
de Juan José Pimentel y de Bárbara de Jesús Expósito) con Francisca Antonia
Ruiz Calvo (hija de Antonio Ruiz Aragonés y de Antonia Josefa Calvo Flores).
En Tójar. Pimentel Sánchez (1-150), el 15-9-1794: Antonio Perfecto Pimentel
Ávalos (hijo de Juan Manuel Pimentel y de Ana Ávalos) con Isabel de San
Isidro Sánchez Cañete Briones o Isabel Sánchez Briones (hija de Francisco
Sánchez Cañete y de Francisca Rita Briones). En Tójar. Pimentel Sánchez (4-
86v), el 10-10-1895: Francisco Pimentel López (hijo de Francisco Pimentel y
de Isabel López) con María Josefa Sánchez Pareja (hija de Francisco Sánchez y
de María Pareja). Pimentel Sicilia (3-180v-181), el 24-11-1866: José de Santa
Martina Pimentel Barea (del campo, hijo de Antonio Pimentel y de Joaquina
Barea) y María Dolores Sicilia Ruiz (hija de Francisco Sicilia y de Josefa Ruiz
Aragonés). Pimentel Villena (3-130), el 19-11-1860: José Gabriel de Santa
Gertrudis Pimentel Ruiz o José Gabriel Pimentel Ruiz (del campo, hijo de José



227

Pimentel y de Francisca Ruiz Aragonés) y María del Carmen de San Norberto
Villena Velasco o María del Carmen Villena Velasco (hija de Fermín Villena y
de María Inés Velasco, de Valenzuela). Porras Gutiérrez (5-35), el 30-1-1918:
Pablo Porras Gutiérrez (de Alcaudete y vecino de Tójar en La Cubertilla, hijo
de Vicente Porras y de Rosenda Gutiérrez) con Elvira Gutiérrez Mayorga (de
Priego y en La Cubertilla, hija de Antonio Gutiérrez y de Ana Mayorga). Parientes
en segundo grado de consanguinidad. Porras Leiva (4-59), el 25-1-1890: Vicente
Porras Machado o Vicente Porras Manchado (de 39 años, viudo de Rosenda
Gutiérrez Ramírez, de Priego y vecino de Tójar, hijo de Pablo Porras y de Antonia
Machado o de Antonia Manchado) con María Josefa Leiva y Leiva (de Tójar,
soltera, de 18 años, hija natural de José Leiva y de María Josefa Leiva). Povedano
Alba (2-193), el 4-11-1826: José Antonio Toribio Povedano López (de
Zamoranos e hijo de Antonio Povedano y de Josefa López Rey) con Luisa de
San Isaac Alba Ramírez o Luisa Alba Ramírez (en Cenascuras e hija de Francisco
Arcadio Alba y de Luisa Ramírez). Povedano Barea (2-103), el 25-10-1816:
Félix Povedano González (hijo de José Povedano y de María González) con
María Isabel Barea Pérez (de Villanueva de Tapia e hija de Antonio Barea y de
Francisca Pérez). En El Tarajal y El Cañuelo. Fueron desposados con anterioridad
el 20-10-1810 (ahora es la velación). Povedano Barea (3-220), el 30-10-1873:
Juan Povedano y Povedano (del campo, de Zamoranos, hijo de Antonio Povedano
y de María Vicenta Povedano) con Isabel Barea Sánchez (en la calle de La Cruz,
hija de Juan Barea y de María Dolores Sánchez). Povedano Calvo (1-207v), el
10-9-1804: Raimundo de San Valentín Povedano Muñoz o Raimundo Povedano
Muñoz (hijo de Juan José Povedano y de Ana María Muñoz) con Francisca de
San Severo Calvo Flores del Arca o Francisca Calvo del Arca (hija de Francisco
Antonio Calvo Flores y de María Tiburcia del Arca). En El Cañuelo. Povedano
Calvo (2-251), el 4-11-1837: José Casimiro Povedano Moreno (en Zamoranos
e hijo de Juan Povedano y de María Moreno) con Antonia Romualda Calvo
Escobar (en Tójar e hija de Pedro Calvo Ortega y de Magdalena Escobar).
Povedano Calvo (5-94v), el 17-5-1930: Juan Povedano Luque (de El Cañuelo,
viudo de Francisca Povedano Expósito) con Rafaela Calvo Pimentel (de Tójar,
soltera, de 32 años, hija de Lorenzo Calvo y de Balbina Pimentel). Povedano
Castillo (2-239v), el 29-4-1837: Francisco Cipriano Povedano González (hijo
de Francisco Povedano y de María Juana González) con Francisca Javiera Castillo
Martos (hija de Sebastián Castillo y de Paula Martos). En El Cañuelo, feligresía
de Tójar. Povedano González (1-204), el 14-2-1803: Antonio de la Santa Cruz
Povedano Serrano o Antonio Povedano Serrano (hijo de Lorenzo Povedano y
de Gregoria Serrano) con Francisca Magdalena González López (hija de Manuel
González Afán y de Josefa López, mozos solteros). En El Cañuelo. Povedano
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González (1-217v), el 20-10-1806: Manuel Povedano Serrano (hijo de Lorenzo
Povedano y de Gregoria Serrano de los Mozos) con Lucía González Ortega
(hija de Juan Félix González de la Cerda y de Manuela Ortega). En El Cañuelo.
Povedano González (2-39), el 7-10-1811: Francisco Povedano Ortega (hijo
de Rufino Povedano y de Rita Ortega) con María Juana González López (hija
de Luis González y de Gertrudis López Rey). En El Cañuelo. Povedano
González (2-130), el 16-9-1818: Juan José Povedano Villar (hijo de Félix
Povedano y de María Villar) con Josefa de San Apolinario González Ramírez o
Josefa González Ramírez (hija de Juan Fausto González de la Cerda y de María
Ramírez). En El Cañuelo. Povedano González (2-139v), el 25-1-1819: Manuel
Povedano Serrano (hijo de Lorenzo Povedano y de Gregoria Serrano) con Isabel
González y González (hija de Juan González y de María González). En El
Cañuelo. Parientes en primer con segundo grado de consanguinidad. Povedano
González (2-226), el 4-2-1835: Juan Gregorio Povedano González (viudo de
Antonia Ortega e hijo de Francisco José Povedano y de María González) con
Francisca de San Juan de Mata González López o Francisca González López
(viuda de Pedro Pérez e hija de Luis González y de Gertrudis López Rey). En
El Cañuelo de esta feligresía. Povedano González (3-5v), el 15-8-1839: Félix
Povedano González Cámaras-Altas (arriero, viudo de Isabel Barea e hijo de
José Povedano y de María González Cámaras-Altas) y Antonia Feliciana González
Camarón Pareja o Antonia Feliciana González Pareja (hija de Juan González
Camarón y de Juana Pareja). Testigos: Francisco Cordón (labrador). Povedano
Jiménez (2-244v), el 21-8-1837: Antonio de San Mamerto Povedano Ruiz o
Antonio Povedano Ruiz (hijo de Anacleto Povedano y de Josefa Ruiz) con María
Josefa de San Antonino Jiménez Pimentel o María Josefa Jiménez Pimentel (hija
de Florencio Jiménez y de Josefa Pimentel). De Tójar y moradores en El Cañuelo.
Povedano Jiménez (3-13v), el 23-11-1840: Antonio José Toribio Povedano
López (labrador, viudo de Luisa Alba, de 31 años, hijo de Antonio Povedano y
de Josefa López Rey) y María Félix Jiménez Pareja (viuda de José María Jurado,
de 35 años, hija de Francisco Jiménez y de Feliciana Pareja). Testigos: Francisco
Madrid, Cristóbal Povedano y Andrés Carrillo (pegujareros). Povedano López
(1-186v), el 3-2-1800: Antonio Félix Povedano Cano (hijo de Juan Félix
Povedano y de Ana Lucía Cano) con Josefa Leocricia López Rey Pérez o Josefa
Leocricia López Pérez (de Luque, hija de Juan López Rey y de Rosa Pérez). En
Zamoranos. Povedano Luque (5-73), 12-6-1926: Luciano Povedano Torralbo
(de El Cañuelo, hijo de Cándido Povedano y de Araceli Torralbo) con Feliciana
Luque Salazar (de Tójar, hija de José Luque y de Araceli Salazar).

Povedano Mantas (4-83), el 20-9-1894: Antonio Povedano González
(de Zamoranos y vecino de Tójar, hijo de Domingo Povedano y de Antonia
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González) con Francisca Mantas Jurado (de y en Tójar, hija de Antonio Mantas
y de Josefa Jurado). Povedano Moral (3-210), el 8-2-1872: Francisco Basilio
Povedano Ordóñez (de Tójar, en Zamoranos, del campo, hijo de José Povedano
López y de María Dolores Ordóñez Barrientos) y María Gregoria del
Dulcenombre Moral Ruiz o María Gregoria Moral Ruiz (hija de Juan Moral Calvo
y de Alfonsa Ruiz Siles). Povedano Morales (2-98v), el 22-9-1816: Vicente
Vidal Povedano Ortiz (hijo de Antonio Povedano y de María Ortiz Cano) con
Antonia Tomasa Morales Carrillo (hija de Antonio Morales y de Alfonsa Carrillo).
En Zamoranos. Povedano Moreno (1-222), el 23-10-1807: José de San Lucio
Povedano Cano o José Povedano Cano (hijo de Juan Félix Povedano y de Ana
María Cano) con Francisca Barba Moreno Linares o Francisca Barba Linares
(de Luque e hija de Antonio Barba Moreno y de Francisca Linares). En
Zamoranos. Povedano Moreno (1-154v), el 22-11-1794: Juan José Povedano
Cano (hijo de Juan Félix Povedano y de Ana Cano) con María Moreno Linares
(hija de Antonio Moreno y de Francisca Linares, vecinos de Luque). Povedano
Ortiz (1-14v), el 20-4-1794: Antonio Povedano Gutiérrez con María de San
Bernardino Ortiz Cano. Hijos de Pedro de San Bartolomé Povedano y de María
Antonia Gutiérrez y de Francisco Ortiz y de María Cano. En Zamoranos.
Padrinos: Vicente Bermúdez y María Justa Povedano, su mujer. En (1-145), el
28-4-1794, se dice: María Ortiz Cano (hija de Francisco Ortiz y de María Cano
del Muro). Povedano Reina (1-181v), el 13-5-1799: Andrés Povedano Serrano
(hijo de Juan Povedano y de Antonia Serrano) con María Luisa Reina Moreno
(hija de Pedro Reina y de María Josefa Moreno. En Las Tres Torres. Povedano
Roldán (1-166), el 24-10-1796: José Ignacio Povedano González (hijo de José
Povedano y de María González) con Feliciana de San Álvaro Roldán González
o Feliciana Roldán González (hija de Cristóbal Roldán y de María González
Bravo). En Zamoranos. Povedano Ruiz (1-234v): Matrimonio el 2-12-1808
entre Cleto Marcelino Povedano Muñoz (hijo de Juan José Povedano y de María
Muñoz) con Josefa Camila Ruiz Bizarro (hija de Rafael Ruiz y de Antonia Bizarro).
En El Cañuelo y Camponubes. Povedano Ruiz (1-245): Matrimonio el 26-7-
1809 entre Félix Povedano (viudo de María Villar) con Inés de San Vicente
Ruiz de la Fuente (hija de Tomás Ruiz y de María Dolores de la Fuente). En El
Cañuelo. Povedano Sicilia (4-85), el 14-9-1895: Francisco Antonio Povedano
González (hijo de Domingo Povedano y de Antonia González) con María Sicilia
Sánchez (hija de Pedro Sicilia y de Josefa Sánchez). Povedano Tienda (1-227v),
el 8-8-1808: Francisco Povedano González (hijo de José Povedano y de María
González) con Petronila Tienda del Arca (hija de José Tienda y de Agustina del
Arca). Pulido Sicilia o Pulido Cecilia (2- 48v), el 12-10-1812: Miguel Antonio
Pulido González (hijo de Alfonso Pulido y de María González Corpas con María
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Encarnación Sicilia González o María Encarnación Cecilia González (hija de
Juan Sicilia o de Juan Cecilia y de Ana González). En El Cañuelo.

Lámina 64. Lámina 65.

Lámina 66. Lámina 67.
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Lámina 68. Lámina 69.

Lámina 70. Lámina 71.

Lámina 72. Lámina 73.
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R:
Ramírez Alba (1-178v), el 28-10-1798: Sebastián Ubaldo Ramírez Baena

(hijo de Antonio Ramírez y de Francisca Baena) con Antonia Alba (viuda de
Antonio Castillo). En El Cañuelo. Ramírez Ávalos (2-142), el 24-4-1819:
Vicente de San Adulfo Ramírez Sánchez o Vicente Ramírez Sánchez (hijo de
Pedro Ramírez y de Francisca Sánchez) con Francisca Isidra Ávalos Molina
(hija de José Ávalos y de Josefa Molina). En Campos. Ramírez Burgos (2-
222v), el 4-12-1833: Esteban Ramírez Sánchez o, menos probable, Esteban
Ramírez Cañete (de Almedinilla, viudo de Juliana Cuenca e hijo de Anselmo
Ramírez y de Juana Joaquina Sánchez Cañete) con Teresa de San Vicente Burgos
Briones Cordón o Teresa Burgos Cordón o Teresa Briones Cordón (hija de
Antonio Burgos Briones y de Ana Cordón). De y en Tójar. Ramírez Cuenca
(2-71): Antonio Loreto Ramírez de la Fuente (en El Tarajal e hijo de Antonio
Ramírez y de Margarita de la Fuente) con María Úrsula Cuenca Bermúdez (en
El Cañuelo e hija de Antonio Cuenca y de María Paula Bermúdez). Ramírez
Cuenca (2-128v), el 12-9-1818: Lorenzo Cándido Ramírez de la Fuente (hijo
de Antonio Ramírez y de Margarita de la Fuente) con Florentina Cuenca
Bermúdez (hija de Antonio Cuenca y de Paula Bermúdez). En El Cañuelo.
Ramírez García (1-34), el 3-3-1783: Antonio Ramírez (viudo de María Antonia
Castillo) con María Rafaela García Cerecero (viuda de Pablo López Rey). Hijos
de (no lo pone, pero son Francisco Julián Ramírez y María Hidalgo y Francisco
García y Manuela Ruiz.). En Campos. Ramírez González (1-42), el 7-10-1783:
Manuel Hipólito Ramírez Molina Nadales o Manuel Hipólito Ramírez Nadales
con Francisca Luisa González Cámaras-Altas Sánchez Flores o Francisca María
González Sánchez. Hijos de José Ramírez Molina y de Rosa Nadales y de
Francisco González Cámaras-Altas y de Ana María Sánchez Flores. En Tójar.
Ramírez González (2-133), el 17-10-1818: Rudesindo Ramírez de la Fuente
(hijo de Antonio Ramírez y de Margarita de la Fuente, viudo de María de San
Pedro Povedano y soldado granadero del Regimiento Provincial de Córdoba)
con Ana Estanislada González Piedras o Ana González Piedras (hija de Manuel
González Afan o Manuel González Afán y de Isabel Piedras). En El Tarajal.
Ramírez Gutiérrez (4-91), el 4-11-1896: Adriano Ramírez López (de
Almedinilla y vecino de Priego, hijo de Antonio Ramírez y de María López) con
María Eulalia Gutiérrez Rosa (de y en Tójar, hija de Germán Gutiérrez y de
María Rosa). Ramírez Leiva (2-225v), el 1-10-1834: Francisco de la Cruz
Ramírez Sánchez o Francisco Ramírez Sánchez (viudo de Antonia Molina
Ramírez e hijo de Pedro Ramírez y de Francisca Sánchez Cañete, de Campos)
con María de San Jorge Leiva Jiménez o María Leiva Jiménez (viuda de Francisco
Lopera e hija de Antonio Leiva Carrillo y de Antonia Jiménez, de y en Tójar).
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Ramírez Madrid (5-5v), el 2-12-1911: José Antonio Ramírez Hidalgo (de
Almedinilla y en Tójar desde hace mucho tiempo, viudo de Timotea Pareja
González, hijo de Manuel Ramírez y de Ascensión Hidalgo) con Antonia Madrid
Ruiz (soltera, de 24 años, hija de José Madrid y de Plácida Ruiz). Ramírez
Martos (2-97v), el 21-9-1816: Francisco del Señor Ramírez Molina o Francisco
Ramírez Molina (hijo de Francisco Martín Ramírez y de María Molina Reyes)
con Rosalía Martos Rey (hija de Antonio Martos y de Rosalía Rey). En Campos.
Ramírez Milla (1-80), el 23-9-1787: Antonio Ramírez Hidalgo (viudo en
segundas nupcias de María Rafaela García Ruiz) con Francisca Sebastiana Milla
Trillo (viuda de Manuel Faustino Ballesteros García). En 1-9, con fecha 8-9-
1787, se dice: Antonio Ramírez Hidalgo (viudo en segundas nupcias de María
Rafaela García Ruiz y en primeras de María Antonia Castillo) con Francisca
Sebastiana Milla Trillo (también viuda de Manuel Faustino Ballesteros García).
Hijos de no lo pone, pero son de Francisco Ramírez y María Hidalgo y de
Francisco Milla y Ana Trillo. Ramírez Muñoz (4-38v), el 8-12-1884: Antonio
Nereo Ramírez Ortega (de Campos, hijo de Francisco Ramírez y de Dolores
Ortega) con María Muñoz Burgos (de Campos, viuda en segundas nupcias de
Miguel Montes Alba, hija de Antonio Montes y de Alejandra Alba). Ramírez
Ordóñez (1-165), el 6-9-1796: Juan Rufino Ramírez Castillo (hijo de Antonio
Ramírez y de Antonia Castillo) con Luisa Gertrudis Ordóñez López (hija de
José Ordóñez y de Juana López Rey). En Campos. Ramírez Ortega (3-77v), el
23-4-1855: Francisco Pedro Ramírez Cuenca (labrador, hijo de Antonio Ramírez
y de María Cuenca, de Tójar) y Antonia Dorotea Ortega Castillo (hija de Jacinto
Ortega y de Antonia Castillo, de Campos). Éstos se habían casado en Campos).
Ramírez Pareja (4-115v), el 9-11-1901: Antonio Ramírez Hidalgo (de 26 años,
de Almedinilla y vecino de Luque, hijo de Manuel Ramírez y de Ascensión
Hidalgo) con Rafaela Timotea Pareja González (de Tójar, de 18 años, hija de
Antonio Pareja y de Rafaela González). Ramírez Perálvarez (1-85v), el 9-5-
1788. Diego Ramírez Nadales (viudo de María Castillo), con Antonia Josefa
Perálvarez Rama de León, hija de Juan Francisco Perálvarez y de Juana de la
Rama de León. Ramírez Pimentel (3-41v), el 20-6-1846: Antonio Leoncio
Ramírez Cuenca (del campo, hijo de Antonio Sotero Ramírez y de María Cuenca)
y Manuela Hermenegilda Pimentel Leiva (hija de Antonio Pimentel Calvo y de
doña Alfonsa Leiva). En Tójar. Parientes en cuarto grado de consanguinidad.
Testigos: Santiago Arjona (Sacristán) y Domingo Calvo (labrador). Ramírez
Povedano (1-242): Matrimonio el 8-4-1809 entre Rudesindo Simplicio Ramírez
y Rosalía de San Pedro Povedano. Moradores el contrayente en el Tarajal y ella
en el Cortijo de la Tres Torres. Rudesindo Simplicio Ramírez de la Fuente (hijo
de Antonio Ramírez y de Margarita de la Fuente) con María de San Pedro
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Povedano Guerrero (hija de Lorenzo Povedano y de Gregoria Serrano). Ramírez
Sánchez (1-51), el 13-9-1784: Pedro José Francisco Ramírez Hidalgo con
Francisca Sánchez Cañete Díaz o Francisca Sánchez Díaz. Hijos de Francisco
Ramírez y de María Hidalgo y de Cristóbal Sánchez Cañete y de Dª Ana María
Díaz. En Tójar. Ramos Ayala (5-76), el 1-5-1927, firmó la primera partida de
Matrimonio el nuevo cura don Mariano Fernández-Tenllado Roldán: D. José
Ramos Rodríguez (soltero, de 28 años, de Burgos, Maestro Nacional, hijo de D.
Julio Ramos y de Dª Emilia Rodríguez) con Dª Adoración Ayala Ramírez (soltera,
de 22 años, hija de D. Facundo Ayala y de Dª María del Carmen Ramírez).
Testigos: Francisco Jurado Calmaestra y Juan Jurado Cuenca, dependientes de
esta Parroquia (LÁM. 74, vid Lám. 43)65. Reina Leiva (2-40), el 8-12-1811:
Antonio Silvestre Reina Muñoz (hijo de Francisco Reina y de Vicenta Anastasia
Muñoz) con Francisca de los Mártires Leiva Hidalgo o Francisca Leiva Hidalgo
(hija de José Leiva y de Francisca Hidalgo). En Tójar. Reina Muñoz (1-35), el
28-4-1783: Pedro Francisco Reina Sánchez con Vicenta Anastasia Muñoz Luque.
Hijos de Miguel Reina y de Ana Cipriana Sánchez y de Bartolomé Muñoz y de
María Luque Carrillo. En Todos Aires. Reina Ortega (1-183v): El 23-9-1799.
Narciso José Antonio Reina Sánchez (hijo de Miguel Reina y de Ana Ciriaca
Sánchez) con Isidra Ortega Cano (viuda de José Rojas). Reina Pimentel (3-
81v), el 13-10-1855: Antonio de San Diego Reina González o Antonio Reina
González (del campo, hijo de Cristóbal Reina y de Josefa González, de la feligresía
de Campos) y Antonia de los Ángeles Pimentel Leiva o Antonia Pimentel Leiva
(hija de Francisco Pimentel y de Raimunda Leiva, de Tójar). Remache Alba
(1-96), el 21-9-1789: Francisco Antonio Remache Cano (viudo de María
Manuela Sánchez Ávalos) con Josefa de San Víctor Alba Pareja, hija de Martín
Alba Moyano y de María Manuela Pareja Calvo. Remache Alba (1-108), el 18-
10-1790: Pedro de la Purificación Remache Leiva, hijo de Cristóbal Gervasio
Remache y de Ana María Leiva, con María de San Felipe Alba Moyano Calvo o
María Alba Calvo, hija de  Tomás Alba Moyano y de Antonia Paula Calvo. En
Tójar. Remache Briones (4-36v), el 28-8-1884: Francisco Remache Nocete
(hijo de José Remache y de Isabel Nocete) con Antonia Briones Moral (hija de
Manuel Briones y de Feliciana Moral). Remache Cabezas (2-159v): Cristóbal
Remache Moral (hijo de Pedro Remache y de Isabel Moral y viudo en primeras
nupcias de Josefa Alejandra Calvo y en segundas de María Antonia Ortega) con
Gregoria Rosalía Cabezas Trujillo (viuda de José Torres e hija de Antonio Cabezas
y de María Antonia Trujillo Ávila). De Tójar, pero al tiempo de esta velación
(24-4-1820) son vecinos de Alcaudete. Remache Castillo (2-145), el 9-6-1819:

65 De izquierda a derecha: Juan Jurado Cuenca (hijo de Francisco Jurado Calmaestra), el pintor Antonio
Povedano Bermúdez y Antonio Sánchez Ordóñez durante la Guerra Civil en la Zona de Fuente-Tójar.
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Antonio Francisco Remache Alba (hijo de Francisco Antonio Remache y de
Josefa Alba Moyano) con Antonia Castillo Sicilia (hija de Francisco Castillo y
de María Sicilia). En Tójar. Remache Delgado (1-160v), el 19-10-1795:
Francisco Remache (viudo e María González) con María de San Simón Delgado
Navas o María Delgado Navas (hija de Rodrigo Martín Delgado y de Manuela
Eulogia Navas). En Tójar. Remache González (1-49), el 16-8-1784: Agustín
Remache Hurtado con Josefa Isidora González Camarón Navas o Josefa Isidora
González Navas. Hijos de Manuel Remache y de María Hurtado y de Pedro
González Camarón y de Antonia Navas. Padrinos: Juan Leiva y María Cantero,
su mujer. En Tójar. Remache González (1-205), el 2-5-1803: Manuel Remache
(viudo de Ana María Sánchez Guillén) con Francisca González (viuda de
Francisco Molina Reyes). En Campos. Remache Jiménez (1-119), el 19-9-
1791: Antonio Remache Porras, hijo de Pedro Remache y de María Francisca
Porras Ordóñez, con Antonia Micaela de San Pedro Jiménez Cano o Antonia
Micaela Jiménez Cano Bravo, hija de Andrés Jiménez y de Juana Cano Bravo.
Remache Jurado (2-58v), el 8-9-1813: Francisco Alejo Remache Alba (hijo
de Pedro Remache y de María de San Felipe Alba Moyano o María Alba Moyano)
con Francisca Nicasia Jurado Ruiz (hija de Cristóbal Jurado y de Francisca Ruiz).
En Tójar. Remache Martín (1-112), el 6-3-1791: Juan Aquilina Remache
(viudo de Antonia Pimentel) con Antonia de San León Martín Delgado Navas o
Antonia Martín Navas, hija de Rodrigo Martín Delgado y de María Eulogia
Navas. En Tójar. Remache Ordóñez (182v), el 28-8-1799: Agustín de la Cruz
Remache Ariza?, viudo de Josefa González (hijo de Manuel Remache y de María
Ariza con Juliana Ordóñez (hija de Antonio Ordóñez y de Isabel Ruiz. En Tójar.
Remache Sánchez Guillén (1-2v), el 12-12-1783: Manuel Perfecto Remache
Ruiz con Ana María Francisca Sánchez Guillén Bermúdez o Francisca Sánchez
Bermúdez. Hijos de Juan Perfecto Remache y de Isabel Ruiz Barea y de Francisco
Sánchez Guillén y de Ana Celestina Bermúdez. En Castil de Campos. Remache
Sánchez (1-38v), el 22-9-1783: Juan Aquilino Remache Porras con Antonia
Josefa Sánchez Pimentel Ávalos o Antonia Josefa Sánchez Ávalos. Hijos de
Pedro Remache y de María Francisca Porras y de José Sánchez Pimentel y de
María Josefa Ávalos. En Tójar. Remache Sánchez (1-56v), el 27-6-1785:
Francisco Antonio Remache Cano con María Manuela Sánchez Cañete Ávalos
o María Manuela Sánchez Ávalos. Hijos de Miguel Remache y Antonia Cano y
de Antonio Sánchez Cañete y María Agustina Ávalos. Remache Sánchez (1-
170v), el 4-9-1797: Cristóbal del Santo Ángel Remache Leiva o Cristóbal
Remache Leiva (hijo de Cristóbal Remache y de Ana María Leiva) con María
Úrsula Sánchez Cañete Toledano o María Úrsula Sánchez Toledano (hija de
Isidro Sánchez Cañete y de Ana María Toledano). En Tójar. Repullo Expósito
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(4-43), el 14-8-1886, D. Francisco García Pedrera desposó a Antonio Repullo
Granados, viudo, hijo de Juan José Repullo Cubero y de María del Carmen
Granados Gómez, natural de Rute, Cabo Primero de la Guardia Civil de la
Comandancia de esta Provincia y residente en este Puesto, con Elena Camila
Expósito, soltera, de 21 años, natural de Lucena y vecina de Fuente-Tójar.
Repullo Moral (4-52-52v), el 29-4-1889: D. Francisco García desposó a José
Repullo del Cabo, soltero, de 22 años, natural de Rute, Guardia Civil de Segunda
Clase de la Comandancia de esta Provincia y residente en el Puesto de la ciudad
de Priego, hijo legítimo de Antonio Repullo Granados y de María Francisca del
Cabo Valverde y a Antonia de san Atanasio Moral Alba o Antonia Moral Alba,
soltera, de 18 años, hija legítima de Francisco Moral y de María Dolores Alba,
natural y vecina de esta villa. Reyes de la Torre (2-45v), el 28-9-1812: Manuel
Ciriaco Reyes Lopera (de Almedinilla, viudo de Josefa Serrano e hijo de José
Félix Reyes e Inés Lopera) con María Magdalena de la Torre González (hija de
José de la Torre y de Agustina González Relimpio). En Tójar. Reyes González
(1-246), el 6-11-1809: Leoncio de San Hilario Reyes Lopera y Antonia Agustina
González Cámaras-Altas Rosa El Sorbito y La Cubertilla. Leoncio Reyes Lopera
(hijo de José Félix Reyes y de Inés Lopera) con Antonia Agustina González
Rosa (hija de Juan Manuel González Cámaras-Altas y de María Magdalena Rosa,
su segunda mujer). Reyes Molina (1-69v): Matrimonio, 25-10-1786, entre
Amador José Reyes Castro, natural de Martos e hijo de Francisco Reyes y de
Manuela Castro, con María del Rosario Molina Carmona, natural de Jamilena
(Arzobispado de Granada) e hija de Juan Félix Molina y de Sebastiana Carmona.
Los contrayentes son moradores de Toxar. Fueron sus padrinos Francisco Cortés
y su hija Ana Cortés. Oficia fray Francisco Benítez. Reyes Ramírez (4-79), el
27-9-1893: Juan Reyes Sánchez (de Campos, hijo de Juan Félix Reyes y de María
Sánchez) con Josefa González Ramírez (de Campos y vecina de Tójar, hija de
Manuel González y de María del Carmen Ramírez). Parientes en cuarto grado
de consanguinidad. Rodríguez Pérez (5-36), el 21-10-1918, el nuevo cura D.
Francisco Eguizábal Pérez desposó a Francisco Rodríguez Parreño (de Priego,
de 35 años, hijo de Antonio Rodríguez y de María Soledad Parreño) con Manuela
Pérez Moral (de Tójar, de 21 años, hija de Antonio Pérez y de Ildefonsa Moral).
Rojas Serrano (2-126v), el 27-6-1818: Miguel Rojas Ortega (viudo de María
Jacinta González Ceferino e hijo de José Rojas y de María Francisca Ortega)
con Josefa de San Cesáreo Serrano González o Josefa Serrano González (hija de
Antonio Serrano Santaella y de Juana González Cámaras-Altas). En el Río de
Caicena. Roldán Alba (2-212), el 14-2-1831: Alfonso Jorge Roldán Leiva (hijo
de Antonio Roldán y de Manuela Leiva) con Josefa de San Lucas Alba Ramírez
o Josefa Alba Ramírez (hija de Francisco Arcadio Alba y de Luisa Ramírez). De
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Tójar, en Zamoranos. Parientes en tercer con cuarto grado de consanguinidad.
Roldán Leiva (5-70), el 15-10-1925: Francisco Roldán Zapater (de Zamoranos,
en El Cañuelo, hijo de Juan Roldán y de Isabel Zapater) con Francisca Leiva
Hidalgo (de Tójar, hija de José Leiva y de Francisca Hidalgo). Roldán Ordóñez
(2-147v), el 22-8-1819: Pedro José Roldán Serrano (hijo de José Roldán y de
Feliciana Serrano) con Paula Ordóñez Calvo (hija de Juan Ordóñez y de María
Josefa Calvo). En Zamoranos. Roldán Ramírez (4-3), el 18-2-1878: Antonio
Braulio Roldán Escobar (de Zamoranos y en Tójar, hijo de D. José Roldán Leiva
y de María Gregoria Escobar Barba Moreno o de María Gregoria Escobar
Moreno) con María Araceli Ramírez Pimentel (hija de D. Antonio Ramírez
Cuenca y de Manuela Pimentel Leiva). Parientes en tercer grado de
consanguinidad. Roldán Sánchez (3-86), el 12-6-1856: Francisco Antonio de
San Ambrosio Roldán González o Francisco Antonio Roldán González (del
campo, hijo de Francisco Antonio Roldán y de Feliciana Genara González) y
María de San Víctor Sánchez Moral o María Sánchez Moral (hija de Felipe
Sánchez y de Ramona Moral). Rosa Barea (4-114v), el 26-10-1901: José Felipe
Rosa Gutiérrez (hijo de Cristóbal Rosa y de Francisca Trinidad Gutiérrez) con
Francisca Barea Calvo (hija natural de Eugenio Barea y de María Dolores Calvo).
Rosa Calvo (2-213v), el 26-12-1831: Tomás Timoteo Rosa Hidalgo (hijo de
Juan de Dios Rosa y de Antonia Hidalgo) con Rosalía de San Diego Calvo
Luque (hija de Antonio Toribio Calvo y Francisca Luque, su segunda mujer).
De y en Tójar. Rosa Calvo (3-215v), el 21-8-1873: Francisco Florencio de la
Rosa Sicilia o Francisco Florencio Rosa Sicilia (del campo, en la calle de La
Fuente, hijo de Francisco Rosa Hidalgo y de Antonia Sicilia Sánchez) y Agustina
Calvo Cuenca (en la calle Baja, hija de Agustín Calvo Toledano y de María del
Rosario Cuenca). Rosa González (1-92v), el 6-10-1788: Antonio Leonardo
Rosa Cañete, hijo de Manuel Ceferino Rosa y de Isabel María Cañete, con
Antonia González Escobar, hija de José González y de Francisca Javiera Escobar.
Rosa González (2-128), el 23-8-1818: Cristóbal Rosa Jurado (viudo de María
de San Abundio Ortiz Povedano o María Ortiz Povedano e hijo de Juan Rosa
Cañete y de María Antonia Jurado Ramírez) con Josefa Ignacia González y
González (hija de Juan González Camarón y de María González Leiva). En
Zamoranos. Rosa González (3-158v), el 1-10-1863: Francisco María de San
Agadón Rosa Calvo o Francisco María Rosa Calvo (jornalero, hijo de Tomás
Rosa y de Rosalía Calvo) y Vicenta María de San Agadón González Luque o
Vicenta María González Luque (hija de Francisco José Pedro Regalado González
y de Antonia Aurelia Luque). Rosa González (3-198v), el 16-10-1869: Francisco
de Santa Prisca Rosa Alcalá o Francisco Rosa Alcalá (de Priego y en Campos,
del campo, de 41 años, viudo de Antonia Simona Pérez, hijo de Francisco Rosa
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y de… -no lo pone- Alcalá) y Juana Jerónima González Gutiérrez (de Campos
en Todos Aires, soltera de 27 años, hija de Francisco Julián González y de
Teresa Gutiérrez, ésta, de Alcaudete). Rosa Gutiérrez (3-250), el 29-10-1876:
Cristóbal de la Rosa Expósito o Cristóbal Rosa Expósito (de Campos en Todos
Aires, hijo de Ciriaco Rosa y de María de la Sierra Expósito) y Francisca Trinidad
de San Leonardo Gutiérrez Bermúdez o Francisca Trinidad Gutiérrez Bermúdez
(de Tójar en Todos Aires, hija de Manuel Gutiérrez y de Cayetana Bermúdez).
Rosa Hidalgo (1-212), el 8-10-1805: Juan de Dios Rosa Luque (hijo de Patricio
Rosa y de Catalina Luque) con Antonia Alfonsa Hidalgo González (hija de
Francisco Hidalgo y de María González. Rosa Jurado (1-77), el 27-9-1787:
Juan Antonio Feliciano Rosa Cañete con María Antonia Jurado Ramírez. Hijos
de Manuel Ceferino Rosa e Isabel María Cañete y de Jacinto Jurado y Antonia
Ramírez Cabello. En Zamoranos. Rosa Ortiz (2-96v), el 16-9-1816: Cristóbal
Antonio Rosa Jurado (hijo de Juan Antonio Rosa y de María Antonia Jurado
Ramírez) con María de San Abundo Ortiz Povedano o María Ortiz Povedano
(hija de Juan Ortiz y de María Povedano). Rosa Pareja (1-233v): Matrimonio
el 23-11-1808 entre Félix de San Anacleto Rosa Luque o Félix Rosa Luque
(hijo de Patricio Rosa y de Catalina Luque) con Brígida de San Dionisio Pareja
González (hija de Francisco Pareja y de Antonia González Cámaras-Altas). En
Tójar. Rosa Sicilia (2-254), el 31-8-1838: Francisco Tomás Rosa Hidalgo (e 21
años, soltero, jornalero, hijo de Juan de Dios Rosa –jornalero- y de Antonia
Hidalgo) con Antonia Sicilia Sánchez (soltera, de 18 años, hija de Francisco
José Sicilia y de Antonia Tomasa Sánchez). De y en Tójar. Rosa Sicilia (5-33v),
el 13-6-1917: Félix Rosa Gutiérrez (hijo de Cristóbal Rosa y de Francisca Trinidad
Gutiérrez) con María del Carmen Sicilia Jiménez (hija de Rafael Sicilia y de
Agustina Jiménez). En Todos Aires. Ruiz Aguayo (1-167), el 26-2-1797:
Francisco de San Blas Ruiz Zafra o Francisco Ruiz Zafra (hijo de Juan Justo
Ruiz y de Feliciana María Zafra) con Francisca Aguayo Camacho (de Algarinejo,
hija de Antonio Aguayo y de Manuela Camacho). En Zamoranos. Ruiz Aguilera
(3-198), el 27-9-1869: Francisco Tomás Ruiz Leiva (del campo, hijo de José
Ruiz y de María Leiva) y Joaquina Águeda Aguilera Remache Muñoz o Joaquina
Águeda Aguilera Muñoz (hija de Bonifacio Aguilera y de Antonia Muñoz). Ruiz
Alba (2-169), el 31-3-1821: Francisco Isidoro Ruiz Povedano (viudo de Lorenza
Calvo Ortega e hijo de Francisco Ruiz González y de Isabel Povedano) con
Francisca de San Braulio Alba Toledano (hija de Francisco Alba Moyano y de
Gonzala Toledano). En Tójar. Parientes en cuarto grado. Ruiz Alba (2-28), el
15-4-1811: Manuel de San Gregorio Ruiz Povedano o Manuel Ruiz Povedano
(hijo de Francisco Ruiz y de Isabel Povedano) con Feliciana Alba Leiva (hija de
Francisco Alba y de María Antonia Leiva). En Tójar. Ruiz Alba (3-35), el 19-9-
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1844: Francisco Miguel de San Nereo Ruiz de la Rosa o Francisco Miguel de
San Nereo Ruiz Rosa o Francisco Miguel Ruiz Rosa (jornalero, hijo de Pascual
Ruiz Aragonés y de Antonia Rosa) y Manuela Raimunda Alba González (hija de
Cristóbal Alba y de Antonia Eugenia González). Ruiz Alba (5-63), el 7-11-
1923 (LÁM. 75): Domingo Ruiz Moral (de Tójar, de 29 años, de Tójar, viudo
de Balbina Moral Briones, hijo de Antonio Ruiz y de Antonia Moral) con María
Manuela Alba Matas (de Tójar, de 21 años, de Tójar, soltera, hija de Rafael
Alba y de María Salomé Matas). Ruiz Alejandre (1-37v), el 15-9-1783: Francisco
Leocricio Ruiz Chacón con Feliciana Antonia Alejandre Laro López o Feliciana
Antonia Alejandre Laro. Hijos de Manuel Ruiz y de Ana Chacón Ávalos y de
Blas Alejandre Laro y de Francisca Juana López. En El Cañuelo. Ruiz Aragón
(1-115), el 22-8-1791: Cristóbal Rudesindo Ruiz González Briones o Cristóbal
Rudesindo Ruiz Briones, hijo de Cristóbal Ruiz González y de Ana Feliciana
Briones, con Antonia de San Álvaro Aragón Navas o Antonia Aragón Navas,
hija de Andrés Aragón y de Ana Navas. En Tójar. Ruiz Aragonés Lopera o
Ruiz Lopera (3-86v-87), el 21-8-1856: D. José María Molina, Presbítero con la
habilitación conducente, sin proceder las tres canónigas municiones por haber
sido dispensadas por el Vicario Gobernador y Provisor de esta Abadía por decreto
del día de ayer, desposé por palabras de presente que hicieron verdadero
matrimonio y arreglándome al Ritual Romano a José Ruiz Aragonés de la Rosa
o José Ruiz Aragonés Rosa o José Ruiz Rosa (trabajador del campo, de 36 años,
viudo de María Ramona González, hijo de Pedro Ruiz Aragonés y de Fabiana
Inés Rosa) y Antonia Lopera González (de 25 años, hija de Francisco Lopera y
de Dorotea González). Declararon tener tres hijos: José, Antonia y Gregorio de
San Lorenzo. Testigos: Antonio Sánchez (hacendado), Antonio Alba (labrador),
Raimundo Cordón (arriero), Antonio Reina (jornalero) y Joaquín Jurado66. Ruiz

66 Uno el decreto que aparece en un folio sin numerar que he signado como 86bis: «Con conocimiento del
Caballero Arcipreste del partido, me hallo hoy día de la fecha en este pueblo de Fuente Tójar, tal ver para recibir
el último suspiro de su Cura, Don Antonio Rogelio de Leiva, de quien he sido condiscípulo y amigos desde la
juventud. Ocurre en este mismo pueblo que José Ruiz Aragonés, viudo, y Antonia Lopera González, soltera, han
vivido por varios años en sociedad, de tal conformidad que resulta doble prole bautizada como hijos naturales
de ambas circunstancias de la vida han hecho que no hayan podido efectuar matrimonio, la Antonia fue ayer
desahuciada por el Médico Cirujano D. José Gómez y Ruiz y esta tarde le serán por mí, por mi Dios mediante,
y por no haber aquí otro Presbítero. Administrados los Sagrados Sacramentos. Se me ha propuesto les administrase
el del Matrimonio, para el que me he informado no tienen impedimento, pero necesitan la dispensa de
proclamas y en mí la habilitación conveniente. Son pobres miserables que para nada tienen, y por lo tanto he
determinado salga uno sin pérdida de tiempo a llevar a V. S. esta informal exposición, pues el que atender al
enfermo que está en agonía no da lugar a más. Quedo respetuosamente. B. S. M. Fuente Tójar a 21 de agosto de
1856. Firma José María Molina». Al margen izquierdo se escribe: «Alcalá la Real, Agosto 21 de 1856. El Sr. V. Gral.
Eclesiástico de esta Abadía ha tenido a bien dispensar las proclamas en el matrimonio que se pretende recibir
otorgando a Vd. o a otro Presbítero para proceder al desposorio. Firma Joaquín Romero, Secretario». En el mismo
f. v. vienen las declaraciones e informe de los contrayentes y testigos y en el f. 87, el nuevo cura D. Pedro Hernández
y Calmaestra, el 25-9-1856, veló y dio las bendiciones nupciales a [misma Partida de casamiento] José Ruiz Aragonés
Rosa o José Ruiz Rosa con Antonia Lopera González. Testigos: Pedro Ruiz «El Mayor» y Pedro Ruiz «El Menor».
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Arrebola (1-196), el 21-6-1801: Francisco Toribio Ruiz (viudo en segundas
nupcias de Beatriz Florencia Moral) con María Arrebola (de Rute, viuda de
Tomás Barrientos). En La Cubertilla. Ruiz Ávalos (4-94), el 25-10-1897: Agustín
Ruiz Moral (hijo de Francisco Antonio Ruiz y de María Moral) con María Ávalos
Calvo (hija de Manuel Ávalos y de Genara Calvo). Ruiz Barea (2-229v), el 24-
10-1835: Antonio Raimundo Ruiz Rosa (hijo de Pascual Ruiz y de Antonia
Rosa) con Josefa Tomasa Barea Pimentel (hija de Juan Barea y de Josefa Pimentel).
De y en Tójar. Ruiz Barea (4-109), el 21-6-1900: Juan Ruiz Moral (hijo de
Antonio Ruiz y de Antonia Moral) con Matilde Barea Calvo (hija de Pedro
Matías Barea y de Feliciana). Ruiz Calvo (1-161v), el 20-12-1795: Antonio
Lorenzo Ruiz Briones (hijo de Pedro Ruiz y de Felipa Briones) con Antonia
Josefa Calvo Bermúdez (hija de Francisco Calvo y de María Bermúdez, de
Alcaudete). En Tójar. Ruiz Calvo (2-59v), el 20-9-1813: Francisco Isidoro Ruiz
Povedano (hijo de Francisco Ruiz González y de Isabel Povedano) con Dª
Lorenza Vicenta Calvo Ortega (hija de D. Francisco Solano Calvo Flores y de
Dª Francisca Ortega). De Tójar. Ruiz Calvo (2-92v), el 6-3-1816: Fausto José
Ruiz Aragón (hijo de Cristóbal Ruiz González y de Antonia Aragón) con Rosalía
de San Carlos Calvo Ruiz o Rosalía Calvo Ruiz (hija de José Calvo Flores y de
María Ruiz Aragonés. Parientes en tercero con cuarto grado de consanguinidad).
En Tójar. Ruiz Calvo (3-134v), el 11-5-1861: Francisco Isidoro Ruiz Povedano
(labrador, viudo en terceras nupcias de Rosalía Molina, de 69 años, hijo de
Francisco Ruiz y de Isabel Povedano) y Francisca Nicolasa Calvo Sánchez (viuda
de Francisco Aniceto González, de 59 años, hija de Fernando Calvo y de Antonia
Sánchez Cañete). Ruiz Calvo (3-252), el 10-2-1877: Francisco Pablo Ruiz y
Ruiz (hijo de Antonio Ruiz y de Ana Ruiz) y María Concepción de San Atanasio
Calvo Rubio Lamas o María Concepción Calvo Rubio Lamas o María Concepción
Calvo Lamas (de Priego, hija de José María Calvo Rubio y de Francisca María
Lamas). Ruiz Calvo (4-21), el 10-10-1881: Francisco Zoilo Ruiz Ceballos (hijo
de Francisco Ruiz y de Genara Ceballos) con Francisca Casimira Calvo Madrid
(hija de Francisco Calvo y de María Madrid). Parientes en cuarto grado de
consanguinidad. Ruiz Calvo (4-41v), el 25-11-1885: José Ruiz y Ruiz (hijo de
Manuel Ruiz y de Dominga Ruiz) con Francisca Calvo Pimentel (hija de Bernabé
Calvo y de Manuela Pimentel). Ruiz Cano (1-18), el 18-10-1779: Juan Antonio
Anastasio Ruiz Abad González o Juan Antonio Ruiz González con Ana Josefa
Cano Cañete. Hijos de Antonio Ruiz Abad y de Isabel González y de Francisco
Cano y de María Cañete. En Zamoranos. Ruiz Cano (1-96v), el 21-9-1789:
Francisco Luis Ruiz Toribio Bautista o Francisco Luis Ruiz Bautista, hijo de
Juan Ruiz Toribio y de Ana Bautista, con María Fernanda Cano Pimentel, hija
de Pedro Cano y de María Matea Pimentel. Ruiz Carrillo (1-3), el 21-4-1783:
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José Esteban Ruiz Sánchez Cañete con Eulalia Antonia María Carrillo Serrano
Pérez o Eulalia Antonia Carrillo Pérez. Hijos de Luis Ruiz y de María Encarnación
Sánchez Cañete y de Andrés Carrillo Serrano y de Feliciana Pérez Puerto. En
Tójar. Ruiz Carrillo (2-108v), el 18-2-1817: Francisco Blas Ruiz Aragón (hijo
de Cristóbal Ruiz y de Antonia Aragón) con María Cipriana Carrillo Ruiz (hija
de Isidoro Carrillo y de Mariana Ruiz Aragonés). En Tójar. Ruiz Carrillo (2-
190v), el 25-8-1825: Miguel de San Eloy Ruiz Aragón o Miguel Ruiz Aragón
(hijo de Cristóbal Ruiz Aragonés y de Antonia Aragón) con Antonia Rufina
Carrillo Sánchez (hija de Francisco Carrillo Albornoz y de Josefa Sánchez Guillén).
De y en Tójar. Ruiz Ceballos (3-49), el 6-9-1848: Francisco Gregorio Ruiz
Siles (labrador, hijo de Agustín Ruiz Santaella y de Luisa Siles) y Genara de San
Julián Ceballos Moral o Genara Ceballos Moral (Hipólito Ceballos y de Antonia
Moral). Ruiz Expósito (2-87), el 26-9-1815: Antonio Cayo Ruiz Cecilia o
Antonio Cayo Ruiz Sicilia (hijo de Tomás Julián Ruiz y de María Dolores Cecilia
o María Dolores Sicilia) con Martina Agustina Expósito «que la ha criado como
hija Manuel González «El Manco» y Ana María Ojeda, su mujer»). En El Cañuelo.
Ruiz García (4-1), el 3-1-1878: Francisco María Ruiz León (viudo de
Encarnación Cañete Bravo, de Luque y vecino de Tójar en La Casería de los
señores Calvos, de 27 años, jornalero, hijo de Vicente Ruiz y de Josefa León)
con María Rafaela de San Gregorio García Bizarro o María Rafaela García Bizarro
(viuda de Manuel Calvo Romero, de Priego y en la misma Casería, de 39 años,
hija de José García y de Josefa Bizarro). Ruiz González (1-142), el 28-10-
1793: Francisco Simón Ruiz Aragonés Briones o Francisco Simón Ruiz Briones
o Francisco Ruiz Briones (hijo de Pedro Ruiz Aragonés y de Felipa Briones) con
María Dionisia González Muñoz (hija de Juan Domingo González y de Sebastiana
Jerónima Muñoz Aguilera. En Tójar. Ruiz González (1-235v): Matrimonio entre
Francisco José Ruiz Aragonés y María Andrea González el 10-12-1808. Oficia
Fray Diego del Rosal. Francisco José Ruiz Matas (hijo de Cristóbal Ruiz Aragonés
y Antonia Matas) con María Andrea González Ramírez (hija de Antonio José
González y de Isabel Ramírez). En Tójar. Ruiz González (2-184v), el 26-12-
1823: José de Santa Eulalia Ruiz González o José Ruiz González (hijo de
Francisco Ruiz Aragonés y de María González) con Paula de San Casimiro
González Serrano o Paula González Serrano (hija de Agustín González y de
Ana Serrano Santaella). De y en Tójar. Ruiz González (3-44), el 23-6-1847:
Antonio de San Atanasio Ruiz Jiménez o Antonio Ruiz Jiménez (de 37 años,
viudo en segundas nupcias de Ana Montes, del campo, hijo de Agustín Ruiz
Santaella y de Francisca Jiménez, su primera mujer) y Paula de San Gregorio
González Ordóñez o Paula González Ordóñez (soltera, de 24 años, hija de
Antonio Guillermo González y de María Ordóñez). Ruiz González (4-29v), el
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9-10-1882: Agustín Luis Ruiz Montiel (de 21 años, hijo de Antonio Ruiz y de
Josefa Montiel) con María Dolores Felipa González Alba (de 19 años, hija de
Francisco González y de Josefa Alba). Ruiz González (5-88), el 19-11-1927
(LÁM. 76): José Ruiz Marín (de Priego, soltero, de 19 años, hijo de Fausto Ruiz
y de María del Carmen) con Araceli González Ruiz (de Tójar, de 23 años, soltera,
hija de José González y de Ildefonsa Ruiz). Parientes en segundo grado de
consanguinidad en línea colateral. Ruiz Hidalgo (3-6v), el 25-9-1839: Agustín
de Santa Bibiana Ruiz Toledano o Agustín Ruiz Toledano (jornalero, hijo de
Valentín Ruiz y de María Toledano) y Josefa de San Vicente Hidalgo Calvo (hija
de Felipe Hidalgo y de Dominga Calvo). Testigos: Isidro Hidalgo (panadero).
Ruiz Jiménez (1-13), el 6-8-1793: Antonio José Ruiz Zafra con Alfonsa de
Santa Martina Jiménez Alba. Hijos de Juan Justo Ruiz y de Feliciana María de
Zafra o Feliciana María Zafra y de Juan Agustín Jiménez y de Feliciana Alba.
En Tójar. Ruiz Jiménez o Ruiz Santaella Jiménez (1-15v), el 5-9-1794:
Agustín de San Sotero Ruiz Santaella Sánchez Cañete o Agustín Ruiz Sánchez
con Francisca de San Justo Jiménez Toledano o Francisca Jiménez Toledano.
Hijos de José Ruiz Santaella y de Antonia Sánchez Cañete y de Francisco Jiménez
y de Manuela Toledano. Ruiz Jiménez (2-61v), el 18-10-1813: Antonio Hilario
Ruiz González (hijo de Francisco Ruiz Aragonés y de María González) con
María Flora Jiménez Leiva (hija de José Jiménez y de Juliana Leiva). En Tójar.
Ruiz Jiménez (4-130v), el 30-10-1904: Francisco Pedro Ruiz Remache (hijo
de Francisco Ruiz y de Águeda Remache) con María del Carmen Jiménez Cañete
(hija de Francisco Jiménez y de María Lorenza). Testigos: D. Pedro Moreno y D.
Julián Vega (sacristanes de esta Iglesia). Ruiz Jiménez (4-141v), el 26-9-1908:
Francisco Ruiz Calvo (hijo de Pablo Ruiz y de Concepción Calvo) con María
Mercedes Jiménez Romero (hija de Francisco Jiménez y de María Dolores
Romero). Ruiz Jurado (4-136v), el 21-6-1906: Agustín Ruiz Montiel (viudo,
de y en Tójar, de 49 años, hijo de Antonio Ruiz y de Josefa Montiel) con María
Josefa de la Purificación Jurado León o María Josefa Jurado León (soltera, de 21
años, de y en Tójar, hija de Joaquín Jurado y de Encarnación Adelaida). Ruiz
Jurado (5-74), el 30-9-1926: D. Manuel Ruiz Calvo (de Tójar, de 30 años, hijo
de Pablo Ruiz y de Concepción Calvo) con Dª Josefa Jurado Salazar (de Tójar,
de 28 años, hija de Antonio Jurado y de María Salazar). Ruiz Leiva (1-194), el
14-4-1801: Antonio Ruiz Aragonés Burgos Briones o Antonio Ruiz Burgos o
Antonio Ruiz Aragonés Briones o (viudo de María Josefa Calvo Flores e hijo de
Pedro Ruiz Aragonés y de Felipa Burgos Briones) con Joaquina de San Norberto
Leiva Torres o Joaquina Leiva Torres (hija de Alonso Leiva y de Josefa Torres).
En Tójar. Ruiz Leiva (2-217v), el 3-9-1832: Gregorio María Ruiz Velasco (hijo
de Julián Ruiz Aragonés y de María Velasco) con Francisca Josefa de Santa
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Victoria Leiva y Leiva o Francisca Josefa Leiva y Leiva (hija de Luis Leiva y de
Feliciana Leiva). De y en Tójar. Ruiz Leiva (2-222), el 7-10-1833: José Emeterio
Ruiz González (hijo de Francisco Ruiz Aragonés y de María Andrea González)
con Francisca Sebastiana de San Gumersindo Leiva Molina o Francisca
Sebastiana Leiva Molina (hija Félix Leiva y de Josefa Molina, su segunda mujer).
De y en Tójar. Ruiz Leiva (3-43v), el 10-2-1847: Antonio de San Espiridión
Ruiz Calvo o Antonio Ruiz Calvo (del campo, hijo de José Ruiz Aragonés y de
Rosalía Calvo Flores) e Isabel de Santa Florentina Leiva Calvo o Isabel Leiva
Calvo (hija de Francisco Ruperto Leiva y de Antonia Tomasa Calvo Flores, su
primera mujer). Ruiz Leiva (3-106v), el 29-8-1859: Gregorio María Ruiz de la
Rosa o Gregorio María Ruiz Rosa (de Tójar, hijo de Pedro Ruiz y de Dolores
Rosa) y Josefa María Leiva Sánchez (hijo de Pedro Leiva y de Josefa Sánchez
Serrano). Ruiz Leiva (3-241), el 25-3-1876: Agustín de Santo Tomás Ruiz
Ceballos o Agustín Ruiz Ceballos (del campo, de 21 años, hijo de y Francisco
Ruiz y de Genara Ceballos) Bernarda Celestina Leiva Carrillo (soltera de 15
años, hija de Juan Leiva y de Antonia Carrillo)67. Ruiz Leiva (4-146v), el 16-10-
1909: Antonio Basilio Ruiz Remache (hijo de Francisco Ruiz y de Águeda
Remache) con María Dolores Leiva Ceballos (hija de Antonio Manuel Leiva y
de Antonia Ceballos). Ruiz Leiva (5-77v), el 9-3-1927: Manuel Ruiz Leiva (de
31 años, de Tójar, jornalero, hijo de Agustín Ruiz y de Bernarda Leiva) con
Antonia Leiva Ortega (de 21 años, de Campos, hija de Rafael Leiva y de María
Ortega). Ruiz Leiva (5-106), el 6-11-1931 (LÁM. 77): Matías Ruiz Barea (soltero,
de 29 años, de Tójar, hijo de Juan Ruiz y de Matilde Barea) con María Leiva
Mérida (soltera, de 26 años, de Tójar, hija de Antonio Leiva y de Elvira Mérida).
Ruiz López (1-185v), el 4-12-1799: Francisco Ruiz Hidalgo (viudo de Rosalía
González) con Lorenza de la Sierra López Rey Sánchez Cañete o Lorenza López
Sánchez (hija de Juan José López Rey y de Rosa Sánchez Cañete). En Campos68.
Ruiz López (5-124), el 15-5-1936: Domingo Ruiz Povedano (de El Cañuelo,
hijo de Rafael Ruiz y de María Povedano) con María Soledad López Calvo (de
Tójar, hija de Celedonio López y de Matilde Calvo). Ruiz Madrid (3-149), el
4-8-1862: José Eugenio Ruiz Puerto (labrador, de 38 años, hijo de José Ruiz

67 Una nota pone «no sirve».
68 Este matrimonio quedó anulado por ser parientes en tercer y cuarto grados de consanguinidad y por Bula
de S. S. Se revalidó el 14-4-1820 (L. Des. 2, f. 159). Sigue la nota: Ruiz López (2-159), el 14-4-1820: «… habiendo
cumplido los contrayentes que abajo se expresan con lo nominado en expresado Despacho [de D. Juan García
Tacano], de haber antes oído una Misa Entera y de Pie y en Cuerpo con velas encendidas en las manos, sin
arrodillarse más que el tiempo de Alzar y consumir el Cuerpo y Sangre de Nuestro Señor Jesucristo, Desposé
[D. José Justo Gámiz y Navas] en esta citada Iglesia in facie Ecclesiae…» a Francisco Ruiz Higueras (viudo de
Rosalía González e hijo de Cristóbal Ruiz Hidalgo y de Ana María Higueras Valladares) con Lorenza de la Sierra
López Sánchez o Lorenza López Sánchez (hija de Juan José López Rey y de Rosa Anastasia Sánchez Cañete).
Parientes en tercero con cuarto grado de consanguinidad… En Campos.
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Santaella y de Feliciana Puerto) y Francisca Rafaela de la Presentación Madrid
Pareja o Francisca Rafaela Madrid Pareja (de 25 años, hija de Juan Madrid
Toledano y de Ana Pareja Jiménez). Ruiz Madrid (3-149v), el 15-9-1862:
Ceferino Ruiz Martos (jornalero, hijo de Juan Galo Ruiz y de María Marcelina
Martos, ésta, de Carcabuey) con Agustina Romualda Madrid Mérida (hija de
José Madrid y de Francisca Mérida). Ruiz Martos (2-216), el 14-8-1832: Juan
Galo Ruiz Aragón (hijo de Cristóbal Ruiz y de Antonia Aragón) con María
Marcelina Martos Rojas (hija de Francisco Martos y de María Josefa Rojas). Él,
de Tójar; ella, de Carcabuey, pero que ha pasado muchas temporadas en Tójar.
Moradores en Tójar. Ruiz Martos (4-127), el 27-10-1904: Antonio Ruiz Molina
(hijo de Juan Ruiz y de Francisca Molina) con Josefa Martos Navarro (de Gor y
vecina de Tójar, hija de Simón Martos y de María Josefa Navarro). Ruiz Matas
(3-243), el 6-8-1876: Juan Crisóstomo Antonio Ruiz Ceballos (de 23 años, hijo
de Francisco Ruiz y de Genara Ceballos) y Antonia María de la Concepción
Matas Cordón  o Antonia María Matas Cordón (de 16 años, hija de D. Antonio
Matas y de Dª Rosalía Cordón). Ruiz Mata o Ruiz Matas (4-124), el 23-11-
1903: Felipe Ruiz Moral (hijo de Antonio Ruiz y de Antonia Moral) con María
Encarnación Mata Ceballos o María Encarnación Matas Ceballos (hija de
Santiago Mata o de Santiago Matas y de Manuela Ceballos). Ruiz Mérida (2-
250), el 18-10-1837: León Ruiz Ávalos (de Priego, en Azores, viudo de Antonia
Moral) con Josefa Mérida González (de Tójar e hija de Juan Mérida y de María
Alberto González). Ruiz Mérida (3-142), el 15-1-1862: Gregorio María Ruiz
Aragonés de la Rosa o Gregorio María Ruiz de la Rosa o Gregorio María Ruiz
Rosa (viudo en primeras nupcias de Josefa Leiva, jornalero de 41 años, hijo de
Pedro Ruiz Aragonés y de Fabiana Rosa) y María Mérida o María Mérida Expósito
(de 19 años, hija de Gabriel Mérida y de Nicolasa de San Pedro Expósito). Ruiz
Mérida (4-72), el 29-10-1891: Julián Ruiz Lopera (soltero, de Alcaudete y vecino
de Tójar desde su infancia, de 22 años, hijo de José Ruiz y de Antonia) con
María Mérida Moral (soltera, de 17 años, de Tójar, hija de Manuel Mérida y de
María Moral). Ruiz Molina (3-196v), el 1-9-1869: Juan María de San Segundo
Ruiz Barea o Juan María Ruiz Barea (jornalero, hijo de Antonio Raimundo Ruiz
y de Josefa Tomasa Barea) y Francisca Molina Muñoz (hija de Francisco Molina
y de María de los Ángeles Muñoz o María Muñoz, su primera mujer). Ruiz
Molina (4-150v), el 7-7-1910: José Ruiz Moral (de Priego y vecino de Tójar
desde su infancia, de 26 años, hijo de Francisco Antonio Ruiz y de María Manuela
Moral) con Genara Molina Briones (de Tójar, de 20 años, hija de Francisco
Molina, ya difunto, y de Rosalía Briones). Testigo: D. Manuel Calvo Madrid
(Juez Municipal). Ruiz Montes (3-37), el 26-10-1844: Agustín de San Atanasio
Ruiz Jiménez o Agustín Ruiz Jiménez (pegujarero, de 34 años, viudo de
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Encarnación Monthiev, hijo de Agustín Ruiz Santaella y de Francisca Jiménez,
su primera mujer) y Ana de Santa Faustina Montes Jiménez o Ana Montes
Jiménez (soltera, 24 años, hija de José Montes y de María Jiménez Mayorgas,
moradora, como sus padres, en La Alcantarilla). Testigos: Antonio Sicilia y Juan
Moral (arrieros). Ruiz Montiel o Ruiz Monthiev (2-212v), el 24-9-1831: Agustín
de San Atanasio Ruiz Jiménez o Agustín Ruiz Jiménez (hijo de Agustín Ruiz
Santaella y de Francisca Jiménez, su primera mujer) con María de la Encarnación
Montiel del Arca o María Encarnación Montiel del Arca o María Encarnación
Monthiev del Arca Hija de Juan Montiel y de María Luisa del Arca). De y en
Tójar. Ruiz Montiel o Ruiz Monthiev (2-232), el 2-4-1836: Antonio de San
Marcelino Ruiz Siles o Antonio Ruiz Siles (hijo de Agustín Ruiz Santaella y de
Luisa Siles) con Josefa de San Eloy Montiel Serrano o Josefa Montiel Serrano
(hija de Juan Montiel y de María Luisa Serrano del Arca). De y en Tójar. Ruiz
Moral (3-87v), el 29-9-1856: Tomás de Santo Domingo Ruiz de la Rosa o Tomás
de Santo Domingo Ruiz Rosa o Tomás Ruiz Rosa (de 27 años, hijo de Pedro
Ruiz y de Fabiana Dolores Rosa) y Victoria de San Julio Moral Ruiz o Victoria
Moral Ruiz (de 16 años, hija de Juan Antonio Moral y de Alfonsa Ruiz). Ruiz
Moral (3-143), el 27-1-1862: Francisco Antonio Ruiz Puerto (labrador, hijo de
José Ruiz y de Feliciana Puerto) y Manuela Moral Sánchez (hija de Ángel Moral
y de Francisca Sánchez). Ruiz Moral (3-228v), el 21-10-1874: Antonio Agustín
Ruiz Sánchez (del campo, hijo de D. Pedro Ruiz Alba y de doña Manuela Sánchez
Moral) y Antonia de San Marcelo Moral Ruiz o Antonia Moral Ruiz (hija de
Juan Moral Calvo y de Alfonsa Ruiz Siles). Ruiz Moral (4-36), el 23-2-1884:
Domingo Ruiz Pimentel (de Alcaudete, hijo de Pedro Ruiz y de Antonia
Pimentel) con Valentina Moral Alba (de Tójar, hija de Francisco Moral y de
María Dolores). Todos vecinos de Tójar. Ruiz Moral (5-10v), el 8-10-1912:
Antonio Domingo Ruiz Moral (hijo de Antonio Ruiz y de Antonia Moral) con
María Aurelia Moral Briones o María Moral Briones (de y en Tójar, aunque
bautizada en Campos; hija de Vicente Moral y de María Briones). Ruiz Moral
(5-36v), el 24-10-1918: Domingo Ruiz Moral (hijo de Antonio Ruiz y de Antonia
Moral) con Balbina Ruiz Briones (hija de Vicente Ruiz y de María Briones).
Ruiz Morales (2-131), el 27-9-1818: Alejandro Juan Ruiz Cano (hijo de Juan
Ruiz y de Josefa Cano) con Juana Alfonsa Morales Povedano (hija de Manuel
Morales y de Felipa Povedano). En Zamoranos. Ruiz Ojeda (1-42v), el 7-10-
1783: Blas Isidoro Ruiz Povedano Navas o Blas Isidoro Ruiz Navas con María
Ojeda (viuda de Francisco Gutiérrez). Hijos de Marcos Ruiz Povedano y de
Ana Rufina Navas y de (no lo pone). En Tójar. Ruiz Ortega (1-62), el 13-2-
1786: Domingo Nemesio Ruiz Abad Zafra o Domingo Nemesio Ruiz Zafra
con Feliciana Inés Ortega Cabezas. Hijos de Juan Justo Ruiz Abad y Feliciana
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María Zafra y de Antonio Ortega y Josefa Cabezas. En Tójar. Ruiz Ortiz (1-
171v), el 2-10-1797: Antonio Alejandro Ruiz Sánchez (hijo de Luis Ruiz y de
María Sánchez Cañete) con María Antonia Ortiz Leiva (hija de Juan Ortiz y de
María Leiva). En Tójar. Ruiz Padilla (3-229v), el 7-11-1774: José de Santa
Inés Ruiz Ortega o José Ruiz Ortega (en Todos Aires, soltero, de 23 años, hijo
de Francisco Antonio Ruiz y de Ramona Ortega) y María de las Mercedes López
Padilla o María López Padilla (de Almedinilla, viuda de Francisco Muñoz, de
33 años, hija de Francisco López y de María Padilla). Ruiz Pareja (1-31v), el 2-
3-1783: Antonio Ruiz Sánchez Cañete con María Pareja Calvo. Hijos de José
Ruiz y de Antonia Sánchez Cañete y de Matías Pareja y de Agustina Calvo. En
Tójar. Ruiz Pareja (1-194v), el 15-4-1801: Manuel de San Isidoro Ruiz Carrillo
o Manuel Ruiz Carrillo (hijo de Esteban Ruiz y de Eulalia Carrillo o Eusebia
Carrillo) con Antonia de San Isaac Pareja Luque o Antonia Pareja Luque (hija
de Cristóbal Pareja y de Ana Luque). Ruiz Pareja o Ruiz Aragonés Pareja (3-
21v), el 30-10-1841: Antonio Félix Ruiz Aragonés de la Rosa o Antonio Félix
Ruiz Rosa (del campo, hijo de Pedro Ruiz Aragonés, Maestro de Primeras Letras,
y de Fabiana Inés Rosa) y Francisca Antonia Pareja Leiva (hija de Florentino
Pareja y de Vicenta Leiva). Testigos: D. Antonio de Leiva y D. Bernabé Calvo
(presbíteros de esta vecindad y naturaleza). Ruiz Pareja (3-187v), el 5-10-
1867: Francisco de la Ascensión Ruiz Barea o Francisco Ruiz Barea (jornalero,
hijo de Antonio Raimundo Ruiz y de Josefa Tomasa Barea) y Genara de San
Celedonio Pareja López o Genara Pareja López (hija de Francisco Ramón Pareja
y de María López). Ruiz Pareja (3-217), el 1-9-1873: Romualdo Ruiz Hidalgo
(del campo, en la calle Barrionuevo, hijo de Agustín Ruiz y de Josefa Hidalgo) y
María Josefa Pareja Pérez (hija de Pablo Pareja y de María Pérez). Ruiz Pérez
(1-122), el 1-11-1817: Antonio José Ruiz Ortega (hijo de Domingo Ruiz y de
Feliciana Inés Ortega) con María Inés Pérez González (hija de Juan Antonio
Pérez y de María González). En Zamoranos. Ruiz Pérez (5-27v), el 13-12-
1915: Francisco Ruiz Leiva (de Tójar, hijo de Agustín Ruiz y de Bernarda Leiva)
con Amalia Pérez Sánchez (de Zamoranos, hija de Francisco Pérez y de Ana
Sánchez). Ruiz Pimentel (3-63v), el 13-9-1852: Pedro Rogelio Ruiz Aragonés
de la Rosa o Pedro Rogelio Ruiz Rosa (del campo, hijo de Pedro Alcántara Ruiz
Aragonés o Pedro Ruiz Aragonés y de María Fabiana Inés Rosa) y Antonia
Apolonia Pimentel Leiva (hija de Juan Félix Pimentel y de Antonia Cesárea
Leiva). Ruiz Pimentel (3-159), el 3-10-1863: Rafael Remigio Ruiz Puerto
(labrador, hijo de José Ruiz y de Feliciana Puerto) y Francisca de Sales Pimentel
Alba o Francisca Pimentel Alba (hija de Antonio Pimentel y de María Anselma
Alba). Ruiz Povedano (1-38), el 15-9-1783: Francisco Ruiz (viudo de Inés
Remache) con Isabel Leona Ignacia Povedano Navas. Ésta, hija de Marcos
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Povedano y de Ana Rufina Navas. En Tójar. Ruiz Puerto (2-180v), el 8-6-
1823: José Rufo Ruiz Jiménez (hijo de Agustín Ruiz Santaella y de Francisca
Jiménez) con Feliciana de San Anacleto Puerto Calvo o Feliciana Puerto Calvo
(hija de Juan Félix Puerto y de Francisca Feliciana Calvo). En Tójar. Ruiz
Remache (3-138), el 2-10-1861: Antonio José Ruiz Barea (jornalero, hijo de
Antonio Raimundo Ruiz y de Tomasa Barea) y María Félix de San Pedro Celestino
Remache Calvo o María Félix Remache Calvo (hija de Miguel Remache y de
Josefa Calvo). Testigos: Antonio Jurado y Julián Briones (jornaleros). Ruiz Rosa
(1-58), el 24-10-1785: Francisco Antonio Ruiz Morales con Antonia Rosa
Piedras. Hijos de Isidro Ruiz y Ana Ignacia Morales y de Andrés Rosa y Bárbara
Piedras. En Tójar. Ruiz Rosa (1-213), el 21-10-1805: Pascual Ruiz Briones
(hijo de Pedro Ruiz Aragonés y de Felipa Inés Briones) con Antonia Rosa Luque
(hija de Patricio Rosa y de Catalina Luque). Ruiz Rosa (1-236v): Matrimonio
entre Pedro Alcántara Ruiz con Inés de los Dolores de la Rosa el 23-1-1809.
Pedro de Alcántara Ruiz Aragonés Sánchez o Pedro Ruiz Sánchez (hijo de
Francisco Ruiz Aragonés y de Rosalía Sánchez Guillén) con Fabiana Inés de los
Dolores Rosa Luque (hija de Patricio Rosa y de Catalina Luque). En Tójar.
Ruiz Sánchez (1-88v), el 8-9-1788: Antonio José Ruiz Ruano González, hijo
de Esteban Ruiz Ruano y de doña María Ruiz González, con doña Rita Sánchez
Briones, hija de Francisco Sánchez Cañete y de doña Rita Briones Burgos. Ruiz
Sánchez (3-43), el 18-11-1846: Manuel Marcelino Ruiz Siles (hijo de Agustín
Ruiz Santaella y de Luisa Siles, su segunda mujer) y Antonia de San Florencio
Sánchez Cañete Matas o Antonia de San Florencio Sánchez Matas o Antonia
Sánchez Matas (hija de Antonio Sánchez Cañete y de María Manuela Matas).
De Tójar. Parientes en tercer con cuarto grado de consanguinidad. Ruiz Sánchez
(3-47), el 16-2-1848: Pedro José Ruiz Alba (del campo, hijo de Isidoro Ruiz y de
Francisca Alba) y Manuela de Santa Escolástica Sánchez Moral o Manuela
Sánchez Moral (hija de Felipe Sánchez Cañete y de Ramona Moral). Ruiz
Sánchez (3-51), el 10-1-1849: Rafael de Santa Gertrudis Ruiz Jurado o Rafael
Ruiz Jurado (del campo, hijo de José Ruiz y de Ana María Jurado, de Zamoranos)
y María Josefa de San Modesto Sánchez Cañete Carrillo o María de San Modesto
Sánchez Carrillo o María Sánchez Carrillo (hija de Enrique Sánchez Cañete y de
María Francisca Carrillo, de Tójar). Ruiz Sánchez (3-98v), el 15-9-1858: Juan
Antonio Ruiz Toledano (viudo de María Antonia Serrano, de 33 años, hijo de
Carlos Valentín Ruiz y de María Teodora Toledano) y Francisca de San Antonio
Sánchez o Francisca Sánchez (soltera, de 20 años, hija de madre soltera). Ruiz
Sánchez (3-224), el 4-7-1874: Pablo de Ntra. Sra. de las Nieves Ruiz Montiel
o Pablo Ruiz Montiel (Monthiev, del campo, de 35 años, en la calle Llana, número
4, hijo de Antonio Ruiz y de Josefa Montiel) y Francisca de la Trinidad Sánchez
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Cámaras-Altas o Francisca Sánchez Cámaras-Altas (hija natural de Rosalía
Sánchez Cámaras-Altas de 19 años). Ruiz Sánchez (4-137v), el 1-11-1906:
Ricardo Ruiz Funes (hijo de José Ruiz y de Luisa Funes) con María Dolores
Sánchez Ruiz (hija de José Sánchez y de Manuela Ruiz). Ruiz Sánchez (5-
115), el 8-5-1935: Patricio Román Ruiz Povedano (de El Cañuelo, hijo de Rafael
Ruiz y de María del Carmen Povedano) con María Dolores Sánchez Tienda (de
Tójar, hija de Rafael Sánchez y de Josefa Tienda). Ruiz Serrano (1-190v), el
10-1-1801: Dionisio de Santa María Ruiz Alba o Dionisio Ruiz Alba (hijo de
Antonio Ruiz Aragonés y Antonia Alba) con Francisca de San Rufo Serrano
Páez o Francisca Serrano Páez (hija de Juan Serrano y de Dª María Josefa Páez).
En Tójar. Ruiz Serrano (3-61), el 19-12-1851: Juan Antonio Ruiz Toledano
(del campo, hijo de Valentín Ruiz y de María Toledano) y María Antonia Serrano
de los Ríos, de Santiago de Calatrava –Jaén- (hija de Manuel Serrano y de María
Dolores de los Ríos). Ruiz Sicilia (3-60), el 2-6-1851: Francisco Blas Ruiz Aragón
(del campo, viudo de María Carrillo, de 53 años, hijo de Cristóbal Ruiz y de
Antonia Aragón) y María Josefa Sicilia Povedano (de 21 años, soltera, hija de
Joaquín Sicilia y de Paula Povedano). Ruiz Sicilia (4-110v), el 21-10-1900:
José Ruiz Calvo (hijo de Pablo Ruiz y de Concepción Calvo) con Julia Sicilia
Moral (hija de Narciso Sicilia y de María Moral). Parientes en tercer con cuarto
grado de consanguinidad. Ruiz Siles (2-65): El 9-1-1814: Agustín de San Sotero
Ruiz Sánchez o Agustín Ruiz Sánchez (viudo de Francisca de San Fruto Jiménez
o Francisca Jiménez e hijo de José Ruiz y de Antonia Sánchez Cañete) con
Luisa de San Miguel Siles Molina o Luisa Siles Molina (hija de Andrés Siles y de
Josefa Molina Rey). En Tójar. Parientes en segundo con tercer grado de
consanguinidad. Ruiz Toledano (2-1), el 8-2-1810: Carlos de San Valentín Ruiz
Moral o Carlos Ruiz Moral (viudo de Joaquina Vilches e hijo de José Ruiz y de
María Francisca Moral Aguilera) con María Teodora Toledano Jurado (hija de
Juan Antonio Toledano y de María Antonia Jurado). En Tójar. Parientes en
tercer y cuarto grado de consanguinidad. Ruiz Toledano (3-187v), el 5-10-
1867: José de los Mártires Ruiz Tienda o José Ruiz Tienda (jornalero, de 44
años, hijo de Antonio Ruiz y de Agustina Tienda, de Zamoranos) y Feliciana de
los Santos Ángeles Custodios Toledano Sánchez de Cañete o Feliciana Toledano
Sánchez Cañete o Feliciana Toledano Sánchez (de 18 años, hija de José Toledano
y de Feliciana Sánchez Cañete, de Tójar). Ruiz Velasco (1-200v), el 28-2-1802:
Julián Ruiz Briones o Julián Ruiz Aragonés Briones (hijo de Pedro Ruiz Aragonés
y de Felipa Briones) con María de San Francisco Javier Velasco Piedras (hija de
Julián Velasco y de Dª María Piedras). Ruiz Vilches (1-206), el 28-11-1803:
Valentín Carlos Ruiz Moral (hijo de José Ruiz y de María Francisca Moral) con
Joaquina de San Timoteo Vilches Pérez o Joaquina Vilches Pérez (hija de Manuel
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Vilches y de María Pérez). En Tójar. Ruiz y Ruiz (2-213), el 10-12-1831: José
Isidoro Ruiz López (hijo de Antonio Ruiz Abad y de Ana López Rey) con María
Josefa de San León Ruiz Velasco o María Josefa Ruiz Velasco (hija de Julián
Ruiz Aragonés y de María Velasco). Ella y sus Padres, de Tójar y los demás, de
Zamoranos. Ruiz y Ruiz (3-55), el 29-11-1849: Antonio de Santa Brígida Ruiz
Aragonés González o Antonio de Santa Brígida Ruiz González o Antonio Ruiz
González (del campo, hijo de Francisco Ruiz Aragonés y de María Andrea
González) y Ana de San Tiburcio Ruiz Santaella Siles o Ana de San Tiburcio
Ruiz Siles o Ana Ruiz Siles (Agustín Ruiz Santaella y de Luisa Siles). Ruiz y
Ruiz (3-236), el 18-9-1875: Vicente de los Santos Inocentes Ruiz González o
Vicente Ruiz González (del campo, de 26 años, de Zamoranos, hijo de Pedro
Ruiz y de María González) y María Cayetana Ruiz Ortega (soltera, de 15 años,
en Todos Aires, hija de Francisco Ruiz y de Ramona Ortega). Ruiz y Ruiz (3-
259), el 29-12-1877: Juan Antonio Ruiz y Ruiz (labrador, hijo de Manuel Ruiz y
de Dominga Ruiz) y María Nieves de Santa Filomena Ruiz Moral o María Nieves
Ruiz Moral (hija de Tomás Domingo Ruiz y de Victoria Moral). Parientes en
segundo con tercer grado de consanguinidad. Ruiz y Ruiz (4-44), el 25-11-
1886: Gabriel Cleto Marcelino Ruiz Sánchez o Gabriel Ruiz Sánchez (hijo de
Pedro Ruiz Alba y de Manuela Sánchez) con Josefa Isidora Ruiz Moral (hija de
Domingo Ruiz Rosa y de Victoria Moral). Ruiz y Ruiz (5-29), el 15-8-1916:
Agustín Ruiz Leiva (hijo de Agustín Ruiz y de Bernarda Leiva) con María del
Rosario Ruiz Serrano (hija de Manuel Ruiz y de Baldomera Serrano, de Priego y
vecina de Tójar). Ruiz y Ruiz (5-56), el 13-11-1921 (LÁM. 78): Manuel Ruiz
Serrano (de Priego, de 28 años, soltero, hijo de Manuel Ruiz y de María del
Carmen Serrano) con Emilia Ruiz y Ruiz (de Tójar, de 31 años, viuda de Antonio
José Alba, hija de Juan Antonio Ruiz y de Filomena Ruiz). Ruiz y Ruiz (5-64v),
el 192-1924: Lorenzo Ruiz Pimentel (de Tójar, soltero, de 51 años, hijo de
Rafael Ruiz y de María Francisca Pimentel) con Balbina Ruiz Mérida (de
Zamoranos y vecina de Tójar, viuda de Francisco Funes Palomar, de 43 años,
hija de Juan Ruiz y de Josefa Mérida).
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Lámina 74. Lámina 75.

Lámina 76.

Lámina 77.

Lámina 78.
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S:
Salazar Alba (2-75), el 6-11-1814: Juan Antonio Salazar González (hijo

de Antonio Salazar y de Francisca González) con Juliana Francisca Alba Molina
(hija de Juan Alba Moyano y de Antonia Molina). En Tójar. Salazar Alcalá (5-
128), el 23-8-1939: Manuel Salazar Zuheros (de Tójar, hijo natural de Juan
Antonio Salazar Muñoz y de Alfonsa Zuheros Cano) con Francisca Alcalá del
Moral o Francisca Alcalá Moral (de Alcaudete y en Tójar, hija de Antonio Alcalá
González y de Ana del Moral Herena o Ana Moral Herena). Salazar Ávalos (5-
51), el 17-11-1920 (LÁM. 79): Juan Salazar Cano (soltero, de 25 años, de Tójar,
hijo de Juan Antonio Salazar y de Carmen Cano) con Encarnación Ávalos Nocete
(soltera, de 22 años, de Tójar, hija de Manuel Ávalos y de María Encarnación
Nocete). Salazar Cano (4- 42v), el 8-2-1886: Juan Antonio Salazar Ruiz (hijo
de Antonio Salazar y de Feliciana Ruiz) con María del Carmen Cano Cruz (de
Almodóvar, hija de José Cano y de María del Pilar Cruz). Salazar Ceballos (2-
246), el 9-9-1837: Francisco Salazar González (hijo de Antonio Salazar y de
Francisca González) con María de los Dolores Ceballos Moral o María Ceballos
Moral (hija de Hipólito Ceballos y de Antonia Moral). De y en Tójar. Salazar
González (1-170v), el 3-9-1797: Antonio Nicasio Salazar Barrientos (hijo de
Pedro Salazar y de Ana Barrientos) con Francisca de Santa Brígida González
Muñoz o Francisca González Muñoz (hija de Juan Domingo González y de
Sebastiana Muñoz. En Tójar. Salazar Jurado (3-25), el 8-12-1842: Francisco
Benito Salazar Alba (del campo, hijo de Juan Antonio Salazar y de Francisca
Juliana Alba) y Martina Rosalía Jurado Sánchez (hija de Francisco Jurado y de
Tomasa Sánchez). Testigos: Francisco de San Juan Salazar o Francisco Salazar
(albañil), Antonio Sánchez García (arriero) y José Jiménez (barbero). Salazar
Leiva (4-41), el 8-11-1885: Juan María Salazar Alba (viudo de María Josefa
Ruiz Martos, hijo de Juan Antonio Salazar y de Juliana Alba) con María Dolores
Leiva Barea (hija de Francisco Leiva y de María Barea). Salazar Luque (1-
43v), el 13-10-1783: Pedro Salazar (viudo de Ana Barrientos) con Gabriela
Feliciana Luque Santiago Toledano o Gabriela Feliciana Luque Toledano. Hija
de Juan Luque Santiago y de Antonia Toledano. En Tójar. Salazar Muñoz (3-
236v), el 20-9-1875: Antonio Pedro Salazar Ruiz (del campo, de 17 años, hijo
del albañil Juan María Salazar y de María Josefa Ruiz) y Francisca María Muñoz
Burgos (de 15 años, de Campos en La Cubertilla, hija del labrador Antonio
Muñoz y de Leandra Burgos). Salazar Pareja (4-13v), el 8-9-1879: D. Antonio
Agapito Salazar Alba (de 48 años, viudo de Dª Feliciana Eulalia Ruiz Montiel,
labrador, hijo de Juan Antonio Salazar y de Juliana Alba) con María Antonia
Pareja Pérez (soltera, de 22 años, hija de Pablo Pareja y de María Pérez). Testigos:
D. Bartolomé Alcaide Gallardo, D. Ramiro López Rancaño Trabadero y Julián
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Vega. Salazar Ruiz o Salazar Ruiz Aragonés (3-13), el 13-9-1840: José de la
Santísima Trinidad Salazar González o José Salazar González (jornalero, hijo de
Antonio Salazar y de Francisca González) y Agustina de San Felipe Ruiz
Aragonés de la Rosa o Agustina de San Felipe Ruiz de la Rosa o Agustina de
San Felipe Ruiz Rosa o Agustina Ruiz Rosa (hija de Pascual Ruiz Aragonés y de
Antonia Rosa). Salazar Ruiz (3-49v), el 7-10-1848: Juan María de San Ramón
Salazar Alba o Juan María Salazar Alba (soltero, de 23 años, albañil, hijo de
Juan Antonio Salazar y de Francisca Juliana Alba) y María Josefa Ruiz Martos
(soltera, de 15 años, hija de Juan Galo Ruiz y de Marcelina Martos). Ésta de
Carcabuey y los demás de Tójar. Salazar Ruiz (3-100v), el 9-10-1858: Antonio
Agapito Salazar Alba (Juan Antonio Salazar y de Juliana Alba) y Feliciana de
Santa Eulalia Ruiz Montiel o Feliciana Ruiz Montiel (Monthiev) (hija de Agustín
Ruiz Jiménez y de Encarnación Montiel). Salazar Ruiz (5-118), el 31-8-1931:
Antonio Salazar Escobar (de Priego y vecino de Tójar, hijo de Domingo Salazar
y de María de la Aurora Escobar) con Ana Ruiz Leiva (hija de Antonio Ruiz y
de María Dolores Leiva). Sánchez Aguilera (4-56), el 5-10-1889: Antonio
Sánchez Mérida (hijo de Mariano Sánchez y de Antonia Mérida) con María
Encarnación Aguilera Remache Calvo o María Encarnación Aguilera Calvo (hija
de Juan Antonio Aguilera Remache y de Francisca Josefa Calvo). Sánchez
Aguilera o Sánchez Cañete Aguilera Remache (3-27), el 8-2-1843: Juan
Félix Sánchez de Cañete Leiva o Juan Félix Sánchez Leiva (del campo, hijo de
Francisco Sánchez Cañete, del campo, y de María Leiva) y María Marcelina
Aguilera Remache González o María Marcelina Aguilera González (hija de José
Aguilera Remache y de Antonia González). Testigos: Juan Madrid (panadero) y
Cipriano Moral (del campo). Sánchez Aguilera o Sánchez Remache (2-103v),
el 21-10-1816: Manuel Sánchez Muñoz (hijo de Pablo Ciriaco Sánchez y de
Teresa Muñoz) con Joaquina Bernarda Aguilera Alba (hija de Francisco Aguilera
Remache y de Josefa Alba). En Tójar. Sánchez Alba (2-258), el 12-11-1838:
Antonio de San Epifanio Sánchez Muñoz o Antonio Sánchez Muñoz (soltero,
jornalero, de 24 años, hijo de Antonio Sánchez y de Josefa Muñoz, en La
Cubertilla) con María Josefa Alba Muñoz (soltera, de 18 años, hija de Francisco
Alba –jornalero- y de Tomasa Muñoz). De y en Tójar. Testigos: Pedro Muñoz
Vejerano (labrador) y José Jiménez (barbero). Sánchez Alba (5-25v), el 25-10-
1915 (LÁM. 80): Antonio Sánchez Rosa (soltero, de 24 años, de Tójar, hijo de
Gregorio Sánchez y de Antonia Rosa) con Matilde Alba Ruiz (soltera, de 26
años, de Tójar, hija de Antonio Alba y de Antonia Ruiz). Sánchez Alba o
Sánchez Cañete Alba (1-87), el 2-9-1788: Isidro Sánchez Cañete González o
Isidro Sánchez González (viudo de Ana María Toledano) con Josefa Alba Cuenca
(viuda de Manuel Ortiz). Sánchez Álvarez (3-33), el 18-3-1844: Manuel
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Telesforo Sánchez Cañete Ávalos o Manuel Telesforo Sánchez Ávalos (esquilador
como su padre, hijo de Juan Sánchez y de Feliciana Ávalos) y Antonia María de
los Santos Álvarez Serrano o Antonia María Álvarez Serrano (hija del zapatero
Esteban Álvarez y de Ana Serrano). Testigo: Juan de la Ascensión Sánchez
(esquilador). Sánchez Álvarez (3-58), el 9-9-1850: Juan de la Ascensión Sánchez
Cañete Ávalos o Juan de la Ascensión Sánchez Ávalos o Juan Sánchez Ávalos
(del campo, viudo de Rafaela Salazar, de 38 años, hijo de Juan Sánchez Cañete
y de Feliciana Ávalos su segunda mujer) y Rafaela de San Segundo Álvarez
Serrano o Rafaela Álvarez Serrano (soltera, de 22 años, hija de Esteban Álvarez
y de Ana Serrano, de Priego). Sánchez Ávalos (2-34), el 29-7-1811: Juan
Sánchez Burgos (viudo de Antonia García e hijo de Francisco Sánchez Cañete
y de Rita Burgos Briones, su segunda mujer) con Feliciana Eulogia Ávalos Leiva
(hija de Pedro Ávalos y de Mariana Úrsula Leiva). En Tójar. Sánchez Ávalos
(1-198), el 9-10-1801: Antonio Zoilo Sánchez Aguilera (hijo de Cristóbal
Sánchez y de Micaela Josefa Aguilera) con María Juana Ávalos Ballesteros (hija
de Manuel Ávalos y de María Ballesteros). En La Cubertilla. Sánchez Ávalos
(3-97v), el 23-8-1858: Francisco Braulio Sánchez Sicilia (hijo de Antonio Sánchez
Cañete y de Antonia Sicilia) y María Antonia de San Ildefonso Ávalos Ruano o
Antonia Ávalos Ruano (hija de Isidoro Ávalos y de Rosalía Ruano). Sánchez
Ávalos (4-103v), el 28-9-1899: José Sánchez Madrid (hijo de José Sánchez y de
Antonia Madrid) con María Encarnación Ávalos Pareja (hijo de Manuel Primo
Ávalos y de Manuela Pareja). Sánchez Barea (2-76), el 18-11-1814: Juan Sánchez
Burgos (viudo de doña Antonia Serrano Santaella e hijo de José Sánchez y de
doña Josefa Burgos Briones) con doña Antonia Barea Núñez (hija de Agustín
Barea y de Antonia Núñez). En Campos. Sánchez Calvo (1-28), el 18-11-1782:
Manuel Francisco Sánchez Cañete Briones o Manuel Francisco Sánchez Briones
con Isabel Cipriana Calvo Flores Moral o Isabel Cipriana Calvo Moral. Hijos de
Francisco Sánchez Cañete y de Rita Francisca Briones y de Francisco Antonio
Calvo Flores y de Isabel Gregoria Moral. En Tójar. Parientes en  tercer y cuarto
grados de consanguinidad. Sánchez Calvo (1-228), el 29-8-1808: José de San
Gregorio Sánchez Cañete Moral o José Sánchez Moral (hijo de José Sánchez
Cañete y de Antonia Moral) con Josefa de San Juan Calvo Remache o Josefa
Calvo Remache (hija de Antonio Lino Calvo González y de María Remache).
Parientes en cuarto grado de consanguinidad. En Tójar. Sánchez Calvo (2-
118), el 2-9-1817: Antonio Ezequiel Sánchez Ramírez (hijo de Pablo Sánchez
Cañete y de Antonia Josefa Ramírez Puerto) con Antonia Tomasa Calvo Ortega
(hija de Francisco Calvo Flores y de doña Francisca Ortega). En Tójar. Sánchez
Calvo (3-7), el 12-10-1839: Antonio de San Primo Sánchez Matas o Antonio
Sánchez Matas (arriero, hijo de Antonio Sánchez Moral y de María Manuela
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Matas) y María de San Cristóbal Calvo Alba o María Calvo Alba (hija de Juan
Calvo Serrano y de María Alba). (Sánchez Calvo). Testigos: D. Bernabé Calvo
(Presbítero), D. Valentín Ceballos (Capitán retirado y labrador) y Tomás Leiva
(panadero), todos de Tójar. Sánchez Calvo (3-36), el 5-10-1844: Francisco
José Sánchez Pimentel (del campo, hijo de Francisco Solano Sánchez y de
Francisca Pimentel) y María Felipa Calvo González (hija de Francisco Calvo y
de Antonia González Camarón). Sánchez Calvo (3-103v), el 18-12-1858:
Antonio José de Santa Fandila Sánchez Carrillo o Antonio José Sánchez Carrillo
(de Zamoranos, en Tójar, hijo de Enrique Sánchez Cañete y de María Francisca
Carrillo) y María de las Mercedes Rafaela Aquilina Calvo González (hija de
Julián Calvo y de Dª Feliciana de San Genaro González o de Dª Feliciana
González). Sánchez Calvo (3-144), el 10-2-1862: Antonio José Sánchez de
Cañete Carrillo o Antonio José Sánchez Carrillo (jornalero, de 18 años, soltero,
hijo de José Enrique Sánchez y de María Carrillo) y Juana de San Valentín Calvo
Ramírez o Juana Calvo Ramírez (soltera, de 19 años, hija de Agustín Calvo y de
María Ramírez. (Sánchez de Cañete Calvo o Sánchez Cañete). Sánchez Calvo
(4-115v), el 16-11-1901: Francisco Sánchez Ávalos (hijo de Francisco Sánchez
y de María Antonia Ávalos) con Ignacia Calvo Leiva (hija de Domingo Calvo y
de Antonia Leiva). Sánchez Calvo (4-116v), el 27-11-1901: Francisco Antonio
Sánchez Calvo (de 32 años, hijo de José Sánchez y de María Mercedes Calvo)
con María de San Cesáreo Calvo y Calvo o María Calvo y Calvo (de 18 años,
hija de Miguel Calvo y de Gregoria Calvo). Sánchez Calvo (4-140v), el 5-9-
1908, D. Rafael Maestre Navarro desposó a Vicente Sánchez Mérida (hijo de
Antonio Sánchez y de María Mérida) con Lorenza Calvo González (hija de
Francisco Calvo y de Ramona González). Sánchez Calvo (5-26), el 28-10-
1915: José Sánchez Remache (hijo de Antonio Sánchez y de Encarnación
Remache) con Francisca Calvo Pimentel (hija de Lorenzo Calvo y de Balbina
Pimentel). Sánchez Calvo (5-47v), el 6-10-1920: Patricio Sánchez Povedano
(de Zamoranos, hijo natural de Patricio Sánchez y de Dulcenombre Povedano)
con María Calvo González (de Tójar, hija de Francisco Calvo y de Ramona
González). Sánchez Cano (1-219v), el 18-5-1807: Juan Apolinario Sánchez
González (hijo de Francisco Sánchez y de María González) con Francisca Cano
Barea (viuda de Luis Moral e hija de Francisco Cano y de Ana Barea). En Caicena.
Sánchez Cano (2-135v), el 27-12-1818: Juan de Santa Bibiana Sánchez Calvo
o Juan Sánchez Calvo (hijo de Manuel Sánchez Cañete y de Isabel Calvo) con
María Alejandra Cano Andújar (hija de Miguel Cano y de Julia Andújar). En
Tójar. Sánchez Cano (5-78v), el 14-5-1927: Rafael Sánchez Rosa (viudo, de
42 años, de Tójar, hijo de Gregorio Sánchez y de Antonia Rosa) con Eugenia
Cano Sicilia (soltera, de 37 años, de Zamoranos, hija de Manuel Cano y de
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Encarnación Sicilia). Sánchez Cañete Serrano o Sánchez Serrano (1-4), el
26-2-1784: Juan José Sánchez de Cañete Muñoz o Juan José Sánchez Muñoz
con María Patricia Serrano Santaella Camacho o María Patricia Serrano Camacho.
Hijos de José Sánchez de Cañete o José Sánchez Cañete y de Antonia Muñoz y
de Francisco Serrano Santaella y de doña Francisca Camacho. En Tójar.
Sánchez Carrillo (2-201v), el 21-8-1828: José Enrique Sánchez Sicilia (hijo de
Félix Sánchez Cañete y de Isabel Sicilia) con María Francisca Carrillo Escobar
(hija de Tomás Carrillo y de Romualda Escobar). De y en Tójar. Sánchez
Expósito (5-41), el 24-9-1929: José Sánchez Ruiz (hijo de José Sánchez y de
Manuela Ruiz) con Consuelo Expósito Rancaño (hija de Francisco y de María).
Sánchez Ferrado (3-78v), el 27-8-1855: Gregorio de San Urbano Sánchez
Moral o Gregorio Sánchez Moral (del campo, hijo de Vicente Sánchez Cámaras-
Altas y de Camila Moral) y María del Carmen Francisca Ferrado Martos (hija de
Andrés Ferrado y de María Josefa Martos). Él, de Tójar; ella, de Mengíbar, pero
vecinos de Tójar. Sánchez García (1-168v), el 17-4-1797: Juan de San Pablo
Sánchez Burgos o Juan de San Pablo Sánchez Briones o Juan Sánchez Burgos
Briones o Juan Sánchez Briones (hijo de Francisco Sánchez Cañete y de Rita
Burgos Briones o Rita Briones) con Antonia Leoncia García Pimentel o Antonia
Leonarda García Pimentel (hija de Juan Antonio García y de Jerónima Pimentel).
En Tójar. Sánchez García (2-36), el 26-8-1811: Manuel Sánchez Calvo (hijo
de Manuel Francisco Sánchez y de Isabel Cipriana Calvo) con María Manuela
García Barrientos (hija de Antonio García Ligero y de Inés Barrientos). En Tójar.
Padrinos: Antonio Calvo Ortega y Dª Francisca Serrano Santaella. Sánchez
García (2-109), el 8-3-1817: Manuel Lorenzo Sánchez Martos (hijo de Félix
Sánchez Cañete y de María Josefa Martos) con María Eustaquia García Pareja
(hija de Antonio García Ligero y de Josefa Pareja). En Campos. Sánchez
González (2-57v), el 1-8-1813: Francisco Segundo Sánchez Calvo (hijo de
Manuel Sánchez y de Isabel Cipriana Calvo Flores) con Isabel de Santa Mónica
González Ortiz o Isabel González Ortiz (hija de Francisco González y de Rafaela
Ortiz). En Tójar. Sánchez González (2-218), el 8-9-1832: Manuel Fructuoso
Sánchez Moral (hijo de José Sánchez y Antonia Moral) con Isabel de San Simeón
González Bermúdez (hija de Francisco Javier González y de Jacinta Bermúdez).
De y en Tójar. Sánchez González (4-32), el 28-5-1883: Juan Sánchez Pérez
(hijo de Antonio Sánchez y de Dolores Pérez) con Manuela González Tienda
(hija de Pedro González y de María Tienda). Sánchez González (4-108), el
30-11-1899: José Sánchez Mérida (hijo de Antonio Sánchez y de María Mérida)
con Antonia González Pareja (hija de Julián González y de María Antonia Pareja).
Sánchez Hidalgo (1-119v), el 3-10-1791: Francisco Domingo Sánchez Cañete
Lara o Francisco Domingo Sánchez Lara, hijo de Juan Sánchez Cañete y de
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María Lara Rojano, con Isabel Hidalgo Remache, hija de Juan Hidalgo y de
María Remache. En Tójar. Sánchez Hidalgo o Sánchez Cañete Hidalgo (3-
19), el 2-6-1841: Juan Romualdo Sánchez de Cañete Ortiz o Juan Romualdo
Sánchez Ortiz (jornalero, hijo de Fernando Sánchez y de María Ortiz) con Josefa
de San Pedro Hidalgo Jiménez o Josefa Hidalgo Jiménez (hija de Agustín Hidalgo
y de Joaquina Jiménez). Sánchez Hidalgo (3-54), el 27-9-1849: Nereo Florentino
Sánchez Moral o Florentino Nereo Sánchez Moral (del campo, hijo de Vicente
Sánchez Cámaras-Altas y de Camila Moral) y Josefa de San Valentín Hidalgo
Leiva o Josefa Hidalgo Leiva (hija de Isidro Hidalgo y de María Francisca Leiva).
Sánchez Hidalgo (4-27v), el 28-8-1882: Manuel Quintín Sánchez Pérez (de
32 años, viudo de Patricia Morales, de Tójar, hijo de Antonio Sánchez y de
Dolores Pérez) con Francisca Antonia Hidalgo Sánchez (soltera, de 20 años,
hija de Rudesindo Hidalgo y de Isabel Sánchez). Sánchez Jiménez (2-221v),
el 5-9-1833: Tomás Manuel Sánchez Briones o, mejor, Tomás Manuel Sánchez
Calvo (viudo de Manuela García e hijo de Manuel Sánchez Cañete y de Isabel
Cipriana Calvo Moral) con Josefa de San Bartolomé Jiménez Ruiz o Josefa
Jiménez Ruiz (hija de Félix Jiménez y de Antonia Ruiz Aragonés). De y en
Tójar. Sánchez Jiménez (3-82), el 13-10-1855: Sebastián Fabián Sánchez
Muñoz (del campo, hijo de Antonio Sánchez y de Josefa Muñoz, de Campos en
Todos Aires) y Antonia de San Raimundo Jiménez Aguilera o Antonia Jiménez
Aguilera (hija de Lorenzo Jiménez y de Quintina Aguilera Remache, de Tójar).
Testigo: Cristóbal Entrena García, de Alcaudete. Sánchez Jurado (5-2v), el
30-10-1911 (LÁM. 81): Francisco Sánchez Ruiz (soltero, de 25 años, de Tójar,
hijo de José Sánchez y de Manuela Ruiz) con María Jesús Jurado Pareja (soltera,
de 23 años, de Tójar, hija de Manuel Jurado y de María Pareja). Sánchez Leiva
(1-211v), el 26-9-1805: Antonio Florencio Sánchez Pimentel Calvo o Antonio
Florencio Sánchez Calvo (hijo de Antonio Sánchez Pimentel y de Manuela Calvo)
con Dª Alfonsa Leiva Toledano (hija de Francisco Leiva Carrillo y de Dª María
Toledano). En Tójar. Testigos: D. Ambrosio García o Atanasio García o Anastasio
García (Alguacil Mayor de la Villa), D. Enrique Navarro) y Juan Luis Calvo. No
pone los nombres de los padrinos. Sánchez Leiva (2-36v), el 26-8-1811:
Francisco León Sánchez Jiménez (hijo de Félix Sánchez y de María Isabel Jiménez)
con María de San Juan Bautista Leiva Remache o María Leiva Remache (hija de
Antonio José Leiva y de María Remache). En Tójar. Parientes en tercer grado
de consanguinidad. Sánchez Leiva (3-161v), el 22-10-1864: Ramón de San
Plácido Sánchez Cámaras-Altas Pareja o Ramón de San Plácido Sánchez Pareja
o Ramón Sánchez Pareja (jornalero, hijo de José Sánchez Cámaras-Altas y de
Feliciana Pareja) y Josefa de San Marcos Leiva Sicilia o Josefa Leiva Sicilia (hija
de Francisco Joaquín Leiva y de María Engracia Sicilia). Testigo Antonio Ramírez
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Cuenca (labrador). Sánchez Leiva (4-139v), el 6-9-1907: Francisco Sánchez
Calvo (hijo de Francisco Sánchez y de Francisca Calvo) con María del Carmen
Leiva Remache (hija de Antonio Leiva y de María Remache). Sánchez López
(1-131v), el 1-10-1792: Andrés Sánchez Cámaras-Altas, de Carcabuey, (viudo
de Inés Aguilera Remache) con Ana María de San Argimiro López Serrano, hija
de Francisco Manuel López y María Jacinta Serrano. En Tójar. Sánchez Luque
(1-95), el 14-9-1789: Pedro de Alcántara Sánchez Pimentel Ávalos o Pedro
Sánchez Ávalos o Pedro de Alcántara Sánchez Ávalos, hijo de José Sánchez
Pimentel y de María Josefa Ávalos (su primera mujer) con María Teresa Luque
Sánchez, hija de Juan Luque y de María Antonia Sánchez Cañete. Padrinos:
Juan Sánchez Pimentel y Juana Lozano, su mujer. Sánchez Luque (3-94), el 5-
11-1857: Francisco de San Pedro Nolasco Sánchez Cañete Ortiz o Francisco
de San Pedro Nolasco Sánchez Ortiz o Francisco Sánchez Ortiz (viudo de
Vicenta Sicilia, de 30 años, hijo de Fernando Sánchez Cañete y de María Ortiz)
y Lorenza Luque Puerto (soltera, de 26 años, hija de Pedro Luque y de María de
las Nieves Puerto). Sánchez Luque (4-116), el 22-11-1901 (LÁM. 82): Pedro
de San Primo Sánchez Rosa o Pedro Sánchez Rosa (soltero, de 24 años, de
Tójar, hijo de Gregorio Sánchez y de Antonia Rosa) con Loreto Dolores Luque
Povedano (soltera, de 18 años, de Tójar, hija de Antonio Luque y de Francisca
Pilar Povedano). Sánchez Luque (5-82), el 9-9-1927: Antonio Sánchez Aguilera
(jornalero, hijo de José Sánchez y de María Aguilera) con Ramona Luque López
(de Campos, hija de José Luque y de Margarita López). Sánchez Madrid (3-
205), el 14-8-1871: José Ramón Sánchez de Cañete Pérez o José Ramón Sánchez
Pérez (jornalero, hijo de Antonio Sánchez Cano, jornalero, y de María Dolores
Pérez López) y Antonia Apolonia Madrid Salazar (hija de José Madrid Toledano
y de Rosalía Sánchez González). Sánchez Martos (2-45), el 12-9-1812: Diego
de San Dámaso Sánchez Luque o Diego Sánchez Luque (hijo de Antonio Sánchez
Cañete y de Francisca Luque) con María de la Cruz Martos Porras o María
Martos Porras (hija de Francisco Solano Martos y de Vicenta Anastasia Porras
Ordóñez). En Campos. Sánchez Matas (2-29v), el 29-4-1811: Antonio
Anselmo Sánchez Moral (hijo de José Sánchez Cañete y de Antonia Moral) con
María Manuela Matas Calvo (hija de Juan Matas y de Antonia Calvo Flores). En
Tójar. Sánchez Matas (5-58), el 15-2-1922 (LÁM. 83): Juan Bautista Sánchez
Nocete (soltero, de 33 años, de Tójar, hijo de Francisco Sánchez y de Guadalupe
Nocete) con Josefa Matas Ordóñez (soltera, de 24 años, de Tójar, hija de José
Matas y de Carmen Ordóñez). Sánchez Mérida (3-51), el 8-11-1848: Mariano
de San Nicomedes Sánchez Cañete Ávalos o Mariano de San Nicomedes Sánchez
Ávalos o Mariano Sánchez Ávalos (del campo, hijo de Juan Sánchez Cañete y
de Feliciana Ávalos, su segunda mujer) y Antonia de San Mamerto Mérida Moral
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o Antonia Mérida Moral (hija de Aurelio Mérida y de Feliciana Moral). Sánchez
Mérida (3-177), el 10-10-1866: Antonio Teodomiro Sánchez Cámaras-Altas
Moral o Antonio Teodomiro Sánchez Moral (hornero, hijo de Vicente Sánchez
Cámaras-Altas y de Tiburcia Calila Moral) y María Teresa Mérida Sánchez de
Cañete (hija de Manuel Mérida y de Francisca Sánchez Cañete). Sánchez
Molina (2-131v), el 10-10-1818: Juan de Dios Sánchez Pareja (hijo de Pablo
Sánchez y de Rosalía Pareja) con Rafaela de San Fruto Molina Reina o Rafaela
Molina Reina (hija de Francisco Molina Reyes y de María Reina). En Campos.
Sánchez Molina (2-219v), el 16-2-1833: Francisco Esteban Sánchez Ortiz
(hijo de hijo de Fernando Sánchez Cañete y de María Ortiz) con María Isidra de
Santo Domingo Molina Ávalos o María Isidra Molina Ávalos (hija de Manuel
Molina y de Francisca Ávalos. De y en Tójar. Sánchez Molina (3-239), el 28-
12-1875: Antonio José de Santa Fandila Sánchez de Cañete Calvo o Antonio
José de Santa Fandila Cañete Calvo o Antonio José Sánchez Calvo o Antonio
José de Santa Fandila Sánchez de Cañete Castillo o Antonio José de Santa Fandila
Cañete Castillo o Antonio José Sánchez Castillo (de 39 años, arriero, viudo de
María de las Mercedes Calvo, hijo de Enrique Sánchez Cañete y de María
Francisca Castillo o María Francisca Calvo) y María Josefa Cándida Molina Ruiz
o María Josefa Molina Ruiz (de Almodóvar del Río y moradora desde su infancia
en Castil de Campos, de 23 años, hija de Francisco Nazario Molina y de Francisca
Ruiz). Sánchez Moral (2-181v), el 11-8-1823: Vicente Cipriano Sánchez Ruiz
(hijo de Cecilio Sánchez y de María Alejandra Ruiz Hidalgo) con Tiburcia de
San Camilo Moral Rueda (hija de Francisco Moral González y de Juana Rueda).
En Tójar. Sánchez Moral (2-188), el 16-8-1824: Felipe Sánchez Pimentel (hijo
de Francisco Sánchez Cañete y de Feliciana Prisca Pimentel Navas) con Ramona
Moral Sánchez (hija de Juan Pedro Moral Navas y de María Sánchez Guillén).
De y en Tójar. Parientes en cuarto grado de consanguinidad. Sánchez Moral
(3-137v), el 18-9-1861: José Ciriaco Sánchez Cámaras-Altas Moral o José Ciriaco
Sánchez Moral (jornalero, hijo de Vicente Sánchez Cámaras-Altas y de ¿Camila
Moral?) y María de la Purificación Moral Ruiz o María Moral Ruiz (hija de Pedro
Moral y de Rosalía Ruiz Aragonés). Sánchez Moral (3-211v), el 9-9-1872:
Manuel de San Quintín Sánchez Pérez o Manuel Sánchez Pérez (del campo,
hijo de Antonio Sánchez y de María Dolores Pérez) y Francisca Patricia Moral
Alba (hija de Francisco Moral y de Antonia Alba). Sánchez Moral (4-149v), el
30-1-1910: José Sánchez Madrid (hijo de José Sánchez y de Antonia Madrid)
con Araceli Moral Pareja (hija de Agustín Moral y de Ana Pareja). Parientes en
cuarto grado de consanguinidad. Sánchez Moral (4-16v): el 2-2-1880 D.
Francisco García Pedrera desposó a Antonio Sánchez Morillo, soltero, de 24
años, Guardia Civil Segundo de la Comandancia de esta Provincia, hijo de José
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Sánchez y de María del Rosario Morillo, naturales de Jerez de la Frontera, con
Alfonsa Moral Alba, soltera, de 18 años, hija de Francisco Moral y de María
Dolores Alba, naturales de esta villa. Sánchez Moral (5-69v), el 12-10-1925,
matrimonio entre Manuel Sánchez Nocete (de Tójar, de 30 años, hijo de
Francisco Sánchez y de Guadalupe Nocete) con María Moral González (de 26
años, de Alcaudete y vecina de Tójar, hija de Juan Moral y de Isabel González).
Sánchez Muñoz (1-84), el 15-10-1787: Ciriaco de Santa Paula Sánchez Cañete
Rosa o Ciriaco de Santa Paula Sánchez Rosa (conocido como «Paulo»), hijo de
Felipe Sánchez Cañete y de María Damiana Rosa, con Teresa Romualda Muñoz
Leiva (de Alcaudete), hija de Francisco Muñoz Sabastro y de María Josefa Leiva.
En Tójar. Sánchez Muñoz (1-229), el 5-9-1808: Antonio de Santo Tomás
Sánchez Gámiz o Antonio Sánchez Gámiz (hijo de Vicente Antonio Sánchez
Cañete y de María Manuela Gámiz) con Josefa de San Pío Muñoz Pareja o
Josefa Muñoz Pareja (hija de Bartolomé Muñoz Aguilera y de María del Carmen
Pareja, su segunda mujer). En La Cubertilla y todos Aires. Sánchez Nocete (4-
38), el 25-9-1884: Juan Manuel Sánchez Pareja (hijo de Francisco Sánchez y de
María Pareja) con María Guadalupe Nocete Moral (hija de Pedro Pelagio Nocete
y de Francisca Moral). Sánchez Ordóñez (5-127), 4-8-1939: Miguel Sánchez
Cuadrado (soltero, de 20 años, de Tójar, hijo natural de Francisco Sánchez Nocete
y de Teresa Cuadrado) con Josefa Ordóñez González (soltera, de 20 años, de
Tójar, hija de Francisco Ordóñez Cañete y de Francisca González Calvo).
Sánchez Ortega (1-149), el 15-9-1794: Lorenzo Sánchez Cañete López o
Lorenzo Sánchez López (hijo de Antonio José Sánchez Cañete y de Inés Rosalía
López) con Tomasa Antonia Ortega Cano Moral o Tomasa Antonia Cano Moral
(hija de Juan Ortega Cano y de Feliciana Moral). En El Sorbito. Sánchez Ortiz
(1-210v), el 29-7-1805: Antonio María de San Baldomero Sánchez Cámaras-
Altas Aguilera Remache o Antonio María Sánchez Aguilera (hijo de Antonio
Sánchez Cámaras-Altas y de Inés Aguilera Remache) con Francisca de San
Arcadio Ortiz Leiva o Francisca Ortiz Leiva (hija de Juan Ortiz y de María
Antonia Leiva). En Tójar. Sánchez Ortiz (2-25v), el 25-2-1811: Francisco de
San Torcuato Sánchez Burgos o Francisco Sánchez Burgos (hijo de Francisco
Sánchez Cañete y de Rita Burgos Briones, su segunda mujer) con María Teresa
Ortiz Calvo (hija de Juan Atanasio Ortiz y de Antonia Calvo González). En
Tójar. Sánchez Ortiz (3-2v), el 8-4-1839: José Domingo Sánchez de Cañete
Ramírez (o José Domingo Sánchez Ramírez, jornalero, hijo de Francisco Sánchez
y de Dominga Ramírez) y María Ortiz Ruiz (hija de Raimundo Ortiz y de Vicenta
Ruiz). (Sánchez Ortiz o Sánchez de Cañete Ortiz). Testigo: Francisco Joaquín
de Leiva (arriero). Sánchez Pareja (1-175v), el 30-5-1798: Manuel Gregorio
Sánchez Muñoz (hijo de José Sánchez y de Antonia Muñoz) con Manuela de
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San Marcos Pareja Serrano o Manuela Pareja Serrano (hija de Pedro Antonio
Pareja y de Paula Gertrudis Serrano). En Maniebla. Sánchez Pareja (2-212),
el 3-7-1831: José Teodomiro Sánchez Ruiz (hijo de Cecilio Sánchez Cámaras-
Altas y de Alejandra Ruiz Hidalgo) con Feliciana de San Gabriel Pareja Leiva o
Feliciana Pareja Leiva (hija de Florentino Pareja y de Vicenta Leiva). De y en
Tójar. Sánchez Pareja (3-105), el 7-3-1859: Francisco María Sánchez Moral
(hijo de Vicente Sánchez y de Camila Moral) y María de San Justo y Pastor
Pareja Moral o María Pareja Moral (hija de Domingo Pareja y de Antonia Moral).
Sánchez Pareja (4-114), el 10-10-1901: Francisco Sánchez Mérida (hijo de
Antonio Sánchez y de María Mérida) con María Pareja Ruiz (hija de José Pareja
y de Manuela Ruiz). Sánchez Pérez (3-26v), el 23-12-1842: Antonio Sánchez
Cano (jornalero, hijo de Juan Sánchez, jornalero, y de María Alejandra Cano) y
María de los Dolores Pérez López o María Dolores Pérez López (hija del pastor
Antonio Pérez y de Cayetana López). Testigos: D. Valentín Ceballos (Capitán
de Infantería Retirado) y Antonio Primo Sánchez (arriero). Sánchez Pérez (5-
100), el 26-11-1930 (LÁM. 84)69: Francisco Isidro Sánchez Calvo (soltero, de
27 años, de Tójar, hijo de Francisco Sánchez y de Ignacia Calvo) con Adela
Pérez Jiménez (soltera, de 20 años, de Tójar, hija de Bautista Pérez y de María
Manuela Jiménez). Sánchez Pimentel (2-31), el 6-5-1811: Francisco Solano
Sánchez Muñoz (hijo de Ciriaco Sánchez (conocido como «Pablo») y de Teresa
Romualda Muñoz) con Francisca de San Cándido Pimentel Luque o Francisca
Pimentel Luque (hija de Pedro Pimentel y de Teresa Luque). En Tójar. Sánchez
Pimentel (4-32v), el 16-8-1883: Blas Sánchez Camacho (de Priego en Campos,
hijo de Manuel Sánchez y de Juana Camacho) con Francisca Fermina Pimentel
Villena (de Tójar, hija de José Gabriel Pimentel y de María del Carmen). Sánchez
Pimentel (5-112v), el 27-1-1934 (LÁM. 85): Antonio Sánchez Roldán (soltero,
de 45 años, de Tójar, hijo de Antonio Sánchez y de Manuela Roldán) con María
Pimentel Matas (soltera, de 33 años, de Tójar, hija de Antonio Pimentel y de
María de la Aurora Matas). Sánchez Povedano (2-179v), el 7-4-1823: Casimiro
Sánchez Sicilia (hijo de Félix Sánchez Sicilia y de Isabel Sicilia) con María Úrsula
Povedano Villar (hija de Félix Povedano y de María Josefa Villar). De y en
Tójar. Sánchez Puerto (1-53v), el 11-10-1784: Pedro José Timoteo Sánchez
Cañete Briones o Pedro José Timoteo Sánchez Briones con Antonia Josefa
Marcela Puerto Ortiz. Hijos de Francisco Sánchez Cañete y doña Rita Francisca
Briones y de Francisco José Puerto y María Josefa Ortiz. En Tójar. Sánchez
Ramírez (2-82), el 3-4-1815: Francisco María Sánchez Ramírez (hijo de Pablo
Sánchez Cañete y de Antonia Ramírez Puerto) con Dominga de San Hipólito

69 Vid comentario a la Lám. 67.
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Ramírez Perálvarez o Dominga Ramírez Perálvarez (hija de Diego Ramírez
Molina y de María Antonia Perálvarez). En Campos. Sánchez Reina (1-143v),
el 2-3-1794: Antonio Sánchez Flores Ruiz o Antonio Sánchez Ruiz (hijo de
Francisco Sánchez Flores y de María Ruiz) con Agustina de San Gregorio Reina
Jiménez (hija de Juan Reina y de Ana Jiménez Regis). Sánchez Remache (1-
27v), el 18-11-1782: Juan de la Cruz Sánchez Pimentel Alba o Juan de la Cruz
Sánchez Alba con Justa María Remache Ruiz. Hijos de Manuel Sánchez Pimentel
y de Ana Alba y de Francisco Remache y de Isabel Ruiz. En Tójar. Sánchez
Remache (2-149v), el 4-9-1819: Antonio José Sánchez Sicilia (hijo de Félix
Sánchez Cañete y de Isabel Sicilia) con María de San Juan Remache Delgado o
María Remache Delgado (hija de Antonio Remache y de María Delgado). En
Tójar. Sánchez Roldán (4-28v), el 18-9-1882 (LÁM. 86)70: Antonio Casiano
Sánchez Sicilia (soltero, de 24 años, de Tójar, hijo de D. Agustín Sánchez y de
Dª Antonia Sicilia) con María Manuela Roldán Sánchez (soltera, de 25 años, de
Tójar, hija de D. Francisco Roldán y de Dª María Sánchez). Sánchez Rosa (4-
10), el 9-6-1879: Antonio Romualdo Sánchez Pérez (hijo de Antonio Sánchez y
de María Dolores Pérez) con Josefa Rosa Calvo (hija de Tomás Rosa y de Rosalía).
Parientes en cuarto grado de consanguinidad. Sánchez Rosa (4-12), el 11-8-
1879: Juan Gregorio Sánchez Álvarez (hijo de Juan Sánchez y de Rafaela Álvarez)
con Antonia Leandra Rosa Calvo (hija de Tomás Rosa y de Rosalía Calvo).
Parientes en tercer con cuarto grado de consanguinidad. Sánchez Ruano (1-
94v), el 14-11-1789: Francisco de la Cruz Sánchez Torres, hijo de Francisco
Sánchez Cañete y de Isabel Torres Jiménez, su primera mujer, con Dª Teresa
Antonia Ruano González, hija de Esteban Ruano y de Dª María Paula González).
Sánchez Ruiz (1-159), el 10-9-1795: Pedro Juan Sánchez Ávalos (hijo de Juan
Sánchez Pimentel y de Ana Ávalos) con María de San Isidoro Ruiz Briones o
María Ruiz Briones (hija de Cristóbal Ruiz González y de Ana Feliciana Briones).
En Tójar. Sánchez Ruiz (1-202), el 12-8-1802: Cecilio de San Blas Sánchez
Aguilera o Cecilio Sánchez Aguilera (Andrés Sánchez Cámaras-Altas e Inés
Aguilera Remache) con Alejandra de los Dolores Ruiz Hidalgo Muñoz o
Alejandra Ruiz Muñoz (hija de Antonio Ruiz Hidalgo y de Manuela Muñoz).
En Tójar. Sánchez Ruiz (2-145v), el 31-7-1819: Joaquín de Santa Pomposa
Sánchez González o Joaquín Sánchez González (hijo de Cipriano Sánchez Cañete
y de Josefa González Molina) con María Ruiz González (hija de Francisco Ruiz
Hidalgo y de Josefa González Cámaras-Altas). En Campos. Sánchez Ruiz (3-
111), el 24-10-1859: Francisco de San Cipriano Sánchez de Cañete Pimentel o
Francisco de San Cipriano Sánchez Pimentel o Francisco Sánchez Pimentel

70 Los niños son sus hijos: José, a la derecha, con un paraguas; Antonio, el menor, a la izquierda.
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(hijo de Domingo Sánchez Cañete y de Romana Pimentel) y María Isidora Ruiz
Aragonés Leiva o María Isidora Ruiz Leiva (hija de José Ruiz y de Francisca
Sebastiana Leiva). Sánchez Ruiz (4-34), el 22-9-1883: José Sánchez Pérez
(viudo de Antonia Madrid Salazar, de 38 años, hijo de Antonio Sánchez y de
Dolores Pérez) con Manuela Ruiz Osuna (soltera, de 23 años, hija de Rafael
Ruiz y de Francisca Osuna). Sánchez Ruiz (4-69), el 21-9-1891: Juan José
Sánchez Pareja (hijo de Francisco Sánchez y de María Pareja) con Josefa Ruiz
Osuna (de Campos y vecina de Tójar, hija de Rafael Ruiz y de Francisca Osuna).
Sánchez Ruiz (5-103), el 9-8-1931 (LÁM. 8771 y 88): Domingo Sánchez Calvo
(soltero, de 24 años, de Tójar, hijo de Francisco Sánchez y de Ignacia Calvo)
con Josefa Ruiz Padilla (soltera, de 21 años, de Tójar, hija de José Ruiz y de
Dolores Padilla). Sánchez Ruiz (5-117v), el 12-8-1935: Pablo Sánchez Aguilera
(hijo de José Sánchez y de María Aguilera) con María de las Angustias Ruiz
Jiménez (hija de Francisco Ruiz y de María Jiménez). Sánchez Salazar (2-
238), el 2-12-1836: Juan de la Ascensión Sánchez Ávalos o Juan Sánchez Ávalos
(hijo de Juan Sánchez y de Feliciana Ávalos) con Rafaela de San Antero Salazar
González o Rafaela Salazar González (hija de Antonio Salazar y de Francisca
González). De y en Tójar. Sánchez Salazar (5-71v), el 18-11-1925: Antonio
Sánchez Ávalos (hijo de José Sánchez y de Encarnación Ávalos) con Manuela
Salazar Zuheros (hija de Juan Antonio Salazar y de Alfonsa Zuheros). Sánchez
Serrano (1-47v), el 17-5-1784: Juan José Sánchez Cañete Muñoz o Juan José
Sánchez Muñoz con María Patricia Serrano Santaella Camacho o María Patricia
Serrano Camacho. Hijos de José Sánchez Cañete y de Antonia Muñoz y de
Francisco Serrano Santaella y de Dª Francisca Camacho. En Tójar. Sánchez
Serrano (1-100v), el 3-5-1790: Juan de San José Sánchez Cañete Briones, hijo
de José Sánchez Cañete y de Josefa Briones, con Dª Antonia de San Bartolomé
Serrano Santaella, hija de Andrés Serrano Santaella y de Dª María Andrea Merino
Bueno. En Tójar. Sánchez Serrano (1-165v), el 26-9-1796: Juan Antonio
Sánchez Luque (hijo de Patricio Sánchez Cañete y de María Luque) con Rosalía
de San Camilo Serrano Santaella Porras o Rosalía Serrano Porras (hija de Antonio
Serrano Santaella y de Juana Porras). En Campos. Sánchez Serrano (1-245v):
Matrimonio el 26-9-1809 entre Antonio Pedro Sánchez y Paula Francisca Serrano
de Campos y de La Cubertilla. Antonio Pedro Sánchez Luque (de Campos, hijo
de Patricio Sánchez Cañete y de María Luque) con Paula Francisca Serrano
Muñoz (de La Cubertilla, hija de Antonio Telesforo Serrano Muñoz y de María
Manuela Muñoz). En la Cubertilla. Sánchez Serrano (2-63v), el 8-11-1813:
Juan Antonio Sánchez Luque (viudo de Rosalía Serrano Santaella e hijo de

71 Autorización militar para que Domingo pudiera contraer matrimonio.
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Patricio Sánchez Cañete y de María Luque) con Ana María Serrano Flores (viuda
de José Sánchez e hija de Juan Francisco Serrano y de Micaela Flores). En
Campos. Sánchez Sicilia (1-88), el 11-9-1788: Félix Sánchez Briones, hijo de
Francisco Sánchez Cañete y de Dª. Rita Francisca Briones, con Dª. Isabel Sicilia
Jiménez, hija de Francisco Narciso Sicilia Francisca Antonia Jiménez Alba.
Sánchez Sicilia (2-134v), el 22-11-1818: Pablo Vicente Sánchez Luque (hijo
de Pedro Sánchez Pimentel y de Teresa Luque) con Francisca Juana Sicilia
González o Francisca Juliana Sicilia González (hija de Juan Sicilia y de Antonia
Úrsula González). En Tójar. Sánchez Sicilia (2-172), el 27-8-1821: Antonio
de Santa Inés Sánchez García o Antonio Sánchez García (hijo de Juan Sánchez
Cañete y de Antonia García) con Antonia de San Timoteo Sicilia Calvo o Antonia
Sicilia Calvo (hija de Pedro Sicilia y de Antonia). En Tójar. Sánchez Sicilia (3-
65v), el 18-5-1853: Francisco de San Pedro Nolasco Sánchez de Cañete Ortiz o
Francisco de San Pedro Nolasco Sánchez Ortiz o Francisco Sánchez Ortiz (de
26 años, del campo, hijo de Fernando Sánchez Cañete y de María Ortiz) y Vicenta
de San León Sicilia Ávalos o Vicenta Sicilia Ávalos (de 16 años, hija natural de
Juan Sicilia y de Francisca Ávalos. Viudos y parientes en primer grado de
afinidad). Sánchez Sicilia (3-90v), el 22-12-1856 (LÁM. 89): Antonio Agustín
Sánchez Cañete González o Antonio Agustín Sánchez de Cañete González o
Antonio Agustín Sánchez González (soltero, de 23 años, de Tójar, hijo de Manuel
Sánchez de Cañete o Manuel Sánchez Cañete y de Isabel González) y Antonia
María de San Pablo Sicilia Ruiz o Antonia María Sicilia Ruiz72, soltera, de Tójar,
hija de Francisco Sicilia y de Josefa Ruiz). Sánchez Tienda (4-143), el 8-10-
1908: Rafael Sánchez Rosa (hijo de Gregorio Sánchez y de Antonia Rosa) con
Josefa Tienda Moral (hija de Francisco Tienda y de María Moral). Sánchez y
Sánchez (1-49v), el 23-8-1784: José Tiburcio Sánchez Pimentel Ávalos o José
Tiburcio Sánchez Ávalos con María Josefa Sánchez Flores Ruiz o María Josefa
Sánchez Ruiz. Hijos de Juan Manuel Sánchez Pimentel y de Ana María Ávalos
y de Francisco Sánchez Flores y de María Ruiz Cuenca. En Tójar. Sánchez y
Sánchez (1-195), el 18-4-1801: Francisco Antonio Sánchez Rosa (hijo de Felipe
Sánchez y de María Rosa) con Prisca Feliciana Sánchez Calvo (hija de Antonio
Sánchez Pimentel y de Manuela Calvo). En Tójar. Sánchez y Sánchez (2-
164v), el 16-9-1820: Domingo Sánchez Ortega (hijo de Cristóbal Sánchez Cañete
y de Manuela Andrea Ortega) con María de San Román Sánchez Ruiz o María

72 Antonia María nació el 25-1-1840 (vid L.B. 6, f. 35), tenía, por lo tanto, 16 años. Murió en 1921 con 85 años (vid
L. D. 8, f. 163v). La foto de Antonia podría ser de final de la primera década de 1900. A su espalda aparece una
vista del molino de aceite que los esposos poseían en la C/ Baja en 1881 (vid A. M., leg. 8, f. 19). Consideramos
esta instantánea de suma importancia para la Historia de Fuente-Tójar por ser la más antigua en la que aparece
una almazara.
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Sánchez Ruiz (hija de Pedro Juan Sánchez Pimentel y de María Isidora Ruiz
González). En Tójar. Parientes en cuarto grado de consanguinidad. Sánchez y
Sánchez (3-139v), el 9-11-1861: Florentino Nereo Sánchez Salazar (viudo de
Josefa Hidalgo, jornalero, de 37 años, hijo de Vicente Sánchez y de Tiburcia
Camila Salazar) y María del Santísimo Sacramento Sánchez Jiménez o María
Sánchez Jiménez (de 22 años, soltera, hija de Tomás Manuel Sánchez y de Josefa
Jiménez). Serrano Alba (2-57), el 9-6-1813: Antonio Serrano Osuna (de Campos
e hijo de Francisco Serrano Santaella y de Dª Rosalía Pascuala Osuna) con Dª
María Jerónima Alba Toledano (de El Cañuelo e hija de Francisco Ventura Alba
o Francisco Ventura Alba Moyano y de doña Gonzala Toledano). Serrano
Álvarez (3-235v), el 31-8-1875: Juan Serrano Espejo o Juan Serrano Cañadas
(de Algarinejo, de 64 años, viudo de Antonia Moreno, hijo de Manuel Serrano y
de María Cañadas) y María Emiliana Álvarez Serrano (de 59 años, viuda de
Juan Aguayo, en la calle Llana, hija de Esteban Álvarez y de Ana Serrano).
Serrano Ávalos (2-162), el 21-6-1820: Martín Serrano González (viudo de
Isidora Sánchez e hijo de Juan Serrano y de Alfonsa González Relimpio) con
Ángela Gregoria de Santa Isabel Ávalos Bermúdez o Ángela Gregoria Ávalos
Bermúdez (hija de Bartolomé Ávalos y de Ana Bermúdez). En Caicena y La
Cubertilla, pero bautizados en Almedinilla. Serrano Ayala (3-199v), el 18-10-
1869: José de San Ciriaco Serrano Ruiz o José Serrano Ruiz (de Zamoranos,
jornalero, hijo de José Serrano Povedano y de María Magdalena Ruiz, éstos, de
Tójar) y María Ayala Moral (hija de Bernabé Ayala y de Antonia Moral, de
Tójar). Serrano Calvo (1-61v), el 13-2-1786: Pedro Francisco Andrés Serrano
Benavides con Antonia Calvo Flores (viuda de Antonio Barea). Hijo de Andrés
Serrano Benavides y Mariana García (su tercera mujer). Serrano Calvo (1-246v),
el 20-11-1809: Antonio Serrano y Francisca Ignacia Calvo de La Cubertilla y
Tójar. Antonio Serrano Muñoz (viudo de Manuela Muñoz e hijo de Antonio
Serrano y de María Manuela Muñoz Bejarano) con Francisca Ignacia Calvo Ruiz
(hija de José Calvo Flores y de María Ruiz). Serrano Castillo (2-140), el 7-2-
1819: Manuel de Santa Victoria Serrano Osuna o Manuel Serrano Osuna (hijo
de Francisco Serrano y de doña Rosalía Osuna) con Isabel Castillo Osuna (hija
de José Castillo y de doña María de San Pedro Osuna). En Campos73. Serrano
González (1-205v), el 26-9-1803: Antonio María de los Dolores Serrano Mencia
o Antonio María Serrano Mencia (de Alcaudete, vecino de El Romeral e hijo de
Antonio Serrano Hernández y de Josefa Mencia Romero) con Lucía Isidora
González Ramírez (hija de Juan González Camarón y de Ana María Ramírez, su

73 Parientes en segundo grado de consanguinidad. Fueron desposados con anterioridad en la ermita de
Campos.
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primera mujer). En El Romeral. Serrano Gutiérrez (1-216), el 18-6-1806:
Anselmo Serrano Rey (hijo de Felipe Santiago Serrano Orán o Felipe Santiago
Serrano Uran o Felipe Santiago Serrano Ufrán y de Ana María Rey) con Saturnina
Manuela Gutiérrez Serrano (hija de Antonio Gutiérrez Benavides y de Francisca
Serrano). En Caicena. Serrano Jiménez o Serrano Santaella Jiménez
Montefrío (1-202), el 5-9-1802: Francisco Fruto Serrano Camacho (hijo de
Juan Serrano Santaella y de Francisca Eustaquia Camacho) con Francisca
Jiménez Montefrío (viuda de Manuel Jiménez de la Portilla). Serrano Jurado
(4-91v-92), el 14-6-1897, D. José Ruano desposó a D. Francisco de Asís Serrano
Gallón y a doña María Aurora Jurado Moral, vecinos de Fuente-Tójar. Él, soltero,
de 27 años, Profesor de Primera Enseñanza, natural de Ceuta, hijo legítimo de
D. Juan Serrano (natural de Fabrique, Málaga) y de Dª María Gallón (natural de
La Coruña). Ella, soltera, de 20 años. Serrano Leiva (3-74v), el 25-11-1854:
Francisco Eduardo Serrano Muñoz (del campo, hijo de Félix Serrano y de María
Muñoz) y Lorenza de Santa Marta Leiva Reyes o Lorenza Leiva Reyes (hija de
Juan Leiva y de Agustina Reyes). Él, de Priego; ella, de Campos. En Todos
Aires. Serrano Moral (1-210), el 25-2-1805: Andrés Serrano (viudo de Ana
Ojeda) con Justa Moral (viuda de Juan López). En La Cubertilla. Serrano
Muñoz (1-86), el 9-5-1788: Antonio Telesforo Serrano Muñoz, hijo de Antonio
Serrano y de María Muñoz Bejarano, con María Manuela Muñoz Aguilera (viuda
de Manuel Gutiérrez Benavides). Serrano Muñoz (1-213), el 21-10-1805: Juan
Félix Serrano Páez (hijo de Felipe Serrano Santaella y de Dª María Josefa Páez)
con Ana María Muñoz Reina (hija de Joaquín Muñoz y de Ana Reina). En Todos
Aires. Serrano Muñoz (3-54v), el 18-11-1849: Francisco Antonio Serrano
Porras (del campo, de Campos, vecino de Alcaudete y en el cortijo de Villodres,
hijo de José Serrano y de María Porras) y María Nicolasa Muñoz González (Juan
Félix Muñoz y de Lorenza González). Serrano Muñoz (3-82v), el 7-11-1855:
Ramón Serrano Alba (del campo, en El Sabariego, viudo de María López, hijo
de Juan Serrano y de Ana Alba) y María de los Remedios Muñoz Cano o María
Muñoz Cano (viuda de Juan de Dios Muñoz, de Almedinilla, vecina de Tójar en
Todos Aires, hija de Juan Muñoz, de Almedinilla, y de María Cano, de Íllora).
Serrano Ortega (2-88v), el 2-10-1815: Antonio de Santa Agripina Serrano
Páez o Antonio Serrano Páez (hijo de Felipe Serrano y de Dª María Josefa Páez)
con Feliciana Ortega Arroyo (hija de Ortega y de María Arroyo). En Todos
Aires. Serrano Osuna (1-139v), el 11-9-1793: Francisco Bonoso Serrano
Santaella Merino o Francisco Serrano Merino (hijo de Andrés Gaspar Serrano
Santaella y de Dª Andrea Merino Bueno) con Doña Rosalía Pascuala Osuna
Luque (de Carcabuey, hija de Francisco Osuna y de Dª María Luque). En Campos.
Serrano Pareja (1-43), el 7-10-1783: Andrés Serrano Muñoz con María Manuela
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Pareja Castillo. Hijos de Antonio Serrano y de María Muñoz y de José Pareja y
de María Castillo. En Tójar. Serrano Perálvarez (2-38v), el 30-9-1811: Basilio
Timoteo Serrano Rodríguez (hijo de Vicente Serrano y de María Benita
Rodríguez, de Luque) con María Servanda Perálvarez Gamboa o María Perálvarez
Gamboa (hija de Antonio Perálvarez y de María Antonia Gamboa). En Campos.
Serrano Pimentel (3-17), el 3-4-1841: Juan Serrano Camacho (pegujarero, hijo
de José Serrano y de Ana Camacho) y Angustias Pimentel Ruiz (hija de José
Pimentel –estanquero- y de Francisca Ruiz Aragonés). Serrano Povedano (1-
191v), el 26-1-1801: Antonio Serrano Ortega (hijo de Diego Serrano y de María
Ortega) con Josefa de San Lorenzo Povedano Ramírez o Josefa Povedano
Ramírez (hija de Juan Félix Povedano y de Ana Ramírez). En Zamoranos.
Serrano Reina (3-34v), el 5-9-1844: Antonio Pelagio Serrano Bonilla (jornalero,
hijo de Juan José Serrano y de Antonia Bonilla, de Carcabuey) y Antonia Úrsula
Reina Leiva (Antonio Reina y de Josefa Leiva). Testigos: Antonio Reina
(jornalero) y Juan Luque (carpintero). Serrano Reyes (1-97), e1-9-1789: Andrés
Serrano Muñoz (viudo de María Manuela Castillo) con María Reyes (viuda, en
cuartas nupcias, de Juan Ojeda). Serrano Rosa o Serrano de la Rosa (4-153),
el 12-10-1910 (LÁM. 90): José Serrano Pérez (soltero, de 22 años, de Alcalá y
vecino de Alcaudete en el sitio de La Junta de Los Ríos, hijo de José Serrano y
de María Leonor) con Florentina de la Rosa Gutiérrez o Florentina Rosa
Gutiérrez (soltera, de 21 años, de Tójar, en Todos Aires, hija de Cristóbal Rosa
y de Trinidad Gutiérrez). Fueron testigos: D. Ildefonso Maestre Navarro (Profesor
de 1ª Enseñanza) y D. Francisco Urbano Alguacil (Médico). Serrano Ruiz (3-
23), el 27-8-1842: José María de San Telesforo Serrano Povedano o José María
Serrano Povedano (hornero, de Zamoranos, hijo de Antonio Serrano y de Josefa
Povedano) y María Magdalena de San Javier Ruiz de la Rosa o María Magdalena
de San Javier Ruiz Rosa o María Magdalena Ruiz Rosa (hija de Pascual Ruiz
Aragonés y de Antonia Rosa). Testigos: Antonio José Ortega (arriero) y José y
Antonio Toribio (labradores), todos de Zamoranos. Serrano Ruiz (4-151), el
25-8-1910: Juan Antonio Serrano Morales (de 20 años, de Priego, vecino de
Tójar desde hace mucho tiempo en el Cortijo de Nereo, hijo de Florencio Serrano
y de María Dolores Morales) con Emilia Ruiz de la Zarza (soltera, de 18 años,
de Tójar, en Todos Aires, hija de Hilario Ruiz y de María Josefa de la Zarza).
Serrano Sánchez (1-193), el 15-2-1801: Manuel Marcelino Serrano Camacho
(hijo de Juan Serrano Santaella y de Francisca Camacho) con Ana de Santa
Apolonia Sánchez Muñoz o Ana Sánchez Muñoz (hija de Pedro Sánchez y de
Ana María Muñoz). Serrano Sánchez (2-137), el 9-1-1819: Martín Serrano
González (hijo de Juan Serrano y de Alfonsa González Relimpio) con Isidora
Sánchez Reina (hija de Casiano Antonio Sánchez y de Agustina Reina). En
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Caicena. Serrano Toledano (2-203), el 6-10-1828: Isidoro Francisco Serrano
Muñoz (hijo de Antonio Telesforo Serrano y de María Manuela Muñoz) con
Antonia de San Simeón Toledano Jurado o Antonia Toledano Jurado (hija de
Juan Toledano y de María Antonia Jurado). De y en Tójar. Sicilia Aguilera (3-
31v), el 23-9-1843: Florentino de San Félix Sicilia Sánchez o Florentino Sicilia
Sánchez (jornalero, hijo de Antonio Sicilia, jornalero, y de María Sánchez Cañete)
y Dorotea Manuela Aguilera Remache Jurado o Dorotea Manuela Aguilera Jurado
(hija de Francisco Aguilera Remache, del campo, y de María Francisca Jurado).
Sicilia Alba (4-17v), el 27-10-1880: Antonio Sicilia Calvo (hijo e Manuel Sicilia
y de Gregoria Calvo) con Josefa Alba Briones (hija de Antonio Alba y de María
Juana Briones). Parientes en cuarto grado de consanguinidad. Sicilia Ávalos (1-
79v), el 20-9-1787: Antonio Sicilia (viudo de Josefa Lara) con Feliciana Ávalos
Ballesteros. Hija de Manuel Reyes Ávalos y María Ballesteros. Sicilia Ávalos
(2-127v), el 22-8-1818: Juan Ciriaco Sicilia Pareja (hijo de Ángel Custodio Sicilia
y de Flora Pareja) con Isabel Leoncia Ávalos Leiva (hija de Pedro Ávalos y de
Mariana Leiva o de María Leiva). En Tójar. Sicilia Barea o Cecilia Barea (2-
142v), el 9-5-1819: Mariano Isidro Sicilia Castillo (hijo de Pedro Sicilia y de
María Castillo) con Josefa Barea Pérez (hija de Antonio Barea y de María
Francisca Pérez). Sicilia Briones (5-37), el 28-10-1918: Manuel Sicilia Moral
(hijo de Vicente Sicilia y de Josefa Moral) con Matilde Briones Jurado (hija de
José Briones y de Raimunda Jurado). Sicilia Calvo (1-185), el 28-10-1799: Pedro
Sicilia (viudo de Micaela Rosa) con Antonia Calvo (viuda de Juan Ortiz). En
Tójar. Sicilia Calvo (3-21), el 29-10-1841: Antonio Narciso Sicilia Sánchez
(arriero, viudo de María Agustina Leiva, de 32 años, hijo de Antonio Rufo Sicilia
y de María Sánchez) y Josefa de San Cornelio Calvo Espinar o Josefa Calvo
Espinar (viuda de Miguel Aguilera Remache, de 26 años, hija de Bonoso Calvo
y de Vicenta Espinar). Sicilia Calvo (3-28v), el 22-5-1843: Manuel de santa
Clara Sicilia Sánchez o Manuel Sicilia Sánchez (jornalero, hijo de Antonio Rufo
Sicilia, jornalero, y de María Sánchez Cañete) y María de San Gregorio Calvo
Sánchez o María Calvo Sánchez (hija Juan Calvo, del campo, y de María Sánchez
Rozas). Testigos: Antonio Narciso Sicilia (arriero) y Francisco Calvo (del campo).
Sicilia Calvo (3-39): el 22-10-1845, D. Lázaro Calmaestra por indisposición de
D. Antonio Rogelio de Leiva desposó a José María Sicilia González (del campo,
hijo de José Sicilia y de María Francisca González) y María Magdalena de santa
Regina Calvo Ruiz o María Magdalena Calvo Ruiz (hija de José Calvo Ortega y
de Teresa Ruiz Aragonés). Sicilia Calvo (4-142v), el 3-10-1908: José Sicilia
Moral (hijo de Manuel Sicilia y de Josefa Moral) con Matilde Calvo Ruiz (hija de
Antonio Calvo y de María Ruiz). Parientes en tercero con cuarto grado de
consanguinidad. Sicilia Carrillo (4-37), el 18-9-1884: Juan Antonio Sicilia
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Sánchez (de Campos, hijo de Pedro Sicilia y de Josefa Sánchez) con Juana Carrillo
Cuenca (de campos, hija de Juan José Carrillo y de María Hipólita Cuenca). En
Tójar. Sicilia Castillo (1-106v), el 5-10-1790: Ángel de San Judas Tadeo Sicilia
González o Ángel Sicilia González, hijo de Cristóbal Sicilia y de Ana María
González (su segunda mujer), con Antonia Bernabela Castillo Povedano, hija
de Vicente Castillo y de María Isidora Povedano. En El Cañuelo. Sicilia Castillo
(1-134v), el 8-4-1793: Pedro Francisco Sicilia González Camarón (hijo de
Cristóbal Sicilia y de Ana González Camarón) con María de San Silvestre Castillo
Povedano o María Castillo Povedano (hija de Vicente Castillo y de María Isidora
Povedano). En El Cañuelo. Sicilia Contreras (1-192), el 27-1-1801: Antonio
de San Rufo Sicilia Carrillo o Antonio Sicilia Carrillo (hijo de Juan Sicilia y de
María Manuela Carrillo) con Francisca Casta Contreras Bermúdez (hija de Juan
Contreras y de Josefa Bermúdez). En Tójar. Sicilia González (1-64), el 28-5-
1786: Juan Antonio Policarpo Sicilia Rosa con Antonia Úrsula González Camarón
Reyes o Antonia Úrsula González Reyes. Hijos de Pedro Sicilia y Micaela Rosa
y de Antonio González Camarón y María Reyes. Sicilia González (1-91v), el
22-9-1788: Juan Félix Sicilia González, hijo de Cristóbal Sicilia y de María
González Camarón, con Francisca Eulalia González Leiva, hija de Lorenzo
González y de Antonia Rosalía Leiva. Sicilia González (1-197), el 21-9-1801:
Antonio de Santa Sicilia Calvo Ruiz o Antonio Calvo Ruiz (hijo de José Calvo
Flores y de María Ruiz) con Francisca de los Mártires González Cámaras-Altas
Pareja o Francisca González Pareja (hija de Luis González Cámaras-Altas y de
Ana Pareja)74. Sicilia González (3-3v), el 15-4-1839: Juan Jacinto Sicilia Sánchez
(jornalero, hijo de Nicolás Sicilia y de María Antonia Sánchez) y Josefa de San
Telesforo González Ruiz (hija de Félix González Camarón y de María Ruiz
Aragonés). Sicilia Jiménez (2-248v), el 30-9-1837: José de San Felipe Sicilia
González o José Sicilia González (hijo de Miguel Sicilia y de María Francisca
González) con María de la Purificación Jiménez (hija natural de Lorenzo Jiménez).
De y en Tójar. Sicilia Jiménez (3-12), el 20-8-1840: Antonio José Sicilia Calvo
(jornalero hijo de Pedro Sicilia y de Antonia Calvo) y  Francisca de Sales Jiménez
Contreras (hija de Julián Jiménez y de Martina Contreras). Testigos: Antonio
Sánchez García y Francisco Esteban Sánchez Ávalos (arrieros). Sicilia Jiménez
(4-55), el 10-8-1889: Rafael Sicilia Sánchez (hijo de Pedro Sicilia y de Josefa
Sánchez) con Agustina Jiménez Horcas (de Almedinilla en Tójar, hija de Miguel
Jiménez y de María Horcas). Sicilia Jurado (3-17v), el 3-5-1841: Francisco
Víctor Sicilia Ávalos (jornalero, hijo de Juan Sicilia y de Isabel Ávalos) y Juana

74 Parientes en cuarto grado de consanguinidad dispensados por Bula de S. S. dada en Granada ante D. Antonio
Martín Montijano.
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Luisa Jurado Carrillo (de oficio lavandera, hija de Juan Jurado y de María Carrillo).
Testigos: Esteban Sánchez y José Mérida (arrieros) y Juan Molina (jornalero).
Sicilia Jurado (3-220v), el 18-12-1873: Juan Sicilia Jurado (del campo, hijo de
Francisco Sicilia y de Lucía Jurado) y Feliciana Jurado Pérez (en la calle Llana,
hija de Agustín Jurado y de Raimunda Pérez). Sicilia Leiva (2-200), el 29-4-
1828: Antonio Narciso Sicilia Sánchez (hijo de Antonio Rufo Sicilia y de María
Sánchez Cañete) con María Agustina Leiva Molina (hija de Félix Leiva y de
Josefa Molina Reyes, su segunda mujer). En Tójar. Sicilia Leiva (2-245v), el 6-
9-1837: Francisco Sicilia Bermúdez (hijo de Francisco Sicilia y de Feliciana
Bermúdez) con Antonia Marcela Leiva Calvo (hija de Agustín Leiva y de María
Calvo Flores). De y en Tójar. Sicilia Luque (2-216v), el 25-8-1832: Manuel de
Santa Victoria Sicilia pareja o Manuel Sicilia Pareja (hijo de Ángel Custodio
Sicilia y de ¿Flora pareja?) con Rosalía de San Galo Luque Leiva o Rosalía
Luque Leiva (hija de José Luque y de Antonia Leiva). Sicilia Mérida (4-154),
el 17-10-1910: Manuel Sicilia Calvo (hijo de Francisco Sicilia y de Francisca
Calvo) con María Ignacia Mérida Sicilia (hija de Agustín Mérida y de Antonia
Sicilia). Parientes en tercer grado de consanguinidad. Sicilia Moral (3-216), el
28-8-1873: Narciso Sicilia Calvo (arriero, en la calle de La Fuente, hijo de Manuel
Sicilia Sánchez y de Gregoria Calvo Sánchez) y María Moral Alba (en la calle
Llana, hija de Francisco Moral Ruiz y de Antonia Alba Madrid). Sicilia Moral
(4-28v), el 15-9-1882: Vicente Sicilia Calvo (hijo de Manuel Sicilia y de Gregoria
Calvo) y Josefa María Moral Alba (hija de Francisco Moral y de Antonia Alba).
Sicilia Moral (4-141), el 18-9-1908: Antonio Sicilia Alba (hijo de Antonio Sicilia
y de Josefa Alba) con Dolores Moral Sicilia (hija de José Moral y de María Sicilia).
Sicilia Moral (5-79), el 14-5-1927 (LÁM. 91)75: Narciso Sicilia Alba (corredor,
soltero, de 46 años, de Tójar, hijo de Antonio Sicilia y de Josefa Alba) con
Teodora Moral Alba (de 41 años, soltera, de Tójar, hija de Juan José Moral y de
Felipa Alba). Sicilia Moral (5-90v), el 10-10-1928: Ricardo Sicilia Alba (hijo
de Antonio Sicilia y de Josefa Alba) con Felisa Moral Vega (hija de Antonio
Moral y de Antonia Vega). Sicilia Pareja (1-133v), el 11-2-1793: Ángel Custodio
(viudo de Antonia Bernabela Castillo) con Flora Pareja Ruiz (hija de Pedro
Pareja y de Manuela Ruiz). Sicilia Pérez (4-84v), el 27-10-1894: Lorenzo Sicilia
Sánchez (hijo de Pedro Sicilia y de Josefa Sánchez) con Josefa Pérez González
(de Campos y en Tójar, hija de José Pérez y de Lorenza González). Sicilia Pérez
(4-140), el 10-8-1908: Vicente Sicilia Moral (hijo de Narciso Sicilia y de María
Moral) con Francisca Pérez López (hija de Francisco Pérez y de María López).
Sicilia Pérez (5-121v), el 30-11-1935: Francisco Sicilia Moral (hijo de Narciso

75 Árbol Genealógico de la familia Sicilia Moral.
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Sicilia y de Teodora Moral) con María Dolores Pérez Ceballos (hija de Francisco
Pérez y de Francisca Ceballos). Sicilia Povedano o Cecilia Povedano (2-83v),
el 6-5-1815: Joaquín Sicilia Bermúdez o Joaquín Cecilia Bermúdez (hijo de
Francisco Sicilia o Francisco Cecilia y de Feliciana Bermúdez) con Paula
Povedano Sánchez (hija de Juan Povedano y de Isabel Sánchez). En Tójar. Sicilia
Povedano (2-212v), el 30-10-1831: Simón Narciso Sicilia González (hijo de
Juan Sicilia y de Francisca González) con Antonia Francisca Povedano Barea
(hija de Félix Povedano y de Isabel Barea). De Tójar y en El Cañuelo. Sicilia
Ramírez (5-48), el 28-10-1920: Vicente Sicilia Moral (de Tójar, hijo de Vicente
Sicilia y de Josefa Moral) con Francisca María Ramírez y Ramírez (de Campos,
hija de Francisco Ramírez y de Heladia Ramírez). Sicilia Remache (1-85), el
4-2-1788: Bernabé Juan Sicilia Rosa, hijo de Felipe Sicilia y de María Rosa, con
Antonia Toribia Remache (viuda de Pedro Molina Reyes). Sicilia Remache (3-
19), el 29-5-1841: Pedro de San Pablo Sicilia Povedano o Pedro Sicilia Povedano
(hijo de Joaquín Sicilia y de Paula Povedano) y Josefa Cristobalina Remache
González (hija de José Remache y de Antonia González). Sicilia Ruiz (2-211v),
el 29-9-1830: Francisco Jacinto Sicilia González (hijo de Juan Sicilia y de Antonia
González) con Josefa Nicolasa de San Lucas Ruiz González o Josefa Nicolasa
Ruiz González (hija de Francisco Ruiz Aragonés y de Damiana González). De
y en Tójar. Sicilia Sánchez o Cicilia Sánchez (1-241): Matrimonio el 12-2-
1809 entre Antonio Rufo Cicilia Carrillo o Antonio Rufo Sicilia Carrillo y María
Felipa Sánchez Calvo. Hijos de Juan Cicilia o Juan Sicilia y María Manuela Carrillo
y de Manuel Sánchez y de Isabel Cipriana Calvo de Amores. En Tójar. Sicilia
Sánchez (2-29), el 29-4-1811: José Francisco Sicilia González (hijo de Juan
Antonio Sicilia y de Antonia Úrsula González) con Josefa Tomasa Sánchez Puerto
(hija de Pablo Sánchez Cañete y de Antonia Josefa Puerto). En Tójar. Sicilia
Sánchez (2-103), el 25-10-1816: Nicolás Tadeo Sicilia Castillo (hijo de Pedro
Sicilia y de María Castillo) con María Antonia de la Encarnación Sánchez
Gutiérrez o María Antonia Sánchez Gutiérrez (hija de Luis Sánchez y de Rosa
Gutiérrez). Vecinos de Campos y los contrayentes en El Cañuelo. Sicilia Villena
(3-167), el 26-11-1865: Francisco de Santa Florentina Sicilia Ruiz o Francisco
Sicilia Ruiz (trabajador del campo, hijo de Francisco Sicilia y de María Ruiz) y
María Encarnación Villena Velasco (soltera, de Zamoranos y en Tójar, de 16
años, hija de Fermín Villena y de María Velasco Serrano). Siles Alba (2-237v),
el 3-11-1836: Pedro José Siles Roldán (de Zamoranos e hijo de Juan Siles y de
Antonia Roldán) con Isabel Alba Ramírez (en Cenascuras hija de Francisco
Alba y de Luisa Ramírez). Bautizados en Tójar. Siles Alba (3-11), el 5-5-1840:
Pedro José Siles Roldán (labrador, viudo de Isabel Alba e hijo de Francisco Siles
y de Antonia Roldán) y Antonia Patricia Alba Jiménez (hija de Romualdo Alba
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y de María Jiménez). Testigos: Alfonso Roldán (labrador, de Zamoranos) y
Antonio Pimentel Leiva (labrador, de Tójar). Siles Roldán (1-214), el 28-10-
1805: Francisco José Siles Povedano (hijo de Antonio Siles y de Antonia Tomasa
Povedano) con Antonia de Santo Toribio Roldán Hinojosa o Antonia Roldán
Hinojosa (hija de Juan Agustín Roldán y de María Hinojosa). En Zamoranos.
Siles Sánchez (1-199), el 3-11-1801: Antonio de San Nemesio Siles Molina o
Antonio Siles Molina (hijo de Andrés Siles y de Josefa Molina) con Ana María
Sánchez Flores (hija de Francisco Sánchez Flores y de Ana Flores Fuentes). En
Campos.

Lámina 79. Lámina 80.

Lámina 81. Lámina 82.
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Lámina 83. Lámina 84.

Lámina 85. Lámina 86.

Lámina 87.

Lámina 88.
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T:
Tienda Alba (2-243), el 17-8-1837: Juan José Tienda Cordón (hijo de

Simón Tienda y de Agustina Cordón) con María Joaquina de Santa Victoria
Alba Pareja o María Joaquina Alba Pareja (hija de Pablo Alba y de Antonia
Pareja). De y en Tójar. Tienda Briones o Tienda Burgos (3-258v): el 8-12-
1877: Manuel de San Benito Tienda Alba o Manuel Tienda Alba (arriero, hijo
de José Tienda y de Victoria Alba) y María de las Mercedes de San Anselmo
Burgos Briones Rosa o María de las Mercedes Burgos Briones Rosa o María de
las Mercedes Burgos Rosa o María de las Mercedes Briones Rosa (hija de Antonio
Burgos Briones o Antonio Briones María Rosa). Tienda Cordón (1-218v), el
7-2-1807: Francisco Simón Tienda del Arca (hijo de… Tienda y de Agustina
del Arca) con Agustina de San Ramón Cordón Calvo (hija de Julián Cordón y de

Lámina 89.

Lámina 90. Lámina 91.
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María Calvo Flores). En Tójar. Tienda Escobedo o Tienda del Arca (2-35),
el 19-8-1811: José Tienda (viudo de Agustina del Arca) con María Escobedo
(de Algarinejo, viuda de Francisco Jurado Osuna). En Zamoranos. Tienda Leiva
(4-120), el 9-10-190276: Antonio Tienda Briones (hijo de Manuel Tienda y de
María Briones) con Francisca Leiva Sicilia (hija de Feliciano Leiva y de Gregoria
Sicilia). Tienda Pérez (2-116v), el 17-5-1817: Agustín Anastasio Tienda
Nadales (hijo de Antonio Tienda y de Juana Nadales) con Isabel Eusebia Pérez
Cano (Francisco Pérez y de María Cano). En Zamoranos. Tienda Salazar (5-
91v), el 18-10-1928 (LÁM. 92, 93 y 94)77: Santiago Tienda Leiva (soltero, de 24
años, de Tójar, hijo de Antonio Tienda y de Francisca Leiva) con María Salazar
Zuheros (soltera, de 25 años, de Tójar, en Todos Aires, hija natural de Juan
Antonio Salazar y de Alfonsa Zuheros). Tirado García (1-62v), el 27-2-1786:
Juan Miguel Casimiro Tirado Jiménez Gamboa o Juan Miguel Casimiro Tirado
Gamboa con Francisca Feliciana García Cerecero García o Francisca Feliciana
García y García. Hijos de Juan Tirado Jiménez y Lorenza Gamboa y de Francisco
García Cerecero y Manuela García. En Tójar. Toledano Barea (1-239):
Matrimonio el 30-1-1809 entre Antonio Toledano Navas y Josefa Luisa Barea
Serrano. Hijos de Antonio Toledano y María Navas y de Juan Barea y de Josefa
Serrano del Arca. En Tójar. Toledano Cordón (2-178v), el 9-2-1823: Juan
Anacleto Toledano Leiva (hijo de Felipe Toledano y de Feliciana Leiva) con
Agustina Cordón Calvo (hija de Julián Cordón y de María Calvo Flores). En
Tójar. Toledano González (1-172v), el 9-10-1797: Juan José Toledano Carrillo
(de La Fuente de la Higuera de Alcaudete, hijo de Miguel Toledano y de Dª
Juana Carrillo) con Dª María González Cámaras-Altas Leiva o Dª María González
Leiva (hija de Juan González Cámaras-Altas y de Dª Nicasia Lucía Leiva).
Toledano Jurado (1-67): Matrimonio el 26-9-1786 entre Juan Antonio Toledano
Ramírez (de Tójar) con María Antonia Jurado Navas (de Zamoranos). Oficia
Fray Diego Páez. Hijos de Antonio Toledano y de María Ramírez y de Felipe
Jurado y Manuela Navas. Toledano Ortiz (2-52v), el 7-3-1813: José de San
Braulio Toledano Navas o José Toledano Navas (hijo de Antonio Toledano y de
María Navas) con Eulalia Ortiz Ordóñez (hija de Tomás Ortiz y de Ana
Ordóñez). En Tójar. Toledano Sánchez (3-29v), el 14-8-1843: José Anastasio

76 El matrimonio se celebró pocos años después de que Antonio volviese de la Guerra de Cuba (finalizó en
1898). Había nacido el 24-12-1878 en la C/ Escaleruela (vid L. B. 10, f. 44v) y fue uno de los supervivientes del
conflicto. Dos tojeños que murieron fueron Francisco Luque Sánchez (murió el ¿18-10-1876?, era soldado del
Regto. de Infantería de España, nº 5) y Pedro Sicilia Carrillo (murió de enteritis en el Hospital Militar ¿de Regla?
de La Habana el 19-11-1898, era soldado de la 2ª Cía., 1º Bon. Regto. de Infantería Canarias). Vid A. M. leg. 18.
77 92: Autorización militar concedida a Santiago para contraer matrimonio. 93: Santiago durante su estancia en
el Depósito de Sementales en Córdoba. 94: Santiago y María rodeada por su hija Francisca (derecha), su nieta
Yésica García Tienda (a la izquierda) y su bisnieto Ildefonso Rosa García (en brazos).
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Toledano Ortiz (del campo, hijo de José Toledano y de Eulalia Ortiz) y Feliciana
de San Norberto Sánchez Cañete Ávalos o Feliciana Sánchez Ávalos (de 15
años, hija de Juan Sánchez Cañete, esquilador, y de Feliciana Ávalos). Testigo:
Juan Antonio Alba (pegujarero). Toro Cano (3-204v), el 13-5-1871: Juan de
San Norberto Toro Espinar o Juan Toro Espinar (en la Huerta del Letrado,
jornalero, hijo de Miguel Toro Ballesteros y de Nicolasa Espinar Gálvez) y Josefa
María de las Mercedes de San Lino Cano Luque o María de las Mercedes Cano
Luque o Josefa María Cano Luque (de Tójar en El Tarajal, hija de Agustín Cano
López o Valentín Cano López y de Antonia Luque Marfil). Toro Ruiz, 5, 99, el
8-11-1930: José Toro Serrano (de Priego, hijo de Antonio Toro y de Juliana
Serrano) con Francisca Ruiz Matas (hija de Felipe Ruiz y de Encarnación Matas).
Torres Bermúdez (1-194v), el 15-4-1801: Francisco Hilarión Torres Pareja
(hijo de Francisco Torres y de Juana Pareja) con Gregoria Bermúdez Serrano
(hija de Juan Bermúdez y de Francisca Serrano). Torres Cano (2-10), el 15-7-
1810: Gabriel Torres Delgado (de Alcaudete en la Parroquia de Santa María e
hijo de Juan Torres y de Ana Delgado) con María Simona Cano Aguilera
(bautizada en Almedinilla, moradora en las Sileras e hija de Félix Cano Sandoval
Manuela Telesfora Aguilera). En Tójar. Torres González (4-100v), el 4-2-1899:
Manuel Torres Gutiérrez (de Alcaudete y vecino de Tójar, hijo de Francisco
Torres y de María Gutiérrez) con Dorotea González Ramírez (de Campos y
vecina de Tójar, hija de Manuel González y de María del Carmen Ramírez).
Torres González (4-101), el 9-2-1899: Domingo Torres (de Alcaudete, hijo de
María Torres) con María del Carmen González Muñoz (de Tójar, hija de Santiago
González y de Rosalía Muñoz). Torres Gutiérrez (3-166v), el 25-11-1865:
Francisco de Paula Torres Gutiérrez (labrador, de Alcaudete, hijo de Juan Torres
y de María Gutiérrez Cuenca) y María Gutiérrez Bermúdez (hija de Manuel
Gutiérrez y de Francisca Cayetana Bermúdez, en La Cubertilla). Torres Leiva
(1-24): Matrimonio, el 24-6-1782, entre Juan Manuel Torres, viudo de Ana
Rosalía Alba y vecino del campo de Alcaudete, con María Francisca Lucía Leiva
Carrillo, natural y vecina de Tójar en el sitio de Todos Aires, hija de Francisco
de Leiva y de Francisca Carrillo, difuntos. Torres Leiva (1-66). El 15-9-1786,
matrimonio entre Manuel Torres Alba y Ana Leiva Carrillo (de Alcaudete y
Todos Aires). Hijos de Juan Manuel Torres y Ana Alba y de Francisco Leiva y
Francisca Carrillo. En Todos Aires. Oficia fray José Sánchez, religioso carmelita
calzado. Torres Mérida (4-81), el 27-5-1894: Gabriel Torres García (viudo de
María Mérida Briones, de 40 años, natural de Almedinilla y vecino de Priego,
hijo de Antonio Torres y de Teresa García) con María Mérida Alba (soltera, de
22 años, de y en Tójar, hija de Antonio Mérida y de Antonia Alba). Parientes en
tercer grado de afinidad. Torres Muñoz (1-3v), el 2-11-1783: Juan Manuel



276

Torres Pareja con Manuela Muñoz, viuda de Juan Antonio Ruiz Hidalgo. Hijos
de Sebastián de Torres o Sebastián Torres y de María Pareja y de  En Tójar.
Torres Muñoz (1-45), el 8-1-1784: Juan Manuel Torres Pareja con Manuela
Muñoz (viuda de Antonio Ruiz Delgado). Hijo de Sebastián Torres y de María
Pareja. En Tójar. Torres Ruiz (2-198), el 21-1-1828: Juan Manuel Torres (de
Alcaudete y viudo de María Gutiérrez Durán) con Felipa Ruiz Aragonés (de
Tójar y viuda de Cristóbal Leiva).

Lámina 92. Lámina 93.

Lámina 94.
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V:
Vega Pimentel (4-54v), el 4-8-1889: José Vega Rosa (de Priego, en Tójar,

hijo de Antonio Vega y de María del Carmen Rosa) con María Patrocinio Pimentel
Villena (de Tójar, hija de José Pimentel y de María del Carmen Villena). Vega
Rosa (3-127-127v), el 10-10-1860: Julián de Santa Basilia Vega Ariza o Julián
Vega Ariza (Sacristán de esta iglesia, viudo de Nicolasa Jurado, de 41 años, hijo
de Pablo Vega y de Segundina Ariza) y María Francisca de la Rosa Calvo o
María Francisca Rosa Calvo (soltera, de 28 años, hija de Tomás Rosa y de Rosalía
Calvo Luque). Testigos: José Alba, Juan María Briones y Francisco Calvo
(labradores). Vega Ruiz (4-29), el 16-9-1882: Julián Braulio Vega Ariza o Julián
Vega Ariza (de Almedinilla, Sacristán en Tójar, viudo en terceras nupcias de
María Josefa Sánchez Salazar, de 62 años, hijo de Pablo Vega y de Segundina
Ariza) con Manuela Filomena Ruiz Hidalgo (de Tójar, soltera, de 16 años, hija
de Agustín Ruiz y de Josefa Hidalgo). Parientes en tercer grado de
consanguinidad. Vega Sánchez (3-184), el 1-7-1867: Julián Vega Ariza (de 43
años, Sacristán, viudo de María Francisca de la Rosa o María Francisca Rosa, de
Almedinilla, hijo de Pablo y de Secundina) y María Josefa de San Perfecto
Sánchez Salazar o María Josefa Sánchez Salazar (soltera, de 25 años, hija de
Juan Sánchez y de Rafaela Salazar.) Parientes en tercer con cuarto grado de
afinidad. Vico Ávalos (1-212), el 30-9-1805: Miguel Vico León (natural de
Alcalá la Real, vecino de Campos desde su viudez con María Castillo e hijo de
Miguel Vico y de María León) con María Argimira Ávalos Molina (hija de José
Ávalos y de Josefa Molina). En Campos. Vico Ortiz (2-20), el 4-11-1810: Juan
Pedro Vico Ruiz (viudo de María Dolores Aguilera e hijo Francisco Antonio
Vico y de Micaela Josefa Ruiz) con Antonia Zacarías Ortiz Jiménez (viuda de
Juan Ortega Cano e hija de Cristóbal Antonio Ortiz y de Hipólita María Jiménez
Guadix). En Las Sileras y El Sorbito. Vico Ramírez (2-46v), el 1-10-1812:
Félix Vico León (de Alcalá la Real, viudo de Josefa Sánchez e hijo de Miguel
Vico y de María León) con María Prisca Ramírez Sánchez (hija de Pedro Ramírez
y de Francisca Sánchez). En Campos. Vico Sánchez (1-208v), el 15-10-1804:
Félix Vico León (en La Rábita e hijo de Miguel Vico y de María León) con
Josefa Sánchez Luque (hija de Francisco Sánchez y de María Eulalia Luque).
En Campos. Vico Serrano (1-185), el 4-11-1799: Francisco de Paula Vico León
(hijo de Miguel Vico y de María León) con María Serrano Porras (hija de Francisco
Antonio Serrano y de Juana Porras). En Campos. Vilches Malagón (1-176v),
el 10-9-1798: Juan Leonardo Vilches Gamboa (hijo de Juan Leonardo Vilches y
de María Antonia Gamboa) con Manuela Antonia Malagón Molina (hija de
Antonio Malagón y de Isabel Ignacia Molina). En Campos. Vilches Manchado
o Vilches Machado (1-190), el 10-1-1801: Antonio Abad Vilches Gamboa
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(hijo de Juan Vilches y de María Gamboa) con Ana Sinforosa Manchado Moral
(hija de Francisco José Manchado y de María Manuela Moral). En Campos.
Vilches Ramírez (2-147), el 21-8-1819: Martín Florencio Vilches Malagón
(hijo de José Vilches y de Manuela Malagón) con Rosalía Segunda Ramírez
Perálvarez (hija de Diego Ramírez Molina y de María Manuela Perálvarez). En
Campos. Villar Ávalos (2-70v), el 9-9-1814: Pedro José Villar Díaz (hijo de
Antonio Villar y de Ana Díaz o Juliana Díaz con Josefa Ávalos Palomino (hija
de Miguel Ávalos y de María Palomino). En Campos. Villar Castillo (1-149v),
el 15-9-1794: Francisco de San Emeterio Villar Morales (hijo de Antonio Villar
y de Francisca María Morales) con Teresa de San Dámaso Castillo Povedano o
Teresa Castillo Povedano (hija de Vicente Castillo y de María Isidora Povedano).
En El Cañuelo. Villar Díaz (1-67v), el 26-9-1786: Antonio Villar (viudo de
Francisca Morales) con Ana María Díaz Gamboa. Hija de José Díaz y María
Rosalía Gamboa. En Campos. Villar Díaz (1-117v), el 18-9-1791: Antonio de
San Casimiro Villar Moral o Antonio Villar Moral o Antonio Moral Morales,
hijo de Antonio Florencio Villar y de Francisca María Moral o Francisca María
Morales con Juliana Díaz Trillo, Hija de Juan Miguel Díaz (ausente ese día, el
18-9-1791) y de Ana Trillo. En Campos. Villar Molina (2-136v), el 9-1-1819:
José Andrés Villar Díaz (hijo de Antonio Villar y de Juliana Díaz o Ana Díaz)
con Gabriela de los Dolores Molina García o Gabriela Molina García (hija de
Manuel Molina y de María García). En Campos. Villena Cordón (4-30v), el 18-
10-1882: Francisco María Villena Velasco (hijo de Francisco Villena y de María
Velasco) con Juliana Cordón Ayala (hija de Manuel Cordón y de María Mercedes
Ayala).

Y:
Yébenes García (4-24), el 16-2-1882: Vicente Dámaso Yébenes Romero

(de Priego, hijo de Gregorio Yébenes Romero y de Francisca Romero Ávalos)
con Ana María García Ligero Expósito o Ana María García Expósito (de Priego,
vecina de Tójar, hija de Antonio García Ligero Linares o Antonio García Linares
y de María del Patrocinio Expósito, su primera mujer).

Z:
Zuheros Ayala (3-145V), el 7-4-1862: D. Juan de Dios Leiva «habiendo

pasado a las casas habitación de Antonio Martín Ayala Ordóñez», desposó a
Antonio Félix Zuheros Serrano (viudo de María Josefa Bermúdez, de 47 años,
labrador en La Cubertilla, hijo de Francisco Zuheros y de Paula Serrano) y a
Joaquina Ayala Salazar, de 30 años (hija de Antonio Martín Ayala y de María
Dolores Salazar). Testigo: D. Rafael Ontiveros Pérez (Secretario de este
Ayuntamiento). Zuheros González (4-125), el 8-10-1904: Rafael Saturnino
Zuheros Ruiz (de Alcaudete, hijo de Pedro Zuheros y de Gumersinda Ruiz) con
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María Purificación González Sánchez (de Tójar, hija de Francisco González y
de María Jesús Sánchez). Zuheros Rosa (3-208), el 21-10-1861: Felipe María
Santiago Zuheros Sánchez (labrador, hijo de Juan José Zuheros y de Alfonsa
Sánchez Cañete) y María Josefa de San Aquilino de la Rosa González o María
Josefa Rosa González o María Josefa Rosa de la Sierra (hija de Juan Ciriaco
Rosa y de María de la Sierra González) En Todos Aires. Zuheros Sánchez (3-
27v), el 13-5-1843: Juan José de San Fructuoso Zuheros Serrano o Juan José
Zuheros Serrano (labrador y hacendado, en La Cubertilla, hijo de Francisco
Zuheros, hacendado y labrador, y de Paula Serrano) y Alfonsa de San Leoncio
Sánchez Matas o Alfonsa Sánchez Matas (hija de Antonio Sánchez Moral,
hacendado y labrador, y de María Manuela Matas)78.

78 Una partida que debió estar incluida en la relación anterior, y que no aparece en lugar alguno, es la del
matrimonio formado por Felipe Tienda y María Leiva, a pesar que «lo manda» el Obispo de Córdoba cuando
el 30-6-1882 se percató de ello; sin embargo, D. Francisco García Pedrera, que era el cura al que se refería el
Prelado de la Diócesis, hizo caso omiso (vid L. Des. 4, f. 25-25v), ya que en esa fecha existía eclesiásticamente
tal matrimonio, como se deduce de la Partida de Bautismo de una de sus hijas (legítima, se entiende, por
omisión de «natural»): Rosalía de San Siro Tienda Leiva (nacida el 28-3-1882 y bautizada al día siguiente. Hija de
José Tienda y de María Félix Leiva. Abuelos paternos: José Tienda Cordón y Victoria Alba Pareja. Abuelos
maternos: Francisco José Leiva y Paula Sicilia González (L. B. 10, f. 197). Por el contrario, en la de su hermano
se dice que es hijo natural: Antonio Manuel de San Timoteo Tienda Leiva o Antonio Manuel Tienda Leiva
(nacido el 22-8-1874 en C/ de La Cruz y bautizado el mismo día. Hijo natural de José Tienda Alba -del campo-
y de María Félix Leiva Sicilia. Abuelos paternos: José Tienda Cordón y Victoria Alba Pareja. Abuelos maternos:
Francisco José Leiva Cuenca y Paula Sicilia González –L. B. 9, f. 187). Además de este detalle, otro viene a
confirmar lo que decimos en cuanto a los nombres, pues el completo del padre, según consta en la Partida de
Bautismo, era José Felipe de San Fermín Tienda Alba o José Felipe Tienda Alba o José Tienda Alba (nacido y
bautizado el 7-7-1838). Hijo de Juan José Tienda Cordón o Juan Tienda Cordón (arriero) y de Joaquina María
de Santa Victoria Alba Pareja o María Alba Pareja. Abuelos paternos: Simón Tienda y Agustina Cordón. Abuelos
maternos: Pablo Alba y Antonia Pareja. De y en Tójar (L. B. 5, f. 284).
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CAPÍTULO VIII

OTROS MATRIMONIOS HABIDOS A PARTIR DE 1940
RECOGIDOS EN EL L. Des. 579

A: Aguilera Briones (5-141v). Alba Cano (5- 255). Alba Galán (5-181).
Alba Pérez (5-214v). Alcalá González (5-164). Aranda González (5-226v).
Arenas Torres (5-209v). Arévalo Ávalos (5-197). Ariza Leiva (5-246v).
Armenteros Moral (5-215). Ávalos Cuenca (5-223).

B: Barea Moral (5-272v). Barea Sánchez (5-247). Barea Toro (5-271v).
Bermúdez Burgos (5-276v). Bermúdez Sicilia (5-245v). Berrocal Leiva (5-228v).
Berrocal Mérida (5-228). Berrocal Sicilia (5-161). Briones Alcalá (5-190v).
Briones Ayala (5-132v). Briones Barea (5-296). Briones Leiva (5-295v). Briones
Moral (5-270v). Burgos Cañadas (5-263v).

C: Cáliz Povedano (5-147). Calvo Cano (5-151). Calvo González (5-143).
Otro: Calvo González (5-204). Calvo Haro (5-193v). Calvo Leiva (5-237v).
Otro: Calvo Leiva (5-242v). Otro: Calvo Leiva (5-292). Calvo Matas (5-172v).
Calvo Moral (5-249v). Calvo Pérez (5-290). Calvo Povedano (5-195). Calvo
Ramírez (5-179). Calvo Ruiz (5-137v). Otro: Calvo Ruiz (5-188). Calvo Salazar
(5-284). Calvo Sánchez (5-149). Otro: Calvo Sánchez (5-206v). Calvo y Calvo
(5-198). Otro: Calvo y Calvo (5-257). Calvo Zuheros (5-189). Cano García (5-
219). Cano Leiva (5-295). Cano Luque (5-157). Cano Madrid (5-171v). Cano
Sánchez (5-251v). Cañadilla Barbero (5-141). Cañete Cuenca (5-144v). Cañete
González (5-139v). Otro: Cañete González (5-206). Cañete Molina (5-142).
Carrillo Calvo (5-180). Carrillo Pérez (5-300). Casado Hidalgo (5-283).
Casanueva Pérez (5-172). Castilla Madrid (5-152). Castro Matas (5-232v).
Ceballos García (5-157v). Ceballos González (5-290v). Ceballos Hidalgo (5-
134v). Ceballos Montes (5-162). Ceballos Ordóñez (5-174). Ceballos Pérez (5-
169). Cordón Hidalgo (5-155). Cordón Leiva (5-201). Cordón Pareja (5-201v).
Cordón Pérez (5-182). Cuenca Carrillo (5-283v). Cuenca Ordóñez (5-196v).

79 Anotamos el volumen y el folio correspondientes en donde se pueden hallar más datos.
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E: Expósito Calvo (5-207). Expósito Gutiérrez (5-163). Expósito Tienda
(5-273).

F: Fernández Expósito (5-282). Fernández Hermosilla (5-294v). Fernández
Hidalgo (5-168).

G: Galeote Guillén (5-252). García Ayala (5-138). García González (5-
252v). García Gutiérrez (5-262v). García Matas (5-159). García Moral (5-272).
García Pérez (5-259v). García Ruiz (5-153v). Garrido Torres (5-299)80. Gómez
González (5-213). Gómez Jiménez (5-166v). González Corpas (2-292v).
González de la Torre (5-242). González Expósito (5-164v). González Gutiérrez
(5-219v). Otro: González Gutiérrez (5-286v)81. González Leiva (5-204v). Otro:
González Leiva (5-250v). Otro: González Leiva (5-267). González Moral (5-
280v). González Ordóñez (5-285). González Osuna (5-265v). González Pareja
(5-212v). González Rosa (5-162v). González Ruiz (5-189v). González Salazar
(5-133). González Sánchez (5-138v). Otro: González Sánchez (5-282v).
González Toro (5-284v). González y González (5-270). Gutiérrez Burgos (5-
269v). Gutiérrez Expósito (5-231). Otro: Gutiérrez Expósito (5-254). Gutiérrez
González (5-179v). Otro: Gutiérrez González (5-187v). Otro: Gutiérrez
González (5-278). Gutiérrez Pérez (5-163v). Otro: Gutiérrez Pérez (5-248v).
Gutiérrez Rosa (5-268v). Gutiérrez Sánchez (5-140). Gutiérrez y Gutiérrez (5-
223v). Gutiérrez Zuheros (5-237).

H: Heredia Burgos (5-301v). Hidalgo Jiménez (5-265). Hinojosa Sicilia
(5-263). Huertas Ávalos (5-262). Huertas Pareja (5-229). Huertas Sánchez (5-
241v).

J: Jiménez Barea (5-214). Jiménez Calvo (5-148). Jiménez Comino (5-
217). Jiménez García (5-235v). Jiménez González (5-143v). Jiménez Leiva (5-
293v). Jiménez Ordóñez (5-137). Jiménez Sánchez (5-194v). Jiménez Tienda
(5-134). Jurado Ruiz (5-196).

L: Leiva Alba (5-136v). Leiva Ávalos (5-199v). Leiva Briones (5-205.Vid
Lám. 5). Leiva Calvo (5-273v). Leiva Huertas (5-147v). Leiva Jurado (5-236v).
Otro: Leiva Jurado (5-281v). Leiva Madrid (5-217v). Leiva Mérida (5-272).
Leiva Muñoz (5-183). Leiva Nocete (5-159v). Leiva Ochoa (5-297v). Leiva
Ordóñez (5-255v). Leiva Ordóñez (5-297). Leiva Pareja (5-180v). Leiva Pérez
(5-191). Leiva Pimentel (5-146). Leiva Ruiz (5-174v). Leiva Sánchez (5-218v).
Leiva Valencia (5-203v). Leiva Vico (5-210). Leiva y Leiva (5-239v). Otro:
Leiva y Leiva (5-243v). Otro: Leiva y Leiva (5-278v). Lobato Pimentel (5-
233). Lopera Cano (5-148v). Lopera Ruiz (2-229v). López Burgos (5-230).

80 Vid infra.
81 Vid infra.
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López Carrillo (5-301). López Expósito (5-144). López González (5-158). Otro:
López González (5-222v). Otro: López González (5-300v). Luque Sánchez (5-
291).

M: Madrid Gallardo (5-246). Madrid Moreno (5-266v). Madrid Pimentel
(5-177v). Madrid Rodríguez (5-274v). Madrid Ruiz (5-165v). Otro: Madrid Ruiz
(5-175). Marín Ortigoso (5-140v). Matas Alcalá (5-257v). Medina Pérez (5-
254v). Medina Sánchez (5-139). Mendoza Cano (5-188v). Mérida Briones (5-
195v). Mérida Calvo (5-200v). Mérida Expósito (5-298v). Mérida Leiva (5-
280). Mérida Pérez (5-166). Otro: Mérida Pérez (5-227). Mérida Pino (5-167).
Mérida Sánchez (5-261). Mérida Valero (5-135v). Monesterio Cañete (5-173v).
Montes Pérez (5-288v). Moral Alcalá (5-169v). Moral Barea (5-154v). Otro:
Moral Barea (5-289). Moral González (5-133v). Moral Jiménez (5-192). Moral
Leiva (5-209). Otro: Moral Leiva (5-259). Moral Lirio o Moral Alcalá (5-288).
Moral López Rancaño (5-186v). Moral Ordóñez (5-130). Moral Pérez (5-212).
Otro: Moral Pérez (5-240). Moral Sánchez (5-145v). Otro: Moral Sánchez (5-
225). Otro: Moral Sánchez (5-264v). Otro: Moral Sánchez (5-287). Moral Tienda
(5-183v). Moral y Moral (5-185v). Moreno Leiva (5-287v). Muñoz González
(5-236). Muñoz Pérez (5-158v).

N: Nieto Vico (5-203). Nocete Calvo (5-186).
O: Olmo Gutiérrez (5-253). Otro: Olmo Gutiérrez (5-275). Ordóñez

Bellido (5-187). Ordóñez Briones (5-238v). Ordóñez González (5-279v).
Ordóñez Jurado (5-277v). Ordóñez Leiva (5-193). Ordóñez Moral (5-131).
Ortega Ayala (5-156v). Ortega Madrid (5-221v). Ortega Salazar (5-230v).
Ortigoso Madrid (5-171). Osuna Calvo (5-129v). Osuna Corpas (5-299v).

P: Padilla Sánchez (5-294). Pareja Carrillo (5-271). Pareja Jiménez (5-
177). Pareja Pimentel (5-233v). Pareja Pulido (5-221). Perálvarez Muñoz (5-
208v). Pérez Alba (5-142v). Otro: Pérez Alba (5-244v). Pérez Bermúdez (5-
190). Pérez Calvo (5-184). Pérez Cano (5-258v). Pérez Ceballos (5-191v). Otro:
Pérez Ceballos (5-235). Otro: Pérez Ceballos (5-244). Pérez González (5-234v).
Pérez Jiménez (5-150v). Pérez Leiva (5-194). Pérez Luque (5-247v). Pérez Moral
(5-160). Otro: Pérez Moral (5-216). Otro: Pérez Moral (5-238). Otro: Pérez
Moral (5-250). Otro: Pérez Moral (5-279). Pérez Moyano (5-256v). Pérez Pareja
(5-220v). Pérez Rodríguez (5-167v). Pérez Torres (5-178v). Pérez y Pérez (5-
146v). Otro: Pérez y Pérez (5-286). Pimentel Calvo (5-240v). Pimentel Funes
(5-135). Pimentel González (5-132). Pimentel Moral (5-153). Pimentel Sánchez
(5-155v). Pino Morado (5-136). Pino Moral (5-298). Povedano Calvo (5-154).
Otro: Povedano Calvo (5-239). Prados Calvo (5-274).

R: Ramírez Arrebola (5-232). Ramírez Leiva (5-296v). Ramírez Ruiz (5-
243). Ramírez y Ramírez (5-176). Rancaño Ruiz o López Ruiz o López-Rancaño
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Ruiz (5-130v). Reyes Corpas (5-173). Reyes González (5-269). Reyes Zuheros
(5-224). Rodríguez González (5-248). Rodríguez Gutiérrez (5-202). Rodríguez
Pérez (5-249). Roldán Gutiérrez (5-285v). Ropero Leiva o Zapater Leiva (5-
149v). Rosa Cobo (5-168v). Rosa Comino (5-256). Ruiz Leiva (5-131v). Otro:
Ruiz Leiva (5-192v). Otro: Ruiz Leiva (5-281). Ruiz Mengíbar (5-175v). Otro:
Ruiz Mengíbar (5-205v). Ruiz Mérida (5-227v). Otro: Ruiz Mérida (5-261v).
Ruiz Moral (5-197v). Ruiz Ordóñez (5-145). Ruiz Pérez (5-151v).

S: Sabariego Madrid (5-215v). Salazar Aranda (5-150). Salazar Barea (5-
260v). Salazar Calvo (5-199). Salazar Rodríguez (5-182v). Salazar Sicilia (5-
289v). Sánchez Alba (5-211). Sánchez Ávalos (5-170).  Otro: Sánchez Ávalos
(5-291v). Sánchez Barea (5-293). Sánchez Calvo (5-272v). Sánchez González
(5-178), el 21-5-1944. Sánchez Gutiérrez (5-266). Sánchez Jiménez (5-152v).
Sánchez Leiva (2-211v). Otro: Sánchez Leiva (5-253v). Sánchez Luque (5-210v).
Sánchez Madrid (5-176v). Otro: Sánchez Madrid (5-207v). Otro: Sánchez Madrid
(5-224v). Sánchez Moral (5-225v). Otro: Sánchez Moral (5-226). Sánchez
Ordóñez (5-161v). Otro: Sánchez Ordóñez (5-184v). Sánchez Osuna (5-156).
Sánchez Ruiz (5-170v). Serrano Expósito (5-165), el 8-5-1943. Serrano Gutiérrez
(5-258). Serrano Lopera (5-268). Serrano Mallos (5, 267v). Serrano Pérez (5-
198v). Serrano Rodríguez (5-245). Sicilia Ávalos (5-251). Sicilia Calvo (5-213v).
Sicilia Expósito (5-276). Sicilia González (5-231v). Otro: Sicilia González (5-
241). Otro: Sicilia González (5-277). Sicilia López (5-218). Otro: Sicilia López
(5-234). Siller Cano (5-275v)82.

T: Tienda Jiménez (5-200). Tienda Moral (5-181v), el 22-11-1944. Toro
Briones (5-260). Torralbo Torres (5-160v). Torres García (5-222). Torres
González (5-185).

Z: Zapater Leiva (ver Ropero Leiva). Zuheros Calvo (5-202v). Zuheros
Ordóñez (5-264). Zuheros Osuna (5-208). Zuheros Pérez (5-216v).

82 Vid infra.
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CAPÍTULO IX

ACERCA DE LAS BODAS

La normativa era que los enlaces matrimoniales se celebraran primero en
la Ayuda de Parroquia de Tóxar y después en la Parroquia propiamente dicha,
pero vemos que no siempre fue así, sino que, en ciertos momentos, acontecieron
en la «Ermita del Rosario» de Castil de Campos e incluso en alguna propiedad de
alguno de los contrayentes83, si bien, en cualquier caso, el cura de turno seguiría
toda la parafernalia una vez cumplidos los requisitos de acuerdo con las normas
Tridentinas: «habiendo precedido las tres canónica moniciones», es decir, las
tres lecturas de rigor, amonestaciones, en tres días festivos, incluyendo domingos,
antes de la celebración de la boda, con el fin de que la gente conociera los
nombres de los novios y la fecha de casamiento, por si había algún impedimento
lo comunicaran cuanto antes e impedir la celebración del Sacramento; de tal

83 Con el consiguiente gasto adicional, lo mismo que la misa de velaciones. Unos ejemplos los vemos en
«Como cura que soy de esta matriz de Priego, he recibido de D. Antonio Hidalgo, Cura Teniente de la Ayuda
de Parroquia de Fuente Tóxar, la cantidad de 208 reales y 11 maravedíes por la tercera parte de los derechos de
Bautismos, Desposorios y Velaciones que se han celebrado en dicha Iglesia en el año pasado de 1791. Y para
que conste lo firmé el 4 de enero de 1792. Firma D. José Figuiera y Gazzo. Por su parte, el sacristán Juan Miguel
Gallardo cobró 15 reales y 14 maravedíes» (L. Des. 1, f. 121-121v). Otro: «Como Mayordomo de la fábrica de esta
Iglesia, recibí del Sr. Don Domingo Ruiz Ruano, Teniente de Cura en la Ayuda de Parroquia de fuente Toxar
treinta r de vellón, pertenecientes a los desposorios celebrados en ella y para que conste doy el presente en
Priego en 28 de enero de 1785. Son 30 r. Firma Don Juan José de Vallejo« (L. B. 1, f. 110v). Otro: «Como Cura
de esta Matriz, recibí de Don Miguel González, Cura Teniente de esta Ayuda de Parroquia de Fuente Tóxar 127
r y 24 m por los derechos devengados en el año citado de 1787 de 17 desposorios con sus velaciones y 13
bautismos, todo celebrado en esta Ayuda de Parroquia, y para que así conste firmo este a 2 de enero de 1788.
Firma Don José Aguilera y Garro. Recibí 23 r y 7 m derechos ¿pertenecientes? a la Sacristía por los 13 bautismos
y 17 desposorios expresados en el recibo antecedente y lo firmé en dicho día« (L. B. 1, f. 162v). Otro: Recibí
de don Domingo Ruiz Ruano, Cura Teniente de la población de Fuente-Tójar 288 r y 23 ms. por 97 bautismos
y 17 desposorios celebrados en todo el año pasado de 1793 incluidos la parte de estos sacristanes de Matriz. Y
para que conste, lo firmo en Priego a 3 de enero de 1794. Firma don Tomás Antonio Moyano (L. B. 2, f. 70).
Otro: Recibí de D. Domingo Ruiz Ruano: 246 r y un m. en concepto de bautismos, desposorios y velaciones.
Asimismo pagó 21 r. a los sacristanes. Priego, 10 de enero de 1797. Firma Don Tomás Antonio Moyano (L. B.,
2, f. 141v). Otro: Recibí de Don Domingo Ruiz Ruano 338 reales por los derechos que le han tocado a los curas
y sacristanes en todo el año pasado de 1787 por la tercera parte de bautismos, desposorios y velaciones. Priego,
9 de enero de 1798. Firma Don Tomás Antonio Moyano (L. B. 2, f. 161). Hubo ocasiones en que los curas no
cobraron los desposorios y las velaciones, p. e., desde el 22 de abril de 1891 al 14 de mayo de 1891, periodo en
que los matrimonios son de «caridad» y fueron dispensados de proclamas en virtud de la Santa Misión, (L. Des.
4, f. 64-68).
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forma, que el sacerdote, durante ese periodo, colocaba en pasquines bien visibles
en el cancel de la Parroquia las proclamas y ya, durante la misa, exhortaba a los
feligreses a «que manifestaran libres y públicamente si conocían algún obstáculo».
Si en el tiempo marcado nadie lo exponía se celebraba la boda. No obstante, en
más de una ocasión el matrimonio fue anulado por alguna causa: parentesco,
engaño, impotencia… como, en realidad, ocurrió.

Aunque no fue la generalidad, existieron bastantes matrimonios entre
chavales de edad temprana (hoy diríamos niños): 15 años (ellas) y 17 (ellos).
Pero también fueron frecuentes entre los mayores de 60 años (en la actualidad
nada extraño), en los que algún cónyuge, o los dos, era viudo en una o varias
ocasiones. En el primer término (matrimonios entre jóvenes), lo normal es que
engendraran bastantes hijos, como se aprecia en los Libros de Bautismos, aunque
también se produjeron abundantes defunciones84, a pesar de todo el crecimiento
vegetativo fue positivo.

Los esponsales tenían lugar, comúnmente, al final de las temporadas de la
recolección de aceituna o de las mieses o al comienzo de las mismas. En el
primer caso, se realizaban una vez que habían conseguido cierto dinero con el
que sufragar los gastos previstos; mientras en el segundo, con vistas a poder
trabajar la pareja y ahorrar con el mismo fin, así se observa al repasar los 2.247
matrimonios contraídos entre el 22-2-1779 y finales de 1939: en enero hubo
103; en febrero, 153; en marzo, 96; en abril, 126; en mayo, 148; en junio, 90; en
julio, 72; en agosto, 191, en septiembre 420; en octubre, 500; en noviembre,
248 y en diciembre, 100. Siendo en octubre cuando más casamientos hubo
(22´24 %), mientras en julio sólo supuso el 3´20 %, meses que coinciden con lo
expuesto más arriba, excepto en los de marzo y diciembre (con el 4´27 % y el
4´44 % respectivamente), hecho nada extraño si tenemos presente que esos
meses coinciden con los tiempos penitenciales de Cuaresma y Adviento.

Hasta tiempos recientes, el día de la boda los futuros contrayentes y su
séquito (familiares, amigos y, en ocasiones, los pajes) salían caminando desde la
casa de la novia hasta llegar a la Parroquia: ella, delante, con la cara cubierta
con el velo blanco transparente y del brazo del padrino; él, detrás, con la madrina
(LÁM. 95 y 96?)85.

84 Igualmente fueron frecuentes los fallecimientos con pocos días de diferencia, en ocasiones, de la mayoría,
por no decir de todos los infantes de la familia incluyendo alguno de los progenitores (vid Libros de Defunciones).
85 Éstas y otras fotos corresponden al enlace entre Francisco Osuna y Osuna con Elvira González Torres (hijos
de Francisco y Carmen y de Matías y Nicolasa) celebrado el 24-9-1962. Vid supra, Lám. 15. A la izquierda,
marcado con una X aparecen unos chavalillos asomados a una de las ventanas de la desaparecida Escuela
Unitaria de Niños en la C/ Escaleruela (con el pavimento empedrado), edificio que antes y durante la Guerra
Civil fue Ayuntamiento.
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En el transcurso de la misa nupcial tenía lugar la velación («casé y velé o
casé y bendije con velación»), ceremonia católica consistente en cubrir con un
palio o paño los hombros del varón y completamente la cabeza de la mujer, al
tiempo que un cíngulo, dispuesto sobre la capa, los unía -»lo que Dios ha unido,
que no lo separe el hombre»-, cuyo significado es semejante al rito de «las velas
encendidas en las manos» (sabiduría e iluminación del Espíritu Santo) que seguía al
de los intercambios de los anillos y arras y después de que el novio liberase a su
compañera del velo facial (LÁM. 97, 98, 99, 100, 101 y 102. Vid Lám. 15)86,
momentos peculiares de tiempos ya pasados testimoniados en las
correspondientes tomas, en las que, además, se aprecian el coro con la mampara
del armónium, el cancel de madera con cuarterones, las lámparas, las cruces y
cuadros de las estaciones del vía crucis y los vanos de varios altares fijos cubiertos
con manteles blancos de lino protegiendo las piedras de consagración (aras),

Lámina 95. Lámina 96.

86 Las láminas 97, 98, 101 y 102 corresponden al enlace entre Esteban García Catalán con Manuela Pérez Nocete
(27-10-1963). Hijos de Lorenzo y Cipriana y de José y Carmen, respectivamente (vid L. B. 17, f. 106). Las fotos
99 y 100 recogen el enlace Osuna-González.
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sobre los que se hallan los aditamentos sacro-simbólicos: cruz latina, floreros,
misal y candelabros87.

87 En el inventario que se hace en 1875 de los bienes de la Iglesia, siendo cura D. Joaquín Mª Ortiz y Gámiz, y
sin especificar cuándo se construyeron, consta que existen los siguientes altares: Camarín de Ntra. Sra. Y Altar
Mayor de mampostería; Capilla del Sagrario con su Altar de mampostería pintado; Altar de San Isidro, con su
retablo de madera; Altar de San Francisco, con su retablo de madera; Púlpito de madera y piso de mampostería;
Altar de San Cayetano de mampostería pintado; Altar de las Ánimas de mampostería pintado y Altar del Sagrado
Corazón de mampostería pintado. A mediados de los años 60, siendo párroco D. Miguel Ávalos Huertas, se
destruyeron siete altares: el Altar Mayor (que ocupaba todo el frontispicio), el de San Cayetano (lo que existe
en la actualidad se construyó en aquella época, hoy se encuentra en ese lugar la imagen de San Francisco, antes
estuvo San José), el de Ánimas, el del Corazón de Jesús, el de la Purísima, el de la Virgen del Carmen y el del
Niño de la Bola, estos tres últimos no figuraban en el «Libro Ymbentario»). Igualmente hizo con nueve mesas de
altar (que también eran de mampostería: la de San Isidro, la de San Francisco y las otras correspondientes a los
altares mencionados) y con las cinco hornacinas correspondientes a los altares de la nave principal. Se trasladaron
el Baptisterio (que fue desplazado a la entrada de la Iglesia), la entrada al coro y al campanario (que se localizaba en
donde hoy se halla el Baptisterio, bajo las escaleras se encontraba el osario. Al Coro y al Campanario se llega
actualmente desde el Archivo). Se cambiaron la puerta de la Sacristía (que era de madera hecha a base de «cuarterones»
por otra de hierro de barrotes) y las losas del Presbiterio. Se puso un altar de granito en la Capilla Mayor. Se descombró el
huerto donde se ubicó el Camposanto (los huesos se llevaron al actual Cementerio). Se derribó la caballeriza (en tiempos
de D. Miguel sirvió como cochera y palomar). Se tapió la casa del Sacristán (desde 1936 no hay sacristán en el
pueblo, la Casa se destinó a vivienda y, posteriormente, a gallinero y almacén). Se arregló la entrada a la Iglesia (se
arrancaron árboles, se plantó el jardín, se enlosó el pasillo central y se cerró al exterior con una verja de hierro)
y se transformó la Casa del Cura (de propiedad eclesiástica, construida en La Tercia): su parte alta, en Escuela
Parroquial hasta su desaparición a comienzos de los años 70, y, su planta baja, en palomar, colmenar y almacén
de útiles procesionales. En 1978, siendo cura de la población D. Antonio Aranda se redescubrió el reloj de sol y,
finalizando su estancia en Fuente-Tójar, 1988-89, demolió el Púlpito. (cfr. LEIVA, 1997:138-139).

Lámina 97. Lámina 98.
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Finalizada la ceremonia, los recién casados se ofrecían a la Patrona la
Virgen del Rosario y era frecuente que se fotografiaran delante de ella en el

Lámina 99.

Lámina 101.

Lámina 102.

Lámina 100.
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Altar Mayor (LÁM. 103, 104 y 105)88, momentos que quedan documentados en
dichas láminas y que resucitan fielmente las partes del mismo: balaustrada y
escalera de acceso, el retablo de mampostería con cuatro columnas de pilastra
adosadas a la pared coronadas por capiteles neoclásicos que soportan el
entablamento y enmarcan el camarín de la Virgen, dos mensulones con San
Juan de Ávila y San Francisco Javier, floreros, etc. El púlpito queda registrado
en la LÁM 10689.

88 Las fotos 103 y 104 corresponden al enlace García-Pérez. La 105, al matrimonio formado por Antonio Siller
Poyato y Carmen Cano Sánchez (23-9-1956) e hijos de Andrés Avelino y María del Carmen y de José y Manuela,
respectivamente (vid L. Des 5, f. 275v).
89 Lámina relativa al enlace (el 25-6-1972) entre Fernando Leiva Briones y Mª Consuelo Fernández Nistal, hijos
de Nereo e Inés y de José y Consuelo (vid. L. B. 19, f. 158). A la derecha figura el púlpito, hoy desaparecido.

Lámina 105.

Lámina 103. Lámina 104.
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Una vez que salían del templo (LÁM. 107)90, el nuevo matrimonio y
acompañantes se dirigían, en ocasiones escoltados por los municipales (LÁM.
108, 109 y 110)91, al lugar de la celebración del «convite» o «refresco», ya fuese
en el domicilio de la novia (LÁM. 111)92, en el Salón del cine «Santa Ana»
(LÁM. 112) o en explanadas a cielo abierto (LÁM. 113 y 114)93. Si las familias
eran pudientes o medianamente acomodadas, los festejos duraban varios días

Lámina 106.

90 Instante que recoge al matrimonio Osuna-González.
91 Sólo ocurría si los recién casados eran de una clase medianamente acomodada o de clase «rica», expresión de
una época ya pasada. Desde mediados de los años de 1960 ya no ocurre. La Lám. 108 corresponde al enlace
Garrido-Torres el 6-9-1959: José Ildefonso Garrido Ruiz con Patrocinio Torres González (hijos de José y
Aurora y de Juan Manuel y Elvira, respectivamente). En la imagen se aprecia parte de la fachada de la Iglesia, el
«tapaculos» (árbol de la familia de los almeces), la puerta de entrada al viejo Camposanto y parte de la casa del
Cura. Aparte de los novios, entre otras personas, están presentes Elvira González Torres (derecha, ya citada en
varias ocasiones) y Encarnación Osuna Calvo (izquierda). Detrás de ellas, el guardia municipal Mariano Cordón
Ruiz. El otro guardia es Rafael Calvo López. La Lám. 109 se refiere al enlace González-Gutiérrez (el 30-10-1957):
Francisco González Leiva con Trinidad Gutiérrez Osuna. Hijos de José y Plácida y de Francisco y María de los
Ángeles, respectivamente. La Lám. 110 capta un momento del enlace García-Pérez.
92 No siempre con el mismo boato, ya que dependía del poder adquisitivo de las familias y de los propios
novios. Hubo bodas que solamente lo celebraron los parientes más allegados, incluso otras que ni siquiera se
celebraron.
93 La Lám. 111 se refiere al enlace García-Pérez; la 112, al enlace Garrido-Torres; la 113, al enlace Osuna-
González.
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amenizados con música94. Últimamente las bodas se suelen celebrar en locales
ex profeso y más sofisticados fuera del pueblo95.

94 Una rondalla, grupo de cuatro personas (Pedro Ruiz Barea «Periquillo Carzones», Francisco Cordón Ortiz «el
Maestro Cordón» y sus hijos José y Mariano Cordón Ruiz) tocando sus instrumentos de cuerda (violín,
bandurria, laúd y guitarra) a cuyos sones la gente bailaba. Más tarde se hicieron presentes las gramolas
manipuladas con manivelas y las orquestas («Prados», «Juandi», «Hermanos Perálvarez» y, en los últimos años,
«Viejas Melodías») y cambiaron los lugares de las celebraciones: salón del cine «Santa Ana», en los bares
(«Nuevo» y «Tomás»).
95 Prácticamente he conocido esas clases de bodas. Como curiosidad, narro la primera que recuerdo. Se
celebró el 20-4-1952 (cfr. L. Des. 5, f. 240v). El «refresco» tuvo lugar en el domicilio de la novia en la C/ Baja.
Hasta allí, como en la mayoría de los casamientos de aquel entonces, los novios fueron acompañados por los
invitados y escoltados por los municipales (vid supra), guardias que permanecieron en la puerta del domicilio
hasta el final. Dentro, las mujeres se sentaban en el lugar destinado para ello esperando que pasaran los
espontáneos camareros con bandejas con tapas (salchichón, queso y jamón), dulces (magdalenas, roscos y
suspiros), con el porrón de vino (pocas damas bebían) y con la botella de anís (algunas lo probaban y alguna
que otra se llevó a su casa algún que otro trozo de dulce envuelto en un pañuelo). Los hombres permanecían
de pie, ya dentro, ya en la puerta. Bebían vino y degustaban alguna tapa que otra que, de cuando en cuando, les
iba llegando (los municipales también). Tanto en un lugar como en otro, era muy normal que los chiquillos
fastidiaran a los «repartidores» empujando por debajo a las bandejas con tapas o dulces con el fin de que
cayeran al suelo y conseguir alguna cosilla. A punto de finalizar el convite, los hombres, marchando en fila,
llegaban hasta donde se hallaban los novios y familiares, que permanecían de pie detrás de una mesa, en donde
se habían dispuesto tres bandejas metálicas: una para recoger el dinero; otra, con confites para, quien quisiese,
coger uno (todo el mundo lo hacía); la última, con tabaco para los hombres. Una vez concluido el convite, bien
en la casa, bien en la puerta, los asistentes bailaron, más que nadie, las muchachas solas. Finalizado el baile, los
amigos del novio aprovecharon la ocasión para dar serenatas a sus prometidas o a quienes les hacían «tilín».

Lámina 107. Lámina 108.
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Lámina 109.

Lámina 110.

Lámina 111.
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Lámina 112.

Lámina 114.

Lámina 113.
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CAPÍTULO X

SOBRE LOS NOVIAZGOS

¿Cómo se fraguaban los noviazgos? Difícil es responder correctamente a
la pregunta; pero, por lo que nos ha llegado (leído, visto y oído), imaginamos
que los métodos han variado a lo largo del tiempo, más en la forma que en el
fondo.

Lo lógico es que las relaciones se entablaran a raíz de meras miradas y
charlas «inocentes» entre los más allegados con cierta empatía -primos, parientes
y vecinos-, en las que no faltarían los consejos y decires de las llamadas
«celestinas», personas próximas, que serían quienes despertarían, o lo intentaban,
la ilusión amorosa ablandando el corazón de la «principiante», o viceversa, con
sus «a ese/a le gustas o ese/a te conviene» relatando, a continuación, todas las
excelencias habidas y por haber -o ficticias- del interesado. Mas las alcahuetas
no actuarían solamente entre los más cercanos, también lo harían entre aquéllos
que las «conocencias» no llegaban a tanto, pero que en alguna ocasión se
intercambiaron alguna mirada o palabra, ya fuera en una fiesta (boda, procesión,
carnaval, corros…), yendo por agua a la fuente, en una campaña de recogida de
aceitunas… o, incluso, los posibles futuros novios ni siquiera se conocían
personalmente y alguien, actuando de «intermediario», comentó a él/ella que
en tal sitio había una muchacha muy «apañá», de buena familia, en «estado
honesto», sabedora de las faenas de la casa, etc. y que le convendría por esposa,
o que en tal lugar había un muchacho trabajador, formal, sin vicios… que sería
un buen esposo96.

Nada desdeñables fueron las presentaciones a más alto «standing», como
se deduce al estudiar los casamientos entre miembros de alguna institución civil
o militar con personas allegadas a los curas, entre muchachas «potentadas» con
maestros, médicos, funcionarios o guardias civiles y entre miembros de familias

96 Esta última forma de llegar al noviazgo se generalizó a partir de los años de la emigración, ya fuese a otras
regiones españolas, ya al extranjero. En Fuente-Tójar hay varios casos que llegaron al matrimonio por este
conducto, es decir, por mediación de terceros que facilitaron direcciones y mostraron fotografías de tojeños,
sobre todo de tojeñas, a la gente foránea.
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adineradas, sobre todo si los supuestos pretendientes eran forasteros o al
contrario. En fin, noviazgos y casamientos con cierto cariz de intereses; aunque,
también, hemos visto que existieron matrimonios entre jornaleros e hijas de
propietarios a los que se antepone «don» o «doña» a sus nombres de pila, lo que
ocasionó un alto porcentaje de matrimonios endogámicos, incluso, con cierto
aire de homogamia, del tipo que fuese, en la zona97. En cualquier caso, era
común que el pretendiente, más si era paisano, al iniciar o intentar el noviazgo
ofreciera algún presente (regalo generalmente) y serenatas a la muchacha.

Otra forma de llegar a entablar relaciones consistía en lanzar una piedra u
objeto (porra o garrota) que hiciera ruido a la puerta de la dama pronunciando
«piedra en puerta, ¿caza o no caza?». Si el objeto era devuelto por el padre, el
muchacho entendía «que no tenía nada que hacer», que no tenía «nada que
rascar», si, por el contrario, alguien de la casa lo recogía era síntoma de aceptación
y comenzaban los amoríos. En el caso de que el pretendiente fuera forastero, los
jóvenes del pueblo lo esperaban a la entrada «presentándole armas» (palos,
cintos…) con el fin de amedrentarlo y exigirle el canon (varias convidadas en
los bares); si presentaba resistencia lo echaban al pilar de la fuente situada en la
plaza de su nombre98.

Por las costumbres llegadas a nuestros tiempos, los momentos propicios
para ennoviarse fueron el Carnaval, el Día de San José, la Fiesta de San Isidro, la
de la Virgen del Rosario, la de Santa Lucía, la de la Candelaria99, el «desgargolado»
del maíz, el «desmotado» de la lana, el «rajado» de las aceitunas y otros más
sutiles como la visita al cementerio los días de los Santos y Difuntos, los bautizos
y el «acarreo» de agua100. De todos, el principal fue el Carnaval: los muchachos,
durante los corros y sus «variadas danzas», tenían la ocasión de coger de la
mano a la jovencita (ya fuese su novia o pretendida, pues de otra forma era

97 Casos como los reseñados al comienzo de este párrafo; sin embargo, al tratarse de una zona con una
economía eminentemente agrícola, bastantes casamientos solían tener un alto porcentaje de interés: parientes
más o menos cercanos que se casaban para no separar en demasía las propiedades de sus antepasados y gente
con pocas fincas para juntar más. Partiendo de los principios anteriores, se dieron, y se siguen dando, bastantes
casos de «soltería»: muchachas que preferían quedarse para «vestir santos» a desposarse con alguien de «condición
menor» y, también, mozalbetes con posturas semejantes aplicando, en ambos casos, el viejo refrán «quien me
quiere, no lo quiero, y a quien quiero, no me quiere» o «la Infantería no llega y la Caballería se pasa».
98 Anécdotas recogidas de la tradición oral.
99 Tanto en ésta (2 de febrero) como en la anterior (12 de diciembre), llamadas también «Noches de las
Candelas», los jóvenes saltaban por encima de las mismas. Una vez que sólo quedaban los rescoldos, se
«esfarriaban» (se esparcían por el suelo) y se hacían corros a su alrededor, momentos propicios para entablar
relaciones más o menos duraderas. En los casos de La Cubertilla y Todos Aires se bailaban, asimismo, «Los
Cruzaos» y «El Suerto», ya fuese el Día de la Candelaria, el Carnaval, La Fiesta de La Cruz o cuando acontecía.
100 Hasta 1970 se abastecía la población yendo por agua a la única fuente pública que existía, ya fuese transportando
los cántaros en la cintura, ya en serones y aguaderas a lomos de animales. Lo mismo ocurría en La Cubertilla
y en El Cañuelo.
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impensable hacerlo) y de susurrarle de cerca palabras cariñosas, empero si a la
zagala no le gustaba el muchacho o lo que acontecía, lo soltaba de la mano con
desprecio; si no, «la cosa iba por buen camino», en tal caso, las conversaciones
continuaban el Miércoles de Ceniza cuando los jóvenes iban al campo a «atar
al Diablo»101. Algo similar ocurría al terminar el «rajado» de las aceitunas para
el aderezo, el «desgargolado» y el «desmotado», labores que solían hacer las
mozuelas en casas alternativas tras las cuales aparecían los chavales, que ya
estaban avisados, y se iniciaban los divertimentos cantando y haciendo corros.
Otras ocasiones favorables fueron las campañas de la recolección de la aceituna
y el «arranque» de las leguminosas (garbanzos, yeros, vezas, lentejas y habas),
en las que trabajaban cuadrillas mixtas de jóvenes en el mismo tajo y, a la
primera oportunidad, los muchachos aprovechaban para «tirar los tejos» a las
zagalas, ora con canciones, ora con palabras indirectas o con doble sentido; si
no, lo dejaban para la «fiesta del remate», donde abundaba el vino,  los juegos
«sorpresa» y, ocasionalmente los de «prendas».

Fuera ya del tiempo de trabajo, además del Carnaval, estaban las fiestas
de San José (19 de marzo), San Isidro (15 de mayo), el día de la Virgen del
Rosario (7 de octubre, día de la Patrona) y, en menor medida, la Semana Santa.
En la primera, después de la misa, la gente iba de «merendica» al campo, bien a
la fuente de La Zarzuela, bien, a partir de 1974, a La Mesa. Y ya fuese en el
trayecto, ya durante la comida (principalmente a base de hornazos y otros
condumios propios de la estación), los jóvenes empleaban el tiempo para entablar
conversaciones de todo tipo, e incluso, quien no estaba ennoviado, aspirar a
ello. En cuanto al día de San Isidro, el instante más idóneo era después de la
misa del Patrón y el paseo al Calvario a visitar la Feria de Ganado (LÁM. 115)
y, mejor aún, cuando al mediodía se iniciaba el baile en la Caseta Municipal,
acto que, aparte de los casados, novios y hermanos que bailaban por parejas,
solían hacerlo las muchachas solas (LÁM. 116). Ante lo cual, dos mozalbetes
se acercaban con aquello «¿partimos la pareja?», a lo que ellas, aunque alguno
le gustara, se resistían al máximo, raras veces asentían de primeras. No había
más remedio que insistir una y otra vez y, si no resultaba, aguardar a que salieran
del baile a pasear fuera del recinto, itinerario que recorrían desde la C. Córdoba
hasta la C. Castil de Campos. De tal forma, que si alguna «paseanta» – o las dos-
a la que se le había solicitado bailar, se situaba o situaban en los extremos de la
fila, o iban sólo las dos, entonces el zagal o los zagales se le acercaba/n para
pretenderla/s o simplemente pasear. Distinto era si alguna caminaba en el centro

101 Cfr. LEIVA, 2001: 243-266.
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de la hilera y él le pedía que saliera al extremo. Si ella accedía, no había problemas.
Si volvían al recinto y si él –o ellos- les invitaban nuevamente a bailar, lo normal
era que no aceptaran a la primera: se hacían de rogar, aunque estuvieran
deseando. Algo similar ocurría si las muchachas estaban sentadas solas en torno
a una mesa (LÁM. 117), hecho muy normal en tiempos ya pretéritos.

Lámina 115.

Lámina 116.
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Pero no solamente los jóvenes (chavales por un lado y mozuelas por otro)
paseaban los días de fiesta luciendo sus mejores galas (LÁM. 118, 119 y 120),
también lo hacían los domingos después de misa y por la tarde-noche los jueves
(LÁM. 121, 122 y 123). Los lugares más comunes eran la P. de la Fuente, la C/
Ancha y, a partir de los años «60» del s. pasado, desde el comienzo de la C/
Llana hasta finales de la de San Isidro pasando por la C/ Conde de Tóxar102. A
pesar de todo, ni siquiera las parejas de novios salían solas, siempre iban al
mismo nivel acompañadas por alguna otra o por varias amigas de la novia y
jamás se cogían de la mano en público (LÁM. 124. Vid Lám. 115) y muchísimo
menos besarse.

Hasta épocas recientes, lo normal, es que los noviazgos comenzasen a
edades tempranas, entre los 18-20 años (también ocurría entre los adolescentes);
sin embargo no llegaban a ser «novios formales» hasta que el muchacho había
cumplido el Servicio Militar103 y traía los «papeles en regla», es decir, venía con
la Cartilla «bajo el brazo», hábito con reminiscencias pasadas, concretamente

Lámina 117.

102 Años en que tímidamente comenzaron a ponerse de moda los guateques en casas particulares, eso sí,
constantemente vigilados por las madres de las chicas.
103 Fue obligatorio hasta 2001.
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del primer tercio del s. XX104, y condición sine qua non no podía contraer matrimonio
legalmente (vid Láminas 18, 24, 44, 57, 59, 70, 87 y 92).

104 AUTORIZACIONES de los Jefes de diferentes Regimientos y Cajas de Reclutas concediendo permisos militares
para contraer matrimonio a: A.- Alba Pérez, Ramón (soldado del Regto de Infantería Extremadura, nº 15, Algeciras, 10-1-
1928). Alba y Alba, Francisco (recluta Cupo de la Caja de Reclutas, nº 26, Lucena, 1-8-1930). Ávalos García, Antonio
(soldado del Servicio de Aerostación, Guadalajara, 20-11-1929). Ávalos Hermosilla, Manuel (soldado de la Comandancia de
Intendencia, Sevilla, enero-1932). Ávalos Huertas, Antonio (concediéndole la Licencia Absoluta después de haber
pasado por el hospital de Sevilla al soldado de 1ª del Depósito de Recría y Doma de la 1ª Zona Pecuaria, Écija, 31-7-1925).
Ávalos Nocete, Antonio (artillero de 2ª del Tercer Regto de Artillería Pesada, Puerto de Santa María, 20-12-1924). Ayala Ariza,
Antonio (soldado del Regto de Infantería Córdoba, nº 10, Granada, 9-3-1929). Ayala Ramírez, Francisco (soldado Capítulo
XVII en el Regto de Infantería Inmemorial del Rey, nº 1, Madrid, 24-4-1929). B.- Barea Ávalos Matías (soldado artillero, Capítulo
XVII, del Regto de Artillería de Costa, nº 3, Cartagena, 25-3-1930). Barea Hidalgo, Antonio (soldado 2ª del Regto Cazadores de
Alcántara, 14, de Caballería, Ceuta, 30-4-1928). Bermúdez Zuheros, Nicolás (soldado del Bon de Cazadores de África, nº 18,
Melilla, 15-3-1928). Briones Jurado, Antonio J. (soldado del Regto de Infantería Garellano, nº 43, Bilbao, 20-6-1925). Briones
Jurado, Francisco (soldado del Regto de Infantería Extremadura, nº 15, Algeciras, 28-2-1925, se le concedió la Licencia
Absoluta después de pasar por el hospital de Córdoba). C.- Calvo y Calvo, Francisco (recluta de la Caja de Reclutas, nº
26, Lucena, 30-4-1926). Cano Luque, José (soldado del Regto de Infantería La Reina, nº 2, Córdoba, 2-10-1927). Cañadas
Muñoz, José (soldado del Regto de Infantería Álava, nº 56, Cádiz, 27-4-1918). Ceballos Moral, José (soldado en el Regto de
Infantería España, nº 44, Lorca, 31-10-1928). Ceballos Moral, Toribio (soldado en el Regto de Infantería La Reina nº 2,
Córdoba, 25-3-1931). E.- Expósito López Francisco (soldado del Regto de Infantería Extremadura, nº 15, Algeciras, 5-12-
1925). G.- González Madrid, José (soldado del Regto de Infantería la Reina, nº 2, Córdoba, 10-1-1921). Gutiérrez Osuna,
Tomás (soldado Regto de Infantería de Extremadura, nº 15, Algeciras, 1-3-1929). J.- Jurado Calvo, Antonio (soldado del Regto

de Infantería Borbón, nº 17, Málaga, 12-9-1928). L.- Leiva Briones, Francisco (soldado del Regto de Infantería Borbón, nº 17,
Málaga, 17-7-1927). Leiva Calvo, Antonio (soldado 2º del Depósito de Caballos Sementales de la 4ª Zona Pecuaria, Córdoba,
15-1-1928). Leiva Ceballos, Agustín (soldado del Regto de Infantería Álava, nº 56, Málaga, 20-9-1926). Leiva González, José
(artillero 2º del Regtode Artillería de Costa, nº , Cádiz, 12-4-1928). Leiva Jiménez, Antonio (soldado de 2ª del Regto Lanceros
de Sagunto, nº 8 de Caballería, Córdoba, 20-4-1930). Leiva Mérida, Antonio (soldado del Regto  de Infantería Serrallo, nº 69,
Ceuta, 8-12-1927). Leiva Pérez, Antonio (soldado del 6º Regto de Artillería Ligera, Paterna, 12-2-1927). Leiva Pimentel,
Manuel (soldado del Bon de Cazadores de África, nº 4, Tetuán, 30-11-1929). Lopera León, Isidro (recluta de la Caja de Reclutas,
nº 26, Lucena, 30-4-1923). M.- Madrid Jiménez José (Caja de Reclutas de Lucena, nº 26, Lucena, 30-4-1926). Madrid Pérez,
Custodio (soldado del Bon de Cazadores de África, nº 4, Tetuán, 30-11-1929). Madrid, Ruiz, Tomás (soldado de Regto de
Infantería Las Palmas, nº 66, Las Palmas, 3-3-1929). Matas Ávalos, Francisco (soldado de 2ª de la Yeguada Militar de Jerez, Jerez
de la Frontera, 22-11-1929). Mérida Ayala, Antonio (artillero 2º de la Agrupación Artillería de Campaña, Melilla, 27-4-1927).
Montalbán Campaña, José (recluta del Bon Caja de Reclutas, nº 26, Zona nº 10, Lucena, 30-5-1926). Moral Alba, Antonio
(soldado del Regto de Infantería la Reina, nº 2, Córdoba, 1-3-1920). Moral Alba, Leonardo (excluido del Ejército, según
el nº 1 del artículo 83 de la Ley de Reclutamiento y Reemplazo de 27-2-1912, Fuente-Tójar, 4-5-1927). Moral Briones,
Santiago (soldado del 2º Regto de Intendencia, Sevilla, 1-2-1926). Moral Gutiérrez, Juan José (soldado del Regto de Infantería
Borbón, nº 17, Málaga, 7-9-1927). Moral Vega, Reyes (recluta del Cupo de Instrucción del Regto de Infantería Álava, nº 56, Málaga,
8-9-1927). Muñoz Pérez, Atanasio (soldado del Regto de Infantería Córdoba, nº 10, Granada, 8-2-1927). O.- Ordóñez
Jiménez, Manuel (soldado del Regto de Infantería Castilla, nº 16, Badajoz, 11-22-1924). Ordóñez y Ordóñez, Francisco
(soldado del Regto Cazadores de Lusitania, nº 12 de Caballería, Granada, 2-11-1927). Ortigoso Leiva, Antonio (soldado de
la Segunda Comandancia de Intendencia, Sevilla, 3-3-1929). P.- Pareja Ávalos, Manuel (soldado del Regto de Infantería Borbón,
nº 17, Málaga, 26-8-1926). Pareja Galisteo, Francisco (soldado artillero del Regto de Artillería a Pie, nº 2, Córdoba, 27-11-
1930). Pérez Hidalgo, Francisco (soldado del Regto de Infantería Extremadura, nº 15, Algeciras, 10-1-1928). Pérez Molina,
Manuel (soldado de 2ª del Regto de Zapadores Minadores, Sevilla, febrero de 1916). Pérez Pimentel, Rafael (soldado de 2ª
de la Yeguada Militar de Jerez, Jerez de la Frontera, 22-11-1929). Pimentel Matas, José (soldado del Segundo Regto de Artillería
a Pie, nº 2, Córdoba, 8-11-1928). R.- Ramos Rodríguez, José (soldado del Primer Regto de Telégrafos, El Pardo, 20-2-1923).
Ruiz Leiva, Manuel (soldado del Regto de Infantería La Reina, nº 2, Córdoba, 7-10-1918). S.- Sánchez Aguilera, Antonio
(recluta de la Caja de Reclutas, nº 26, Lucena, 30-4-1926). Sánchez Cabo, Francisco (soldado artillero 2º del Regto de
Artillería de Costa, nº 1, Cádiz, 1-11-1926). Sánchez Calvo, Domingo (soldado del Bon de Cazadores de Ciudad Rodrigo, nº 7,
Larache, 30-4-1930). Sánchez Rosa, Rafael (excluido temporalmente del Servicio Militar, Córdoba, 20-8-1907). Sicilia
Alba, Narciso (soldado de la 2ª Cía. del 1º Bon del Regto Infantería Melilla, Melilla, 3-5-1906). Sicilia Alba, Ricardo (soldado
del Regto de Infantería Álava, nº 56, Málaga, 25-3-1927). T.- Tienda Leiva, Santiago (soldado de 2ª del Depósito de Caballos
Sementales de la 4ª Zona Pecuaria, Córdoba, 15-1-1928). Toro Serrano, José (soldado del Reto. de Infantería Melilla, nº 59,
Melilla, 8-1-1928).
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Lámina 118.

Lámina 119.

Lámina 120.
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Lámina 121.

Lámina 122. Lámina 123.
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La estancia en la «mili» era bastante penosa durante el noviazgo, sobre
todo para ella, por varios motivos. En primer lugar, por temor a que chaval
incumpliera la palabra dada y se prometiera con otra muchacha durante su
permanencia en filas y/o que jamás volviera al pueblo; y, en segundo término,
por la falta de comunicación que existía entre los novios: los medios de
transportes eran prácticamente nulos, por lo que las ausencias se prolongaban,
y la telefonía también insuficiente105, hechos que se agravaban por falta de dinero,
así que el sistema más usual fue el epistolar con poco contenido íntimo debido
a la censura106 y, sobre todo, a la incultura de uno o de los dos jóvenes107.

Lámina 124.

105 En el pueblo sólo existía un teléfono en 1917, ello gracias a D. Niceto Alcalá-Zamora, persona que estuvo
muy vinculado a Fuente-Tójar por cuestiones familiares (su suegro era de aquí) y patrimoniales y de amistad
(tenía buenos amigos y «consejeros»). En sus periodos vacacionales visitaba frecuentemente el pueblo, al que
venía andando desde su finca «La Ginesa». Siendo Ministro de Fomento en 1917, influyó en la instalación de
la central de teléfonos y telégrafos e inauguró ese mismo año el alumbrado público, recibiendo por tal evento
el apelativo de «Padrino de la luz» (LEIVA, 2006: 292, nota 4). A finales de 1960 había ya 14 teléfonos conectados
a una centralita y a partir de mediados de la década de los «70» el servicio es automático.
106 Sobre todo tras la contienda civil, ya que en cualquier momento podían abrir una carta.
107 Un alto porcentaje no sabían leer ni escribir, viéndose en la necesidad de «echar mano» de alguien que
supiese y se prestara hacerlo. Si así era, el mensaje solía comenzar: «Me alegraré que al recibo de esta carta te
encuentres bien, por aquí estoy, o estamos, bien, gracias a Dios (punto y aparte). El motivo de ésta es que (tal
cosa y siempre hablando en plural)... La misiva concluía con tengo ganas de verte pronto y unas garabatuzas
(cruces y círculos) significando besos y abrazos. En fin… cartas insulsas.
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Concluido el «deber patrio», el pretendiente se enfrentaba «al trago
definitivo»: presentarse ante el futuro suegro solicitando oficialmente la entrada
en su casa, lo que equivalía a pedir la mano de la hija108. La fórmula común era
«usted sabe que quiero a su hija, que vengo con buenas intenciones y no a
divertirme de ella» (la muchacha no solía estar presente). Acto seguido, «a modo
de contrato», el joven ofrecía al padre de familia un cigarrillo (o la petaca y el
librito de papel para que liara el pitillo); al tiempo que el progenitor llamaba a la
madre e hija, quien, llena de vergüenza, apenas intervenía en la conversación y
saludaba al zagal dándose la mano (de besos… nada). Conseguido el permiso
paterno para visitar a la joven, o recogerla de su domicilio e ir a pasear, a la
vuelta109 le esperaba la futura suegra «que no les quitaba ojo de encima», ya
estuviesen hablando en el quicio de la puerta o sentados alrededor de la mesa
camilla, es más, la madre les obligaba a que conversaran en voz alta y era quien
despedía al muchacho110. La cosa tímidamente comenzó a cambiar a finales de
los «60».

A las dificultades relatadas se le unía otra de no menos importancia, si
bien dependía de si el novio habitaba en el pueblo o no. En el primer caso, no
había problema añadido mayor; sin embargo, el inconveniente se agravaba
sobremanera si vivía fuera, ya fuese porque el día convenido de la cita (jueves,
domingo o festividad) las condiciones atmosféricas eran adversas (por frío, lluvia,
calor…), ya por el medio de transporte con que contaba el novio, pues no todo
chaval poseía animal de montura, bicicleta, moto o, menos aún, automóvil,
artefactos mecánicos que no comenzaron a utilizarse masivamente hasta tiempos
recientes y por ese orden, por lo tanto, los trayectos111 se tenían que hacer a pie
o, en el mejor de los casos, en caballerías: burros, mulos o caballos, eso sí,
siempre enjaezados al máximo con vistosos y variopintos aparejos, animales
que durante el tiempo de visita permanecían atados a las rejas o manillas de las

108 En caso que el padre hubiese fallecido, el joven se dirigía con el mismo fin al hermano mayor, a la madre
o a algún familiar de confianza.
109 En cualquier caso, la pareja no salía sola, siempre le acompañaban, a modo de «lazarillo», varias amigas o
alguna hermana de la novia. Es más, al llegar el novio a la casa, tanto para «recoger» a la novia como para
«soltarla», las amigas estaban presentes: había poca intimidad (vid supra y las Láminas 115 y 124).
110 A pesar de todo hubo algún que otro embarazo con el consiguiente escándalo y vergüenza. Y si por
cualquier circunstancia la pareja reñía y no se avenían, a la chica difícilmente le volvía a salir pretendiente
alguno (por creer que la joven ya estaba «extraviada», es decir, desflorada), a no ser que fuera «muy agraciada»
en cualquier concepto o poseyera «jacillas con olivicos».
111 Los itinerarios eran penosos: veredas y caminos de tierra polvorientos o que se enfangaban con las lluvias
y heladas, carreteras con el firme irregular hecho con guijarros y piedras sueltas apisonados sin coherencia,
pendientes, etc.
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fachadas de las casas o bien en la cuadra de algún familiar, amigo o en alguna de
las posadas y fondas de las que por aquellos tiempos existían en Tójar112.

Cuando las relaciones estaban consolidadas y el casamiento se hallaba
próximo, el novio debía buscar casa para vivir con su esposa e hijos (a veces lo
hacían en la vivienda de alguno de los progenitores o familiares más allegados);
por su parte, la novia preparaba su ajuar personal y los complementos para el
futuro hogar: sábanas, manteles, bordados…, tareas a las que le ayudaban sus
parientas y amigas y que concluían con el «desgargolado» de las mazorcas de
maíz o el «desmotado» de la lana, elementos indispensables para llenar el colchón
del lecho familiar. Concluidas las labores –las de «vestir la casa»-, la novia invitaba
a familiares, vecinas y amigas a que vieran los enseres, entre el que figuraba la
«canastilla» del futuro y deseado bebé y el vestido de novia que, en comparación
con los de otras, podría variar en tamaño y en color113.

Un apartado bastante curioso relacionado con los casamientos es el
denominado «cencerrazo», tradición llegada prácticamente a nuestros días114. La
última vez ocurrió en 1987.

El «cencerrazo», especie de fiesta jocosa (o si se quiere, adulación sarcástica),
se ha venido «dando» cuando dos personas se «juntan»115 o contraen matrimonio
eclesiástico y alguno, o los dos, es/son viudo/s, sobre todo si lo es ella. En el
cencerrazo suelen participar prácticamente todos los vecinos del pueblo; si bien,
las mujeres acostumbran a hacerlo indirectamente presenciando desde sus
respectivas puertas o ventanas el desfile de los seudonovios y de la comitiva nupcial.
Existen varios tipos y el jolgorio puede durar una jornada completa o solamente
una tarde-noche. De cuatro que se han dado en los últimos 50 años, el más
espectacular de todos, y que perdura en la mente de los tojeños, tuvo lugar a

112 Las fondas y pensiones estuvieron activas hasta finales de la década de los «60» del s. pasado. Las últimas las
regentaron la familia Funes-Rodríguez en la P. de la Fuente y, tras su marcha a Córdoba, «Las Carpitas», en la C.
Baja. La última posada, situada en la C. Enmedio, fue administrada por la familia Bellido-Armenteros hasta su
cierre hacia 1960. Tanto en una como en otras, a las cuadras se accedía por una puerta falsa o postigo situada
en la fachada lateral o trasera del edificio.
113 En más de una ocasión el vestido blanco de una novia le sirvió a otra o a otras, incluso se utilizó como
materia prima con la que se confeccionó el traje de Primera Comunión de alguna de sus hijas.
114 Sin tener relación con lo que aquí tratamos, el 11-2-1933, el guardia civil José Pérez Castillo, cursó una
peculiar denuncia por «cencerrada» (Art. 565 del Código Penal): 14 «mozalbetes», portando «cencerros, latas y
otros instrumentos de sonidos escandalosos» dieron una «cencerrada» a Carlos Bonilla (vid A. M. leg. 48. f. s/
n., 1933).
115 O «se rejuntan» o «se arrejuntan». Dicho popular denotando que la futura pareja va a convivir sin necesidad
de pasar por la Iglesia. Es una expresión similar a «fulano se ha llevado a la novia». Hecho que se producía por
causas diversas: porque la pareja carecía de dinero, porque eran parientes en primer o segundo grado de
consanguinidad, porque la muchacha se había quedado embarazada, porque en casa de la joven no querían al
novio, etc.
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comienzos del verano de 1954, a raíz del arrejuntamiento del «Latas» 116 con  «La
Dominga».

Aquel día, bien temprano comenzaron los preparativos: cura y monaguillo,
vestimentas para los novios (eran dos varones, uno, acicalado como mujer),
caballerías (un caballo y un burro) emperifolladas con aparejos y serones viejos
y espuertas por estribos, banda de música (instrumentos de percusión, aunque
los hubo de viento) y cualquier otro aditamento que hizo mayor el evento.

A la hora acordada, la gente se reunió en la Plaza de la Fuente, cerca de la
Iglesia Parroquial. El falso cura, asistido por el monaguillo y en presencia de los
padrinos y testigos, dio las bendiciones nupciales a los recién casados. Acto seguido
comenzó el pasacalles nupcial. A la cabeza iban «los novios» (Manolico Calitos y
Paquillo el del Puente): él, delante montado a horcajadas sobre el rocín; «ella»,
detrás, sobre el burro. El primero llevaba como prendas de vestir (todo viejo y
remendado) un pantalón, camisa, un trapo por corbata, una chaqueta y un
sombrero de paja roto. Sobre el hombro portaba una escopeta de aire comprimido,
arma que de cuando en cuando simulaba disparar a diestro y siniestro sin quitar
los pies de los «estribos».  Detrás, sobre el jumento, cabalgaba a mujeriegas (de
lado) «la dama», como si de una verdadera amazona se tratara. Iba ataviada con
un vestido largo y un fardo (lienzo de tela usado durante la recolección de la
aceituna) cubriéndole el cuerpo y cabeza, sobre la que lucía una corona hecha
de flores silvestres, lo mismo que el ramo que asía en una de sus manos. A
continuación marchaban mezclados los acompañantes (algunos subidos en
burros enanos), la chiquillería, algunas que otras mujeres y los «músicos
alborotadores» con pitos de caña, trompetas, latas y, sobre todo, cencerros (de
ahí el nombre), al tiempo que gritaban frases alusivas al momento: ¡vivan los
novios!, ¡pobrecilla muchacha, tan joven, «entera» y ya casada! y frases por el
estilo. Después de recorrer las calles del pueblo, el cencerrazo concluyó en la P. de
España, delante de la casa de la verdadera pareja117.

Otros casos fueron prácticamente semejantes al narrado, en cuanto al
jolgorio se refiere, y siempre los «homenajeados» salieron a las puertas de sus
casas a saludar a la gente. La última vez fue en 1987. En esa ocasión, la nueva
pareja, compuesta por Elvira y Emilio (LÁM. 125)118, invitó a vino y chucherías

116 Apelativo cariñoso dado a Antonio Alba Pérez.
117 Contrajeron matrimonio eclesiástico en Fuente-Tójar el 13-11-1967.
118 Elvira Salazar Vilches ha dejado honda huella en Fuente-Tójar por su maestría en la confección de las tiaras
de los danzantes de San Isidro, labor que realizó por espacio de 66 años. Se cuentan muchas anécdotas de ella
y ha sido la mujer del pueblo que más veces fue entrevistada en T.V., radio y prensa escrita. Murió el 10-11-1994.
Vid sobre Elvira, entre otros artículos: LEIVA, 1994: 22; Ídem., 2014b: 114, nota 127.
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a los asistentes, entre los que se encontraba el sargento de la Guardia Civil
Antonio Muñoz Ariza quien, al enterarse del evento y sabedor de esta tradición,
asistió como uno más de los vecinos participando en la jarana119, fiesta que tuvo
por escenario el ensanche existente delante del domicilio de Elvira y Emilio en
la C/ Carrera de la Virgen. La cencerrada duró varias tardes-noches sumándose a
la misma un buen número de campeños (de la vecina población de Castil de
Campos) animando el espectáculo con un conjunto musical.

119 No siempre fue así, en 1963, la Benemérita impidió un acto similar (vid LEIVA, 2012: 398, nota 52).

Lámina 125.
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CAPÍTULO XI

APÉNDICE

Completamos este trabajo, adjuntando siete fotografías más, reportaje
variopinto bastante significativo y no menos atractivo por los nombres, ornatos
y circunstancias de las personas representadas haciendo constar que, tanto en
las que a continuación describimos como en las ya mostradas, llama
poderosamente la atención las vestimentas pardas u oscuras que llevan las
protagonistas (diferentes casos son los de las madrinas), consecuencia, quizá,
del óbito reciente de algún familiar cercano, sin descartar que la moda imperante
en un periodo determinado influyera en ello:

La LÁM. 126 (c. 1908) compendia, en parte, a la familia Sánchez Alba
(vid Lám. 80) desde aproximadamente la mitad del s. XIX: Antonio Alba Jiménez,
su nuera María Calvo Sánchez, Josefa Alba Sánchez (hija de Antonio Alba) y
los niños Manuela (vid Lám. 75) y Rafael Alba Matas, ya citados. A través de las
imágenes podemos hacernos una idea de los atuendos propios de aquellos
tiempos: peinados, vestidos femeninos, trajes masculinos, zapatos, etc.

La LÁM. 127 (años 1920-30) recoge a María Ávalos Calvo con sus hijas
(familia Ruiz Ávalos), una de ellas vestida de novia, instantánea que plasma
probablemente los días siguientes a la celebración de su boda o, tal vez, a los
momentos próximos al acontecimiento.

La LÁM. 128 (década de los años «20» del s. pasado) es muy similar a la
anterior, en cuanto a los vestidos y velos de la novia se refiere. En esta ocasión
se representa un momento de una boda celebrada en la Parroquia de Castil de
Campos, donde se aprecia el aspecto que presentaba la Iglesia (parte del Altar
Mayor) antes de las reformas que se llevaron a cabo en los años de 1950. El
sacerdote que ofició la ceremonia fue D. Francisco Sánchez Sicilia (vid Lám.
12, 2).

La LÁM. 129 es una foto de estudio correspondiente al matrimonio
Sánchez González: Rafael Sánchez Luque (soltero, de 33 años, de Tójar, hijo
legítimo de Pedro y de Dolores) y Rosenda González y González (soltera, de 24
años, de Tójar, hija legítima de Rafael y de María del Carmen). La boda se
celebró el 21-5-1944. Esta foto confirma lo dicho más arriba sobre el vestido
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Lámina 126.

Lámina 127.
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Lámina 128.

Lámina 129. Lámina 130.
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pardo de la novia, en esta ocasión a media pierna. Rosenda luce un tocado
(anteriormente lo hemos visto en otros casos) blanco (diadema de filigrana) que
sujeta el velo largo y se complementa con un ramo de flores del mismo color.

La LÁM. 130 es otra foto de estudio realizada con posterioridad al
matrimonio celebrado el 8-5-1943 entre Pedro Serrano Rosa (soltero, de 27
años, de Tójar, hijo legítimo de José y de Valentina) con Purificación Expósito
Rosa (soltera, de 21 años, de Tójar, hija legítima de Francisco y de Encarnación).
Aquí, la novia aparece sin aditamento «solemne» alguno; mientras él luce en la
solapa la Cruz del Mérito Militar con distintivo blanco, condecoración que
probablemente le fue concedida en el bando franquista por su participación en
la Contienda.

La LÁM. 131 representa al matrimonio Tienda-Moral celebrado el 22-11-
1944: José Tienda Moral (soltero, de 46 años, de Tójar, hijo legítimo de Francisco
y de María) con Ana Moral Vico, soltera, de 41 años, de La Bobadilla, hija
legítima de Francisco y de Matilde). Este es uno de los múltiples ejemplos de
parejas que fueron obligadas por diferentes motivos a contraer matrimonio
canónico después de la Guerra Civil, cuando, en realidad ya lo estaban, al menos,
civilmente casados y conviviendo maritalmente, desde 1923, a juzgar por el
nacimiento de Francisco, su primer hijo, quien contrajo matrimonio eclesiástico
nueve años después que lo hicieran sus progenitores120. La lámina refleja a José
ya con edad avanzada; mientras a ella con 20 años aproximadamente.

La LÁM. 132 corresponde a la boda de Narciso Sicilia Ávalos (hijo de
José y de Araceli) y Ángeles Barea Sánchez (hija de Facundo y de Antonia). El
acto tuvo lugar el 9-10-1988. El niño (monaguillo) que aparece es Juan García
Ortigoso y el cura oficiante fue D. Domingo Ruiz Leiva, un hijo del pueblo y,
como tal, el último que, de momento, ha solemnizado en la Iglesia Parroquial de
Ntra. Sra. del Rosario de Fuente-Tójar una ceremonia de esta naturaleza, instante
recogido en la imagen y que viene a completar los requisitos marcados por la
Iglesia Católica con la firma del contrayente en el Acta de Matrimonio Canónico
(vid Láminas, 15 y 97-102)

Concluyo con un deseo: Ojalá mis propósitos se cumplan con este sencillo
artículo. Gracias a todos por su colaboración.

Fernando Leiva Briones.

120 Francisco Tienda Moral (bautizado el 7-12-1923). Hijo natural de José Tienda Moral (del campo) y de Ana
Moral Vico. A. P. Francisco Tienda Alba y María Moral Calvo. A. M. Francisco Moral y María Vico. El padre y sus
padres, de Tójar; la madre y los suyos, de La Bobadilla (Jaén). NOTA: Quedó legitimado por el matrimonio de
sus padres el 22-11-1944. OTRA NOTA: Contrajo matrimonio en la Iglesia Parroquial de San Joaquín del Puerto
de Santa María con María Josefa Julia García ¿? el 8-12-1953 (vid L. B. 15, f. 71).
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